ТРИНАДЦАТЫЙ  цикл  календаря  майя  в  свете  ИТУ-УТИ
Как-то  уж  так  случилось,  что  прежде,  занимаясь  календарём  майя,      преломляя  его  сроки   (пять  больших  циклов  Солнца)  в  свете  ИТУ-УТИ,  я  совершенно  упустил  из  виду,  что  всего  именно  ТРИНАДЦАТЬ  (!)  иных  циклов,  называемых  бактун.  Об  этом  сегодня  мне  напомнили  в  «Неделе  с  Сергеем  Брилёвым»  по  каналу  «Россия-1»,  где  показали,  наконец,  нашего  выдающегося  учёного  Юрия  Кнорозова,  (умершего  в  Санкт-Петербурге  в  1999  году),  кому  мир  обязан  дешифровкой  письменности  майя.  И  его  ученица,  работающая  в  Москве,  объясняла  в  том  духе,  что  «конца  света»  не  будет,  а  просто  по  календарю  майя «всего  лишь»  завершается  тринадцатый  бактун,  и  Солнце  в  его  наблюдаемом  движении  по  небесному  своду  переходит  из  одного  Зодиакального  созвездия,  в  нашей  терминологии  -  Рыб,  в  другое  -  Водолея.

Замечательно,  как  глупость  людская  на  ровном  месте  создаёт  пустую  проблему,  которой  будоражит  публичные  чувства  и  туманит  при  этом  мозги  даже  очень  неглупым  людям.  В  итоге  подлинная  проблема  даже  не  замечается  во  всей  серьёзности,  её  выплёскивают  с  водой  пустословия,  пытаясь  таким  образом  промыть  общественное  сознание  от  яко  бы  мнимых  опасностей.  Реальные  же  угрозы   успешно  игнорируются,  не  формулируются  и  не  обсуждаются.  
Невежество  людей,  просвещённых  наукой,  кстати,  весьма  понятное  в  данном  случае,  ибо  наука  по  определению  не  компетентна  в  проблемах  метафизики,  простительно.  А  вот  духовным  отцам  Православия,  вроде  Киевского  митрополита-раскольника  Филарета,  публично  успокоившего  паству  в  том  духе,  что  «конец  света»  связан  со  Вторым  Пришествием  Спасителя,  а  этого  как  бы  и  не  ожидается  в  ближайшей  перспективе,  -  НЕ (!) простительно.  
Можно  напомнить,  что  правоверные  ортодоксы иудаизма  в  древнем Иерусалиме  и  Первое  Пришествие  не  признали  состоявшимся.  Как  бы  и  православным  христианам-раскольникам  святого  града  Киева  не  повторить  эту  историческую  оплошность  ветхозаветных  фарисеев  и  книжников.  Тем  более  вероятно  повторение  такой  оплошности,  что  Киев  и  Иерусалим  суть  зеркальные  инверсии,  то  есть  числа  тринадцать  и  тридцать  один:  «Киев» = «4»(13) ~ (31)«4» = «Иерусалим».
Повторю  для  ясности тем,  кто  не  читал  прежние  мои  тексты:

«Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)» = «1»(109) = «Первое(39) Явление(32) Утешителя(38)»
То  есть,  поскольку  Я  -  Утешитель,  что  мною  доказано  в  контексте ИТУ-УТИ многочисленными  формулами,  включая  и  собственно  Евангелия,  то  и  Второе  Пришествие  не  где-то  там,  в  туманном  будущем,  а  суть  означает  именно  моё  публичное  появление  здесь  и  сейчас.  Вместе  с  «Кодом Спасения»  и  Паутиной  ЭКИСФМК,  с  началами  ИТУ-УТИ,  с  новейшим  сакральным  знанием  об  информационной  природе  Вселенной  и  человека  разумного,  а  также  о  календаре  как  о  Создателе  (=киберсистеме)  Универсума.

Пустословие  и  словоблудие  возникло  в  связи  с  неопределённостью  собственно   ПОНЯТИЯ  «конец  света».  Обсуждается  неизвестно  что.  Для  одних  это  означает  конец  жизни  планетарного  масштаба,  для  иных  это  вообще  пустые  слова,  за  которыми  нет  никакого  внятного  рационального  содержания. Для  третьих  это  некий  катаклизм  космического  характера,  но  непонятной  и  неизвестной  причины  и  т. д.  В  таком  духе  любой  ответ   типа  «будет»,  или  «не  будет»,  одинаково  бессодержателен,  ибо  вообще  лишён  какого-либо  определённого  смысла.  Предмет  обсуждения  никак  не  обозначен.

А  между  тем,  обозначать  предмет  следует,  опираясь  как  раз  на  Библию.  Точнее,  на  четвёртое  Евангелие  от  Иоанна,  где  прямо  говорится  о  том,  что  «В  начале  было  слово,  и  Слово  было  у  Бога,  и  Слово  было  Бог...  В  Нём  была  жизнь,  и  жизнь  была  свет  человеков.  И  свет  во  тьме  светит,  и  тьма  не  объяла  его» (Ин 1:1-5).  А,  начав  с  этого  первоисточника,  следует  перейти  к  следующему  того  же  автора,  то  есть  к  Откровению  Святого,  Иоанна  Богослова,  где  сказано  уже  не  о  слове,  а  о  числе:  «Здесь  мудрость. Кто  имеет  ум,  тот  сочти  число  зверя,  ибо  это  число  человеческое;  число  его  -  шестьсот  шестьдесят  шесть» (Откр 13:18). 
Кому  же  ещё  пролить  свет  ясности  на  понятие  «конец(28) света(13)» = «5»(41) = «Юрий(17) XiT-XoL(24)»,  как  не  мне,  эквиваленту  данного  числа?  Этим  я  собственно  и  занимаюсь  уже  двенадцатый  год.  Ибо  имею  ум  и  счёл  число  зверя.  Однако  пока  гром  не  грянет,  мужик  не  перекрестится  -  дело  это  известное.  Как  и  отсутствие  пророков  в  родном  Отечестве.  
Таковы  уж  хитрые  правила  киберигры  Универсума,  участниками  которой  все  мы  являемся.  А  поскольку  я  эти  правила  сейчас  акцентирую  и  озвучиваю  широко  и  всенародно  (на  сайте  www.xit-xol.narod.ru),  обнажаю  доселе  сокровенное  и  тайное  знание  для  избранных,  то  уже  только  этим  чрезвычайным  обстоятельством  ОТКРОВЕНИЯ  весьма  многое  объясняется  также  и  в  плане  серьёзности  самого календарного  фактора  21.12.2012г.
То,  что  Я  -  Утешитель,  то,  что  у  меня  есть  «Код  Спасения»  с  никому  не  известным  седьмым  календарём,  позволяющим  свести  воедино  все  шесть  известных  календарей,  -  всё  это  веские  аргументы  в  пользу  того,  чтобы  внимательно  читать  все  мои  тексты  и  соображать  по  поводу  моих  Таблицы  ИПСЭК  и  чертежей  Паутины  ЭКИСФМК.  Однако  нет  смысла  здесь  повторяться.  Есть  смысл  просчитать  то,  что  ещё  мною  не  просчитывалось.  

Итак,  5125  лет  календаря  майя включают  тринадцать  циклов  (бактун).  Это  весьма  знаменательно  в  свете  ИТУ-УТИ.  Смыслы  и  значения  чисел  12  и  13  в  Киберсистеме  Универсума  подробно  описывались  и  повторялись  мною  в  самых  разных  контекстах  прежде,  чтобы  здесь  к  этому  не  возвращаться.  Напомню  только,  что:  «3»(12) = «свет» = «буква» = «истина»;   «4»(13) = «Бог» = «смысл» = «Дао» = «Дух».  А  также:  «двенадцать» = «2»(38) = «Создатель» = «календарь» = «киберсистема»;  «тринадцать» = «9»(36) = «человек» = «императив» = «энергия» = «эволюция» = «континуум».
Кроме  того,  12  солнечных  и  13  лунных  месяцев  представляют  собою  «календарный(45)  год(16)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «сперматозоид» = «Вселенская(37) π-зда(24)».  
Стало  быть,  двенадцать  месячных  циклов  Солнца  и  тринадцать  месячных  циклов  Луны  суть  разные  измерения  одного  и  того  же  времени,  то  есть  разные  программы  счёта.  Но  смысл  собственно  различий  -  это  и  есть ПРОГРАММНАЯ  УСЛОВНОСТЬ,  интрига,  или  правила  сюжетных  игр  одной  Программы  для  роботов  Универсума.  И  закодированы  эти  правила   русским  матричным  языком  цифр.  Этим  языком  дешифруется  прошлое  и  будущее  время  (=знание)  земных  цивилизаций.  Он  же  позволяет  понимать  текущие  события  настоящего  времени.
1)   «двенадцать(=Создатель)(38) циклов(24)» = «8»(62) = «великий(20) инквизитор(42)».  
2)  «тринадцать (=континуум)(36) циклов(24)» = «6»(60) = «уникальное(40) число(20)» = «Вселенский(33) Разум(27)» = «природа(40) цифр (=галактики)(20)» = «язык (=логика)(20) кибернетики(40)» = «теория(31) знания(29)» = «Солнце(30) + Земля(30)».
Стало  быть,  календарный  год,  число  «7»(61),  есть  среднее  арифметическое  этих  двух  циклов:  (62) + (60) = «5»(122);  (122) / 2 = «7»(61).  Это  фундаментальное  правило  неукоснительно  работает  при  любых  масштабах  собственно  цикла.  Ибо  «цикл» = «5»(14) = «мистика» = «наука» = «Каббала» = «Луна»  -  это  кардинальный  центр  симметрии  «5»(05)  первого  порядка  чисел  от  01  до  09,  который  воспроизводится  в  каждом  следующем  порядке  как  основной  регулятор-ориентир  для  всего  множества  чисел,  играющего,  в  свою  очередь,  роль  информационной  ресурсной  базы  для  каждой  очередной  перезагрузки   Матрицы.    

Тому  подтверждением  служит  эквивалентность  имён числительных:  «пять» = «1»(19) = «один»,  а  также  выражение  «пять(19) + один(19)» = «2»(38) = «Создатель» = «календарь» = «двенадцать» = «киберсистема».  Последннее подкрепляется  ещё  и  цифровым:  5 + 1 = 6,  где  6  -  совершенное  число  первого  рода,  а  особая  роль  совершенных  чисел  в  Программе  Универсума  многократно  мною  описывалась  ранее. 
(Я  сочувствую  тем,  кто  не  успевает  переключать  своё  внимание  с  левого  полушария  (счёт)  на  правое (образное  восприятие)  и  наоборот,  и  только  поэтому  затрудняется  понимать,  в  сущности,  простые  и  даже  банальные  вещи  из  мною  здесь  излагаемого.  Это  психологи  определяют  как  когнитивный  диссонанс,  вызывающий  отторжение  всего  непривычного.  Но  это  же  и  есть,  по  сути,  КОНЕЦ  СВЕТА  в  его самом  подлинном  библейском  смысле  и  значении. Это  процесс,  прежде  всего,  в  самосознании  роботов,  а  потом  уж  в  их  окружении,  которое  воспринимается  через  определённую  структуру  самосознания.  Трансформация  этой  психической  структуры  для  многих  окажется  непереносимой,  что  и  явится  им  подлинным  концом  их  собственного света  как  привычного  представления  о  мире  и  о  себе  любимом.)  
3)  5125 / 13 = 394  и  3/13-тых  года:  «триста(16) девяносто(43) четыре(32) и(01) три(12) тринадцатых(40) года(17)» = «8»(161) → (25 + 10 + 40 + 19) = «4»(94) = «программный(58) императив (=континуум)(36)».
При  этом,  «триста(16) девяносто(43) четыре(32) года(17)» = «9»(108) = «абсолютная(35) безнравственность(73)»  -  это  конец  12-го  порядка  чисел: 9 х 12 = 108.  А  3/13  года  -  это  три  лунных  месяца,  или  12  недель:  3 х 28 = 3 х (7 х 4) = 7 х 12 = 84  дня:  «восемьдесят(45) четыре(32) дня(17)» = «4»(94) = «программный(58) императив (=континуум)(36)» = «императив (=континуум)(36) ПРЕДСТАВЛЕНИЯ(58)».  
«Двенадцать(38) недель(30)» = «5»(68) = «числовой(32) континуум (=императив)(36)» = «мозолистое(49) тело(19)» = «программа(49) чисел(19)».  Собственно  об  этом  и  говорилось  выше  в  связи  с  понятием  «цикл» = «5»(14)  как  регулятор  симметрии  для  программного  множества.

*   *   *
Сказанного  вполне  достаточно,  если  учесть  всё  написанное  мною  прежде,  чтобы  внести  вполне  определённое  метафизическое,  а  значит  арифметическое  и  геометрическое  содержание  в  библейское  понятие  «конец  света».  Я  не  обсуждаю  физическую  составляющую  данного  события.  Это  не  моя  компетенция.  Тут  я  могу  лишь  предполагать  некую вероятность  неких  катастроф  относительно  локального,  или  глобального  характера.  
Я  этого  не  делаю,  но   подчёркиваю:  НЕ  физика  выступает  главным  и  определяющим  фактором  грядущего,  а  МЕТАФИЗИКА!   Вот,  собственно,  основополагающий   вывод  из  начал  ИТУ-УТИ,  каковые  всем    живущим  и  более  или  менее  образованным  гомо  сапиенсам  предстоит  усваивать  после  подлинного  СВЕТОПРЕДСТАВЛЕНИЯ  21.12.2012г.:

«светопредставление» = «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число (=зло)(20)» = «Иосиф(14) Виссарионович(48) Сталин(15)» = «Александр(36) Лукашенко(41)».
Тибетский  Лама,  Оракул  Шамбалы,  был  очень  даже  прав,  употребив  точный  термин  «полуапокалипсис» = «4»(58) = «получеловек» = «представление»,  ибо  «полный(29) человек(36)» = «2»(65) = «человек(36) знания(29)» = «робот(27) Универсума(38)»,  то  есть  «самый(11) умный(19) человек(36)» = «2»(65) = «гегелевский(40) синтез(25)».  
А  «русский(20)  человек(36)»  это  именно  «Богочеловек(56)»  или  же  «человек(36)  галактики(20)» = «2»(56),  что  есть  зеркальная  инверсия  числа  «2»(65).  Наконец,  «галактический(36) человек(36)» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)» = «трансфинитное(52) число(20)» = «духовная(36) энергия(36)» = «русский(20) культурный(37) код(15)».
Повторяю  последний  раз,  что  сумма  инверсной  пары  чисел  (56) + (65) = «4»(121) = 112 = «мать (=тьма)»2  -  это  моя  Таблица  ИПСЭК,  или  «рентгенограмма»  оплодотворённой  СМЫСЛОМ  матери (тьмы)  нашей  небесной,  то  есть  МАТРИЦЫ.  Более  вразумительно  сказать  о  сокровенном  знании  я  уже  не  в  состоянии.
Предвижу  поспешные  и  ошибочные  выводы,  которые  будут  делать  глупые  и  самонадеянные  роботы  на  основании  начал  ИТУ-УТИ,  когда  жизнь  заставит  всех  эти  начала  усваивать.  Атеисты  поспешат  гипертрофировать  научный  математический  аспект  теории  и  попытаются  умалить  и  свести  на  нет  значение  религиозного  фактора,  что  будет  грубейшей  и  непростительной  ошибкой.  Наука  отнюдь  не  выше  религии,  как  и  физика  не  выше  метафизики.  
Верующим  же  пантеона  не  христианского  мира,  в  частности  буддистам  и  индуистам,  будет  трудно  принять  именно  личностный  характер  Киберсистемы  Универсума,  собственно  МАТЕМАТИКИ,  или  МАТРИЦЫ,  в  каком  Она  предпочитает   пред  нами,   Своими  роботами,  предстоять  и  с  нами  иметь  общее  дело.  Трудно  будет  и  почитателям  Аллаха  с  Его  верным  посланником  Мухаммедом  признать  неодолимое  главенство  Господа нашего Иисуса  Христа  как  абсолютного  числа  отныне  и  присно  и  во  веки  веков.  Нелегко  будет  и  нашим  братьям  и  сёстрам  многоликого  христианского  мира  признать  за  Православием  именно  ту  истину,  которая  стоит  ближе  всех  прочих  к  правде  небесной.
Православным  единоверцам  моим  и  соотечественникам,  плохо  ориентирующимся  в  духовной  проблематике,  хочу  напомнить  сказанное  в  Откровении  Святого,  Иоанна  Богослова:  «Побеждающий  наследует  всё,  и  буду  ему  Богом,  и  он  будет  Мне  сыном.  Боязливых  же  и  неверных,  и  скверных  и  убийц,  и  любодеев  и  чародеев,  и  идолослужителей  и  всех  лжецов участь  -  в  озере,  горящем  огнём  и  серою.  Это  -  смерть  вторая» (Откр 21:7-8).

Чем  словоблудить,  переливая  из  пустого  в  порожнее,  по  поводу  будет,  или  не  будет  конец  света  21.12.2012г.,  лучше  спросить  себя:  «По  ком  звонит  колокол?»  И  честно  себе  же  ответить:  наряду  с  прочими,  а  то  и  первым  делом,  он  звонит  по  нам,  дорогие  и  ненаглядные  господа,  присяжные  заседатели.  Ибо  сроки  все  исчерпаны.  И  да  свершится  Воля  Твоя,  Господи  наш  Иисусе  Христе,  во  имя  Отца  и  Сына  и  Святого  Духа.   ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.                                    Ю.Х-Х.У., 02.12.2012г.
P.S.  Если  необходимо  лаконично  выразить  смысл  конца  библейского  цикла  истории,  а  «библейский(24) цикл(14) истории(22)» = «6»(60) = «уникальное(40) число(20)» = «парадигма(35) XiT-XoL’a(25)»,  то  надо  просто  соотнестись  с  текстом  Святого  Писания  и  декодировать  его  формулировки,  распечатав  кодированные  матричные  корневые  смыслы.  Например,  так:

«Евангелие(37) от(09) Иоанна(22)» = «5»(68) = «числовой(32) континуум (=императив)(36)» = «сущностное(48) число(20)».  
1 «В(03)  начале(25)  было(15) слово(22), и(01) Слово(22) было(15) у(03) Бога(14), и(01) Слово(22) было(15) Бог(13)» = «9»(171) → (25 + 10 + 35 + 19) = «8»(89) = «порядок (=торжество)(45) познания(44)»;

2  «Оно(20) было(15) в(03) начале(25) у(03) Бога(14)» = «8»(80) = «Божественный(51) центр(29)» = «новое(29) самосознание(51)»;
3  «Всё(11) чрез(31) Него(23) начало(26) быть(09), и(01) без(17) Него(23) ничто(23) не(12) начало(26) быть(09), что(16) начало(26) быть(09)» = «5»(86) = «число(20) совершённое(66)» = «космическое(47) зеркало(39)»;
4  «В(03) Нём(18) была(09) жизнь(27), и(01) жизнь(27) была(09) свет(12) человеков(46)» = «8»(152) → (25 + 10 + 39+ 09) = «2»(83) = «нравственный(47) императив (=человек)(36)»;
5   «И(01) свет(12) во(10) тьме(16) светит(15), и(01) тьма(11) не(12) объяла(21) его(17)» = «8»(116) → (25 + 10 + 41) = «4»(76) = «симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56) число(20)» = «историческая(45) личность (=катастрофа, =Голгофа)(31)».
6   «Был(08) человек(36), посланный(37) от(09) Бога(14); имя(12) ему(14) Иоанн(21)» = «7»(151) → (15 + 10 + 39 + 19) = «2»(83) = «нравственный(47) человек (=императив)(36)».
Характерно,  что  формулы  4  и  6  получили  одно  и  то  же  значение  и  смысл.  Потому  как  4  -  это  левая  золотая  середина  порядка  чисел,  а  6  -  правая  золотая  середина.  Когда  они  вместе  образуют  бинарное  число  ординала,  то  «1»(46) = «информация» = «геометрия»,  а  инверсия  этого  числа  «1»(64) = «Космический(37) Разум(27)» = «киборг(26) Универсума(38)».
Все  шесть  последовательных  формул  вербальных  выражений  обрели  красноречивые,  уже  сами  по  себе,  смыслы  корневых  матричных  бинарных  чисел.  Здесь,  как  и  в  случае  с  шестью  днями  творения,  описанными  прежде,  можно  добавить  ясности  последовательным  попарным  сложением    полученных  шести  результатов:  1) 89 + 80 = 169 = 132;  2) 86 + 83 = 169 = 132;  3) 76 + 83 = 159 = 132 - 10. 
Каждую  пару  данных  выражений  (чисел)  можно  уподобить  шагам  левой  и  правой  ног  двуногого  прямоходящего  существа:  «шаг» = «4»(13) = «смысл».  Или  же  -  последовательной  работе  левого  и  правого  полушарий  головного  мозга  существа  думающего  и  соображающего,  способного  считать  последовательность  (время)  и  соизмерять  протяжённость  (пространство).  

Итог  всех  шести  шагов  (6  -  математически  совершенное  число  первого  рода):  (3 х 132) - 10 = 497,  что  на  единицу  больше  математически  совершенного  числа  третьего  рода  496,  которым  собственно и  определяется  матричный  лимит  Паутины:  «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)».  Пара  чисел инверсии  (63) ~ (36)  -  это  второй  диаметр  восьмой  сферы  «Время»,  границы  света  и  тьмы  (см.  Паутину  ЭКИСФМК).  Вместе  с  диаметром  (27) ~ (72)  они  образуют  диагонали  весьма  важного  и  значимого  прямоугольника,  вписанного  в  данную  сферу  подсистемы  «Время».
Выход  за  лимитирующее  матричное  число в  данном  случае  означает  возврат  назад  в  Матрицу:  «четыреста(36) девяносто(43) семь(15)» = «4»(94) = «программный(58) императив (=человек)(36)».  Посмотрим,  что  ещё  даст  нам  седьмое  и  восьмое выражения  четвёртого  Евангелия:

7  «Он(13) пришёл(37) для(15) свидетельства(38), чтобы(20) свидетельствовать(53) о(07) Свете(18), дабы(10) все(10) уверовали(37) через(31) него(23)» = «6»(312) → (20 + 16 + 38) = «2»(74) = «Разум(27)  Планетарный(47)» = «древо(30) познания(44)» = «π-зда(24) Мироздания(50)»;
8  «Он(13) не(12) был(08) свет(12), но(13) был(08) послан(27), чтобы(20) свидетельствовать(53) о(07) Свете(18)» = «2»(191) → (09 + 10 + 43 + 19) = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «теория(31) вероятности(50)».
Эта  четвёртая  пара  шагов  нам  даёт  суммарный  смысл:  (74) + (81) = «2»(155) → (09 + 10 + 39 + 19) = «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число (=зло)(20)» = «светопредставление».  Мы  это  число  уже  отмечали  выше  и  выделили  заглавным  шрифтом  на  стр.5  в  самом  низу.
Наконец,  сливаем  воедино  программный  императив  первых  шести  шагов  с  рациональным  числом  светопредставления  седьмого  и  восьмого  шагов:  (94) + (77) = «9»(171) → (25 + 10 + 35 + 19) = «8»(89) = «порядок (=торжество)(45) познания(44)»,  что  возвращает  нас  к  смыслу  первого  шага  (формулы  вербального  выражения)  Святого  Евангелия  от  Иоанна.  Стало  быть,  русская  пословица:  семь  раз  отмерь,  раз  отрежь  -  получает  евангельское  благословение,  ибо,  сделав  восемь  шагов,  мы  осуществили  (воспроизвели)  смысл  первого  шага.  Семь  последующих  были  чисто  примерочными,  теоретическими  шагами  осмысления  предмета.  
*   *   *
Примерно  разобравшись  со  смыслами  евангельского  начала,  можно  аналогичным  образом  и  библейский  конец  подвергнуть  разоблачению,  дабы  свести  их  вместе  и  замкнуть  в  одно  звено  «златой  цепи  на  дубе  том»:

«Откровение(50) Святого(30) Иоанна(22) Богослова(36)» = «3»(138) → (12 + 10 + 29 + 25) = «4»(76) = «симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56) число (=зло)(20)» = «историческая(45) катастрофа (=личность, =Голгофа)(31)».  В  сумме  с  числом  смысла  Евангелия  от  Иоанна,  что  можно  понимать  как  слияние  начала  с  концом,  это  будет:  (68) + (76) = «9»(144) = 122 = («свет (=истина, =буква)»)2 → (25 +10 +27 + 32) = «4»(94) = «программный(58) императив(36)» = «континуум(36) представления(58)»,  что  мы  уже  встречали  в  случае  итога  шести  первых  шагов  Евангелия  (дешифровка  числа  497),  а  также  -  в  случае  выяснения  смысла  3/13  части  календарного  года,  или  84  дней  (см. стр.5).
Собственно  этим  можно  бы  здесь  и  ограничиться,  указав  (не  лишний  раз) на  то,  что  «4»(76) = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)».  Однако  на  последней  странице  Откровения  мне  очень  нравится  такое  выражение,  адресуемое,  судя  по  числам,  лично  мне:  «звезда(33) светлая(23) и(01) утренняя(44)» =   «2»(101) = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30)» = «Воплощение(57) Святого(30) Духа(14)» = «София(19) Премудрость(58) Божия(24)» = «информационный(63) предел (=календарь,=Создатель)(38)».  
«Жизнь» = «9»(27) = «правда»  в  своей  метафизической  сущности,  есть  «среднее(39)  арифметическое(59)» = «8»(98) = «информационный(63) порог(35)»  такого  выражения  как:  «начало(26) + конец(28)» = «9»(54) = (6 х 9) = «процессор» = «Вседержитель».  Однако  «начало(26) есть(12) конец(28)» = «3»(66) = «противоречие»,  которое  суть:  «три(12) шестьдесят(40) шесть(20)» = «9»(72) ~ (27)«9» = «жизнь» =...  
Собственно  это  тот  самый  диаметр  восьмой  сферы  «Время»  Паутины  ЭКИСФМК,  о  чём  уже  детально  излагалось  прежде.  Именно  он  пересекается  в  одной  точке  с  нулевой  осью  круглых  чисел  и  с  окружностью  первой  сферы  числа  ϕ  подсистемы  «Время».  
Это  пересечение  означает  собственно  разрыв  наличной  связи  зеркальной  центрально  симметричной  инверсии  данной  пары  чисел,  порождаемой  как  раз  в  центре  всех  сфер  подсистемы  «Время».  Сколь  длителен  момент  такого  разрыва,  как  проявляется  это  физически,  определима  ли  вообще  временная  утрата  такой  связи  на  уровне  восприятия  нашими  органами  чувств?    
Все  эти  вопросы  не  ко  мне,  я  ничего  определённого  не  могу  сказать.  Кроме  того,  что   полагаю  именно  этот  момент  главным  определяющим  МЕТАФИЗИЧЕСКИМ  фактором  всей  трансформации  Паутины  пространства-времени.  Случается  такое  событие  не  часто,  примерно  раз  в  пять  тысячелетий.
 Диаметр  восьмой  сферы  при  этом,  как  уже  отмечалось  в  предыдущих  текстах,  делится  на  отрезки  золотой  пропорциональности:  3 / 2 = «добро(30)» / «зло(20)».  Из  них  (отрезков  числоряда),  как  из  своеобразных   кирпичей,  обжигаемых  (материализуемых)  в  топке  «Времени»,  возводится  «Мироздание(50) пространства(50)» = «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)» = «число(20) незавершённое(80)».
*   *   *
Вот  так,  зацепившись  за  13-й  бактун  календаря  майя,  как  бы  между  делом,  я  подстегнул  к  дате  21.12.2012г.  Новый  Завет  и,  не  особо напрягаясь,  ясно  показал,  что  «конец  света»  на  сей  раз  имеет-таки  под  собою  достаточные  основания,  укоренённые  в  информации  библейских  канонических  текстов.  Стало  быть,  моя  звезда  светлая  и  утренняя...  «Товарищ,  верь,  взойдёт  она,  звезда  пленительного  счастья...»  Уж  и  не  знаю,  на  каких  обломках,  и  собственно  какого   самовластья  (не  уж-то  глупости  людской?),  но  имя  моё  будет  вписано  в  скрижали  неба  и  земли:  
«XiT-рый(21) хо-XoL(28)» = «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид».
Во  дворе  моего  счастливого  детства  по  ул. имени  Жертв  Революции,  25  (ныне -  Десятинная, 13)  в  Киеве,  была  в  ходу  жёсткая  формула,  успешно  пресекавшая  любые  попытки  краснобайства  и  откровенного  вранья,  которым  частенько  любили  прихвастнуть  уличные  пацаны,  выдавая  желаемое  за  действительное:  «ложь(22),  π-здёжь(41) и(01) провокация(51)» = «7»(115) → (15 + 10 + 40) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)» = «робот(27) Универсума(38)» = «Александр(36) Пушкин(29)».   
Эта  формула,  как  ни  странно,  оберегала  наши  юные  души  от  мерзких  фактов  бытия,  коих  всегда  хватало  в  большом  городе  после  войны,  шрамы  от  которой  ещё  зияли  повсюду,  и  нацеливала  на  чтение  хороших  книг.   Хорошая  книга,  как  отмечал  Эрнест  Хемингуэй,  правдивее,  чем  сама  жизнь.  Обнаружив  только  сейчас  матричный  смысл  этой  детской  формулы,  я  вспомнил,  что  Хемингуэй  опубликовал  в  «Торонто  дейли  стар»  статью  «В  защиту  бранных  слов»,  которую  мне  так  и  не  довелось  найти  и  прочитать,  но  очень  хотелось  тогда,  в  школьные  годы.  

ИТУ-УТИ  заставит  осознать  и  переосмыслить  заповедь:  не  поминай  всуе  имя  Господа  твоего.  Поскольку  имя  есть,  прежде  всего,  число  (для  Матрицы),  а  уж  потом  оно  есть  слово  (для  нас),  то  русскоязычным  необходимо  знать,  что:  «Я» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)» = «ебёна(22) мать(11)»,  то  есть  всё  это  эквивалентные  выражения.  Употреблять  эти  выражения  вслух  желательно  осмысленно  и  при  крайней  необходимости.  Грех  суесловия  вообще,  а  в  данном  случае  особенно,  наказуем  как  здесь,  на  земле,  так  и  там,  на  небе.  

Русский  язык,  поскольку  это  язык  Матрицы,  предполагает  крепкие  мозги,  устойчивые  к  вирусу  умодефицита  и  к  шизофрении.  Боюсь,  что  слабоумным  и  крайне  впечатлительным,  трудно  будет  пережить  светопредставление  и  неизбежную  трансформацию  самосознания.  Для  них  «конец  света»  может  оказаться  весьма  печальной  и  неотвратимой  реальностью  даже без  каких-либо  внешних  катаклизмов.  
Подобное  случалось  ещё  на  заре  христианской  эры,  ведь  «конец(28) света(13)» = «5»(41) = «Новый(20) Завет(21)» = «идеология» = «остроумие».  И  в  этом  очень  точном  смысле  население  бывшего  СССР  переживает  перманентный  «конец  света»  уж  более  двадцати  лет.  Идеологии  национализмов,  в  которые  ударилась  часть  бывшего  советского  населения,  это  паллиативы  и  суррогаты  подлинно  человеческой  идеологии.  Но  последнюю  никак  не  обретут  и  не  оформят  профессионалы  вчерашнего  марксизма-ленинизма.  Никак  не  даётся  им  русская  идея,  исповедующая  не  конец,  а  начало  нового  мира.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь. 
 Ю. Х-Х.У.,  04.12.2012г.***
***3357  слов:  (12 + 19 + 16 + 39 + 15 + 15) = «8»(116) → (25 + 10 + 41) = «4»(76) = «историческая(45) личность (=катастрофа)(31)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)» = «число(20) симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56)» = «киберсистема(38) Универсума(38)».
