ТАК  ЗАКАНЧИВАЮТСЯ  МОИ  ХРОНИКИ  

(Здесь  раскрыт  матричный  смысл  программы  Апокалипсиса)

17 - 22  июля,  среда - понедельник.

«Русское(30) поле(25)» = «1»(55) = «реинкарнация» = «криптография» = «диктатура(27) разума(28)»  -  вот  замечательный  матричный  смысл,  многое  объясняющий  тем,  кто  способен  соображать.  

А  вчера,  16  июля,  но  ещё  в  1054  году,  то  есть  ровно  959  лет  тому  назад,  произошёл  окончательный  раскол  христианской  церкви  на  католическую  и  православную.  Переговоры  папских  послов  с  Константинопольским  Патриархом  закончились  взаимными  анафемами:  «девятьсот(35) пятьдесят(39) девять(25)» = «9»(99) = «информационный(63) императив (=человек, =континуум)(36)».  

А  если  приплюсовать  к  этому  число  слова  «лет» = «3»(12),  то  получится:  (99) + (12) = «3»(111) = «воплощённый(61) смысл(13) человека (=императива, =континуума)(37)».  Это  и  означает  де  факто:  конец  Программы.  

А  «три(12) сто(10) одиннадцать(43)» = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек (=императив)(36)»,  чему  зеркально:  «2»(56) = «русский(20) человек(36)» = «пространство» = «нравственность».  Сумма  этой  инверсной  пары:  (65) + (56) = «4»(121) = 112  -  Таблица  ИПСЭК  с  её  календарём  как  Божественное  удостоверение  сказанного.  Чем  не  «конец  света»,  если  под  светом  разуметь  сугубо  библейский  евангельский  смысл?

*   *   *

Вчера  же  был  крайне  напряжённый  день,  к  вечеру  я  был  обесточен  и  едва  добрался  до  постели.  Во-первых,  день  рождения  внучки  Кати,  за  неё  я  выпил  чуть-чуть  уже  с  утра,  это  не  более  100  гр.  водки  в  сумме  трёх  приёмов  по  33  гр.  (это  -  для  особо  любопытных).  

Во-вторых,  негаданная  встреча  с  Анатолем,  пообещавшим  скорейшее  решение  моих  проблем.  Это  деньги  на  билеты  до  Маймы  и  пересечение  границы  (отметка  в  паспорте  о  въезде  в  Украину).  В-третьих,  это  состоявшиеся  встречи  с  клиентами  и  хозяйкой  по  поводу  сдачи  квартиры,  где  я  временно  обитаю.  Ситуация  для  меня  прояснилась  и  с  ночными  дежурствами  в  паркинге,  последнее  будет  5  августа.

Стало  быть,  я  могу  брать  билеты  на  6-ое  и  далее.  Это  замечательно!

Сегодня  маленький  праздник  в  офисе  устроил  Дима  Демченко.  У  него  родилась  дочь  Есения  5  июня.  Сегодня  он  решил  это  событие  отметить.  Очень  кстати,  ибо  мне  как-то  не  хватало  чуть-чуть  алкоголя  для  нормального  самочувствия.  Вот  принял,  и  уже  в  полном  порядке.  Как-то  с  утра  тяжко  было,  атмосферные  явления  не  способствовали  нормальному  самочувствию.  Трудно  сосуществовалось  моему  организму  с  Духом  Святым  с  утра  до  обеда.  Теперь  им  значительно  легче  удаётся совместное  функционирование.

Перечитал  один  свой  текст,  написанный  в  ноябре,  и  обнаружил,  к  приятному  удивлению  автора,  что  он  сегодня  актуален,  как  никогда  более,  ибо  непосредственно  касается  предстоящих  торжеств  по  случаю  1025-летия  Крещения  Киевской  Руси.  С  кем  поделиться  радостью  такого  открытия?  Только  с  сыном  пока  получается  без  напряга.  Вот  и  отправил  ему  свой  текст, пусть  просвещается,  пока  жив  отец.  

Ведь  получается,  что  от  Крещения  Руси  в  988  году  до  раскола  церкви  в  1054  году  прошло  66  лет:  «шестьдесят(40) шесть(20) лет(12)» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)» = «русский(20) культурный(37) код(15)».  А  согласно  календарю  майя  1025  лет  -  это  «Эпоха(25)  Одного(36)  Солнца(25)» = «5»(86) = «число(20) совершённое (=противоречия)(66)».
Стало  быть,  в  русской  истории  Православия  эта  Эпоха  складывается  из  двух  смыслов  (двух  календарных  отрезков  времени  в  66  лет  и  959  лет):  «Творец и Создатель(72) + воплощённый  смысл  человека(111)» = «3»(183) → (12 + 10 + 45 + 12) = «7»(79) = «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)» = «диктатура (=жизнь)(27) Сверхразума (=Провидения)(52)».  И  этот  же  суммарный  смысл  соответствует  смыслу  Эпохи  Одного  Солнца  -  «числу  совершённому».
Синтез  двух  соответствующих  программных  смыслов  даёт  общий  интегральный  смысл:  (86) + (79) = «3»(165) = «противоречие(66) + информационный императив(99)».  Это  сумма  пары  замечательных  чисел    центрально  симметричной  инверсии.  В  корневой  Матрице  бинарных  чисел  этот  результат  будет  иметь  следующий  эквивалентный  смысл:  «три(12) сто(10) шестьдесят(40) пять(19)» = «9»(81) = 92 = «Господь Бог Иисус Христос» = «теория (=катастрофа)(31) вероятности (=Мироздания)(50)».
Но  этот  же  смысл  будет  и  от  суммы  таких  слагаемых;  «самый  умный  человек(65) + информационный  комплекс (=число незавершённое)(100)» = «3»(165).
*   *   *
Не  повезло  мальчику  с  папой,  бывает.  Хотя  я  и  стараюсь  не  перенапрягать  его  своим  существованием,  но,  как  из  песни  слова  не  выкинешь,  так  и  с  блудным  отцом  приходится  считаться,  пока  он  жив.  Не  сейчас,  так  позже  мои  тексты  пригодятся  доценту,  сеющему  разумное,  доброе,  вечное  студенткам  педагогического  вуза  им.  Драгоманова.   

Мне  бы  собрать  всех  этих  «сеятелей»  от  исторической  науки  на  один  толковый  философский  семинарчик,  да  прочистить  им  основательно  мозги,  чтобы  сами  проросли  подлинным самосознанием  третьего  тысячелетия  и  не  «портили»  бы  девушек  атавизмом  атеизма  вчерашнего  дня,  но  ещё  не  созрели  для  этого  сами  «сеятели».  И  я  их  хорошо  понимаю,  уж  больно  эротический  процесс  -  приём  абитуриенток.  Жатва  в  самом  разгаре.  

Девушки  жаждут  вкусить  плодов  познания  добра  и  зла,  ибо  они  вожделенны  и  приятны  на  вкус,  как  отметила  ещё  праматерь  Ева,  а  доценты  преисполнены  готовности  щедро делиться  с  ними  своими  собственными  нажитыми  заблуждениями.  

«Правда» = «9»(27) = «эротика»,  чем,  в  сущности,  и  привлекательны  обе  стороны  равенства.  Не  будь  сие  так,  то  никто  бы  и  не  требовал  правды,  и  никто  бы  не  соблазнялся  эротикой.  Что  тут  добро,  а  что  тут  зло,  не  сразу  и  разберёшь.  Вожделенно,  скорее  всего,  именно  их  таинственное  отношение,  легко  ускользающее  от  участников  увлекательного  колебательного  процесса  практического  самопознания.  

Пусть  так  оно  и  остаётся  для  большинства  в  розовом,  (или  в  «сиреневом»?),  тумане  перпетуум  мобиле  киберигры  Универсума  в  цивилизацию.  Без  него  будет  как-то  грустно  и  уж  и  вовсе  постыло.  Как  гласит  древнекитайская  мудрость,  в  хорошей  беседе  не  всё  говорится,  в  смысле  -  проговаривается  словами.  О  самом  же  ценном  обычно  благоразумно  умалчивается.  Хотя  в  Библии  о  собственно  познании  как  об  эротическом  процессе  сказано  вполне  определённо:  «вошёл  в  неё  и  познал».  

«О  любви  не  говори,  /  О  ней  всё  сказано. /  Сердце,  полное  любви, / Молчать  обязано»  -  это  всё  та  же  мудрость,  но  уже  в  недавней  интерпретации  популярной  советской  песни.  Любовь  вообще  трудно  вербализуема  и  крайне  трудно  осуществляема,  если,  разумеется,  не  сводить  её  к  банальному  половому  акту.  Но  сам  этот  акт  далеко  не  так  уж  и  банален,  если  происходит  под  покровом  подлинной  любви.  

К  сожалению,  с  торжеством  демократии  воля  меньшинства  с нетрадиционной  половой  ориентацией  навязывается  повсеместно  в  Европе  традиционному большинству  как  норма  юридического  права.  Это  крайне  печальное  состояние  дел  современного  социума  выламывается  уже  за  рамки  собственно  познания  добра  и  зла.  Ведь  откровенно  и  демонстративно  пренебрегаются  библейские  заповеди.  

Тайна  любви  при  таких  манифестациях  отнюдь  не  проясняется,  оставаясь  за  семью  печатями.  Но  явный  смысл  её  при  этом  грубо  извращается.  Едва  ли  так  уж  необходимо  эти  семь  печатей  взламывать,  чтобы  лишний  раз удостовериться  в  очевидном:  не  всё  тайное  достойно  своего  проявления,  тем  более  -  демонстративной  манифестации.    

«Самопознание» = «4»(58) = «самореализация» = «представление» = «трансформация» = «логика (=число, =язык, =воля)(20) Универсума(38)».  А  практическая  самореализация  человека  собственно  только  в  любви  и  возможна,  ибо  иного  нам  в  принципе  не  дано.  Но  тут  уже  в  дело  вступают  вкус  и  чувство  меры.  Их  отсутствие  равносильно  клиническому  скудоумию.  Вот  с  этим-то  можно  уже  поздравить  продвинутых  европейцев.

На  этом  можно  бы  и  закончить  всю  мою  Хронику,  напомнив  ещё  читателю,  что  в  этот  же  памятный  день  17  июля  1918 года,  95  лет  тому,  была  зверски  убита  большевиками  семья  последнего  императора  России  Николая  II  из  династии  Романовых:  «девяносто(43) пять(19) лет(12)» = «2»(74) = «коэффициент (=познание)(44) глупости(30)» = «парадигма(35) Аристотеля(39)».  

В  заключение  хочу  привести  пару-тройку  замечательных  уравнений,  говорящих  сами  за  себя.  Начну  с  повтора  того,  с  чего  начиналась  эта  последняя  запись,  но  уже  с  новыми  нюансами  эквивалентных  смыслов: 

1)  «1»(55) = «русское(30) поле(25)» = «реинкарнация» = «криптография» = ... «диктатура (=жизнь)(27) разума(28)» = «конформация» = «Моисей(22) + Иисус Христос(33)» = «идея(18) смысла(14) и(01) меры(22)»;

2)  «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)» = «компьютер» = «треугольник» = «технология» = «высшая(21) математика (=диалектика)(27)» = ... «диктатура (=правда)(27) совести(21)» = «мера(21)  закона(27)» = «бессовестность»;

3)  «3»(57) = «шизофрения» = «источник(28) знания(29)» = ... «диктатура (=эротика)(27) глупости(30)» = « язык (=число, =воля, =логика)(20)  человека(37)».
«Язык  мой  -  враг  мой»,  это  давно  замечено  в  народе  русском.

Добавить  к  этому  мне  уже  практически  нечего.  Разве  что  воспеть  хвалу  глупости,  дабы  сомкнуть  конец  нашего  времени  с  его  началом  в  опусе  Эразма  Роттердамского  «Похвала  глупости».  Минуло,  после  выхода  в  свет  этой    книги  в  1511 году,  502  года:  «пятьсот(29) два(09) года(17)» = «1»(55) = «диктатура (=эротика)(27) разума(28)».  

Кто-то  ещё  теперь  сомневается  в  подлинной  реализации  «конца  света»?  Если  «диктатура  разума»  велит  восхвалять  глупость,  то  этим  же  собственно  и  знаменуется  осуществление  третьего  закона  диалектики,  известного  как  отрицание  отрицания.  

Разум  человеческий  своею  собственной  природой  изначально  как  бы  отрицает  людскую  глупость  как  свою  противоположность.  Это  его  первое  отрицание  своим  же  собственным  непосредственным самоутверждением.  Апогеем  же  такого  самоутверждения  через  отрицание  своей  же  собственной  противоположности  в  Новое  время  явилась  Великая  Французская революция,  осуществлённая,  как  метко  заметил  Маркс,  согласно  немецкой  теории  -  философии  Канта.  Это  уже  весьма  опосредованное  отрицание  исторически  развитым  разумом  своей  противоположности. 

Но  вот  уже  утверждение  разумом  похвалы  глупости,  озвученное  впервые  ещё  накануне  Реформации  Эразмом,  есть  первая  серьёзная заявка,  хоть  и  в  шутливой  обёртке,  на  неизбежно  грядущее  впереди  самоотрицание,  что,  по  сути,  являет  собой  уже  второе  отрицание  первого  самоутверждения  разума  как  собственно  ещё  наивного  отрицания  глупости.  

Двойное  отрицание  в  грамматике  русского  языка  означает,  ни  что  иное  как,  утверждение  отрицаемого.  А  в  истории  человечества  это  означает  этап  развития  самосознания  цивилизации,  что  проявляется  как  «революционная(67) практика(28)» = «5»(95)  (так  Маркс  определил  гегелевский  синтез).  В  информационной  же  теории:  «гегелевский(40) синтез(25)» = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив(36)».

(Напомню,  что  в  своём  опусе  Эразм  обыграл  имя  знаменитого  друга,  Томаса  Мора,  автора  пресловутой  «Утопии».  По-гречески  глупость  звучит  как  «мория».   Другу  же  было  отнюдь  не  до  шуток,  ибо  он  сохранял  верность  католической  доктрине  и  стойко  отказывался  от  требований  английских  протестантов  отречься  от  власти  Ватикана.  В  итоге  ему  отсекли  голову.  

Сам  король  заплакал  при  этом,  но  отменить  весьма  символическую  казнь  был  уже  не  в  силах.  Только  в  30-е  годы  прошлого  века,  спустя  400  лет,  Ватикан  провозгласил  Томаса  Мора  Святым  католической  церкви.  А  Эразм  легко  отделался,  открестившись  от  обвинений  в  пособничестве  Реформации,  в  чём  справедливо    упрекали  католики  Кёльна  «Похвалу  глупости».  

Целый  век  эта  книга  была  запрещена  к  печати  во  Франции,  где  гугенотам  устроили  знаменитую Варфоломеевскую  ночь.  Однако,  тормозя  всеми  силами  Реформацию,  на  которой  как-то  умиротворилась  Северная  Европа,  Франция  первой  докатилась  до  революции  и  открыто  провозглашённого атеизма.)
Однако  для  должного  смирения  воинствующего  разума  атеистов  перед  своею  же  прямой  противоположностью -  глупостью,  потребовалось  немало  лет,  на  протяжении  которых  глупость  людская  являла  свою  недюжинную  силу.  Особенно  ярко  эта  «демоническая  сила  невежества»  (Маркс)  проявила  себя  в  конце  прошлого  века  и  очень  уверенно  набирает  очки  в  свою  пользу  в  начале  нынешнего,  то  есть  именно  в  наши  дни.  Ведь  глупость  набирает  силу  вместе  с  разумом,  то  есть  тоже  развивается.  Это  очень  хорошо  проявляется  в  глупости  учёных,  в  частности,  у  некоторых  известных  физиков-теоретиков.  Но  не  хотелось  бы  называть  имена  уважаемых  уже  покойников.      
Ведь  и  сегодня  ещё  живы  и  популярны  громкие  и  пустые  широковещательные  заверения  учёных  «умников»  о  каком-то  «торжестве»  пресловутого  научного  разума.  Только  вот  над  чем  собственно,  или  над  кем  эта  самая  «победа»  состоялась  (?),  не  очень-то  и  ясно  трезвому  наблюдателю.  

Скромнее  надо  бы  быть  господам  учёным  атеистам  в  провозглашении  своих  не  очень-то  убедительных  кредо,  равно  как  и  прогнозов  для  всего  человечества  даже  на  самую  ближайшую  перспективу.  Не  говоря  уж  про  чуть  отдалённую.  Глупость  человеческая  безгранична  и  непобедима,  если  уж  по  самому  крупному  счёту.  

Ты  её  выталкиваешь  в  дверь,  так  она  к  тебе  через  окно  влезет.  Она  ведь  не  знает  собственных  границ  и  не  в  состоянии  самоопределиться.  Её  определяет  только  разум  относительно  себя  как  свою  же  собственную  прямую противоположность.  

И  надо  отметить,  что  философский  разум  немцев  в  лице  Гегеля,  Маркса  и  Шопенгауэра  уже  по  горячим  следам  французской  революционной  практики,  в  режиме  «он-лайн»,  как  ныне  принято  выражаться,  сумел  охватить  в  едином  системном  целом  полярную  ситуацию  человеческой  экзистенции,  или  бытия,  если  более  традиционно  выражаться.  

Но  глупость  учёных  умников  предпочла  игнорировать  доводы  метафизики,  причислив  последние  (вот  парадокс!)  не  иначе  как  к  недоумию  упомянутых  мудрецов.  Хотя  именно  они  своими  трудами  как раз  замыкали  круг,  начатый  самыми  древними  из  известных  мудрецов  -  Лао-цзы,  Гераклит, Пифагор, Сократ, Платон, Аристотель  и  др.

Этот  2013  год  проявит,  как  хороший индикатор,  каковы  же  шансы  у  планетарного  разума  не  свихнуться  окончательно  и  бесповоротно  с  той  базы,  на  какой  он  себя  утверждал  и  удерживал  от  Аристотеля  и  до  Канта:  «коэффициент (=познание)(44) глупости(30)» = «2»(74) = «парадигма(35) Аристотеля(39)» = «древо (=добро)(30) познания(44)».  

Есть  ещё  шанс  для  него  укрепить  собственные  устои  самой  серьёзной  их  реконструкцией.  Это  значит  расширить  и  углубить  фундамент  научного мировоззрения  в  сторону  синтеза  с  парадигмой  Платона  и  с  религией,  и,  как  бы  нескромно  это  ни  звучало,  включить  ИТУ-УТИ  в  свои  исходные  корневые  начала.  Ведь  вот  пока  ещё  живая  во  плоти  и  убедительная  формула  синтеза  трёх  упомянутых  выше  диктатур  -  разума,  совести  и  глупости:

4)  (55) + (48) + (57) = «7»(160) = «Карл Маркс(36) + Георг Фридрих Вильгельм Гегель(124)» = «Артур Шопенгауэр(80) + Григорий Сковорода(80)» = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30) XiT-XoL(24) Утешитель(35)».  

А  «семь(15) сто(10) шестьдесят(40)» = «2»(65) = «самый(1) умный(18) человек (=императив)(36)» = «гегелевский(40) синтез(25)» = «Александр(36) Пушкин(29)» = «Павел(22) Флоренский(43)».  Если  я,  скромнейший  из  смертных,  оказался  в  состоянии  вместить  в  себя  премудрость  всех  этих  поименованных  мужей,  то  почему  бы  и  остальным  сапиенсам,  кому  не  безразлична  судьба  их  детей  и  внуков,  не  поднапрячься  слегка  мозгами  в  этом  благородном  деле  решительного  поумнения?  Для  этого  надо  всего-то  усвоить  «Таблицу  ИПСЭК»  в  её  связи  с  Паутиной  ЭКИСФМК.  

Не  ради  спасения  человечества  от  тотальной  дури,  грозящей  суицидом  всей  цивилизации,  роботы  Универсума  обязаны  познать  себя  в  своей  собственной  кибернетической  вселенской  сущности.  От  нас,  по  сути  дела,  ничего  не  зависит  в  этом  мире,  кроме  как  наше  собственное  актуальное  самоощущение.  Да  и  оно  зависит  от  нас-то  самих  крайне  мало,  если  углубиться  в  предмет  основательнее.  Люди  -  это  куклы  в  театре:  «Карабас(18)  Барабас(17)» = «8»(35) = «Господь» = «вечность» = «мудрость» = «π-здец».

Но  без  такого  самосознания  гомо  сапиенс  просто  не  осуществляется  как  таковой,  как  именно  разумный  человек,  оставаясь  обыкновенным  гуманоидом  с  известным,  но  ничем  не  подкреплённым  самомнением,  которое  нам  авансировано  небом,  но  ещё  не  оплачен  и  не  отработан  этот  аванс.  А  вот  срок  отработки  уже  исчерпан,  театр  прогорает.    

Ибо  «гомо(23)  сапиенс(24)» = «2»(47) = «суицид(17) глупости(30)» = «творчество» = «революция» = «абсолютная(35) истина(12)» = «святое(25) слово(22)» = «наноробот» = «Юрий Галушко» = «бозон(31) Хиггса(16)».  
А  «Святая(19) Троица(26)» = «9»(45) = «суицид(17) разума(28)» = «порядок».  Наконец,  «суицид(17) совести(21)» = «2»(38) = «Создатель» = «календарь» = «киберсистема».  А  вот  «суицид(17) цивилизации(34)» = «6»(51) = «самосознание» = «Сверхразум».  Иными  словами,  последнее  неизбежно,  как,  впрочем,  и  все  первые  три. 

Из  сказанного,  однако,  вовсе  не  следует  мрачная  безысходность  полной обречённости  сапиенсов  на  рукотворную  смерть  как  личный  конец  всего  и  вся.  Напротив,  «смерть» = «8»(26) = «начало» = «свобода» = «юмор»  в  самом  прямом  и  буквальном  смысле  этих  слов:  «реинкарнация» = «1»(55) = «диктатура (=эротика)(27) разума(28)» = «криптография». Святые  тексты  надо  декодировать,  чтобы  постичь  подлинный  смысл  заповедей,  адресованных  в  наши  последние  дни  тем,  «кто  имеет  ум»,  как  прямо  выразился  Иоанн  Богослов  в  связи  с  числом  зверя.
И  доказательством  этому  служит  следующая  формула  синтеза  четырёх  вышеозначенных  суицидов:

5)  (47) + (45) + (38) + (51) = «1»(181) = «информационный  комплекс(100) + Господь Бог Иисус Христос(81)» → (19 + 10 + 45 + 19) = «3»(93) = «программное(67) начало(26)»,  что  в  инверсии  даёт  «3»(39) = «формация» = «цивилизация» = «яйцеклетка» = «гармония» = «зеркало».

Игра  эта  будет  продолжаться  столько,  сколько  будет  существовать  Сама  Вселенная,  одержимая  собственным  творчеством  и  самопознанием.  А  смерть  для  сапиенса  -  это  не  иначе  как  «большой(33) оргазм(35)» = «5»(68) = «сущностное(48) число(20)» = «мозолистое(49) тело(19)». «Есть  упоение  в  бою,  у  бездны  мрачной  на  краю...  Всё-всё,  что  гибелью  грозит,  для  сердца  смертного  таит  неизъяснимы  наслажденья».  Поэты  первыми  постигают  сокровенное  и  часто  даже  реализуют  практически  своё  интуитивное  прозрение.
Зеркально  относительно  осевой  симметрии  это  число  будет  как  «5»(86) = «число(20) совершённое (=противоречия)(66)» = «воля(20) + истина(12) + добро(30) + красота(24)»,  а  вот  относительно  центральной  симметрии  это  будет  как  «8»(89) = «торжество(45) познания (=Православия)(44)».

Сумма  двух  этих  смыслов  инверсий  разных  симметрий  даст:  (86) + (89) = «4»(175) → (32 + 10 + 35 + 19) = «6»(96) = «конец(28) нашего(32) времени(36)» = «начало(26) нового(34) времени(36)».

Уточняю  выражение:  «большой(33) оргазм(35) души(17)» = «4»(85) = «число(20) совершенное(65)» = «пространство-время» = «нравственность-знание».  Иными  словами,  это  возвращение  души  к  своему  метафизическому  первоисточнику.  И  оно  не  может  быть  окончательным  для  тех,  кто  действительно  заботится  о  спасении  своей  души.  Ибо  информационный  ресурс  Киберсистемы  Универсума  лишь  потенциально  безграничен,  но  актуально  всегда  исчислен  именно  рациональными  числами  корневой  Матрицы,  то  есть  актуально  ограничен.
Через  «восемь(25)  дней(19)» = «8»(44) = «коэффициент» = «познание»,   27  июля,  в  Киеве  состоятся  главные  торжества  Православной  церкви  по  случаю  1025-летия  Крещения  Киевской  Руси.  В  Москве  и  иных  городах  России  и  Украины  с  Беларусью  эти  торжества  уже  идут  в  самых  разных  форматах.  Это  означает,  что  наша  Эпоха  Одного  Солнца  уже  закатилась,  и  начинается  «русская(24) эпоха(25) Второго(39) Солнца(25)» = «5»(113) → (19 + 10 + 36) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив(36)» = «человек (=континуум)(36) знания(29)».
Улица  моего  детства  видела  много  разных  торжеств  даже  на  моей  личной  памяти.  Самое  масштабное  случилось  в  1954  году  по  случаю  300-летия  Воссоединения  Украины  с  Россией.  Хотелось  бы,  чтобы  на  сей  раз  и  меня  любимого  это  нынешнее  торжество  православных  хоть  как-то  согрело  материальным  осязаемым  образом.    

Духовным  торжеством  я  преисполнен  уже  по  самое  «не  могу»  все  последние  двенадцать  лет  работы  по  оформлению  Откровения  Господня.  Телесность  же  моя  может  того  и  гляди  лопнуть  от  переизбытка  Святого  Духа  внутри.  К  такого  рода  «большому  оргазму  души»  я  ещё  не  готов,  одолевает  банальное любопытство:  какой  же  будет  реакция  православных,  да  и  прочих,  на  Первое  Явление  Утешителя  от  Отца  Небесного?  

Порадует  ли  их  известие  об  очередной  отсрочке  Второго  Пришествия  Спасителя,  смысл  которого:  «бесконечное(57) приближение(52)» = «1»(109) = «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)» = «Первое(39) Явление(32) Утешителя(38)»?  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.

К  О  Н  Е  Ц
P. S.  Едва  ли  сегодня  найдётся  даже  в  среде  учёных  специалистов,  или  среди  богословов,  не  говоря  уж  о  рядовом  читателе,  те,  кто уже подготовлен  для  восприятия  современного  Святого  Писания,  каковыми  являются  де  факто  мои  тексты.  На  «святость»  моих  текстов  указывает  прямое  утверждение  Иисуса  на  Тайной  Вечере  (в  Евангелие  от  Иоанна),  что  Утешитель  «не  от  себя  говорить  будет,  а  то,  что  услышит».   
В  этой  связи  мне  приходится  то  и  дело  прибегать  к  допискам,  толкованиям  и  пояснениям  уже  не  раз  сказанного.  В  данном  случае  итог  Хроникам  Апокалипсиса  можно  подвести  ещё  раз,  прибегнув  к  таким  понятиям  циклов  как  «пятилетка» = «6»(33) = «неделя» = «Иисус Христос» = «буква (=истина)(12) + цифра (=мера)(21)»  и  «четырёхлетие» = «3»(57) = «источник(28) знания(29)»,  каковым  является  всем  известный Олимпийский  високосный  цикл  календаря.  

В  сумме  эти  смыслы  дают:  (33) + (57) = «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)»,  что  соответствует  циклу  «девятилетка» = «3»(39) = «формация» = «цивилизация» = «яйцеклетка»,  то  есть  всецело первому  порядку  натурального  ряда  чисел.  И  этим  уже  непосредственно  данная  тема  касается  циклов  ИТУ-УТИ,  арифметики  с  геометрией  и  кибернетикой.
Вышеозначенный  период  Эпохи  Одного  Солнца  весьма  совершенного,  по  мнению  специалистов,  календаря  майя,  совпадающий  с  периодом  1025  лет  христианства  на  Руси,  включает  в  себя  205  пятилеток:  «двести(18) пять(19) пятилеток(39)» = «4»(76) = «киберсистема (=создатель, =календарь)(38) Универсума(38)» = «число(20) комплексное (=симметричное, =сумеречное)(56)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)».
Поскольку  «пятилетка» = «6»(33) = «неделя»,  то  срок  моей  жизни,  измеряемый  неделями,  на  нынешний  понедельник  22  июля,  составляет  3477  недель, а  на  понедельник  29  июля  будет,  если  доживу,  3478  недель,  что  было  бы  правомерно  сопоставить  по  матричному  смыслу  с  вышеозначенным  смыслом  205  пятилеток:  

«три(12) тысячи(19) четыреста(36) семьдесят(35) восемь(25) недель(30)» = «4»(157) → (32 + 10 + 39 + 15) = «9»(126) → (25 + 10 + 26 + 20) = «9»(81) = 92 = «Господь (=вечность, =инерция, =мудрость)(35) Бог (=смысл)(13) Иисус (=сила)(07) Христос (=закон)(26)» = «теория (=катастрофа)(31) вероятности (=Мироздания)(50)».  

Сопоставить,  в  данном  случае,  означает  синтезировать  два  смысловых  матричных  результата,  сведя  их  к  одному  интегральному:  «Юрий XiT-XoL Утешитель(76) + Господь Бог Иисус Христос(81)» = «4»(157) → «9»(126) → «9»(81) = 92 = «Господь Бог Иисус Христос».  Что  нам  и  требовалось  собственно  доказать  самым  наглядным  образом.  Это  значит,  что  не  от  себя  пишу,  а  то,  что  мне  диктуется  свыше.

*   *   *

Итак,  могу  подвести  итог  своему  12-летнему  служению  Господу  Богу.  В  началах  ИТУ-УТИ,  в  моих  текстах,  опирающихся  на  Таблицу  ИПСЭК  и  Паутину  ЭКИСФМК,  методом  криптографии  русского  языка  показано:  

1)  Вселенная  и  мы,  грешные  роботы,  создана  Киберсистемой  Универсума.  Это  структурно  оформленный  и  функционально  организованный  в  Паутину  метафизический  континуум  двузначных  чисел,  или  «вселенский(33)  организм(42)» = «3»(75) = «математический(43) факториал(32)» = «воплощённая(64) тьма (=мать)(11)».  
Нам  эта  киберсистема  дана  в  восприятии  наших  органов  чувств  как  смена  календарных  дат, (Календарь = Создатель = киберсистема).  «Суточный(30)  ритм(17) Вселенной(41)» = «7»(88) = «завершённое(68)  число(20)».  

Ключевую  роль  в  структуре  Паутины,  её  основной  информационный «питающий  стержень»,  или  ресурсный  источник  программирования, составляет  цепочка  из  сфер  знаменитого  числа  π  (в  Паутине  ЭКИСФМК  дана  красным  пунктиром).  А  в  целом,  вся  сфера  Паутины  образована  спирально  скрученной  бесконечной  лентой  универсальной  квантовой  машины  Тьюринга.
2)  Русский  язык  цифр  -  это  Вселенский  Разум  (=число  уникальное),  в  состав  которого  входят  совершенное  число  первого  рода  6  и  0.  В  русском  языке  соответствующие  имена  числительные  эквивалентны:  «шесть» = «2»(20) = «ноль» = «число» = «день».  Это  высший  уровень  троичной  иерархии  киберструктуры.  Ещё  два  её  уровня  -  это  Космический  Разум  (=парадигма  Платона)  и  Планетарный  Разум  (=парадигма  Аристотеля).

3)  Календарь,  представленный  в  Таблице  ИПСЭК,  служит  интегральным  смыслом  Откровения  всех  шести  известных  нам  «конкурирующих» календарей,  каждый  из  которых  суть  частные  программные  сюжеты  одной  глобальной  киберигры  в  цивилизацию  Земли.  Стало  быть,  это  седьмой,  (или  девятый,  если  считать  ещё  астрономический  и  индийский,  числа  которых  зашкаливают  и  слабо  укладываются  в  обыденное  сознание,)  календарь.     

4)  Посредством  Кода  Таблицы  ИПСЭК  и  метода  криптографии  ИТУ-УТИ  успешно  декодируется  не  только  Библия,  но  и  классические  каноны  китайцев,  «И  цзин»  и  «Тай  сюань  цзин»  Ян  Сюна,  матричный  смысл  календаря  майя,  равно  как  и  смыслы  прочих  календарей.  Код  использует  алфавит  азбуки  Морзе,  Руны  Оракула  (алфавит  Футарка)  и  симметричный  нотный  ряд  европейской  музыки.   
Все  известные  тексты  мировой культуры  несут  определённый  матричный  смысл  эквивалентных  чисел  и  легко  декодируются  методом  ИТУ-УТИ.  Аналогично  и  с  научными,  философскими  и  религиозными  текстами,  а  также  с  поэзией.  О  музыке  и  живописи  я  могу  только  предполагать  то  же  самое,  ибо  в  основе  всех  и  всяческих  языков  и  алфавитов  лежат  числа,  арифметика,  геометрия  и  высшая  математика.  

Четырёхбуквенный  код  ДНК  -  АГЦТ  (аденин - гуанин - цитозин - тимин)  -  тоже  обладает  определённым  матричным  смыслом,  что  легко  демонстрируется.
5)  То,  что  именуется  как  «конец  света»,  с  чем  связана  масса  глупых  страстей  и  недоразумений,  необходимо  понимать  исключительно  в  евангельском  контексте  смысла  слова  «свет»,  который  был  именно  в  «слове»,  ибо  именно  «в  нём  была  жизнь,  и  жизнь  была  свет   человеков».  Тут  нет  и  речи  о  физическом  смысле  слова  «свет».   
«Конец  света»  -  это  чисто  условное  программное  понятие,  как,  впрочем,  условна  и  запрограммирована  вся  наша  жизнь  киборгов  Универсума  в  культуре.  Оно  относится  к  концу  одной  программы,  сменяемой  началом  следующей.  
Это  замечательно  иллюстрируется  такими  формулами  как:  «начало» = «8»(26) = «киборг» = «еврей» = «Христос» = «свобода» = «юмор» = «смерть»  и  «конец» = «1»(28) = «Израиль» = «культура» = «антихрист» = «герой» = «Платон» = «хохол».  В  сумме  это  «9»(54) = «Процессор» = «Вседержитель» = 6 х 9.  
Это  произведение  совершенного  числа  первого  рода  и  правой  золотой  середины  порядка  на  собственную  свою  инверсию  относительно  центра  симметрии,  каковая  служит  и  собственно  концом  всего  порядка  однозначных  чисел.  Об  этом    неоднократно  повторяется  в  Библии  так:  «Я  есмь  Альфа  и  Омега,  первый  и  последний,  начало  и  конец».  Как  в  Ветхом  Завете,  например,  у  Исайи,  так  и  в  Новом  -  у  Иоанна.
6)  Можно  даже  с  определённой  точностью  предполагать,  что  воскресенье  «28. + 07. + (2+0+1+3).» = «5»(41) = «конец(28) света(13)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24)» = «Новый(20) Завет(21)»,  а  уже  понедельник  «29. + 07. + (2+0+1+3).» = «6»(42) = «начало(26) мира(16)» = «инквизитор» = «эсхатология» = «русская(24) идея(18)».

7)   Мне  не  дано  предугадывать,  чем  эти  матричные  смыслы,  всем  отзовутся,  но  лично  мне  при  всех  раскладах  положена  не  иначе  как  благодать.  Если  Господь  исполнит  всё  Им  обещанное.  Душа  моя,  и  не  только  моя,  жаждет  чудес.  Тело  моё  нуждается  в  «телОпортации»,  желательно  «Аэрофлотом»,  пусть  даже  и  не  самого  высшего  VIP-класса,  но  прямо  в  село  Майма,  где  аэропорт  Горно-Алтайска.   Для  оформления  долгожданной  пенсии,  без  которой  возвращение  моё  в  этот  мир  теряет  всякий  смысл  и  приемлемое  содержание.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ. Аминь.
И  ПОСЛЕДНИЙ  ШТРИХ  КАК  НОВОЕ  НАЧАЛО
23  июля,  вторник.  Эта  дата,  кстати,  соответствует  гексаграмме  «И  цзин»  № 36,  которая  в  русском  переводе,  если  не  ошибаюсь  (нет  книги  под  рукой),  называется  Поражение  света.  Настоящая  перекличка  между  Библией  и  «И цзин»  на  тему  света,  не  правда  ли?  Ведь  «поражение  света»  и  «конец  света» -  это  выражения, близкие  по  смыслу.    
Вчера,  выйдя  из  офиса,  двинулся  на  ночлег  пешком  по  ул.  Горького   до  ул. Саксаганского  и  вверх  к  Парку  им. Шевченко.  На  рекламном  панно  вижу:  «Києву  1530  рокiв».  Это  число  и  заставило  меня  сделать  данное  дополнение.  И  совсем  неважно,  какова  фактологическая  база  для  именно  такого  числа  лет.  Важно,  что  число  уже  присутствует  в  информационном  поле,  то  есть  было  кем-то  введено  в  обиход.  
Я  помню,  как  праздновалось  1500-летие.  Мой  друг,  ныне  покойный  Саша  Авагян,  энтузиаст  археологии  и  спелеологии,  таскал  меня  на  Контрактовую  площадь,  где  строители  метро  наткнулись  на  основание  деревянного  сруба.  Сам  видел  эти  три  венца,  дерево  которых  было  подвергнуто    изотопному  анализу,  который  и  показал  приблизительный  срок,  давший  основание  для  указанной  даты  праздника.
153  -  это  евангельское  число  Чудесного  лова  рыбы,  о  нём  я  многократно  писал  прежде.  Его  корневой  матричный  смысл:  «сто(10) пятьдесят(39) три(12)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус Христос».  Стрелка  вектора  дешифровки  справа  налево  говорит  сама  за  себя  о  развороте  на  180о  смысловой  ориентации  собственно  самой  Матрицы.
Стало  быть,  1530  -  это  корневой  матричный  смысл  десяти  абсолютных  чисел:  (61) х 10 = «7»(610) → (15 + 30 + 23) = «5»(68) = «числовой(32) континуум(36)».  А  обозначенный  исторический  период  для  моего  родного  города  дешифруется  так:  «тысяча(19) пятьсот(29) тридцать(29) лет(12) Киеву(16)» = «6»(105) = «Я(33)  есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)»  -  формула,  изречённая  Иисусом  на  Тайной  Вечере  в  Иерусалиме  в  ответ  на  вопрос  Фомы:  «Что  есть  истина?».
Этой  формуле  эквивалентно  выражение  «Утешитель(35) от(09) Отца(16) Небесного(45)» = «6»(105).  А,  в  свою  очередь,  как  уже  не  раз  говорилось  прежде,  выражение  «Первое  Явление  Утешителя» = «1»(109)  эквивалентно  выражению  «Второе  Пришествие  Спасителя» =  «1»(109)  и  оба  они  эквивалентны  смыслу  «бесконечное(57) приближение(52)» = «1»(109) = «шизофрения(57) Провидения(52)».
Кроме  того,  1530 / 5 = 306  пятилеток:  «триста(16) шесть(20) пятилеток(39)» = «3»(75) = «вселенский(33) организм(42)» = «воплощённая(64) мать (=тьма)(11)» = «Джордано(48) Бруно(27)».  Если  этот  отрезок  истории  приложить  к  нулевой  точке  отсчёта  -  Р.Х.,  то  в  1530  году  Мартин  Лютер  выдвинул  свои  тезисы  против  Ватикана,  чем  и  началась  Реформация.
То,  что  Киев  и  Иерусалим  суть  пара  инверсных  чисел  (13) ~ (31),  я  устал  повторять.  Как  и  то,  что  в  сумме  эти  числа  дают  «8»(44) = «познание» = «Православие» = «коэффициент».  Я  даже  показал  где-то  в  одном  из  текстов,  как  соотносятся  числа  географических  координат  этих  двух  городов,  образующих  между  собою  ось,  разделяющую  мир  на  Восток  и  Запад.  

Остаётся  ещё  сказать,  что  «шесть(20) сто(10) пять(19)» = «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид» = «Хитрый(21) Хохол(28)» = «Владимир(29) Путин(20)».  Президент  России,  кстати,  ожидается  в  Киеве  на  торжества.  Главный  молебен  будет  закрытым  мероприятием  на  Владимирской  горке  для  VIP-ов.  
Меня  там,  разумеется,  не  будет,  но  я  вырос  на  этой  площадке  у  памятника  Св. Владимиру,  там  проходили  наши  дворовые  игры.  Зимой  мы  там  катались  на  лыжах,  а  летом  с  девочками  целовались,  помнится,  там  же  на  скамейках.  Мне  было  20  лет,  когда  отец  получил  квартиру,  и  мы  из  одной  комнаты  в  коммуналке  на  Десятинной  переехали  в  трёхкомнатные  апартаменты  на  Лесной  массив.  

Сумма  моего  конспиративного  кода  и  бинарного  кода  имени  президента  России  означает:  (49) + (49) = «8»(98) = «информационный(63) порог(35)».  Дай  Бог  всем  успешно  преодолеть  сей  порог  и  не  очень  сильно  споткнуться.  То  есть,  с  минимальными  жертвами,  без  которых,  видимо,  нам  никак  не  обойтись.  
Вот  теперь  я  в  полном  праве  умыть  руки.  Ведь  все  приведенные  мною  здесь  смыслы  разных,  но  взаимосвязанных  между  собою  событий  по  месту  и  историческим  интервалам  ясно  показывают,  что  обещанное  Второе  Пришествие  Спасителя  Творец  и  Создатель  заменил  Первым  Явлением  Утешителя.  Имеет  на  то  Своё  авторское  право,  не  нам  Его  судить.  
Это  Он  нас  будет  экзаменовать  на  аттестат  зрелости,  ЕБЭ  называется,  единый  Божественный  экзамен.  Тем  более,  что  Утешитель  был  анонсирован  и  обещан  Самим  Спасителем  в  33  году  от  Р.Х.  Так  что  всё  честно  и  без  обмана,  все  были  предупреждены  загодя.  А  лично  я,  надеюсь,  уже  отЕБЭкзаменовался  первым,  как  и  положено  Сыну  Его  Возлюбленному.  

Стало  быть,  «конец(28) света(13)» = «5»(41) = «святая(19) ложь(22)» = «Новый(20) Завет(21)»  оправдан  собственно  полным  сценарием  всей  пьесы,  по  ходу  которой  роботы  цивилизации  Земли  росли  и  умнели,  их  самосознание  заметно  трансформировалось  от  мифа  и  наивной  веры  к  научно  удостоверенному  знанию.  Однако  им  осталось  ещё  кое-чему  научиться.  
Например,  не  отрицать  самым  наивным  образом  своё  происхождение  от  метафизического  Отца  Небесного,  своё  историческое  младенчество  и  изрядную  дозу  собственной  же  непобедимой  глупости,  как  полную  чепуху,  а  смиренно  признать  это  как  неизбежное  и  неустранимое  условие  игры.  Как  это  сделал  однажды  Наполеон,  заметив,  что  от  великого  до  смешного  один  только  шаг.  
Ведь  и  на  самом  деле  смешно,  когда  наука  полагает,  что  собственно  жизнь,  разум  и  духовность,  язык  человека  и  законы  математики  -  всё  это  способно  происходить  самозарождением  из  материально-энергетических  физических  процессов  вопреки  второму  закону  термодинамики.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.
24.07.2013г.
П О С Л Е С Л О В И Е

Хочу  повторить  и  подчеркнуть,  что  «Русский  Кроссворд»,  в  отличие  от  всех  известных  кроссвордов,  действует  прямо  противоположным  образом,  то  есть  заполняет  пустоты  в  мозгах  тех,  кто  его  решает.  Я  предлагаю  читателю  примеры  выражений  из  «Русского  Кроссворда»  для  содержательных  размышлений  на  досуге.  Ведь  наполнение  приличным содержанием  серого  вещества  коры  больших  полушарий  головного  мозга  -  это  святой  долг  каждого  сапиенса  перед  Создателем.  

Вовсе  не  бытие  определяет  сознание,  как  нас  учили  в  советской  школе  вульгарные  марксисты-ленинцы,  а  прямо  наоборот:  самопознанием,  то  есть  представлением  и  волей  определяется  наше  бытие.   Сам  я  тоже  продолжу  размышлять  и  соображать  над  началами  ИТУ-УТИ.  Ведь  пока    мыслишь,  значит,  и  существуешь,  как  справедливо  полагал  Рене  Декарт.  Важно  только,  чтобы  мысль  не  низменными  пустяками  была  занята,  а  стремилась  бы  ввысь  к  своим  истокам,  к  разумному,  к  доброму, к  вечному.      

1)  «самосознание» = «6»(51) = «зазеркалье» = «Универсум(37) науки(14)» = «Сверхразум»;
2)  «зеркальный(45) мир(15)» = «6»(60) = «уникальное(40) число(20)» = «Вселенский(33) Разум(27)» = «русский (=воля)(20) язык (=логика)(20) цифр (=число)(20)»  = «шесть (=язык)(20)  шестьдесят (=кибернетики)(40)» = ~ «шесть(20) ноль(20) шесть(20)» ← «6»(06) = «ад» = ~ «да»;
3)  «космическое(47) зеркало(39)» = «5»(86) = «число(20) противоречия (=совершённое)(66)».  Тут,  напомню,  возможны  два  рода  инверсии,  относительно  зеркальной  оси  -  «5»(68) = «сущностное(48) число(20)» = «числовой(32) континуум(36)» = «мозолистое(49) тело(19)»,  и  относительно  центра  симметрии  -  «8»(98) = «информационный(63) порог(35)».  Последнее  число  уже  при  осевой  симметрии  даст  инверсию  «8»(89) = «торжество (=порядок)(45) познания(44)».
4)  «Универсум (=сознание)(37) религии(26)» = «9»(63) = «тёмная(27) энергия(36)» = «закон(26) человека(37)».  Из  чего  следует,  что  атеизм  есть  «беззаконие (=мироздание, =рационализм)(50)  человека(37)» = «6»(87) = «число(20) иррациональное(67)».  А  ведь  атеисты  апеллируют  как  раз  именно  к  рацио,  то  есть  к  разуму,  даже  не  подозревая  о  такой  парадоксальной  эквивалентности  крайних  противоречий  собственно  самого  разума.
Фома  Аквинский,  неуёмному  энтузиазму  которого  католическая  церковь  обязана  решительным  предпочтением  парадигмы  Аристотеля  парадигме  Платона,  писал  следующее:  «Есть  какие-то  истины  о  Боге,  которые  превосходят  всякую  способность  человеческого  рассудка,  как,  например,  о  том,  что  Бог  троичен  и  един».  

С  точки  зрения  православного  человека  это  утверждение  смешно  и  глупо  одновременно.  Разве  человеческий  рассудок  не  способен  воспринимать  треугольник  как  единство  троичности,  или  троичность  единства?  Что  в  треугольнике  такого,  что  бы  превосходило  «всякую  способность  человеческого  рассудка?»  
Для  русских  даже  круглая  бутылка  водки  воспринимается  как  банальное  единство  на  троих,  как  обычно  и  употребляется.  Воспитанные  в  добрых  традициях  люди,  пока  не  найдут  третьего,  не  откупоривают  бутылку.  Думается  мне,  что  Фома  Аквинский  просто  ограниченность  собственного  рассудка  возвёл  в  норму  католичества.  
Правильный  ответ  мы  находим  в  «Русском  Кроссворде»:  «треугольник» = «Господь(35) Бог(13)» = «3»(48) = «компьютер» = «русский(20) народ (=антихрист)(28)».  Ибо  «русский(20) язык(20)» = «4»(40) = «кибернетика» = «природа».   А  в  сумме  эти  два  числа  дают  «7»(88) = «число(20) завершённое(68)».  Его  можно  назвать  «числом  неба»,  поскольку  ровно  88  созвездий  наличествует  на  карте  звёздного  неба.  
Николай  Кузанский  в  сравнении  с  Фомой  был  как  Платон  в  сравнении  с  Аристотелем,  но  католики  предпочли  того,  кто  по-проще  и  понятнее.  Так  и  получилось,  что  «коэффициент  глупости (=парадигма  Аристотеля)»  стал  мерилом  западного  христианства,  а  восточное  Православие  осталось  твёрдо  ориентировано  на  «коэффициент (=познание)(44) разума(28)» = «9»(72) = «русский(20) культурный(37) код(15)» = «Творец(33) и(01) Создатель(38)». 
Поскольку  то  и  другое  суть  познание  противоположностей  единого  целого,  ведь  «человечество» = «человечность» = «5»(59) = «разум(27) + глупость(29)»,  то  может  возникнуть  логичное  мнение  о  равноценности  этих  двух  сторон  практического  религиозного  познания.  И  это  вроде  бы подтверждается  следующей  эквивалентностью:  «католичество» = «8»(44) = «Православие» = «коэффициент» = «познание».  

Однако  отождествлять  эти  эквивалентные  противоположности,  дополняющие  друг  друга,  не  следует  уже  в  силу  их  различных  программных  функций.  Православие  изначально  обладает  полнотой  истины  Божественного  разума  и  хранит  традицию  веры,  восходящую  к  Апостолам.  Католичество  же,  пойдя  по  ложному  пути  поиска  «доказательств  бытия  Бога»,  познало  лишь  всю  меру  глупости  человеческой,  явленной  нам,  в  частности  сегодня,  с  однополыми  браками,  гей-парадами  и  прочей  Богопротивной  мерзостью.
Если  «планетарный(47) разум(27)» = «2»(74) = «коэффициент (=познание)(44) глупости(30)»,  то  «планетарная(50) глупость(32)» = «1»(82) = «то(09) чего(24) не(12) может(28) быть(09)»  по  предопределению.  Ибо  это  число  уже  выходит  за  пределы  квадрата,  именуемого  «Господь Бог Иисус Христос» = «9»(81) = 92.   
Не  удивительно,  при  таком  раскладе,  что  Украина,  по  которой  проходит  граница  между  Православием  и  католичеством,  между  Востоком  и  Западом,  получила  такую  программу  как  «украинский(30) культурный(37) код(15)» = «1»(82) = «планетарная(50) глупость(32)».  Тут  греко-католики  основательно  постарались  и  в  том  же  духе  продолжают.  Но  им  и  иже  с  ними  я  обоснованно  возражаю  примерно  так:  
Ребята,  вам  не  хватило  собственного  ума  постичь  премудрость  именно  западных  наиболее  продвинутых  мыслителей,  и,  тем  не  менее,  вы  нагло  прётесь  со  своим  убогим  уставом  хвалёной  некогда  глупости  в  чужой  православный  монастырь  разума.  
Вместо  того  чтобы  почерпнуть  ума  у  меня,  у  XiT-рого  хо-XoL’a.  Ибо  я  не  только  счёл  число  зверя,  чем  и  доказал,  что  «имею  ум»,  но  и  показываю  вам  и  иже  с  вами,  у  кого  именно  из  мудрецов  Нового  времени  я  свой  ум  в  основном и почерпнул:  «Гегель(29), Маркс(19) и(01) Шопенгауэр(56)» = «6»(105) = «Я  есмь  путь  и  истина  и  жизнь» = «Утешитель  от  Отца  Небесного».   

«Чужому  навчайтесь,  та  свого  не  забувайте»  -  заповедал  нам  Тарас  Григорьевич  Шевченко,  современник  поименованных  мудрецов.  А  Григорий  Савич  Сковорода,  православный  первый  светский  философ  и  поэт,  такой  же  малоросс,  как  и  я,  ещё  накануне  Великой  французской  революции,  до  Канта,  до  Гегеля  с  Марксом  и  Шопенгауэром,  утверждал  совершенно  определённо:  «Душа,  а  не  тiло,  є  людиною».  

Он  это  утверждение  подкрепил  своею  праведной  жизнью  и  достойной  смертью,  а  я  уже  доказал  ещё  при  жизни  своими  началами  ИТУ-УТИ:  «Григорий Сковорода(80) + Юрий XiT-XoL(41)» = «4»(121) = 112 -  это  моя  Таблица  ИПСЭК,  или  «Квадрат  XiT-XoL».  
Сегодня  мне  друзья  вручили  веточку  дуба,  под  которым  Сковорода  сам  загодя  вырыл  себе  могилу,  где  и  был  захоронен.  Эту  реликвию  я  возьму  в  свою  могилу.
Стало  быть,  хай  живе  «Украина» = «6»(24) = «XiT-XoL»!   Да  здравствует  её  инверсия  «Малороссия» =  «6»(42) = «русская(24) идея(18)» = «эсхатология» = «инквизитор»!  
Сумма  этих  чисел  «3»(66) = «противоречие» → (12 + 40 + 20) = «9»(72) = «Творец и Создатель» = «русский  культурный  код»,  из  которого  произойдёт  «новый(20)  русский(20)  мир(15)» = «1»(55) = «диктатура (=жизнь, =правда)(27) разума(28)» = «Моисей(22) + Иисус Христос(33)» = «слово(22)  +  истина (=буква)(12)  +  мера (=цифра)(21)».
ПРЕДУПРЕЖДАЮ  ВСЕХ  ТАК  НАЗЫВАЕМЫХ  «СВIДОМИХ  УКРАIНЦIВ»:
Срочно  набирайтесь  ума  и  забудьте  о  своей  вымороченной  из  пальца  украинской  идее  «незалежностi»:
 «УКРАИНСКАЯ(34)  ИДЕЯ(18)» = «7»(52) = «РУССКАЯ(24)  КУЛЬТУРА(28)».
Именно  так  замыслено  Творцом  и  только  так  будет  промышляться Создателем.  Мой  долг  предупредить  всех  о  неизбежности  жертв  такого  Промысла.  Это  я  делаю  в  символический  памятный  день  смерти  таких  исторических  персонажей  как  Богдан  Хмельницкий  и  Нестор  Махно. 
Мелкобуржуазный  местечковый  национализм  -  это  идейный  атавизм  позапрошлого  века,  с  которым  грех  соваться  в  ХХI  век.  Планетарное  самосознание  не  может  зиждиться  и  утверждаться  на  планетарной  глупости,  которая  категорически  исключается  законами  Универсума.  Киев  не  должен  повторять  буквально  трагическую  судьбу  Иерусалима,  а  Украина  -  судьбу  ветхозаветного  Израиля.  Судьба  современного  Израиля  тоже  печально  предрешена.   
Кто  против  России,  тот  пыжится  против  Святого  Духа,  пытается  ветер  истории  повернуть  вспять.  А  это  весьма  чревато  для  самих  «протестантов».  Я  всё  сказал,  и  да  свершится  Воля  Твоя,  Господи.   ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.
25.07.2013г. В  этот  день  в  325  году  на  Никейском  Соборе  был  принят  Символ  христианской  веры.***
***5827  слов:  (19 + 18 + 35 + 26 + 15 + 15) = «2»(128) → (09 + 10 + 26 + 25) = «7»(70) = «абсолютное(41) знание (=время)(29)».
Окончательная  авторская  редакция  28.07.2013г.
