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21.12.2012:  НЕИЗБЕЖНОСТЬ  НЕВЕРОЯТНОСТИ
(индекс  +18  предупреждает  о  возрастных  ограничениях  для  читателей  этого  текста)
      Я считаю эту мысль тем, что очень долго было предметом исканий под именем философии, что именно поэтому людьми исторически образованными было признано столь же невозможно найти, как и философский камень, хотя уже Плиний сказал им: "Сколь многое считают невозможным, пока оно не осуществится".  

Артур  Шопенгауэр
Сразу  считаем:  «неизбежность(57) невероятности(62)» = «2»(119) → «два(09) сто(10) девятнадцать(46)» = «2»(65) = «Космическая(41) π-зда(24)» = «самый(11) умный(18) человек(36)».  Присутствие  здесь  числа  π  в  составе  матерного  «непечатного»  слова  извиняет  и  объясняет,  надеюсь,  исключение  из  правила  непечатаемости,  к  которому  приходится  прибегать  для  полной,    красноречивой  и  точной  выразительности  собственно  математического  содержания  нашего  научно  лингвистического предмета.  
То,  что  матерный  русский  язык  математичен (в  точном  смысле  -  материнский,  то  есть  первозданный)  и,  именно  поэтому,  запрещён  для  профанов,  как  сакральный  язык,  я  не  раз  уже  объяснял  прежде  и  здесь  не  буду  на  этом  задерживать  внимание  своё  и  читателя.  Для  меня  это  банальнейший  трюизм,  а  читатель  свою  собственную лингвистическую и  философскую  невинность  и  целомудрие  одолеет  как-нибудь  без  меня.  Не  расставшись  с  интеллектуальным  целомудрием,  трудно  надеяться  на  непорочное  оплодотворение  семенем  разумного,  доброго,  вечного  знания,  тем  более  ещё  и  сокровенного,  и  на  зачатие  жизнеспособного  и,  в  свою  очередь,  плодотворного  мировоззрения.  
Меняем  грамматическую  форму  выражения  и  считаем:  «неизбежная(51)  невероятность(64)» = «7»(115) → «семь(15) сто(10) пятнадцать(40)» = «2»(65) = ...  (см.  предыдущий  пример).  Ещё  раз  тот  же  смысл  передаём  иначе:  «невероятная(58)  неизбежность(57)» = «7»(115) = ...  Воистину  велик  и  могуч  русский  язык  цифр.  Тут  как  в  арифметике:  от  перемены  мест  слагаемых  сумма  не  изменяется.  
Величие  и  могущество  русского  мата  ещё  будет  воспето  потомками,  которые  на  себе  испытают  «π-здец» = «8»(35) = «вечность» = «оргазм» = «мудрость»  21.12.2012г.  Когда  «вселенский(33) хуй(10)» = «7»(43) = «энтропия (=князь  мира)»  будет  «кол-ебать» = «1»(28) = «антихрист»  мать  нашу  -  тьму  космическую:  «тьма (=мать)(11) наша(16) космическая(41)» = «5»(68) = «числовой(32) континуум(36)» = «сущностное(48) число(20)».  
Однако  вернёмся  к  прошлому  тексту,  к  анализу  сообщения  «ПОЛУАПОКАЛИПСИС»,  где  я  в  конце  показал  три  выражения,  свидетельствующие  в  пользу  вероятности  невероятного,  как  произведение  4  свидетельствует  в  пользу  верности  действия  умножения:  2 х 2 = 4.  Тут  же  надо  попутно  заметить,  что:  «два(09) умножить(35) на(07) два(09) равняется(40) четыре(32)» = «6»(132) → «шесть(20) сто(10) тридцать(29) два(09)» = «5»(68) = «тьма (=мать)(11) наша(16) космическая(41)» =... (см.  предыдущий  абзац).
Надо  быть  уж  очень  тупым  роботом,  или  просто  иноязыким,  то  есть  не  понимать  по-русски ни  бельмеса,  чтобы  уже  здесь  не  сообразить  о  том,  что  все  тайны  нашего  сознания  и  бытия,  видимой  Вселенной  (пространства-времени)  и  потустороннего  мира  (причинности),  нашего  тела  (объективации  воли,  если  по  Шопенгауэру,)  и  нашей  души  (субъекта  представления,  если  в      том  же  контексте,)  заключены  в  ЯЗЫКЕ,  корни  которого  погружены  всецело в  МАТЕМАТИКУ,  в  теорию  чисел  и  в  геометрию:  «Мироздание» = «5»(50) = «теория(31) чисел(19)» = «Откровение».  
Принимая  сие  за  основание  личного  мировоззрения,  читатель  тем  самым обретает  вполне  реальную  возможность   ДЕЙСТВИТЕЛЬНОГО  ПОНИМАНИЯ  всего  непонятного,  что  иначе  просто  не  поддаётся  удовлетворительному  объяснению.  Ни  религия,  ни  наука  сами  по  себе  не  в  состоянии  преодолеть  социальную  шизофрению  общественного  самосознания.  А  ИТУ-УТИ,  не  отвергая,  а  объединяя  религию  с  наукой,  с  искусством  и  культурой  в  самом  широком  смысле,  преодолевает  этот  «мозолистый»  порог  («тело»),  не  позволяя  индивидуальному  сознанию  гомо  сапиенса  провалиться  в  фазу  клинического  обострения  непримиримых  противоречий  правого  и  левого  полушарий  головного  мозга,  в  которых  барахтается  отжившая  свой  срок  планетарная цивилизация.  Её  полушария  -  это  Восток  и  Запад.
Вот  фрагмент  из  моего  последнего  текста,  который  может  служить  ключевым  для  понимания  доказательства,  точнее  сказать,  показательности  («Знающий  не  доказывает,  доказывающий  не  знает» -  писал  Лао-цзы,  а  я  его  дополняю:  знающий  просто  показывает  наглядно-очевидное) для неотвратимой  закономерности  явления,  которое  мы  вправе  назвать:   «аномалия(31)  НЕвероятности(62)» = «3»(93) = «программное(67) начало(26)»  и  уверенно  отнести  его  к  дате  21.12.2012г:  
«Двадцать(26) первое(39) декабря(32)» = «7»(97) = «абсолютное(41) пространство(56)» = «галактическая(40) нулевая(29) полоса(28)»;

«три-четыре(44) дня(17)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «сперматозоид» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус Христос» = «арифметика» = «метафизика» = «истина(12) + мера(21)» = «свет(12) + сфера(21)» = «буква(12) + цифра(21)» = «Адам(12) + Отец(21)»; 

(97) + (61) = «5»(158) → «пять(19) сто(10) пятьдесят(39) восемь(25)» = «3»(93) = «программное(67) начало(26)» = «аномалия(31)  НЕвероятности(62)» = «вечность(35) + число (=зло, =язык, =логика) Универсума (=абсолютная совесть, =трансформация, =самопознание, =представление)(58)»,  чему  зеркально  инверсное  число:  «3»(39) = «формация» = «цивилизация» =  «яйцеклетка» = «зеркало» = «гармония».
Стало  быть, яйцеклетка (=цивилизация)  возникает  как  зеркальная  инверсия  (рефлекс, отражение)  «аномалии  НЕвероятности» (программного  начала),  которое,  в  свою  очередь,  есть,  по  существу,  оплодотворение  сперматозоидом  (абсолютным  числом)  «абсолютного  пространства»  (галактической  нулевой  полосы).  Общепримиряющим  и  отрезвляющим  для  всех  несогласных  должно  послужить  уже  это  следующее  выражение:
«теория(31) вероятности(50)» = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)»
Ибо  оно  говорит  нам,  что  верующие,  молящиеся  своему,  в  данном  случае  христианскому,   Богу,  и  атеисты,  скажем,  игроки  или  бизнесмены,  заклинающие  так  называемую  удачу,  а  «удача» = «8»(17) = «душа» = «дыра»,  возносят  свои  упования  к  одному   и  тому  же,  по  сути,  Субъекту:  «СМЫСЛ (=Бог)(13) Киберсистемы(39) Универсума(38)» = «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)»,  что  значит  -  к  «числу  зверя»,  как  оно  названо  Иоанном  Богословом.  
Но  «9»(90) = 9 х 10,  то  есть  на  целый  порядок  больше  квадрата  9 х 9 = «9»(81),  которым  Программой  очерчена  зона  действия  теории  вероятности  (Господа  Бога  Иисуса  Христа).  Следующий  по  порядку  квадрат:  10 х 10 = 102 = «1»(100) = «число(20) незавершённое(80)» = «информационный(63) комплекс(37)» = «сперматозоид(61) + яйцеклетка(39)»  выходит  за  пределы  этой  зоны.  Интересующее  нас    «7»(97) = «абсолютное(41) пространство(56)» = «галактическая(40) нулевая(29) полоса(28)»  равно  сумме  двух  квадратов:  92 + 42 = «7»(97)  и  превосходит  зону  действия  теории  вероятности.  42 = «7»(16) = «Библия». 
Стало  быть,  Библия  плюс  Господь  Бог  Иисус  Христос  в  сумме  эквивалентны  такой  сумме  как  теория  вероятности  плюс  42 = 16 = 24 = 2 х 23 = (2 х 2)2,  или  опять  же  -  Библия.  Выше  мы  уже  обнаружили,  что  вербальное  выражение  действия  умножения  (два  на  два)  нам  в  итоге  декодирования  дало  матричный  смысл:  «5»(68) = «числовой(32) континуум(36)» = «мать (=тьма)(11) наша(16) космическая(41)».  Если  этот  вербальный  смысл  поместить  в  скобки  вместо  цифрового  выражения  (2 х 2)2,  то  словами  это  можно  выразить  образно  как  обрамление  (ограничение)  квадратом   «тьмы (=матери) нашей  космической».  От  «матери»  до  «материи»  шаг  ровно  в  число-букву  «и» = (01). 

Собственно  мать-тьму  изобразил  в  своём  супрематическом  квадрате  Казимир  Малевич  в  1915  году,  кстати,  97  лет  тому  назад.  И  этот  срок  в  качестве  ординала  (97)  нам  как  бы  «супрематически» (по-русски:  сверхматематически) сообщает,  что  «абсолютное(41) пространство(56)» = «7»(97) = «галактическая(40) нулевая(29) полоса(28)»  нас  ожидает   в  1915 + 97 =  2012  году.  Понятно,  что  сам  художник  ничего  такого  даже  не  подозревал.  Не  подозревал  и  Велимир  Хлебников,  что  заодно  с  Малевичем  и  Дмитрием  Менделеевым  своими  творческими  трудами  и  достижениями   основательно  вспахивают  и удобряют  почву  русской  культуры,  языка  и  науки,  для  всходов  ИТУ-УТИ  -  новейшего  мировоззрения  и  самопознания  человечества.    
Однако  рассмотрим  число  «3»(93) = «программное(67) начало(26)»  в  отношении  к  квадрату  (или  в  связи  с  квадратом)    9 х 9  «теории  вероятности»:  (93) = (81) + (12).  А  «двенадцать» = «2»(38) = «Создатель» = «Киберсистема» = «Календарь».  Это  и  12  солнечных  месяцев  в  году,  и  12    Зодиакальных  Созвездий,  и  12-летний  цикл  Восточного  календаря,  унаследованного  от  шумеров,  и  12  апостолов  Христа,  и  12- перстная  кишка,  и...  т.д.  и  т.п.  Наконец,  это  «свет» = «3»(12) = «буква» = «истина» = «Адам» = «Сара» = «сатана».   
Выходит  так,  что  «программное  начало»  происходит  от  соединения,  во-первых,  «теории  вероятности»  со  «светом»,  как  уже  показано  в  числах,  и  во-вторых,  «Создателя (=Календаря)»  с  «теорией  вероятности»,  которая  работает  в  Программе  как  её  основа  от  начала  и  до  конца,  до  полной  исчерпанности  (осуществления)  всех  возможных  смыслов,  заложенного  однажды в  Программу  «информационного  комплекса», который  сам  по  себе  складывается  вне  пределов  действия  «теории  вероятности»,  или  в  зоне  действия  НЕ(12)вероятности.  В  итоге  указанного сочетания  получается  такой  смысл:  «(38) и(01) (81)» = «3»(120) → «три(12) сто(10) двадцать(26)» = «3»(48) = «компьютер» = «треугольник» = «Господь(35) Бог (=Смысл)(13)».  

Но  «космос» = «6»(24) = «квадрат»,  что  вынуждает  нас  заметить,  что  «треугольник» = «3»(48) = «квадрат(24) + квадрат(=XiT-XoL)(24)»,  то  есть  программный смысл  треугольника   вербально  эквивалентен  смыслу  двойного  квадрата.  А  тот,  кто  учился  в  школе  такой  замечательной  дисциплине  как  геометрия,  (Платон  не  допускал  в  свою  Академию  не  знающих  этот  предмет  досконально),  должен  помнить,  что  диагональ  двойного  квадрата  -  это  гипотенуза  прямоугольного  треугольника,  равная  √5 х 1, где   1 - это  сторона  квадрата. 
Метод  двойного  квадрата  -  это  простейший  способ  нахождения  отрезков  золотой  пропорции:  большой  катет  (2)  примерно  так  относится  к  гипотенузе (диагонали  сдвоенного  квадрата) (√5),  как    гипотенуза  (√5)  относится  к  сумме  малого  (1)  и  большого  (2)  катетов  (1 + 2 = 3):  2 : √5 ≈ √5 : 3.  Произведения  крайних  и  средних  членов  золотой  пропорции  отличаются всегда  на  единицу:  2 х 3 ≈ √5 х √5;  6 ≈ 5.  Согласно  же  Пифагору:  12  +  22 = (√5)2;  1 + 4 = 5.  
Соединив  эти  два  равенства  в  одно,  имеем:  1+ 4 = 5 ≈ 6.  Число  5  -  это  ось  симметрии  отрезка  точек  натурального  числоряда  первого  порядка  01  -  09,  а  числа  4  и  6  занимают  позиции  золотых  середин,  левой  и  правой,  данного  отрезка  (порядка).  Исключив  ось  симметрии  5  из  выражения  и  отвлекаясь  от  собственно  оси  симметрии,  мы  получаем:  1 + 4 ≈ 6,  что  означает,  как  будто  разность  между  правой  и  левой  золотыми  серединами  примерно  равна  «один» = «1»(19) = «пять».  
При  этом,  мы  уже  знаем,  что  «единица» = «8»(26) = «троица» = «закон» = «Христос» = «киборг»,  а  «пятёрка» = «9»(36) = «человек».  Стало  быть,  числа  и  их  имена  числительные  играют  в  Программе  Универсума  существенно  различные  роли,  что  вынуждает  не  принимать  «слово» = «4»(22) = «ложь» = «урок» = «намёк»  за  чистую  монету,  а  искать  более  надёжные  основания  для  утверждения  истины.  Если  «истина» = «3»(12) = «буква»,  то  «мера» = «3»(21) = «цифра»  -  это  зеркальная  инверсия  «буквы», точнее  числа,  стоящего  за  буквой:  (12) ~ (21).
Я  коснулся  золотой  пропорции  и  Section  Devine  не  случайно,  ибо  это  главный  метод  Создателя  (Киберсистемы),  которым  производится  и  поддерживается  Программа   (квадрат  7 х 7 = (49) = 72)  Универсума.  Если  «информация» = «1»(46) = «геометрия»,  где  4 и 6  (левая  и  правая  золотые  середины)  стоят  в  ординале  рядом  на  своих  природных  местах  (5  как  ось  симметрии  как  бы  подразумевается  на  своём  законном  осевом  месте),  то  в  ординале  Программы  (49)  правая  перевёрнута  вверх  ногами,  став  из  числа  6  числом  9,  то  есть  концом  порядка,  а  не  его  золотой  серединой.

Сдвоив  квадрат  Программы  7 х 7 = (49),  получим:  (49) + (49) = «8»(98) = «информационный(63) порог(35)».
Существенно,  что  следующий  квадрат  8 х 8 = «1»(64) = «киборг(26) Универсума(38)» = «Космический(37) Разум(27)»,  меняет  местами  левую  и  правую  середины  между  собой,  разворачивая  порядок  вектора  последовательности  натурального  ряда  на  180о.  Кстати,  тут  мы  имеем  дело  с  квадратом  «И цзин»,  тогда  как  следующий  квадрат  «Тай  сюань  цзин»  9 х 9 = 92 = «9»(81)  как  раз  и  очерчивает  собою  зону  действия  «теории  вероятности».   
На  этом  я  прерву  интересное  скорее  специалистам  путешествие  вглубь  смыслов  чисел  и  имён  числительных  русского  языка  и  Матрицы  Программы  Универсума.  Вторжение  в  эту  область  оправдано  яркой  иллюстрацией  того,  что  любые  наши  дебаты,   в  том  числе  и  касательно  дискутируемого  в  СМИ  ожидания  события  21.12.2012.,  могут  быть  продуктивными  лишь  при  условии  ясного  самоотчёта  в  том,  что:  мы  имеем  дело,  прежде  всего,  и,  в  конечном  счёте,  с  кодированной ИНФОРМАЦИЕЙ,  которая  подлежит  необходимо  квалифицированному    ДЕКОДИРОВАНИЮ.  Первоисточник  любой  информации,  как  и  любой  дезинформации,  -  НООСФЕРА.  Киборги  (люди)  -  относительно  свободные  ретрансляторы,  но  все  они  поголовно  всегда  и  постоянно  на  полной  «прослушке  под  запись»  Киберцентра.  «Это  элементарно,  Ватсон!»  -  сказал  бы  Шерлок  Холмс.  Ибо  таковы  правила  киберигры  Центра  с  Периферией,  Макрокосма  с  Микрокосмом.  Это  единый  ОРГАНИЗМ  ВСЕЛЕННОЙ.  Без   «фильтрации»  посредством  «Кода  Спасения»  и  ключевой  методологии  ИТУ-УТИ  любые  сообщения  и  версии  не  стоят  даже  выеденного  яйца.  Ибо  они  лишены  достаточного  основания.    
О  законе  достаточного  основания  всесторонне  и  исчерпывающе  изложил  проблему  Артур  Шопенгауэр,  куда  я  и  отсылаю   любознательного  читателя.  Остальные  могут  поверить  мне  на  слово,  или  же  не  верить  вовсе  моим  числам.  Но  у  таких  читателей  нет  оснований  верить  даже  собственным  глазам  и  ушам,  поскольку  при  очевидном  умодефиците  большинства  народонаселения (мозговая  недостаточность  плюс  обычная  малограмотность)  эти  органы  чувств  (анализаторы)  весьма  ненадёжный  источник  информации  при  малейшей  аномалии  в  окружающей нас  физической,  социальной,  или,  тем  более, духовной  среде.  
Наша  психика  есть  интегральный  МИКРОКОСМ,  предполагающий  принципиальную  возможность   гармонии  с  МАКРОКОСМОМ  по  всем  каналам  взаимодействия.  Поверить  алгеброй  гармонию  мечтал  пушкинский  Сальери.  А  нам  предстоит  ощутить  на  себе  практически:  «планетарная(50)  дисгармония(46)» = «6»(96) =  «универсальная(50) информация(46)» = «конец(28) нашего(32) времени(36)» = «начало(26) нового(34) времени(36)».  
Ради  успеха  такого  предприятия  стоит  преодолеть  в  теории  когнитивный  диссонанс,  вызываемый  началами  ИТУ-УТИ,  и  авансом  принять  на  веру  выводы  и  следствия  этой  теории  за  истину  в  последней  инстанции:  «теория чисел(50) + геометрия(46)» = «6»(96) = «начало(26) нового(34) времени(36)».  Риск  обмануться  в  доверии  к  ИТУ-УТИ  ничем  серьёзным  никому  не  угрожает,  в  отличие  от  риска  её  сознательного  неприятия.  Тут  всякая  невероятность   может  произойти  с  неверующими.  
Все  наши  микродостоинства  и  микропороки  свойственны  Макрокосму  во  всём  их  многообразии  и  в  соответствующем  масштабе  превосходства  до  макровеличин.  Единственное  кардинальное  отличие  Его  от  нас  -  это  отсутствие  у  Него  каких-либо  иллюзий  в  отношении  Себя  Любимого,  поскольку  Он  есть  «абсолютное(41)  знание(29)» = «7»(70) = «единство(31) множества(39)» = «пространство (=нравственность)(56) смысла(14)».  
А  мы,  каждый  сам  по  себе,  есть  не  более,  чем  «единичность (=порядок)(45)  воли(15) и(01) представления (=самопознания)(58)» = «2»(119) = «неизбежность(57)  невероятности(62)» → «(09) + (10) + (46)» = «2»(65) = «абсолютная(35) иллюзия(30)» = ...  (см.  первую  строчку  в  самом  начале  данного  текста,  чтобы  не  повторять  лишний  раз  моё  любимое  непечатное  слово).  Наше  «самопознание» = «4»(58) = «время (=знание)(29) бессмыслия(29)».  Примем  же  сию  данность  по  умолчанию  и  приготовимся  встретить  космическую  «аномалию  НЕвероятности»  21.12.2012г.  с  достоинством  человеков,  чьи  дни  отмерены  давным-давно:  «И  сказал  Господь:  не  вечно  Духу  Моему  быть  пренебрегаемым  человеками,  потому  что  они  плоть;  «пусть(17) будут(15) дни(12) их(06) сто(10) двадцать(26) лет(12)» = «8»(98) = «информационный(63) порог(35)» (Быт 6:3).  Это  сдвоенный  квадрат  Программы.  
Разве  мои  числа  не  откровенно  прекрасны  в  своей  изумительной  обнажённости?  Кто  хоть  чуть-чуть  способен  воспринимать  истинное,  тот  оценит  по  достоинству  мои  старания.  Напоминаю  атеистам,  что  сказаны  были  цитированные  слова    перед  Великим  Потопом.  После  Потопа  Ною  и  семейству  его,  как  известно,  был  дан  завет:  
9«Вот,  Я  поставляю  завет  Мой  с  вами  и  с  потомством  вашим  после  вас,  
10И  со  всякою  душою  живою,  которая  с  вами,  с  птицами  и  со  скотами,  и  со  всеми  зверями  земными,  которые  у  вас,  со  всеми,  вышедшими  из  ковчега,  со  всеми  животными  земными;  
11Поставляю  завет  Мой  с  вами,  что  не  будет  более  истреблена  всякая  плоть  водами  потопа,  и  не  будет  уже  потопа  на  опустошение  земли. 
12И  сказал  Бог:  вот  знамение  завета,  который  Я  поставляю  между  Мною  и  между  вами  и  между  всякою  душою  живою,  которая  с  вами,  в  роды  навсегда:

13Я  полагаю  радугу  Мою  в  облаке,  чтоб  она  была  знамением  завета  между  Мною  и  между  землёю.  
14И  будет,  когда  я  наведу  облако  на  землю,  то  явится  радуга  в  облаке;  
15И  Я  вспомню  завет  Мой,  который  между  Мною  и  между  вами  и  между  всякою  душою  живою  во  всякой  плоти;  и  не  будет  более  вода  потопом  на  истребление  всякой  плоти.  
16И  будет  радуга  в  облаке,  и  Я  увижу  её,  и  вспомню  завет  вечный  между  Богом  и  между  всякою  душою  живою  во  всякой  плоти,  которая  на  земле.

17И  сказал  Бог  Ною:  вот  знамение  завета,  который  Я  поставил  между  Мною  и  между  всякою  плотью,  которая  на  земле» (Быт.9:9-17).    
Это  утешительное  обетование.  Если  мы  сложим  все  номера,  которыми  помечена  последовательность  изречений,  то:  9 + 10 + 11 + 12 + 13 + 14 + 15 + 16 + 17 = «9»(117) → «девять(25) сто(10) семнадцать(36)» = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)». ППС, ТДС, СТБ, ПМГ, ПМГ. Аминь. 07.11.2012г***

***2521 слово:  «14 + 19 + 29 + 26 + 25 + 22» = «9»(135) = «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)» = «Киберсистема(38) абсолютное(41) пространство(56)» = «информационная(66) теория(31) Универсума(38)» = «абсолютное знание (=самый глупый человек, =князь  мира свободы)(70) + абсолютная иллюзия (=самый умный человек, =робот Универсума)(65)» = «Фёдор Достоевский(70) + Александр Пушкин(65)».
Я  не  прибегаю  к  помощи  калькулятора,  поэтому  просчитывать полностью  фрагмент  библейского  текста  не  стал,  хотя  это,  несомненно,  было  бы  весьма  полезно,  наглядно,  назидательно  и  показательно в  корневом  матричном  смысле.  Один  математик,  выходец  из  Риги  времён  СССР,  живущий  ныне  в  Израиле,  пытается  расшифровать  Библию,  используя  мощные  компьютеры  и  метод  тотального  сканирования  текста  (см.  фильм  ВВС  «Библейский  код»  в  Интернете).  

Но  это  пустая  затея,  если  не  иметь  кодовый ключ.  Ему,  как  и  массе  других  исследователей  еврейских  древностей,  мысль  о  том,  что  ключ  содержится   в  русском  переводе  текста  Библии,  представляется,  наверное,  сумасшедшей  крамолой.  Но  именно  так  и  есть.  Более  того,  согласно  грамотной  теории  познания,  методологии,   только  так  и  должно  быть:  «анатомия  человека  -  ключ  к  анатомии  обезьяны» (Карл Маркс).

Киберсистема  Универсума,  запустив  программу  последней  иудео-греко-христианской  цивилизации,  снабдила  создания  универсальной  инструкцией   существования  -  Библией,  где  два  Завета   между  собой  в  таком  же  отношении,  как  категории  пространство  и  время.  Китайцы  получили  свои  инструкции:  «И цзин»  и  «Тай сюань цзин»  Ян Сюна,  современника  Христа.
Над  Откровением  «Кода Спасения»  (Таблица ИПСЭК,  Русский Кроссворд,  Квадрат XiT-XoL) я  начал  работать  19  августа  2001г.,  за  «три(12)  недели(28)» = «4»(40) = «кибернетика» = «природа» = «смысл(13) математики(27)»  до  11.09.2001г.:  «одиннадцатое(53) сентября(38)» = «1»(91) = «чёрная дыра(53) Универсума(38)».  Синхронно  с  началом  моей  работы  (по  сообщению  собкорра  «Известий»  в  Вашингтоне)  Аль-Каида  приняла  решение  о  теракте.  Это  существенная  деталь,  ибо  «Усама(11) бен(14) Ладен(22)» = «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)»,  наши  коды  имени  эквивалентны,  а  наши  программные  задачи (роли) симметрично  противоположны:  Запад - Восток,  теневой  политик  -  учёный  отшельник,  теракт - спасение,  террорист - Утешитель  и  т. п. 
И  последнее:  А)- «Барак(16) Обама(16)» = «5»(32);  Б)- «Владимир(29) Путин(20)» = «4»(49);  В)-  (А + Б) = (32) + (49) = «9»(81) = «теория(31) вероятности(50)» = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)».  Какие  ещё  примеры  требуются,  чтобы  роботы  начали  соображать  предметно  по  существу  реальных  обстоятельств  их  жизни  и  смерти? 
Вот  примеры  экстремально  критического  свойства  и  значения.  Без  них  русский  человек  не  почешется,  а  иноземцам  они  мало  что  скажут,  хотя  это:  «абсолютно(35)  космогонический(61)  язык(20)  Киберсистемы(39)  Универсума(38)» = «4»(193) = «программное начало(93) + информационный комплекс(100)» → «(32) + (10) + (43) + (12)» = «7»(97) = «абсолютное(41) пространство(56)» = «галактическая(50) нулевая(29) полоса(28)»:
«ёб(09) нашу(18) мать(11)» = «2»(38) = «Создатель» = «Киберсистема» = «Календарь»,  а  «ёб(09) вашу(15) мать(11)» = «8»(35) = «вечность» = «Господь» = «Утешитель» = «π-здец»,  почувствуйте  разницу.  
Речь  тут  исключительно  о  космической  тьме-матери,  как  это  было  уже  показано  в  самом  начале.  Это  первозданный  и  сокровенный  МАТЕМАТИЧЕСКИЙ  смысл  русского  «непечатного»  лексикона.  Я  его  дезавуирую,  ибо  пришло  ВРЕМЯ  ЗНАТЬ  и  ПОНИМАТЬ  свой  язык.  Это  не  моя  прихоть,  или  произвол.  Это  вменяется  всем  ВМЕНЯЕМЫМ  роботам  земли  как  «информационный(63) императив(36)» = «9»(99) = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» - совершенное  число  третьего  рода  496 - Киберсистемой  Универсума,  предупреждающей  нас  о  грядущем   Section  Devine,  небесном  прообразе   кесарева  сечения.  

Так  что  сомневаться  относительно  реальности  фактора  21.12.2012г.  не  рекомендую.  Однако  и  не  настаиваю.  Ибо  отлично  понимаю,  что  далеко  не  всем  предназначено  пережить  аномалию.   Финальный  этап  конкурса  откроется    по  известному  расписанию.  Кстати,  «аномалия» = «4»(31) = «Голгофа»,  причём  планетарного,  даже  космического  масштаба.  Не  зря  у  индейцев  майя  это  называется  завершением   «Эпохи(25) Пятого(34) Солнца(25)» = «3»(84) = «нравственный(47) Универсум(37)».
«Хуй (=миф)(10) + π-зда (=космос)(24)» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)» = «гравитация»;  

«пошёл(34) нахуй(17)» = «Святой Дух(34) + душа(17)» = «6»(51)= «Сверхразум» = «самосознание» = «разум (=правда, =математика, =эротика)(27) + космос (=π-зда)(24)» = «совесть(23) правды(28)».  
Sapienti  sat!  Я  умываю  руки.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.  Ю.Х-Х.  08.11.2012г***

***3127 слов:  «12 + 19 + 10 + 26 + 15 + 15» = «7»(97) = «двадцать(26) первое(39) декабря(32)» = «абсолютное(41) пространство(56)» = «галактическая(40) нулевая(29) полоса(28)»
«Самосознание(51) Бога(14)» = «2»(65) = «Александр(36) Пушкин(29)» = «Павел(22) Флоренский»   есть  ключ  к  самосознанию  человека.  А  «психология (=физиология)(44)  Бога (=смысла)(14)» = «4»(58) = «САМОПОЗНАНИЕ» = «ПРЕДСТАВЛЕНИЕ» = «логика (=число, =воля))(20) Универсума(38)» = «абсолютная(35) совесть(23)» -  это  ключ  к  таковым  человека.  «Откроются  глаза  ваши,  и  вы  будете,   как  боги,  знающие  добро  и  зло»  -  сказано  не  мною,  но  библейский  змей  не  соврал,  за  что  и  поплатился  проклятием.  (Нельзя  рассказывать,  чем  кончается  кино,  ибо  теряется  всякий  интерес  к  развитию  событий  на  экране.  Но  в  Библии  эта  выданная  змеем  тайна  сыграла  роль  завязки  и  спусковой  пружины центрального  сюжета  всей  киберигры  в  цивилизацию. Ведь  Адам  и  Ева  не  потусторонние  небесные  зрители,  а  земные  актёры,  обречённые  импровизировать  в  пьесе   театра  Карабаса  Барабаса,  где  главной  тайной  всегда  был  и  по  сей  день  остаётся  её  сценарий:  жить  здесь  на  земле  и  быть  «по  образу  и  подобию»  Того,  Кто  тебя  создал,  но  Кого  НЕ  ЗНАЕШЬ,  ибо  никогда  не  видел,  хотя  изредка,  случалось,  и  слышал.)
Соответственно:  «гинекология (=программа)(49) Бога(14)» = «9»(63) = «тёмная(27) энергия(36)» = «императив(36) математики(27)» = «Альберт(27) Эйнштейн(36)».   

Если  этого  мало,  перейдём  к  анатомии  и  к  русской  интерпретации медицинской  латыни:

«пещеристое(55) тело(19)» = «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «планетарный(47) разум(27)» = «планетарная(50) π-зда(24)» = «парадигма(35) Аристотеля(39)»,  то  есть  познание  «методом  тыка»:  не  пощупаю,  не  поверю,  не  войду  в  неё,  не  познаю;
«мозолистое(49) тело(19)» = «5»(68) = «космическая(41) мать (=тьма)(11) наша(16)» = «числовой(32) континуум(36)» = «сущностное(48) число(20)»; 

Эти  два  тела  взаимодействуют  по  осевой  линии  симметрии  (центральный  меридиан  тибетско-китайской  медицины,  чакры  индусов)  нашей  плоти.  Рудиментарное  пещеристое  тело  -  «клитор» = «8»(26) = «Христос»,  или  «рудиментарный(57) пенис(22)» = «7»(79) = «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)»  -  это  мужское  «достоинство»   женского  организма;

«сердце» = «6»(33) = «Иисус  Христос» → «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «сперматозоид» = «космическая(41) вульва(20)»;

«мозг» = «7»(25) = «кровь» = «синтез» = «Матрица» → «6»(60) = «уникальное(40) число(20)»;

«сердце(33) + мозг(25)» = «4»(58) = «САМОПОЗНАНИЕ» = «трансформация» = «абсолютная(35) совесть(23)»;
«абсолютное число(61) + уникальное число(60)» = «4»(121) = 112 = («мать (=тьма)»)2 → «6»(87) = «число(20) иррациональное(67)» ~ «Божественный (=самосознания)(51) Разум(27)» = «6»(78);    

«солнечное(50) сплетение(40)» = «9»(90) = «природа (=кибернетика)(40) Мироздания(50)» = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)»;
«двенадцатиперстная(75) кишка(16)» = «1»(91) = «абсолютная(35) нравственность(56)».

«пенис» = «4»(22) = «слово» = «ложь» = «мать(11) + тьма(11)» = «машина»;

«вульва» = «8»(17) = «дыра» = «душа»;  
«пенис (=слово)(22) + вульва (=душа)(17)» = «3»(39) = «яйцеклетка» = «гармония» = «формация» = «цивилизация» = «зеркало».

Продолжать  в  таком  духе  можно  долго,  однако  проще  подвести  итог  одним  замечательнейшим  выражением:

«тридцать(29) три(12) буквы(13) русского(35) альфавита(20)» = «1»(109) = «Второе(34) Пришествие(45) Спасистеля(30)» = «Первое(39) Явление(32) Утешителя(38)»
 Мягкий  знак  здесь  вполне  уместен,  ибо  напоминает  о  том,  что  альфа  есть  буква  в  греческом  языке,  а  вита  -  это  жизнь  в  латинском  языке.  Русский  язык  -  это  изначальный  синтез  древнегреческой  премудрости,  принявшей  иудейское  Откровение,  и  латинской  учёности,  поставившей  в  итоге  Откровение  под  сомнение  и  отрицание.  Это  собственно  программный  язык  Киберсистемы,  или  «буква(12)  жизни(25)» = «1»(37) = «Универсум».  
Вот  собственно  почему  «Код Спасения»  построен  на  русском  алфавите.  Без  мягкого  знака  это  выражение  даст  число  «7»(106),  (девятка,  или  конец  числового  порядка,  перевернулась  в  шестёрку,  правую  золотую  середину  порядка),  а  «семь(15) сто(10) шесть(20)» = «9»(45) = «порядок» = «Святая(19) Троица(26)» = «пошла(28) нахуй(17)»,  тогда  как  «один(19) сто(10) девять(25)» = «9»(54) = «беспорядок» = «процессор» = «Вседержитель» = «хуй(10) познания(44)».  Их  соитие  даёт сумму  «9»(99).  

(Стало  быть,  в  результате  отмеченного  превращения  в  составе  троичного  ординала  числа  9  в  число  6  проявилась  зеркальная  инверсия  уже  в  корневой  матрице  соответствующих  бинарных  чисел:  (54) ~ (45). И  тут,  уже  левая  золотая  середина  4  меняется  местом  в  порядке  следования  с  осью  симметрии  числом  5.)

*   *   *

Я  предъявил  здесь  достаточно  примеров  лингво-арифметического  характера,  чтобы  проиллюстрировать   простую,  в  сущности,   мысль:  теория  вероятности  замечательно  работает  в  рамках  действующей Программы  Универсума,  что  вовсе  не  гарантирует  её  правомочность  в  момент  «абсолютного  пространства»,  числа  «7»(97) -  перезагрузки  Матрицы:  «перезагрузка(68) Матрицы(26)» = «4»(94)= «программный(58) императив(36)».  
«Историческое(51)  время(29)» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» и  не  более  того.  Смена  самосознания  -  это  конец  одной  истории  и  начало  другой,  это  «нулевое(35) время(29) истории(22)» = «5»(86) = «число(20) совершённое(66)».  
Следующее  за  «абсолютным  пространством»  число  «8»(98) = «информационный(63) порог(35)»  своим  смыслом  лишь  подтверждает  сказанное.  А  «9»(99) = «информационный(63) императив(36)»  придаёт  сказанному  ещё  более  веса  и  значения.  Как  и  «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)»  и  «2»(101) = «информационный(63) предел (=Создатель)(38)».  

Мой  прогноз  относительно  события  21.12.2012г.  по  своим  основаниям  принципиально  отличается  от  любых  прочих,  поскольку  опирается  на  необходимые  и  достаточно  фундаментальные  представления  начал  ИТУ-УТИ  о  кибернетической  природе  пространства-времени  и  всей  наблюдаемой  Вселенной,  на  знание  Паутины ЭКИСФМК,   представление  о  её  структурно-функциональном  устройстве.  (Последнее  очень  хотелось  бы  обсудить  со  специалистами.)  
Но  и  без  специалистов  я  уверен,  что  невероятность  «конца  света»,  или  грандиозная  космическая  аномалия  законов вероятности и  фактическое  рождение  «нового  мира»  совершенно  неизбежны  как  МЕТАФИЗИЧЕСКАЯ  необходимость  кибернетической  природы.  В  её  пользу  Святые  Писания,  классические  каноны  китайцев  и  не  только  календарь  майя,  но  и  ещё  известные  пять  календарей,  как  и  седьмой,  известный  только  мне,  календарь  «Кода  Спасения».  «Теория(31)  катастроф(30)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)»  Жоржа  Кювье,  которую  нынче  почему-то  редко  вспоминают,  тоже  ложится  на  мою  чашу  весов:  «аномалия» = «теория» = «4»(31) = «катастрофа» = «Голгофа».
Гениальный  писатель  Андрей  Платонов  как-то  заметил: «Каждый  человек  испытывает  обольщение  собственной  жизнью,  поэтому  каждый  день  для  него  как  сотворение  мира».  Это  можно  вполне  отнести   ко  всему  человечеству,  только  ещё  в  гораздо  большей  степени. 

Ю. Х-Х. 09.11.2012г.
P.S. «Абсолютное  пространство(97) + абсолютная  истина(47)» = «9»(144) = 122 = («Создатель»)2 =(«Календарь»)2.
Во-первых,  (144) = (72) + (72),  а «9»(72)= «Творец(33) и(01) Создатель(38)».  Тут  уместно  привести  непечатный  анекдот:  число 7 это  буква  Ё,  согласно  Коду,  а  2  -  это  Б,  стало  быть  (72) = ЁБ,  а  «Творец» = «6»(33) = «недоЁБ»  и  «Создатель» = «2»(38) = «переЁБ». (Ё + Б = 09)
Во-вторых,  календарь  в  квадрате - это  упомянутый  выше  «седьмой»,  то  есть  мой  «Квадрат XiT-XoL»,  где  азбукой  Морзе  представлен  кодированный  календарь  от  3520  года  до  Р.Х.  до  2060  года  от  Р.Х.  Это  период  в  5580 лет,  что  декодируется  в  число  «6»(123) → «5»(68) = «числовой(32) континуум(36)» = «мать (=тьма)(11) наша(16) космическая(41)».  

Дату  2060 год  для  «конца  света»  задолго  до  меня  вычислил  на  основании  Библии  сэр  Исаак  Ньютон,  как  сообщалось  в  СМИ.  Я  не  против,  чтобы  мой  календарь  именовался:  «Календарь(38) Ньютона (=Галушко)(30)  XiT-XoL’a(25)» = «3»(93) = «программное(67) начало(26)».  
Особенностью  этого  календаря  является  связь  равенства  числа  его  элементов  (точек, тире и пауз)  числу  324  элементов  троичного  языка  81  тетраграммы  квадрата  9 х 9  «Книги  великой  тайны»  Ян  Сюна   (Тай  сюань  цзин):  «триста(16) двадцать(26) четыре(32)» = «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «Планетарный(47) Разум(27)» = «Планетарная (=универсальная)(50) π-зда(24)»,  чему  зеркально  «2»(47) = «абсолютная(35) истина(12)» = «Юрий(17) Галушко(30)» = «космический(37) хуй(10)».  

Подробнее  о  календарях  в  свете  ИТУ-УТИ  см.  мою  статью  «Вовсе  не  врут  календари»,  помещённую  на  сайт  ещё  в  феврале  этого  года.  Не  грех  лишний  раз  подчеркнуть,  что  ИТУ-УТИ  -  это  метафизическая  (математическая  и  лингвистическая)  теория  о  причинности  духовных  (интеллектуально-нравственных)  и  физических  (пространственно-временных)  процессов  во  Вселенной.  Можно  (и  нужно)  говорить  не  только  и  не  столько  о  физике,  сколько  о  физиологии  и  психологии киберорганизма  Вселенной  и  киберорганизма  планеты  Земля. 
Частью  этого  макрокосмического  организма  являемся  и  мы,  грешные  киборги,  каждый  в  отдельности  и  все  вместе  -  индивиды-микрокосмы.  В  таком  контексте  совершенно  теряет  смысл  выражение  «конец  света»,  понимаемое  как  всеобщая  гибель  человечества.  «Конец(28) света(13)» = «5»(41) = «Новый(20) Завет(21)» = «идеология» = «кощунство» = «остроумие», ведь  он  существенно  отрицает  прежний  Ветхий  Завет,  хотя  диалектически  и  утверждает  всё  те  же  прежние  главные  и  незыблемые  основания,  корень  и  ствол  древа  познания.  Изменяется  лишь  его  крона,  разворачивается  ракурс  умозрения,  раздвигается  горизонт  постижения  действительности.  
А  «начало(26) мира(16)» = «6»(42) = «русская (=великая)(24) идея(18)» = «эсхатология» = «инквизитор».  В  сумме  эти  два  числа  дают:  «2»(83) = «нравственный(47) императив(36)»,  что  зеркально:  «2»(38) = «Создатель» = «Киберсистема» = «Календарь» = «переЁБ».  Последнее  слово  имеет  точный  смысл:  «передел» = «8»(44) = «познание» = «Православие».  Так  Киберсистема  эволюционирует.  Прежде  всего,  в  креативном  отношении  как  Творец,  а  следом  и  в  практическом  плане  как  Создатель.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.                                                                       
P.P.S.  Известно,  что  нет  ничего  практичнее   хорошей  теории.  Особенно  наглядно  сей  тезис  подтверждается  ИТУ-УТИ,  если  её  применить  к  актуальной  современности  и  недавней  истории.  Я  уже  затронул  выше  трёх  известнейших  персонажей  нашего  времени,  показав  коды  их  имён  и  сочетание  этих  чисел.  Четвёртый  же  персонаж  -  это  я,  Утешитель,  известный  пока  лишь  крайне  узкому  кругу  лиц,  да  и  то  не  в  указанном  евангельском  звании,  а  скорее  как  юродствующий  тип,  пишущий  никому  не  понятные  вещи.
Я  тут  на  паре  страниц  раскрою  смысл  своей  роли  в  отношении  с  другими  тремя  историческими  лицами.  Итак,  я  уже  показал,  что  «Барак  Обама(32) + Владимир Путин(49)» = «9»(81) = «Господь Бог(48) Иисус Христос(33)»,  или  два  лица,  президенты  США  и  России,  суть  воплощение  единой  метафизической  (=арифметической)  сущности  земного  всемогущества.  Но  христианский  Бог,  как  известно,  триедин  в  своей  сущности.  Стало  быть,  где  третий,  Бог  Святой  Дух?  В  ком  эта  сущность  воплотилась?
И  это  мною  уже  упоминалось:  «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «2»(47) = «Усама(11) бен(14) Ладен(22)» = «Юрий(17) Галушко(30)», тоже  два  в  одном.  Эта  метафизическая  сущность  внутренне  противоречива,  ибо  порождает:  «добро(30) + зло(20)» = «5»(50) = «Мироздание».  Но  Программа  персонифицировала  воплощённое  зло  в  Усаму,  а  добро (=Галушко)  в  меня,  слава  Тебе,  Господи!  

Сумма  наших  с  Усамой  кодовых  чисел  есть  «4»(94) = «программный(58) императив(36)»,  что  зеркально  числу  «4»(49) = 72 = «Программа»,  а  сумма  нашего  кода  с  общей  суммой  президентских  кодов:  (47) + (81) = «2»(128) → «(09) + (10) + (26) + (25)» = «7»(70) = «единство (=теория)(31) множества(39)» = «абсолютное(41) знание(29)»  (Царство  Небесное  Георгу  Кантору!).

Однако  ближе  к  телу,  «как  говорил  Ги  де  Мопасан»,  (если  верить  Остапу  Бендеру  на  слово).  В  2001  году  мне  исполнилось  54,  а  Усаме  44  года.  В  сумме  чисел  это  «8»(98) = «информационный(63) порог(35)».  

«Пятьдесят(39) четыре(32) года(17)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)»,  это  я.  

«Сорок(27) четыре(34) года(17)» = «5»(86) = «число(20) совершённое (=противоречия)(66)»,  это  он.  В  сумме  мы:  «3»(174),  то  есть  за  пределом  числа  «7»(169) = 132 = («Бог»)2.  «Три(12) сто(10) семьдесят(35) четыре(32)» = «8»(89) = «торжество(45) познания(44)»,  а  следом  по  порядку  «9»(90) == «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)».
Вот  вам  и  чаемое  объяснение  синхронности  двух  тайных  событий:  решения  Аль-Каиды  о  дате  теракта  11  сентября  в  Нью-Йорке  и  Откровения  данного  мне  «Кода Спасения»  в  Горном  Алтае  19  августа,  в  День  Преображения  Господня  по  Православному  календарю.
Усамы  не  стало,  благодаря  стараниям  президента  Обамы.  А  я,  законспирированный  в  мире  этом  не от мира  сего  юродивый (=Юра  дивный, =Святой Дух),  продолжаю  делать  своё  разумное,  доброе,  вечное  дело,  втираю  премудрость  Божию  в  мои  тексты,  которые  роботам  ещё  придётся  читать  и  изучать,  втирать  в  собственные  глупые  мозги  как  новейшее  Евангелие  аж  до  Третьего  Пришествия  Спасителя,  то  есть  до    Второго  Явления  Утешителя.  И  жду  не  дождусь  благословенного  момента,  когда  же  мой  президент  призовёт  мои  труды  и  старания  на  пользу  родного,  право,  славного  Отечества,  России  и  Украины,  а  заодно  избавит  мою  плоть  свято-грешную  от  страданий  нищеты  материальной.  Как  минимум  пенсии  мои  труды  заслужили.  Про  максимум  -  Нобелевскую  премию  -  я  уж  молчу,  ибо  морально  эта  награда  в  моих  глазах  упала  ниже  плинтуса.  После  того,  как  доставалась  Горбачёву,  Обаме  и,  наконец,  Евросоюзу.  
Если  вечная  проблема  имперской  России  -  это  дураки  и  дороги,  то  в  Украине  она  несколько  иная,  ибо  сугубо  национальная,  -  это  святые  и  сволочи.  Святым  дорого  единство  Православия,  ближе  Россия  и  Путин,  сволочи  ненавидят  Россию,  русский  язык,  им  ближе  папа  Римский,  английский,  США  и  Обама.  Примерно  так,  собственно,  всегда  обстояли  дела  и  у  богоизбранного  библейского  народа.  
Проверяем  сказанное:  «дураки(22) и(01) дороги(33)» = «2»(56) = «пространство» = «нравственность»;  «святые(20) и(01) сволочи(32)» = «8»(53) = «чёрная(36) дыра (=душа)(17)».  Стало  быть,  такова  печальная  правда  бытия  нашего,  ибо  самопознание  наше  застряло  в  оранжевых  и  белых  «демократических»  иллюзиях  о  себе  любимых.  Пьеро  и  Арлекины  возомнили  себя  Буратинами,  но  кишка  ещё  тонка:  «Пиноккио» = «9»(36) = «человек»,  «Буратино» = «4»(31) = «личность» = «Голгофа»,  а  прочие  герои  -  просто  куклы  Карабаса  Барабаса.  

Если  сложить  эти  два  полученных  дешифровкой  числа  (дураков  с  дорогами  и  святых  со  сволочами),  то:  (56) + (53) = «1»(109) = «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)» = «Первое(39) Явление(32) Утешителя (=Универсума)(38)». Чем  отличается  Утешитель  от  Спасителя,  то  есть  Я  от  Иисуса  Назаретянина  по  существу? Практически  ни чем,  ибо:  «Утешитель(35) от(09) Отца(16) Небесного(45)» = «6»(105) = «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)»  -  это  евангельская  формула,  удостоверяющая  мой  статус.  

Наше  с  Ним  появление  в  этом  мире  разделяют  1947  лет минувшей  истории:  «тысяча(19) девятьсот(35) сорок(27) семь(15) лет(12)» = «9»(108),  то  есть  12  порядков  чисел  натурального  ряда 9 х 12 = 108,  которые  и  служат  в  качестве  Создателя  (=Киберсистемы, =календаря).  «Девять(25) сто(10) восемь(25)» = «6»(60)= «число(20) уникальное(40)» = «Иисус(07) Назаретянин(53)» = «Бог(13) Юрий(17) Галушко(30)» = «Вселенский(33) Разум(27)».  Вопросы  есть?  Прошу  дурацких  вопросов  не  задавать,  прежде  мозги  надо  промыть  и  прочистить,  хорошенько  подумать  следует,  усваивая  начала  ИТУ-УТИ  и  соображая  основательнее,  чем  это  пока  всем  ещё  свойственно.   

Так  что,  прошу  любить  Меня  и  жаловать.  А  то  ведь  заждались,  поди,  православные?  Или  как?  Или  может  не  рады,  мать  вашу!..  «Пришёл  к  своим,  и  свои  не  признали  Его»  -  так  что  ли,  как  и  сказано  в  Святом  Писании?  Кстати,  напоминаю  святоотеческую  премудрость,  согласно  каковой:  хула  на  Святой  Дух,  (включая  и  Его  воплощение,  то  есть  Меня  любимого,  - добавлю  от  Себя,  на  всякий  случай),  есть  грех  смертный,  то  есть  не  прощаемый  ни  тут,  на  земле,  ни  там,  на  небе.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь. 
*   *   *
Все  мы  созданы  «как(07) боги(14)» = «3»(21)» = «Отец» = «сфера» = «мера»,  что  далеко  не  новость.  Но,  тем  не  менее,  адекватное  понимание  и  соображение  в  связи  с  данным  широковещательным  библейским  тезисом,  его  конкретное  содержание,  как  правило,  не  получило  удовлетворительного  толкования  в  мировых  религиях,  игнорируется  наукой  и,   практически,  отсутствует  у  образованной   публики.  
Православный  Катехизис,  например,  утверждает  невозможность  постижения  сущности  Бога  не  только  для  человеческого,  но  и  для  ангельского  ума.  Однако  там  вовсе  не  сказано  о  таком,  хоть  и  маловероятном,  но  не  исключаемом  в  принципе   случае,  когда  Сам  Бог  по  Собственной  Воле  Его  не  только  откроет  Отцовскую  Сущность,  (грубо  говоря  -  причинное  место)  Своим  чадам  земным,  созданиям  грешным,  но  и  вменит  им  всем   Её,  или  Его  анатомическое  и  физиологическое  постижение  собственно  умом  человеческим.  Такое  случается  с  нашими  земными  отцами  на  старости  лет  из-за  «синдром(34) Альцгеймера(47)» = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «теория(31) вероятности (=Мироздания)(50)».  А  как  на  небе,  так  и  на  земле.
Самый  сложный  и  самый  дорогой  музыкальный  инструмент  -  это  «оргАн» = «9»(27) = «жизнь» = «математика».  Чтобы  достичь  виртуозного  исполнительского  мастерства,  органисты  ежедневно  годами  тратят  многие  часы,  добиваясь  необходимого  звучания.  Наш  «мозг» = «7»(25) = «синтез»  -  это  тоже  Орган  самый  сложный  и  дорогой,  но  почему-то  принято  полагать,  что  уже  самим  своим  присутствием  в  черепной  коробке  он  обеспечивает  обладателя  способностью  правильно  думать  и  верно  соображать,  то  есть  виртуозно  играть  на  оргАне,  без  того,  чтобы  часы,  дни  и  годы  этому  упорно  учиться.  
Если  эта  мысль  и  не  декларируется  открыто,  то  принимается  как  бы  по  умолчанию.  Редко  удаётся  объяснить  человеку,  что  его  мышление  ни  к  чёрту  не  годится,  чтобы  он  мог  претендовать  на  озвучивание  своего  мнения  по  фундаментальным  вопросам  нашего  бытия  и  сознания,  политики  и  культуры,  философии  и  науки.  А  ведь  это  обычная  практика.  Учёные  люди  порой  несут  такую  ахинею  с  экрана  ТВ,  что  просто  уши  вянут.  Например,  об  инопланетянах  и  разных  бредовых  версиях  происхождения  человека  на  Земле.  
Эти  учёные,  возможно,  неплохо  освоили  игру  на  скрипке,  или  на  трубе,  но  не  на  оргАне.  Партитура  и  правила  игры  на  мозговом  органе  пишется  лучшими  композиторами  -  философами  и  теологами -  добрых  два  с  половиной  тысячелетия,  и  называется  это  «теория(31) познания(44) и(01) духовная(36) практика(28)» = «5»(140) → (19 + 10 + 27) = «2»(56) = «нравственность» = «пространство» = «Богочеловек».  Таких  история  знает  немало  в  каждый  свой  период,  в  каждом  народе. Их  род  деятельности  -  это  культура  в  самом  общем  смысле  слова.  Их  труды,  как  эстафета,  передаются  из  поколения  в  поколение,  но  при  жизни  далеко  не  все  выдающиеся  авторы  обретали  известность.
Антон  Чехов,  опытный  врач  и  знаменитый  писатель,  как-то  заметил,  что  людям,  чей  мозг  работает  как  правило  эпизодически,  загружен  не  постоянно,  часто  приходит  в  голову  мысль  о  сумасшествии.  Вокруг  меня  таких  полно,  но  в  сумасшествии  они  склонны  скорее  уличать  меня,  чей  мозг  загружен  всегда  и  постоянно,  сколько  себя  помню,  решением  нетривиальных  проблем  как  раз  теории  познания.  Хобби  у  меня  такое  со  школьных  лет  -  раскусить  загадку:  откуда  и  как  появляются  мысли  в  голове?  Как  и  почему  может  возникать  язык,  которому  мы  обязаны  абстрактным  мышлением?  Наконец,  кто  есть  я  и  зачем  я  здесь?

ИТУ-УТИ  успешно  отвечает  на  все  эти  вопросы,  а  я  вполне  счастлив  данным  обстоятельством.  И  искренне  полагаю,  что  найдутся  ещё  подобные  мне  субъекты,  для  кого  истина  и  правда  дороже  всего  на  свете:  «Когда  ж  моё  сомненье  велико, / Я  у  неё  одной  прошу  ответа, / Не  потому,  что  с  нею  мне  светло, / А  потому,  что  с  ней  не  надо  света» (Иннокентий  Анненский).  Крекс,  фекс,  пекс. Аминь.***

***5873 слова:  (19 + 18 + 35 + 35 + 12 + 16) = «9»(135) = «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)» = «информационная(66) теория(31) Универсума(38)».

Вот  корневое матричное   значение  и  смысл полной  формулы  библейского  змея:  «Как(07) боги(14) знающие(37) добро(30) и(01) зло(20)» = «1»(109) = «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30» = «Первое(39) Явление(32) Утешителя(38)» =  «Отец(21) число(20) завершённое(68)».

Автор,  Юрий (Галушко)  ХiT-ХoL Утешитель,  11.11.2012г.                              
