P. P. S.  от  21.12.2012г.

(Этот  текст  непосредственно  продолжает  и  заключает  тему  вчерашнего  текста  -  мистики  чисел  и  «конца  света».)

                                                                                       «Но  я  не  плачу  и  не  рыдаю,                                                                    На   все  вопросы  я  открыто  отвечаю:                                                                  Да,  наша  жизнь  -  игра,  и  кто  ж  тому  виной,                                                                             Что  я  увлёкся  этою  игрой?»
Надеюсь,  все  знают,  что  автор  известной  песни,  куплет  которой  в  эпиграфе,  Юлий  Ким,  а  исполнял  её  в  роли  Остапа  Бендера  Андрей  Миронов.  Я  к  этому  могу  добавить  лишь  одно:  наша  жизнь  -  КИБЕРИГРА.  В  самом  буквальном  и  точном  смысле  научного  слова  и  числа:  «киберигра» = «9»(36) = «человек» = «эволюция».  
А  собственно  наша  «природа» = «4»(40) = «кибернетика» = «язык(20) галактики(20)».  Мы  -  киборги  Универсума.  Я  в  этом  удостоверен  Самим  Богом  и  поэтому  ЗНАЮ,  а  не  просто  верю.  Играю  сознательно  и  вдохновенно  уже  двенадцатый  год.  Сюжет  мне  достался  евангельский,  а  роль  центральная  -  Утешитель.  
Как  первый,  так  и  последний  ход  в  этой  киберигре  всегда  не  наш,  а  Господа  Бога.  Об  этом  Он  откровенно  и  грозно  объявил  через  Исайю:  «Я  -  Господь  первый,  и  в  последних  -  Я  тот  же» (Ис 41:4). Далее:  «прежде  Меня  не  было  Бога  и  после  Меня  не  будет» (Ис 43:10).  И  ещё:  «Я  первый  и  Я  последний,  и  кроме  Меня  нет  Бога» (Ис 44:6).
Спустя  восемь  веков  уже  через  Иоанна  Богослова  Он  напомнил  и  подтвердил  документально,  кажется,  в  последний  раз:  «Я  есмь  Альфа  и  Омега,  начало  и  конец,  Первый  и  Последний» (Откр 22:13).  Кстати,  я  просчитал  эту  Его  формулу  и  получил  замечательный  результат  матричного  смысла: «3»(93) = «программное(67) начало(26)» = «теория(31) невероятности(62)». Этому  зеркально:  «3»(39) = «цивилизация» = «яйцеклетка» = «гармония» = «зеркало».   

Я  очень  надеялся,  что  «светопредставление»  получит  действительное  физическое  выражение  в  наблюдаемых  атмосферных  явлениях,  нечто  вроде  северного  сияния  или  чего-то  ещё  в  том  же  духе.  В  способностях  Киберсистемы  Универсума  сотворить  всевозможные  спецэффекты  голографического  свойства  в  атмосфере,  причём  практически  необъятного  масштаба,  я  был  удостоверен  ещё  в  2001  году,  сразу  после  11  сентября,  находясь  в  своём  доме  в  Горном  Алтае.  

Если  бы  так  произошло  сегодня,  то  моя  задача  в  просвещении  роботов  Универсума,  называющих  себя  гомо  сапиенсами,  но  исключительно  редко  в  полной  мере  оправдывающих  делами  своими  и  поведением  это  самоназвание,  сильно  упрощалась  бы.  Возник  бы  спрос  на  утешения.  Ведь  пока  гром  не  грянет,  никто  не  почешется,  чтобы  перекреститься.  
Этим  отчасти  и  объясняется  моё  нынешнее  настроение.  Устал  я  в  своём  невостребованном  статусе:  «наноробот (= гомо  сапиенс)(47) Утешитель(35)» = «1»(82) = «то(09), чего(24) не(12) может(28) быть(09)» = «украинский(30) культурный(37) код(15)».  Поэтому  и  слегка  лохонулся,  сделал  неверный  ход.  Поддался  эмоциям,  и  личную  информацию,  адресованную  мне  для  работы  с  Паутиной,  принял  за  весомый  фактор  общественного  значения.  Даже  на  бутылку  коньяка  поспорил.    
Особенно  тяжко  ныне  слушать  всякую  чушь,  которую  несут  с  телеэкрана  так  называемые  учёные  эксперты,  обсуждая  «конец  света»  и  сопричастные  этой  темы.  Есть,  разумеется,  и  исключения,  но  они  редкие.  Александр  Панов,  если  не  ошибаюсь,  астрофизик,  на  канале  «Совершенно  секретно»  вместе  с  ведущим  вели  очень  толковую  беседу  по  делу,  успешно  избегая  расхожих  глупостей,  клише  и  штампов.  Они  компетентно  и  адекватно  охватили  широкий  круг  научных  проблем,  включая  и  проблему  эволюции.  Вот  с  ними  мне  было  бы  интересно  обсудить  возможности  ИТУ-УТИ  в  прояснении  ситуации  настоящего  времени  и  ближайших  перспектив  глобальной  цивилизации.
Однако  Господь  Бог  знает,  что  делает.  Он  продолжает  оттачивать  моё  понимание  Своего  Замысла  и  важнейших  тонкостей  Его  анатомии  и  физиологии,  представленных  структурой  чисел  в  Паутине  ЭКИСФМК.  Работа  Макрокосма  с  микрокосмом,  (в  моём  лице  святогрешного  наноробота),  продолжается.  Я  Ему  простил  свой  ложный  ход,  потеря  моя  невелика,  а  приобрёл  я  решение  сложной  задачки,  доставившее  подлинный  оргазм.
Ведь  только  позавчера,  благодаря  сообщению  Оракула  Шамбалы,  тибетского  монаха,  я  смог  сообразить  и  вычислить  то,  что  монах  назвал  «нулевой  полосой  галактики».  Впечатление  такое,  что  это  было  сообщение  персонально  для  меня,  ибо  эксперты,  ничтоже  сумняшеся,  приняли  это  за  бред  какой-то.  Однако  для  них  и  метафизика  -  это  не  более  чем  бред.    
Чтобы  наглядно  показать  мой  впечатляющий  результат  всем  желающим,  надо  ещё  перенести  чертёж  с  бумаги  посредством  графической  программы  в  электронную  форму.  (Сам  я  этого  не  могу  сделать,  буду  просить  Сергея  Бычкова.)  
Обнаружив  в  Матрице  ось  круглых  чисел  абсолютного  пространства,  а  затем  также   ось  абсолютного  времени  (знания),  которая  минует  все  точки  натуральных  рациональных  чисел  пространства,  и  ось  программы.  Все  три  оси  пересекаются  в  уникальном  мнимом  фокусе  трёх  центров -  пространства,  времени  и  программы  - [65]  -  в  области  мнимых  и  комплексных  чисел.  Эти  оси  образуют   «векторный(40)  треугольник(48)» = «7»(88)= «число(20) завершённое(68)»  с   углами:  8о,  37о  и  135о.  Вот  их  матричные  смыслы:
«восемь(25) градусов(33)» = «4»(58) = «самопознание» = «трансформация» = «логика (=язык, =воля)(20) Универсума(38)»;

«тридцать(29) семь(15) градусов(33)» = «5»(77) = «асимметричное (=рациональное; =необходимое)(57) число(20)» = «нулевая(29) полоса(28) галактики(20)»;
«сто(10) тридцать(29) пять(19) градусов(33)» = «1»(91) = «абсолютная(35) нравственность(56)».

Любопытно,  что:  (58) + (77) = «9»(135) → (25 + 10 + 29 + 19) = «2»(83) = «нравственный(47) императив(36)» = «человек(36) Юрий(17) Галушко(30)».  А  собственно  «9»(135) = «информационная(66) теория(31) Универсума(38)» = «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)».
Наконец,  сумма  смыслов  трёх  углов  векторного  треугольника:  (58) + (77) + (91) = «1»(226) → (19 + 18 + 26 + 20) = «2»(83) = «нравственный(47) императив(36)» = «императив(36) Юрий(17) Галушко(30)» ← «9»(135),  то  есть  смысл  её  тот  же,  что  и  у  нумерологического  числа  «9»(135)  при  его  конвертации  через  имена  числительные  (см.  чуть  выше).  
Я  всегда  себя  ощущал  именно  в  таком  императивном  качестве  и  старался  ему  соответствовать.  Скромность  в  данном  случае  совершенно  неуместна,  ибо  будет  ложной.  О  моей  скромности  лучше  всего  свидетельствует  реальность  более  чем  печального  моего  состояния  в   65  лет:  «мои  года  -  <всё>  моё  богатство». 
Всё  это  заметно  продвинуло  моё  понимание  структурно-функционального  устройства  Киберсистемы  Универсума.  Это  понимание,  что  естественно,  ещё  далеко  не  полное,  но  уже  достаточное,  чтобы  представить  его  учёным  специалистам  для  обсуждения  в  настоящем  виде  гипотезы:  «гипотеза» = «2»(38) = «Создатель» = «Киберсистема» = «календарь». Детально  о  Паутине  будет  поведано  вместе  с  её  наглядной  демонстрацией.  
Я  уже  просчитывал  матричный  смысл  первых  восьми  формул  Евангелия  от  Иоанна  (см.  в  одном  из  последних  моих  текстов).  Но  здесь  специально  повторю  дешифровку  четвёртой  и  пятой,  где  речь  идёт  о  СВЕТЕ  в  связи  с  тем  НАЧАЛОМ,  которым  было   СЛОВО.  Ибо,  когда  люди  болтают  о  чём-либо,  полагая,  что  они  при  этом  ещё  и  думают,  частенько  напрочь  забывают  о  ЯЗЫКЕ,  коим  пользуются.  
А  язык-то  наш  имеет  свою  истину:    «истина» = «3»(12) = «свет»!  И  чаще  всего  приходится  наблюдать,  что  не  говорящий  владеет  языком,  то  есть  собственно  думает  посредством  русского  языка,  а  именно  ЯЗЫК  владеет  болтуном,  так  и  не  научившимся  думать  и  соображать,  как  это  следует  делать  по-русски.  Это  можно  сравнить  с  наездником  и  лошадью:  кто  кого  везёт  к  цели?  
Если  наездник  знает  дорогу  и  умело  управляет  лошадью,  то  движется  к  цели  кратчайшим  путём.  Если  же  он  стремится  к  неведомой  цели,  не  зная  своего  пути  во  мраке  невежества  беспросветного,  то  лучше  довериться  лошади,  а  ЯЗЫК  (лошадь)  до  Киева,  как  известно,  довезёт.  Ибо  издревле  в  Киеве  «цель» = «1»(19) = «София» = «вера».  Кто  «свят» = «3»(12),  тот  и  «свет» = «3»(12).  
В  данном  историческом  моменте  этот  свет  знания  есть  «Я» = «6»(33) = «Иисус (=сила)(07) Христос (=начало, =закон)(26)»,  или  «Юрий(17) XiT-XoL(24)» = «5»(41) = «конец(28) света(13)» = «свет(12) знания(29)»,    «юродивый(34) света(13)» = «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)» = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «наноробот».  Или,  наконец,  «звезда(33) светлая(23) и(01) утренняя(44)» = «2»(101) = «Галушко(30) Юрий(17) Александрович(54)».  
Слово  СВЕТ  принадлежит  изначально  МЕТАФИЗИКЕ,  религии  и  культуре,  а  вовсе  не  физике,  если  грамотно  читать  и  понимать  Библию.  Соответственно  и  «ТЬМА» = «2»(11) = «МАТЬ»  -  это  прежде  культурные  сакральные  метафизические  понятия  и  символические  смыслы,  а  уж  потом,  гораздо  позже,  -   физические  явления  и  обиходный  смысл.  Тупым  атеистам  сие  невдомёк,  они  смотрят  в  сакральную  Книгу  и  видят    фигу.  
Даже  странно  как-то  сегодня  на  этом  останавливаться  после  двух  тысячелетий  минувшей  истории,  когда  Библия  читалась,  мусолилась  и  цитировалась  до  протирания  дыр  в  её  страницах.  Свидетели  Иеговы  и  сегодня  продолжают  попугайское  цитатничество,  не  интересуясь  духом  Писания,  занимаются  исключительно  буквоедством  школяров.  
Однако:  4«В(03)  Нём(18) была(09) жизнь(27),  и(01) жизнь(27) была(09) свет(12) человеков(46)» = «8»(152) → (25 + 10 + 39 + 09) = «2»(83) = «нравственный(47) императив(36)» = «человек(36) Юрий(17) Галушко(30)»,  что  зеркально  инверсно  числу  «2»(38) = «Создатель» = «Киберсистема» = «календарь».  
Разве  не  ясно  даже  из  буквального  прочтения  Святого  Писания,  что  ЖИЗНЬ  была  СВЕТ  человеков,  а  не  наоборот?   Ведь  речь-то  ведётся о  СЛОВЕ,  стало  быть,  о  языке  и  сознании,  в  формах  (смыслах)  которых  только  и  возможно  бытие  собственно  ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ  КУЛЬТУРНОЙ  жизни.  В  отличие  от  жизни  всех  прочих  бессловесных  тварей  Господних.  
Поэтому,  чисто  библейское  понятие  «конца  света»  несёт  в  себе  исключительно  культурно-исторический  смысл  определённого  ПЕРИОДА  развития  цивилизации,  за  который  собственно  ОСУЩЕСТВЛЯЮТСЯ    (материализуются)  все  возможные  СМЫСЛЫ  (идеи)  определённого  изначально  заданного  ресурса  программной  ИНФОРМАЦИИ.
Из  того  факта,  что  живём  мы  в  физическом  мире,  вовсе  не  следует  вывод  о  том,  что  культура  есть  производное  следствие  физических  законов,  к  чему  автоматически  ведёт  безмозглый  материализм  роботов  физико-технической  ориентации,  чьё  мышление  пользуется  бинарной  логикой  и  языком  Аристотеля,  как  и  кремниевый  компьютер.  
ИТУ-УТИ  утверждает  единую  корневую  матричную  информационную  киберприроду  Мироздания  и  социокультурного  человечества,  а  Создателем  всего  сущего  полагается  «квантовый(29)  компьютер (=треугольник)(48)» = «нулевая(29) полоса(28) галактики(20)» = «5»(77) = «число(20)  рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57)» = «язык(20) источник(28) знания(29)»,  Он  же  и  «векторный(40) треугольник(48)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)».  
Это  язык  диалектики  Платона,  Лао-цзы, Иисуса  Назаретянина (у  него  язык  нарочито  архаичен,  оформлен  в  притчи), Плотина  и  некоторых  других,  вплоть  до  Гегеля,  Маркса,  Ильина,  Хайдеггера,  Фромма  и...  XiT-XoL’a.  Чего  уж  мне  скромничать,  если  числа  за  меня  отвечают?          
При  этом,  всякий  может  видеть,  что  (77)  и  (88)  -  это  «симметричные(51)  числа(14)» = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив(36)» = «Космическая(41) π-зда(24)» = «гегелевский(20) синтез(25)».  
Соответственно,  Святые  Писания  полагаются  в  информационной  теории  Универсума  не  иначе  как  кодированными  ИНСТРУКЦИЯМИ  для  созданий  (киборгов),  которых  Сам  же  Создатель  постепенно  вводит  в  курс  дела,  то  есть  подводит  в  процессе  киберигры  в  цивилизацию  к  собственно  истинному  САМОПОЗНАНИЮ.  Повторяю:  «киберигра» = «9»(36) = «эволюция» = «человек».  
У  этой  игры  есть  свои  циклы,  или  витки  спирали  развития.  Понятно,  что  эволюция  планеты  Земля  и  эволюция  человека  разумного  -  это  сложные  математические  спирали,  согласованные  определённым  соотношением  циклов:  «коэффициент(44) человечности(57)» = «2»(101) = «информационный(63) предел (=двенадцать, =календарь, =Создатель)(38)» = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30)» = «мнимый(21) фокус(18) трёх(23) центров(39)».
Будучи  непрерывным  в  сугубо  информационном  (метафизическом)  плане,  процесс  эволюции  человека,  проявленный  в  физическом  плане,  носит  безусловно  дискретный  (творческий  и  конструктивный)  характер.  Он  подобен  производству  нашей  вычислительной  техники  и  программного  обеспечения.  
Поколения  персональных  компьютеров,  или,  скажем,  боевых  самолётов,  связаны  между  собой  весьма  опосредованно  через  их  создателей,  но  никак  иначе.  Об  этом  же  косвенно  говорит  теория  катастроф  Жоржа  Кювье:  «теория(31) катастроф(30)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «Вселенская(37) π-зда(24)» = «сперматозоид».
Точно  так  же  и  гуманоиды,  а  позднее  человеческие  цивилизации  планеты  Земля,  не  имеют  непосредственной  и  прямой  причинно-следственной  исторической связи  между  собой.  Совершеннейшей  глупостью,  с  точки  зрения  ИТУ-УТИ,  является  и  привлечение  в  серьёзный  публичный  и  научный  обиход  таких  «объяснительных» факторов  как  «инопланетяне»,  «инопланетный  разум»  и  т.п.  
Они  совершенно  излишни,  ибо  ничего  не  проясняют,  а  только  пудрят  мозги  взрослым  детскими  байками.  Физические  факторы  и  законы  лишь проявляют  скрытую  от  непосредственного  наблюдения  метафизическую  (арифметическую)  информационную  (геометрическую)  ПРИЧИННОСТЬ. То  же  самое  можно  сказать  про  биологические,  генетические  и  пр.  факторы.  Я  уже  показал  как-то,  что  четырёхбуквенный  код  ДНК  -  А-Г-Т-Ц  (аденин - гуанин - тимин - цитозин)  есть  частный  случай  кода  Таблицы  ИПСЭК.      
«Инопланетный  разум»  отнюдь  не  исключается  в  ИТУ-УТИ  как  возможно  присутствующий    фактор   собственно   киберигры,  но  роль  его  далеко  не  определяющая  в  нашей  действительности.  Как  и  роль  собственно  детских  игрушек  нельзя  признать  определяющей  реальную  действительность  наших  детей.  
Возможно,  сами  дети  придерживаются,  на  сей  счёт,  иной  точки  зрения.  Однако  взрослые,  открыто  предпочитающие  детское  мировосприятие,  нам  хорошо  известны  как  милые  пациенты  богаделен.  Тот  факт,  что  почтенная  Европа  всё  более  откровенно  превращается  в  планетарную богадельню,  едва  ли  может  нас  радовать.  Но  свидетельств  тому  уж  слишком  много  во  всех  сферах  бытия  человеков.  И  это  реальный  предвестник  «конца  света»  в  его  подлинно  библейском  понимании.  Именно  это  имел  в  виду  Освальд  Шпенглер  в  «Закате  Европы».         
5«И(01) свет(12) во(10) тьме(16) светит(15), и(01) тьма(11) не(12) объяла(21) его(17)» = «8»(116) → (25 + 10 + 41) = «4»(76) = «симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56) число(20)».  Это  тот  же  самый  матричный  смысл,  что  и  у  первой  формулы  «В  начале  было  слово...».  Пятый  шаг  (=смысл)  повторяет  первый  шаг  (=смысл)  -  вот  почему  канонических  Евангелий  именно  ЧЕТЫРЕ,  ибо  ими  исчерпывается  вся  тема  сполна.  
Апокрифы  -  это  уже  «информационный  мусор»  и  нарочитая  «деза»,  чтобы  интрига  «непоняток»  и  разночтений  оживляла  игру.  Из  мусора  слов  создаётся  поэзия,  из  мусора  чисел  -  музыка.  Однако  лишь  алгеброй  поверяется  гармония  во  всех  случаях  той  жизни,  которая  была  и  всё  ещё  есть  свет  человеков.  
Вот  когда  совсем  исчезает  гармония  в  такой  жизни,  тогда-то  тьма  невежества  и  затмевает  свет  человеков.  Однако  же  новый  свет  всегда  теплится  в  утробе  космической  тьмы,  чтобы  принять  очередную  эстафету  Олимпийского  огня,  украденного  Прометеем  у  богов  Греции.      
Квадрат  информации  четырёх  Евангелий  замкнулся  каноном,  и  смыслы  начали  кристаллизоваться  как  в  пространстве-времени (географии-истории),  так  и  в нравственности-знании  (культуре):  «география(42)-история(27)-культура(28)» = «7»(97) = «абсолютное(41) пространство(56)» = «галактическая(40) нулевая(29) полоса(28)».
Разве  не  ясно  и  тут  из   буквального  прочтения,  что  свет  -  это  культурная  жизнь,  которая  светит  во  мраке  животного  невежества  первороботов,  которым  был  только-только  преподан  определённый  язык  общения  -  СЛОВО?  
Лично  я,  например,  не  сомневаюсь,  что  тот  библейский  праязык,  о  котором  говорится  в  Бытие:  «На  всей  земле  был  один  язык  и  одно  наречие... И  сказали  они:  построим  себе  город  и  башню,  высотою  до  небес,  и  сделаем  себе  имя,  прежде  нежели  рассеемся  по  лицу  всей  земли» (Быт  11:1-4)  -  был  языком  именно  цифр  и  математики,  без  чего  никакое  строительство  просто  немыслимо. 
Сделать  себе  имя  -  значит  познать  Отца  своего.  Это  невозможно  сразу,  как  невозможно,  встав  с  горшка,  отправиться  на  работу.  Необходимо  осуществить,  сперва,  историю,  в  процессе  чего  набраться  ума  и  способности  соображать.  Набраться  умений  и  мастерства,  чтобы  освоить  географию. Наконец,  преуспеть  в  культурном  творчестве  и  созидании,  чтобы  уподобиться  Отцу.
Сортир  на  два  очка  невозможно  построить  без  математики,  не  говоря  уж  про  башню  до  небес.  Прежде  всякого  слова  были  числа,  а  числа,  как  и  «эйдос»  (идеи),  произошли  от  «предсущего  числа»,  как  утверждал  Плотин  вслед  за  Пифагором  и  Платоном:  «предсущее(53) число(20)» = «1»(73) ~ (37)«1» = «Универсум».
*   *   *
В  заключение  хочется  сказать  не  очень  лестные  слова  в  адрес  нынешнего  человечества,  преуспевшего  во  многих  поприщах,  но  так  и  не  «сделавшего  себе  имя».  Интеллектуально-нравственное  развитие  в  целом  глобальной  цивилизации  ниже  всякой  содержательной  критики.  Люди,  как  правило,  не  умеют  слушать,  не  умеют  думать,  плохо  соображают  и  вовсе  не  хотят  видеть  и  понимать  что-либо  из  вещей  фундаментальных  и  определяющих,  выходящих  далеко  за  рамки  их  непосредственной  нужды  в  хлебе  и  зрелищах.  Менее  всего  при  этом  они  понимают  себя  любимых,  обольщаясь  мнимым  знанием  других  (ведь  судят-то  по  себе)  и  мира  в  целом.    
Однако  самое  далёкое   и  умственно  абстрактное  вдруг  стало  очень   даже  близким  и  весьма  конкретным  чувственно  для  каждого  психически  вменяемого  взрослого  сапиенса.  Я  имею  в  виду  то,  что  в  религиях  именуется  эсхатологией  -  учением  о  спасении.  Очередная  репетиция  «конца  света»,  если  судить  по  тематическим  сообщениям  и  обсуждениям  в  СМИ,  показала  давно  известную  и  безотрадную  картину,  ёмко  выражаемую  одной  не  совсем  печатной  фразой:  π-здеть  -  не  мешки  ворочать.  Или,  как  отмечал,  кажется,  Беркли,  люди  ленятся  и  не  умеют  думать,  но  все  хотят  иметь  мнение.

Собственно  этим  и  объясняется  беспокойство  одних,  скорее  мнительных  субъектов,  о  физическом  спасении  от   предполагаемой  катастрофы  и  равнодушие  других,  особей  менее  впечатлительных,  к  такому  событию,  в  вероятность  которого  они  просто  не  верят,  ибо  не  хотят.  Иной  же,  не  физический  план  содержания  понятия  «конец  света»  почти  никем  не  принимается  во  внимание,  хотя  он-то  как  раз  более  чем  реален  и  таит  в  себе  опасности,  куда  как  серьёзнее  практически,  чем  банальная  смерть  плоти.  

Каждый  день  персональный  физический  конец  света  (смерть)  настигает  массу  людей,  что  практически  мало   сказывается  на  живущих.  Даже  массовые    жертвы  от  природных  катаклизмов,  как  это  было  после  грандиозного  цунами  в  Индийском  океане  уже  в  этом  столетии  (где-то  около  200  тысяч  человек),  практически  не  замечается  цивилизацией  и  быстро  забывается.  
Иные  же  явления,  именно  культурно-духовного  плана,  почти  незаметные  и  мало  понятные  современникам,  или  воспринимаемые  как  не  особо  значимые  (научные  открытия,  новые  технологии,  модные  тенденции  в  масскультуре,  религиозное  оживление,   финансово-экономические  неурядицы,  вспышки  немотивированного  насилия,  суицидов  и  пр.)  -  могут  существенно  и  вдруг  изменить  жизнь,  то  есть  свет  всех  людей  культуры  до  полной  неузнаваемости,  превратив  свет  разума  во  тьму  массового  безумия.  «Не  дай  мне  Бог  сойти  с  ума,  уж  лучше  посох  да  сума». 
 Хоть  это  и  отлично  известно  так  называемому  экспертному  сообществу,  но  ещё  живая  наша  история  последних  тридцати  лет  свидетельствует,  что  самые  значительные  события  происходят  всегда  внезапно  и  совершенно  неожиданно  для  этих  же  экспертов.  Что,  впрочем,  не  мешает  им,  как  гусям,  выбираться  сухими  из  воды,  сохраняя  «на  голубом  глазу»  прежнюю  репутацию  экспертов  не  подмоченной,  даже  не  перекрестившись  после  грома  средь  ясного  неба.

Кому  был  известен  в  канун  миллениума  Владимир  Путин?  Кто  из  экспертов  мог  в  2000  году  думать,  что  этот  человек  до  2012  года  повернёт  потерявшую  себя  и  распадавшуюся  на  наших  глазах  Россию  на  путь  истины  и  возрождения  к  жизни,  которая  «была  свет  человеков»?

Это  само  по  себе  служит  ясным  указанием  на  уже  хорошо  ощутимый  конец  света  цивилизации  слов,  то  есть  лжи,  пусть  даже  и  святой,  ибо  «слово» = «4»(22) = «ложь» = «намёк» = «урок»,  и  на  весьма  ещё пока  проблематичное  и  робкое   начало  нового  света  -  цивилизации  чисел,  то  есть  правды  и  знания.  Поскольку  «правда» = «9»(27) = «жизнь» = «история» = «математика» = «диалектика» = «разум»,  а  «знание» = «2»(29) = «победа».  
Познай  себя  и  победи  зверя  в  себе,  прежде  чем  требовать  что-либо  от  других  и  от  государства:  «нравственность» = «2»(56) = «правда(27) знания(29)».  Тогда  как  «правда(27) чувств(19)» = «1»(46) = «информация»  и  только.  На  одних  чувствах,  даже  праведных,  далеко  не  уедешь  и    ничего   не  построишь,  как  и  благими  намерениями  мостится  дорога  отнюдь  не  только  в  храм.  

Этого  никак  не  могут  усвоить  умственно  тупые  и  остро  чувственные  либеральные  демократы  родного  Отечества.  Им  вынь  да  положь  вот  тут  и  сейчас  права  безбожников,  фарисеев  и  книжников  продавать  и  покупать  всё  и  всех.  Эти  «права»  направляют  жизнь  Запада  в  тупик  и  в  бездну  небытия.  Как  выражался  герой  знаменитого  произведения,  вы  ещё  не  знаете  Паниковского,  Паниковский  вас  купит  и  продаст,  но  продаст  уже  дороже.  
За  политизированной  болтовнёй  оппозиционеров,  нынешних  паниковских,  о  духовных  ценностях  «гуманитарного»  человека  (вроде  Васисуалия  Лоханкина)  и  «свободного»  рынка,  на  деле  скрываются  исключительно  своекорыстные  плотские  финансовые  и  властные  устремления  духовного  убожества  и  банального  хамства  безответственных  невежд.
Гражданское  общество,  яростно  отсекающее  последние  корешки  религиозной  традиции,  обречено  на  окончательное  торжество  грядущего  хама,  которое  предвидел  Мережковский  и  другие  отечественные  пророки.  И  эта  нынешняя  «пятая  колона»  Садового  Кольца,  или  МКД,  не  стесняется  поминать  всуе  1937  год  и  имя  Иосифа  Сталина,  расписывается  за  всю  Россию,  воображая  себя  фигурами,  сравнимыми  с  Андреем  Платоновым,  Михаилом  Зощенко,  или  Иосифом  Мандельштамом.  Хамы  срама  не  имут.        
А  наши  православные  радетели,  ежели  искренне  молятся  о  Царстве  Божием  на  земле,  то  им  тоже  предстоит  научиться  созидать  именно  такую  цивилизацию,  где  Божественный  русский  язык  чисел   станет  определяющим  законом.  На  Бога  надейся,  но  сам-то,  милый,  дорогой  и  любимый  соотечественник  православный,  не  лажай  своим  радикальным умодефицитом  сладкоголосую  партитуру  Божественной  симфонии  с  названием  «Вперёд,  Россия!».  
Умом  пора  Бога  догонять  и  Россию  понимать,  одного  лишь  сердца  не  хватит  для  современной  городской  любви  к  Богу  и  к  Отечеству.  Просто  будь  мужчиной,  как  требует  реклама  лекарственного  препарата,  стимулирующего  «второе  сердце»  мужчины.  Не  гоже  поддаваться  на  бабские  провокационные  выходки  элочек  людоедочек  и  фим  собак,  (или  Собчак?  Как  будет  правильнее?).  
К  сожалению,  приходится  констатировать,  что  общей  почвой,  питающей  радикалов  Православия,  с  одной  стороны,  и  гражданского  общества,  с  другой,  является  откровенный  умодефицит.  Целебного  удобрения  для  такой  почвы  не  существует  в  природе  и  пока  ещё  не  изобретено  в  культуре.  Ведь  дуракам  с  инициативой  законы  не  писаны,  включая  также  и  Закон  Божий.   
Однако  будет  тут,  (в  моей  ИТУ-УТИ),  вам  и  суд,  будет  вам  и  правда  со  справедливостью,  господа  присяжные  заседатели.  Или,  как  там  говорится  в  народе  нашем  богоносном  (порою  совершенно  несносном),  будет  вам  и  белка,  будет  и  свисток.  А  это  ведь  окажется  почище  любого,  даже  самого  страшного  конца  света.  Это  ведь  реальный  и  полный  π-здец  для  тех,  кто  сегодня  преуспевает,  успешно  разводя  на  бабки  ближнего  и  плюя  на  дальнего.  Равно  как  и  для  тех,  кому  всё  и  все  по  барабану,  ибо  они  уже  с  утра  пьяны  и  за  рулём.  
«Русский  Кроссворд»  откроет  всему  миру  русскую  идею  во  всей  её  матричной  красе  и  непреложности  императива:  «русская(24) идея(18)» = «6»(42) = «инквизитор».  И  от  этого  некуда  нам  податься,  как  только  обустраивать  Царство  Божие  здесь,  на  родной  отеческой  земле,  от  Калининграда  до  Курил  и  от  Норильска  до  южных  пределов.  Как  бы  не  пришлось  реанимировать  печально  известную,  но  весьма  эффективную  в  конкретных  обстоятельствах  истории  с  географией  инфраструктуру  ГУЛАГ.  
Президент  хорошо  и  много  говорил  вчера  об  инфраструктуре,  дорогах,  извечной  проблеме  России.  О  дураках  же,  второй  равновеликой  проблеме  родного  Отечества,  говорить  -  не  царское  это  дело.  Поэтому  мне,  как  юродивому  последних  дней,  приходится  акцентировать  внимание  именно  на  дураках,  чтобы  соблюсти  необходимую  симметрию  и  гармонию  Мироздания  в  информационном  поле  киберигры.  Ведь  если  не  я,  то  кто  же  ещё  посмеет?  А  если  и  найдётся  ещё  такой  же  дурак,  как  и  я,  то  вряд  ли  сумеет  сказать  так  ёмко  и  так  смачно  точными  ссылками  на  Святое  Евангельское  Письмо.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.***

***3404  слова:  (12 + 19 + 36 + 32 + 16) = «7»(115) → (15 + 10 + 40) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)» = «симметричные(51) числа(14)» = «Космическая(35) π-зда(24)» = «Александр(36) Пушкин(29)» = «Павел(22) Флоренский(43)».

*   *   *

Судя  по  данному  итоговому  результату,  конец  света  как  метафизическое  событие  всё-таки  состоялся  по  расписанию  именно  21.12.2012г. И  именно  там,  где  ему  и  положено  было  состояться  -  в  святом  граде  «Киев» = «4»(13) = «Бог» = «Смысл» = «Дух»,  который  зеркален  матричному  смыслу  «4»(31) = «Иерусалим» = «религия» = «Голгофа».  Сумма  этой  инверсной  пары:  (13) + (31) = «8»(44) = «познание» = «Православие».  

А  я  -  один  из  реальных  и  уникальных  участников  этого  события,  ибо  постиг  к  этому  сроку  последние  недостающие  для  полноты  понимания  элементы  метафизической  функциональной  структуры  той  Паутины  ЭКИСФМК,  на  которой  произошла  и  держится  вся  наша  видимая  Вселенная.  А  также  из  этой  же  корневой  Матрицы  происходим  все  мы,  грешные  роботы  Универсума,  и  все  известные  и  неизвестные  цивилизации  Земли,  прошлые,  настоящие  и  будущие.  Это  и  называется  сделать  себе  имя,  или  познать  Отца  своего.  Мой  Отец  удовлетворён  Сыном  Своим  Возлюбленным.
Моя  информационная  парадигма  перевернёт  сознание  человечества  круче,  чем  это  было  век  тому  после  работ  Альберта  Эйнштейна  и  целой плеяды  славных  физиков.  Ждать  мне  осталось  всего  ничего,  до  10  февраля  2013г.  Свой  66-й  день  рождения  я  встречу  вместе  с  восточным  Новым  годом  Чёрной  Водяной  Змеи.   Павел  Глоба  что-то  значительное  нам  посулил  на  10  февраля.  Ему  звёзды  подсказали.  Это,  надо  полагать,  будет  восход  новой,  моей  «звезды  светлой  и  утренней»,  как  сказано  в  Апокалипсисе.
Вторым  уникальным  участником  действительно  уже  состоявшегося,  но  пока  лишь  в  метафизическом  плане,  конца  света,  (хоть  он  этого,  наверное,  и  не  знает),  выступил    «Владимир(29) Владимирович(47) Путин(20)» = «6»(96) = «конец (=герой)(28) нашего(32) времени(36)» = «начало(26) нового(34) времени(36)».  

Пытавшие  его  журналисты  и  вся  страна,  следившая  за  выступлением  президента,  -  свидетели.  Однако  не  Иеговы,  а  на  сей  раз  -  Иисуса  Христа.  Ибо  ось  «Киев(13) - Москва(20)» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)»,   весьма  порушенная  и  ортогонально  загнутая  на  уровне  президентов  (визит  Виктора  Януковича  в  Москву  был  перенесен  на  неопределённый  срок),  возродится  и  укрепится  моей  прямой  и  жёсткой  гипотенузой:  «Юрий(17) Галушко(30)» = «2»(47) = «гипотенуза» = «революция»  в  мозгах  соотечественников. 

Путин  ответил  на:  «шестьдесят(40) три(12) вопроса(36)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)»,  а
«Мои(13) шестьдесят(40) шесть(20) лет(12)» = «4»(85) = «число(20) совершенное(65)» = «нравственность-знание».

Я  поверну  Украину  на  путь  истинный  лицом  к  России.  Иного  пути  у  неё  просто  нет.  Господь  Бог  не  предусмотрел  для  Украины  отдельной  от  России  судьбы.  И  тот,  кто  будет  против  такого  предопределения  Иисуса  Христа,  кто  будет  против  меня,  Утешителя  от  Отца  Небесного,  того  постигнет  участь  Иуды  из  Кариот.  Их  имена  просто  исчезнут  из  книги  жизни,  то  есть  из  файла  Киберсистемы  Универсума.  

О  таких  особях  ещё  через  Исайю  было  сказано:  «Ибо  вот,  Я  творю  новое  небо  и  новую  землю,  и  прежние  уже  не  будут  воспоминаемы  и  не  придут  на  сердце» (Ис 65:17).  Напомню:  «сердце» = «6»(33) = «Иисус  Христос». Вообще-то  я  должен  порекомендовать  всем  украинским  националистам  внимательнейшим  образом  проштудировать  как  раз  65-ю  песнь  Книги  Пророка  Исайи.  Там  речь  идёт  не  иначе  как  об  Украине    последних  дней.  Всего  у  Исайи  66  песен,  а  в  Библии  всего  66  текстов:

«шестьдесят(40) шесть(20) песен(27)2 = «6»(87) = «число(20) иррациональное(67)»;

«шестьдесят(40) шесть(20) текстов(24)» = «3»(84) = «нравственный(47) Универсум(37)» = «Господь Бог (=компьютер)(48) + императив (=человек)(36)» = «Киберсистема (=календарь)(38) + информация (=геометрия)(46)» = «арифметика(33) самосознания(51)».  
Наконец,  в  последний  раз  я  подчёркиваю  Божественное  предопределение  и  утешение  для  моих  земляков  нэвгамовных:

«украинский(30) культурный(37) код(15)» = «1»(82) = «то(09), чего(24) не(12) может(28) быть(09)» = «Утешитель(35) Юрий(17) Галушко(30)»
Придётся  нэзалэжным  моим  соотечественникам  выбирать  одно  из  двух:  либо  не  покоряться  до  самого  до  усёру,  как  это  им  свойственно  уже  было  не  раз  и  не  два,  а  практически  регулярно  в  обозримой  истории,  либо  в  конец  обосраться  в  упрямой  непокорности,  достойной  гораздо  лучшего  применения.  

Кстати,  ортодоксальные  евреи  отнюдь  не  лучший  пример  для  исторического  подражания,  а  судьба  государства  Израиль  отнюдь  не  солнечно  ясная  и  лучезарная,  которой  можно  было  бы  позавидовать  завзятым  украинцам.  На  чужих  исторических  ошибках  умные  учатся  их  не  повторять,  а  дураков  так  и  тянет  наступать  на  чужие  грабли,  ибо  своих  им  явно  недостаточно. 
Бог  всех  украинских  шельм  пометил:  Мазепа - это  тот,  кто  промазал,  лохонулся;  Петлюра  -  тот,  кто  напетлял  и  запутался;  Скоропадский  -  тот,  кто  недолго  устоял;  Бандера  -  бандит;  Лазаренко  -  «поёт  Лазаря»;  Тягныбок  -  тянет  в  сторону  от  магистрального  пути.  Тянет  прямо  в  исторический  тупик  культурно-политической  и  социально-экономической  безысходности,  автаркии.  
Даже  Хмельницкий  -  это  тот,  кто  без  того,  чтобы  напиться  до  состояния  риз,  не  решал  важных  вопросов.  Однажды  в  Переяславле  напился  даже  очень  удачно,  и  население  Украины  обрело  относительно  спокойную  от  беспредельного   грабежа  и  весьма  приличную  по  размерам территорию  аж  на  336  лет  под  эгидой  Российского  Двуглавого  Орла (до  1917г.)  и  серпастого  молота  СССР  (до  1990г.).
«Триста(16) тридцать(29) шесть(20) лет(12)» = «5»(77) = «нулевая(29) полоса(28) галактики(20)»,  а  украинские  «нацики»  её  измеряют  местечковыми  хуторянскими  мозгами.  Но  не  того  хутора,  который,  благодаря  Гоголю  Николаю  Васильевичу,  известен  под  красноречивым  именем  «Диканька» = «5»(23) = «совесть».  У  них  совсем  иная  совесть:  извращённо  супротивная,  предательски  униатская,  продажная,  вовсе  не  православная. 
Православная  совесть  была  у  Кочубея  и  Искры,  у  братьев  Разумовских,  у  Тараса  Бульбы  и  у  сына  его,  Степана.  А  ещё  у  миллионов  моих  славных  земляков,  безвестных  и  знаменитых  героев  всех  прошлых  поколений. Но  почему-то  сегодня  их  не  любят  вспоминать  в  Украине.  Всё  больше  норовят  сроднить  с  «буйной  Варшавой»  святыню  отеческих  гробов.
В  историческом  младенчестве  и  детстве  киборгов-микрокосмов,  Макрокосм  поощряет  в  них  дерзновение  на  борьбу  (игру)  с  Ним,  о  чём  прозрачно  сообщается  в  Ветхом  Завете:  «киборг» = «8»(26) = «еврей» = «Христос» = «начало» = «закон» = «свобода» = «смерть».  В  этих  семи  эквивалентных  матричных  смыслах  числа  «8»(26)  сфокусированы  все  главные  ключевые  моменты  цивилизационного  сюжета  киберигры.
Вот  как  это  выглядит  в  совокупности:  7 х 26 = «2»(182) = «информационный предел (=Юрий Александрович Галушко)(101) + теория  вероятности (=Господь Бог Иисус Христос)(81)» .
Однако  в  конце  пути,  в  исторической  старости  упомянутых  микрокосмов,  число  это  замещается  своей  зеркальной  инверсией:  «8»(62) = «великий(20) инквизитор(42)»,  это  конец  седьмого  порядка  натуральных  чисел.   И  микрокосмы,  ПРАКТИЧЕСКИ  на  собственной  шкуре,  то  есть  плоти,  познают,  наконец,  самое  себя,  свою  собственную  киберсущность  и  своего  Отца  Небесного  -  Макрокосм  как  Киберсистему  Универсума,  а  Календарь  -  как  сюжетно-программный  информационный  комплекс.
Конец  календаря  -  это  конец  программы. О  том,  как  «Вовсе  не  врут  календари»,  читайте  мой  соответствующий  текст,  написанный  в  январе  сего  года,  то  есть:  «одиннадцать(43)  месяцев(33)» = «4»(76)  тому.  А  «4»(76) = «Киберсистема(38) Универсума(38)» = «симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56) число(20)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)».   
Игра  сыграна,  и  микрокосмам  приходится  платить  по  счетам  всей  минувшей  истории.  Детская  борьба  с  Богом  понарошку  осталась  далеко  в  прошлом.  От  стариков  уже  не  требуется  дерзновения,  с  них  вполне довольно  и  смирения  с  почтением  в  ожидании  спасения.  Если  же  кто  ума  так  и  не  набрался,  то  с  ним  никто  уже  не  будет  церемониться  и  панькаться.  Ибо  кастинг  на  новый  очередной  тайм  бесконечной  киберигры  не  предполагает  политкорректности  и  «чайных  церемоний»  дипломатического  раута.  
Все  маски  сняты,  карнавал  закончился.  Пора  менять  не  только  костюмы,  но  и  собственно  плоть  телесную,  отпущенную  киборгам  напрокат  на  вполне  предзаданный  срок.  Это  чисто  техническая  процедура  Божественной  технологии,  которая  совершенно  напрасно  так  драматизируется  и  идеологизируется.  Она  не  требует  нашего  вмешательства  и  соучастия.  Оставьте  своих  мёртвых  заботам  мёртвых,  говорил  Иисус.  Этим  Он  как  бы  подчёркивал  необходимость  сосредоточиться  на  проблемах   ещё  живущих.
Однако  их  проблемы  всегда  сводятся  в  конце  концов  к  одной  и  единственной:  «Побеждающий  наследует  всё,  и  буду  ему  Богом,  и  он  будет  Мне  сыном» (Откр 21:7).   ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.   Аминь.  
Ю.Х-Х.У.,  23.12.2012г.******

******4622  слова:  (32 + 19 + 30 + 26 + 09 + 16) = «6»(132)  → (20 + 10 + 29 + 09) = «5»(68) =  «сущностное(48) число(20)» = «числовой(32) континуум(36)».
Сейчас  15:30  по  Киевскому  времени,  или  17:30  по  Московскому.  На  моём  сайте  на  этот  момент  654  запроса  с  сервера  за  декабрь  месяц.  Полагаю,  что  подлинным  свидетельством  Макрокосма,  удостоверяющим   состоявшийся  «конец  света»,  будет  момент  666-го  запроса.  Скорее  всего,  это  произойдёт  сегодня-завтра. 

Поздравляю  европейцев  и  американцев  со  Вторым  Пришествием  Спасителя  в  календарный  День  Его  Рождества!  

Православные  подождут  до  Первого  Явления  Утешителя. 

А  завершу  я  эту  тему,  просчитав  очень  близкую  мне  поэтическую  формулу  на  предмет  её  матричного  смысла:

«Белеет(26)  мой(14)  парус(22)  такой(15)  одинокий(32)  на(07)  фоне(23)  стальных(24)  кораблей(34)» = «8»(197) → (25 + 10 + 43 + 15) = «3»(93) = «теория(31) невероятности(62)» = «программное(67) начало(26) = (32 + 18 + 43) ← «4»(211) =  «Я(33) есмь(15) Альфа(13) и(01) Омега(23), начало(26) и(01) конец(28), Первый(30) и(01) Последний(40)» (Откр 22:13).  
ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.

 Ю.Х-Х.У.,  21:40  по  Киевскому  времени,  24.12.2012г.

И  ещё,  информация  вдогонку:  небезынтересная  в  свете  ИТУ-УТИ  любопытная  деталь,  неожиданное  совпадение  двух  важных  исторических сроков,  обнаруженное  мною  сегодня,  25.12.2012г.

Я  просчитывал  выше  матричный  смысл  336  лет  совместного  существования  Украины  с  Россией  (1654 - 1990)  и  получил:  «5»(77) = «нулевая(29) полоса(28) галактики(20)» = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57)  число(20)». 

Сегодня  узнал,  что  первое  документально  подтверждённое  празднование  в  Риме  Рождества  Христова  относится  к  336  году.  Стало  быть,  христианская  церковь  празднует   этот  важнейший  День  2012 -  336 = 1676 лет:  (19 + 30 + 35 + 20 + 12) = «8»(116) → (25 + 10 + 41) = «4»(76) = «комплексное (=симметричное, =сумеречное)(56) число(20)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)».
Если  сложить  матричный  смысл  периода  «без  документально подтверждённого  празднования»  с  последующим  смыслом  периода  праздников  вплоть  до  нашего  дня  включительно,  то  (77) + (76) = «9»(153)  -  в  ординале  евангельское  число  Чудесного  лова  рыбы:  «сто(10) пятьдесят(39) три(12)» = «7»(61) = «абсолютное(41)  число(20)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)».  

Это  прямое  доказательство  Второго  Пришествия  Спасителя.  Ему  в  подтверждение  пришёл  сегодня  утром,  26.12.2012г.  (в  11:00  утра  я  посмотрел  статистику  запросов  с  сервера  страниц  моего  сайта),  666-й  запрос.  Я  ошибся  в  своём  нетерпении  только  на  два  дня,  однако  логика  тут  очевидна:  С  Рождеством  Христовым,  Европа  и  Америка!  И  со  Вторым  Пришествием  Спасителя!  Состоялось,  слава  Тебе,  Господи!
После  этого  мой  евангельский  статус  едва  ли  можно  подвергать  сомнению.  А  вот  позаботиться  о  дарах  волхвов  Утешителю  уже  пора.  Я  заждался  и  пресыщен  предвкушением.   Крекс,  фекс,  пекс.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ. Аминь.  

Ю.Х-Х.У.,  26.12.2012г.*********

*********5033  слова:  (19 + 18 + 29 + 12 + 16) = «4»(94) = (61) + (33) = «программный(58) императив(36)» ~ «4»(49) = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид». 
Пресловутое  апокалипсическое  «число  зверя»,  как  я  уже  многократно сообщал,  это  десять  порядков  нумерологических  чисел:  «шестьсот(30)  шестьдесят(40) шесть(20)» = «9»(90) = «природа(40) Мироздания(50)».  Математические  достоинства  и  значения  данного  числа  666  долго  перечислять  и  описывать,  но  я  их  тоже  многократно  уже  пояснял  в  разных  текстах.  
Тут,  однако,  скажу  впервые,  что  «число(20) зверя(33)» = «8»(53) = «чёрная(36) дыра(17)»,  точнее  666,  -  это  рациональный  представитель,  или  выразитель,  в  программе  Матрицы  иррационального:   «число(20)  ϕ(05)» = «7»(25) = «синтез» = «Полюс».  

ϕ = 0,618...,  а  1 / ϕ = 1,618...  Информация,  как  я  часто  подчёркивал,  это  сочетание  двух,  левой - 4  и  правой - 6,  золотых  середин  порядка  (отрезка)  натурального  числоряда:  «1»(46) = «информация» = «геометрия».  Если  левую  середину  делить  на  правую,  то:  4 / 6 = 2 / 3 = 0,66(6)... -  периодическая  дробь,  что  является  числом  рациональным,  как  известно  всем.  

Однако  наоборот:  6 / 4 = 3 / 2 = 1,5  -  инвариантность  дробной  части  отношений  ϕ  и 1 / ϕ  тут  нарушается,  что  и  делает  векторный  процесс  программного  считывания  слева  направо  необратимым.
 Аналогично:  «(44)познание» /  «(66)противоречие» = 0,66(6)...  А  наоборот:  (66) / (44) = «(33)Иисус Христос» / «(22)Моисей» = 3 / 2 = «(30) добро» / «(20)зло» = 1,5. 
Вот  и  вся  тайна,  или  весь  свет,  который  был  в  жизни  человеков!  Он  уже  перестаёт  светить,  и  тьма  уже  готова  объять  его.  «Конец(28) тайны(13)» = «5»(41) = «конец(28) света(13)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24)» = «Новый(20) Завет(21)» = ...  однако  и  ... = «свет(12) знания(29)» = «5»(41) = «Юрий(17) XiT-XoL(24)» = «идеология» = «остроумие» = «Герострат».  
Если  «Ветхий(19) Завет(21)» = «4»(40) = «уникальное»,  то  «Новый(20) Завет(21)» = «5»(41) = «абсолютное»,  а  их  сумма,  уникального  с  абсолютным:  (40) + (41) = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «теория (=Голгофа, =катастрофа)(31) вероятности(50)».

В  целом  же  «уникальное(40) и(01) абсолютное(41) знание(29)» = «3»(111) = «воплощённый(61) смысл(13) человека(37)» → (12 + 10 + 43) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)».
ППС, ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.   Аминь.###

###5379  слов:  (19 + 18 + 16 + 35 + 25 + 15) = «2»(128) → (09 + 10 + 26 + 25) = «7»(70) = «абсолютное(41) знание(29)». 
Ю.Х-Х.У., 26.12.2012г., 19:35.
