АНАТОМИЯ  и  ФИЗИОЛОГИЯ  МАТРИЦЫ
Введение  экстерном  в  начала  информационной  теории  Универсума / универсальной  теории  Информации  (ИТУ-УТИ),  необходимое  и  доступное    всем  элементарно  грамотным   абитуриентам  ЕБЭ  (единого  Божественного  экзамена)

ФИЛОСОФСКО-БОГОСЛОВСКАЯ  ПРЕАМБУЛА

ЕБЭ  предстоит  всем  без  исключения  умникам  и  умницам,  кто  намерен  жить-не-тужить  в  новейшее  время,  наступающее  в  эти  самые  дни  смены  календарного  2012  года  Чёрного  Водяного  Дракона  на  2013  год  Чёрной  Водяной  Змеи.  
Вопреки  всеобщему  планетарному  заблуждению  профанов,  «конец  света»  состоялся  точно  по  расписанию.  Это  конец  БИБЛЕЙСКОГО  СВЕТА,  исходившего  от  СЛОВА,  бывшего  в  начале:  «Слово  было  у  Бога,  и  Слово  было  Бог»   (Ин  1:1).  
Именно  в  СЛОВЕ  был  тот  СВЕТ,  о  котором  сказано:  «И  свет  во  тьме  светит,  и  тьма  не  объяла  его»  (Ин 1:5).
Ныне,  свет  библейского  слова  ощутимо  померк,  ибо  Первоисточник  Божественного  света  культуры  и  знания  -  ЧИСЛО,  или  МАТРИЦА  чисел,  -  заявили  о  себе  в  полный  рост.  «Слово» = «4»(22) = «змей» = «Моисей» = «Иегова» = «ложь» = «намёк» = «урок»  для  добрых  молодцев.  Как  говорится  в  наших  русских  народных  сказках  о  самой  сказке:  сказка  -  ложь,  но  в  ней  намёк,  добрым  молодцам  -  урок!  
Стало  быть,  не  простая  была,  а  «святая(19) ложь(22)» = «5»(41) = «Новый(20) Завет(21)».  И  «такая  ложь»  дорогого  стоит!  Библия,  в  её  полном  объёме,  -  это  сокровенное  сакральное  знание,  закодированное  таким  образом,  чтобы  дешифровка  могла  осуществиться  роботами  Универсума  (людьми)  не  прежде,  чем  в  «последние  дни».  То  есть  посредством  очередного  Откровения  и  Завета,  открывающих  не  только  подлинный  СМЫСЛ  собственно  уже  ОСУЩЕСТВЛЁННОЙ  ПРОГРАММЫ,  или  ИСТОРИИ,  но  и  главную  тайну  ПРОИСХОЖДЕНИЯ  ЧЕЛОВЕКА  от  ОТЦА  НЕБЕСНОГО.  

(Александр  Зиновьев,  известный  русский  философ  и  советский  диссидент,  покинувший  этот  мир  уже  в  этом  тысячелетии,  незадолго  до  своего  ухода  заявил,  что  история  не  имеет  смысла.  При  всём  уважении  к  ровеснику  моего  отца,  ко  всему  поколению  фронтовиков,  вынесшему  на  своих  плечах  неимоверный  груз  уникальной  истории  родного  Отечества  ХХ  века,  мне  трудно  принять  его  личный  выстраданный  вывод   о  бессмысленности  как   общефилософскую  истину.  Особенно  в  свете  новейшего  мировоззрения,  которое  опирается  на  знание  начал   ИТУ-УТИ.
Станислав  Лем,  знаменитый  писатель-фантаст,  почитаемый  во  всём  мире  как  один  из  умнейших  людей  ХХ  века,  тоже  незадолго  до  смерти,  случившейся  в  тот  же  год,  что  и  Зиновьева,  заявил,  что  Вселенский Разум  сошёл  с  ума.  Будучи  атеистом,  он  сотрудничал  с  католическим  журналом  и  был  вынужден  находить  компромиссный «общий  язык»  для  науки  и  религии.

Айзек  Азимов,  учёный  биофизик  и  тоже  знаменитый  писатель-фантаст,  написал,  наряду  с  известнейшими  шедеврами  фантастического  жанра,  книгу  «Начало»,  где  подверг  критическому  анализу  с  научной  точки  зрения  первые  11  песен  книги  Бытие.  Она  пользовалась  успехом  среди  учёных  атеистов,  хотя  явила  собой  яркий  пример  весьма  наивного  подхода  автора  к  сакральному  религиозному  тексту.  Он  даже  не  задавался  вполне  естественным  для  текстов  такого  рода  вопросом  о  криптографическом  (кодированном)  характере  всего  изложения.  Сегодня  в  Интернете  можно  легко  найти  фильм  «ВВС:  БИБЛЕЙСКИЙ  КОД»,  где  подробно  освещается  современное  состояние  проблемы  дешифровки  Библии.  У  них,  то  есть  на  Западе,  эта  проблема  ещё  не  нашла  приемлемого  решения.
Сергей  Капица,  учёный  физик,  сын  выдающегося  физика  Петра  Капицы,  лауреата  Нобелевской  премии,  покинул  этот  мир  в  пошлом  году.  Он  прославился  как  популяризатор  науки,  ведущий  телепрограммы  «Очевидное  и  невероятное»,  как  принципиальный  борец  за  «чистоту»  научного  мировоззрения.  Сергей  Петрович  неоднократно  высказывался  в  своих  интервью  в  том  духе,  что  Бога  придумал  человек.
Все  эти  люди,  как  я  уже  обмолвился,  принадлежат  славному  поколению  отцов,  на  долю  которых  выпали  тяжкие  испытания.  Я  рос  и  прилежно  учился,  почитая  их  авторитетными  учителями,  и  вполне  разделял  их  научное  атеистическое мировоззрение.  Пока  не  достиг  собственной  зрелости  в  свои  50  лет.  Сегодня  я  доживаю  свой  65-й  год,  а  если  точнее,  то  3444-ю  неделю  собственной  биографии.  И  я  могу  аргументированно  ДОКАЗАТЬ  с  предельно  возможной  наглядной  очевидностью  арифметики  и  геометрии,  что  БОГ  ЕСТЬ!  Что  человек  не  мог  придумать  Бога,  ибо  сам  он  создан  Богом.               
Это,  однако,  вовсе  не  означает,  что  религия  однозначно  права,  а  наука  определённо ошибается.  Это  означает  только  лишь  то,  что  АЛЬТЕРНАТИВА  между  наукой  и  религией  совершенно  ЛОЖНАЯ.  Это  также  означает,  что  интеллектуально-нравственный  СИНТЕЗ  в  нашем  самосознании  не  только  возможен,  но  и  неизбежен  как  космический  закон,  управляющий  Вселенной.  Это  также  означает  принудительную  ТРАНСФОРМАЦИЮ  нашего  сознания  в  связи  с  достигнутым  уровнем  САМОПОЗНАНИЯ  человечества.)
Библейский  урок-намёк  мне  и  пришлось  очень  хорошо  усвоить  непосредственно  от  Первоисточника.   И  теперь  я  преподаю  Божественную  премудрость  Откровения  всем  тем,  кого  объяла  тьма    весьма  дремучего  невежества  так  называемого  «научного  атеизма»  последних  двух  столетий  второго  тысячелетия.  Не  избежали  затемнения  и  помутнения  мозгов  также  и  верующие,  чьё  природное  невежество  оказалось  крайне  догматизированным  буквой  Писания,    из  которой  испарился  Святой  Дух.  А  Святое  Предание  очень  мало  кому  известно,  ибо  передаётся  изустно  от  посвящённого  к  посвящённому.
Эта  тьма  крайностей  атеизма,  равно  как  и  религиозного  фанатизма,  очень  плохо  совместима  с  нынешним  веком  высоких  инфо-,  био-,  нано-  и  когнитивных  технологий.  Первый  век  третьего  тысячелетия  от  Р.Х.  -  это  важнейший  календарный  рубеж  в  развитии  всех  земных  цивилизаций.  Глобализация  выдвигает  жёсткие  требования  ко  всем  участникам  процесса:  найти  общий  ценностный  знаменатель,  равно  приемлемый  для  всех  культур  и  религий,  на  основе  которого  только  и  возможно  избежать  глобального  конфликта  и  самоуничтожения  человечества.   
«Знание  -  сила,  всегда  приносило,  как  пемза  и  мыло,  сиянье  и  свет...» -  этот  фрагмент  одного  из  замечательно  талантливых рекламных  слоганов  «Радио  России»  как  нельзя  лучше  характеризует    фундаментальное  открытие  ИТУ-УТИ.   Начала  ИТУ-УТИ  дают  подлинное  ПОНЯТИЕ  об  ИНФОРМАЦИИ  как  таковой.  И  первое,  что  следует  знать  об  ИНФОРМАЦИИ  как  таковой,  это  её  фундаментальный  категориальный  статус.  
Среди  таких  априорных  категорий  нашего  сознания,  исследованных  в  XVIII  веке  Эммануилом  Кантом,  как  пространство  и  время,  связанных   в  самом  начале  ХХ  века  Альбертом  Эйнштейном  в  одно  пространство-время,  информация  вообще  не  фигурировала  как  нечто  определённо  поименованное,  как  самостоятельный  и  оформленный  общепринятый  термин  философии. 

И  по  сей  день  не  появилось  общепринятого  понимания  данного  термина,  а  его  употребление  при  этом  стало  повсеместным  и  постоянным  фактором  крайне  широкого  и  поверхностного общественного  сознания.  
Я,  как  автор  ИТУ-УТИ,  утверждаю,  что  термин  информация  принадлежит  семейству  упомянутых,  фундаментальных  для  нашего  сознания,  априорных  философско-богословских  «категорий  Канта».  И  эта  КАТЕГОРИЯ  занимает  центральное  место  и  значение  КОРНЕВОЙ  МАТРИЦЫ  в  таком  тесном  универсальном  триединстве  категорий  как  пространство-информация-время.  
Это  значит,  что  собственно  пространство-время  есть  прямое  и  непосредственное  порождение  и  проявление,  или  материализация  и  воплощение  предсущей  информации,  то  есть  ИДЕАЛЬНОГО  программного  продукта  КОРНЕВОЙ   МАТРИЦЫ  ЧИСЕЛ.  Вот  об  этой-то  Матрице  и  пойдёт  далее  речь. 
Однако  сразу  же  надо  отдавать  себе  ясный  отчёт  в  том,  что  наше  собственное  индивидуальное  СОЗНАНИЕ  принципиально  НЕОТДЕЛИМО  от  САМОСОЗНАНИЯ  собственно  МАТРИЦЫ,  ибо  мы  есть  её  непосредственное  порождение.  В  самом  прямом,   буквальном  и  точном смысле  слова.  МАТРИЦА  и  ЧЕЛОВЕЧЕСТВО  -  это  единый  КИБЕРОРГАНИЗМ:  

«Матрица(25) и(01) Человечество(59)» = «4»(85) = «совершенное(65) число(20)» = «пространство(56)-время(29)» = «нравственность(56)-знание(29)» = «Корневая(41) Матрица(25) чисел(19)» = «единый(22) киберорганизм(63)». 
Стало  быть,  Откровение  Матрицы,  которым  являются  начала  ИТУ-УТИ,  прежде  всего  Таблица  ИПСЭК  и  Паутина  ЭКИСФМК,  знакомит  нас  не  только  с  наиболее  общим  принципом  разумной  киберприроды  Вселенной,  но  и  служит  руководством  к  действительному  пониманию  работы  такого  информационного  устройства  как  наш  головной  мозг.  Это  принципиальная  копия  Матрицы,  воплощённая  в  паутине  нейронов  серого  вещества  больших  полушарий:  «природа» = «4»(40) = «кибернетика».  
И  мозг  наш  способен  функционировать  сколько-нибудь  продуктивно  в  культурно-творческом,  да  и  в  самом  широком  общежитейском  плане,  лишь  в  непосредственной  связи  с  Ноосферой.  Сам  по  себе  мозг  ничего  внятного  из  себя  в  смысле  содержательных  мыслей  произвести  не  в  состоянии,  как  и  персональный  компьютер  без  пользователя.  Мы  мыслим  лишь  постольку,  поскольку  информационно  связаны  с  Паутиной  Ноосферы.

Наконец,  хоть  это  уже  само  собой  должно  быть  понятно,  но  не  грех  и  повторить,  чтобы  подчеркнуть:  Матрица  открывает  свои  тайны  РУССКИМ  ЯЗЫКОМ  ЦИФР.  Сам  этот  факт  чрезвычайно  важен  и  значим  для  всех,  кому  этот  язык  родной,  кто  привык  думать,  говорить,  читать  и  писать  этим  языком.  Более  того,  эквивалентность  выражения  «Матрица» = «7»(25) = «Россия» = «синтез»  настолько  красноречива,  что  не  требует  поясняющих  комментариев.  По  крайней  мере,  здесь,  в  преамбуле  краткого  введения.
  КВАДРАТ  НАТУРАЛЬНЫХ  ЧИСЕЛ
Когда  долго  и  упорно  решаешь  сложную  задачу,  то  поначалу  решение  представляется  невероятно  сложным.  Но  когда  преодолеешь  все  эти  невероятные  сложности,  то  вдруг,  как  по  волшебству,  открывается  простое  до  банальности  решение,  в  котором  ответы  на  все  последующие  вопросы  уже  как  бы  содержатся  в  исходно  свёрнутом  принципиальном  виде.

Вот  так  и  получилось  с  моим  решением  задачки  «числа  зверя».  О  том,  что  это  именно  задача,  требующая  определённого  решения,  совершенно  ясно  сказано  Иоанном  Богословом  в  Откровении:  «Здесь  мудрость.  Кто  имеет  ум,  тот  сочти  число  зверя,  ибо  это  число  человеческое;  число  его  -  шестьсот  шестьдесят  шесть» (Откр 13:18).  Я  натолкнулся  с  первых  шагов  на  верный  в  принципе  ход  мысли  и  вскрыл  существенные  основания  для  её  решения.  
Однако  не  довёл  тему  до  полной  ясности  всей  картины,  ушёл  в  побочные  лабиринты  мысли.  Было  это  ещё  лет  пять  тому  при  написании  первой  книги  «Четыре  смысла  одного  квадрата,  (Начала  синтеза,  или  Конец  нашего  времени)».  Вот  почему  варианты  решения  множились  и  множились,  а  главного  РЕШЕНИЯ  я  так  и  не  мог  выделить.  Возникало  досадное  ощущение  неполноты,  незавершённости  всей  темы.  Это  как  в  бочке  мёда  запах  от  ложки  дёгтя.
Здесь  я  намерен  отфильтровать  и  очистить  «мой  мёд»  от  вредных  примесей.  После  такой  дезодорации  продукт  обретёт,  надеюсь,     привлекательность  для  трудолюбивых  пчёл.  Сладок  нектар  Божественного  знания  для  тех,  кому  довелось  причаститься.  И  аромат  его  упоительный.  Права  была  и  праматерь  наша  Ева,  когда  «увидела  жена,  что  дерево  хорошо  для  пищи,  и  что  оно  приятно  для  глаз  и  вожделенно,  потому  что  даёт  знание;  и  взяла  плодов  его  и  ела;  и  дала  также  мужу  своему,  и  он  ел»  (Быт 3:6).   
*   *   *

Начинал  я  с  нумерологического  анализа  первого  порядка  натурального  ряда  чисел,  то  есть  однозначных,  разбив  его  на  три  группы:     
1,  2,  3,  -  4,  5,  6,  -  7,  8,  9.
Каждая  группа  при  нумерологическом  сложении  даёт:

1 + 2 + 3 = «6»(06);   4 + 5 + 6 = «6»(15);   7 + 8 + 9 = «6»(24),  то  есть  в  кардинале  «6»  имеем  математически  совершенное  число  первого  рода.  Вот  вам  и  первые  смыслы  трёх  шестёрок  -   6-6-6,  если  под  каждой  разуметь  именно  кардинал  нумерологического  числа.  В  первом  случае  это  кардинал  первого  порядка однозначных  чисел  натурального  ряда  (1 - 9),  во  втором  -  кардинал  второго  порядка,  начало  двузначных  чисел,   (10 - 18)  и  в  третьем  -  кардинал  третьего  порядка  (19 - 27).
При  этом  нумерологическая  сумма  всех  трёх  групп,  или  всех  чисел  первого  порядка:  ∑1 - 9 = «9»(45) = «порядок» = «множество» = «Святая(19) Троица(26)» = «святое(25) число(20)»,  согласно  нумерологической  криптографии  русского  алфавита  (см.  Таблицу  ИПСЭК).

(Кардинал - однозначное  число  в  кавычках,  равное  последовательному  суммированию  цифр  ординала,  числа  в  скобках,  которое  может  быть  сколь  угодно  значимым.  Но  в  ИТУ-УТИ  редко  приходится  иметь  дело  с  более  чем  пятизначными  числами. Суммирование  всегда  производится  до  получения  однозначного  числа. Двузначный  ординал,  сумма  цифр  которого  дала  кардинал,  принадлежит  корневой  Матрице  бинарных  чисел.  Эквивалентные  слова  (смыслы)  получаются  подстановкой  вместо  букв  однозначных  чисел  из  кодовой  Таблицы  ИПСЭК,  где  дана  периодическая  нумерология  русского  алфавита.  Цифровые  значения  всех  букв  однозначны  от  1  до  9.  Единственное исключение  -  личное  местоимение  первого  лица  в  единственном  числе:  Я = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)».   Это  совершенно  особое  число,  поскольку  сочетает  в  себе  математически  совершенный  кардинал,  единственный  в  своём  роде,  и  особое  симметричное  число,  о  котором  будет  отдельный  разговор  позднее.)  
Попутно,  чтобы  не  забыть,  сразу  проиллюстрирую  эквивалентный  смысл  упомянутого  выше    (примечание  в  скобках)  выделенного  жирным  шрифтом  числа:  

«совершенно(59) особое(30) число(20)» = «1»(109) = «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)» = «Первое(39) Явление(32) Утешителя(38)».
Однако  вернёмся  к  прерванной  теме.  Следом  я  обнаружил,  оттолкнувшись  от  эквивалентного  смысла  числа  «9»(36) = «человек»,  (у  Иоанна  ведь  сказано,  что  это  число  также  и  человеческое),  что  сумма  натурального  ряда  от  1  до  36  включительно  ∑1-36 = 666.  Такой  же  результат  был  получен  и  при  сложении  ординальных  значений  кардиналов  «6»  первых  двенадцати  порядков:

06 + 15 + 24 + 33 + 42 + 51 + 60 + 69 + 78 + 87 + 96 + 105 = 666.

Попутно  выяснилось,  что  двенадцатый  кардинал  «6»(105)  эквивалентен  евангельской  метаформуле  Христа:  «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)» = «6»(105).  Это  ответ  на  вопрос  Фомы,  прозвучавший  на  Тайной  Вечере.
Наряду  с  этими  нумерологическими  решениями  задачки  «числа  зверя»,  были  получены  и  иные,  уже  на  как  бы  иных  «чисто»  математических  отвлечённых основаниях.  Они  возникали  спонтанно  как  побочный  продукт  решения  разных  задач.  А  собственно  нумерологическое  решение  свелось  в  итоге  к  приведению  этого  числа  через  дешифровку  имён  числительных  к  матричному  корневому  значению  бинарного  числа  «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)»,  что  соответствует  концу  десятого  порядка  натурального  числоряда:  9 х 10 = 90.  И  его  эквивалентные  смыслы  (некоторые  из  всевозможных)  таковы:  «природа (=кибернетика)(40) Мироздания(50)» = «9»(90) = «теория(31) катастроф(30) культуры(29)».  
Кроме  того:  «девяносто» = «7»(43) = «одиннадцать» = «энтропия» = «князь(27) мира(16)»,  что  наводит  на  аналогии  религиозных  (метафизических)  метафор(мул)  с  понятиями  и  формулами  научной  физики.  Как  и  в  случае  с  инверсией  данного  числа:  «7»(34) = «гравитация» = «Святой(21) Дух(13)».
Тут  самое  время  сказать  о  важнейшем  ключе  криптографического  библейского  кода.  То,  что  вся  библейская  криптография  построена  на  нумерологии  именно  РУССКОГО  СОВРЕМЕННОГО  алфавита,  -  всего  лишь  половина  дела.  Вторая  половина  -  это  главный  смысловой  ключ,  задающий  алгоритм  поэтапной  дешифровки  собственно  текста.  Этот  ключик  достался  мне  далеко  не  так  просто,  как  достался  Буратино  его  золотой  ключик.  За  то  мой  ключ  стал  открывать  многие  тайные  дверцы,  ведущие  в  самые  разные  лабиринты  смысла.  Причём  тоже  из  «каморки»  папы  Карло  по  фамилии  Маркс.  
Упомянул  я  тут  учителя  отнюдь  не  всуе,  а  чтобы  лишний  раз  подчеркнуть  его  весьма  продуктивный  и  универсальный методологический  принцип:  анатомия  человека  -  ключ  к  анатомии  обезьяны.

Так  вот,  Библия  начала  открывать  свои  тайны,  когда  я  применил  последовательную  многоходовую  конвертацию:  слова  в  числа,  числа  в  имена  числительные,  которые  вновь  конвертировались  в  новое  нумерологическое  число  и  так  до...  Тут  нет  смысла  вдаваться  в  тонкие  детали,  они  интересны  только  специалистам.  
*   *   *
Однако  вернёмся  к  нашему  исходному  отрезку  натурального  ряда  однозначных  чисел,  то  есть  собственно  к  исходному  «алфавиту»  математического  языка,  и  повторим  его  девять  раз,  располагая  сверху  вниз,  или  наоборот,  снизу  вверх,  чтобы  образовался  упорядоченный квадрат  чисел  9 х 9 = 81 = 92:

1     2     3     4     5     6     7     8     9
1     2     3     4     5     6     7     8     9
1     2     3     4     5     6     7     8     9
1     2     3     4     5     6     7     8     9
1     2     3     4   [5]    6     7     8     9
1     2     3     4     5     6     7     8     9
1     2     3     4     5     6     7     8     9
1     2     3     4     5     6     7     8     9
1     2     3     4     5     6     7     8     9
Это  совершенно  чудесный  квадрат,  который  дезавуирует,  ни  что  иное  как,  сокровенную  Книгу  великой  тайны  (Тай  сюань  цзин)  Ян  Сюна,  классический  канон  I  века  от  Р.Х.,  древнекитайский  аналог  Нового  Завета.  Он  дополняет  «И  цзин»  (VII  век  до  Р.Х.),  аналог  Ветхого  Завета.  Прочитывается  этот  квадрат  языком  русской  нумерологии  ИТУ-УТИ.  И  вот  каким  образом:
1)  вертикаль  5  (кардинал) -  ось  симметрии  всех  порядков;

2)  вертикаль  4  (кардинал)  -  «золотая  середина слева»  любого  порядка  чисел;  
3)  вертикаль  совершенного  числа  6  (кардинал)  -  «золотая  середина  справа»;

4)  сочетание  означенных  «середин»  в  двузначном  числе  нумерологического  ординала:  «1»(46) = «информация» = «геометрия»;

5)  обратное  (зеркальное,  или  инверсное)  сочетание  «золотых  середин»:  «1»(64) = «космический(37) разум(27)» = «киборг(26) Универсума(38)» = «Некто(24) незримый(40)»;
6)   сумма  этой  инверсной  пары:  (46) + (64) =  «2»(110).  При  раздельной  дешифровке  кардинал:  «два» = «9»(09) = «Сын» = «Суд»,  а  ординал:  «сто(10) десять(23)» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)» = «свет(12) + сфера(21)» = «буква(12) + «цифра(21)» = «истина(12) + мера(21)»  (см.  выше  про  «совершенно  особое  число»).
В  сочетании  отдельных  смыслов  кардинала  с  ординалом  имеем  общий  смысл:  (09) + (33) = «6»(42) = «эсхатология» = «инквизитор» = «русская (=великая)(24) идея(18)».
Однако  идём  дальше:

7)  4 х 9 = «9»(36) = «человек» = «императив» = «континуум» = «эволюция» = «энергия» = «империя»;  это  ось  левой  золотой  середины  (сумма  всех  точек,  ибо  «число» = «2»(20) = «точка») чудесного  квадрата  и  эквивалентные  смыслы  корневой  Матрицы  бинарных  чисел  Паутины  ЭКИСФМК  (см. одноимённый  файл  с  точным  чертежом);

8)   5 х 9 = «9»(45) = «порядок» = «множество» = «Святая(19) Троица(26)» = «святое(25) число(20)» = «Прометей»;  это  ось  вертикальной  симметрии  квадрата,  и  она  равна  горизонтальной  оси  симметрии:  ∑1 - 9 = «9»(45);  сумма  этих  осей  равна:  «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)» = «кибернетика (=природа)(40) Мироздания(50)» = «планетарная(50) природа (=кибернетика)(40)»;  здесь  и  далее  я  подразумеваю,  но  опускаю  повторение  хоть  и  необходимой,  но  слишком  длинной  фразы,  выделенной  жирным  голубым  курсивом  в  примере  7),  как  опустил  это  и  в  примерах  5)  и  6);
Поскольку  все  горизонтали  идентичны  и  равны  вертикальному  меридиану  оси  симметрии,  то  при  сложении  каждой  с  меридианом  будет  тот  же  результат:  «9»(90).
9)   6 х 9 = «9»(54) = «процессор» = «Вседержитель» = «бес-порядок» = «шизофреник»;  это  ось  правой  золотой  середины  квадрата.
Теперь  очевидно,  что:

10)  сумма сложения  левой   «золотой  середины»  (вертикали)  квадрата,  с  осью  симметрии   (будь  то  вертикальной,  или  горизонтальной),  или  с  любой  горизонталью,  означает:  «человек(36) + порядок(45)» = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «эталон(24) человечности(57)» = «теория(31) вероятности(50)» = «добро(30) самосознания(51)» = «победа (=время, =центр)(29) Провидения(52)»;
11)  сумма  левой  и  правой  «золотых  середин»  равна  сумме  двух  осей  симметрии (вертикальной  и  горизонтальной),  а  также  и  сумме  чисел  двух  диагоналей  квадрата:  «человек(36) + Вседержитель (=процессор)(54)» = «множество(45) + Святая Троица(45)» = (45 + 45) = «9»(90) = «компьютер(48) инквизитор(42)»;  
12)  наконец,  сумма  сложения  правой  «золотой  середины»  с  осью  симметрии:  (54) + (45) = «9»(99) = «информационный(63) императив (=человек, =континуум)(36)» = «абсолютная(35) вселенская(37) правда (=жизнь, =математика, =диалектика, =история)(27)».
*   *   *

Теперь  сосредоточим  внимание  только  на  трёх  вертикалях  4,  5,  6  и  представим,  что  это  одна  «полоса»  девятикратного  воспроизведения  трёхзначного  числа  456,  причём    полоса  эта  суть  вектор  со  стрелкой  на  Север,  показывает  общее направление  считывания  ИНФОРМАЦИИ  по  меридиану  снизу  вверх.  Но  в  широтных  пределах   полосы  (три  точки)  считывание  происходит  попеременно  слева  направо  и  вверх,  потом  справа  налево  и  вверх.  Это  можно  выразить  такой  последовательностью  трёхзначных  чисел:  456 → 654 → 456 → 654 → 456 →...  и  т.д.  до  завершения  девятым  числом  456.

Каждую  стрелку  мы  вправе  заменить  знаком  инверсии  ~  и  рассматривать  одну  пару  инверсных  чисел  456 ~ 654  как  звено  повторяющейся  цепи  регулярных  инверсий.  Цепь,  в  данном  случае,  включает  в  себя  четыре  с  половиной  звена.  Одно  такое  звено  мы  и  подвергнем  анализу  методом  ИТУ-УТИ:  криптографической  дешифровкой  имён  числительных  русского  языка.  И  не  будем  забывать,  что  речь  тут  о  считывании  информации,  которое  суть  движение  в  границах  между  осями  левой  и  правой  золотых  середин  числового  квадрата,  пересекающее  собственно  ось  симметрии  при  каждом  шаге  сканирования.  Итак:
А)  «четыреста(36) пятьдесят(39) шесть(20)» = «5»(95) = «порядок(45) Мироздания(50)» = «революционная(67) практика(28)» = «предел(38) человечности(57)»;  это  достигается  движением  слева  направо,  то  есть  с  Запада  на  Восток.
Б)   «шестьсот(30) пятьдесят(39) четыре(32)» = «2»(101) = «информационный(63) предел(38)» = «коэффициент (=познание)(44) человечности(57)»;  здесь  движение  справа  налево,  или  с  Востока  на  Запад.

Сразу  подчеркнём  существенное  различие  смыслов  А)  и  Б).  В  случае  А)  речь  о  практическом  достижении  действительного  предела,  за  которым  утрата  собственно  человечности  стремительно  становится  реальным  и  массовым  фактом  социального  бытия.  Общество  деградирует  в  морально-нравственном  плане.

Удостовериться  в  этом  не  представляет  большого  труда,  ибо  в  истории  всемирной  геополитическая  экспансия  западной  цивилизации  на  Восток  (Колумб  тут  вовсе  не  исключение,  а  правило,  ибо  он  стремился  в  Индию,  то  есть  на  Восток)  приводила  к  «озверению»  прибывших  цивилизаторов  по  отношению  к  аборигенам,  что  вызывало  встречную,  порой  асимметричную,  реакцию.

В  случае  Б)  речь  о  пределе  собственно  виртуальном  (информационном),  то  есть  о  когнитивном  ограничении,  прежде  теоретическом,  а  уж  потом  и  практическом  УМОДЕФИЦИТЕ,  представляющем  собою  реальную  границу  самопознания  наличного  культурного  социума.  

В)  Средним  арифметическим  двух  названных  крайних  смыслов  будет:  (95) + (101) / 2 = «8»(98) = «информационный(63) порог(35)» = «революционная(67) теория(31)».  

Тут  я,  не  без  удовольствия,  могу  исправить  досадную  ошибку  моего  первого  учителя  Карла  Маркса,  полагавшего,  что  гегелевский  синтез  есть  сразу  и  непосредственно  «революционная  практика»  (см.  «Тезисы  о  Фейербахе»,  если  не  ошибаюсь,  именно  второй  тезис.)  Маркс,  ничтоже  сумняшеся,  обобщил  историческую  социальную  практику,  особенно  французской  революции,  хотя  сам  же  весьма  точно  назвал  эту  практику  следствием  немецкой  теории  -  философии  Канта,  в  которой  речь-то  о  собственно  синтезе  вовсе  и  не  ставилась  во  главу  угла,  как  это  сделалось  позднее  в  философии  Гегеля.
Синтез  -  это,  прежде  всего,  Т Е О Р И Я,  это  интеллектуально-нравственный  (физиологический)  процесс  глубокого  самопознания  гомо  сапиенсов,  персональное  и  социальное,  в  котором  разум  и  чувства  как  главные  интенции  самосознания  находят  некий  вожделенный  гармонический  баланс.  Не  условный,  а  действительный,  реальный,  практически  измеряемый  и  вполне  достоверный!  Такого  результата  в  познании достигают  святые.  Вне  мира  и/или  в  церкви  не  - столь  уж  важно.  
А  уж  потом  только  и  возникает,  (что  вовсе  и  не  обязательно), принципиально  оправданный  личным  опытом  смысл  заводить  речь  о  какой-либо  социальной  и  культурной  практике.  Стало  быть,  синтез  это  именно  «революционная  теория»,  переворачивающая  «мозги»,  то  есть  привычное  мировоззрение,  вверх  ногами.  И  вот  такой  собственно  теорией  сегодня  как  раз  и  заявляет  о  себе  ИТУ-УТИ.  
Без  овладения  такой  ТЕОРИЕЙ,  без  индивидуально-практической  трансформации  сознания,  проявляемой  в  поведении,  социальная «революционная  практика»  -  это  суть  бунт  рабов,  «бессмысленный  и  беспощадный»,  как  очень  точно  определил  поэт.  Ибо  «раб  не  знает,  что  делает  господин  его»  (см.  далее,  в  конце,  полную  цитату  из  Евангелия).  
Это  бунт  марионеток  против  неведомого  им  Кукловода  (Бога).  Разрушая  наличный  театр,  марионетки  просто  не  в  состоянии  создать  новый  без  того  же  Кукловода.  Отвергнув  невидимого  Бога,  они  вынуждены  вручать  Его  прерогативы  одному  из  видимых  персонажей  труппы,  а  потом  делают  его  «козлом  отпущения».  Или  же  группе  таких  персонажей,  которые  тоже  становятся  поневоле  «козлами  отпущения».  Однако  театр,  как  был  кукольным,  так  и  остаётся  по  самой  своей  первозданной  сути  тем  же.  
Однако  Маркс,  надо  отдать  ему  должное,  был,  безусловно,  прав,  когда  назвал  всю  предшествующую  историю  «человеческой  предысторией»,  а  собственно  Человеческая  (с  заглавной  буквы,  в  смысле  собственно  Человечная  в  своей  природе,  то  есть  разумная  и  нравственная)  история,  как  очевидно,  ещё  и  не  начиналась  по  самый  нынешний  день.  Именно  потому,  что  рабы,  как  были,  так  и  остались  рабами  в  собственно евангельском  смысле,  не  стали  «друзьями»  евангельского  Учителя,  знающими  господина,  то  есть  Отца  своего  Небесного.  
Все  попытки  влить  новое  вино  в  старые  мехи,  как  правило,  кончаются  тем,  что  новое  вино  скисает,  прежде  чем  набирает  силу.  Так  и  с  новым  самосознанием,  с  идеологией.  Его  (её)  неизбежность  неотвратима  как  космический  информационный  процесс,  но  и  жертвы,  похоже,  будут  соответствующего  масштаба.  Ибо  «новое(29) самосознание(51)» = «8»(80) = «принуждение (=человечество, =Змей Горыныч)(59) к(03) миру(18)».  

*   *   *
Но  снова  вернёмся  к  квадрату  и  продолжим  наши  простые  вычисления.  Вот,  скажем,  вся  полоса  вертикали  трёхзначного  числа  456,  которую  мы  рассмотрели  в  аспекте  трёх  составляющих  осей,  может   и  интегрально  оцениваться  в  информационном  матричном  плане:  456 х 9 = 4104 → «четыре(32) тысячи(19) сто(10) четыре(32)» = «3»(93) = «программное(67) начало(26)».  Этому  инверсно:  «3»(39) = «формация» = «цивилизация» = «яйцеклетка» = «зеркало» = «гармония».
Сумма  этой  пары  инверсий:  (93) + (39) = «6»(132) → (20 + 10 + 29 + 09) = «5»(68) = «числовой(32) континуум(36)» = «сущностное(48) число(20)» = «мозолистое(49) тело(19)» = «программа(49) чисел(19)».  Все  эти  эквивалентные  матричные  смыслы  я  множество  раз  комментировал  в  самых  разных  текстах,  что  в  целом  позволяет  судить  об  ИТУ-УТИ  как  о  надёжной  всеохватной  (универсальной)  теории  «всего»,  к  чему  так  упорно  и  безуспешно  пока  стремятся  наши  славные  нобелетированные физики.  Тут  в  самую  пору  привести  мудрость  из  Экклезиаста:  камень,  который  презрели  строители,  лёг  во  главу  угла.
Физики  презрели  метафизику  и  ЯЗЫК.  А  «язык» = «2»(20) = «число» = «логика»;  «метафизика» = «6»(33) = «арифметика»;  «информация» = «1»(46) = «геометрия».  Всё  это  вместе:  (20) + (33) + (46) = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «тёмная(27) энергия(36) + эволюция(36)» = «духовная(36) энергия(36) + математика(27)» = «программа(49) Мироздания(50)» = «компьютер(48) самосознания(51)». 
Вот  замечательно  наглядный  пример  метафизики  языка  как  логики  арифметики.  Арифметика    как  операционная  система  чисел  включает  в  себя:  «четыре(32) действия(26)» = «4»(58) = «самопознание» = «трансформация».   И  всем  отлично  известно,  что  это:  «сложение(39) и(01) вычитание(28),  умножение(48) и(01) деление(34)» = «6»(151) = «информационный комплекс(100) + самосознание(51)» → (20 + 10 + 39 + 19) = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)».  Правая  часть  этого  выражения  никому  ещё  не  известна,  кроме  меня.  Хотя  астрономы  и  астрологи  отлично  знают,  что  небесный  свод  содержит  как  раз  88  поименованных  созвездий.  (Только,  пожалуйста,  забудьте  о  случайных  совпадениях,  ибо  это  первое,  что  приходит  на  ум  профанам,  когда  дело  касается  чисел.)
Однако  пойдём  дальше.  Есть  ещё  способ  ускоренного  сканирования  -  диагональный.  Ведь  соединив  самую  нижнюю  точку  4  с  самой  верхней  точкой  6,  мы  проведём  диагональ  прямоугольника,  которая  пройдёт  через  центр  5.  Аналогично  вторая  диагональ  соединит  нижнюю  правую  точку  6  с  верхней  левой  -  4  и  тоже  -  через  центр  5.  Можно  сразу  найти  сумму  этой  инверсии,  чего  мы  ещё  не  делали:  456 + 654 = 1110 → (19 + 10 + 23) = «7»(52) = «Провидение» = «интуиция(26) + закон(26)» = «русская(24) культура(28)» = «украинская(34) идея(18)».
Вот  тут-то  мы  и  подошли  к  самому  главному  -  к  тайне  русской  души,  к  той  загадке,  которой  озадачены  ортогонально  мыслящие  аналитики  Запада,  которым  «третьего  не  дано».  Русское  (православное)  сознание  ДИАГОНАЛЬНО  и  объёмно  ДИАЛЕКТИЧНО  согласно  природе  нашего  родного  ЯЗЫКА,  который  суть  наша  культурная  ПРОГРАММА.  Тогда  как  католико-протестантское  сознание  ОРТОГОНАЛЬНО  и  плоско  ФОРМАЛЬНО.  
Римская  церковь,  равно  как  и  её  протестантские  осколки,  разделяет  и  властвует,  православная  же  церковь  объединяет  и  управляет.  Почувствуйте  разницу,  господа  присяжные  заседатели.

Логика  элементарно  присутствует  как  в  том,  так  и  в  другом  случае,  ибо  она  есть  врождённая  способность  гомо  сапиенсов,  их  базовая  программа.  Но  диалектика  -  это  «СВЕРХЛОГИКА» = «8»(44) = «познание»  живого  целого,  не  подлежащего  операции  исключения  противоречия.  Ортогоналы-аналитики  мыслят  двумя  катетами,  не  подразумевая  обязательного наличия  гипотенузы.  Диалектик  же  прочно  стоит  на  гипотенузе  и  точно  соизмеряет  катеты.
Мы,  русские  (языком  и  сознанием),  сканируем  любую  информационную  полосу  сразу  по  двум  диагоналям,  пересекающимся  под  косым  углом.  В  идеале  -  это  должен  быть  сдвоенный  квадрат,  ибо  его  диагональ  есть  средний  член  золотой  пропорции,  квадратная  степень  которого  примерно  (с  точностью  плюс-минус  единица)  равна  произведению  крайних  членов.  Крайними  же  членами,  в  случае  сдвоенного  квадрата,  выступают  сдвоенная  сторона  квадрата  (большой  катет  прямоугольного  треугольника)  и  сумма  его  с  малым  катетом  (стороной  одного квадрата).
Так,  если  сторона  квадрата  равна  а,  то  золотая  пропорция  имеет  вид:  2а / а√5 ≈ а√5 / 3а;  5а2 ≈ 6а2;  5 ≈ 6.  Само  собой  понятно,  что  диагональ  суть  гипотенуза  прямоугольного  треугольника,  и  её  квадратная  степень,  согласно  Пифагору,  равна  сумме  квадратных  степеней  двух  катетов.  Эту  геометрию  учат  в  средней  школе,  но  мало  кто  понимает,  сколь  фундаментален  её  САКРАЛЬНЫЙ  МАТРИЧНЫЙ  смысл:

«гипотенуза» = «2»(47) = «революция» = «абсолютная(35) истина(12);  

«диагональ» = «5»(32) = «глупость» = «Конфуций» ~ «Сократ» = «5»(23) = «совесть»;   
«квадрат(24) + квадрат(24)» = «треугольник» = «3»(48) = «компьютер» = «технология» = «Господь(35) Бог(13)» = «русский(20) народ (=антихрист)(28)» = «УМножение».
«Тайна» = «3»(12) = «истина»,  а  «тайна (=истина)(12)  русской(26) души(17)» = «1»(55) = «конформация» = «вселенская (=еврейская)(37) идея(18)» = «Моисей(22) + Иисус Христос(33)» = «Сократ(23) + Конфуций(32)».  

Вся  наша  радость  и  беда  в  том,  что  «один(19) пятьдесят(39) пять(19)» = «5»(77) = «компьютер (=треугольник)(48) + знание (=время, =победа)(29)» = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число(20)» = «Иосиф(14) Виссарионович(48) Сталин(15)» = «Господь Бог(48) + Сын Божий(29)» = «умножение(48) знания(29)»,  -  два  в  одном.  Такая  наша  программа  русского  языка,  и  она  не  по  мозгам  даже  самым  великим  рациональным  умникам,  кремниевым  компьютерам.  Это  по  силам  сообразить  лишь  квантовому  компьютеру  и  тем,  очень  немногим  сапиенсам,  чья  интуиция  на  постоянном  канале  прямой  и  обратной  непрерывной  и  защищённой  от  помех  связи  с  Ноосферой:  
«русский разум (=гипотенуза)(47) и(01) Господь Бог (=треугольник, =великий народ)(48)» = «6»(96) = «конец(28) нашего(32) времени(36)» = «начало(26) нового(34) времени(36)»;
«русская(24) душа (=дыра)(17)» = «5»(41) = «Ноосфера» = «конец(28) света(13)»,  который  надо  понимать  по-евангельски  как  «света»,  исходящего  не  более  как  от  СЛОВА,  которое  было  в  начале  еврейской  (=вселенской)  цивилизации: 
 «еврейская (=вселенская)(37) цивилизация (=гармония)(39)» = «4»(76) = «комплексное (=симметричное, =сумеречное)(56) число(20)» = «Киберсистема(38) Универсума(38)» = «Создатель(38) календарь(38)».
Когда  мы  сложим  два  любопытных  числа,  чьи  эквивалентные  матричные  смыслы  выше  выделены  одинаковым  сочетанием  цветов  (шрифта  и  фона)  в  двух  предыдущих  абзацах,  то:  (77) + (76) = «9»(153).  А  ординал  153  -  это  евангельское  число  Чудесного  лова  рыбы:  «Симон  Пётр  пошёл  и  вытащил  на  землю  сеть,  наполненную  большими  рыбами,  которых  было  сто  пятьдесят  три;  и  при  таком  множестве  не  прорвалась  сеть» (Ин  21:11).  Я  не  буду  здесь  повторять  то,  что  много  раз  писал  по  поводу  этого  числа.
*   *   *

Показателен  анализ  и  левой  вертикальной  полосы  «чудесного  квадрата».  А  именно  тем,  что  «ИТУ» = (123),  а  «УТИ» = (321),  если  буквы  заменить  табличным  кодовым  их  цифровым  значением.  И  эта  пара  инверсна:  (123) ~ (321).  Я  не  буду  повторять  весь  объём  уже  проделанного  выше  анализа,  а  ограничусь  только  этой  парой  диагоналей:
Г)  «сто(10) двадцать(26) три(12)» = «3»(48) = «треугольник» = «компьютер» = «квадрат(24) + квадрат(24)» = «УМножение»;

Д)  «триста(16) двадцать(26) один(19)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «сперматозоид»;
Е)   (Г + Д) = (48) + (61) = «1»(109) = «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)» = «Первое(39)  Явление(32) Утешителя(38)» = «совершенно(59) особое(30) число(20)».
Тут  самое  время  взглянуть  повнимательнее  на  Таблицу  ИПСЭК,  на  три  буквы  русского  алфавита  в  шестой  горизонтали  под  вертикалями  1, 2, 3.  Это:  Ъ,  Ы,  Ь.  Твёрдый  и  мягкий  знаки  не  имеют  собственного  звучания,  они  служат  приемлемому  для  слуха  звукосочетанию  иных  букв.  Осевая  Ы  звучит  самостоятельно,  но  это  ещё  и  ЕДИНСТВЕННАЯ  в  нашем  алфавите  буква,  составленная  из  ДВУХ  строчных  раздельных  элементов.  Подобная  ей  буква  Ю  имеет  связку  своих  элементов.  
Может  теперь  станет  понятнее  тайный  смысл  названия  фильма  «Операция  Ы»,  о  котором  едва  ли  догадывались  сами  авторы  фильма,  столь  полюбившегося  народу?  Особенно  после  того,  как  обратить  внимание  на  симметрию  этой   буквальной  троицы  к  иностранной  буквальной  троице  в  правой  части  Таблицы  под  вертикалями  7, 8, 9:  W, W, W.
По-русски,  код  интернета  читается  как  «дабл-Ю(17), дабл-Ю(17), дабл-Ю(17)» = «6»(51) = «самосознание».  Однако,  если  добавить  чуть-чуть  соображения,  то  это  можно  прочесть  как  «шесть(20)-Ю(05)» = «7»(25) = «синтез» = «Полюс» = «Россия».  Но  ведь  каждый  смышлёный  русский  ребёнок  старшей  группы  детского  сада  (таким  был  я,  к  примеру,  в 1952-53 годах)  вам  скажет,  что  буква  Ю  это  число  10,  только  с  чёрточкой.  А  вот  «десять(23) с(01) чёрточкой(51)» = «3»(75) = «математический(43) факториал(32)».  И  в  Таблице  ИПСЭК  буква  Ю  занимает  центральную  клетку,  которых  всего-то  121 = 112.  
Стало  быть,  если  считать  клетки  построчно  слева  направо,  то  до  буквы  Ю  будет  60  клеток  и  столько  же  после  буквы  Ю.  Если  число  цифрами  изображено,  то  «6»(60) = «Вселенский(33) Разум(27)» = «уникальное(40) число(20)».  Если  же  буквами  имени  числительного,  то  «шестьдесят» = «4»(40) = «природа» = «кибернетика».  Это  связано  с  математическим  совершенством  кардинального  числа  «6».
Наконец,  пора  сказать,  что  «буква(12) Ю(05)» = «8»(17) = «душа (=дыра)» = «Юрий» = «воин» =...  и  т.д.  У  моих  предков,  запорожских  казаков,  был    марш  с  таким  припевом:  «Нам  поможе  Святий  Юра  ще  й  Пречиста  Мати  Москву  звоювати,  Ой  чи  пан,  чи  пропав,  вдруге  не  вмирати,  Гей  нумо,  хлопцi,  до  зброi!» 

Поскольку  они  только  тем  и  занимались,  что  воевали,  то  после  каждого  куплета  цель  завоевания  в  припеве  менялась,  вместо  «Москву»  в  следующем  пелось  «ляхiв».  Занятно  то,  что  на  Москву  они  ходили  с  татарами,  с  ляхами  и  пытались  со  шведами,  а  на  ляхов  и  татар  ходили  с  Москвой.  Однако  им  и  в  голову  не  могло  прийти,  что  я,  один  из  их  потомков,  возьму  Москву  со  всеми  её  потрохами  лишь  голыми  руками,  то  есть  силою  одной  только  чистой  МЫСЛИ  и  с  Божьей  помощью.  
Ведь  мой  небесный  покровитель,  Святой  Юра,  по  совместительству  покрывает  и  Москву.  Вот  Он-то  мне  её  и  сдаст  на  блюдечке  с  голубой  каёмочкой.  Ибо  без  моего  ЗНАНИЯ,  Москва  лишится  своей  СИЛЫ,  и,  как  без  пензы  и   мыла,  утратит  сиянье  своё  и  блеск.  
РУССКИЙ  ЯЗЫК  ДО  КИЕВА  ДОВЕДЁТ  ДАЖЕ  МОСКВУ.  Поклонится  Первопрестольная  своему  пращуру  златоглавому!  Или  я  не  XiT-рый  хо-XoL,  эквивалентный  президенту  России?  Или  я  не  юродивый  Христа  ради?  Или  я  не  «Помазанник (=Юрий Галушко)(47) Утешитель (=малоросс, =украинец)(35)» = «1»(82) = «То(09),  чего(24) не(12) может(28) быть(09)» = «украинский(30) культурный(37) код(15)»?
Кстати,  этот  весьма  редкий  код  имени  «1»(82),  замечательно  красноречив  уже  своим  числом  ординала,  превосходящего  на  единицу  код  такого  имени  как  «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)».   Тут  впору  и  к  месту  вспомнить  о  таком  персонаже  Божественной  истории  как  «Люцифер» = «Господь» = «8»(35) = «Утешитель» = «Мухаммед»  (заодно  и  Пророк  нарисовался  эквивалентом).  
Он  был  самым  любимым  Сыном  Творца  и  Создателя,  но  в  непомерной  гордыне  своей  вознамерился  стать  выше  Отца.  За  что  и  был  низвергнут  в  «Тартар» = «6»(24) = «космос».  Эта  замечательно  назидательная  и  поучительная  история  отлично  дезавуируется  в  ИТУ-УТИ  тем  обстоятельством,  что  инверсией  числа  имени  «Люцифер» =  «8»(35)  служит  число  имени  «Николай(24) Гоголь(29)» = «8»(53) = «чёрная(36) дыра(17)».  

А  вот  низвержение  в  Тартар  очень  даже  похоже  на  зеркальный  переворот  чисел  инверсной  пары  (82) ~ (28),  в  итоге  которого  число,  превосходящее  92 = (81)  на  единицу,  переворачивается  в  «1»(28) = «дьявол» = «антихрист» = «народ» = «герой» = «Израиль» = «хохол» = «культура» = «Платон» = «источник» =...  и  т. д.  
Вся  соль  этой  инверсии  заключается  в  том,  что  28  -  математически  совершенное  число  второго  рода,  то  есть  единственное  в  своём  роде  среди  бинарных  (двузначных)  чисел.  Так  Матрица  бинарных  чисел  оказалась  укомплектованной  двумя  «совершенствами»,  кардиналом  «6»  и  ординалом  (28).  А  прежде  (в  разных  текстах)  я  уже  не  раз  показывал,  что  сумма  этих  чисел  производит:  «6»(06) + «1»(28) = «7»(34) = «Бог(13) Отец(21)» = «Святой(21) Дух(13)» = «гравитация».  Что,  в  свою  очередь,  тут  же  производит  инверсию  встречно  направленного  противодействия:  «7»(43) = «князь(27) мира(16)» = «энтропия» = «украинский(30) дух(13)».
Я  на  последних  двух  страницах  прямо  на  пальцах  двух  рук  показал  с  математической  достоверностью,  (как  два  пальца  об  асфальт),  как  раз  то,  над  чем  ломают  свои  замечательные  мозги  рациональные  аналитики  от  политологии  всего  мира:  программой  заданный  и  подпитываемый  из  космоса  иррациональный  источник  всех  идеологических  и  геополитических  мировых  конфликтов.  
А  вот  уважаемый  директор  Центра  конфликтологии  в  Украине,  Михаил  Погребинский,  кстати,  мы  с  ним  знакомы  ещё  со  студенческих  лет,  уже  полгода  имеет  на  руках  мои  картинки,  Таблицу  и  Паутину,  в  отличном  полиграфическом  разрешении  форматом  А-3.  Я  понадеялся  на  его  образование  физика-теоретика,  волею  судьбы  попавшего  к  гуманитариям,  и  ожидал  хоть  какой-то  отклик  на  мою  гениальную работу.  

Однако  Миша,  как  и  все  теорфизики,  травмирован  чувством  собственного  превосходства  над  всеми  нефизиками.  Математиков,  похоже,  они  тоже  почитают  ниже  себя  на  том  банальном  житейском основании,  что  математика  не  базируется  на  его  величестве  ЭКСПЕРИМЕНТЕ  и  обходится  человечеству  гораздо  дешевле  любой  из  экспериментальных  наук.  И  это  при  том,  что  все  науки  без  математики  суть  просто  ноль  без  палочки.  Миша,  правда,  меня  предупредил,  что  «лженауку»  он  чует  за  версту.  А  я  промолчал,  хотя  и  подумал,  что  вижу  насквозь  и  в  гробу  всех  физиков-теоретиков  в  купе  с  политологами,  как  Иван  грозный  своих  бояр  не  только  видел,  но  и...  отправлял  по  надлежащему  адресу.      
*   *   *
Наконец,  бросим  любопытный  взор  и  на  правую  вертикальную  полосу  трёхзначного  числа  789 ~ 987:

Ж)   «семьсот(25) восемьдесят(45) девять(25)» = «5»(95) = «предел(38) человечности(57);
З)  «девятьсот(35) восемьдесят(45) семь(15)» = «5»(95) = «революционная(67) практика(28)»;
И)  (95) + (95) = «1»(190) → (19 + 10 + 43) = «9»(72) = «трансфинитное(52) число(20)» = «Творец (=Иисус Христос, =Демиург)(33) и(01) Создатель (=киберсистема)(38)» = «арифметика (=метафизика)(33) и(01) календарь(38)».

В  примерах  Ж)  и  З)  мы  получили  тот  же  результат,  что  и  в  примере  А),  дешифровки  числа  456.  Любопытно  сопоставить  эти  исходные  числа  между  собой:  

789 -  456 = 333;   987 - 456 = 531;  531 - 333 = 198 = (99) + (99).
Дешифруем  эти  результаты,  то  есть  трансформируем  (свернём) трёхзначные  числа  до  значений  и  смыслов  корневой  Матрицы  бинарных  чисел:
К)  «триста(16) тридцать(29) три(12)» = «3»(57) = «источник (=культура)(28) знания(29)» = «шизофрения»; 
Л)  «пятьсот(29) тридцать(29) один(19)» = «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число(20)» = «шизофрения(57) логики(20)» = «язык (=число, =воля, =логика)(20) источник(28) знания(29)»; 

Как  видим,  отнюдь  не  зря  Иосиф  Виссарионович  Сталин,  чей  код  «5»(77),  уделял  так  много  внимания  вопросам  языкознания:  «Товарищ  Сталин,  вы  большой  учёный,  /  Во  всех  науках  знаете  вы  толк, /  А  я  простой  советский  заключённый, /  И  мой  товарищ  серый  брянский  волк». «Языкознание» = «2»(56) = «нравственность» = «пространство» = «русский(20) императив (=человек, =континуум)(36)».  
И  это,  очевидно,  не  для  слюнтяев  с  расшатанной  челюстью,  как  выражалась  добрая  подруга  моей  юности.  Такими  множатся  ряды  либералов  и  демократов,  для  которых  «права  человека»  служат  аргументом,  (независимой  переменной), а  обязанности  человека  они  полагают  вовсе  необязательной  (произвольной)  функцией,  (зависимой  переменной).  

Это  явное  заблуждение  легко  проверяется:  «права (=слово, =дело)(22) человека(37)» = «5»(59) = «человечество» = «разум(27) + глупость(32)»;   «обязанности(48) человека(37)» = «4»(85) = «число(20) совершенное(65)» = «нравственность(56)-знание(29)» = «пространство(56)-время(29)» = «квадрат(24) натуральных(42) чисел(19)» = «Корневая(41) Матрица(25) чисел(19)» = «единый(22) киберорганизм(63)».  
Вот  и  полная  ясность  наступает,  господа  присяжные  заседатели.  Нет,  не  совсем  полная.  Надо  ещё  суммировать  наши  проблематичные  права  и,  как  очевидно,  безусловные  обязанности:  (59) + (85) = «9»(144) = 122 → (25 + 10 + 27 + 32) = «4»(94) = «программный(58) императив(36)».  
А  ещё  лучше  знак  «+»  заменить  союзом  «и» = (01)  и  получить:  «1»(145).  Так  мы  даём  себе  шанс  пресловутой  «свободы  воли»,  ведь  союз  «и»  не  столь  безальтернативен,  как  знак  «+»:  «один(19) сто(10) сорок(27) пять(19)» = «3»(75) = «математический(43) факториал(32)» = «Джордано(48) Бруно(27)» = «закон(26) треугольника(49)» = «синтез(25) Мироздания(50)».
Вот  теперь,  кажется,  лёд  тронулся,  господа.  Я  продолжаю  командовать  парадом  «Алле!»  с  последующим  «ЕБЭ!».
М)   «сто(10) девяносто(43) восемь(25)» = «6»(78) = «Божественный(54) Разум(27)» = «закон(26) самосознания (51)» = «предел (=Создатель)(38) кибернетики(40)».  Предел,  потому  что  инверсия:  «6»(87) = «число(20) иррациональное(67)»,  то  есть  бесконечная  непериодическая  дробь.
Возвратившись  чуть  назад,  трудно  не  заметить,  что  число  531  и  евангельское  число  Чудесного  лова  рыбы  153  имеют  в  составе  один  и  тот  же  набор  цифр,  но  в  разной  последовательности.  Этот  момент  весьма  важен  и  требует  на  нём  задержаться.  
Когда  я  разбирался  с  китайскими  символическими  квадратами  (8 х 8) «И  цзин»  и  (9 х 9)  «Тай  сюань  цзин»,  то  символы  (гексаграммы  первого,  тетраграммы  второго)  перевёл  в  числа.  Когда  же  эти  числа  суммировал,  то  получил  315 -  сумма  «И  цзин»,  и  513  -  сумма  «Тай  сюань  цзин».  Очевидная  симметрия  инверсии  данной  пары  чисел  послужила  зацепкой,  чтобы  копать  глубже.  Эта  пара  инверсии  получила  рабочее  название  матрицы  «Восток» - (315) ~ (513). 
По  аналогии,  благодаря  евангельскому  числу  153,  возникла  матрица  «Запад» - (153) ~ (351),  а  следом  и  производная  от  них  «Синтез» - (135) ~ (531).  Мы  здесь  обнаружили  вдруг  531  и  просчитали  его  смысл  в  корневой  Матрице  бинарных  чисел  как  «5»(77) = «число  рациональное (=асимметричное, =необходимое)» = «один(19) пятьдесят(39) пять(19)».  А  вот  135  мы  ещё  не  рассматривали:  «информационная(66) теория(31) Универсума(38)» = «9»(135) = «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)».  
Н)  «сто(10) тридцать(29) пять(19)» = «4»(58) = «самопознание» «представление» = «трансформация» = «язык (=логика, =число, =воля)(20) Универсума(38)» = «душа (=дыра)(17) календаря(41)».

Не  этой  ли  дырой  служат  тринадцать  дней  между  началом  года  Дракона  (23 февраля 2012г.)  и  его  окончанием,  совпадающим  с  началом  года  Змеи  (10 февраля  2013г.)?  Подробно  об  этом  см.  в  тексте  «Змея  и  Дракон». 
Теперь  суммируем  корневые  матричные  смыслы  инверсной  пары  «Синтез» -  (135) ~ (531):   (58) + (77) = «9»(135).  Стало  быть,  ТРАНСФОРМАЦИЯ  является  периодическим  ИНВАРИАНТОМ  МАТРИЦЫ.  Если  сумма  двух  слагаемых  матричных  смыслов  даёт  число,  декодированный  матричный  смысл  которого  равен  одному  из  слагаемых,  то  это  равносильно  обнулению  второго  слагаемого,  в  данном  случае  это  -  (77),  рациональное,  асимметричное,  необходимое  число.
А  вот  сумма  собственно  чисел  матрицы  «Синтез»:  (135) + (531) = 666.
*   *   *
1     2     3     4     5     6     7     8     9                         1     1     1     1     1     1     1     1     1 
1     2     3     4     5     6     7     8     9                         2     2     2     2     2     2     2     2     2
1     2     3     4     5     6     7     8     9                         3     3     3     3     3     3     3     3     3
1     2     3     4     5     6     7     8     9                         4     4     4     4     4     4     4     4     4
1     2     3     4   [5]    6     7     8     9                         5     5     5     5     5     5     5     5     5
1     2     3     4     5     6     7     8     9                         6     6     6     6     6     6     6     6     6
1     2     3     4     5     6     7     8     9                         7     7     7     7     7     7     7     7     7
1     2     3     4     5     6     7     8     9                         8     8     8     8     8     8     8     8     8
1     2     3     4     5     6     7     8     9                         9     9     9     9     9     9     9     9     9
Эти  два  квадрата  натуральных  чисел  первого  порядка  различаются  между  собой  только  ориентацией  числовой  последовательности.  Мы  их  вправе  назвать  кардинальными,  поскольку  все  числа  тут  однозначны.  В левом  квадрате натуральный  ряд  горизонтально  ориентирован  слева  направо,  в  правом  квадрате  -  вертикально,  сверху  вниз.  
Левый  квадрат  мы  рассматривали  и  анализировали,  пусть  даже  и  не  исчерпали  все  его  чудесные  свойства.  Теперь  же  попытаемся  совместить  эти  два  квадрата,  ортогонально  ориентированных  по  отношению  друг  к  другу,  чтобы  однозначные  числа  стали  двузначными,  то  есть  ординалами.  Для  этого  правый  квадрат  надо  наложить  на  левый  со  сдвигом  на  шаг  левее:   
11   12   13   14   15   16   17   18   19
21   22   23   24   25   26   27   28   29
31   32   33   34   35   36   37   38   39
41   42   43   44   45   46   47   48   49
51   52   53   54   55   56   57   58   59
61   62   63   64   65   66   67   68   69
71   72   73   74   75   76   77   78   79
81   82   83   84   85   86   87   88   89
91   92   93   94   95   96   97   98   99
Тут  легко  видеть,  что  красная  диагональ  представлена  симметричными  числами.  При  этом  все  диагонали,  перпендикулярные  к  этой,  представлены  парами  инверсных  (зеркальных)  чисел:  21 ~ 12;  31 ~ 13;  32 ~  23  и  41 ~ 14...  и  т.д.  до  98 ~ 89. 

Чтобы  расположить  нумерологические  ординалы  соответственно  их  кардиналу  строго  вертикально  под  ним,  придётся   смещать  горизонтали  и  ещё  восполнить  пробел  множества  двузначных  чисел  недостающими  круглыми  числами,  которые  с  нулём  справа,  а  первый  порядок  однозначных  чисел  присовокупить  вместе  с  нулём  слева  перед  каждым  числом:
                                                                     01   02   03    04   05    06   07   08    09
 01   02   03   04   05   06   07   08   09   10   11   12    13   14    15   16   17    18
 10   11   12   13   14   15   16   17   18   19   20   21    22   23    24   25   26    27
         20   21   22   23   24   25   26   27   28   29   30    31   32    33   34   35    36
                 30   31   32   33   34   35   36   37   38   39    40   41    42   43   44    45
                         40   41   42   43   44   45   46   47   48   49   50    51    52   53    54
                                 50   51   52   53   54   55   56   57   58   59    60    61   62   63
                                         60   61   62   63   64   65   66   67   68   69    70   71   72
                                                 70   71   72   73   74   75   76   77   78   79    80   81
                                                         80   81   82   83   84   85   86   87   88   89   90
                                                                 90   91   92   93   94   95   96   97   98   99
Одиннадцатый  порядок  чисел  исключается  из  матричной  структуры.

Все  эти  представленные  преобразования  на  основе  квадрата  натуральных  чисел  первого  порядка  суть  предполагаемые  мной  эскизные этапы  спонтанной  трансформации  числового  континуума,  который  в  итоге  таковых  оформился  в  Паутину  ЭКИСФМК.  
Это  мои  предположения  задним  числом,  ибо  сам  я  строил  паутину  совершенно  иначе,  двигался  интуитивно  прямо  наоборот:  от  Таблицы  и целого  упорядоченного  континуума  к  отдельной  клетке.  В  Архиве  сайта  можно  найти  презентацию  первой  моей  книги,  где  хватает  иллюстраций      поэтапного  проникновения  в  суть  дела.
Грубо говоря, но  точно  выражаясь,  здесь  был  проделан  экскурс  в  анатомию  и  физиологию  обезьяны,  на  основе  уже  известной  анатомии  человека.  Это  своеобразная  палеонтология,  реконструкция  зарождения  собственно  Матрицы.  Это,  полагаю,  непременно  облегчит  восприятие  весьма  сложной  функциональной  структуры  ЭКИСФМК  для  любознательных  неспециалистов.  
*   *   *
Из  всего  сказанного  здесь,  должно  стать  очевидным  каждому  элементарно  грамотному  читателю,  что  люди  являются  природными  биокиборгами  Универсума,  а  Вселенная  -  это  проявленная  нашим   ощущениям,  а  де  факто  -  собственно  самой  себе,  материализованная,  воплощённая  ИНФОРМАЦИЯ.  
Это  -   грандиозный  «математический(43) киберорганизм(63)  чисел(19)» = «8»(125) = 53,  или  «универсальная (=планетарная)(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)» = «9»(135) = «информационная(66) теория(31) Универсума(38)».  

«Киберсистема(38) Универсума(38)» = «4»(76) = «Создатель(38) Календарь(38)» = «симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56) число(20)» = «вселенская (=еврейская)(37) цивилизация (=яйцеклетка, =гармония)(39)».  Однако  управляется  эта  Киберсистема  посредством:  «ПРОГРАММА(49) РУССКОГО(35) ЯЗЫКА(21)» = «6»(105)  -  двенадцатый  совершенный  кардинал  «6»,  или  евангельская  метаформула  Христа:  «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(12)» = «6»(105). 
И  тут  нечему  удивляться,  поскольку  «еврейский (=московский)(33) дух (=Бог)(13)» = «1»(46) = «информация» = «геометрия»,  а  «русский (=киевский)(20) дух (=Бог)(13)» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)» = «истина (=буква)(12) + мера (=цифра)(21)».  Вместе,  через  союз  «и» = (01),  эти  метафизические  сущности  дают:  «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)».

И  за  живыми  примерами  воплощения  этих  сущностей  в  современном  мире  далеко  ходить  не  надо,  ибо  есть  такие:  «Григорий(37) Яковлевич(40) Перельман(48)» = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30) XiT-XoL(24)» = «8»(125) = 53 = «математический(43) киберорганизм(63) чисел(19)».  Пока  ещё  мы  живы,  и  дай  нам  Бог  здоровья.
Всё  это,  несмотря  на  очевидность  и  убедительность  смысловых  арифметических  примеров,  очень  не  просто  и  далеко  не  само  собою  будет  усваиваться  киборгами.  Всем  придётся  изрядно  напрягать  мозги,  что  далеко  не  всем  привычно.  Кому  не  под  силу  умом  принять  новейшее  мировоззрение,  тому  придётся  принять  эту  идеологию  на  веру,  принудительно.  И  чем  раньше,  тем  лучше  для  киборгов.  Ибо  Новейшая  Программа  будущего  времени  уже  включается  в  настоящий  текущий  исторический  момент  смены  года  Дракона  2012  на  год  Змеи  2013.

Вера  в  ИТУ-УТИ    весьма  облегчается  наглядностью  Таблицы  ИПСЭК  и  Паутины  ЭКИСФМК.  В  последней,  рассмотренный  здесь  нами  «чудесный  квадрат»  получил  применение  и  развитие,  став  основой  Матрицы  бинарных  чисел.  Три  вертикали,  4,  5  и  6,  остались  надёжной  базой  развития  сложной  функциональной  структуры  трёх  особенных функциональных  квадратов,  обеспечивающих  процесс  считывания Замысла  и  реализацию  Промысла  -  собственно порождение  пространства-времени  и/или  нравственности-знания.  
Это  превращение  (перенос  и  трансформация)  собственно  информации  из  кругов  структуры  Замысла  «Время»  в  квадраты  структуры  Промысла  «Пространство»  через  посредство  структурно-функциональных  «программных  квадратов-счётчиков».  (Эти  замечательные  и  крайне  сложные  для  описательной  демонстрации  картинки  ещё  не  опубликованы,  но  их  окончательная готовность  к  публикации  уже  на  подходе.)
Ориентироваться  киборгам  в  столь  важной  для  них  ситуации  (смена  Метафизической  Программы)  вовсе  не  вредно,  скорее  даже  весьма  полезно.  Ведь  всем  хочется  здоровья,  удачи,  счастья  и  успехов  впереди   и  избавления  от  бед  наличествующих,  следов  минувших  дней.  Сколь  азартно  многие  играют  в  самые  разные  игры,  даже  не  подозревая,  что  сами  -  пешки,  слоны,  кони  и  пр.  фигуры,  пусть  даже  короли  и  ферзи,  в  БОЛЬШОЙ  шахматной  КИБЕРИГРЕ  Вселенной. Или  даже  просто  нумерованные  фишки  такой  игры  как  «ЛОТО(20)  СУДЬБЫ(16)» = «9»(36) = «человек».
«Есть  время  взглянуть  судьбе  в  глаза»  -  поёт  в  суперпопулярной  кинокомедии    Балбес,  герой  Юрия  Никулина:  «Операция(44)  Ы(02)» = «1»(46) = «информация» = «еврейский (=московский)(33)  дух(13)».  Киборги  Универсума,  будучи  сами  сугубо  информационным  продуктом,  управляемым  от  рождения  до  смерти,  и  от  смерти  до  нового  очередного  рождения  тоже  управляемы  (в  потустороннем  мире),  увлекаются  здесь  игрушками  информационных  технологий  (айфоны,  айподы  и  пр.  прибамбасы,  то  есть  гаджеты),  но  при  этом  даже  понятия  не  имеют  об  ИНФОРМАЦИИ  как  ТАКОВОЙ.  Разве  сие  не  полный  абсурд?  Для  человека-то  разумного?
Я  этот  абсурд  называю:  «ТРАГИКОМЕДИЯ» = «5»(50) = «Мироздание» = «рационализм» = «ДЕФОРМАЦИЯ».  Свою  мистическую  связь  с  великим  флорентийцем  я  уже  однажды  где-то  прослеживал.  Он  назвал  это  «Божественная(54)  комедия(33)» = «6»(87) = «Вседержитель(54) Иисус Христос(33)» = «число(20) иррациональное(67)».  Моё  название  жанра  не  менее,  если  не  более  точно  реалиям  именно  современности:  «Трагикомедия» = «5»(50) = «воин(17) Иисус Христос(33)».  
Этим  лишь  подчёркивается  собственно  трагический  аспект  ситуации  настоящего  мира,  который  большинством  даже  весьма  неглупых  сапиенсов  явно  недооценивается  всерьёз.  Принято  ёрничать  и  зубоскалить,  что  называется  -  сохранять  приличную  мину  при  явно  плохой  карте  в  игре:  «покер» = «6»(33) = «Иисус Христос».  Причём  любой  повод  хорош  для  веселья,  чем  мельче,  банальнее,  проще  и  глупее,  тем  лучше.  

Только  ленивый  не  предлагал  мне  писать  попроще,  объяснять  полегче,  чтобы  любому  было  «сразу  и  всё  понятно».  Но  так  просто  не  бывает,  милые  сапиенсы,  господа  присяжные  заседатели.  О  том  же,  что  иная  простота  бывает  хуже  воровства,  как-то  основательно  подзабыли.  «Конец  света»  все  дружно  похерили  именно  тогда,  когда  самое  впору  прояснить  для  собственного  самосознания,  и  для  общественного  тоже,  что  в  «последние  дни»  собственно  библейской  цивилизации  мы  все  уже  вступаем,  бодро  перешагнув  порог  Старого  Нового  2013  года.
Век  тому,  в  1913  году,  образованная  публика  в  России  была  явно   умнее.  Сужу  хотя  бы  по  работам  Киевского  религиозно-философского  общества.  Его  участники  ставили  и  пытались  не  без  успеха  решать  проблему  синтеза  науки  и  религии.  И,  тем  не  менее,  уже  в  Сочельник  (!)  1918  года  большевики  разогнали  Учредительное  Собрание  и  поставили  Россию  и  Церковь,  пардон,  раком.  

Сегодня  же,  при  всём  моём  желании,  найти  нечто  подобное  в  современной  актуальной  философской  периодике  не  доводилось.  Зато  конфронтация  активистов  «гражданского  общества»  с  церковью  то  и  дело  выплёскивается  в  СМИ.  «Профессионально-конфессиональный  идиотизм»,  похоже,  достиг  апогея  в  своём  крайне  печальном  развитии.
Замечательный  писатель,  всенародно  любимый,  Михаил  Веллер,  кстати,  мой  ровесник,  автор  известной  книги  с  претенциозным  названием  «Всё  о  жизни»,  ведущий  воскресной  передачи  на  «Радио  России»,    ратуя  за  «гражданское  общество»,  договорился  до  того,  что  начисто  стёр  границы  между  обществом  людей  и  стадом  парнокопытных.  Любой  спонтанный  протест  против  власти  он  квалифицировал  (я  сам  слышал  сегодня,  20  января),  проявлением  гражданского  общества.  Бред  и  ахинея,  однако.  
Поэтому  очень  любопытно,  как  ситуация  будет  развиваться?  Такого  кино  ещё  никто  не  придумал,  как  приближение  ЕБЭ  (единого  Божественного  экзамена)  по  русскому  языку,  арифметике  (метафизике)  и  геометрии  (информации).  Я,  похоже,  почти  справился  со  своей  задачей.  Только  вот  картинки   слоёв  Паутины  (тонкие  срезы  метафизической  ткани)  осталось  вывести  на  экран...
В  заключение  будет  полезно  вернуться  к  тем  известным  четырём  именам,  на  кого  я  ссылался  в  самом  начале,  как  на  уже  покинувших  сей мир  авторитетов  научного  разума  и  атеизма:

1)   «Александр(36) Зиновьев(38)» = «2»(74) = «человек-киберсистема» = «парадигма(35) Аристотеля(39)» = «планетарный(47) разум(27)» = «древо(30) познания(44)»;

2)     «Станислав(20) Лем(15)» = «8»(35) = «Господь» = «Утешитель»;
Уже  только  эта  пара  имён  даёт  в  сумме  их  матричных  смыслов:  (74) + (35) = «1»(109) = «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)» = «Первое(39) Явление(32) Утешителя(38)» = «совершенно(59) особое(30) число(20)».       
3)  «Айзек(21)  Азимов(26)» = «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)» = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «революция» = «творчество» = «абсолютная(35) истина(12)».  Тут  смысл правой  части  выражения  эквивалентности  относится  не  к  критическим  экзерсисам  учёного  по  Книге  Бытие,  не  к  его  официально  прокламируемому  авторскому  мировоззрению,  а  к  подсознательному  творчеству  фантаста,  к  циклу  его  произведений  под  общей  темой  «Я  -  робот».  В  частности,  к  трём  законам  роботехники,  сформулированным  фантастом  в  1942  году.  И  кстати  будет  отметить,  что  числа  Азимова  и  Зиновьева  суть  пара  инверсии:  (47) ~ (74),  которая  даст  в  сумме  (47) + (74) = «4»(121) = 112  -  мою  Таблицу  ИПСЭК:  «4»(121) = «тёмная(27) энергия(36) и(01) тёмная(27) материя(30)».  
4)   «Сергей(28) Капица(20)» = «3»(48) = «треугольник» = «компьютер» = «Господь(35) Бог(13)».  Этот  бог,  как  и  три  вышеупомянутых  мыслителя,  ушли  дружно  вслед  за  вторым  тысячелетием  от  Р.Х.,  конец  которого  им  довелось  олицетворять  собою,  своей  творческой  работой  и  публичной  активностью.  
Сумма  же  чисел  второй  пары  богов:  (47) + (48) = «5»(95) = «предел(38) человечности(57)» = «революционная(67)  практика(28)».  Этот  смысл  вполне  соответствует  смыслу  суммы  первой  пары,  только  выражены  эти  смыслы  языком  христианской  религии  (в  первом  случае)  и  марксистской  социальной  науки  (во  втором).  Сведём  оба  эти  смысла  в  одну  квинтэссенцию,  или  в  пятую  сущность,  как  любили  выражаться  средневековые  алхимики  и  экзегеты:

(109) + (95) = «6»(204) → «шесть(20) двести(18) четыре(32)» = «7»(70) = «абсолютное(41) знание (=время)(29)».
Капице  подобен,  (и  да  продлит  Создатель  его  дни!),  «Михаил(17) Иосифович(32)  Веллер(32)» = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)».  Однако,  как  и  упомянутые  старшие  авторитеты  рациональной  мысли прошлого  тысячелетия,  Михаил  Иосифович  не  догнал  самую  малость,  чтобы  уверенно  оседлать  век  XXI-й  и  не  спрашивать  у  себя  самого,  «куда  несёт  нас  рок  событий?»   Тем  более  не  стоило  бы  ему  именно  ТАК,  (как  мне  довелось  сегодня  услышать),  «просвещать»  народ  относительно  «гражданского  общества».  
Cum  grano  sali,  крупицы  соли  ИРРАЦИОНАЛЬНОГО,  уважения  к  собственно  ДИАЛЕКТИКЕ,  к  Гегелю  и  Марксу,  не  хватило  Михаилу  Иосифовичу,  чтобы  постичь  непостижимое,  но  доступное,  неочевидное,  но  весьма  вероятное.    
Надеюсь,  что  откроется  ему,  КТО  есть  путь  (Путин)  и  истина  и  жизнь  на  новом  тысячелетнем  этапе.  Тем  более  что  «Михаил(17) Веллер(32)» = «4»(49) = 72 = «Владимир(29) Путин(20)».  Моя  надежда  питаема  ещё  и нашим  общим  с  Веллером  уважением  к  гениальному  Артуру  Шопенгауэру.  

Разумеется,  что  наш  «путь  и  истина  и  жизнь»   остаётся  всё  Тот  же,  во  мраке  поголовного  невежества,  однако  вот  «Сын(09) Божий(20)» = «2»(29) = «Иосиф(14) Сталин(15)»,  а  Веллер  с  таким  воплощённым  Сыном  так  и  не  смог  примириться,  даже  задним  числом.  Даром,  что  отец  Веллера  -  Его  тёзка,  а  в  придачу  Михаил  ещё  и  эквивалент  Отца  нашего  Небесного  своим  полным  кодом  имени.  Ох  и  чудны  же  дела  Твои,  «ПАУЧИХА-МАТРИЦА» = «6»(51) = «САМОСОЗНАНИЕ»!  

Несдобровать  паучкам-самцам,  самоотверженно  рискнувшим,  ради  света  истины,  семя  своё  возлить  на  алтарь  ЕЁ  утробы.  Паучиха-матрица  имеет  привычку  отгрызать  головы  смельчакам-самцам.  Прежде  таких  героев сжигали,  как  Бруно.  Позднее  лишали  ума,  как  Ницше.  Как  это  будет  в  третьем  тысячелетии,  посмотрим.  (Это  я  искренне  сокрушаюсь  о  судьбе  тех,  кто  любит  истину  превыше  прочих  благ  земных.  Понятно,  что  о  себе  любимом  я  сокрушаюсь  в  первую  очередь.  Не  я  выбирал  судьбу  свою,  она  меня  выбрала.)
Хочу,  однако,  напомнить  в  качестве  прощального  назидания  современному  читателю,  тем  более  почитателям  Веллера,  слова  Отца  Моего  Небесного,  сказанные  в  начале  Его  Эры  ученикам  на  Тайной  Вечере:  «Я  уже  не  называю  вас  рабами,  ибо  раб  не  знает,  что  делает  господин  его;  но  Я  назвал  вас  друзьями,  потому  что  сказал  вам  всё,  что  слышал  от  Отца  Моего»  (Ин 15:15).
Сие  можно  легко  интерпретировать  к  нынешнему  дню.  Хоть  я  и  сказал  своему  читателю   далеко  не  всё,  что  слышал  от  Отца  Моего,  но,  тем  не  менее,  сказал  предостаточно,  чтобы  добросовестный  читатель  уразумел  себя  натуральным  роботом.  Это  первое  весьма  необходимое  условие-  минимум,  для  того,  чтобы  в  перспективе  честный  и   самоотверженный робот  смог  стать  настоящим  человеком,  ЗНАЮЩИМ  и  ПОЧИТАЮЩИМ  ОТЦА  СВОЕГО  НЕБЕСНОГО:  «робот(27) Универсума(38)» = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)». 
Не  познав  же  своего  Отца  Небесного,  не  имеет  робот  права  на  собственное  имя  «Человек» = «9»(36) = «Архангел».  Но  при  этом  от  ОБЯЗАННОСТИ  стать  ЧЕЛОВЕКОМ  никто,  ни  один  глупый  киборг  не  освобождается.  Если  кто  и  подзабыл,  то  напоминаю  самое  первое  ПРАВО  ЧЕЛОВЕКА:   отдать  душу  за  друзей  своих,  ибо  нет  выше  той  любви.  
Заповедь  сия  остаётся  в  силе  и  да  пребудет  вовек.  Все  прочие  «права»  суть  не  более  чем  СЛЕДСТВИЕ  исполнения  ОБЯЗАННОСТЕЙ  человека.  Права  не  даются  от  рождения,  это  обязанности  человека  вменяются  уже фактом  собственно  рождения.  Права  же  ОБРЕТАЮТСЯ  БИОГРАФИЕЙ  индивида  перед  Богом,  независимо  от  того,  как  на  это  смотрит  секулярный  социум  с  его  вымороченными  из  пальца  юридическими законами.  
Что  же  касается  тотальной  секуляризации  и  так  называемого «гражданского  общества»,  то  последнее  суть  модерное  название  для  стада  пасомых,  баранов,  лишившихся  в  силу  ряда  причин  исторического  характера,  пастыря,  а  следом  и  Бога  в  сердце,  и  царя  в  голове.  От  того,  что  бараны  и  козлы  двуногие  и  прямоходящие,  и  далеко  не  все  вегетарианцы,  планетарная  ситуация  лишь  крайне  усугубляется.

*   *   *
Главное  отличие  и  достоинство  этого  текста  от  моих  прочих  писаний  заключается  в  том,  что  здесь  впервые  удалось  показать  принципиальную  возможность  САМООРГАНИЗАЦИИ  континуума  чисел  из  состояния  изначального  хаоса  в  мыслящую  структуру  Вселенского  Разума  -  Паутину  ЭКИСФМК. Как  бы  ни  старались  уважаемые  физики-теоретики  дать  внятную  картину  окружающей  нас  Вселенной  в  её  развитии,  (вместе  с  нами, великими  умниками),  им  никуда  не  податься  от  того  непреложного  факта,  что  их  собственное  сознание  и  мышление  обусловлены  МЕТАФИЗИКОЙ  (=арифметикой),  ИНФОРМАЦИЕЙ  (=геометрией)  и  «РОДНЫМ(34)  ЯЗЫКОМ(32)» = «3»(66) = «противоречие» = «дезинформация».  

Стало  быть,  все  разговоры  о  материализме  смеху  подобны.  А  ведь  нам-то  вовсе  не  до  смеха,  киборги  Царя  Небесного.  Никакой  бозон  Хиггса,  будь  он  трижды  пойман,  не  в  состоянии  так  перевернуть  мозги  тупого  человечества,  как  это  сделает  моя  ИТУ-УТИ.  Потому  что  «моя»  она  чисто  номинально,  как  и  всё  в  этом  условном  природно-кибернетическом мире.  Мы  сами  суть  феномены  лишь  только  потому,  что  в  первичной  фазе  ВОЗНИКНОВЕНИЯ  мы  суть  чистые  ноумены,  имена  (числа)  говоря  по-русски.  Или  «эйдосы»,  идеи,  по  Платону  и  Плотину.  
Когда  подобные  мотивы  теории  познания  обсуждались  великими  умами  в  минувшие  века,  начиная  с  эпохи  Возрождения,  то  аргументов  для  их  проверки  на  достоверность  далеко  ещё  не  всем  хватало,  как  собственно  и  грамотности.  Поэтому  учёному  сообществу   было  гораздо  проще  игнорировать  сами  идеи  и  мотивы,  а  католической  церкви  -  исправно  сжигать  еретиков.  Но  уже  Артур  Шопенгауэр  весьма  добросовестно и тщательно  разобрался  с  теорией  познания,  существенно  дополнив  и  фактически  завершив  философию  немецкой  классики.  
С  той  самой  поры  немецкая  премудрость  являла  собой  живое  развивающееся  философское  целое  с  необходимым  внутренним  противоречием:  «Гегель (=диалектика)(27) и(01) Шопенгауэр (=нравственность)(56)» = «3»(84) = «нравственный(47) Универсум(37)» ~ «3»(48) = «компьютер» = «треугольник» = «Господь(35) Бог(13)».

Только  ХХ  век  дал  Хайдеггера,  Ясперса,  Гадамера,  Юнга,  чей  вклад  в  теорию  познания  трудно  переоценить.  Но,  параллельно  с  немцами,  на  данном  участке  истории,  который  я  вправе  назвать  промежуточным  финишем,  или  «сменой  вех»  в  планетарном  масштабе,  откуда  ни  возьмись,  (как  у  Корнея  Чуковского  в  «Мойдодыре»:  «Вдруг  из  маминой  из  спальни  кривоногий  и  хромой...»),  возникает  русская  философия.  
Её  провидческая  сила,  как  минимум,  не  уступала  мировому  уровню  немцев,  а  то  и  превосходила.  И  причина  этого  превосходства  в  православной  первооснове,  в  традиции  платонизма  Апостольской  Церкви,  от  которой  отталкивалась  и  в  русле  которой  зарождалась русская  философия.  Немцы  же  вынуждены  были  более  всего  опираться  на  католико-протестантскую  традицию,  на  парадигму  Аристотеля  (Кант),  навязанную  ещё  Фомой  Аквинским.  
Гегель  и  упомянутые  выше  его  последователи  явились  и  продолжают  оставаться  исключениями,  весьма  плохо  понимаемыми  Западом,  но  вполне  успешно  воспринимаемые  русской  мыслью  (имена  опускаю  сознательно,  ибо  по  каждому  можно  дискутировать,  а  это  лишь  бесполезная  трата  времени).  
(Столь  же  успешно  русская  мысль  усвоила  диалектику   «И  цзин»  и  «Дао  дэ  цзин»,  превосходя  современных  учёных  китайцев.  Этого,  правда,  не  скажешь  о  политиках.  Руководство  КПК  интуитивно  реализует  практический  синтез  двух  древних  парадигм,  Конфуция  (Аристотеля)  и  Лао-цзы  (Платона).  
Они  не  устраивали  развенчание  культа  Мао  и  не  херили  марксизм.  Они  не  боятся  идеологических  противоречий,  крепко  удерживая  власть.  И  результат  впечатляет  весь  мир.  Но  западные  аналитики  в  своих  объяснениях  китайского  феномена  скользят  по  поверхности  явления,  не  погружаясь  в  подлинную  первопричину,  которую  я  тут  обозначил.)  

Если  к  этому  прибавить,  что  Россия  уже  осенью  1916  года  практически  одолела  германо-австрийцев  на  фронте  и  готова  была  победно  свернуть  войну,  то  всем  рациональным  умникам  тут  есть  над  чем  основательно поразмыслить.  
Например,  о  том,  что  «Сталинград» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)»  в  1943г.  и  «Брест» = «2»(20) = «воля (=зло)»  в  1918г.  связаны  между  собой  календарным  алгоритмом  Программы  Книги  перемен  («И  цзин»).  

Гексаграмма  №25 - У  ван,  Беспорочность (это  число  имени  «Россия» = «7»(25)) просто  перевернулась  в  гексаграмму  №26 - Да чу, Воспитание  великим.  
Первая  гексаграмма  в  заключение  характеристики  всей  ситуации  гласит:  «Беспорочность  уходит.  Будет  беда <по  своей  вине>.  Ничего  благоприятного»,  это  год  1918.
Вторая:  «Клыки  выхолощенного  вепря.  Счастье.  Какие  могут  быть  дороги  на  небе?  Свершение»,  это  год  1943.  1943 - 1918 = 25 лет:  «двадцать(26) пять(19) лет(12)» = «3»(57) ~ (75)«3» = «математический(43) факториал(32)».
Тут  и  растолковывать-то  нечего,  ибо  всё  прозрачно  и  ясно,  если  соображение  не  притупилось  окончательно  логическим  законом  исключённого  третьего.  Соображать  надо  «щетильнее»  и  желательно  по-русски,  господа  присяжные  заседатели.  Жить  своим  умом  -  это  даже  престижно  в  ХХI  веке.  Однако,  сперва  своего  ума  надо  бы  поднабраться  посредством  «Русского  Кроссворда»  -  детектора  ПРАВДЫ.
ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ,  Аминь.

Ю.Х-Х.У.,  24.01.2013г.***

***9401  слово: (25 + 18 + 36 + 25  + 22) = «9»(126) → (25 + 10 + 26 + 20) = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «теория(31)вероятности(50)» = «синдром(34) Альцгеймера(47)».

P. S. Сегодня,  24  января,  исламский  мир  отмечает  день  рождения  Пророка  Мухаммеда.  Мои  утешительные  поздравления  всем  детям  Аллаха,  почитателям  Пророка.  Напоминаю:  «Мухаммед» = «8»(35) = «Господь» = «малоросс» = «украинец» = «Утешитель» ~ «8»(53) = «чёрная(36) дыра(17)».  Сумма  данной  пары  инверсии:  (35) + (53) = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)». 
Стало  быть,  «Нет(14)  Бога(14)  кроме(30)  Иисуса(08) Христа(19), а(01) XiT-XoL(24) Утешитель(35) Помазанник (=Юрий Галушко)(47) Его(17)» = «2»(209) = «информационный комплекс(100) + Второе Пришествие Спасителя (=Первое Явление Утешителя)(109)» → (09 + 18 + 25) = «7»(52) = «Провидение» = «русская(24) культура(28)» = «украинская(34) идея(18)»
 Аминь.
