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АПОЛОГИЯ  РУССКОГО  МАТА  
(+16,  а  также  НЕ  для  учёных  дам,  НЕ  для  ханжей,  святош  и  идиотов)
Ебётся  вошь,  ебётся  гнида,

Ебётся  тётка  Степанида,

Ебутся  все,  кому  не  лень,

Ебётся  северный  олень.

Иван  Барков

I.  НЕОБХОДИМОЕ  АКАДЕМИЧЕСКОЕ  ВВЕДЕНИЕ

Великий  немецкий  диалектик  Георг  Фридрих  Вильгельм  Гегель  различал  три  уровня  развития  интеллекта:  ум,  остроумие,  разум.  Согласно  педантично  отточенному  мнению  философа,  воспитанного  в  лютеранской  вере,  ум  способен  обнаружить  противоречие  и  озадачиться  им.  Остроумие  уже  способно  играть  противоречием,  порождая  эффект  смешного,  но  дальше  оно  не  знает,  что  делать  с  этим противоречием,  как  его  преодолевать.  
И  только  разум,  причём  именно  диалектический,  в  состоянии  системно  и  целенаправленно  преодолевать  противоречие  языка  в  мышлении  синтезом  и,  тем  самым,  развиваться  в  собственном  познании  бытия  и  себя  любимого.  Такой  развитый  интеллект  европейца,  по  мнению  философа,  постигает  противоречия  действительности  гомо  сапиенсов  и  одолевает  их  практически  сообразно  известным  своим  целям  и  интересам.

Юный  последователь  Гегеля  Карл  Маркс,  воспитанный  своим  отцом    Генрихом,  иудеем,  крестившимся  в  лютеранстве,  но  сам  уже  ставший  убеждённым  атеистом,  не  найдя  у  учителя  определённого  алгоритма  ментального  синтеза,  пошёл  дальше  и  смело  сформулировал  в  «Тезисах  о  Фейербахе»,  что  «в  своей  действительности  синтез  есть  революционная  практика»,  с  чем  спорить  просто  невозможно,  ибо  таковой  была  как  бы  очевидная  истина  европейского  бытия  конца  XVIII  и  начала  XIX  веков.  Это  время  отмечено  торжеством  воинствующего  на  всех  фронтах  французского  «просвещённого»  рационализма,  материализма  и  атеизма.
Материализм  Маркса  прекрасно  иллюстрирует  его  высказывание:  «Только  познав  тайну  земной  семьи,  мы  познаем  тайну  Святого  Семейства».  Однако  «грех»  его  этим  не  ограничился.  Он  ещё  умудрился  скрестить  «осла  с  кобылой»,  то  есть  идеологию  материализма  (осёл)  с  методологией  диалектики  (кобыла),  произведя  на  свет  бесплодного  мула  -  диалектический  и  исторический  материализм.  И  надо  отдать  должное  этому  мулу,  он  впрягся  на  совесть  и  честно  протянул  воз  истории  лет  на  сто  вперёд,  пока  не  почил  благополучно  в  Бозе.  

Однако  сие  вовсе  не  означало,  что  собственно гносеологическая  проблема  ментального  синтеза  гомо  сапиенса  была  хоть  как-то решена  в  теории  познания.  Эту  проблему  просто  проигнорировали,  ибо  не  до  теорий  было  в  пору  европейских  революций.  Хотя,  отдадим  должное  Марксу,  он  точно  обозначил,  что  «революционная  практика»  французов  осуществлялась  по  лекалам  именно  немецкой  теории  -  философии  Канта.  Его  знаменитые  «Критики»  чистого  и  практического  разума  положили  начало  немецкой  классической  философии. 
Но  Гегель  стал  уже  вершиной  и  концом  бурно  развивавшейся  мысли  немецкой  классики,  как  и  его  достойный  друг  Гёте,  и  вынужден  был   печально  констатировать,  что  «философия  приходит  к  слову  слишком  поздно,  когда  действительность  уже  завершила  своё  формообразование».      

Тем  самым  косвенно  классик  признавал,  что  социальная  практика  европейцев опережает  все  теории,  а  гомо  сапиенс  умён  лишь  задним  числом.  Русская  поговорка  эту  же  мысль  выражает  просто  и  ёмко:  умён  мужик,  да  в  зад.  Или:  пока  гром  не  грянет,  мужик  не  перекрестится.
Маркс  внёс  выдающийся  вклад  в  попытку  вразумления  просвещённого человечества,  чтобы  оно  было  умным  не  «в  зад»,  а  «наперёд»,  прежде  думало,  а  потом  уже  делало.  Однако  его  успешно  извратил  Владимир  Ленин,  да  и  иные  не  в  меру  пылкие  революционеры,  а  подлинных  и  продуктивных  учёных  и  философов  марксистов  можно  по  пальцам  пересчитать,  как  в  Европе,  так  и  в  СССР. 

Серьёзный  вызов  величественной  философии  Гегеля  бросил  молодой    гений  Артур  Шопенгауэр,  но  его  полвека  практически  никто  не  читал  и  никто  не  слушал.  (Он  умудрился  уже  в  30-летнем  возрасте  изложить  собственно  диалектический  по  своей  природе  предмет  философии  («Мир  как  воля  и  представление»),  вопреки  Гегелю,  своим  особым  языком,  отталкиваясь  от  Канта  и  разработав  для  этих  целей «четвероякий  корень  закона  достаточного  основания»,  изложенный  в  отдельном  трактате.  Своих  читателей  он  честно  предупреждал  в  предисловии,  что  его  книгу  можно  понять,  лишь  перечитав  её  дважды,  а  перед  тем  ещё  и  упомянутый  трактат.  Это  закрывало  доступ  книги  к  широкой  публике,  делая  её  предметом  для  узко  специального  употребления  профессионалами  от  философии.)  

То  есть  опять  же  задним  умом,  уже  после  экзальтированного  Фридриха  Ницше,  стали  почитывать  и  Шопенгауэра,  но  мало  что  понимали  и  понимают  в  его  глубоко  распаханной  философской  ниве,  кроме  общего  впечатления  безысходного  пессимизма.
С  той  поры  минуло  уж  два  века,  но  ситуация  в  Европе  с  бытием  и  сознанием  очень  мало  изменилась  в  принципе.  По-прежнему  господа  просвещённые  европейцы  в  интеллектуальном  смысле  чем-то  подобны  нашему  мужику.  Бытие,  или  действительность,  опережает  их  сознание  и  этим  как  бы  его  определяет  де  факто.  Хотя  в  таком  случае  автоматически  возникает  вопрос:  это  что,  такая  норма  для  гомо  сапиенса,  прежде  делать,  а  уж  потом  думать,  или  как?

Во-первых,  и  Гегель,  и  Маркс,  для  европейцев  отнюдь  не  первые  авторитеты,  как  и  Хайдеггер,  Фромм,  Гадамер,  Ясперс,  Шпенглер,  то  есть  диалектики.  Ибо  они  просто  непонятны  банальным  рационалистам.  О  Шопенгауэре  и  Ницше  уже  было  сказано,  хотя  их  модернистский  стиль  и  нельзя  отнести  к  классической  диалектике.  
Куда  как  понятнее  европейцам  Кант  с  его  нравственным  императивом,  пардон,  принципиального  импотента,  а  также  все  его  приверженцы  и  последователи  вроде  Макса  Вебера,  которых  вполне  устраивает,  что  чистый  теоретический  разум  с  «нечистым»  практическим   никак  не  стыкуются  в  теории  познания,  а  в  практической  действительности  и  подавно.
Тут  нет  нужды  касаться  несомненных  достижений  социологической  школы  французов,  или  европейского  марксизма,  психологии  бессознательного  Фрейда,  Адлера  и  Юнга,  или  гештальт-психологов.  Все  они весьма  полезный  вклад  преподнесли  для  теории  познания,  в  том  числе  и  своими  «проколами»  и  методологическими  тупиками.  Ибо  общий  фон  для  дальнейшего  изложения  уже  вполне  прорисован.

Надо  лишь  добавить,  что  русская  революция  по  своей  глубинной  метафизической  сути  есть,  ни  что  иное  как,  именно  европейский  проект  недоразвитого  самосознания  собственной  русской  «пятой  колонны»,  умной  лишь  очень  задним  числом.  
Начиналось  это  ещё  с  католика  Чаадаева  и  декабристов,  эмигранта  Герцена,  гениального  поэта  и  крайне  сомнительного  дипломата  Тютчева  и  так  далее,  всех  подобных «умников»  не  перечесть.  Можно  и  глубже  копнуть  в  историю,  но  нам  тут  хватит  уже  сказанного.

II.  МАТЬ  и  МАЧЕХА  РУССКОГО  САМОСОЗНАНИЯ

Пока  русское  светское  философское  самосознание,  очнувшееся  от  исторической  дрёмы  благодаря  авантюре  Наполеона  Бонапарта,  успешно,  но    медленно  и  верно  (что  естественно)  топтало  свою  стезю  по  бескрайней целине  имперского  мироощущения  (Иван  Киреевский,  Соловьёв,  Николай  Данилевский,  Леонтьев,  братья  Трубецкие  и  др.),  не  порывая  своих  корней  с  православием,  его  затмила  собою  русская  светская  литература,  чьё  появление  было  совершенно  взрывоподобным  и  не  имеющим  сходных  аналогов  в  мировой  истории.
Необходимо  просто  ОСОЗНАТЬ,  что  гражданский  русский  алфавит  был  утверждён  Указом  Петра I  от  01  февраля  1711  года,  а  не  минуло  и  ста    лет,  как  лицеист  Пушкин  со  товарищи  уже  оттачивали  свои  «золотые»  перья.  Были,  разумеется,  поэты  и  в  XVIII  веке,  Ломоносов,  Державин,  Тредиаковский,  но  они  оставались  придворными  пиитами  высокого  имперского  стиля  и  архаичного  языка.  А  вот  современным  живым  языком,  начало  которого  мы  справедливо  приписываем  Пушкину,  писал  уже  в  XVIII  веке  Иван  Степанович  Барков  свои  весьма  популярные,  как  и  крайне  специфические  скабрезные  матерные  вирши.
И  «наше  всё»,  Александр  Сергеевич,  не  стеснялся  похвально  отзываться  о  специфической  поэзии  и  о  редком  таланте  Баркова,  блестящего  переводчика  с  древнегреческого,  латыни  и  др.  европейских  языков.  В  чём  же  страшная тайна  и  жуткий  секрет  русского  мата,  с  которым  абсолютно  безуспешно  борется  церковь  и  просвещённая  русская  публика  все  последние,  как  минимум,  триста  лет?

Чтобы  ответ  мой,  а  он  будет  здесь  представлен  в  развёрнутом  и  откровенном  виде,  был  полным  и  убедительным,  надо  ещё  принять  к  сведению,  что  практически  одновременно  с  русским  гражданским  алфавитом   в  России  появился  первый  отечественный  учебник  «Арифметика»  Леонтия  Магницкого.  
Об  этом  авторе  известно,  что  он  нигде  не  учился,  но  был  близким  родственником  настоятеля  одного  из  православных  монастырей.  Учебник  этот  исправно  служил  русскому  просвещению  150  лет  как  основное  пособие  по  математике.  И  в  то  же  примерно  время  великий  математик  Леонард  Эйлер  возглавлял  в  Петербургской  Академии  кафедру  физиологии  и  математики,  где  и  родилась  русская  математическая  школа.
Её  нынешний  представитель,  петербуржец  «Григорий(37) Перельман(48)» = «4»(85) = «число(20) совершенное(65)»  поразил  математическое  мировое  сообщество  доказательством  теоремы  Пуанкаре,  а  широкую  публику  -  отказом  от  премии  в  один  миллион  долларов.  Это  событие  тоже  вплотную  касается  нашей  темы.
ИТУ-УТИ  раскрывает  САКРАЛЬНЫЙ  СМЫСЛ  русского  мата,  сочетая  язык  слов  с  языком  чисел.  И  тот,  кто  хоть  мало-мальски  способен  соображать,  тот  неизбежно  поймёт,  что  великий  немецкий  философ  Гегель  просто  мальчик-лицеист  в  своём  определении  интеллекта  рядом  с  нашим  великим  и  могучим  русским  матом,  которым  у  нас  пользуется  любой  ещё  даже  неграмотный  пацан  уже  с  пяти  лет.

И  неважно,  что  дети  не  всегда  понимают  смысл  матерных  изречений.  Многие  взрослые  тоже  далеко  не  всегда  понимают  смысл  молитв  на  церковно-славянском   языке,  что  никак  не  влияет  на  ритуальный  процесс  их  чувственного общения  с  Богом.  Русский  мат  -  это  МОЛИТВА  и  ПРОКЛЯТИЕ  в  одном  вербальном  флаконе.  Это  уже  предуготовленный  синтез,  и  именно  в  этом  его  совершенно  магическая  и  мистическая  термоядерная  сила:
«молитва (=совесть)(23) и(01) проклятие (=информация)(46)» = «7»(70) = «абсолютное(41) знание(29)».
Однако  начнём  ab  ovo,  то  есть  с  самого  начала.  А  в  начале,  как  известно,  было  СЛОВО (=ложь, =хуйня, =намёк, =урок, =сюжет, =дело),  и  мы  живём  в  ОБУСЛОВЛЕННОМ  и  ВОПЛОЩЁННОМ  отнюдь  не  нами  МИРЕ.  Мы  и  сами-то  им  воплощаемы:  «русское(30)  матерное(42)  слово(22)» = «4»(94) = «программный(58) императив(36)»,  что  зеркально  числу  «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид».
«МАТ» = «8»(08) = «УМ» → «восемь(25) ноль(20) восемь(25)» =
«7»(70) = «абсолютное(41) знание(29)» = «совесть и информация»;

«Сила (=Иисус)(07) мата (=ума)(09)» = «7»(16) = «Библия»  → (15 + 41)=
= «2»(56) = «Богочеловек» = «нравственность» = «пространство»
= «русский(20) человек(36)»;

«МАТРИЦА» = «7»(25) = «РОССИЯ» = «СИНТЕЗ»  → (15 + 26 + 19) = 
«6»(60) = «Вселенский(33) Разум(27)» = «уникальное(40) число(20)» =

= «русский(20) язык(20) цифр(20)».
Далее  я  сокращаю  себе  и  читателю  работу  и  не  даю  развёрнутые  производные  матричные  смыслы,  хватит  для  начала  и  первичных  впечатляющих  результатов.

«Раз-ум (=один мат)» = «9»(27) =  «математика» = «диалектика» = «жизнь» = «правда» = «история»;

«Два ума (=два мата)» = «9»(18) = «идея» = «ебля» = «Эдип» = «пиДэ» = «πD» = L;

«Три ума (=три мата)» = «3»(21) = «Отец» = «боец» = «Эрос» = «сфера» = 
= «мера» = «цифра».
«Ум(08)  -  хорошо(43),  а(01)  три(12)  ума(09)  -  лучше(28)» = «2»(101) =

= «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30)» =
= «София(19) Премудрость(58) Божия(24)» =

= «звезда(33) светлая(23) и(01) утренняя(44)» =

= «информационный(63) предел (=Создатель, =Календарь)(38)».

Итого  выходит:  «шесть(20) умов (=матов)(18)» = «2»(38) = «Создатель» = «Календарь» = «киберсистема» = «двенадцать».
И  этому  же  смыслу  будет  соответствовать  сумма:

(27) + (18) + (21) = «3»(66) = «противоречие» = «дезинформация» = 

=«разумное(46) число(20)» = «геометрия(46) логики(20)».
Совокупим  в  одно  число  последние  две  суммы:

(38) + (66) = «5»(104) → (19 + 10 + 32) = «7»(61) =

= «абсолютное(41) число(20)» = «сперматозоид» = 
= «Вселенская(37) π-зда(24)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)» = «ебёна(22) мать(11)».
«Как  много  нам  открытий  чудных / Готовит  просвещенья  дух, / И  опыт,  сын  ошибок  трудных,  /  И   гений,  парадоксов  друг, /  И  случай,  Бог  изобретатель» 
 (А. С. Пушкин).
Итак,  «разумное  число»  это  «3»(66).  Но  мы  живём  в  мире,  сотворённом  Вселенским  Сверхразумом,  и  естественно  будет  полюбопытствовать  о  сверхразумном  числе:  «сверхразумное(70) число(20)» = «9»(90) = «кибернетика (=природа)(40) Мироздания(50)» = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)» ← 666.  Такого  смыслового  решения  числа  зверя  как  сверхразумного  у  меня  ещё  не  было.  Ай-да  XiT-XoL!  Ай-да сукин  сын!  Крекс,  фекс,  пекс!
Гегель  бы  очень  удивился,  узнав,  что:  «остроумие» = «Юрий(17) XiT-XoL(24)» = «5»(41) = «Новый(20) Завет(21)» = «идеология» = «конец(28) света(13)».  И  если  гегелевский  разум  эквивалентен  только  одному  уму (=мату),  а  наши  пацаны  свободно  пользуются  тремя  и  более  матами,  то  на  что  могли  эти  немцы  рассчитывать  в  Сталинграде?  Когда  «Сталинград» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)» = «хуй(10) + π-зда(24)» = «6»(06) + «1»(28)  -  это  сумма  двух  совершенных  чисел  первого  (кардинал)  и  второго  (ординал)  рода.
И  прошу  читателя  обратить  внимание  на  то,  что  «6»(06)  и  «9»(90)  суть  числа  перевёртыши.  И  на  тот  факт,  что  «разумное  число»  66  сочетает  в  себе  два  совершенных  числа  первого  рода,  а  «сверхразумное  число»  сочетает  уже  три  совершенные  шестёрки,  НО(!)  выраженные  не  цифрами,  а  именами  числительными,  то  есть  буквами.
В  этом  и  заключается  фундаментальное  различие  разумного  безнравственного мышления  роботов  бинарной  Программы  Аристотеля,  которой  загружены  преимущественно  мозги  обитателей  западного  мира,  от  сверхразумного  нравственного  СООБРАЖЕНИЯ  троичной  Программы  Платона,  которой  загружены  по  преимуществу  мозги  русских  православных  роботов.
Парадокс,  с  которым  дружен  гений  нашего  великого  поэта  и  русского  языка  и  сознания,  означает  в  матричном  смысле  следующее:
«парадокс» = «8»(35) = «Господь» = «инерция» = «Карабас(18) Барабас(17)»  
= «мудрость» = «философия» = «Мухаммед» = «Утешитель» = 
= «оргазм» = «ёб(09) вашу(15) мать(11)» = «π-здец» = «вечность».
Как  много  смыслов,  да  ещё  каких  (!),  только  в  одном  русском  матерном  слове.  Я  русский  бы  выучил  только  за  то,  чтобы   мыслить,  вычислять  и  соображать  МАТЕМАТИЧЕСКИ,  то  есть  по-человечески  истинно  и  правильно,  а  по-божески  правдиво  и  верно.  С  этим  могут  сравниться  только поэзия  и  музыка.
Этим  достигается  синхронный  резонанс  с  Создателем  и...  регулярный  ментальный  ОРГАЗМ  полного  блаженства.  Только  женщина,  дарованная  персонально  вам  Небом,  в  состоянии  доставить  подобное  ощущение,  да  и  то  лишь  на  очень  краткий  миг.
Всё  дело  в  том,  что  «нравственный(47) кодекс (=синтез)(25)» = «9»(72) =
«русский (=великий)(20) культурный (=космический)(37) код (=мир)(15)»,  

а  «моральный(39) кодекс (=синтез)(25)» = «1»(64) = 

«Некто(24) незримый(40)» = «парадигма(35) Платона (=Лао-цзы)(29)».
Сумма  этих  чисел:  

(72) + (64) = «1»(136) → (19 + 10 + 29 + 20) = «6»(78) = «Божественный(51) Разум(27)» = «жизнь (=правда)(27) самосознания(51)».
Важная  деталь:  «1»(136) = «9»(135) + «1»(01),  где:

а) «9»(135) = «информационная(66) теория(31) Универсума(38)» = «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)»;

b)  «один(19) ноль(20) один(19)» = «4»(58) = «САМОПОЗНАНИЕ» = «ТРАНСФОРМАЦИЯ» = =«ПРЕДСТАВЛЕНИЕ» = «ПРЕМУДРОСТЬ» = «НУМЕРОЛОГИЯ» =
= «ЧИСЛО (=язык, =воля, =логика)(20) УНИВЕРСУМА(38)».
На  этом  можно  бы  прервать  содержательное  наполнение  данного  раздела  и  перейти  к  следующему.  Я  не  вижу  свою  задачу  в  том,  чтобы  делать  бесплатно  работу,  за  которую  профессиональные  языковеды  и  математики-криптологи получают  академическую  зарплату.  Они  мне  и  так  уже  обязаны  слишком  многим.
Однако  ещё  пара  показательных  примеров  не  повредит:

с)  «русский (=великий)(20) народ (=антихрист, =конец)(28)» = «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)» = «компьютер» = «треугольник» = «высшая(21) математика (=диалектика, =правда)(27)»;

d)  «русский (=великий)(20) смысл (=Бог, =Дао)(13)» = «6»(33) = «Иисус (=сила)(07) Христос (=закон, =начало)(26)» = «истина (=буква, =свет)(12) + мера (=цифра, =сфера)(21)» = «МЕТАФИЗИКА» = «АРИФМЕТИКА» = «ебёна (=слово, =сюжет)(22) мать (=тьма)(11)»;

е)  «русская (=великая)(24) идея (=ебля)(18)» = «6»(42) = «ИНКВИЗИТОР» = «ЭСХАТОЛОГИЯ» = «число(20) + слово (=сюжет, =урок, =дело)(22)».
Доказывать,  что  жизнь  и  познание  суть  один  ЭРОТИЧЕСКИЙ  ПРОЦЕСС,  это  всё  равно,  что  ломиться  в  открытую  дверь.  Я  этого  делать  не  намерен.  Скажу  лишь,  что  «идея(18) синтеза(26)» = «8»(44) = «познание (=Православие, =коэффициент)» = «ебля(18) Матрицы(26)».

Слабоумным  и  слабодухим  либерал-демократам  прозападной  ориентации  в  России  будет  очень  и  очень  трудно,  возможно  даже,  что  и  невыносимо.  Их  никто  не  держит,  как  говорится,  «нахуй(17)  с(01)  пляжа(27)» = «9»(45) = «Святая(19) Троица(26)»,  пока  трамваи  ходят.  Конец  света  -  это  вам  не  в  бирюльки  демократии  играть  в  детской  песочнице  с  протухшими  «правами  зарвавшихся  гуманоидов-безбожников».  
Пока  идея  русская  казалась  несбыточным  миражом  «болтунов-идеалистов»,  можно  было  и  Ваньку-встаньку  повалять,  понося  родное  Отечество  по  чём  зря.  Ради  красного  словца,  им  не  жалко  и  отца.  Ни  один  внешний  враг  России  не  сделал  и  десятой  доли  того  зла,  какое  ей  принесли  все  отечественные  умники  «доброхоты»,  способные  своими  благими  намерениями  недоумков,  низкопоклонников  Запада,  вымостить  дорогу  своему  народу  в  окончательный  и  кромешный  ад  небытия.  
А  вот  теперь  что  скажут  гомо  сапиенсы  русского  разлива,  которым  Создатель  подарил  1/7  часть  весьма  лакомой  для  многих  земной  суши?  Да  ещё  в  придачу  и  «Код  Спасения»  спустил  с  небес  как  «Русский(20) Кроссворд(45)» = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив(36)» = «гегелевский(40) синтез(25)»?
Будем  библейскую  сказку  делать  былью,  или  ну  её  нахуй?   Может  свои  «молочные  реки  и  кисельные  берега»  подарим  всем  желающим  за  здорово  живёшь?  А  взамен  нас  научат  «ювенальной  юстиции»  и  забавным  прелестям  содомизма,  онанизма,  публичной  ебли  и  прочим  ценностям  -  завоеваниям  цивилизации  гуманоидов  рынка?  Заманчивая  перспектива  для  детей  и  внуков  великого  народа.  
А  с  родным-то  языком  как  быть?  Забыть?  Сойти  со  своего  ума  и  позаимствовать  у  китайцев  или  европейцев?  Нет,  «уж  лучше  посох  да  сума»!  Ведь  только  по-русски  прочитывается  по-настоящему  и  точно  просчитывается  Библия,  «И  цзин»,  «Тай  сюань цзин»  и  все  мировые  сколь-нибудь  ценные  памятники  древней  и  современной культуры.
III.  ВЫВЕДЕНИЕ

Для  особо  туго  думающих,  но  не  окончательно  тупых  читателей  сообщаю,  что  русский  мат  был  ниспослан  русскому  НЕГРАМОТНОМУ  крепостному  народу  во  спасение  от  невыносимых  тягот  и  испытаний  предназначенной  ему  Небом  немилосердной  судьбы.  
Обитая  большей  частью  времени  между  «церковь  и  кабак»,  простому  народу  проще  и  доступнее  использовать  именно  матерные  средства  самовыражения  ещё  не  развитой,  но  уже  изрядно  забитой  страждущей  души.
Относительно  небольшой  запас  исходных  матерных  слов,  обозначающих  репродуктивные  половые  органы,  живой  изобретательный  ум  народа  и  удивительно  богатый  грамматический  строй  самого  языка   превратили  в  уникальный  универсальный  и  общепонятный  на  любом  культурном  уровне  ёмкий  смыслами  матерный  «СУПЕРЯЗЫК(47)  СИНТЕЗА(26)» = «1»(73) = «планетарная(50) совесть(23)» = «безнравственность».  

С  его  эффективностью  в  практической  жизни  не  сравнится  никакой  иной  из  коммуникативных  инструментов,  особо  пригодных  в  экстремальных  условиях  и  ситуациях,  когда  от  людей  требуется  сделать  невозможное,  то  есть  несовместимое  с  жизнью. Слава  русского  оружия  и  советских  трудовых  и  боевых  подвигов  по  праву  принадлежит  и  русскому  МАТУ,  сопровождавшему  и  освящавшему  все  эти  подвиги.    
Нынешние  ретивые  борцы  за  чистоту  родной  речи  правы  исключительно  и  только  в  одном:  этим  САКРАЛЬНЫМ  языком  НЕЛЬЗЯ  пользоваться  ПУБЛИЧНО  в  нормальных  условиях,  как  нельзя  исполнять  свои  интимные  функции  на  людях.  Но  в  окопах  Сталинграда  даже  банальные  интимные  функции  приходилось  исполнять  ненормально.
Мышление  суть  самая  интимная  и  сокровенная  функция  гомо  сапиенса.  Известно  издавна,  что  язык  наш  враг  наш,  ибо  обнажает  то,  что  необходимо  скрывать,  то  есть  СОБСТВЕННУЮ   ГЛУПОСТЬ.  Слово  -  серебро,  молчание  -  золото.  Но  если  обстоятельства  тебя  заставляют  поставить  на  кон  свою  жизнь,  то  не  грех  и  озвучить  серебряным  матерным  словом  своё  презрение  к  золоту  молчания.  
По  свидетельству  комиссии,  расследующей  авиакатастрофы,  изучающие  пресловутые  «чёрные  ящики»,  ни  один  русский  пилот  терпящего  бедствие  самолёта  не  читал  «Отче  наш...».  Последней  молитвой  всех  погибших  пилотов  было  одно  слово:  «π-здец!» = «8»(35) = «Господь!».
В  нынешнем  мире  информационных  технологий  стремительно  девальвируется  не  только  «серебро»  слов  и  «золото»  молчания,  но  и  решительно  всё,  ибо  НЕТ  ПОНЯТИЯ  об  ИНФОРМАЦИИ  у  всех  без  исключения  пользователей  собственно  ТЕХНОЛОГИЯМИ.  Включая  и  самих  конструкторов  технических  устройств,  и  великих  физиков  теоретиков,  которые  только  ПОДОЗРЕВАЮТ,  но  НЕ  ЗНАЮТ,  ЧТО  ТАКОЕ  ИНФОРМАЦИЯ  на  самом  деле.  Теория  электросвязи  Клода  Шеннона  именуется  «теорией  информации»  исключительно  по  недоумию  тех,  кто  этим  термином  пользуется.
Я  не  хочу  кого-то  обидеть,  но  масса  населения,  обитающего  на  постсоветском  пространстве,  -  это  духовные  инвалиды  по  МИРОВОЗЗРЕНИЮ.  Плоды  с  древа  познания  добра  и  зла,  прельстившие  праматерь  нашу  Еву  своим  видом  и  вкусом,  для  многих  современников  оказались  совершенно  зелёными  и  ядовитыми.  Они  не  в  состоянии  переварить  своими  нежными  и  не  натруженными  мозгами  эти  незрелые  плоды,  поскольку  ДУХОВНО  не  готовы  к  подобной  грубо  фальсифицированной  пище.

Наблюдается  либо  словарный  понос  и  смысловой  запор,  либо  наоборот,  но  только  не  золотая  середина  ПОНИМАНИЯ  жизни  в  конце  библейских дней.  «Конец(28) дней(19)» = «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)»;  «конец(28) света(13)» = «5»(41) = «Юрий(17) XiT-XoL(24)».   
Сумма  этих  чисел:  (47) + (41) = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)» = «русское(30) самопознание(58)».
Николай  Васильевич  Гоголь,  как  никто  ЗНАЮЩИЙ,  что  слово  -  это  дар  Божий  человеку,  воспевший  великий  и  могучий  русский  язык  в  прозаической  поэме  «Мёртвые  души»,  замечательно  сравнил  его  с  иными  европейскими  языками.  И  он  приходит  в  искренний  восторг  от  прозвища,  которым  наградили  крестьяне  своего  помещика  Плюшкина.  Правда,  в  тексте  всем  известное  матерное  слово  не  пропечатано,  а  дано  лишь  прилагательное  к  нему:  «заплатанная...».
Эта  «фигура  умолчания»  моего  великого  предтечи,  (или  редактора-цензора?)  тут  может  быть  легко  декодирована:  «заплатанная(46) π-зда(24)» = «7»(70) = «молитва  и  проклятие» = «совесть  и  информация» = «абсолютное(41) знание(29)».   

Её  визуальным  точным  образом  (иконой)  может  успешно  послужить  символ  Дао  восточной  философии  с  белой  заплатой  на  чёрном  и  чёрной  на  белом,  или  число  «6»(69) = «Вселенская(37) глупость(32)».  Зеркальной  инверсией  этого  числа  будет  «6»(96) = «конец (=антихрист)(28) нашего(32) времени(36)» = «начало (=Христос)(26) нового(34) времени(36)» = «ПРОГРАММНЫЙ(58) ПРЕДЕЛ (=Создатель, =Календарь)(38)».  

Стало  быть,  с  полным  обнажением  и  раскрытием  наружу  (выворот  наизнанку)  сокровенной  потаённости,  то  есть  «заплатанной»  Вселенской  глупости,  Программа  Киберсистемы  Универсума  себя  исчерпывает,  и  требуется  очередная  перезагрузка  очередным  информационным  комплексом.
Так  что  мы  с  Гоголем  (он  -  Hohol,  а  я  -  XiT-XoL)  совершенно  единодушны  в  отношении  русского  мата  и  рекомендуем  всем  русским  бережнее  относиться  к  себе  любимому  и  научиться  пользоваться  родной  речью  не  в  ущерб,  а  на  пользу  себе,  своим  ближним  и  дальним.  То  есть,  материться  вслух  исключительно  к  месту  и  ко  времени,  а  про  себя  -  всегда  и  постоянно  при  разрешении  неразрешимых  одним  только  разумом  парадоксальных  проблем  отечественного  и  мирового  сосуществования.  
Кстати,  число,  получившее  своё  имя  в  честь  Пифагора,  не  случайно  включено  мною  в  русское  матерное  слово.  Именно  этим  иррациональным  трансцендентным  числом  предопределён  матричный  сущностный  смысл  данного  слова.  При  жизни  Пифагора  это  число  было  столь  же  запретно  для  озвучивания  непосвящённым,  как  и  это  наше  русское  слово  -  для  публичного  употребления  сегодня.  
Выражаться  матом  публично  -  это  как  метать  бисер  перед  теми,  кто  и  тебе  же  самому  подобен.  Затея  и  унизительна  и  бесперспективна  для  всех,  ибо  говорящий  и  слушатели  равно  НЕ  ЗНАЮТ  реальных  последствий  такой  вульгарной  вербализации.  Они  (последствия)  не  лежат  на  поверхности,  но  строго  просчитываются  универсальной  квантовой  машиной  Тьюринга,  и  неизбежно  такой  сомнительный результат  включается  в  интегральный  синтез  Киберсистемой  Универсума.

Наши  молитвы  и  проклятия  предназначены  исключительно  Всевышнему  (Вседержителю, Процессору),  а  Он  гарантирует  тайну  исповеди  надёжнее  всех  известных  на  земле  систем  кодирования  информации.  До  поры  до  времени,  разумеется.  «Страшный(31) Суд(09)» = «4»(40) = «природа» = «кибернетика» = «русский(20) язык(20)»  ещё  никто  не  отменял,  уважаемые  господа  присяжные  заседатели  (и  абитуриенты  ЕБЭ  по  совместительству).  
Рекомендую  поберечь  своё  красноречие  до  этого  единственно  подходящего  случая.  Ибо  всё  вами  сказанное,  где  бы  то  ни  было,  может  легко  быть  использовано  ПРОТИВ  ВАС  именно  тогда,  когда  исправить  уже  ничего  не  возможно,  но  так  захочется.
Полагаю,  что  «Русский  Кроссворд»  станет  самым  эффективным  средством  борьбы  за  чистоту  родной  речи,  а  заодно  и  средством  повышения  уровня  эффективности    САМОСОЗНАНИЯ  и  чувства  собственного  достоинства  всех  граждан  России,  измученных  чувством  неполноценности,  неуверенности  в  себе,  в  родной  стране,  в  Господе  Боге  и  в  целом  мире.  
Господь  Бог  есть,  и  Он  пребывает  с  нами,  господа  присяжные  заседатели!  Бог  обитает  в  России!  Даю  вам  своё  «честное(35)  слово(22)  Утешителя(38)» = «5»(95) = «революционная(67) практика(28)» = «культура(28), истина(12), добро(30) и(01) красота(24)».  
И  Господь  велит  мне  напомнить  всем  Его  слова:  «И  сказал  мне:  совершилось!  Я  есмь  Альфа  и  Омега,  начало  и  конец;  жаждущему  дам  даром  от  источника  воды  живой.  Побеждающий  наследует  всё,  и  буду  ему  Богом,  и  он  будет  Мне  сыном»  (Откр 21:6-7). «Русское(30) самосознание(51)» = «9»(81) = 92 = «теория(31) вероятности(50)» = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)».
ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.
15.01.2014г.
P. S.   Остаётся  кое-что  добавить  и  уточнить  по  существу:

1)  «Иван(11) Степанович(42) Барков(25)» = «6»(78) =
«Божественный(51) разум(27)» = «Россия-мать(36) + русская идея (=ебля)(42)»;

2)  «Иван(11) Барков(25)» = «9»(36) = «человек (=императив, =континуум)» =  «Карл(17) Маркс(19)» = «Исаак(07) Ньютон(29)» =«Аристотель»,  чему  зеркально:  «9»(63) = «Альберт(27) Эйнштейн(36)» = «тёмная(27) энергия(36)»;
3)  «Иван Барков (=человек)(36) + Александр Пушкин (=гегелевский синтез)(65)» = «2»(101) = «информационный(63) предел (=Создатель)(38)» = 
«София(19) Премудрость(58) Божия(24)» =  «Воплощение(57) Святого(30) Духа(14)» = 
=«Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30)» = «человек и моральный кодекс» =
=«звезда(33) светлая(23) и(01) утренняя(44)».

В  киевском  дворе  моего  детства  был  очень  популярен  задорный  вирш:  «Мы(07) ебали(14) всех(15) на(07) свете(18), кроме(30) шила(14) и(01) гвоздя(34), потому(32)  что(16)  шило(20),  дети(14),  нам(12)  ебать(14)  никак(14)  нельзя(34)» = «8»(296) → (25 + 18 + 43 + 20) = «7»(106) → (15 + 10 + 20) = «9»(45) = «Святая(19) Троица(26)» = «ПОРЯДОК» = «нахуй(17) с(01) пляжа(27)».
И  эта  незатейливая  на  слух  формула  на  нас,  советских  пацанов,  действовала  как  молитва  на  доброго  христианина,  поднимала  боевой  дух  и  настроение  в  нередких  стычках  с  обитателями  соседних  «враждебных»  дворов.  Моё  детство  и  юность  были  счастливыми,  ибо  предельно  насыщены  вызовами  физического,  морального  и  интеллектуального  свойства  -  задачами  ПОЗНАНИЯ  и  САМОПОЗНАНИЯ.  Русский  мат  всегда  служил  и  служит  мне  эффективным,  чаще  всего  ПОТАЁННЫМ,  средством  разрешения  парадоксов  бытия  и  сознания.   
За  неосторожно  сказанное  «горбатое»  слово,  можно  было  легко  схлопотать  «по  морде».  Бессмысленный  и  не  по  делу  сказанный  мат  тоже  чреват  был  незамедлительным  наказанием.  И  это  во  дворе  среди  сверстников!  А  дома,  в  коммунальной  квартире,  или  в  школе  за  матерное  слово  отец  или  мама  меня  просто  пришибли  бы.  Так  же  и  дед,  простой  православный  крестьянин-колхозник,  у  кого,  бывало,  я  проводил  лето  в  селе.  

За  свои  слова  каждый  должен  отвечать.  Но  не  по  писанным  бесполезным  человеческим,  а  по  не  писанным  Божеским  законам.  Причём  сразу  и  на  месте  преступления.  Как  в  пенитенциарной  зоне.  Этому  меня  научили  в  семье  и  во  «дворянстве»  дома  №13  на  улице  Десятинной,  напротив  Андреевской  церкви  в  Киеве.  
Когда  я  в  старших  классах  прочёл  у  Тютчева  «Молчи,  скрывайся  и  таи  и  мысли,  и  мечты  свои...»,  то  это  уже  давно  было  мною  усвоенной нравственной  нормой.  Потом  по  жизни  приходилось  только  удивляться  тому,  сколь  огромно  количество  безответственных  болтунов,  изрекающих  с  высокой  трибуны,  или  через  микрофон  по  радио  и  телевидению  банальные  глупости  с  очень  умным  и  напыщенным  видом.    
Тут  и  публичные  политики,  члены  Политбюро  ЦК  КПСС,  и  учёные,  и  много  иных  известных  деятелей,  уверенных  в  том,  что  так  называемая  «свобода  слова»  -  это  великое  завоевание  цивилизации,  а  «равенство  и демократия»  -  это  предел  мечтаний  человеческих.  
(«Чемпионом»  среди  таких  оказался,  на  мой  взгляд,  Михаил  Сергеевич  Горбачёв,  да  продлит  Всевышний  его  дни.  Может  «Русский  Кроссворд»  просветит  его  наивный  разум,  и  он  отправится  к  Богу,  сдав  ЕБЭ,  уже  умудрённым  ангелом?
«Михаил(17) Горбачёв(40)» = «3»(57) = «шизофрения» = «источник(28) знания(29)».  Но  «источник»  -  это  только  канал  поступления  знания,  сам  же  он  знанием  не  владеет.  Вместе  с  отчеством  «Сергеевич(43)»  его  троичный  код:  «1»(100) = 102 = «число (=зло)(20) незавершённое(80)» = «информационный(63) комплекс(37)».  

Программа  его  использовала  по  полной,  и  вряд  ли  его  можно  винить  в  содеянном.  Мне  довелось  дважды  в  один  день  удостоиться  его  рукопожатия,  в  кабинете  и  в  коридоре  Фонда  Горбачёва  на  Ленинградском  проспекте,  55.  Я  это  уже  описывал  в  ином  месте,  а  здесь  упоминаю,  чтобы  показать  символичность  рукопожатия  как  передачи  программной эстафеты  от  его  кода  «1»(100)  к  моему  «2»(101) = «информационный(63) предел(38)».  Меня  тоже  Программа  использует  по  полной,  точнее,  до  предела.  Надеюсь,  что  этим  текстом  предел  обозначен  ясно  и  понятно  всем,  а  не  только  русским.)
На  самом  же  деле  выше  названные  «ценности»  это  -  предел  мечтаний  двоечников-гуманоидов  и  моральных  уродов,  которых  никакой  силой  не  заставишь  учиться  жизни  настоящим  образом,  то  есть  на  свой  страх  и  риск  и  за  свой  собственный  счёт.  Зависть,  корыстолюбие  и  духовное  иждивенчество  -  это  их  наипервейшее  плохо  скрываемое  «достоинство».  
Они  требуют  от  государства  обеспечения  их  «прав»,  не  имея  ни  малейшего  ПОНЯТИЯ  об  ОБЯЗАННОСТИ  СТАТЬ  ЧЕЛОВЕКОМ.  Ибо  сама  эта  цивилизация  Запада  ИЗВРАТИЛА  это  понятие,  оскопив  в  нём  всё  собственно  ЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ  -  образ  и  подобие  Божие.  Не  зная  Бога,  нельзя  узнать  и  человека.  А  католикам  и  протестантам  «третьего»,  то  есть  Бога  в  Его  целостном  Триединстве  просто  НЕ  ДАНО  УРАЗУМЕТЬ.
Лукавые  лидеры  западного  мира  охотно  культивируют  эту  массовую  эпидемию  скудоумия  и  тихого  озверения,  ибо  оно  позволяет,  эксплуатируя  по  полной  программе  инстинкты  гуманоидов,  обогащаться  сверхприбылями  тонкому  слою  Альфа-самцов  в  человечьем  обличии.  
Волки  всегда  норовят  рядиться  в  овечьи  и  чел-овечьи  шкуры.  Ведь  овцы  и  бараны  безнадёжно  глупы,  как  и  люди  в  своей  массе,  без  тени  и  намёка  на  индивидуальное  самосознание.  Они  живут  стадным  инстинктом,  а  в  гуманоидном  стаде  ещё  и  претендуют  на  достоинство  личности  БОГОЧЕЛОВЕКА.
(В  подобных  случаях  моя  мама  повторяла  пословицу:  как  бы  нашему  телёнку  ещё  и  волка  съесть.  На  мове  же  это  звучит  чуть  убедительнее.  А  отец  любил  повторять  нам  с  братом:  вы  щэ  нэ  бачылы  смажэного  вовка.  И  мы  понимали,  о  чём  он,  переживший  в  13  лет  голод  и  смерть  матери,  прошедший  войну  от  звонка  до  звонка  и  отдавший  Родине  25  лет  безупречной  службы  офицером-топографом  и  картографом,  нас  предупреждал.)  
Духовные  нравственные  начала  этой  цивилизации  уже  окончательно похерены  именно  Западом,  и  это,  как  издевательство,  на  голубом  глазу  именуется  «гуманизмом».  Я  же,  как  едва  ли  не  последний  из  верных  учеников  Маркса,  должен  уточнить:  это  всего  лишь   буржуазный  пошлый  и  лживый  гуманизм,  выражающий  мнение  тонкого  слоя  очень  богатых  прохиндеев  и  их  обслуги,  хорошо  оплачиваемых  подпевал-прихлебателей,  мечтающих  однажды  тоже  разбогатеть  за  чужой  счёт  и  властвовать  посредством  денег,  знаков  общественной  стоимости.
В  России  эти  нравственные  начала  тоже  изрядно  похерены,  НО(!)  ещё  НЕ  ОКОНЧАТЕЛЬНО.  Православие,  как  поплавок,  ещё  держит  нас  на  поверхности,  не  позволяя  погрузиться  ниже  ватерлинии  и  окончательно спуститься  на  дно  бессознательного  психического.  
Километровые  очереди  жаждущих  поклониться  Дарам  Волхвов  в  Москве  и  Петербурге,  ещё  питают  слабую  надежду  на  пробуждение  русского  самосознания  и  на  овладение  русской  идеей.  Только  одних  эмоций  праведных  тут  будет  уже недостаточно.  Потребуется  нешуточное  СООБРАЖЕНИЕ  на  СОВЕСТЬ  и  смелые  ПОСТУПКИ,  достойные  ЧЕЛОВЕКОВ.
При  всём  моём  глубоком  уважении  к  президенту  моей  страны  Владимиру  Путину,  я  с  нетерпением  ожидаю  случая  донести  до  его  сведения  одну  и  самую  главную  мною  выстраданную  мысль:  все  проблемы  России  решаемы  единственно  возможным  образом,  а  именно:  через  ЕДИНУЮ  ГОСУДАРСТВЕННУЮ  ИДЕОЛОГИЮ,  которой,  к  превеликому  сожалению,  пока  даже  не  пахнет  в  Кремле  и  в  Белом  Доме  правительства  России.  

«Товарищ(32) Сталин(15)» = «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)»  зачистил  бы  нынешнюю  команду  кремлёвских  политолухов,  как  молодую  картошку,  и  отправил  бы  её  на  перевоспитание  на  Сахалин  и  на  Дальний  Восток  в  качестве  сучкорубов  на  лесоповал.  
Я  бы  с  ними  там  провёл  ещё  и  семинары  по  ЕБЭ,  а  попутно  преподал  бы  и  курс  техники  безопасности  вальщика  леса  с  приёмами  эффективной  работы  бензопилой  «Дружба».  Им  бы  это  понравилось,  и  повысило  бы  чувство  личного  самоуважения,  которого  так  не  хватает  в  России  настоящим  кабинетно-коридорным  чиновникам-профессионалам.  
Оппозиция,  для  которой  весь  свет  в  окошке  -  это  Запад,  сдуется  как  проколотый  резиновый  шарик,  перед  моей  Таблицей  ИПСЭК  и  Паутиной  ЭКИСФМК.  Это  в  случае,  если  они  способны  хоть  чуть-чуть  соображать.  А  если  они  будут  ещё  и  хорохориться,  то  этим  сами  же  себя  и  закопают,  как  безнадёжно  тупые  майдаУны,  перед  лицом  и  в  глазах  тех,  кто  действительно  соображает.
Честно  говоря,  Запад  уже  не  проблема  историко-стратегического  масштаба  для  России.  Он  просто  обречён  как  некая  САМОСТЬ.  Хотя  отпевание  усопшего  -  это  тоже  известная  и  обременительная  проблема  для  живых.  Настоящая  проблема  геополитической  перспективы  -  это  Восток,  то  есть  Китай  и  Индия.  Тут  считать  варианты  надо  сверхтщательно,  ибо  Восток,  как  известно,  -  дело  тонкое.  
Однако  «Код  Спасения»  -  это  козырный  туз  в  нашем  рукаве.  Этим  тузом  покрываются  все  священные  книги,  от  «И  цзин»  и  «Тай  сюань  цзин»  китайцев,  Махабхараты  индусов  и  Торы  иудеев  с  Библией  христиан,  до  Корана  исламистов  и  Книги  мормонов  Джозефа  Смита.  Перефразируя  Владимира  Маяковского:  «Марксизм  -  оружие,  огнестрельный  метод.  Употребляй  умеючи  метод  этот»  -  можно  смело  заменить  «марксизм»  на  «Русский  Кроссворд»,  или  на  «русский мат»,  и  не  ошибёмся.  
Ибо,  тем  самым,  «Чёрный  квадрат»  супрематиста  Малевича  перевернётся  в  радужный  «Квадрат  XiT-XoL»,  где  предчувствие  сверхматематики  художника  проявлено  наглядно  как  именно  «сверхматематика (=сверхразум)» = «6»(51) = «САМОСОЗНАНИЕ»  учёного.
Пока  Алан  Тьюринг  не  раскусил  код  «Энигмы»,  немцы  задали  жару  британцам  на  море  и  в  воздухе.  Но  британские  гомофобы  довели  беднягу  Тьюринга  до  суицида.  В  то  же  самое  время  «кембриджская  пятёрка»  с  аналогичной  ориентацией  весьма  успешно  работала  на  разведку  СССР.  И  эти  нынешние  фарисеи  с  Даунинг-стрит  сегодня  смеют  нас  обвинять  в  гомофобии!?  

Свои  прошлые  грехи  недоумки  пытаются  свалить  на  СССР  и  Россию.  Разве  композитора  Чайковского  третировали  в  России,  как  писателя  Оскара  Уайлда  и  математика  Тьюринга  в  Англии?  А  Параджанова  в  СССР  закрыли  на  время  просто  за  вызывающее  демонстративное  поведение  и  дерзкие  высказывания.  Этот  гений    довыёбывался,  публично  оскорбляя  власть.    
Просто  уму  не  постижима  такая  изворотливость  политической  глупости  современных  британцев.  Редьярд  Киплинг,  наверное,  в  гробу  переворачивается  от  стыда.  Я  с  чистым  сердцем  и  открытой  душой  пытался  поведать  математику  Роджеру  Пенроузу  секреты  своих  открытий.  Отправил  семь  писем,  наполненных  дивным  содержанием.  Но  достопочтенный  сэр  Роджер  не  удостоил  меня  своим  ответом,  проявив  неприятное  высокомерие  и  отсутствие  элементарной  вежливости.

Нет,  мышей  на  Западе  уже  не  ловят  жирные  «коты  учёные».  То  сказки  нам  рассказывают,  то  песни  поют,  крутясь  на  «златой  цепи»  вокруг  дуба  у  Лукоморья.  Британский  имперский  дух  угасает  на  наших  глазах.  Осталось  Шотландии,  помайданив  референдумом,  отколоться  в  «нэзалэжнисть»,  и  можно  про  острова  забыть  прочно  и  навсегда.  Любопытно,  как  бы  Британские  острова  пережили  подъём  уровня  воды,  подобный  Дальневосточному  недавнему  наводнению?  Всегда  поражался  стойкому  характеру  островитян,  британцев,  японцев  и  пр.  

От  Чернобыля  я  смог  легко  спастись  в  Горном  Алтае,  а  куда  деваться  японцам  от  Фукусимы?  Тут  и  Шикотан  с  Хабомаи  их  не  спасут.  Грустно,  девушки,  размышлять  о  глобальной  ситуации  в  конце  библейских  строго  отмеренных  дней.  Пока  нечем  сердце  успокоить,  если  не  иметь  в  запасе  пару  надёжных  матерных  выражений.  Бог  не  выдаст,  свинья  не  съест.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.
  17.01.2014г.
P. P. S.   И,  наконец,  последнее:
4)  «Иван Барков(36) + Альберт Эйнштейн(63)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» ← 496  -  это  совершенное  число  третьего  рода,  по  которому  производится  Section  Devine,  или  «обрезание  конечной  плоти»:  
а)  496  ̶  1 = 495 = (99 х 5) = (11 х 45),  то  есть  пять  малых  циклов  (=один  большой)  ИТУ-УТИ  и/или  11-летний  цикл  солнечной  активности,  умноженный  на  нумерологический  программный  «порядок» = «9»(45) = «Святая(19) Троица(26)» = «нахуй(17) с(01) пляжа(27)».  Этим  корректируется  соответствие  Календаря  большому  циклу  ИТУ-УТИ.
b)  «9»(99)  ̶  «1»(01) = «8»(98) = «информационный(63) порог (=π-здец)(35)». 

А  «восемь(25) девяносто(43) восемь(25)» =  «девять(25) девяносто(43) девять(25)» =  «3»(93) = «программный(58) π-здец (=порог)(35)».  
Стало  быть,  «обрезание»  информационного  императива  на цифру 1  равносильно  таковому  же  на  число  и  имя  числительное  «пять» = «один» = «раз» = «1»(19),  а  «единица» = «8»(26) = «закон» = «начало» = «еврей» = «Христос» = «свобода» = «смерть»  и  «пятёрка» = «9»(36) = 62 = «человек» = «императив» = «энергия» = «эволюция» = «тринадцать»,  то  есть  смысловой  эквивалент:  «чёртова(36) дюжина(26)» = «8»(62) = «великий (=русский)(20) инквизитор(42)».
Здесь  мудрость  (=π-здец).  Кто  имеет  ум,  пусть  распутает  этот  Гордиев  узел  русской  Программы  самосознания: «русская(24) Программа(49) самосознания(51)» = «7»(124) = «Георг(30) Фридрих(34) Вильгельм(33) Гегель(27)» → (15 + 10 + 26 + 32) = «2»(83) = «нравственный(47) императив (=человек)(36)».  И  она  давно  оформлена  и  детально  изложена  ясным  русским  языком  в  трудах  нашего  выдающегося  гегельянца  Ивана  Ильина.  
Никита  Михалков  снял  о  нём  замечательный документальный  фильм,  но  «пятая  колонна»  на  Российском  телевидении  пустила  его  только  раз  и  далеко  за  полночь.  Уже  только  одним  этим  откровенно вредительским  актом  эта  «пятёрка»  обрекла  себя  на  кардинальное  «обрезание»  собственной  плоти.  
«Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30) XiT-XoL(24)» = 
«7»(124) + «1»(01) = «8»(125) = 53 = (113) + истина(12) =

=«Григорий(37) Яковлевич(40) Перельман(48)»
Эту  сумму  легко  представить  из  четырёх  слагаемых  корневой  Матрицы  бинарных  чисел:

1)  «русский(20) раз-ум(27)» = «2»(47) = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «творчество» = «революция» = «абсолютная(35) истина(12)» = «гипотенуза» = ...  и  т.д.  (см. мой  текст  «Дары  волхвов»);

2)  «русский(20) два-ум(17)» = «1»(37) = «Универсум» = «сознание» = «вычисление»;

3)  «и» = «1»(01)  -  соединительный  союз;

4)  «русский(20) три-ум(20)» = «4»(40) = «русский(20) язык(20)» = «природа» = «кибернетика» = «творение» = «Страшный(31) Суд(09)».   

5)  Итого:  (47) + (37) + (01) + (40) = «8»(125) = 53 = «информационный комплекс(100) + Матрица (=Россия)(25)» = «число завершённое(88) + Универсум(37)».
Без  слагаемого  союза  «и» = «1»(01)  мы  имели  уже  показанное  выше  число  «7»(124) = «русская  Программа  самоСознания» = «Георг Фридрих Вильгельм Гегель».  Однако  ещё  выше  было  показано,  что  «один(19) ноль(20) один(19)» = «4»(58) = «самоПознание» = «трансформация» = «представление» = «язык (=число, =воля, =логика)(20) Универсума(38)» = «НУМЕРОЛОГИЯ».  

Именно  эту  ВОЛЮ  я,  а  также  и  Григорий  Перельман  со  своей  стороны,  добавили  к  русской  Программе  самоСознания,  чтобы  она,  наконец,  осуществилась,  чтобы  состоялось  «РУССКОЕ(30) САМОПОЗНАНИЕ(58)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)» = «Юрий Галушко(47) + Юрий XiT-XoL(41)» = «конец света(41) + конец дней(47)».  «Русский(20) триумф(24)» = «8»(44) = «познание» = «ПРАВОСЛАВИЕ».

Наконец,  «шесть(20) русских(23) умов(18)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «сперматозоид» = «Вселенская(37) π-зда(24)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)».  

Это  и  есть  «Второе  Пришествие  Спасителя» = «Первое  Явление  Утешителя» = «1»(109) = «абсолютное число(61) + компьютер (=Господь Бог, =треугольник, =высшая математика, =Перельман)(48)» = «бесконечное(57) приближение(52)».

Кстати,  иранцы,  наследники  древней  Персии  Кира  Великого,  завоевателя  Вавилона,  тоже  пребывают  в  ожидании  скорого  «конца  света»,  о  котором  им  должен  возвестить  некий «Махди» = «8»(17),  что  эквивалентно  светлому  имени  «Юрий» = «8»(17).  Не  знаю,  как  им  перевести  на  фарси,  что  иного  «Махди»  не  будет,  Утешитель  послан  один  за  всех  и  всем  землянам  он  должен  донести  утешительную  весть.  Придётся  иранцам  учить  «Русский  Кроссворд»  и  сдавать  ЕБЭ,  забыв  про  атомную  программу.  
Полезно  и  Израилю  ЕБЭ,  где  «на  четверть  бывший  наш  народ»  томится    ностальгией  по  Биробиджану.   Напрасно  правоверные  иудеи  дожидаются  Мессии,  его  не  будет.   Я  послан  вместо  него.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.***
***5770 слов: (19 + 18 + 25 + 35 + 15) = «4»(112) = «великий (=русский)(20) инквизитор(42) Мироздания(50)» → (32 + 10 + 38) = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)».
20.01.2014г.

Этим  текстом  завершилась  моя  вынужденная  работа  над  оформлением  ИТУ-УТИ,  начатая  19  августа,  в  Преображение  Господне  2001  года,  и  продлившаяся  до  Крещения  Господня  19  января  2014  года:

«двенадцать(38) лет(12) и(01) пять(19) месяцев(33)» = «4»(103) → (32 + 10 + 12) = 
«9»(54) = (6 х 9)  = «Вседержитель» = «Процессор» = «беспорядок».  
Я  совершил  омовение  в  днепровской  Иордани  и  жду  встречи  с  Дарами  волхвов.
