ВЕЛИКИЕ  КНИГИ  КИТАЙЦЕВ  и  МОГУЧИЙ  ЯЗЫК  РУССКИХ
Чтобы  от  привычной  с  детства  и,  как  правило,  плохо  осмысленной  риторики  о  величии  и  могуществе  родного  русского  языка  перейти  к  собственно  подлинному  и  правильному  мышлению  на  этом  языке,  подкрепляемому  верным  соображением,   всем,  для  кого  русский  служит  родным,  необходимы  достаточно  приличные  умственные  усилия  в  постижении  не  только  Букваря  и  родной  речи,  не  только  родной  классической  поэзии  и  прозы,  но  также  и  переводов  на  русский  выдающихся  образчиков  иностранной  мировой  классики.
Русский  мир  за  последние  два  века  перевёл  на  свой  язык  всё  стоящее  внимания  из  мировой  культуры.  И,  прежде  всего,  речь  о  таких  первоисточниках  европейской  культуры  как  Библия,  «Илиада»,  «Одиссея»,  а  также  о  «Коране»,  о  древнеиндийских  и  древнекитайских  классических  книгах,  и  даже  о  наследии  майя  -  знаменитом  календаре.  
Очень  полезно,  в  частности,  будет  более  основательное  знакомство  с    применением  русского  для  перевода,  интерпретации  и  понимания  весьма  загадочного  и  знаменитого  древнего  классического  текста  «И  Цзин»,  или  «Чжоу  и»  (Книги  перемен),  выдающимся  учёным  и  философом  Юлианом  Щуцким.

Эта  древняя  Книга  (VII  век  до  Р.Х.),  благодаря  Щуцкому,  обрела  современную  актуальность.  Более  того,  можно  смело  утверждать  без  малейшей  тени  преувеличения,  что  именно  эта  Книга  актуальна  на  все  времена  и  для  всех  народов,  бывших,  настоящих  и  будущих,  как  на  Земле,  так  и  на  иных  планетах  Вселенной,  как  и  теорема  Пифагора,  или  закон  всемирного  тяготения  Исаака  Ньютона.  
Философом  Юлиана  Константиновича  называю  пока  только  я,  в  литературе  он  обычно  упоминается  лишь  как  синолог  и  востоковед.  Его  приверженность  антропософии  Рудольфа  Штайнера,  как  наиболее  предпочтительному  для  него  мировоззрению,  в  30-е  годы  прошлого  века воспринималась  как  открытый  вызов  официальному  марксизму-ленинизму,  что  и  явилось  одной   из  причин  трагической  гибели  учёного  в  1938  году.  
Поскольку  труд  его  впервые  был  опубликован  в  60-е  и  переиздан  в  90-е  весьма  ограниченными  академическими  тиражами,  то  вовсе  не  удивительно,  что  философско-методологические  достоинства  мысли  его  автора  ещё  мало  кому  стали  известны  в  среде  узкопрофессиональных  специалистов.    
Сегодня  же,  только  в  одной  его  краткой  автобиографической  записке  (она  дана  в  Приложении  к  «Книге  перемен»)  мы  найдём  гениальный  по  своей  лапидарной  цельности  и  глубине  понимания  проблемы  эскизный  набросок  о  цикличном  движении  методологической  мысли  по  кругу  её  собственного  развития,  состоящему  из  двенадцати  относительно  разных  мировоззрений,  бесконечно  повторяемых  на  пути  столь  же  бесконечного  познания. 
Такого  ясного  понимания  проблемы  и  столь  толкового  её  изложения  вы  не  найдёте  ни  у  кого  из  даже  самых  выдающихся  записных  философов.  
Вот  как  в  Википедии  характеризуется  антропософия:

Антропософия — путь познания, призванный духовное в человеке привести к духовному во Вселенной <…>. Антропософ — это тот, кто ощущает, как существенную жизненную потребность, определённые вопросы о природе человеческого существа и Вселенной, так же как люди испытывают голод и жажду.

— Из Тезисов Антропософии, 1924[20]
В  свете  же  метода  криптографии  ИТУ-УТИ  мы  узнаём,  что  «Юлиан(17) Щуцкий(24)» = «5»(41) = «Юрий(17) XiT-XoL(24)»,  а  это  лишь  укрепляет  мой  тезис  о  том,  что  труды  этого  учёного  служат  важнейшей предпосылкой  для  появления  и  понимания  ИТУ-УТИ.  Как  раз  упомянутая  выше  автобиографическая  записка  (я  процитировал  её  полностью  в  своей  первой  книге)  сыграла  решающую  роль  в  моём  собственном  идеологическом  формировании  и  самоутверждении  в  со-Авторстве  Откровения  ИТУ-УТИ.    
Совсем  не  касаясь  существа  антропософии,  тут  можно  показать,  что  «Рудольф(35) Штайнер(34)» = «6»(69) = «вселенский(33) человек(36)»,  а  в  сумме  с  Юлианом  Щуцким,  или  же  с  моим  эквивалентным  кодом,  это  будет:  (69) + (41) = «2»(110) →(09 + 10 + 23) = «6»(42) = «эсхатология» = «русская(24) идея(18)» = «духовность» = «реальность» = «инквизитор».

Эквивалентность  понятий  «духовность»  и  «реальность»  для  русского  языка  и  русской  ментальности  имеет  решающее  значение.  Это  можно  выразить  примерно  так:  всё,  что  не  пронизано  духовностью,  не  заслуживает  наших  усилий  для  его  осуществления  в  реальности.  И  соответственно  наоборот:  всё,  что  одухотворено,  требует  полной  нашей  личной  самоотдачи  по  воплощению  в  действительность.
Такова  «русская(24)  карма(19)» = «7»(43) = «украинский(30) дух(13)».  И  те,  кто  пытаются  развести  Украину  с  Россией,  обречены  закончить  свои  печальные  дни  между  геополитическими  молотом  и  наковальней.  Стало  быть,  все  критики  антропософии,  будь  то  церковные  богословы, или  же  секулярные  философы,  могут  свою  критику  засунуть  куда-нибудь  себе  в  укромное  место  и  заткнуться.  
И  «это  будет  правильно»,  как  любил выражаться  наш  незабвенный  косноязычный  и  поныне  здравствующий  последний  генсек  ЦК  КПСС  «Михаил(17)    Горбачёв(40)» = «3»(57) = «шизофрения».  

Ниже  я  цитирую  краткую  выдержку  из  текста  Ю. Щуцкого,  где  он  приводит  семь  общих  принципов,  без  учёта  которых  нельзя  адекватно  воспринимать  древний  текст.  Полагаю,  что  эти  принципы  столь  же  полезны  и  для  верного  восприятия ИТУ-УТИ.  
Связь афоризмов друг с другом, их смену необходимо рассматривать как конкретизацию семи основных положений "Книги перемен", унаследованных из этого реального текста всеми комментаторами, несмотря на все их различие, указанное выше. Эти семь положений ярче всего выступают в "Си цы чжуани", однако при достаточном размышлении можно убедиться, что они как своего рода обертоны присущи и основному тексту. Вот они в общих чертах:

1. мир представляет собою и изменчивость, и неизменность, и, более того, их непосредственное единство;

2. в основе этого лежит проходящая через весь мир полярность, антиподы которой столь же противоположны друг другу, сколь и тяготеют друг к другу: в их отношениях проявляется мировое движение как ритм;

3. благодаря ритму ставшее и еще не наступившее объединяются в одну систему, по которой будущее уже существует и в настоящем как "ростки" наступающих событий;

4. необходимо и теоретическое понимание, и практическое осуществление этого; и если деятельность человека нормирована таким образом, то он гармонически включается в свое окружение;

5. таким образом исключается конфликт внутреннего и внешнего, и они лишь развивают друг друга тем, что внутреннее определяется внешним и творит во внешнем;

6. при этом личность уделяет достаточное внимание как себе, так и окружающему ее обществу и, довольствуясь своим положением, находит возможность высшей формы творчества: творчества добра, а не выполнения каких бы то ни было правил прописной морали;

7. так, благодаря выдержанному единству абстракций и конкретности, достигается полная гибкость системы.

Может показаться, что эти положения выражены слишком современным языком. Однако ведь в задачи автора настоящего исследования входит посильно сделать понятным читателю то, что ему непонятно в виде оригинального текста. Если вооружиться этими указаниями и приступить к чтению предлагаемого ниже перевода, то вряд ли "Книга перемен" будет столь непонятной, – конечно, лишь при условии активного внимания читателя к тексту. Пассивное же чтение "Книги перемен", как занимательной беллетристики, – праздная трата времени.

Собственно  во  избежание  именно  «праздной  траты  времени»  массовым  читателем,  я  и  привёл  эту  цитату.  Ведь  «И  Цзин»  довольно  популярна  и  на  Западе,  и  у  нас  на  постсоветском  пространстве,  но  с  этой  популярностью  рука  об  руку  идёт  вульгарная  профанация  и  дискредитация  Книги  как  подлинного  источника  сокровенного  и  необходимого  каждому  культурному  человеку  знания:
«семь(15) принципов(49)» = «1»(64) = «Космический(37) Разум(27)» = «парадигма(35) Платона (=Лао-цзы)(29)».

Я  бы  особо  подчеркнул  третий  принцип  (о  будущем,  присутствующем  в  настоящем),  и  четвёртый  (о  необходимости  теоретического  понимания  и  практического  осуществления,  что  гармонизирует  включение  такого  человека  в  его  окружение).  Этого  понимания  как  раз  и  не  хватает  русскому  самосознанию,  что  мешает  осуществлению  бытия,  вносит  дисгармонию  в  русский  социум.  
Русская  идея  остаётся  неким  смутным  подсознательным  фантомом  для  подавляющего  числа  даже  высокообразованных  русских  людей.  В  силу  такого  теоретического недопонимания  русским  зачастую   приходится  практически  осуществлять  нечто,  как  раз  плохо  ими  понимаемое,  однако  крайне  необходимое  и  даже  обязательное  в  космическом  плане,  как  это  выясняется  обычно  задним  числом.  Ярким  примером  тому  служит  русская  революция  1917  года.
Сегодня  суббота  31.08.2013г.  Эта  дата  соответствует  гексаграмме  №45,  что  определяется  так:  31 + 08 + 2 + 0 + 1 + 3 = 45.  Вот  как  описывает  эту  гексаграмму  Юлиан  Щуцкий: 
[№45] 
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     Цуй. Воссоединение

Мы имели случаи неоднократно убедиться в том, что гексаграммы в "Книге перемен" следуют одна за другой по принципу противоположности. Так и в этом случае после перечения как разрозненности идет гексаграмма, обозначающая воссоединение. Это воссоединение, собственно говоря, намечалось уже как внутреннее качество в предыдущей ситуации. Здесь оно является основной темой данной ситуации. В древнем Китае царь рассматривался как живой представитель всех своих отцов, т.е. предыдущих царей. В этом отношении антитеза живого и мертвого использована в данном афоризме. Однако афоризм говорит не только об антитезе, но также и о воссоединении этих противоположностей. В этом же смысле приходится понимать и встречу с великим человеком, о которой говорит текст. Так как здесь говорится о воссоединении в целом, во всех его возможных вариантах, то дается указание на воссоединение как на серьезное и крупное дело, для которого необходимы великие жертвоприношения. Если все это соблюдено человеком, то благоприятность его действия, хотя бы оно было и крупным, гарантирована сама собой. В тексте мы читаем:

Воссоединение. 
Свершение. 
Царь подходит к обладателям храма [к духам предков]. 
Благоприятна встреча с великим человеком. Свершение. 
Благоприятна стойкость. 
Необходимо великое жертвоприношение, [тогда] – счастье. 
Благоприятно иметь, куда выступить.

1

Правда как отражение действительности рождается в синтезе. Поскольку здесь, на первой позиции, лишь намечается возможность синтеза, постольку правдивость не может быть доведена до конца. Благодаря этому и результат деятельности, построенной на такой неполной правдивости, может быть как гармоничен, так и негармоничен. Если результат деятельности приведен к хаосу, то человек может лишь скорбно воскликнуть об этом. Наоборот, если результат приведет все-таки к воссоединению, то оно и будет достигнуто. Во всяком случае, страх в такой деятельности мог бы только повредить человеку. Поэтому "Книга перемен" советует:

В начале слабая черта. 
[Если] будешь правдивым, [но] не до конца, 
то [может быть] как растерянность, так и воссоединение. 
Тогда воскликнешь, [но] все сразу соберутся, и будет смех. 
Не бойся. 
[Если] отправишься, хулы не будет.

2

Воссоединение может наступить и при пассивности одной из соединяющихся сторон. Она может быть лишь увлечена. Но даже и это может гарантировать благоприятный исход. А если этот исход будет благоприятным, то он потребует затраты лишь небольших жертв, ибо не в количестве жертв дело, а в той  правдивости и благоговении, с которыми приносится жертва. В этом смысле текст говорит:

Слабая черта на втором [месте]. 
[Дашь себя] увлечь, [и будет] счастье. 
Хулы не будет. 
[Если ты] правдив, то это благоприятствует 
[необходимости] принести [даже малую] жертву.

3

Процесс воссоединения может идти и неправильно, он может привести к сожалению. И именно эта возможность отражена в третьей позиции кризиса. Поскольку на ней не заканчивается процесс, постольку из нее нужно выступить. Это лучшее, что может быть сделано, но даже и тогда человек может пожалеть, что пропустил более благоприятный момент – предыдущую вторую позицию. Так, в тексте сказано:

Слабая черта на третьем [месте]. 
Воссоединение и вздохи! 
Ничего благоприятного. 
[Если] выступишь, [то] хулы не будет, 
[а будет лишь] небольшое сожаление.

4

Но вот момент кризиса миновал, и впервые перед человеком появляется возможность подлинного воссоединения. Само собою, что этот момент охвачен переживанием счастья. Поэтому лаконичный текст говорит:

Сильная черта на четвертом [месте]. 
Великое счастье. 
Хулы не будет.

5

То счастье, которое переживается на предыдущей ступени, может быть силой, которая притягивает к себе всех окружающих. Поэтому в данной ситуации все могут стремиться не к тому человеку, который занимает главную, пятую позицию, т.е. является носителем воссоединения по преимуществу, а к его предтече – человеку, символизированному четвертой чертой. Поэтому к главному носителю принципа воссоединения может быть проявлено некоторое недоверие. Однако это недоверие не должно его смущать. Он должен от самого начала и навеки оставаться стойким, ибо ему как прошедшему через опыт предыдущей ступени известно, что тяготение к предтече является лишь переходным этапом, лишь частью пути, который проходят все, стремящиеся к воссоединению именно с ним, стоящим на пятой позиции. Поэтому "Книга перемен" здесь только констатирует:

Сильная черта на пятом [месте]. 
Воссоединение [у того, кто] занимает престол. 
Хулы не будет. 
[Если все же] нет доверия, [то будь от] начала 
и вовеки стойким, [тогда] раскаяние исчезнет.

6

Ситуация воссоединения является благоприятной, но на шестой позиции она приходит к своему концу, это может быть пережито человеком как большое горе. Он может отдаться плачу, описанному в "Книге перемен" в самых реалистических чертах. Но дальнейшая ситуация – ситуация подъема, к которому приводит воссоединение, – является тоже благоприятной. Поэтому "Книга перемен" утешает здесь так:

Наверху слабая черта. 
Жалобы и стоны, и слезы – до насморка. 
Хулы не будет.

Мой  многолетний  опыт  теоретической  и  практической  работы  с  «И  Цзин»  сделал  эту  Книгу  самой  ценной  и  необходимой  в  моей  личной  библиотеке.  Понимание,  которое  даёт  эта  Книга,  практически  невозможно  передать   в  логическом  дискурсе.  Не  случайно  она  не  далась  разумению  Конфуция,  который  готов  был  потратить  на  постижение  «И  Цзин»  половину  новой  жизни,  если  бы  небо  ему  таковую  предоставило.    
Но  в  этом  и  нет  особой  нужды.  Мы  ведь  и  не  стремимся  разумно  объяснить  свои  чувства,  скажем,  любви,  или  ненависти  к  кому-то  или  к  чему-то.  А  если  кто  и  пытается,  то  эти  попытки  просто  обречены  на  полный  провал.  

Так  и  вселенский  закон  перемен  не  поддаётся  рациональной  логической  линейной  интерпретации,  в  которой  противоречие  исключается  заведомо.  А  вот  системная  диалектическая  интерпретация,  выдающийся  образец  которой  представил  Юлиан  Щуцкий  в  своих  комментариях  к  переводу,  прекрасно  справляется  с  задачей  даже  на  вербальном  уровне.  Он  помещает  противоречие  в  центр  самой  системы.  А  его  решения  находят  себе  подтверждение  в  ИТУ-УТИ  уже  на  уровне  матричных  чисел  арифметики,  геометрии  и  метафизики.
*   *   *

Этот  маленький  эскиз,  набросок  из  области  методологической  рефлексии,  самым  непосредственным  образом  касается  текущей  злобы  библейских  «последних  дней».  Россия  и  Китай  -  страны,  присутствующие  в  Совете  Безопасности  ООН.  Вместе  они  солидарно  блокируют  авантюрные  резолюции  стран  Запада  в  отношении  горячих  конфликтных  точек  на  планете.  Сегодня  это  «Сирия» = «9»(18) = «идея» = «Эдип»,  где  президент  «Башар(21) Асад(08)» = «2»(29) = «Сын(09) Божий(20)» = «Иосиф(14) Сталин(15)».  

Простые  примеры  из  ИТУ-УТИ  показывают:  (18) + (29) = «2»(47) = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «знающий(33) Бога(14)» = «товарищ(32) Сталин(15)» = «Усама(11) Бен(14) Ладен(22)» = «Юрий(17) Галушко(30)» = «китайский(16) дракон(31)».  Если  упомянутого  террориста  при  весьма  тёмных  и  запутанных,  даже  загадочных,  обстоятельствах  спецназ  США  вроде  бы  уничтожил,  то  это  никак  не  гарантирует  повторение  такого  «успеха»  в  данном  случае.  Товарищ  Сталин  тоже  изрядно  лохонулся  в  1941  году,  что,  однако,  не  помешало  ему  выиграть  геополитическую  партию  СССР  (России)  с  Западом.  Именно  так!  

Ведь  наши-то  недолгие  «партнёры-союзнички»  в  антигитлеровской  коалиции  начинали  геополитическую игру  в  Мюнхене  против  нас,  сдав  Гитлеру  всё,  что  он  потребовал.  На  заводах  «Татра»  и  «Шкода»  усердно  делались  танки  для  дивизий  Гудериана.  А  второй  фронт  они  открыли  лишь  после  Сталинграда.  Но  и  по  сей-то  день  с  их  стороны  и  иже  с  ними  раздаются  лукавые  вопли  о  пакте  Молотова-Риббентропа  так,  будто  пакт  возник  на  пустом  месте,  будто  Мюнхена  и  не  было  вовсе.  

Развал  СССР  и  соцлагеря  можно  честно  засчитать  как  висты  «в  пользу»  Запада.  Как  и  вывих  национальных  мозгов  у  руководства  Грузии  и  Украины.  Но,  если  учесть  вселенский  закон  Книги  перемен,  то  очередь  на  победу  в  этой  игре  теперь  вновь  наша.  И  пусть  ставки  взвинчиваются  хоть до  самых  небес.  Это  будет  только  на  пользу  России  и  Китая.  Запад  умрёт  под  обломками  СССР,  и  «это  будет  правильно»,  ибо  восстановится  космическая  (геополитическая)  симметрия  на  планете  Земля.  
Я  не  провидец  и  не  прорицатель.  Я  сам  только  начинаю  понимать  Замысел  Господа  Бога  в  предельно  общем  космическом  и  планетарном  масштабе  на  базе  ИТУ-УТИ.  И  каждый  желающий  теперь  сможет  при  желании  и  известном  усердии  обрести  такое  же  понимание.
*   *   *

Вот  пример  ещё  одной  великой  книги  китайцев, «Тай  Сюань  Цзин»  Ян  Сюна,   её  фрагмент,  (первую  главу),  тоже  перевёл  Юлиан  Щуцкий:
КНИГА ВЕЛИКОЙ ТАЙНЫ661
Главы о тайном
О согласная тайна! 
Как хаос действует и не имеет конца, 
Непосредственно отображается небом.

Свет и Тьма стоят рядом как два и три662.

Коль скоро единый Свет стоит над всем развитием, 
То все сущее обретает телесность через него.

Миры и страны, царства и домы 
В троичной развернутости находят свершение663.

И вот простираю оные девять девяток, 
В них же – роды счисления.

В строфах подъемлю мрежи множеств 
И множества объединяю в именах664.

В восемьдесят одной главе 
События года пребывают сполна665.

Разгадка тайны
О полнота! О солнце! 
В его же блеске, свете, ясности, яркости 
Пять красок чисто сияют!

Ночь... ее разгадаю как Тьму; 
День... его разгадаю как Свет.

Разгадка дней и ночей – 
То в зле, то в добре.

Свет полагает пять благословений. 
Они же относятся к восхождению. 
Тьма таит шесть крайностей. 
Они же относятся к нисхождению666.

Основа – в ней есть юг и есть север; 
Узор – в нем есть запад и есть восток667. 
[Солнце] шествует по шести переходам668 
И идет навстречу [небесному] Ковшу669.

В счете времен отпечатлеваются годы, 
И сотни злаков во благовремении поспевают.
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[Глава:]

Веяние Света, нырнув, прорастает 
В желтом чертоге. 
Верное не может не быть 
В сердцевине.

[Строфы:]

1. Хаос – пучина; шири – просторы! 
Сокрытое! 
Разгадка: 
Хаос – пучина, шири – просторы – 
Это пребывание670 мысли.

2. Духи сражаются в тайном. 
Ряды их – Тьма – Свет. 
Разгадка: 
Духи сражаются в тайном – 
Это добро и зло стоят рядом.

3. Дракон исходит из сердцевины 
Воочию от головы до хвоста. 
Можно его принять за прообраз. 
Разгадка: 
Дракон исходит из сердцевины – 
Это проявляются его дела.

4. Низкий и тщетный лишен повода 
К великому приятию природы и рока. Зло. 
Разгадка: 
Зло низкого и тщетного – 
Это невозможность великого приятия.

5. Солнце прямо стоит в небе. 
Во благо671 воспользоваться этим светилом 
И стать главою. 
Разгадка: 
Солнце прямо стоит в небе: 
Это – знатный на подобающем месте.

6. Луна теряет свою круглоту – 
Не лучше ли ей раскрыть свет свой на западе. 
Разгадка: 
Луна теряет свою круглоту: 
Это – подлые начинают отступать.

7. Исполнение исполнений. 
Огонь – как звезда672: кормись [при нем]! 
Вола – как объятие: пребывай стойким! 
Разгадка: 
От "исполнения исполнений" до "объятия". 
Положись на законы.

8. Желтое не желтеет 
И покрывается обычным для осени [распадом]. 
Разгадка: 
Желтое не желтеет – 
Это утрата сил673 сердцевины.

9. Поверженная душа. 
Веяние [жизни] и тело расходятся674. 
Разгадка: 
Расхождение в поверженной душе – 
Это неодолимость времени.
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[Глава:]

Веяние Света круговращает [свой] дух 
И обращается к началу. 
Создания675 наследуют [его] по роду [их].

[Строфы:]

1. Вернешься к сердцу неба. 
Каково притворство [личных] сил! Зло! 
Разгадка: 
Зло возвращения к сердцу [неба] – 
Это нетерпимость сердцевины676.

2. Водрузишь ось сердцевины. 
В круговороте нет углов. 
Разгадка: 
Водрузишь ось сердцевины – 
Это установишь основную мысль.

3. Исходя из себя, уходя в себя – 
[Ты] полярная звезда677 счастья и несчастья. 
Разгадка: 
В исходе из себя и в уходе в себя 
Нельзя не быть бдительным.

4. Опояшешься кожаным поясом с пряжкой, 
Привяжешь к нему яшмовые кольца. 
Разгадка: 
Опояшешься кожаным поясом с пряжкой: 
Сам себя обуздаешь – свяжешь.

5. На середине земли твоя хижина, 
Установи свою золотую колесницу. 
Но и этот завет – минует. 
Разгадка: 
Минует завет о хижине и золотой [колеснице, ибо] 
Ничтожный человек не в состоянии [сохранить его].

6. Доверься круговороту, его правде! 
Ввысь проникнешь678 до неба. 
Разгадка: 
Доверься круговороту, его правде – 
Подъем вверх откроется.

7. В преизбытке увидишь друга своего 
И вернешься в неведение: 
Он не в состоянии сопутствовать [тебе]. 
Разгадка: 
В преизбытке увидишь друга – 
[Он] не сможет сопутствовать [тебе]679.

8. Вновь перейдешь за пределы личного, 
Но беда от этого не велика. 
Разгадка: 
Вновь перейдешь за пределы личного – 
Беда не будет в средоточии (т.е. не будет главным. – Ю.Щ.)680.

9. Вернешься к погибели 
Или обратишься в бегство. 
Разгадка: 
Вернешься к погибели – 
Твой путь пришел к концу681.

В  ИТУ-УТИ  матричный  смысл  главной  метафоры  раскрывается  так:  «великая(24) тайна(12)» = «9»(36) = «человек» = «континуум».

Тот  факт,  что  древнекитайская  премудрость  прочитывается  наиболее  адекватно  именно  по-русски,  говорит  сам  за  себя  о  метафизике,  предопределяющей  ход  реальных (=духовных) событий:  «Россия(25) + Китай(09)» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)» = «Сталинград» = «Пифагор».

Наконец,  (47) + (34) = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «Сирия(18) + Башар Асад(29) + Россия(25) + Китай(09)» = «катастрофа(31) вероятности(50)» = «теория(31) Мироздания(50)» = «Пифагор(34) + Юрий Галушко(47)» = «Юра дивный(34) + китайский дракон(47)».
Это  отнюдь  не  значит,  что  на  Ближнем  Востоке  всё  как-нибудь  устаканится  и  само  собою  утихомирится.  Напротив,  там-то  всё  и  начнётся,  но  закончится  это  непременно  в  нашу  пользу.  Хотя,  по-человечески,  я  искренне  опечалюсь  исчезновением  моего  ровесника  - государства  Израиль.  С  ним  было  всем  как-то  не  скучно  в  этом  мире  последние  66  лет.  Однако  же  «борющийся  с  Богом»  явно  заигрался  и  забыл,  что  Бог  не  проигрывает  в  такой  обусловленной  борьбе  по  Его  же  собственному предопределению  и  сценарию.  

Он  искренне  любит  Свой  народ  богоборцев,  у  которого  «лоб  медный  и  жилы  в  шее  железные»,  как  это  сказано  у  Исайи.  И  Бог  охотно забирает  их  к  себе  в  Небесное  Воинство  прежде  того  срока,  на  какой  они  сами  обычно претендуют.  Собственно  в  таком  именно  метафизическом  контексте  и  следовало  бы  понимать  Холокост,  если  бы  иудеи  сподобились  на  постижение  великого  смысла  Нового  Завета.  
Мессия  -  это  не  тот,  кто  спасает  здесь,  это  не  МОСАД.  Мессия  спасает  души  там,  на  небе,  внося  их  имена  в  книгу  вечной  жизни.  Хотя  и  является  здесь,  на  земле,  именно  в  урочный  час  и  в  заведомо  обусловленном  месте,  чтобы  напомнить  о  Спасении.  На  сей  раз  это  уже Киев,  поскольку  с  Иерусалимом  он  образует  зеркально  инверсную  пару  чисел  симметрии:  «Киев» = «4»(13) ~ (31)«4» = «Иерусалим».  
И  привет  от  Мессии  принёс  именно  я,  урождённый  «киевлянин» = «9»(36) = «человек»,  Утешитель  от  Отца  Небесного.  
ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.
31.08.2013г.

P. S.  Гексаграммы  «И  Цзин»  и  тетраграммы  «Тай  Сюань  Цзин»  это  суть  числа,  в  чём  легко  убедиться,  благодаря  проделанной  мною  работе  по  их  переводу  в  числа  (см.  наглядные  примеры  в  моей  книге  «Четыре  смысла  одного  квадрата»).  И  числа  эти  образуют  систему  квадратов. Переворот  последующей  гексаграммы  относительно  предыдущей  как  её  противоречие,  что  характерно  для  всей  системы  упорядоченного  квадрата  «И  Цзин»,  в  числах  выражается  как  зеркальная  инверсия  самого  числа.  Например:  «ИДЕЯ» = (18) ~ (81) = «ГОСПОДЬ  БОГ  ИИСУС  ХРИСТОС» = «буржуазный(45) человек(36)».
Число  81 = 92  -  это  число  квадрата  тетраграмм  «Тай  Сюань  Цзин»  (Книги  великой  тайны).  Одна  из  двух  тетраграмм  из  первой  главы  этой  книги,    (похоже,  что  начальная  и  финальная),  говорит  открытым  текстом:  «твой  путь  пришёл  к  концу»,  что  уже  цитировалось  выше. 
Это,  в  нашем  случае,  касается  прямо  и  непосредственно  именно «буржуазного  человека»  с  его  крайним  индивидуализмом,    ограниченным  линейным  бинарным  мышлением  (либо  «да»,  либо  «нет»,  а  «третьего  не  дано»)  и  ущербным  нравственным  самосознанием.  
Конец  такого  человека  был  предвещён  и  обоснован  ещё  через  «человек» = «9»(36) = «Карл(17) Маркс(19)»  полтора  века  тому.  И  в  России  с  буржуями  было  в  общем  и  целом  покончено.  Им  на  смену  возник  «советский(26) человек(36)» = «8»(62) = «великий(20) инквизитор(42)».

Реанимация  буржуазных  осколков  людской  породы  в  90-е  годы  и  унижение  советских  людей  -  это  не  более  чем  контрреволюционная отрыжка  истории,  просто  блевотина  престарелого  Всевышнего,  Карабаса  Барабаса.  Её  смоет  с  лица  земли  и  высушит  очередной  папа  Карло,  ипостась  того  же  Всевышнего.   
Ведь  Господь  Бог,  в  Свою  очередь,  привычно  преобразится  (Он  это  делает  регулярно  по  чуть-чуть,  ежегодно  19  августа)  в  некий  радикально  новый  образ  очередного  крупного  Замысла.  Например:  

«постбуржуазный(63) человек(36)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)».  
В  центре  каждого  очередного  крупного  Замысла  стоит  всегда  человек,  или  «великая  тайна»,  как  именно  образ  и  подобие  Бога.  А  Бог  Сам  же постоянно  совершенствуется  в  Своём  же  творчестве,  растёт  над  Собой  в  Собственном  качестве  Творца  и  Создателя  в  календарном  режиме  on-line.
Легко  также  видеть  сходство  и  различие  чисел  18  и  108,  чтобы  догадаться  о  финальном  характере  нынешних  событий  в  Сирии.  Матричный  смысл  числа  108,  которым  заканчивается  двенадцатый  порядок  натуральных  чисел,  это  «абсолютная(35) безнравственность(73)» = «9»(108),  чем  и  определяется  предел  как  таковой  для  Программы.  
Это  сигнал  того,  что  «Карабас(18) Барабас(17)» = «8»(35) = «Господь»  выжил  из  ума.  Вселенский  кукольный  театр  переходит  под  управление  шарманщика  «папа(18) Карло(24)» = «6»(42) = «инквизитор» = «русская  идея» = «эсхатология».
Как  я  уже  не  раз  показывал,  этому  числу  в  корневой  Матрице  бинарных  чисел  ЭКИСФМК  соответствует:  «девять(25) сто(10) восемь(25)» = «6»(60) = ~ (06)«6» = «число(20) уникальное (=кибернетики)(40)» = «Вселенский(33) Разум(27)» = «русский(20) язык(20) цифр(20)» = «парадигма(35) XiT-XoL’a(25)».
И  вот  ещё  крайне  любопытное  выражение,  или  заглавие  этого  моего  текста  в  числах  и  в  их  сумме,  вместе  с  эквивалентными  матричными  смыслами:  
1) «великие(24) книги(15) китайцев(24)» = «9»(63) = «тёмная(27) энергия(36)»;

2) «могучий(29) язык(20) русских(23)» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)» = «арифметика (=метафизика)(33) и(01) Календарь (=киберсистема)(38)»;

3)  (63) + (72) = «9»(135) = «парадигма Платона (=Лао-цзы)(64)  +  парадигма  Конфуция(71)» = «Космический Разум(64)  +  интегральный синтез(71)»  =  «парадигма  XiT-XoL’a(60)  +  математический факториал(75)» = «Вселенский Разум(60)  +  воплощённая мать (=тьма)(75)» =    «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)» = «информационная(66) теория(31) Универсума (=Утешителя)(38)».
*   *   *

Воскресенье,  01.09.2013г. -  День  знаний.  Этот  день,  к  тому  же,  в  недавней  истории  насыщен  знаковыми  событиями:  74  года  тому  началась  Вторая  мировая  война,  а  30  лет  тому  советский  истребитель  СУ-15  сбил  над  Сахалином  южнокорейский  Боинг-747  с  246  пассажирами  на  борту.  

Война  закончилась  ровно  за  год  до  моего  зачатия  родителями,  поэтому  у  меня  не  осталось  от  неё  личных  военных  впечатлений.  А  вот  злополучный  Боинг  рухнул  в  Татарский  пролив  рядом  с  островом  Монерон,  хорошо  просматриваемым  из  Невельска,  именно  тогда,  когда  я  курсировал  из  Невельска  в  Холмск  и  обратно  по  шабашным  делам  моей  бригады.  
Делиться  личными  впечатлениями  от  наблюдавшегося  там  «шухера»  мне  просто  лень.  Однако  помню,  что  об  истребителе,  «приводнившем»  цель  ракетой,  я  услышал  уже  в  поезде  на  пути  из  Невельска  в  Холмск.  Аэродром  в  Пионерском,  где  дислоцировалась  боевая  часть,  был  где-то  рядом.  С  берега  были  видны  всплывшие  у  Монерона  подлодки  и  курсирующие  сторожевые  катера. 
За  десять  лет  после  моей  службы  планшетистом  на  КП  дивизии  истребителей-бомбардировщиков  в  городе  Лида  Гродненской  области,  я  не  утратил  остроты  боевого  восприятия  ситуации  и  мог  себе  легко  представить,  какой  была  обстановка  на  командном  пункте  воинской  части,  в  зоне  ответственности  которой  произошёл  инцидент.  В  моё  время  летали  на  СУ-9  и  МИГ-17,  а  тут  уже  СУ-15,  скорости  заметно  выросли,  решения  приходилось  принимать  в  крайне  сжатые  моменты.

Ни  тени  сомнения  относительно  правоты  действий  наших  военных  я  не  испытывал.  Провокация  и  жертвы  были  на  совести  американцев  и  южных  корейцев.  А  тот  вой  и  гвалт,  что  подняли  мировые  СМИ,  уже  тогда  был  мною  оценён  как  пролог  к  будущей  эскалации  информационных  войн,  ныне  ставших  обрыдлой  повседневностью  в  Интернете.  Инициаторов  и  активистов  этого  грязного  дела  разоблачил  недавно  «Эдвард(27)  Сноуден(34)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)».
Однако  считаем:

1)  «семьдесят(35) четыре(32) года(17)» = «3»(84) = «нравственный(47) Универсум(37)»  ~  «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)» = «компьютер»;

2)   «тридцать(29) лет(12)» = «5»(41) = «Юрий(17) XiT-XoL(24)»;

3)  «двести(18) сорок(27) шесть(20) пассажиров(40)» = «6»(105) = «Утешитель(35) от(09) Отца(16) Небесного(45)» = «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)».   
4)  (48) + (41) = «8»(89) = «торжество(45) познания(44)»,  что  весьма  даже подходит  для  Дня  знания:  

«День(20) знания(29)» = «4»(49) = 72 = «шесть(20) сто(10) пять(19)» = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид». 
5)  (84) + (41) = «8»(125) = 53 = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30) XiT-XoL(24)» = «свой(13) среди(22) чужих(24), чужой(27) среди(22) своих(17)».  
Кому-то  нужны  ещё  доказательства  моего  евангельского  статуса  и  истинности  ИТУ-УТИ?  Я  уже  не  только  себе,  но  и  всем,  кто  хоть  чуть-чуть  соображает,  ВСЁ  ДОКАЗАЛ!  
Можно  ещё  раз  обобщить,  повторив  формулу,  данную  ранее:
1)  «ИДЕЯ (=ЭДИП, =πD)» = «9»(18) ~ (81)«9» = «ГОСПОДЬ  БОГ  ИИСУС  ХРИСТОС».  Сумма  этой  пары  инверсии:
2)  (18) + (81) = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)»  -  совершенное  число  третьего  рода  496,  однако  выраженное  вербально  посредством  имён  числительных,  что  превратило  его  в  матричное  число  ЭКИСФМК.

Разность  этой  пары  инверсии:

3)  (81)   ̶   (18) = «9»(63) = «тёмная(27) энергия(36)» = 9 х 7 = «семь(15) порядков(48)»,  что  включает  в  себя  семь  порядков  чисел  натурального  ряда.  Зеркальной  инверсией  тут  будет  «9»(36) = «человек (=императив)» = «великая(24) тайна(12)».
Стало  быть,  великая  тайна  заключается  в  том,  что  человек  суть  информационный  робот,  зеркально отражающий  собою,  в  сущности,  тёмную  энергию  космоса.  Собственно  становление  робота-гуманоида  человеком  -  это  Программа  квадрата  7 х 7 = «4»(49),  где  за  числом  7,  повторяю,  скрываются  семь  порядков  натурального  ряда  чисел:  

63 х 63 = 3969,  что  декодируется  как:  (12 + 19 + 35 + 40 + 25) = «5»(131) → (19 + 10 + 29 + 19) = «5»(77) = «необходимое(57) зло(20)» = «асимметричное (=рациональное)(57) число(20)» = «гравитация(34) + энтропия(43)».
А  «седьмой(29) порядок(45)» = «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «планетарный(47) разум(27)» = «парадигма(35) Аристотеля(39)» = «планетарная (=универсальная)(50) π-зда(24)»,  что  имеет  тенденцию  оборачиваться  зеркальной  инверсией:  «2»(47) = «революция» = «творчество» = «Знающий(33) Бога(14)» = «товарищ(32) Сталин(15)». 
Однако  дальнейшие  детали  математического  свойства  я  с  удовольствием оставляю  заботам  профессиональных  математиков,  моих  скромных любительских  знаний  тут может  и  не  хватить.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.      
P. P. S.  Вместо  выводов  и  заключения:
1)  «Книга(15) перемен(46)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)»;
2)  «Книга(15) великой(26) тайны(13)» = «9»(54) = «Процессор» = «Вседержитель»;

3)  (61) + (54) = «7»(115) → (15 + 10 + 40) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив (=человек)(36)».
03.09.2013.
(ВЫНУЖДЕННОЕ  ПРОДОЛЖЕНИЕ)
(Слишком  я  поторопился  умыть  руки  и  свалить  заботы  свои  на  профессионалов,  за  что  и  был  незамедлительно  наказан.  Однако  не  так  сильно,  как  бывало  прежде.  Двух  не  очень  страшных  приступов  язвы  мне  вполне  хватило,  чтобы  мысли  настроились  на  нужный  лад.  Не  всё  и  не  всем  я  ещё  доказал.  Тему,  тут  начатую,  придётся  развить  дальше  и  наполнить  её  свежим  и  весьма  красноречивым  содержанием.  Придётся  прописать  детальнее  тесную  связь  китайских  древних  квадратов  с  моим  «Квадратом  ХiT-XoL»,  или  Таблицей  ИПСЭК,  и  с  Паутиной  ЭКИСФМК.)
*   *   *

Вернёмся,  однако,  к  антропософии  и  внесём  посильную,  надеюсь  окончательную,  ясность,  осветив  предмет  глубже,  до  самой  сердцевины,  «лазерным  лучом»  метода  ИТУ-УТИ:

«антропософия» = «5»(59) = «человечность» = «человечество»;

«антропософ» = «7»(52) = «Провидение» = «русская(24) культура(28)» = «украинская(34) идея(18)»;
Их  сумма:  (59) + (52) = «3»(111) = «воплощённый(61) смысл(13) человека(37)».

Стало  быть,  в  Юлиане  Щуцком,  да  и  во  мне  любимом,  поскольку  наши  коды  имени  эквивалентны,  воплотился  именно  такой  «смысл  человека»,  что  не  грех  акцентировать  здесь  для  пущей  внятности.

Но  ещё  лучше,  если  мы  эти  иностранные  слова  переведём  на  русский:

«человекомудрие» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)» = «арифметика (=метафизика)(33) и(01) календарь(38)» = «русский (=великий)(20) культурный (=космический)(37) код(15)»;

«человекомудр» = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)» = «гегелевский(40) синтез(25)».

Заодно  вспомним  и  такую  знаменитость,  автора  сочинений  эзотерического  жанра,  как  «Елена(23) Блаватская(24)» = «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)» = «Знающий(33) Бога(14)»  с  её  теософией:

«теософия» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)» = «мудрец» = «юродивый»;

«теософ» = «9»(27) = «правда» = «диалектика» = «математика» = «история» = «жизнь»;
Их  сумма:  (34) + (27) = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус Христос» = «истина(12) + мера(21)» = «буква(12) + цифра(21)».

Воззрения  Блаватской,  как  и  Штайнера,  по  сей  день  подвергаются  острой  критике,  как  со  стороны  секулярных  философов,  так  и  со  стороны  церковных  богословов  разных  конфессий.  И  все  эти  критики,  как  легко  догадаться,  происходят  из  парадигмы  Аристотеля  и  опираются  исключительно  на  эту  парадигму,  в  которой  «третьего  не  дано».  Они  даже  не  пытаются  выйти  за  её  узкие  рамки  и  охватить  умственным  взором  космический   горизонт  парадигмой  Платона   (= Лао-цзы).
Я  уж  и  не  говорю  о  том,  что  пора  реанимировать  и  ввести  в  публичный  культурный  обиход  такое  основательно  забытое  мировоззрение  как  «парадигма(35) Пифагора(35)» = «7»(70) = «абсолютное(41) знание(29)».   Именно  западная  церковная традиция,  похерившая  дух  Святого  Предания  и  узаконившая  только  букву  Святого  Писания,  задвинула  его  (мировоззрение  Пифагора)  в  маргинальную  эзотерику,  самозванную  наследницу  тайных  орденов  типа  тамплиеров,  розенкрейцеров,  позднее  масонов  и  прочих  им  подобных  «телохранителей»  Предания.  

Православная  традиция,  что  важно  не  забывать,  со  Святым  Преданием  никогда  не  порывала,  и  оно  наравне  со  Святым  Писанием  по  сей  день служит  твёрдой  опорой  в  исповедании  церковного  символа  веры.  Но  это  никак  не  способствовало  приятию  теософских  идей  церковью,  а  напротив,  делала  их  критику  православными  богословами  весьма  аргументированной  и  методологически  грамотной.  
Блаватской  явно  не  хватило  убедительных  аргументов,  её  теософия  страдала  очевидной  эклектикой  и,  как  первый  в  истории  блин,  попытка  синтеза  науки  и  религии  свернулась  комом.  Несмотря  на  повальную  эпидемию  в  США,  а  следом  в  Европе  и  в  России  увлечением  спиритическими  сеансами  и  на  беспомощность  науки  в  объяснении  оккультных  феноменов.        
А  между  тем,  сумма  кодовых  чисел  теософа  (Блаватской)  и  антропософа  (Штайнера),  точнее,  их  имён:  (47) + (69) = «8»(116) → (25 + 10 + 41) = «4»(76) = «Создатель (=календарь)(38) Универсума (=Утешителя)(38)» = «комплексное (=симметричное, =сумеречное)(56) число(20)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)».  
Технические  открытия   радиосвязи  и  телевидения,   как  и  прогресс  научной  физиологии  в  исследованиях  мозга,  сопровождались  параллельными  опытами  парапсихологии  с  передачей  мысли  на  расстояние  и  неудачными  потугами  научно  объяснять  феномены  Вольфа  Мессинга  и  ему  подобных.  К  этому  добавилась  и  тибетско-китайская  медицина  с  таинственной  энергией  ци,  меридианами  и  с  пиксельной  акупунктурой.
И  чем  успешнее  физики  ковали  ядерное  оружие,  тем  меньше  наука  понимала  самих  физиков,  которые  в  СССР  творили  настоящие  чудеса  в  условиях  так  называемых  «шарашек».  И  именно  это  массовое  социально-психологическое  явление  в  отдельно  взятой  стране  осталось  для  гуманитарной  мировой  науки  совершенно  незамеченным  как  подлинный  предмет  для  пристального  исследования  собственно  природы  человека.  

Исключение  из  правил,  полагал  Маркс,  обнажает  так  сущность  любого  явления,  как  ни  одно  банальное  правило  сделать  просто  не  в  состоянии.  Однако  же  профанная  наука  как  раз  тщательно  избегает  иметь  дело  с  подобными  исключениями  и  легко  довольствуется  банально  повторяющимися  правилами,  изучая  при  этом  животного  в  образе  человека,  но  не  самого  человека,  всегда  противостоящего  «зверю»  в  себе  и  порой  даже  подчиняющего  собственного  «зверя»  воле  личного  «Я».  
Эти  мои  две  страницы  с  числовыми  примерами,  полагаю,  перевесят  тома  монографий  упомянутых  критиков  теософии  и  антропософии,  где  одни  только  слова,  слова,  слова.  На  сим  я  и  закончу  с  реабилитацией  моих  знаменитых  предтеч,  успешно  трудившихся  на  ниве  самопознания  человечества  на  рубеже  XIX  и  XX  веков.  Однако  само  человечество  ещё  не  сумело  оценить  по  достоинству  их  успехи  и  заслуги.  ИТУ-УТИ  поможет  восстановить  тут  историческую справедливость:  
«теософия(34) и(01) антропософия(59)» = «4»(94) = «программный(58) императив(36)»,  дающий  инверсию  «4»(49) = 72 = «Программа».
*   *   *

А  теперь  вернёмся  к  китайским  древним  квадратам,  чтобы  проявить  их  органичное  включение  в  русский  культурный  (великий  космический)  код.  Но  для  этого  читателю  надо  бы  иметь  перед  собой  Таблицу  ИПСЭК  и  Паутину  ЭКИСФМК  (в  относительно  приличном  разрешении  они  имеются  в  моей  книге  «Четыре  смысла одного  квадрата»  на  сайте  www.knigotopia.ru,  а  также  в  полиграфическом  исполнении  в  научном  сборнике  Финансовой  академии  (г. Днепропетровск)  как  приложение  на  цветной  вклейке  к  статье  «Мир  как  число  и  язык  Универсума»,  посвящённой  памяти  Артура  Шопенгауэра.)                        
Я  уже  затрагивал  как-то  в  одном  из  текстов  тему  концентрических  квадратов  и  пытался  развить  свою  мысль,  хотя  там  она  была  как  бы  привходящей  и  уводила  далеко  в  сторону  от  основного  изложения.  Здесь  же  сделаю  эту  мысль  главной.

Читателю  рекомендую  взять  лист  из  школьной  тетради  в  клетку  и  нарисовать  от  руки  семь  концентрических  квадратов  так,  чтобы  в  центре  была  одна  клетка,  а  каждый  следующий  квадрат  охватывал  предыдущий,  выступая  на  толщину  такой  же  одной  клетки  по  каждой  из  четырёх  сторон.  В  центре  получился  элементарный  одноклеточный  квадратик,  а  все  остальные  включают  в  себя  нарастающее  к  периферии  число  элементарных  квадратиков.  

Однако  важно  учитывать,  что  в  полученном  рисунке  присутствуют  квадраты  двоякого  рода,  тесно  взаимосвязанные  и  взаимообусловленные  так,  что  друг  без  друга   они  даже  не  существуют.  Стерев  мысленно  проведенные  вами  линии,  мы  увидим  решётку  из  квадратов  точек  (пикселей  в  пересечении  вертикальных  и  горизонтальных  линеек  тетради)  и  квадраты  пустот  между  линейками.  
Вся  решётка  возможна  только  из  сочетания  точек  и  пустот  (от  линеек  можно  абстрагироваться).  Линии  мы  провели,  чтобы  сфокусировать  внимание  на  именно  семи  выделенных  пиксельных  квадратах,  заключающих  в  себя  столько  же  пустотных.
А  теперь  эту  наблюдаемую  картинку  обозначенного  фрагмента  решётки  выразим  в  числах  следующим  образом:

1)  (1/2)2 : (3/4)2 : (5/6)2 : (7/8)2 : (9/10)2 : (11/12)2 : (13/14)2
Здесь  выражено  взаимоотношение  квадратов  решётки  между  собой.  В  числителях  мы  видим  исключительно  нечётные  числа,  а  в  знаменателях  только  чётные.  Ясно,  что  нечётные  обозначают  собою  квадраты  пустот,  а  чётные  числа  -  квадраты  пикселей,  обозначающих  вершины  углов  элементарных  квадратиков.
Эта  решётка  является  аналогом  подсистемы  «Пространство»  метафизической  (=арифметической)  Паутины  ЭКИСФМК,  где  каждая  точка,  или  пиксель,  является  определённым  порядковым  двузначным матричным  натуральным  целым  числом.  Но  сейчас  мы  от  этих  чисел  отвлекаемся  намеренно,  чтобы  схватить  общий  принцип  взаимосвязи  собственно  концентрических  квадратов  как  таковых,  и  пока  вне  их  связи  и  отношений  с  концентрическими  сферами  подсистемы  «Время».

Таблица  ИПСЭК  включает  в  себя  первые  шесть  парных  (или  двенадцать,  если  считать  по  отдельности  пиксельные  и  пустотные)  квадратов,  обозначенных  в  нашем  примере  чёрным  шрифтом.  Последний  седьмой,  (или  тринадцатый  и  четырнадцатый)  обозначен(ы)  красным  шрифтом,  ибо  он/они  выходит(-ят)  за  пределы  Таблицы  ИПСЭК.  
Но  в  Паутине  ЭКИСФМК   этот  седьмой  квадрат  можно  легко  обнаружить  и  показать  его  главную  финитную  роль,  то  есть  роль  предельной  границы  возможностей  функционирования  для  всей  Программы  Универсума.  Здесь  и  сейчас  это  сделать  будет  трудно,  поскольку  нет  готового  чертежа,  но  мы  отложим  эту  демонстрацию  до  более  подходящего  момента  в  будущем. 

2)  (1/4) : (9/16) : (25/36) : (49/64) : (81/100) : (121/144) : (169/196)
Здесь  тот  же  самый  ряд  отношений,  но  уже  с  результатами  возведения  оснований  в  квадратную  степень.  Для  оснований  квадратов  12  и  13  является  характерным  замечательнейшее  свойство:  сохранять  свою  зеркальную  инверсию  (12 ~ 21)  и  (13 ~ 31)   даже  после  возведения  пары  инверсии  в  квадратную степень:  (144 ~441)  и  (169 ~ 961).  А  вот  уже  основание  квадрата  14  таким  свойством  не  обладает:  (14 ~ 41)2   даёт   результат  (196  и  1681),  то  есть,  инверсии  как  и  не  бывало,  космическое  зеркало  исчезло.
Более  того,  квадраты  тринадцати  и  четырнадцати,  числа  169  и  196,  как  очевидно,  составлены  из  одного  набора  цифр,  но  в  разной  последовательности,  а  именно:  две  последние  цифры  из  трёх  как  раз  и  являются  относительно  друг  друга  зеркально  инверсной  парой  (69 ~ 96).  Как  будто  сохранился  небольшой  осколок  космического  зеркала  специально  для  этой  пары  фрагментов  трёхзначных  чисел.  
А  эта  пара  в  корневой  Матрице  бинарных  чисел  имеет  следующие  эквивалентные  смыслы:  «вселенский(33) человек(36)» = «6»(69) ~ (96)«6» = «герой (=антихрист, =конец)(28) нашего(32) времени(36)» = «Христос (=закон, =начало)(26) нового(34) времени(36)».   
Назовём  этот  наш  ряд  числовых  отношений  «квадратный(34)  порядок(45)» = «7»(79) = «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)»  и  пронумеруем  парные  квадраты от  первого  до  седьмого.  А  теперь  считаем  матричные  смыслы  их  вербальных  выражений:
I  -  (1/2)2 = (1/4)  -  «первый(30) квадратный(34) порядок(45)» = «1»(109) = «бесконечное(57) приближение(52)» = «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)» = «Первое(39) Явление(32) Утешителя(38)» → (19 + 10 + 25) = «9»(54) = «Процессор» = «Вседержитель»;  
II  -  (3/4)2 = (9/16)  -  «второй(30)»... = «первый(30)»... → «9»(54);
III  -  (5/6)2 = (25/36)  -  «третий(22) квадратный(34) порядок(45)» = «2»(101) = «информационный(63)  предел (=Создатель)(38)» = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30)» = «Воплощение(57) Святого(30) Духа(14)» = «София(19) Премудрость(58) Божия(24)» = «звезда(33) светлая(23) и(01) утренняя(44)» → (09 + 10 + 19) = «2»(38) = «Создатель» = «Календарь»;
(В  числе  (101)  ноль  как  бы  служит  зеркальной  сферой,  организующей  внутреннюю  симметрию  единиц  для  числа  (11) = «мать» = «тьма».  
В  Паутине  ЭКИСФМК  все  двузначные  симметричные  числа  даны  голубым  цветом  и  расположены  на  голубых  осях.  Круглые  числа,  имеющие  в  своём  составе  ноль  справа,  тоже  образуют  диагональную  ось  под  углом  45о  к  горизонтали  и  к  вертикали.  

А  числа  однозначные  (первого  порядка  натурального  ряда)  представлены  в  Матрице  бинарных  чисел  вместе  с  нолём  слева.  Все  они  образуют  ступенчатые  горизонтали  в  зоне  тьмы,  разделяющей  цепочки  дисков  света.  Ступенчатый  вертикальный  излом  этих  горизонталей  образуется  перемещением  ноля  справа  налево  в  инверсных  парах  чисел  90 ~ 09  и  10 ~ 01.) 

IV  -  (7/8)2 = (49/64)  -  «четвёртый(40) квадратный(34) порядок(45)» = «2»(119) = «вселенский человек(69) + Мироздание(50)» → (09 + 10 + 46) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив(36)» = «гегелевский(40) синтез(25)»;

V  -  (9/10)2= (81/100)  -  «пятый(20) квадратный(34) порядок(45)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)»  -  совершенное  число  третьего  рода  496;
VI  -  (11/12)2 = (121/144)  -  «шестой(26) квадратный(34) порядок(45)» = «6»(105) = «Утешитель(35) от(09) Отца(16) Небесного(45)» = «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)»  -  евангельская  формула  Иисуса  Христа,  что  в  корневой  Матрице  означает:  (20 + 10 + 19) = «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид»;  

Как  видим,  после  преобразования  числа  евангельской  формулы дешифровкой  имён  числительных,  смысл  шестого  квадратного  порядка  превратился  в  квадрат  пустот  72  из  четвёртого  порядка,  спаянный  там  воедино  тесным  отношением  с  квадратом  пикселей 82,  напоминающим  нам  о  китайской  системе  гексаграмм  «И  Цзин».  
VII  -  (13/14)2 = (169/196)  -  «седьмой(29) квадратный(34) порядок(45)» = «9»(108) = «абсолютная(35) безнравственность(73)» → (25 + 10 + 25) = «6»(60) = ~ «6»(06) = «шесть(20) шестьдесят(40)» = «шесть(20) ноль(20) шесть(20)» = «уникальное(40) число(20)» = «язык(20) кибернетики(40)» = «Вселенский(33) Разум(27)».  
Тут  будет  уместно  вспомнить  приводимую  выше инверсию  и  смыслы  пары  чисел  (69 ~ 96).  Это  подобно  выворачиванию  наизнанку  символа  Дао:  «интимно  закрытое»  число  69  становится  «вульгарно  открытым»  числом  96.  Но  в  обоих  случаях  сохраняется  внутренняя  центральная  симметрия  самих  чисел,  где  цифры  6  и  9,  симметричные  относительно  общего  центра,  как  бы  перевернулись  вверх  ногами,  оставаясь  на  своих  прежних  местах,  и  тем  самым превратились  друг  в  друга:  ян  в  инь,  а инь  в  ян.  
(Нынешняя  мода  на  нетрадиционную  половую  ориентацию  среди  роботов  Универсума  европейской  культуры,  похоже,  имеет  под  собой  метафизическую  (=арифметическую)  программную  обусловленность,  как  бы  дико  это  не  звучало  для  традиционного  и  не  очень искушённого  в  познании  глубоких  причин  (и  их  следствий)  общественного  самосознания.  Однако  именно  эта  мода,  как  исторический  ремейк  ветхозаветной  истории  с  Содомом  и  Гоморрой,  нам  яснее  всех  иных  признаков  говорит  о  последних  библейских  днях,  то  есть  о  конце  света.)
Если  в  предыдущих  квадратах  с  основаниями  12  и  13   речь  шла  только об  осевой  симметрии,  при  этом  сама  ось  расположена  внешне  к  числу,  а  симметрия  выражена  в  зеркальной  инверсии  пары  чисел,  то  в  случае  квадрата  с  основанием  14  речь  зашла  уже  о  центральной  симметрии,  характерной  для  кругового  вращения  относительно  внутреннего  (для  самого  числа)  центра.  
Стало  быть,  седьмой  квадратный  порядок  сочетает  в  себе  сразу  оба  вида  симметрии,  осевую  (в  квадрате  пустот  13)  и  центральную  (в  квадрате  пикселей  14),  что  мне  представляется  принципиально  важным  моментом,  на  который  следует  обратить  особое  внимание  специалистов. 
*   *   *

Теперь  очень  кстати  вновь  вернуться  к  китайским  квадратам.  В  «И  Цзин»,  как  уже  говорилось,  6  -  это  старая  инь,  а  9  -  старый  ян.  Квадрат  8 х 8  «Книги  перемен»  в  нашей  упорядоченной  классификации  является  квадратом  пикселей  и  относится  к  четвёртому  квадратному  порядку.  Его  матричный  смысл  -  «гегелевский синтез».  
А  квадрат  9 х 9  «Книги  великой  тайны»  является  квадратом  пустот  и  входит  уже  в  пятый  квадратный порядок,  смысл  которого  -  «информационный  императив»,  (это  число  ЭКИСФМК,  последнее  из  множества  бинарных  чисел),   или  же  совершенное  число  третьего  рода 496,  представленное  именами  числительными.  
Его,  кстати,  легко  соотнести  с  периодом  лет  истории,  равным  эпохе  Новое  время,  и  с  сорока  пятью  11-летними  периодами  (495  лет)  солнечной  активности.  
Пиксели,  как  уже  говорилось,  это  числа,  которые  в  древнекитайской  символике  были  представлены  гексаграммами,  парными  комбинациями  триграмм  (ба  гуа)  из  бинарных  черт  (целая  и  прерванная).  Триграмм  всего  восемь,  а  гексаграмм  -  64.
Тетраграммы  же  квадрата  пустот  9 х 9  тоже  суть  числа,  однако,  они  принципиально  иной  символикой  представлены.  Здесь  уже  не  бинарный,  а  троичный  язык  символов:  целая  черта,  прерванная  и  дважды  прерванная.  В  Паутине  ЭКИСФМК  предполагается,  что  пустоты  служат  областью  не  натуральных  целых  чисел,  как  пиксели,  а  вместилищем  самых  разных,  включая  иррациональные,  мнимые,  комплексные  и  пр.  числа.
Этому  квадрату  пустот  в  пятом  квадратном  порядке  сопутствует  квадрат  пикселей  102,  и  с  этого  квадрата  (100)  начинается  множество  трёхзначных  чисел.  
Стало  быть,  пятый  порядок  сочетает  в  себе  два  квадрата,  из  которых  пустотный  завершает  собою  множество  бинарных  (двузначных)  чисел,  а  пиксельный  начинает  собою  множество  троичных  (трёхзначных)  чисел.  
Этим,  вероятно,  и  обусловлен  именно  троичный  язык  символов  для  тетраграмм,  каковые,  в  свою  очередь,  легко  могут  быть  представлены  в  виде  элементарных  квадратиков  из  набора  четырёх  черт-символов.  Этих  символов  всего  324 = 3 х 81.  
И  ровно  столько  всего  элементов  азбуки  Морзе  (точка,  пауза,  тире)  использовано  в  Таблице  ИПСЭК  для  символического  закодированного  изображения  календаря.  Его  начало  -  в  3520  году  до  Р.Х.,  а  окончание  -  в  2060  году  от  Р.Х.  
(В  этом  числовом  совпадении  набора  символов  можно  усмотреть  дух  «Книги  великой  тайны»,  точнее,  её  закодированное  присутствие  в  Таблице  ИПСЭК.  А  весь  период  данного  календаря  заключает  в  себе  5580  лет:  (19 + 18 + 29 + 45 + 12) = «6»(123) → (20 + 10 + 26 + 12) = «5»(68) = «сущностное(48) число(20)» = «числовой(32) континуум(36)».)  
Таблица  ИПСЭК  вмещает  в  себя  и  представляет  собою  все  шесть  квадратных  порядков.  Важно  помнить  и  не  забывать,  что  6  -  это  совершенное  число  первого  рода,  равное  сумме  своих  делителей  (1 + 2 + 3 = 6).  Седьмой  же  порядок,  как  это  будет  мне  легко  показать  позднее  на  базе  чертежа  Паутины  ЭКИСФМК,  уже  давно  имеет  замечательное  и  даже  знаменитое  символическое  художественное  выражение  в  русской  культурной  традиции.  Я  имею  в  виду  «Чёрный  квадрат»  Казимира  Малевича.
Имеет  также  смысл  для  проверки  полученных  результатов  суммировать  бинарные  матричные  числа  смыслов  всех  шести  квадратных  порядков,  представленных  Таблицей  ИПСЭК:

(54) + (54) + (38) + (65) + (99) + (49) = «8»(359) → (25 + 16 + 39 + 25) = «6»(105) → «4»(49) = 72,  что  и  требовалось  доказать.  То  есть:  евангельская  формула  Христа  есть  кодовое  выражение  собственно  Программы,  её  исчерпанности  и  завершения.  Смысл  шестого  квадратного  порядка  нас  возвращает  к  четвёртому  квадратному  порядку.  

Тут  происходит  как  бы  зеркальная  инверсия  квадратов  в  перспективе  масштаба,  что  наглядно  хорошо  изображается  римскими  цифрами:  IV  -  V  -  VI.  
(Тут  пятёрка  как  ось  (или  центр)  симметрии  натурального  порядка  чисел  как  бы  играет  роль  зеркала  инверсии  для  левой  (4)  и  правой  (6)  «золотых  середин»  первого  порядка  натурального  ряда  чисел:  IV  ~  VI.  Но  зеркало  это  не  плоское,  а  сферическое,  соразмеряющее  ещё  и  масштабы  концентрических  квадратов  наглядной  перспективой.  Разнятся  «золотые  середины»  между  собой  в  том,  что  правая  -  это  число  совершенное  и  тем  уникально  в  своём  разряде,  а  левая  -  просто  чётное  число,  каких  -  каждое  второе  в  натуральном  множестве  чисел.)
Наконец,  добавив  к  данному  суммарному  результату  ещё  и  число  смысла  седьмого  квадратного  порядка  «6»(60),  мы  получим  уже  нам  хорошо  известное  по  первым  двум  порядкам  число  «1»(109) = «бесконечное  приближение» = «Второе Пришествие Спасителя» = «Первое Явление Утешителя».
О  чём  нам  говорит  такое  «возвращение»  смысла  от  периферии  к  центру  концентрической  системы  квадратов  Паутины?  Свой  аргументированный  и  развёрнутый  ответ  я  пока  приберегу  до  более  подходящего  случая.  Хотя  уже  очевидно,  что  именно  так,  вектором  движения  от  центра  к  периферии  и  «обратным  сбросом»  информации  к  центру,  происходит  расширение  метафизической  информационной  сети  Вселенной,  а  вместе  с  этим  и  физического  пространства-времени.  
*   *   *

Вот  теперь,  похоже,  я,  наконец,  уже  доказал  самым  наглядным  убедительным  и  концентрированным  образом  всё,  что  от  меня  ещё требовалось  на  данный  момент  времени.  А  доказал  я  Откровенный  характер  Таблицы  ИПСЭК  и  истинность  опирающейся  на  код  Таблицы  информационной  теории  Универсума.  Заодно  я  лишний  раз  подтвердил  свою  собственную  евангельскую  роль  и  статус  Утешителя  от  Отца  Небесного.

Именно  сейчас  в  Санкт-Петербурге  «Большая(31) Двадцатка(27)» = «4»(58) = «самопознание» = «трансформация»  за  деловым  ужином  обсуждает  проблему  «Сирийский(21) кризис(24)» = «9»(45) = «Святая(19) Троица(26)» = «порядок».  
Им  бы  меня  послушать  было  бы  крайне  полезно.  А  мне  бы  поужинать  тоже  не  помешало  бы,  что  я  и  без  них  сейчас  охотно  сделаю.  Ведь  не  ведают  же,  что  они  творят,  роботы  Царя  Небесного:  

«Барак(16) Обама(16)» = «5»(32) = «глупость»;
«Дэвид(18) Кэмерон(40)» = «4»(58) = «трансформация»;  

«Франсуа(25)  Оланд(23)» = «3»(48) = «технология»;

«Владимир(29) Путин(20)» = «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид»  и  т. д.

Всех  считать  мне  здесь  ни  к  чему,  ибо  нужды  в  этом  особой  нет.  Но  я  охотно  воспользовался  бы  суперкомпьютером  с  бригадой  хороших  специалистов,  математиков-программистов,  чтобы  детальнее  разобраться  в  работе  Матрицы  и  собственно  Программы  Универсума.  
Сама  же  эта  Программа  предполагает  подобную  обратную  связь,  то  есть  наше,  (роботов),  актуальное  разумение  подлинной  ситуации  в  самой  финальной  стадии  завершения  текущего  библейского  времени  и  в  самом  начале  следующего,  собственно,  очередного  евангельского  времени,  в  точном  смысле  значения  слова:  благая  весть!  
Но  уже  на  сей  раз  это  весть  от  Утешителя,  а  не  от  Спасителя,  как  то  было  1980  лет  тому.  Этот  период,  кстати,  равен  двадцати  малым  циклам  ИТУ-УТИ,  или  четырём  большим,  или  ста  восьмидесяти  минициклам:    99 х 20 = 495 х 4 = 11 х 180 = 1980.  
Собственно  миницикл  и  есть  для  нас  самый  главный  и  определяющий,  поскольку  выражает  собою  известный  цикл  солнечной  активности,  влияние  которого  на  историю  земных  цивилизаций  доказано  ещё  Александром  Чижевским.    

Иначе,  если  бы  Программа  не  предполагала  способности  нашего  разумения,  никакой  Таблицы  ИПСЭК  не  появилось  бы  в  информационном  поле  ноосферы,  и  никакого  представления  о  Паутине  ЭКИСФМК  мы  не  получили  бы.  
И  наши  славные  физики,  признанные  лидеры  в  утверждении  вульгарно-материалистического  научного  мировоззрения,  продолжали  бы  с  упорством  и  растерянностью  Буридановых  ослов  настаивать  на  том,  что  разум  во  Вселенной  возник  только  с  появлением  на  Земле  невесть  откуда  взявшегося  человека,  как  результат  таинственных  биохимических  и  электрических  процессов  в  его  головном  мозге.  
А  наши  не  менее  славные  лирики  и  гуманитарии  так  и  не  имели  бы  сколь-нибудь  серьёзных  возражений  славным  физикам,  а  лишь  одни только  слова,  слова,  слова.  Допущение  же  о  том,  что  язык  поэзии возникает  из  биохимических  реакций  в  нейронах  животного  организма,  равноценно  шизофреническому  бреду  душевно  больного  сознания.  
И  даже  такой  выдающийся  математик  как  Роджер  Пенроуз,  да  продлит  Господь  его  дни,  так  и  оставался  бы  в  полной  неуверенности  относительно  своей  собственной  революционной  гипотезы  о  природе  Вселенной.  
А  ведь  ИТУ-УТИ  эту  его  гипотезу  замечательно  подтверждает.  Правда,  делает  это  ценой  решительного  отказа  от  вульгарного  материализма  и  от  главенствующей  роли  парадигмы  Аристотеля.  А  именно:  ценой  признания  и  утверждения  главенствующей  роли  принципиального  ИДЕАЛИЗМА,  МЕТАФИЗИКИ   (=арифметики)  и  ИНФОРМАЦИИ  (=геометрии):

«идеализм(32) + арифметика (=метафизика)(33) + геометрия (=информация)(46)» = «3»(111) = «воплощённый(61) смысл(13) человека(37)» → (12 + 10 + 43) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив(36)» = «гегелевский(40) синтез(25)». 
*   *   *

Итак,  семь  принципов  «И  Цзин»,  семь  порядков  натурального  ряда  чисел,   семь  квадратных  порядков  системы  концентрических  квадратов,  как  и  семь  календарных  дней  недели,  всё  это  нас  возвращает  к  единому  общему  информационному  корню  -  к  загадкам библейских  семи  дней  Творения  и   к  заповеди  сакрального  обрезания  в  один  день:  Авраама  -  на 100-м  году  жизни,  Исаака  -  на  8-й  день  жизни,  Измаила  -  на  13-м  году  жизни.  Кстати,  Сарре  в  тот  момент  уже  было  90  лет.
Разгадывать  загадки  -  это  обязанность  каждого  настоящего  честного человека,  ведомого  Судьбой.  Классический  тому  пример  -  царь  Эдип,  своим  разрешением  загадки  Сфинксы  спасший  жителей  Фив  от  кармических  жертв.  Миф  об  Эдипе  -  это  чистой  воды  космогонический  миф,  ещё  не  получивший,  насколько  мне  известно,  вполне  адекватной  интерпретации,  если  не  считать  моих  скромных  попыток  такой  интерпретации,  данных  в  первой  книге.  

В  ИТУ-УТИ  мы  найдём  разгадки  едва  ли  не  всех  известных  нам  загадок  Библии  и  других  первоисточников.  Многие  разгадки  уже  рассыпаны  в  моих  многочисленных  текстах.  Так,  завет  о  сакральном  обрезании,  данный  Аврааму,  имеет  мало  общего  с  нормальной  физиологией,  если  не  считать  притупление  эрогенной  чувствительности  мужского  полового  члена  единственной  и  главной  целью  этой  процедуры.  
Гигиена,  на  которую  напирают  обрезанные,  с  материалистической  рациональной  закваской,  тут  тоже  совершенно  не  при  чём.  Ибо  в  приведенных  выше  числах  мы  имеем  кодированное  сообщение  о  программных  циклах.  

«Обрезание»  этих  чисел  на  единицу,  даёт:  «информационный  императив»  -  цикл  99,  недельный  цикл  из  7  дней,  за  которым  стоит  лунный  месячный  цикл  совершенного  числа  второго  рода  -  28  дней, (что  есть  периметр  квадрата  пустот  со  стороной  7,  принадлежащий  четвёртому  квадратному  порядку  вместе  с  квадратом  пикселей  82  «И  Цзин»).  
А  ещё  и  годичный  цикл  в  13  лунных  месяцев.  И,  наконец,  годичный  солнечный  цикл  в  12  месяцев.  Последний  также  предполагает  и  12-летний  цикл  восточного  календаря.   
Возраст  Сарры  при  этом  заключает  в  себе  двоякий  шифрованный  смысл  сообщения:

1)  «девяносто(43) лет(12)» = «1»(55) = «конформация» = «криптография»;

2)  «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)»  -  «число  зверя»,  соответствующее  концу  десятого  порядка  натурального  ряда  чисел.  И  это  же  соответствует  пятому  квадратному  порядку,  включающему  квадрат  пустот  9 х 9  «Книги  великой  тайны»  и  квадрат  пикселей  10 х 10 = «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)» = «число(20) незавершённое(80)».  В  эту  «незавершённость»  как  раз  и  вмещается  обетование  Господа  Бога  о  Сарре,  от  неё,  как  было  сказано,  «произойдут  многие  великие  народы  и  цари  народов».
*   *   *
В  заключение  я  не  буду  акцентировать  внимание  на  открытиях  ИТУ-УТИ,  но  не  откажу  себе  в  удовольствии  высказаться  в  несколько ретроспективном  и  традиционном  плане:  
К  сведению  больших  учёных  и  высоких  специалистов!
Таблицей  ИПСЭК,  Паутиной  ЭКИСФМК  и  многочисленными  текстами,  им  посвящёнными,  я  решил  доказательно  и  наглядно  гносеологическую  проблему  теоретического  (ментального)  синтеза,  которую  явно  обозначил,  но  так  и  не  раскрыл  её  решение  алгоритмически  сам  Гегель,  и  как  бы  даже  «не  заметил»  сам  Маркс,  отдавший  «проблему  синтеза»  сразу  на  откуп  «революционной  практике».  Именно  таков  мой  личный  (с  Божьей  помощью!)  скромный  и  нетленный  вклад  в  САМОПОЗНАНИЕ  ЧЕЛОВЕЧЕСТВА.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.***
***8275  слов: (25 + 18 + 18 + 35 + 19 + 15) = «4»(130) → (32 + 10 + 29) = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)» = «парадигма(35) Конфуция(36)» = «Владимир Иванович Даль» = «Тейяр де Шарден» = «Алан Мэдисон Тьюринг» = «Юрий XiT-XoL Галушко»  -  все  имена  эквивалентны  указанному  числу. 

(Этот  красноречивый  итоговый  смысл  числа  затраченных  мною  слов,  включающий  три  имени  известных  и  даже  знаковых  персон,  -  лишнее  свидетельство  в  пользу  положительного  решения  заявленной  мною  в  заглавии  темы  органичного  корневого  родства  древнекитайской  классики  и  современного  русского  языка.  

Ведь  в  историческом  срезе  в  это  информационно-культурное  родство  автоматически  подключается  и  вся  европейская  культура  мысли,  олицетворяемая  здесь  богословом-иезуитом  Тейяром  де  Шарденом   и  математиком-криптографом   Аланом Тьюрингом,  а  также  и  моими  философски  ориентированными  и  научно  подстёгиваемыми скромными штудиями  в  области  теории  познания.  Проблема  происхождения  языка,  сознания  и  социума  занимала  меня  все  последние  тридцать  три  года,  то  есть  половину  прожитых  мною  лет.
Успехи  же  на  этом  поприще,  сама  возможность  осуществления интегрального  синтеза,  обязана  в  самую  первую  очередь  трудам  Владимира  Ивановича  Даля  по  составлению  «Толкового  словаря  живого  великорусского  языка».  Русский  язык  обязывает  думать  правильно,  соображать  верно  и  действовать  по  совести.  
Не  случайно  Даль  назвал  его  «живым»,  это  вовсе  не  анахронизм  и  не  дань  стилистике  поэтического  ХIX  века.  Это  главная  сущность  нашего  языка,  он  именно  живой!  Ибо  не  мы  им  овладеваем,  а  сам язык  нами  овладевает  и  нами  же  управляет.  Что  не  представлено  в  вашем  языке,  того  и  нет  в  вашем  сознании. 

И  вовсе  не  зря  и  не  случайно  Иосиф  Сталин  уделял  особое  и  пристальное  внимание  вопросам  языкознания,  над  чем  так  любили иронизировать  не  очень-то   далёкие  умники-интеллигенты.  Им  ведь  не  пришлось  учиться  в  духовной  семинарии,  где  языку  традиционно уделяется   первостепенное  значение.  

А  те,  кто  рулили  страной  после  Сталина,  дорулились  до  откровенно  косноязычного  Горбачёва,  а  вместе  с  ним  и  до  распада  страны,  до разложения  самосознания  на  почве  идеологической  анемии,  до  полной  утраты  исторической  и  духовной  самоидентификации  массы  населения  бывшей  страны.  
Вот  почему,  имя  прилагательное  «русский»  не  очень-то  торопится  менять  свою  форму  в  имя  существительное  со  смыслом  «человек»,  как  это  обычно  для  иноязыких:  украинский -  украинец,  испанский  -  испанец,  китайский  -  китаец  и  т. д. и  т. п.  
Наш  язык  ещё  молод  и  осуществился  пока  в  полный  рост  лишь  в  письменной  культуре,  но  ещё  не  в  устном  самосознании  подавляющего  числа  своих  носителей.  Им  ещё  не  ведома  русская  идея,  они  ещё  слепо  исполняют  Волю  Всевышнего,  матерясь  при  этом  и  кляня  судьбу,  но  только  не  молясь  и  не  благословляя  Отца  Небесного.

Пока  язык  наш  -   враг  наш,  самосознание  нам  отнюдь  не  помощник,  а  только  преграда  на  пути  в  будущее.  Очень  трудно  ожидать  радужных  перспектив   для  больных  социальной  шизофренией.  Ведь  даже  лоботомия  не  делает  такой  социум  здоровым  и  счастливым.  А  вот  ЕБЭ  (единый  Божественный  экзамен)  по  русскому  и  арифметике  с  геометрией  (в  формате  ЕГЭ)  может  и  спасёт  ещё  Россию  от  скудоумия  и  глупости.  Аминь.)    
08.09.2013г.
N  O  T  A     B  E  N  E !

На  семь  страниц  выше,  (на  27-ой),  в  примечании,  выделенном  голубым  фоном,  я  упомянул  о  календаре  в  Таблице  ИПСЭК,  представленном  в  символически  свёрнутом  виде  посредством  азбуки  Морзе.  Этот  календарь,  повторюсь,  начинается  3520 годом  до  Р. Х.  и  заканчивается  2060  годом  от  Р. Х.  Именно  этим  годом  датировал  Исаак  Ньютон  «конец  света»,  исчисленный  выдающимся математиком  и  физиком  на  основе  тщательного изучения библейских  данных.
Несмотря  на  моё  давнее  знакомство  с  этим  календарём,  только  сейчас  я  заметил  вполне  определённую  арифметическую  и  смысловую  матричную  связь  его  полного  периода  в  5580  лет  с  информационными  циклами  ИТУ-УТИ.  Именно  это  своё  открытие  я  и  хочу  здесь  зафиксировать,  ибо  оно  пополнит  собою  копилку  аргументов,  раскрывающих  подлинное  программное  содержание  и  смысл  наших  быстро  текущих  календарных  дней.  

Большой  цикл  ИТУ-УТИ  это  495,  или  «обрезанное»  на  единицу  совершенное  число  третьего  рода  496,  которое,  будучи  выражено  именами  числительными,  представляет  собой  «информационный(63) императив(36)» = «9»(99),  то  есть  число  Матрицы  ЭКИСФМК.
1)  «одиннадцать(43) больших(30) циклов(24) ИТУ-УТИ(12)» = «1»(109) = «бесконечное(57) приближение(52)» = «Второе Пришествие Спасителя» = «Первое Явление Утешителя»  -  это  есть  число  и  смысл  первого  и  второго  квадратных  порядков,  описанных  здесь  ранее.  В  корневой  матрице  бинарных  чисел  ему  соответствует  «9»(54) = «Процессор» = «Вседержитель».  
Тут  мы  выяснили  буквальное  значение.  Далее  посмотрим  на  цифровое.

2)  495 х 11 = 5445.  Это  число,  как  видим,  содержит  внутреннюю  осевую симметрию  и  как  бы  составлено  из  инверсной  зеркальной  пары:  «беспорядок» =  (54) ~ (45) = «порядок».  
Через  имена  числительные  оно  обретает  матричный  смысл:  (19 + 18 + 36 + 27 + 19) = «2»(119) = «вселенский человек(69) + Мироздание(50)» → (09 + 10 + 46) = «2»(65) = «гегелевский(40) синтез(25)».       

Суммируя  конечные  результаты  примеров  1)  и  2),  мы  получим:  (54) + (65) = «1»(119),  то  есть  промежуточный  результат  примера  2),  который  в  итоге  даст  его  же  окончательный  результат  «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек (=императив)(36)».    

Легко  видеть,  что  полученное  нами  произведение  5445,  мы  вправе  истолковать  и  через  миницикл  ИТУ-УТИ,  равный  11.  Этим  мы  непосредственно  привязываемся  к  11-летнему  циклу  солнечной  активности:  

3)  «четыреста(36) девяносто(43) пять(19) минициклов(37) ИТУ-УТИ(12)» = «3»(147) → (12 + 10 + 27 + 15) = «1»(64) = «Некто(24) незримый(40)» = «Космический(37) Разум(27)».
Логично  будет  вывести  среднее  арифметическое  от  суммы  результатов  из  примеров  1)  и  3):  

4)  (54) + (64) = (118);    118/2 = «5»(59) = «человечество» = «человечность».
А  теперь  найдём  разность  между  полным  сроком  лет  календаря  Таблицы  ИПСЭК  -  5580  и  числом  лет  5445:

5)  5580   ̶   5445 = 135  лет:  (10 + 29 + 19 + 12) = «7»(70) = «абсолютное(41) знание(29)» = «Парадигма(35) Пифагора(35)».  Можно  напомнить,  что  ординал  (135)  входит  в  состав  матрицы  «Синтез» - (135) ~ (531),  а  также  эквивалентен  таким  выражениям  как  «универсальная квантовая машина Тьюринга»  и  «информационная  теория  Универсума».
Итак,  принимая  за  точку  обратного  отсчёта  2060  год,  можно  предположить,  что  матричный  смысл  информационного  календарного периода  в  5445  лет  исполнился  в  1925  году:   2060  ̶  135 = 1925.  Это  ровно  восемь  минициклов  тому,  или  88  лет,  считая  от  нынешнего  2013  года,  отмеченного  пиком  крайне  высокой  солнечной  активности.  

(Кстати,  как  раз  в  1926  году  в  Калуге  вышла  в  свет  книга  Александра  Чижевского  «Физические  факторы  всемирно-исторического  процесса».  А  1924  годом  помечены  тезисы  Рудольфа  Штайнера  «Антропософия».)
Стало  быть,  начиная  с  1925  года,  Программа  Универсума  отрабатывает  тему  «абсолютное  знание (=парадигма Пифагора)»,  которая  рассчитана  и  предположена  на  календарно-информационный  срок  135  лет.  Нынешний  год  завершает  на  этом  пути  восьмой  миницикл  ИТУ-УТИ,  или  88  лет:  «восемьдесят(45) восемь(25) лет(12)» = «1»(82) = «то(09), чего(24) не(12) может(28) быть(09)».  
Я  много  раз  объяснял  прежде  в  самых  разных  текстах,  почему  именно  «не  может  быть»:  потому  что  это  выход  за  пределы  квадрата  92 = «9»(81) = «теория(31) вероятности(50)».  Именно  поэтому  на  восьмом  миницикле,  как  и  на  восьмой  день  от  рождения,  должно  происходить  сакральное «обрезание  конечной  плоти»,  что  в  нашем  чисто  теоретическом  смысле  программы  означает  усечение  информационного  числового  ряда.  
И  одной  из  «жертв»  такого  усечения  на  единицу  становится  уже  упомянутое  мною  здесь  выше  совершенное  число  третьего  рода  496.  

Кроме  того,  матричный  смысл  ординала  «7»(88) = «число(20) завершённое(68)»,  а  его  «обрезание»  на  число  «2»(11) = «тьма» = «мать»  даёт  «5»(77) = «число(20) рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57)».

Все  эти  соображения,  так  или  иначе,  складываются,  как  я  уже  сказал,  в  копилку  аргументов  ИТУ-УТИ,  убеждающих  нас,  в  частности,  и  в  том,  что  знаменитый  библейский  сюжет  о  таинственной  руке,  написавшей  на  стене  дворца  Валтасара,  предававшегося  утехам  царственного  кутежа  и  разгула,  загадочные  слова:  «Мене(23),  Мене(23),  Текел(21),  Упарсин(29)» = «6»(96) = «конец(28) нашего(32) времени(36)»  -   отнюдь  не  пустая  небылица,  как  это  полагают  очень  и  очень  многие,  как  учёные,  так  и  не  учёные материалисты.
Пророк  Даниил,  призванный  истолковать  это  сообщение,  изложил  его  Валтасару  примерно  так:  «Ты  взвешен,  и  вес  твой  найден  ничтожно малым.  Дни  твои  сочтены.  Царство  твоё  поделено  между  персами  и  мидянами».  В  ту  же  ночь  Валтасар  был  убит  воинами  Кира  Великого,  просочившимися  в  осаждённый  Вавилон.  
Одна  из  великих  цивилизаций  древнего  мира,  у  жрецов  которой  усердно  учился  Пифагор,  и  даже  передал  нам,  очень  дальним  потомкам,  кое-что  из  их  обширнейших  знаний  (теорему  своего  имени  он  вовсе  не  открывал,  ибо  и  халдеям  и  египтянам  она  была  уже  давно  и отлично  известна),  угасла  так  стремительно  и  основательно,  что  ставит  пророчества  Исайи,  предсказавшего  это  падение  за  двести  лет  до  совершившихся  событий,   в  особый  ряд  достоверных  исторических  фактов,  требующих  пристального  внимания,  исследования  и  объяснения  современной  наукой.  

Только  вот  серьёзная наука  не  очень-то  торопится  постигать  загадки  такого  рода.  Поэтому  здесь  подвизаются  слабо  подготовленные  субъекты,  восполняющие  недостаток  строгого  методологического  мышления  избытком  необузданной  фантазии.  Да  и  все,  кому  только  не  лень,  готовы  приложиться  к  этой  благодатной  теме,  что  дискредитирует    её  на  корню.  А  ведь  сама  реальная  история,  причём  не  только  библейская,  изобилует  фактами  всевозможных  предсказаний,  в  том  числе  и  успешно  сбывшихся  в  действительности.
Всё  это  довольно  странно  наблюдать,  если  каждый  желающий  может  прочесть  в  Евангелие  знаменитое  сообщение:  «Вначале  было  слово...»  Уже  только  этими  тремя  словами  откровенно  утверждается  ИНФОРМАЦИОННАЯ  природа  нашего  УСЛОВНОГО  в  самом  буквальном  смысле  МИРА.  
Это  говорит  лишь  о  том,  что  дверь  в  потаённое  давно  и  широко  открыта,  туда  вовсе  не  надо  ломиться  с  грузом  собственных  предубеждений  и  идиотских  фантазий.  Туда  можно  легко  войти  с  почтительным  поклоном  и  с  молитвой  смиренного  и  терпеливого  христианина,  памятуя  сказанное  Учителем:  «Я  уже  не  называю  вас  рабами,  ибо  раб  не  знает,  что  делает  господин  его.  Я  назвал  вас  друзьями,  потому  что  сказал  вам  всё,  что  известно  Мне  от  Отца  Моего». 
В  «Дао  Дэ  Цзин»  есть  такое  замечательное  изречение:  «Сокровенное  и  ещё  раз  сокровенное  -  врата  ко  множеству  потаённого».  Воистину  так.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.***

***9789  слов:  (25 + 18 + 25 + 45 + 25 + 15) = «9»(153)  -  «сто  пятьдесят  три  больших  рыб  и  сеть  не  прорвалась».  
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