ИНТИМНЫЕ  ТАЙНЫ  БОЖЕСТВЕННОЙ  СУЩНОСТИ
«Ибо нет ничего тайного, что не сделалось бы явным, 
  ни сокровенного, что не сделалось  бы известным и

                                                                                       не обнаружилось бы»                       (Лук. 8:17).

Тема крайне деликатная. Она противопоказана умственно незрелым ханжам и лукавым фарисеям театра Карабаса Барабаса.  Детям до 16 лет тоже не рекомендуется погружаться в подробности гинекологии и урологии, а также в тонкости половой физиологии интимной связи Всевышнего Разума с Универсумом. Взрослым же сапиенсам от данных ниже моих откровений ущерба быть не должно. Напротив, предполагаю известное просветление мозгов от причащения этих таинств небесных и облегчение тяжких дел земных.
Мой учитель и  даже папа, Карло Маркс, о чём я неоднократно поминал, ошибся относительно «тайны Святого Семейства», полагая, что её мы познаем лишь после постижения тайны земной семьи. Причём ошибся он прямо наоборот: только постигнув мои откровения относительно Святого Семейства, мы начнём постигать подлинную тайну земной семьи. Однако ему не откажешь в точном диагнозе, который он поставил всему обществу капитализма и, в частности, его наиболее продвинутой в интеллектуальном плане группе профессиональных учёных и технарей:  «профессиональный идиотизм». 

Собственно поэтому, из-за  эпидемии повального идиотизма в европейской  среде профессиональных учёных, возбуждённого казалось бы безобидным вирусом французского атеизма, «призрак коммунизма», бродивший  по западному миру и угрожавший перевернуть   устои того мира, не был изученным всерьёз. Наука с призраками отказывалась иметь дело из принципиальных убеждений:  Бога нет, а значит - нет и призраков, а то, что мерещится кому-то, есть чепуха и бред. 
Справедливости ради, надо заметить, что и папа Карло  открыто  декларировал атеизм, но, как говорят в Одессе, есть две большие разницы между атеизмом диалектика и гегельянца Маркса и атеизмом «антимаркса» неокантианца Макса Вебера, воспевшего протестантскую  этику отцов-основателей капитализма. Но тут не место вдаваться в детали  анамнеза и в клинику учёного идиотизма. Тем более что некоторые особи из учёной среды стали обретать известный природный иммунитет. Это Максвел, Эйнштейн, Минковский, даже Фрейд и Юнг. Не говорю уж  про Георга Кантора, автора теории множеств, который атеистом никогда и не был.
Ситуация с практическим воплощением учения Маркса в России буквально калькировала ситуацию с воплощением учения Христа в Западной Европе в средневековье. Это отдельная тема, но в целом вполне очевидная и не нуждается в развёрнутых доказательствах. Здесь пришлось упомянуть о ней только для лучшего восприятия дальнейшего изложения.  
Я приношу извинения за неполиткорректное выражение папы и предлагаю более мягкое и более точное взамен:  «умодефицит» = «4»(40) = «Ветхий(19) Завет(21)» = «природа» = «животное». Из этого выражения следует, во-первых, что хворь сия -  благообретённая ещё задолго до рождения иудеохристианской цивилизации, то есть до появления «Новый(20) Завет(21)» = «5»(41) = «остроумие» = «идеология» = «Юрий(17) XiT-XoL(24)». А во-вторых, что также очевидно из следующего выражения, лекарство от болезни было прописано сразу же  при рождении упомянутой цивилизации: «умодефицит(40) + остроумие (=идеология)(41)» = «9»(81) = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «Ветхий Завет(40) + Новый Завет(41)» = «планетарная(50) личность (=Голгофа, =катастрофа)(31)».
У этого лекарства есть и более современная формула:  «русский(20) язык(20) + остроумие (=идеология)(41)» = «9»(81) = 92. Но у этой формулы есть очень древний рецепт, причём китайский по своему происхождению. Это «Книга великой тайны» (Тай сюань цзин) Ян Сюна, кстати, современника Иисуса Назаретянина. В этой книге изложены комментарии к 81 тетраграмме, собственно математический квадрат чисел, выраженных символичным троичным языком черт тетраграммы.

 Резюмирую свой запев из семи абзацев:  я здесь не шутки намерен шутить с русским матерным словом, а излагаю  точный  МАТРИЧНЫЙ  СМЫСЛ  ВЕЛИКОГО  и  МОГУЧЕГО  ЯЗЫКА  ЦИФР, или  ИНТЕРФЕЙС  «Киберсистема Универсума  -  гомо  сапиенсы». 
*   *   *

Для начала следует усвоить, что «гомо(23) сапиенс(24)» = «2»(47) = «наноробот» = «совесть(23) + космос(24)», а во множественном числе «гомо(23) сапиенсы(25)» = «3»(48) = «компьютер» = «треугольник» = «Господь(35) Бог (=Смысл)(13)» = «совесть(23) + синтез (=Россия)(25)». Наглядно интерфейс, о котором тут речь, представлен в Таблице ИПСЭК (информационная периодическая система элементов культуры), а Паутина Универсума дана в точном чертеже ЭКИСФМК (элементарная клеточная информационная структурно-функциональная модель космоса).
(Последняя представляет собою ни что иное  как  фрагмент бесконечной ленты универсальной  квантовой  машины Тьюринга, однако, пока ещё без счётного элемента. Счётный же  элемент сейчас мой помощник пристраивает согласно моим инструкциям. Я незамедлительно этот чертёж опубликую, когда он будет уже  в готовом виде.) 
Элементарная логика подсказывает, что если абстрактное умозрение Алана Тьюринга породило столь мощный прорыв  в деле развития информационно-вычислительных технологий, то метафизическое умозрение Господа Бога по тем же самым исходным принципам породило физическую Вселенную и населило её созданными «по образу и подобию» нанороботами - гомо сапиенсами. Отнюдь и далеко не все живущие земляне де-факто являются роботами девятого поколения (нанороботами), загруженными соответствующей программой. В Библии о таких  сказано: «сыны Божии».  Подавляющее число наличных особей происходят от «дочерей <и сынов> человеческих», кои не числятся в «книге жизни» (см. Быт 1:2). Это легко прочитывается в контексте Святого Писания, если читать с понятием.  
Когда киберигра подошла к известной  кульминации, а это случилось спустя определённый цикл после предыдущей кульминации в 539 году до Р.Х. - взятие Вавилона Киром Великим,  нанороботу-математику, англичанину «Алан(12) Мэдисон(29) Тьюринг(30)» = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)» транслирована  свыше Киберсистемой Универсума самая древняя, или  первозданнейшая  идея Киберсистемы в её чистом незамутнённом математическом виде. 
Та же самая по существу идея, но уже в ином вербально-богословском виде, была транслирована современнику Алана,  французу  богослову-иезуиту с  эквивалентным кодом  «8»(71) = «Тейяр(25) де(11) Шарден(35)». Он изложил её в книге «Феномен человека». Кстати, идею ноосферы, которую развивал в своей книге автор, впервые  высказал публично геофизик Владимир Вернадский, старший современник упомянутых учёных.
 А за сто лет до обозначенной кульминации цивилизационного развития, человек (наноробот) с  тем же, как и у англичанина и у француза, кодом имени «8»(71) = «Владимир(29) Иванович(29) Даль(13)», сын датчанина и немки, принявший в итоге плодотворной жизни в России православие, издал знаменитый «Толковый словарь живого великорусского языка». Иными словами, он произвёл интегральный синтез элементов исторически относительно молодого  языка, лежащего в основе русского культурного кода.  
А сейчас, спустя 76 лет после публикации Тьюринга, совпавшей с кульминационным моментом развития цивилизации, именно этим живым русским языком я, «наноробот» = «2»(47) = «гомо(23) сапиенс(24)» = «Юрий(17) Галушко(30)»,  имеющий среди многих конспиративных кодов своего имени и такой: «8»(71) = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Галушко(30)», раскрываю последние интимные тайны  ИНТЕРФЕЙСА, которым пользуется наш «Папа(18) Небесный(31)» = «4»(49) = 72 = «Программа» = «императив(36) Канта(13)» = «Армагеддон» = «Могендовид».
Существенным  моментом тайны выступает уже упомянутый период  в 2475 лет от гибели Вавилонской цивилизации (или царства) до исторической публикации Тьюринга об абстрактной (умозрительной)  идеальной  счётной  машине в 1936 году. Это  суперцикл  ИТУ-УТИ, включающий в себя пять больших циклов по 495 лет, или двадцать пять малых циклов по 99 лет, или 225 минициклов  по 11 лет - периодичность солнечной активности, отлично известная даже широкой публике, а не только специалистам. 
Впервые  связь всемирной истории с циклом солнечной активности детально и убедительно исследовал Александр Чижевский, издавший в 1926 году книгу «Физические факторы всемирно-исторического процесса». Мои же начала ИТУ-УТИ указывают на метафизическую киберприроду такой связи, что здесь в тексте и демонстрируется.
Все эти календарные числа имеют программный смысл киберигры, но особо значимо число 225 минициклов, поскольку это 152 = 225, а «6»(15) = «мысль» = «мир» = «игра» = «книга» и «пятнадцать» = «4»(40) = «логика(20) цифр(20)» = «русский(20) язык(20)». Помните детскую игру, где 15 номерованных костяшек надо выстроить по порядку в квадрате из 16-ти позиций, из которых одна позиция пустая? Но тут не место отвлекаться в детали и пояснения...
В  отличие от упомянутых моих предшественников, которые, скорее всего, лишь  догадывались об источнике своих мыслей и идей,  я  ЗНАЮ  ЭТОТ  ИСТОЧНИК  чувственно и вполне конкретно, ибо  ОН  дался мне (открылся) не только умозрительно, но и практически всеми модальностями восприятия  пяти моих органов чувств.  Открылся Он по Собственной Воле, а перед тем спровоцировал меня всевозможными непонятными и явными «чудесами» на прямой вопрос: «Это Ты, Господи?»  Ответ был утвердительный ясный и чёткий, не допускавший  кривотолков. Последние пресекались жёстко и вразумительно уже в момент появления хотя бы малейшего сомнения.

И всё, что я излагаю, от моих таблиц и рисунков до текстов - это плод 11-летнего СОТРУДНИЧЕСТВА  с  НООСФЕРОЙ - полный цикл солнечной активности. Причём, это седьмой цикл, если считать от «кульминации»  - 1935-36 годов.  Я не пишу того, в чём не удостоверен  моим  со-Автором  весьма  доходчиво и внятно. Мои ошибки мне дорого обходятся, контроль жёсткий и справедливый.  В этом вскоре каждый сможет убедиться при сдаче ЕБЭ (единого Божественного экзамена).
Я назвал четверых нанороботов с кодом «8»(71) = «интегральный синтез». Это геометрически можно представить  как  четыре  стороны квадрата с ординальным периметром  4 х (71) = «5»(284) → «пять(19) двести(18) восемьдесят(45) четыре(32)» = «6»(114) = «самопознание(58) русского(35) языка(21)» = «категорический(53 императив(36) XiT-XoL’a(25)» (см. мой одноимённый текст).  Периметр кардинальный того же квадрата:  4 х «8» = «5»(32) = «факториал». Общий смысл данного периметра (сумма вертикали кардинала и горизонтали ординала): (114) + (32) = «2»(146) → «два(09) сто(10) сорок(27) шесть(20)» = «3»(66) = «противоречие» = «дезинформация» → «три(12) шестьдесят(40) шесть(20)» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)». 

Но приступим к заявленному обнажению интимных таинств половой физиологии нашего Отца Небесного, Творца и Создателя. Предупреждаю, что смех тут столь же неуместен и наказуем, как это было с библейским Хамом, посмеявшимся над обнажённым отцом своим праведным Ноем. Поскольку проклятое потомство Хама ныне весьма многочисленно, то едва ли вменяемым  сапиенсам стоит приумножать число  проклятых  Господом Богом недоумков.. 
Ввиду деликатности темы, я привожу только формулы эквивалентных смыслов с очень сдержанными комментариями. Умному сапиенсу будет и этого предостаточно, а дуракам  никакие комментарии не помогут, ибо им никакие законы не писаны. Речь идёт всего лишь о Законе Божьем, законах арифметики, геометрии и о правилах русского языка. Теоретической физики и высшей математики я, слава Богу, не касаюсь. Пока.
Тут уместно будет сослаться на философа-герменевта  Ханса-Георга Гадамера, утверждавшего, что язык имеет свою истину, с которой необходимо считаться. Это применительно к русскому языку имеет особо сильное значение именно в силу его  КОСМИЧЕСКОЙ  ПРОГРАММНОЙ  ПРИРОДЫ. Физикам-теоретикам почему-то очень трудно усвоить эту банальную по сути своей истину. 
Они повелись на страстном желании свести к физике все причины и все начала, похерив прочно метафизику  как лженауку. Себя же любимых они склонны ставить в позицию Господа Бога, то есть,  витающими над миром в том самом метафизическом инобытии, вне пространства-времени,  существование которого (метафизического инобытия) они  сами же и отрицают. Это прямо следует из всех без исключения попыток и намерений теоретиков создать единую физическую теорию «всего».
Мне их ни чуть ни жаль, я даже рад за лириков, морально пострадавших в моё время от наглого напора технократов. Но физикам всё же придётся перед метафизикой извиниться за свой убогий физический редукционизм, обусловленный откровенным умодефицитом и пренебрежением к философии и к теории познания. Я не хочу тут называть всем известных нобелетированных лауреатов, для кого  отказ от вульгарного материализма равносилен потере лица. Были бы они самураями, то пришлось бы им делать харакири. 
Академик и лауреат Виталий Гинзбург, непримиримый апостол физического  редукционизма,  вовремя покинул этот мир. Профессор Капица ещё воюет с  профанами и выскочками из  туманного  эзотеризма. (Кстати, я сам их терпеть не могу, полуграмотных  болтунов-популяризаторов  от эзотерики, тиражирующих свою печатную макулатуру, только усугубляющую умодефицит читателей.)  Разве что Мичиу Каку в душе остался самураем, но его трудно упрекнуть  в  грубом отрицании метафизики. Свои популярные обзоры  достижений  теоретической физики он оформляет в книгах с грамотной предусмотрительностью и тактом восточного дипломата, а фильмы с его участием на канале Дискавери  Сайенс  чрезвычайно полезны  всем  любознательным.  
Итак, внимание! Вслух никто не читает, только молча, шевеля губами и мозгами.
«π-зда» = «6»(24) = «любовь» = «космос» = «XiT-XoL» = «Запад» = «Украина» → «шесть(20) двадцать(26) четыре(32)» = «6»(78) = «Божественный(51) Разум(27)» ~ «6»(87) = «иррациональное(67) число(20)»; (Это число, как известно, получило своё имя в честь Пифагора, получившего своё знание в наследство от жрецов угасшей Вавилонской цивилизации шумеров. Арифметика Пифагора, или теория чисел, утверждала, что миром правят числа. А теорему Пифагора помнят практически все, кто посещал школу, даже двоечники. Я наглядно демонстрирую в началах ИТУ-УТИ и доказательно посредством чисел и школьной геометрии правоту Пифагора и то, что «арифметика» = «6»(33) = «метафизика».) 
«хуй» = «1»(10) = «миф» = «факт» = «дуб» → «один(19) десять(23)» = «6»(42) = «достоинство» = «русская(24) идея(18)» = «эсхатология» = «инквизитор» ~ «6»(24) = «π-зда» = «космос»... (см. предыдущий пример); (Здесь мы видим, что после буквочисленного преобразования посредством имён числительных число мужского  гендерного достоинства превратилось в зеркальную инверсию женского:  «1»(10) → «6»(42) ~ (24)«6». Сложив эту пару чисел, мы получим сумму: (24) + (42) = «3»(66) = «противоречие» → «три(12) шестьдесят(40) шесть(20)» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)» = «хуй(10) необрезанный(62)» = «метафизика (=арифметика)(33) и(01) календарь (=киберсистема)(38)» = «русский(20) культурный(37) код(15)». В этом и суть всего объяснения, очевидного, как пасхальное яйцо.)
«хуй(10) + π-зда(24)» = «7»(34) = «Бог(13) Отец (=цифра)(21)» = «Святой(21) Дух(13)» = «гравитация»  → «семь(15) тридцать(29) четыре(32)» = «4»(76) = «симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56) число(20)» = «киберсистема(38) универсума(38)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)»  ~ «4»(67) = «венец(27) творения(40)»;

Сложив последнюю пару инверсии чисел, мы получим: (76) + (67) = «8»(143) → «восемь(25) сто(10) сорок(27) три(12)» = «2»(74) = «Планетарный(47) Разум(27)» = «Планетарная(50) π-зда(24)» = «древо(30) познания(44)» = «парадигма(35) Аристотеля(39)». Это периферийный уровень Киберсистемы. Тут  гендерных различий не наблюдается в числах, ибо женский и мужской органы эквивалентны.

Центральный  уровень Киберсистемы Универсума: «Вселенский(33) Разум(27)» = «6»(60) = «уникальное(40) число(20)» = «хуй(10) обрезанный (=Мироздания)(50)» = «центр(29) симметрии(31)» = «теория(31) знания(29)» = «русский(20) язык(20) цифр(20)» = «парадигма(35) XiT-XoL’a(25)» и «Вселенская(37) π-зда(24)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)». Тут налицо гендерные отличия продуктивных органов.  Сумма этих чисел даёт:  (60) + (61) = «4»(121) = 112 = («мать (=тьма)(11)»)2  →  «четыре(32) сто(10) двадцать(26) один(19)» = «6»(87) = «число(20) иррациональное(67)». 
Это суть  ИНТЕРФЕЙС,  или моя Таблица ИПСЭК, где 11 х 11 клеток с элементами культурной информации. Это аверс той медали, которой реверс всем известен как «Чёрный квадрат» Казимира Малевича. Инверсией последнего результата будет число «6»(78) = «Божественный(51) Разум(27)», к которому, как уже было показано выше, свелось декодирование числа «6»(24) = «космос» = «π-зда» через имена числительные.
Тут же будет уместно назвать и такое крайне любопытное сочетание двух качеств в одном:  «уникальное(40) абсолютное(41) число(20)» = «2»(101) = «коэффициент(44) человечности(57)» = «София(19) Премудрость (=самопознание, =трансформация)(58) Божия(24)» = «Воплощение(57) Святого(30) Духа(14)» = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30)».
Промежуточный, или третий связующий периферию с центром уровень Киберсистемы:  «Космический(37) Разум(27)» = «1»(64) = «парадигма(35) Платона (=Лао-цзы)(29)» и «Космическая(41) π-зда(24)» = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)» = «разум(27) Универсума(38)» = «мысль (=игра)(15) Откровения(50)» = «Александр(36) Пушкин(29)» = «Павел(22) Флоренский(43)». Тут тоже налицо такое же отличие на единицу гендерных достоинств, дающих в сумме:  (64) + (65) = «3»(129) → «три(12) сто(10) двадцать(26) девять(25)» = «1»(73) = «планетарная(50) совесть(23)» ~ «1»(37) = «Универсум».
Однако уже сказано было, что «Творец(33) и(01) Создатель(38)» = «9»(72) = «хуй(10) необрезанный(62)» = «русский(20) культурный (=космический)(37) код(15)» = «число(20) трансфинитное (=Провидения)(52)», то есть, если  по-русски, то  «запредельное(70) число(20)» = «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)», или по Библии: «число(20) зверя(33)» = «8»(53) = «чёрная(36) дыра (=душа)(17)» = «Николай(24) Гоголь(29)» = «Михаил(17) Жванецкий(36)» = «Остап(19) Бендер(34)».
Я могу эту тему развивать и много дальше, вширь и вглубь, но уже только для профильных специалистов  имеет  смысл такое продолжение. Наряду с физиологией Господа Бога надо изучать и Его анатомию, иначе будет непонятно. Сказанного уже довольно, чтобы любой грамотный в русском и в арифметике сообразил, что здесь я дешифрую криптографию Господа Бога, раскрывающего  Свои самые  интимные гендерные тайны для всех соображающих, а не только для избранных и посвящённых. 

Это вам не банальная нумерология типа  «ля-ля-тополя», какой потчуют неграмотную публику всякие проходимцы, отнюдь не просвещая, а только усугубляя умодефицит  малограмотных.  Они не учат соображать, а лишь сбивают с толку нормальных, делая их ненормальными.   И вот самая страшная, даже «кощунственная» тайна Господа Бога:  «Иисус(07) Христос(26)» = «6»(33) = «сила(07) + закон(26)» = «ебёна(22) мать(11)» = «слово(22) + тьма(11)» = «цифра(21) + свет(12)» = «метафизика» = «арифметика».
Из  этого  следует, что «русский(20) народ (=антихрист, =дьявол)(28) ебёна(22) мать(11)» = «9»(81) = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)». Ввиду сказанного, жалобы на «Иосиф(14) Сталин(15)» = «2»(29) = «Сын (=Суд)(09) Божий(20)» = «победа», кои в изобилии пролились в последние полвека от самых разных роботов Универсума, как в родном Отечестве, так и в забугорье, свидетельствуют в первую очередь о совершенном скудоумии, или даже о наивном  лукавстве атеистов, не только не сведущих  в  Промышлении  Господнем, но и не желающих что-либо ведать о себе любимых.
В данном контексте классик поэтического матерного жанра Иван Барков мог бы своё точное наблюдение, выраженное некогда строфой «ебётся вошь, ебётся гнида, // ебётся тётка Степанида, // ебутся все, кому не лень, // ебётся северный олень» - мог бы закончить более фундаментальным и сакральным умозаключением:  «ебутся твари до изнеможения по  слову Божьего веления. Творец о том и не мечтал, но только малость задремал, как всех  Создатель заебал». И с той поры, с дней первых мира, меж Ними повелась игра: всё, что Творец замыслит кругом и циркулем очертит мир,  Создатель, дело зная туго, в квадратный норовит  сортир отправить идеальный мир. 
Нас сделали по той же схеме разделения трудовых функций: творцы-мечтатели рисуют в воображении и на бумаге проектные круги (бумага всё стерпит), а практики-созидатели клепают из этих проЖектных кругов  квадраты  в материале. Так и  время нашей жизни (история и биография) превращается в пространство нашего бытия (политическую географию): хотим как лучше, а выходит как всегда. Это врождённое и неустранимое свойство нестыковки идеального с материальным, сознания с бытием, благодаря которому только и возможен их союз -  пространство-время. Только этой связи обязаны и мы своим существованием души в теле.
Основанием такого положения дел и неиссякаемым ресурсом расширения информационной базы Вселенной служит  число  π - гарант несоизмеримости в рациональных величинах диаметра с длиной окружности, или квадрата с кругом. Возникаем мы здесь из замечательно круглой и мягкой яйцеклетки, а покидаем этот мир, кристаллизовавшись  в деревянном ящике с углами. Трансформация и самопознание суть эквиваленты одного условного числа Универсума, которому соответствует и безусловное число по формуле синтеза: «9»(108) = «число(20) Универсума(38) + Откровение (=Мироздание)(50)». 
За этим нумерологическим рациональным безусловным числом Универсума - 108, скрывается собственно иррациональное трансцендентное число π, округлённое до его целой части 3. В этом случае условная «единица» = «8»(26) = «троица» = «закон» будет нумерологически равна частному от деления: 108 / 3 = «9»(36) = «человек» = «энергия» = «императив».
Стало быть, «человек» = «9»(36) = «единица(26) + хуй (=миф)(10)». А за этим числом натурального ряда стоит сумма всех предыдущих членов данного отрезка: ∑1-36 = 666. Но это уже детали, хотя и весьма красноречивые, доказующие  МЕТАФИЗИЧЕСКУЮ (=АРИФМЕТИЧЕСКУЮ) нашу киберприроду. Стало быть, ебёна мать не просто мать ебёна, а гинекология Универсума (=женщины) - это не вульгарный мат, а весьма изощрённая арифметика с геометрией. Кстати, «гинекология» = «4»(49) = «Программа».
Отвлекаясь от сфер горних к делам нашим дольним, могу сказать, что нынешние столичные политпротестанты так называемой несистемной оппозиции, облаивающие  Кремль  с  его  обитателями, а  также  насельников  Даниловского монастыря, самые тупые и в то же время самые лукавые скудоумники, каких только знала отечественная история.    Бисмарк  полагал, что умные учатся на чужих ошибках, а дураки - на собственных.  Как же называются те уникальные особи, кто даже и на собственных исторических провалах не в состоянии чему-то путнему научиться?   
Хотя бы родному языку, на котором не вредно хоть иногда, а лучше бы  постоянно  думать и соображать, прежде чем болтать и призывать толпу что-либо манифестировать. От Распутина до Путина минул почти век, а ведь ничего понимать о себе, об отечественной истории  и о родном  языке роботы не научились. Хотя сам язык просто вопиет о сакральности своих корневых смыслов. Русская идея - это достоинство, это эсхатология, это инквизитор! «Русский (=великий)(20) инквизитор(42)» = «8»(62)  суть  зеркальная инверсия числа «8»(26) = «закон» = «свобода» = «смерть» = «еврей» = «Христос» = «Троица» = «Единица» и т.д. В сумме эта пара  зеркальных чисел даёт (62) + (26) = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)». Нами завершается «Программа(49) киберигры(37)» = «5»(86) = «число(20) совершённое» в цивилизацию. Поэтому в нынешней глобализации роль России центральная и всё определяющая. 
С такой ролью можно успешно справиться лишь при монолитном триединстве: «народ(28) - государство(43) - церковь(37)» = «9»(108) = «абсолютная(35) безнравственность (=планетарная совесть)(73)» = «Александр(36) Сергеевич(43) Пушкин(29)» = «Сергей(28) Александрович(54) Есенин(26)». Это безусловное число Универсума, смысл которого, в дополнение к уже сказанному выше, во-первых,  в том, что этим числом заканчивается двенадцатый порядок чисел натурального ряда (9 х 12 = 108), а «двенадцать» = «2»(38) = «Создатель» = «Киберсистема» = «Календарь». 
В этом собственно и заключается фактор 2012 года, начала третьего тысячелетия. Во-вторых, «девять(25) сто(10) восемь(25)» = «6»(60) = «центр(29) симметрии(31)» = «уникальное(40) число(20)» = «шесть(20) шестьдесят(40)» = «шесть(20) ноль(20) шесть(20)» = «6»(06) = «ад» = «да» = «тик» = «так». Стало быть, это же и безусловный центр инверсии чисел, центр знания. 
Однако обусловленный «центр(29) инверсии(28)» = «3»(57) = «шизофрения», а рядом и следом стоит обусловленное «число(20) Универсума(38)» = «4»(58) = «самопознание» = «трансформация». Оно  ОБУСЛОВЛЕНО  ПРОГРАММОЙ  КИБЕРИГРЫ, правилами, заданными Киберсистемой  самой  себе.
Коль скоро мы пребываем  внутри этой Киберсистемы,  ей принадлежим со всеми нашими потрохами, то играем по её правилам, хочется это кому-то, или нет,  совершенно неважно.  Хотя в явном виде они, правила эти, обнаруживаются  для игроков вот только-только  сейчас. Тут нет ничего удивительного, когда с вами играют в тёмную, ибо смысл такой игры не в ней самой, а собственно в игроках, в их способностях соображать и постигать эти самые «условности» правил,  действующих как закон, импровизируя на собственный страх и риск.

Чужим умом и задним числом живут, как известно,  недоумки на острове  невезения, у которых нет календаря, что бы они ни делали, не идут их дела. Видно в понедельник их мама родила. Хоть они и добрые внутри, но на лицо ужасные.  Таких ребят  предостаточно в Ливии, Египте, Сирии, да и по всему миру. Смотрите, дорогие соотечественники, и учитесь. Нет же,  дайтэ ще й нашему  тэляти  вовка  зъисты.  Мой отец, Царство ему Небесное, когда мы с братом хотели чего-то сверх наличных возможностей семьи, покачивая головой,  как бы про себя грустно приговаривал: «Вы ще нэ бачилы смаженого вовка? Ще побачитэ!»  
Это я адресую всем долбоёбам России, всем моськам,  тявкающим на власть, светскую и духовную, на собственно предержащих эту  власть. Храни, Господи, власть предержащих в эти последние дни  и крепи нашу веру в Тебя и в Россию.  И да минует нас  чаша смуты и раздора, которую предки  наши уже осушали  до дна многократно.  Вразуми, Творец (=ебёна мать),  π-здоватых  сограждан моих, потомков Хама, вправь им мозги и просветли души их грешные.  Перееби, Создатель,  заново  всех  невменяемых детей  Своих.  «Не головы у них, а седалища, не люди они, а мочала, засади  их, Творец, во влагалище, да и вынь их, Создатель, сначала»... 
(Ещё Платон  отмечал, что люди винят во всех своих бедах кого угодно, но только не себя. И тот же Платон людей полагал куклами богов, то есть роботами. Аристотель же полагал их политическими животными. Каждый  волен самоопределиться в этой вилке между крайностями  религиозной и атеистической трактовок человека, однако, не отрицая одну ради другой, а сочетая их обе в себе любимом как третье - середину, желательно - «золотую середину». Ибо логический закон исключённого третьего тут совершенно неуместен. 
Золотых середин собственно две, левая и правая. Это числа «4» и «6». Их сочетание в одном бинарном ординале означает: (46) = «информация» = «геометрия» = «еврейский (=московский)(33) дух(13)», а наоборот:   (64) = «Некто (=космос)(24) незримый(40)» = «Космический(37) Разум(27)» = «парадигма(35) Платона(29)».
Человек  есть  синтез этого противоречия:  «кукла(14) богов(23) + политическое(53) животное(40)» = «4»(130) → «четыре(32) сто(10) тридцать(29)» = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)» (см. в начале: Тьюринг, де Шарден, Даль, XiT-XoL).  В современной версии «робот» = «9»(27), и, заменив этим числом число «1»(37) = «кукла богов», получим сумму: «3»(120) → «три(12) сто(10) двадцать(26)» = «3»(48) = «компьютер» = «треугольник» = «Господь(35) Бог(13)» = «технология».  Вот и библейское «станете как боги, знающие добро и зло» неожиданно проявилось в нашей формуле.)
...Чиновников и попов, Боже, не обдели  Своей справедливостью тоже. И давай, наконец, сыграем финал Твоего преферанса с открытыми картами. У меня на руках чистый мизер. Ты знаешь об этом,  ибо  Сам на прикупе  всегда тасуешь колоду. Я карты свои  давно всем  открыл.  Но пусть и все  остальные выложат свои карты на стол и пусть считают.  И пора бы, «ебёна их всех мать» = «9»(54) = «Вседержитель» = «Процессор»,  со мною рассчитаться всем игрокам и зрителям ещё тут, до того, как Ты начнёшь Суд Свой  вершить.  
Я закрываю пулю согласно Воле Твоей и поднимаю всех на гору. Она называется «Голгофа» = «Иерусалим» = «4»(31) = «религия» = «Буратино». Пусть вспомнят Сына Твоего Возлюбленного, как с Ним сурово обошлись. Пусть файлы свои освежат и вспомнят, что Он им говорил обо мне, об Утешителе, духе истины. Твой счётчик щёлк-да-щёлк, им всё равно в конце пути придётся рассчитаться. (В конце пути - это при Путине, который есть «Программа» = «4»(49) = «Владимир(29) Путин(20)» = «добрый-злой» = «императив(36) Канта(13)» = «XiT-рый(21) хо-XoL(28)».)  ППС, ТДС, СТБ, ПМГ, ПМГ. Аминь. 
С п р а в к а: текст содержит 4012 слов:  «четыре(32) тысячи(19) двенадцать(38) слов(15)» = «5»(104)  → «пять(19) сто(10) четыре(32)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)» = «метафизика» = «арифметика» = «истина(12) + мера(21)» = «буква(12) + цифра(21)».
