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ВОВСЕ  НЕ  ВРУТ  КАЛЕНДАРИ!
(если умело и с пристрастием их пытать)
P.S.  от  11.01.2013г.,  или  ВСТУПЛЕНИЕ 
Год  спустя,  я  внимательно  перечёл  этот  текст  и  не  обнаружил  мест,   какие  нуждались  бы  в  правке.  Что-то  можно  было  дополнить,  но  я  не  стал  этого  делать.  Только  решил  применить  и  тут  ставшее  для  меня  обычным  и  привычным  подведение  итогов  матричным  смыслом  числа  слов: ***10279  слов: (23 + 18 + 18 +35 + 25 +15) = «8»(134) → (25 + 10 + 29 + 32) = «6»(96) = «конец(28) нашего(32) времени(36)» = «начало(26) нового(34) времени(36)».

Эта  статья  вполне  достойна  быть  введением  в  ИТУ-УТИ,  или  третьим  кирпичом  в  основании  моей  Башни.  Первые  два  -  это  Таблица  ИПСЭК  и  Паутина  ЭКИСФМК.  Именно  с  этого  текста  следует  начинать  знакомство  с  ИТУ-УТИ.  
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Ну-ка, зеркальце, скажи,

Да всю правду доложи,

Кто на свете всех <умнее,

Всех честнее и скромнее>?..

Х-Х. ГАл(П)ушк(ин)о

С лёгкой строки поэта выражение «все врут календари» стало расхожим штампом, клише, которым охотно подменяется полное отсутствие мысли и понимания в такой сакральной области знания как исчисление времени. Сам факт того, что календарей на свете много и они все разноречивы, если и наводит на серьёзные размышления воспитанного и грамотного человека, то вовсе не в духе тупой альтернативы «врут, или не врут?» Чем объясняется такое разночтение? – вот вопрос, достойный поиска ответа на него. 
Ложно само утверждение о тотальной лживости календарей, ибо ставит всех пользователей такого всё ещё в целом загадочного и, в то же время, весьма драгоценного и невосполнимого ресурса как  ВРЕМЯ, в положение почти клинических слепых идиотов, привязанных к календарям, как к собаке-поводырю. Я вовсе не возражаю, если кто-то желает себя именно таким и ощущать, «ведь обмануть меня не трудно, я сам обманываться рад». Но я не совсем Пушкин, хоть чем-то и сродни поэту, да хоть тем же календарём, живу не в начале ХІХ, а в начале XXI века, а родился в дату 110-той годовщины его смерти. Мне жутко претит штампованное мышление и такие же чувства. Зачем брать на себя готовый и избитый штамп в столь любопытном вопросе и примыкать к умственно незрячим, нравственно незрелым, а в целом, в смысле доброй воли к познанию, и вовсе инфантильным особям?
Валентина Серикова, автор статьи о календарях в «Известия в Украине» от 11.01.2012г., сделала замечательно полезную работу, сведя данные о шести календарях в один компактный текст. (Вообще-то она упоминает не шесть, а аж восемь календарей, но два из них, астрономический и ведический индусов, слишком «заоблачны», то есть оперируют такими большими числами, что трудно их состыковать и сопоставить с остальными.) За это ей огромное спасибо. И даже в заключение она ещё делает очень верное замечание о том, что: «Страсти по календарю майя – контрольная проверка нашей способности осознавать и различать» (выделено мною – Ю.Х-Х.) 
Вот, собственно, это МОЁ ОСОЗНАНИЕ и РАЗЛИЧЕНИЕ я тут и намерен продемонстрировать, ибо сама автор, увы, ничего как раз в этом смысле не проявила. Что не помешало ей, тем не менее, обвинить все календари во лжи. Поэтическая метафора в газетной прозе обретает порой довольно пошлый привкус с претензией на нечто значимое. Впрочем, справедливости ради, она и не смогла бы «осознавать и различать», ибо никто, подозреваю, кроме меня, этого тоже ПОКА не в состоянии сделать грамотно и основательно. 
Поскольку для этого необходимо быть в теме информационной теории Универсума/универсальной теории Информации (ИТУ-УТИ) и владеть методом дешифровки чисел, без которого все календари остаются «китайской грамотой» для тех, кто не китаец. Но и современные китайцы, устремившись догонять США в экономической и технологической сфере, так основательно подзабыли свою великую древнюю грамоту и культуру, что пришлось Юлиану Щуцкому её возрождать и декодировать, переводя на русский «И цзин» и «Тай сюань цзин» -  два знаменитых классических канона древности, синхронных Ветхому и Новому Заветам. 
Однако каждый добросовестный русский (по языку) читатель, приложив известные умственные усилия, в состоянии вникнуть в тему и САМОСТОЯТЕЛЬНО осознать и различить, кто собственно и что ему врёт. Иначе, ведь не только трудно, но даже стыдно, жить зрелым людям, не различая и не осознавая, где правда, а где её нет, или чья именно истина круче. Когда речь, ещё раз подчеркну, о таком невосполнимом и драгоценном ресурсе как ВРЕМЯ, которое одно на всех, и за ценой, как поётся, не постоим. Хочу напомнить, как великий и могучий русский язык определяет и различает эти два понятия: «истина от земли, плод разума человеческого, правда от неба, дар благостыни» (Владимир Иванович Даль, Словарь великорусского языка).
Благодаря статье Валентины Сериковой и моим попыткам «осознавать и различать», одно за другим возникли решения сразу двух грандиозных информационных задач, с которыми человечество никак не разберётся уже более двух тысячелетий. Первая – это ветхозаветное сообщение в Книге Бытие о том, что Бог сотворил мир за шесть дней. Вторая – это новозаветное Откровение Иоанна Богослова о конце света, неизвестная дата которого, как и само это событие, чрезвычайно интригует экзальтированные умы верующих и не даёт покоя всем остальным из века в век. 
Попутно я прояснил, наконец, для себя любимого непростую задачку с совершенными числами, которая в почти решённом варианте года четыре витала на периферии моего внимания. С этой-то темы как раз будет удобнее всего читателю входить в курс содержания ИТУ-УТИ и решения упомянутых информационных задач. Чтобы, наконец, узнать, сколько же времени нам всем осталось и можно ли с этим оставшимся ресурсом ещё как-то разжиться? Мы ж любим планов наших громадьё. И очень интересно, какова же перспектива их воплощения?
I. СОВЕРШЕННЫЕ  ЧИСЛА  И  ИХ  РОЛЬ  В  УНИВЕРСУМЕ
ИТУ-УТИ возрождает древнейшее учение Пифагора о том, что миром управляют числа. Однако в основе этой теории всё же лежит новейшее Откровение «Кода Спасения» (Таблица ИПСЭК, Квадрат ХiT-XoL, Русский Кроссворд) и воссозданная на его базе паутина ЭКИСФМК. Эти картинки представлены здесь же на сайте. Наряду с этим важнейшую роль в ИТУ-УТИ играет научно-философская методология Маркса, или по существу – диалектика Платона-Лао-цзы-Гегеля. Но этого я здесь касаться не буду, приберегу специально для самых крутых философов-академиков, учёных-нобелетантов, политологов и футурологов-аналитиков, а также для духовных отцов, профессоров богословия всех мировых религий.
«Сложность» понимания текстов и счёта в ИТУ-УТИ абсолютно мнимая, ибо происходит из-за их непривычности. Заключается эта мнимая сложность в том, что люди привыкли мыслить стереотипно по накатанному шаблону логики Аристотеля, то есть аналитически. Это мышление всячески превозносилось, в особенности последние два века, благодаря успехам экспериментальной науки. 
Однако наша ментальная способность никогда не исчерпывалась только аналитическим умом и его правилами. Всегда, наряду с анализом, мозг производит и операции синтеза, что наш язык очень точно называет словом «соображение». Между тем, алгоритмы, или правила синтеза, или соображения, логикой не разработаны и оставались до появления ИТУ-УТИ загадкой для мудрых философов, исследующих проблемы теории познания (гносеологии, эпистемологии), и умудрённых опытом учёных нейрофизиологов и кибернетиков, экспериментирующих с головным мозгом человека. 
Религия же, опираясь более на синтез, чем на анализ, не ставит перед собой задач специального исследования и объяснения ментальности нашей, справедливо полагаясь в этом вопросе целиком на Бога: «Не дай мне Бог сойти с ума, уж лучше посох да сума». ИТУ-УТИ как раз и демонстрирует всем желающим ни что иное, как собственно начала синтеза, то есть  АЛГОРИТМ  СООБРАЖЕНИЯ. Причём делается это по Воле Самого же Бога, ниспославшего через меня, повторяю (!), Откровение «Кода Спасения».
Фокус в том, что алгоритм этих начал арифметический и метафизический, он имеет дело одновременно и с буквами и с цифрами, со словами и предложениями и с числами и арифметическими выражениями. Сама такая связь между ними и есть уже собственно ПРАВИЛО, или АЛГОРИТМ: «арифметика» = «6»(33) = «метафизика» = «Иисус(07) Христос(26)» = «сила(07) + закон(26)» = «буква(12) + цифра(21)» = «свет(12) + сфера(21)» = «истина(12) + мера(21)». А учёные позитивистского аристотеле-кантианского толка, которые не диалектики по складу своего ума, метафизику давно и основательно похерили, а вместе с ней и арифметику – теорию натуральных чисел. 
Я возвращаю в контекст современной культуры, науки и религии, древнейшее знание и демонстрирую, как ИТУ-УТИ красиво сочетает его с новейшими самыми передовыми открытиями науки. Логика учит нас думать правильно, а ИТУ-УТИ научит соображать верно. Нормальное самосознание держится на этих двух китах, благодаря скрепляющему их третьему – воле честного человека к познанию истины. Стало быть, к познанию Бога. Ибо ведь на вопрос Фомы, что есть истина? – Иисус ответил: «Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня» (Ин.14:6) 

В вопросе об истине «кто?» (субъект) и «что?» (объект) сливаются в единое целое, как мысль совпадает с предметом осмысления. (Детально вопрос этот замечательно разработан Гегелем в его системной философии объективного идеализма.) И вовсе не зря Платон полагал математику основой нормального воспитания и всякого приличного образования и запрещал переступать порог Академии не знающим геометрию. Вовсе не зря он утверждал, что Бог постоянно соизмеряет (геометризирует).
 И не случайно Аристотель не потянул на академика и остался навсегда первым лицеистом, покинувшим Академию по неуспеваемости. Своего лучшего воспитанника Александра он так и не научил развязывать сложные узлы, тот их просто рассекал мечом. Аналогично и Конфуций не дотянулся до космических высот мысли Лао-цзы и не понял премудрость диалектики «И цзин» (Книга перемен) и «Дао дэ цзин» (Книга пути и благодати).
Как автор начал ИТУ-УТИ, я глубоко убеждён в том, что любой школьник, когда-нибудь успешно решавший банальные кроссворды, или задачки по арифметике и геометрии, в состоянии усвоить начала информационной теории Универсума и понимать достаточно простые, хоть и непривычные вещи о нашем мире и о его обитателях, то есть о нас любимых. По крайней мере, он в состоянии понимать мои тексты в самом первом приближении. Чтобы понимать их в полной мере и объёме, разумеется, необходимо образование заметно выше средней школы или лицея. Но для этого, к счастью, вовсе нет нужды в высшей математике, которую я сам основательно подзабыл после университета, ибо не испытывал необходимости в её применении для добывания хлеба своего насущного. 
Всем, увы, предстоит при знакомстве с ИТУ-УТИ испытать так называемый когнитивный диссонанс, о чём я искренне сожалею и заведомо всем сочувствую. Но это как неизбежная и спасительная прививка от умодефицита. Без неё можно остаться навсегда умодефицитным и заразным инвалидом по интеллектуальному профилю. Такие особи гораздо опаснее для человечества, чем инфицированные вирусом иммунодефицита. 
Этот текст я пишу с особым тщанием и небывалым прежде ясным пониманием того, что именно в этом небольшом объёме страниц мне удастся, наконец, втиснуть предельно сжатую квинтэссенцию всей моей теории, причём доступно и понятно каждому, кто даже просто впервые о ней услышал. Но читателю прочесть эти страницы придётся с полным напряжением собственного ума. Возможно и не раз, а ровно столько, пока вдруг не осенит инсайт разумения.
Итак, ИТУ-УТИ полагает, что видимая Вселенная, пространство-время, – это информационный продукт паутины космоса, геометрической пиксельной структуры континуума натуральных чисел,  «точка» = «2»(20) = «число».  Эта структура подобна монитору компьютера. Её клеточная модель представлена рисунком ЭКИСФМК. «Господь(35) Бог(13)» = «3»(48) = «Компьютер» = «высшая(21) математика(27)» = «технология». Соответственно и люди – это киборги Универсума, чья жизнь управляется Киберсистемой.
«Информация» = «1»(46) = «геометрия». Именно она связует континуум пространство-время, породив его и поддерживая его существование и развитие как реализацию Программного Замысла Предсущего Разума, Которому предсуще Великое Иррациональное Трансцендентное и Трансфинитное ЧИСЛО π. Разум, находясь вне пространства-времени, (тёмная энергия) отслеживает развитие киберорганизма Вселенной, рост и симметрию паутины, загружая её очередными программными  комплексами идей, подлежащих воплощению, материализации. 
Однажды возникнув из «Ничто» = «5»(23) = «Совесть», или, по определению Плотина, из «Предсущее(53) число(20)» = «1»(73) = «Совесть(23) Мироздания(50)», и оформившись в «Нечто(28) незримое(=программа)(49)» = «5»(77) = «число(20) рациональное(=асимметричное =необходимое)(57)», эта функциональная структура, или информационная числовая «Компьютерная(61) Программа(49)» = «1»(110), стала эволюционировать как  «Космический(37) Разум(27)» = «1»(64) = «Некто(24) незримый(40)», то есть визуализировать и воплощать (материализовывать) всё новые и новые, всё более и более грандиозные Смыслы Собственной Самоорганизации и Оформления. 
«Смысл» = «4»(13) = «Бог» = «Дух» = «Дао» это форма, или фигура мысли, то есть динамичного отношения (движения) чисел в их природном метафизическом (=арифметическом) взаимодействии. Пространство получило смысл (форму) квадрата (куба) и возможность бесконечной мультипликации первичной клетки в единую паутину. Паутине, в свою очередь, «время» = «2»(29) = «центр» = «знание» придаёт замкнутую форму круга (сферы), или цикличный смысл бесконечного повторения алгоритма взаимодействия  гравитации и энтропии в постоянно растущем масштабе упорядочивания  Универсума, непрерывного порождения, роста и умирания организма Вселенной в его борьбе с  хаосом.
«Гравитация» = «7»(34) = «Святой(21) Дух (=смысл)(13)» , «энтропия» = «7»(43) = «князь(27) мира(16)». Эта пара чисел (34) ~ (43) зеркально инверсна, а в сумме даёт «рациональное(57) (=асимметричное, =необходимое) число(20)» = «5»(77), что как минимум любопытно, не так ли, господа физики и уважаемые святые отцы? Кстати, «инерция» = «8»(35) = «вечность», а «энергия» = «9»(36) = «эволюция» = «человек». При этом «информация» = «1»(46) = «смысл(13) вечности(33)» = «геометрия».
Расширение (инфляция) Вселенной и ускорение этого процесса, полученное на восьмом миллиарде лет её существования, – свидетельство несомненного роста технологического уровня Киберсистемы Универсума. Нечто подобное испытывает и наша цивилизация в своём планетарном и историческом масштабе относительно нынешнего стремительного усовершенствования «собственных» информационных технологий. Фактически, «наши» успехи – это не собственно наша заслуга, а лишь момент общекосмического киберпроцесса, в котором Земля занимает особое место в силу её населённости разумными киборгами, то есть людьми, созданными «по образу и подобию» Творца и Создателя. Мы именно такие, каким бы Он хотел бы быть Сам, если бы оказался вдруг в пространство-времени.
Наш мозг как орган мышления и соображения – это, прежде всего, арахноидеа, паутина нейронов серого вещества больших полушарий, между которыми находится мозолистое тело, аналог линзы или космического зеркала. Вероятность того, что эта паутина имеет функционально-числовую структуру ЭКИСФМК более чем очевидна. Интерфейс «человек-машина» уже рождается в недрах продвинутых лабораторий, что позволит управлять нашими искусственными роботами силою мысленного «внушения». 
Нет достаточных оснований для сомнений в том, что и мы сами управляемы посредством интерфейса «Бог(13)-человек(36)» = «4»(49) = «Программа» или «Бог(13)-человечество(59)» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)» = «духовная(36) энергия(36)» = «русский(20) культурный(37) код(15)» = «великий(20) космический(37) код(15)» = «трансфинитное(52) число(20)». Это даже более вероятно, чем любое иное допущение. И глупо доказывать то, что является самоочевидным уже из ближайшего ознакомления с математической структурой нашего родного русского языка, о космическом происхождении которого пока никто даже не догадывается.
В палеогеологическую эпоху юрского периода, когда господствовали на земле динозавры, Господь Бог (программный замысел и смысл) видел Себя не иначе как динозавром. Эволюция видов живых существ на нашей планете суть ни что иное, как развитие творческого воображения Творца и Его Собственной квалификации как Создателя.
Однако столь общей и краткой предпосылки вполне достаточно, чтобы, не теряя время, приступить к содержательным и живым вопросам ИТУ-УТИ, обозначенным в заглавии этого раздела. Простой нумерологический код русского алфавита, представленный в Таблице ИПСЭК, позволяет переводить буквы в нумерологические числа непосредственно, подставляя число той вертикали, в какой находится буква в Таблице. Далее, все однозначные число-буквы слова или предложения суммируются и получается число в скобках, называемое ординал. 
Следом, однозначные числа (цифры) двух-, трёх- и более значного ординала последовательно суммируются до получения однозначного кардинала в кавычках. Таким образом, мы получаем не просто банальное число нумерологов-эзотериков, успешно запудривших мозги обывателям, любителям туманных невразумительных тайн, а матричное число паутины бинарных чисел ЭКИСФМК с его точными координатами в точке пересечения вертикали (кардинала) с горизонталью (ординалом). 
Иными словами каждое нумерологическое число в ИТУ-УТИ существует не само по себе, а в геометрической числовой функциональной информационной структуре упорядоченного паутиной континуума пространство-время.
Числа, наряду с цифровым обозначением, пришедшим в Европу от арабов, выражаются и именами числительными, то есть словами. Эти числительные с таким же успехом посредством нумерологического кода могут переводиться в нумерологические числа бинарной матрицы, как и любые слова и имена. Получается множество различных эквивалентных значений и смыслов у матричных бинарных чисел, а любое число легко сводимо к бинарно-матричному значению и смыслу.
Как это делается, можно понять на примере известных в арифметике совершенных чисел, который будет рассмотрен ниже. Они названы совершенными ещё Пифагором, если не прежде, потому что равны своему богатству, то есть сумме всех своих делителей. Известно, что в каждом разряде чисел натурального ряда имеется только по одному совершенному числу. Единственным исключением из этого правила служат пятизначные числа, в этом разряде НЕТ ни одного совершенного числа. Стало быть, пятизначные числа служат естественной границей, прерывающей монотонность правила математического совершенства в континууме трансфинитных (запредельных) чисел.
(Термины, трансфинитные числа, кардинал и ординал, принадлежат изначально теории множеств Георга Кантора, которая успешно работает уже более века, но так и не получила «философского обоснования». Полагаю, что и не получит, поскольку сама скорее вправе обосновывать философию.)
Мы возьмём первые четыре совершенных числа: 6, 28, 496 и 8128, выразим их именами числительными и переведём в нумерологические бинарно-матричные их значения с тем, чтобы подобрать эквивалентные смыслы.

6 – «шесть» = «2»(20) = «точка» = «число» = «ноль» = «день» = «язык» = «логика» и т.д.

28 – «двадцать(26) восемь(25)» = «6»(51) = «самосознание» = «сверхразум» = «интуиция (=единица, =троица, =свобода, =смерть, =Христос, =закон)(26) космоса(25)» и др. 
496 – «четыреста(36) девяносто(43) (шесть(20)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «тёмная(27) духовная(36) энергия(36)».
8128 – «восемь(25) тысяч(18) сто(10) двадцать(26) восемь(25)» = «5»(104) ( «пять(19) сто(10) четыре(32)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «сперматозоид» = «Вселенская(37) (-зда(24)» и пр.
Имеет смысл сложить все четыре полученных результата: (20) + (51) + (99) + (61) = «6»(231) ( «шесть(20) двести(18) тридцать(29) один(19)» = «5»(86) = «число(20) совершЁнное(66)» = «космическое(47) зеркало(39)». Тут обращает на себя внимание число «6»(231) тем, что кардинал суть совершенная шестёрка, а состав ординала демонстрирует весь набор (богатство) делителей кардинала. Кроме того, зеркальной инверсией числа «5»(86) будет «5»(68) = «числовой(32) континуум(36)» = «сущностное(48) число(20)».
Говорить о том, что совершенные числа играют совершенно особую роль в Киберпрограмме Универсума, даже нет особой нужды (уж простите за двойной невольный каламбур в употреблении совершенности и особости). Достаточно показать лишь один пример, убедительная сила которого гарантирована нам Библией. Нумерологический счёт девятиричный. В каждом порядке есть совершенный кардинал «6». Матрица бинарных чисел вмещает в себя одиннадцать порядков: 9 х 11 = «9»(99). Вот все одиннадцать  совершенных кардиналов с их ординальными значениями:  «6»(06), «6»(15), «6»(24), «6»(33), «6»(42), «6»(51), «6»(60), «6»(69), «6»(78), «6»(87), «6»(96). 
Двенадцатым кардиналом будет: «6»(105) = «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)» -  это евангельская формула Иисуса, которой подчёркивается роль и значение именно двенадцатого кардинала, как и всего данного порядка чисел в качестве «Создатель» = «2»(38) = «двенадцать» = «календарь» = «киберсистема». А 12 = 6 + 6, то есть сумма двух математических истинно совершенных чисел первого рода.
Если сложить все двенадцать ординалов при совершенных кардиналах, то мы получим число 666, хорошо всем известное как «число зверя» по Откровению Иоанна. Сам факт того, что это число включает в себя «три совершенства» первого рода, уже о многом говорит. Это же число мы получим, если найдём сумму первых 36 чисел натурального числоряда, а это квадратная степень совершенного числа 6 и нумерологический ординал, эквивалентный слову «человек» = «9»(36) = «континуум». Сие тоже согласуется с Иоанном, ибо «это число также и человеческое» - было им сказано о числе зверя. 
Не надо забывать и о печальной судьбе двенадцатого апостола Христа. Его скоротечный уход из жизни суть тот же символ математического Божественного (золотого) сечения, что и сакральное обрезание конечной плоти иудеев и магометан. «Обрезание(47) Господне(44)» = «1»(91) = «абсолютная(35) нравственность(56)». «Инициация» = «2»(29) = «время» = «знание» = «центр». Православная церковь отмечет это как праздник через семь дней после Рождества, а Крещение через двенадцать дней. Известная поговорка «семь раз отмерь, раз отрежь» будет правильнее и глубже по смыслу, если добавить «на восьмой» раз отрежь.
Наконец, собственно условное (или вербально обозначенное) «совершенное(65) число(20)» = «4»(85) = «пространство(56)-время(29)» = «нравственность(56)-знание(29)». Как очевидно, совершЁнное число(86) на единицу больше совершенного(85). Причём арифметическое (цифро-числовое) совершенство с вербальным, или условным (буквально-числовым), весьма разнятся между собою в матричном приведении.
Подводя итог этому краткому этюду, отметим тут три главных момента. Первое, это нумерологический матричный смысл четвёртого совершенного числа (четвёртого рода) 8128 как «абсолютное число» = «7»(61) = «сперматозоид». Второе, это смысл суммы всех четырёх совершенных чисел после их преобразования в нумерологические значения и смыслы как «число совершЁнное» = «космическое зеркало», которое на единицу больше условно «совершенного числа». Третье, это матричный смысл истинного математически совершенного числа третьего рода 496 как последнего числа собственно всей матрицы «9»(99) = «информационный императив».
Этим числом «9»(99) заданы все диаметры шести сфер натуральных чисел подсистемы «Время» так, что ему равны суммы всех диаметрально противоположных точек (чисел). Всех же концентричных сфер в подсистеме всего девять, но три из них относятся к иррациональным трансцендентным числам (, (, (, е. В частности, полезно отметить на дальнейшее, что восьмая от центра сфера натуральных чисел отделяет свет от тьмы, что ясно видно на рисунке ЭКИСФМК. Это и есть «обрезание» в наглядном смысле.
Полагаю, что математики, специалисты по теории чисел, в моих сообщениях обнаружат нечто, им прежде неизвестное, и успешно продолжат изучение этой темы на новом уровне её освещения в аспекте универсальной теории информации. Здесь же я вправе перейти к проблеме декодирования библейского сообщения о шестидневном креационизме. Это смысловое арифметическое и лингвистическое решение криптограммы русского варианта Библейского текста. Оно будет достаточно очевидным и не потребует особых моих разъяснений и специальной подготовки читателей.

II.  НАЧАЛО  МИРА  и  ШЕСТЬ  ЧИСЕЛ

Итак, «мир» = «6»(15) = «мысль» = «игра»;  «день» = «2»(20) = «число» = «язык» = «логика» = «шесть».

При этом, «Создатель» = «2»(38) = «Киберсистема» = «Календарь» =  «двенадцать»;  «Господь(35) Бог(13)» = «3»(48) = «технология» = «Компьютер» = «высшая(21)математика(27)».

Если учесть, что «шесть(20) дней(19)» = «3»(39) = «шесть(20) чисел(19)» = «формация» = «цивилизация» = «яйцеклетка» = «зеркало», и знать, что число 6 является математически совершенным числом первого рода, а это мы уже знаем, то «Животворящая(62) Троица(= единица, =закон)(26)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)», что уже довольно впечатляет обнаруженными эквивалентными смыслами и числовыми значениями известных вербальных выражений. 
Кроме того, умножив на три нумерологическое значение ординала слов «единица(=троица)» = «8»(26), мы получим: (26) х 3 = «6»(78) = «Божественный(51) Разум(27)». А это и  1 х 3 = 3  и  3 х 3 = 9. Потом, 9 х 3 = (27) = «жизнь» = «математика» = «разум» = «диалектика» = «эротика»  и  (27) х 3 = (81) = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)».
Однако возникает естественный вопрос, ввиду видового разнообразия чисел: какие именно из них собственно вошли в состав тех самых шести дней, или шестёрки - «шестёрка» = «1»(37) = «Универсум»? Иными словами, тут речь о программных порядковых (нумерологических) числах (днях недели), ибо неделя это ещё и «не(12)деля(21)» = «6»(33) = «Иисус (= сила)(07) Христос(= закон, = единица, = троица)(26)» = «свет(12) + сфера(21)» = «буква(12) + цифра(21)» = «истина(12) + мера(21)». 

Я уже знаю очень разные нумерологические матричные числа, кои воспринимал в их смысловом содержании по отдельности, а тут мы их впервые сведём все шесть воедино:

1) «совершенное(65) число(20)» = «4»(85) = «пространство-время» = «нравственность-знание»;
2)   «совершённое(66) число(20)» = «5»(86) = «космическое(47) зеркало(39)» = «программный(58) конец(28)» = «Компьютер(48) Универсума(38)»;

3)   «завершённое(68) число(20)» = «7»(88) = «Животворящая(62) Троица(26)», таково, кстати, число всех созвездий на небосводе, позволяющих астрономам и астрологам ориентироваться в предмете изучения.  

4)   «рациональное (= асимметричное, = необходимое)(57) число(20)» = «5»(77) = «нечто(28) незримое(49)» = «антихрист(28) Могендовид(49)»;

5)  «совершаемое(59) число(20)» = «7»(79) = «дух(13) противоречия(66)» = «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)»; 

6)  «завершаемое(61) число(20)» = «9»(81) = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «Божественная(54) правда(27)» = «Планетарная(50) личность (= религия, =катастрофа)(31)» = «Наполеон(45) Бонапарт(36)» = «Эразм(28) Роттердамский(53)».
Суммируем значения всех шести чисел (=дней): 85 + 86 + 88 + 77 + 79 + 81 = 496, это, как мы уже знаем, математически совершенное число третьего рода, которое, будучи выражено именами числительными, даёт следующее значение и смысл в матрице бинарных чисел паутины ЭКИСФМК: «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» = «9»(99) = «информационный(63) императив (= человек, =континуум)(36)» = «календарный(45) процессор(54)» = «порядок(45) + беспорядок(54)» = «Святая(19) Троица(26) + Вседержитель (= шизофреник)(54)». 
В ИТУ-УТИ число «9»(99) получило название: «число(20) ЭКИСФМК(21)» = «5»(41) = «Юрий(17) XiT-XoL(24)» = «Новый(20) Завет(21)» = «конец(28) света(13)» = «Всевышний(32) Суд(09)» = «Герострат».
Тут, как очевидно, не хватает самую малость – седьмого, или «воскресного» числа, когда Бог отдыхал от трудов Своих творческих. И оно, скорее всего, будет таким:

7) «иррациональное(67) число(20)» = «6»(87), ибо ему зеркально «6»(78) = «Божественный(51) Разум(27)» = «конец(28) Программы(50)».

Логично будет присовокупить и это седьмое число к полученной сумме шести предшествовавших: 496 + 87 = «7»(583), что означает «семь(15) пятьсот(29) восемьдесят(45) три(12)» = «2»(101) = «коэффициент(44) человечности(57)» = «информационный(63) предел (=двенадцать)(38)». 

Это число в бинарной матрице имеет смысл: «два(09) сто(10) один(19)» = «2»(38) = «Создатель» = «календарь» = «двенадцать» = «предел». Стало быть, дальше некуда. Именно поэтому не в любой, а именно на восьмой день после предела семи дней младенцам «мужеского пола» у иудеев делается обрезание конечной плоти – символ Божественного (золотого) сечения. По моему глубокому убеждению, ничего рационального, кроме как притупления, или повышения порога эротической чувствительности детородного органа эта процедура не имеет. Её смысл сугубо иррациональный, культовый (сакральный).
Разве что рациональным надо признать смысл библейского детального описания возраста всех участников первого обрезания. Это преднамеренная подсказка для верного и точного декодирования самого текста. Напомню, что впервые были подвергнуты сакральному обрезанию в один день 100-летний Авраам, 13-летний Измаил, сын наложницы египтянки Агари, и 8-дневный Исаак, рождённый 90-летней Саррой во исполнение обетованного Господом.

Здесь мы, отнимая (обрезая) единицу от указанных чисел возраста, получаем 99-летний малый цикл ИТУ-УТИ, или порядок – девять 11-летних циклов естественной солнечной активности, 12-летний малый цикл восточного шумерского календаря, которых пять в большом 60-летнем цикле, и 7-дневный недельный цикл, четверть полной фазы Луны, календаря иудейского. Причём полная фаза Луны в 28 суток – это математически совершенное число второго рода. «Луна» = «5»(14)», то есть половина фазы. «Двадцать(26) восемь(25)» = «6»(51) = «закон(26) космоса(25)» = «Сверхразум» = «самосознание», а также «1»(28) = «антихрист» = «дьявол» = «народ» = «культура» = «Израиль» = «Платон» и т. д. 

Стало быть, «еврейский(33) народ (= дьявол)(28)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число (= зло)(20)», а «русский(20) народ (= дьявол)(28)» = «3»(48) = «Господь(35) Бог (= смысл)(13)». В сумме эти числа дают: (61) + (48) = «1»(109) = «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)». Именно это число мы увидим ниже при декодировании данных иудейского календаря на текущий год. Это замечательно согласуется с данными православного календаря, кои при декодировании дают «число(20) завершённое(68)» = «7»(88). Кстати, «украинский(30) народ (=дьявол)(28)» = «4»(58) = «число(20) Универсума(38)».

Но я слегка поторопился, закончим с нашими циклами.
Возраст Сарры в нумерологическом смысле означает ни что иное, как конец десятого порядка чисел: «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)». Именно с этого момента – сообщения в библейской истории о рождении Исаака, была запущена центральная Программа САМОПОЗНАНИЯ нашей земной цивилизации. За год перед тем главным персонажам библейской истории Богом был озвучен ключ к коду. 
Это когда Господь повелел Авраму прибавить к его имени букву «а» = (01) и называться Авраам, а к имени Сара – букву «р» = (09), чтоб называлась Сарра. Кстати, «Исаак» = «7»(07) = «Иисус» = «СИЛА». Таким было начало осуществления ЗАМЫСЛА, сюжетной киберигры, будущие моменты условий которой проговаривает Бог в Своих обетованиях Аврааму. 
«Авраам» = «2»(20) = «ЧИСЛО» = «ЗЛО» = «ЯЗЫК» = «ЛОГИКА», 
«Сарра» = «3»(21) = «СФЕРА» = «ЦИФРА» = «МЕРА» = «ОТЕЦ». 
Эта пара, сочетавшись в браке, родила силу собственно сочетания (сложения): «число + сфера» = «язык + цифра» = «логика + мера» = «Отец + зло» = «5»(41) = «идеология» = «остроумие» = «культура(28) света(13)» = «мистика (=наука)(14) закона(27)». 
И не имеет значения, каким языком писалась первоначально Библия. Кодирована она ИМЕННО русским языком цифр, ибо рассчитан код на его дешифровку и прочтение лишь в наше финальное ВРЕМЯ: «русский(20) язык(20)» = «4»(40) = «логика(20) цифр(20)» = «Ветхий(19) Завет(21)», а «четыре(32) сорок(27)» = «5»(59) = «абсолютный(32) разум(27)» = «человечность» = «человечество» = «Змей(22) Горыныч(37)».
Стало быть, известный еврейский танец «семь(15)-сорок(27)» = «6»(42) = «русская(24) идея(18)» = «достоинство» = «эсхатология» = «инквизитор» - это не шутка юмора Михаила Задорного, а подлинная и мистическая реальность нашего ЯЗЫКА  ЦИФР. Кстати, «юмор» = «8»(26) = «закон» = «еврей» = «Христос» = «свобода» = «смерть» = «единица» = «троица».
Однако остановимся здесь на том, что мир, сотворённый за шесть дней, – это история создания того, что мы сегодня вправе назвать: «Компьютер (= технология)(48) Универсума(38)» = «5»(86) = «число(20) совершЁнное(66)» = «Программа(49) киберигры (=человека, =континуума)(37)» = «космическое(47) зеркало(39)». 
Собственно об этом и толкует нам, людям ХХI века, Библия, если читать её с понятием об ИНФОРМАЦИИ как о первейшей и фундаментальнейшей категории, породившей из себя две другие – ПРОСТРАНСТВО и ВРЕМЯ, а также следом, значительно позже, ещё две эквивалентные этим двум – НРАВСТВЕННОСТЬ и ЗНАНИЕ. «Категория» = «3»(39) = «яйцеклетка» = «формация» = «цивилизация», а «категория(39) информации(41)» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)».
В основу же самой Программы заложены первые четыре математических истинно совершенных числа: 6, 28, 496 и 8128, которые не надо путать с условно (вербально) совершенными числами. Соотносясь между собою (здесь нет места это демонстрировать), этими числами определяются ключевые моменты Божественного (золотого) сечения программного числоряда, перезагрузки матрицы новой Программой и неизбежной в связи с этим трансформации паутины пространство-время. Восстанавливается её нарушенная симметрия, динамичный баланс между числом и его богатством (суммой всех его делителей), между Замыслом (идеей) и Промыслом (воплощением идеи).
III.  КОНЕЦ  СВЕТА  и  ШЕСТЬ  КАЛЕНДАРЕЙ
Теперь, обретя начатки необходимых понятий из арсенала ИТУ-УТИ, берёмся за шесть общеизвестных календарей и покажем, каков смысл тех чисел, коими они определяют текущий ныне год. Вчера, кстати, 23 января, китайцы встретили Год водяного чёрного Дракона. Потом приведём все шесть смыслов (чисел) к общему знаменателю, то есть сведём воедино ОБЩИЙ  СМЫСЛ текущего времени. Это даже проще, чем в случае с «сотворением мира». И мы увидим, что календари отнюдь и вовсе НЕ  ВРУТ! И даже совсем наоборот, если допытывать их умеючи и с особым пристрастием: «Какое, милые, тысячелетье на дворе?» 
(Я позаимствовал особое пристрастие у Бориса Пастернака, поскольку мы с ним родились в один день весьма печальной даты – 10 февраля – день смерти Александра Сергеевича Пушкина. И это нам омрачало праздник собственного появления на свет. Ведь не случайно появились его строки: «Февраль. Достать чернил и плакать». Что, однако, не помешало, скорее даже способствовало, Борису Леонидовичу принять поэтическую эстафету от золотого века в серебряном и достойно нести её по жизни. Мне тоже, как оказалось, изрядно довелось подвизаться на ниве, где сеют разумное, доброе, вечное, и не стыдно теперь за прожитые годы и собранный урожай.)
Григорианский – 2012г. от Р.Х.
«две(14) тысячи(19) двенадцать(38)» = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Галушко(30)».

Юлианский (православный) – 7520г. от сотворения мира.
«семь(15) тысяч(18) пятьсот(29) двадцать(26)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)» = «Животворящая(62) Троица(26)».

Иудейский – 5773г. от Адама и Евы.
«пять(19) тысяч(18) семьсот(25) семьдесят(35) три(12)» = «1»(109) → «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)».

Исламский – 1390г. от 16 июля 622г., даты переселения Мухаммеда из Мекки в Медину.
«тысяча(19) триста(16) девяносто(43)» = «6»(78) = «Божественный(51) Разум(27)».

Китайский – 4709г. (Год чёрного водяного Дракона с 23.01.2012) начало положено императорской династией Хуан-ди.
«четыре(32) тысячи(19) семьсот(25) девять(25)» = «2»(101» = «информационный(63) предел(38)» = «звезда(33) светлая(23) и(01) утренняя(44)» = «Воплощение(57) Святого(30) Духа(14)» = «Галушко(30) Юрий(17) Александрович(54)» = «София(19) Премудрость(58) Божия(24)» = «коэффициент(44) человечности(57)». 
Такое значение и смысл мы получали, суммировав все шесть дней творения мира с седьмым днём отдохновения Творца.
Календарь майя – 5125г. (счёт ведётся с сентября 3113г. до Р.Х. и завершается 21.12. 2012 от Р.Х.)

«пять(19) тысяч(18) сто(10) двадцать(26) пять(19)» = «2»(92) = «абсолютная(35) шизофрения(57)» = «Лаврентий(34) Павлович(34) Берия(24)». 
Инверсией данного числа будет число «2»(29) = «центр» = «время» = «знание» = «Сын(09) Божий(20)» = «Иосиф(14) Сталин(15)». В сумме эта пара инверсии даёт (92) + (29) = «4»(121), квадрат 11 х 11. 
Приведение всей шестёрки к общему значению и смыслу возможно  трояким способом поэтапно:

А)   2012 + 7520 + 5773 + 1390 + 4709 + 5125 = 26529 → «двадцать(26)шесть(20) тысяч(18) пятьсот(29) двадцать(26) девять(25)» = «7»(124) = «Георг(30) Фридрих(34) Вильгельм(33) Гегель(27)» → «семь(15) сто(10) двадцать(26) четыре(32)» = «2»(83) = «нравственный(47) императив(36)». 

Б)    (71) + (88) + (109) + (78) + (101) + (92) = «8»(539) → «восемь(25) пятьсот(29) тридцать(29) девять(25)» = «9»(108) = «абсолютная(35) безнравственность(73)» = «Киберпрограмма(70) Универсума(38)». 

В)   Сводим воедино результаты суммирования непосредственно чисел-цифр и последующего декодирования (А) и суммы сперва преобразованных нумерологически через имена числительные чисел-буквоцифр (Б) :

«нравственный императив(83) + абсолютная безнравственность(108)» = «2»(191) → «два(09) сто(10) девяносто(43) один(19)» = «9»(81) = 9 х 9 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «планетарная(50) катастрофа (= личность, = религия)(31)» = «Божественная(54) правда(27)». 
Это число особенно впечатляет в «Книге великой тайны» Ян Сюна и характеризуется предельно ясно и лаконично комментарием тетраграммы в тексте: «Твой путь пришёл к концу». 

Казалось бы, всё уже ясно, и я тоже так решил, поторопившись сунуть этот текст на сайт. Однако на следующий день возникло сомнение: чего-то тут не хватает, «бо нэ бачу логикы»! Хохлы народ въедливый и «дужэ прыскиплывый», даже евреям могут фору дать в несговорчивости между собой. А я ведь не простой хохол, а «XiT-рый хо-XoL» = «4»(49) = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид», то есть самый въедливый и придирчивый в принципиальных вопросах касательно истины и правды. Чтобы договориться с самим собой, приходится изрядно шевелить мозгами. 
К тому же, «Юрий(17) Галушко(30)» = «2»(47) = «Протагор» = «АБСОЛЮТНАЯ(35)  ИСТИНА(12)» = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «товарищ(32) Сталин(15)» = «Помазанник» = «Святое(25) Слово(22)» = «умное(27) число(20)». Меня на фуфло не проведёшь и на понты не возьмёшь. Я всех уже в гробу повидал, включая и себя любимого, и уж десять лет как накоротке с Самим Богом и с чёртом: «Бог(13) и(01) чёрт(25)» = «3»(39) = «шесть(20) чисел(19)» = «яйцеклетка» = «цивилизация» = «формация» = «категория».
И тут Меня вдруг осенило: должен же быть седьмой  календарь! Как был седьмой день (число) по сотворении мира, как есть седьмой день (число) по завершении недели. Так и по завершении воплощения сотворённого мира (формации, цивилизации) должен быть седьмой финальный «день» (число, календарь). 
В статье Валентины Сериковой, повторюсь, речь идёт и об астрономическом календаре Великого космического года, измеряемого наблюдаемым циклом эклиптики в 25920 лет, известный ещё шумерам, а от них и Платону. Но с этим циклом я разобрался ещё год назад в тексте «Осознание космической катастрофы, или Катастрофа планетарного самосознания», который придётся снова вернуть на сайт, где он уже полгода торчал никем не читаемый. Сетевой народ в подавляющей массе своей ленив и глуп, но мнит о себе невесть что и ума не набирается из-за природного врождённого не иначе как библейского хамства.
Упоминает Серикова и ведический календарь индусов, но его числа, как уже говорилось, плохо стыкуемы с данными иных календарей, поскольку сутки Творца – это число 4 320 000 000.  Решение оказалось не там, где я искал. Хотя оно давно уже с 2003 года присутствовало в моей Таблице ИПСЭК, в моём Квадрате! Это, помимо всего прочего, ещё и  никому, кроме меня, не известный кодовый календарь, представленный Азбукой Морзе. Он-то и оказался седьмым! 
(Я не виноват, что в сетевом разрешении Таблица ИПСЭК плохо читаема. Для ясного прочтения всех её деталей и для её исследования необходимо полиграфическое разрешение в 300 пикселей на мм. Но это уже не моя забота, денег на издание я не имею.)
Однако поверьте мне на слово, подкреплённое числом. Этот кодовый и как бы свёрнутый в «корзину» календарь ИПСЭК начинается 3520-м годом до Р.Х. и заканчивается 2060-м годом от Р.Х. Такое окончание точно совпадает с датой «конца света», вычисленной Исааком Ньютоном на основе Библии, о чём сообщалось в прессе не раз уже в этом тысячелетии. Если память не изменяет, то было сообщение об этом в «Комсомольской правде» за 23 февраля 2003г. 
Согласно этому календарю текущий 2012 год представлен числом 5532г. Начало его, как и иудейского, от Адама и Евы, но с разницей в 241 год в минус от иудейского. Её смысл: «двести(18) сорок(27) один(19) год(16)» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)». Стало быть:
Календарь Таблицы ИПСЭК (Код Спасения, Квадрат Xit-XoL, Русский Кроссворд) – 5532г. от Адама и Евы.
«пять(19) тысяч(18) пятьсот(25) тридцать(29) два(09)» = «5»(104) → «пять(19) сто(10) четыре(32)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «сперматозоид» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)», то есть буквальное именами числительными выраженное нумерологичное число «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)» = «истина(12) + мера(21)». 
Подробнейшим образом об этом числе можно прочесть в тексте «Авторская презентация Утешителя» здесь же на сайте www.xit-xol.narod.ru Тут будет довольно указать на персон с таким кодом: «Владимир(29) Ульянов(32)» = «7»(61) = «Владимир(29) Маяковский(32)». Их историческая роль оплодотворяющих «сперматозоидов» всем хорошо известна. Известна и роль богоизбранцев: «еврейский(33) народ(28)» = «7»(61) = «сперматозоид». 
Кстати, «Валентина(30) Серикова(31)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)», что лишний раз говорит в пользу ИТУ-УТИ. Если мой код «2»(47) = «абсолютная(35) истина(12)» сложить с её кодом, (тот же код еврейского народа), то получим «9»(108), ординал которого традиционная эзотерика называет «числом Универсума». Однако в ИТУ-УТИ вербально поименованное «число(20) Универсума(38)» = «4»(58) = «украинский(30) народ(28)» = «трансформация». 
Пока что на повестку дня встала первым номером ТРАНСФОРМАЦИЯ САМОСОЗНАНИЯ человечества. ИТУ-УТИ именно для осуществления этого и предназначена. Ради этого я и парюсь с нею все последние десять лет, вспоминая всё, что успел познать за свою богатую впечатлениями и свершениями жизнь. И смысл этой трансформации вполне евангельский, ибо выражается формулой: «Юрий Галушко (=абсолютная истина)(47) + украинский народ(58)» = «6»(105) = «Я есмь путь и истина и жизнь».
Теперь суммируем, как и прежде, седьмой календарь добавляем к сумме шести, (А*) – непосредственные числа-цифры; (Б*) – приведенные нумерологически через имена числительные буквочисла; (В*) – итоговая сумма результатов (А*) + (Б*):

А*)   26529 + 5532 = 32061 = 32000 + 61. Тут сумма из отлично интерпретируемых слагаемых, что полезно показать в отдельности:
«тридцать(29) две(14) тысячи(19)» = «8»(62) = «великий(20) инквизитор(42)» = «абсолютная(35) правда(27)»,
«шестьдесят(40) один(19)» = «5»(59) = «человечество» = «Змей(22) Горыныч(37)» = «абсолютный(32) разум(27)». Три головы Змея Горыныча прекрасно и наглядно этот разум характеризуют. 
В сумме эти два числа дают (62) + (59) = «4»(121), то есть число клеток Таблицы ИПСЭК, квадрата 11 х 11, где и представлен седьмой календарь. В свою очередь «четыре(32) сто(10) двадцать(26) один(19)» = «6»(87) = «число(20) иррациональное(67)». Именно такое число я и предположил ранее для седьмого дня творения. Тут имеем абсолютное попадание в «интуиция (=закон)(26) синтеза(26)» = «7»(52) = «Провидение».
Б*)   (539) + (104) = «4»(643) → «четыре(32) шестьсот(30) сорок(27) три(12)» = «2»(101). Без комментариев, ибо они уже были по данному числу в вышеприведенном примере с китайским календарём. Тут тоже точное попадание в меня любимого, в мой код, в «коэффициент(44) человечности(57)» = «2»(101).
В*)   (87) + (101) = «8»(188) → «восемь(25) сто(10) восемьдесят(45) восемь(25)» = «6»(105) = «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)». Об этой евангельской формуле Христа мы уже вели речь в связи с двенадцатым  совершенным кардиналом натурального ряда нумерологичных чисел. А здесь исток евангельской премудрости сливается с современностью и опять же со мною любимым: «Утешитель(35) от(09) Отца(16) Небесного(45)» = «6»(105) = «Я есмь путь и истина и жизнь». (Ох и чует моё шестое чувство, что (-здец собственный я тут сплетаю своими талантами и стараниями. Логика именно к тому и ведёт. Однако «сверхлогика» = «8»(44) = «православие» оставляет надежду как раз на чудесный исход судьбы моей святогрешной.)
Теперь картина получается потрясающе точной и убедительной, если все шесть из восьми известных календарей дают общий смысл «9»(81) = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)», то вместе с седьмым, известным пока лишь мне, а фактически девятым и последним, общий смысл возвращает нас к четвёртому Евангелию от Иоанна, ко всем известной вербальной формуле с числовым значением «6»(105). Но у этого числового значения есть ещё и  НОВОЕ  СМЫСЛОВОЕ  СОДЕРЖАНИЕ: «Утешитель(35) от(09) Отца(16) Небесного(45)» = «6»(105) = «Я есмь путь и истина и жизнь». Это всем предстоит запомнить как молитву «Отче наш».
Слово «новое» надо окавычить, ибо об Утешителе говорится в том же Евангелии пять раз, тут я это цитировать не буду, ибо уже устал эти изречения цитировать в прежних текстах. Подлинной новостью для публики явится тот математический и «медицинский», как сказал бы Остап, факт, что  УТЕШИТЕЛЬ  ЭТО  Я, прошу любить и жаловать соответственно библейскому праисторическому, а значит – планетарно-космическому достоинству. 
Это не значит, что меня можно распинать, как в своё время поступили с Отцом Моим Небесным, воплотившимся в человека. Святой Дух – это ПОРОЖДАЮЩАЯ  СВЯЗЬ, её разорвать и уничтожить совершенно невозможно, как в реальности, так и даже символически. Иными словами, Его воплощение, то есть Я, есть персона неприкосновенная. Более того, это Я есть «Всевышний(32) Суд(09)» = «5»(41) = «Юрий(17) XiT-XoL(24)» = «конец (28) света(13)». 
Я послан в этот мир для утешения всех землян в канун планетарной катастрофы. Отрицать её неизбежность столь же глупо, как и моё присутствие в этом мире, мою биографию и мои откровения, прописанные в пяти книгах и куче текстов. С таким же успехом можно отрицать математику, физику и вообще наличие земной цивилизации с известной в прописях историей.
Тот же умник, кто возьмётся сей факт оспаривать публично, рискует проявить себя полным кретином, совершенно не способным соображать, перед лицом тех, кто такую способность ещё умудрились как-то сохранить. Надеюсь, что такие ещё имеются в этом мире печалей и скорбей. Кто не согласен с таким определением нашего мира, тот вскоре получит возможность в этом самолично убедиться. Но тогда уже будет поздновато умнеть, лучше приступать уже сейчас и вникать в мою премудрость. Ибо однажды завтра может и вовсе не наступить.
Однако завершим тему с итоговым числом «8»(188). Если отбросить кавычки и скобки, то есть нумерологическое порядковое число превратить в просто натуральное, то это будет сумма: 8188 = 8128 + 60. Первое слагаемое, как мы помним, есть совершенное число четвёртого рода, которое дешифруется в нумерологические значение и смысл «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «сперматозоид»=... простите, = «Вселенская(37) (-зда(24)». Второе же слагаемое являет собою ординал нумерологического числа «6»(60) = «Вселенский(33) Разум(27)» = «центр(29) симметрии(31)» = «теория(31) знания(29)».
 Сложив эти два ординала, мы получаем (61) + (60) = «4»(121) = 11 х 11 – мой Квадрат XiT-XoL, содержащий седьмой, он же девятый и последний, календарь, представляющий весь путь развития нашей цивилизации от Адама и Евы по сей день и до 2060г. в свёрнутом кодовом виде интерфейса «Бог-человек» = «4»(49) = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид».
Таким образом, задачка календарей замечательно замкнулась на задачку совершенных чисел, что само по себе и красиво и приятно тем, кто воспринимает и понимает эстетику математики. Надеюсь, что кроме меня и Григория Перельмана найдётся ещё немало таких ценителей.
Нельзя не сказать и про утешительный момент итогового числа семи календарей «8»(188). Оно может рассматриваться как сумма чисел 88 (= «завершённое число») и 100 (= «незавершённое число», = «информационный комплекс»). А это ни что иное, как смысл как раз православного календаря, к которому добавляется информационный комплекс.
IV.   ИТОГИ,  или  СВЕДЕНИЕ  КОНЦА  С  НАЧАЛОМ
Вселенная, как и всякий организм, насквозь пропитана эротической энергией. Собственно из неё мы все и произошли: «эротическая(47) энергия(36)» = «2»(83) = «нравственный(47) императив (= человек)(36)», что зеркально числу «2»(38) = «Создатель» = «Киберсистема» = «Двенадцать» = «Календарь», а в сумме эта пара чисел даёт «4»(121), декодируемое как «6»(87) = «иррациональное(67) число(20)». Поэтому пусть никого не смущает, если я скажу, что сведение конца с началом суть эротический акт совокупления мужского конца с женским началом, то есть космического разума с «глупостью» Универсума.

Это я уже показал чуть выше на примере Вселенского Разума, но тут для вящей наглядности, пусть простят мне москали, я выражусь предельно ясным шершавым языком русского заборного мата, то есть сакральным математическим языком Бога: «Бог Святой Дух (= Юрий Галушко, = Космический Хуй)(47) + Космическая (-зда(= Александр Пушкин)(65)» = «4»(112) ( «четыре(32) сто(10) двенадцать(38)» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» = «принуждение(59) к(03) миру(18)». 
Прошу заметить, что космический эротический акт и вселенский в числах и схожи набором цифр ординала и различны между собой их последовательностью: «4»(121) и «4»(112). Если мы эти отличающиеся порядком следования цифры выделим и поставим рядом через точку: 21.12... – нам это сочетание о чём-то говорит? Мне это говорит о 21 декабря без указания года.
Принуждать к миру придётся всех, кто с «ветхим» самосознанием не пожелает расставаться. Причём слова «новое» и «ветхое» весьма относительны по смыслу ко времени. То, что было «новым» для самосознания индивидов и сообществ Средиземноморья при появлении «звезды Вифлеемской», то стало «ветхим» для самосознания глобального человечества при появлении предсказанной Иоанном в Откровении «звезда(33) светлая(23) и(01) утренняя(44)» = «2»(101) = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30)» = «Воплощение(57) Святого(30) Духа(14)» = «София(19) Премудрость(58) Божия(24)» = «коэффициент(44) человечности(57)» = «информационный(63) предел(38)». 
Как-никак два тысячелетия прожиты не зря, чему-то путнему пришлось научиться сапиенсам: «конец(28) света(13)» = «5»(41), а «начало(26) мира(16)».= «6»(42). Между ними всего-то один шаг, равный единице, которая в свою очередь «единица (= троица)» = «8»(26) = «начало» = «закон» и т. д.
Несмотря на то, что ИТУ-УТИ отнюдь не завершена и не оформлена в целом (по аналитическим понятиям и представлениям) как универсальная теория Информации, а являет собою лишь начала ментального синтеза, её методология уже позволяет, как это здесь продемонстрировано, успешно решать самые насущные и горячие информационные задачи современного человечества, причём актуально практические. Ибо нет, как известно, ничего более практичного, чем хорошая теория и грамотное творческое мышление в согласии с нравственным соображением. 
Исторический момент, в котором нам выпало жить, Экклезиаст называл временем собирать камни. Поскольку разбрасывать, то есть сеять разумное, доброе, вечное, уже попросту нечего, все зёрна давно посеяны. Осталось лишь собрать урожай, повязать снопы и вымолотить, провеяв и отделив зёрна от плевел. Осталось подвести итоги.
ИТУ-УТИ учит «собирать камни», то есть мысли, не из отходов строительного гравия и  разного хлама, подброшенного нам из-за бугра, сваливая всё в бесформенную кучу как бы на вывоз, а из тщательно обработанных своими собственными мозгами и оформленных штучных и выстраданных экземпляров мысли, подгоняя их плотно друг к другу так, что и без цемента ваша пирамида самосознания не развалится ни при каких житейских обстоятельствах. А её вершина в перспективе будет способна проткнуть небо и вынести вас к Богу лицом к лицу. Ведь «Код Спасения» есть наш с Богом русский интерфейс. Это и следует усвоить прежде всего.

Для тех, кто не имел возможности вникать в детали моих вычислений, я сформулирую выводы из них общедоступным «нижегородским» языком, то есть без примеси цифр и чисел, если к их применению не вынудит самая крайняя необходимость полной ясности и точности ответа.
1) Задача о шести днях творения мира, как и следовало ожидать, является зашифрованным (криптографическим) сообщением Программы Универсума об её собственном происхождении. Речь там идёт отнюдь не о днях, а о числах, сыгравших главную роль в начале самоорганизации континуума трансфинитных чисел в информационную геометрическую функциональную киберструктуру паутины пространства-времени. Особую роль, как удалось мне здесь показать, играют в Программе истинно совершенные числа первых четырёх разрядов. Наряду с ними работают и условно «совершенные» нумерологические числа.

2)  Сам факт того, что календарная задача «конца света» нашла своё вполне определённое решение и сама по структуре оказалась аналогичной задаче о «шести днях творения мира», говорит в пользу абсолютной фундаментальности собственно методологии ИТУ-УТИ.
Касательно же конкретного исчисления календарной даты «конца света» и сравнительной авторитетности в этом вопросе известных календарей, то пальму первенства надо вручить сразу трём, православному, иудейскому и китайскому. Именно первые два календаря в полном согласии между собой, встретив текущий год в сентябре 2011-го, своими датами указывают на то, что переключение Программы должно состояться. И оно, кстати, состоялось уже в сентябре, о чём написано с указанием момента с точностью до минут и секунд в моём тексте «Авторская презентация Утешителя».
Здесь это можно подтвердить, сложив уже вычисленные ранее числосмыслы для этих двух календарей, и получением суммарного числосмысла: «завершённое число (=Животворящая Троица) (88)  + Второе Пришествие Спасителя(109)» = «8»(197) ( «восемь(25) сто(10) девяносто(43) семь(15)» = «3»(93) = «программное(67) начало(26)» = «венец(27) творения(40) + Христос (=закон, =троица, =единица)(26)».
Справедливости ради, китайский календарь стоит рядом, поскольку он точно назвал мой персональный код паспортного троичного имени. А это дорогого стоит в моих глазах. Кроме того, мой бинарный код имени помимо всех прочих значений и смыслов даёт ещё и такой: «2»(47) = «китайский(16) Дракон(31)» = «Библия(16) + катастрофа(31)». 

Григорианский календарь тоже именно меня называет, что полезно сообщить Папе Римскому и всем кардиналам в Ватикане. Исламский и майяйский календари тоже не дают оснований для серьёзных обвинений во лжи. Их показания прочитываются в дешифровке вполне вменяемой символичностью значений и смыслов. 
Общий вывод о календарях таков: для тех, кто без понятия, кто не соображает, то и Божественная Правда будет восприниматься ими не иначе как вульгарной ложью. Однако Святая ложь и вульгарная – это очень даже разные вещи, которые человекам крайне важно научиться различать. Иначе им просто нечего делать на этой планете, перенаселённой «политическими животными» Аристотеля, возомнившими себя великими умниками-рационалистами.
Надо блюсти Божественные правила киберигры в жизнь и в смерть. Одно из таковых – это «Божественная(54) ложь(22)» = «4»(76) = «симметричное(= комплексное, = сумеречное)(56) число(20)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)». И не следует забывать, что божественная игра в жизнь стоит свечей. Не скупитесь ставить свечи в божественном храме, как  персональные, так и жертвовать на общую свечу, господа присяжные заседатели, а точнее сказать – подсудимые Всевышнего Суда.
3)  Стало быть, мы уже четыре месяца живём при новой Программе. Включился космический процесс трансформации. Главный Процессор, можно полагать, уже перезагрузился и приступил к тестированию на вшивость региональных системных серверов (галактических, звёздных и планетарных). Чтобы увидеть это живой «картинкой» на планетарном мониторе «Земля», лучше находиться не здесь, не на поверхности монитора. Лучше бы вообще этого не видеть, или находиться на том свете, вне пределов пространства-времени.
Помните, где помещался новый кукольный театр спасения доброго шарманщика папы Карло от злого кукловода Карабаса Барабаса? Вот именно, за нарисованным очагом в нищей каморке оказалась дверца, ведущая в подземелье. Там только не было знаменитого изречения из «Божественной комедии»: «Оставь(18) <о>дежду(34) всяк(13) сюда(12) входящий(38)» = «7»(115) ( «семь(15) сто(10) пятнадцать(40)» = «2(65) = «гегелевский(40) синтез(25)» = «Космическая(41) (-зда(24)» = «Александр(36) Пушкин(29)» = «Павел(22) Флоренский(43)».
Мне остаётся привести последний, как на мой взгляд, то наиубедительнейший довод в пользу того, что Апокалипсис не где-то там, в туманном далёко мерцает своими ужасами, а уже стоит у нашего порога и громко стучит в нашу дверь. И этим доводом служит тот факт, что «Я(33) есмь(15) ПЯТЫЙ(20)» = «5»(68) = «ГОСПОДЬ(35) ИИСУС(07) ХРИСТОС(26)». Сие означает пятый и последний в знаменитом списке: «Адам(12) + Авраам(20) + Моисей(22) + Иисус Христос(33) + XiT-XoL(24)» = «3»(111) = «воплощённый(61) смысл(13) человека(37)».
Пятый – это квинтэссенция, последняя сущность информационной реальности - пятиразрядных натуральных чисел, кои не содержат ни одного истинно совершенного математического числа. В этой реальности все «совершенства» весьма условны, разумеется, кроме меня любимого, кто безусловно «совершенен» во всех отношениях и смыслах. Моё Скромнейшество непревзойдённо никем, как в этом, так и на том свете. 
Ведь Я не какой-нибудь там обрезанный поц, а воплощённый космический «Хуй(10) Необрезанный(62)» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)». От Святого Духа происходят все отцы и сыновья, как тут, на земле, в простом семействе, так и там, на небе, в Святом Семействе. Поэтому тысячелетний церковный спор католиков с православными по догматическому вопросу об истечении Святого Духа не имеет под собой достаточно определённых информационно-математических и метафизических оснований. Попутно я это здесь продемонстрировал.
Голливуд со своим «Пятым элементом» отдыхает, хотя Мила Йовович и присходит в каком-то смысле из моего родного Киева, а Брюс Виллис иудейского вероисповедания. Тут есть элемент точной символики: «Иерусалим» = «4»(31) ~ (13)«4» = «Киев», но далекова-то от содержательно подлинной сути дела, указанной абзацем выше. 
Человек – это пятиконечная звезда, лучи которой, голова, руки и ноги, имеют пятиричное расщепление на пять органов чувств и на пальцы. Шестое чувство, «интуиция» = «8»(26) = «Христос» = «закон» = «единица» = «троица» = «юмор» = «еврей» = «свобода» = «смерть». А «сердце» = «6»(33) = «Иисус Христос» = «звезда» - это символический центр пятиконечной «звезды» - Человек.
Масоны не зря сгустили мистический туман вокруг этого наглядно-информационного (геометрического) символа золотого Божественного сечения. Ибо символ этот в его плотском живом проявлении человека возвращает нас к весьма даже языческим представлениям.

Реальный же информационно-анатомический центр «звезды» Человек это не сердце, а «хуй» = «1»(10) = «миф», или «второе сердце»: «простата» = «4»(31) = «мужчина» = «личность» = «Буратино». Женщина, по Библии, не человек, а «Универсум» = «1»(37)» = «женщина», что в библейском точном определении есть «помощник(46) соответственный(56) человеку(39)» = «6»(141) ( «шесть(20) сто(10) сорок(27) один(19)» = «4»(76) = «симметричное (=комплексное, =сумеречное)(76) число(20)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)» = «Божественная(54) ложь(22)». 
То, что Святой Дух есть двуполая сущность, никого из русских не может смущать, ибо нам с раннего детства известна левая часть заборной формулы «хуй(10) + (-зда(24)» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)» = «гравитация». Если бы нам родители и церковь не запрещали этим языком сознательно и с толком пользоваться мат-Е-матически, то теорию Эйнштейна с гравитационными волнами наши пацаны расписывали бы на заборах уже годам к двенадцати, в пятом классе. А так вот, мне пришлось повозиться с правой частью этой формулы изрядно, чтобы закончить математическое выражение осмысленно и результативно.
Коль ненароком меня тут вынесло на эти скользкие откровения, то придётся уж завершить их нашей космической физиологией. Гравитационные волны, неуловимые физическими приборами, отлично улавливаются нашим органом головного мозга «мозолистое(49) тело(19)» = «5»(68) = «сущностное(48) число(20)» = «Господь(35) Иисус Христос(33)» = «числовой(32) континуум(36)». Эти информационные сигналы из космоса возбуждают нейронную паутину полушарий и обрабатываются, оформляются смыслами. 
При наличии объекта эротического интереса в визуальном поле субъекта, последнему поступает команда от мозга к сердцу и кровь насосом нагнетается в «пещеристое(55) тело(19)» = «2»(74) = «Планетарный(47) Разум(27)» = «Планетарная(50) (-зда(24)» = «древо(30) познания(44)». Чтобы состоялся акт библейского познания, необходимо, чтобы «он вошёл в неё и познал». 
Просто её пещеристое тело – «клитор» = «8»(26) = «Христос» = «закон» - рудиментарное, сравнительно недоразвитое размером, но с тем же значением и весьма высоким духовным смыслом, оно крайне существенно (сущностно) для умственного развития «соответственного помощника» и требует к себе особо актуального внимания от обеих сторон, соучастников познавательного (гносеологического, эпистемологического) акта. Лесбиянкам это отлично известно.
Реальное человечество в виртуальном мире космической Киберпрограммы Универсума представляет собою звёздную (пентаграммную) паутину цифр (ангелов), ибо «ангел» = «3»(21) = «цифра» = «сфера» = «Отец» = «мера», тогда как «архангел» = «9»(36) = «человек» = «ангел(21) + мысль (=мир, =игра, =книга)(15)».
«Киберпрограмма(70) Универсума(38)» = «9»(108) = «абсолютная(35) безнравственность(73)», а «безнравственность»= «1»(73) = «Планетарная(50) совесть(23)». Нами управляет «Небо» = «3»(21) = «Сфера» = «Отец» = «цифра» = «мера». Как верно сказано у Исаии: «Перестаньте вы надеяться на человека, которого дыхание в ноздрях его, ибо что он значит?» (Ис 2:22).
Кто не играл в детстве в игру «15»? Там на поле в 16 клеток находится 15 квадратных номерованных фишек. Надо, используя одну пустую клетку и, не отрывая фишки от поля, расположить их в натуральном порядке. Почему именно «пятнадцать» = «5»(50) = «Мироздание»? Да просто потому, что  1 + 2 + 3 + 4 + 5 = «6»(15) – это нумерологический ординал при совершенном кардинале «6» второго порядка чисел. Он служит в данном порядке (отрезке 10 – 18) золотой серединой справа, то есть делит весь отрезок в золотом сечении так, что пять точек (чисел) 10 – 14 так относятся к трём точкам 16 – 18, как эти последние относятся к сумме пять плюс три, то есть к восьми.
Число «тринадцать» = «9»(36) = «человек» = «архангел», выраженное именем числительным, нумерологически даёт кардинал «9», то есть перевёрнутое «6» и принадлежит концу четвёртого порядка, но цифрами это «4»(13) = «Бог», или золотая середина слева второго порядка. Стало быть, цифрами  13 = 8 + 5, а это члены следующей золотой пропорции, где: 5 : 8 ( 8 : 13, что даёт следующее выражение: 8 х 8 ( 5 х 13;    64 ( 65.
Нет нужды именно здесь излагать детали далее и вглубь предмета. Должно быть уже ясно даже школьнику, не говоря уж про учителей, что мир наш создан языком чисел, а русский язык – это «КРИПТОГРАММА(55) КИБЕРСИСТЕМЫ УНИВЕРСУМА(77)» = «6»(132) ( «шесть(20) сто(10) тридцать(29) два(09)» =«5»(68)=«Господь(35) Иисус Христос(33)» = «числовой(32) континуум(36)», что являет собою совершенный кардинал пятнадцатого порядка нумерологичных чисел. 
Смысл такого же кардинала из предыдущего четырнадцатого порядка нам уже известен был прежде: «6»(123)  ( «шесть(20) сто(10) двадцать(26) три(12)» = «5»(68) = «сущностное(48) число(20)» = «числовой(32) континуум(36)»... Стало быть, имеем тождество смыслов двух разных ординалов при совершенных кардиналах «6» в четырнадцатом и пятнадцатом порядках, чего прежде (в предыдущих порядках) не наблюдалось. Но там не наблюдалось и столь наглядного представительства в ординале всех делителей совершенного ординала. 
Проверим свою догадку на ещё одном примере уже из тридцать шестого порядка: «6»(321) ( «шесть(20) триста(16) двадцать(26) один(19)» = «9»(81) = «Господь(35) Бог(13) Исус(07) Христос(26)» = «планетарная(50) личность (=катастрофа)(31)» = «Божественная(54) правда(=математика)(27)».

И ещё раз проверим на числе из тридцать пятого порядка: «6»(312) ( «шесть(20) триста(16) двенадцать(38)» = «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «Планетарный(47) Разум(27)» = «Планетарная(50) (-зда(24)».
Если учесть, что было: «Господь Иисус Христос», а стало: «Господь Бог Иисус Христос», то на обретение смысла, то есть статуса «Бог=Смысл» от четырнадцатого до тридцать шестого порядка потребовалось употребить  36 – 14 = 22 порядка чисел, то есть всего  22 х 9 = 198  чисел, что являет собою сумму или удвоение числа двух матриц ЭКИСФМК:  (99) х 2 = (198). 
Но при этом в 35-м порядке пришлось обрести смысл числа «2»(74) = «парадигма(35) Аристотеля(39)», то есть реализовать и исчерпать все продуктивные возможности формально логического мышления. Что собственно и произошло на данный момент начала третьего тысячелетия, если не на полвека, а то и на целый век раньше. Сколько уже физики, как рыба об лёд, бьются над единой теорией, которая бы логически непротиворечиво объединила квантовую теорию с теорией гравитации (ОТО) Эйнштейна? Заметно дольше, чем мои 65 лет.
Если, наконец, сложить два упомянутых порядка 35 + 36 = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)» = «Владимир(29) Иванович(29) Даль(13)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Галушко(30)». Он был автором Словаря, а это именно синтез языка как целого, я же являюсь автором Таблицы ИПСЭК, которая суть синтез более высокого и более широкого уровня элементов культуры, синтез девяти языков и семи календарей на базе русского алфавита и русского культурного кода. Если угодно, то на базе русского мата, сакрального (потому и запретного для профанов) языка управляющей Программы Универсума.
Когда Замысел воплотился, смысл (=Бог) осуществился, то игра наша закончена, господа. Все свободны! Слуги гасят свечи, гости отбывают по домам. «Бог(13) и(01) ангелы(23)» = «1»(37) = «Универсум» отдыхают и раскладывают свой очередной пасьянс на завтрашний день. Лично я тут подзадержался не по собственной воле. Имею полномочия, (они предъявлены), помочь подзагулявшим игрокам сориентироваться в ситуации. 
Преферанс закончен. Я сыграл свой беспробойный мизер, заказанный судьбе ещё 50 лет тому, когда только начинал играть по-взрослому и понял, что, не взяв за жизнь ни одной взятки, я сыграю под финал свой лучший в галактике мизер судьбы и сорву космический банк. Пуля закрывается моим мизером, гора расписывается на всех, и висты скрупулёзно и дотошно распределяются с точностью до копейки. На этой мелкой монете не зря отчеканен мой Небесный Покровитель с копьём, поражающим змея. 
Я помогу всем выйти из игры при расчёте по нолям, чтобы на покой к Отцу Небесному отправлялись необременёнными лишней наличностью и просветлённые умом. Все преференции принадлежат мне: «Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня». Остальным же придётся играть ещё и обязательную распасовку как минимум три круга. Как замечательно всё повторяется в этом подлунном мире!  Так всё-таки, какое, милые, тысячелетье на дворе?
Здесь он был «Иешуа» = «1»(19) = «царь», а там он стал «Воланд» = «8»(26) = «Христос», тогда как вместе они «Святая(19) Троица(26)» = «9»(45) = «порядок». Минул точно отмеренный срок (я родился день в день спустя «семь(15) лет(12)» = «9»(27) = «жизнь», как Михаил Афанасьевич поставил точку в своём романе, а спустя «месяц» = «6»(24) = «космос» 10 марта он покинул сей мир) и вновь вернулся сюда в точно указанное место (я, как и Булгаков, провёл детство и юность на Владимирской горке), уже как «Мастер» = «6»(24) = «XiT-XoL», чтобы напомнить всем древнейшую истину: шалить людишки не должны, а посему, долой штаны! Виртуальная космическая порка окажется похлеще натуральной домашне-планетарной.
V. ЗАКЛЮЧЕНИЕ И ВЫВОДЫ
Известно, что французы называют оргазм маленькой смертью. Логично было предположить, что смерть можно было бы назвать большим оргазмом. Я согласен с французами в данном вопросе и не мог упустить возможность, чтобы просчитать своё предположение и убедиться в их и в собственной правоте. Заодно и свести с ними счёты в юбилейный год Бородино. Григорий Перельман уже свёл свои счёты с гипотезой Пуанкаре, теперь моя настала очередь. 
Зная на личном опыте, что «оргазм» = «8»(35) = «мудрость» = «философия» = «Господь» = «вечность» = «Утешитель» =... и, простите, = «(-здец», а «жизнь» = «9»(27) = «математика» = «диалектика» = «правда» = «эротика», я совершенно успокоился в отношении собственного будущего. На сон грядущий я всегда вспоминаю, что расставание с этим миром сулит мне «большой(33) оргазм(35)» = «5»(68) = «Господь(35) Иисус(07) Христос(26)» = «сущностное(48) число(20)» = «большой(33) (-здец(35)». Полагаю, что в Сорбонне об этом математическом и «медицинском» факте ещё не знают, даже если и догадываются. Я доказал их гипотезу рассуждением и расчётом от обратного.
Таким образом, жизнь роботов Универсума в пространство-времени сводится к взаимопревращению двух тел: мозолистое тело (сущностное число (68)) разворачивается в пещеристое тело (древо познания (74)) и затем обратно: второе сворачивается в первое. И это лучшее из всех мне известных доказательство бессмертия наших душ: (68) + (74) = «7»(142) ( «семь(15) сто(10) сорок(27) два(09)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число (= зло)(20)». 

Они попросту отправляются за кулисы пространство-времени, чтобы сменить сценические костюмы под стать новым ролям и декорациям в новой пьесе, каковая непременно вновь начнётся на замечательной планетарной сцене Земля, когда сменят декорации согласно замыслу:  «Режиссёр» = «6»(42) = «инквизитор». Прежде эта тема веками дебатировалась, религия утверждала, наука отрицала такую коллизию, требуя доказательств. ИТУ-УТИ эти доказательства здесь впервые предъявила.
Прошу заметить, что разность (74) – (68) = «6»(06) = «шесть(20) ноль(20) шесть(20)» = «6»(60) = «шесть(20) шестьдесят(40)» = «Вселенский(33) Разум(27)» = «центр(29) симметрии(31)» = «теория(31) знания(29)» - это совершенный кардинал первого и седьмого порядков. То есть, иногда бывает так, что единица равна семёрке, или троице, или восьмёрке, а «семёрка» = «5»(32) = «глупость» = «факториал».
Полагаю, что Шарль Эрмит был бы в восторге от моих чисел, в объективное существование которых он свято верил. Георг Кантор тоже принял бы мою ИТУ-УТИ в компанию с его теорией множеств как родную сестру. За современников и соотечественников не поручусь, поскольку нет места пророку под отеческим кровом.

Однако пора и выведением заняться. Итак, я здесь решил всего четыре информационно-просветительских и морально-утешительных интеллектуальных научно-философских и религиозно-теософских (одновременно) задачки. А именно:

о библейском начале мира (дни и числа); 
об апокалипсическом конце света (календари и числа); 
о программной роли истинно совершенных чисел и, не ожидая того сам, попутно доказал математически метафизическое бессмертие наших душ грешных.
Тем самым, (как бы в сухом остатке), я, чистый и скромнейший из смертных любитель истины, без учёных званий и академических регалий, посрамил премудрость позитивистской атеистической науки и, да простит мне Всевышний, посягнул даже на авторитет иных богословов и духовных пастырей христианской и других уважаемых конфессий. Стало быть, исполняется сказанное в Писании: «...Я ещё необычайно поступлю с этим народом, чудно и дивно, так что мудрость мудрецов его погибнет, и разума у разумных его не станет» (Ис 29:14).
Моя божественная скромность не позволяет мне выразить адекватными словами подлинное историческое значение этих решений и моих заслуг перед просвещённым человечеством. Пусть этим займутся специалисты и профессионалы. Им в помощь я дарю утешительную молитву с общим числом полной формулы:  123 + 138 + 49 + 104 + 82 = 496 – истинно совершенное число третьего рода. Оно подлежит Божественному ОБРЕЗАНИЮ на единицу до числа: 495 = (11 х 45) – произведения цикла солнечной активности на «порядок» = (45) = «Святая Троица (=Единица)» = «святое число».

 Это большой цикл ИТУ-УТИ, который равен эпохе Новое время. Она началась в 1511г.  публикацией «Похвала(29) глупости(30)» = «5»(59) = «абсолютный(32) разум(27)». Автор книги: «Эразм(28) Роттердамский(53)» = «9»(81) = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «антихрист(28) чёрная(36) дыра(17)».

Эпоха закончилась в (1511 + 495) = 2006 году написанием моей книги «Четыре смысла одного квадрата (Начала синтеза, или Конец нашего времени)», где дан «Код Спасения» и основы ИТУ-УТИ, информационной теории Универсума / универсальной теории Информации. И это всё, между прочим, по самому скромному счёту потянет на Нобелевскую премию, поскольку: «Нобелевская(45) премия(35)» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» = «принуждение(59) к(03) миру(18)».
Если 10.12.2012г. я не получу в Стокгольме или в Осло всё, что мне по праву причитается, то ровно через двенадцать дней Мой Папа Небесный выдаст всем уже всё то, что причитается им по Всевышнему Суду, секретарём которого я тут числюсь по совместительству. Программа подготовки к ЕБЭ (единому Божественному экзамену) изложена в моих текстах и книгах. Сессия уже идёт и не прервётся до указанной здесь даты.
В случае же полного удовлетворения Сына Возлюбленного в Его наискромнейших притязаниях, возможны ещё варианты сокращённой и более мягкой Программы Суда и сдачи ЕБЭ, по моим, разумеется, сыновьим молитвам. Аминь.
УТЕШИТЕЛЬНАЯ  КОДОВАЯ  МОЛИТВА

Краткая форма: «ППС(17) ТДС(08) СТБ(05) ПМГ(17) ПМГ(17)» = «1»(64) =
                          «Космический(37) Разум(27)»
Полная форма:   «Почтение(43) Послушание(45) Смирение(35)» = «6»(123). 

                          «Терпение(44) Дерзновение(64) Спасение(30)» = «3»(138). 

                          «Слава(10) Тебе(16) Боже(23)» = «7»(49). 

                          «Помилуй(30) меня(23) грешного(51)» = «5»(104).

                          «Помоги(32) мне(17) Господи(33)» = «1»(82)
УТЕШИТЕЛЬНЫЙ  АНЕКДОТ
Скорая помощь везёт больного. Он ещё в сознании.

Больной: Доктор, я умру?

Врач: А как же!!!

Б: А куда мы едем?

В: В морг.
Б: Но я же ещё не умер!

В: Так мы же ещё не доехали.

Крекс, фекс, пекс. ППС, ТДС, СТБ, ПМГ, ПМГ. Аминь.
01.02.2012г.***


