ВВС(испр)

МОЙ  КОММЕНТАРИЙ  к  фильму  «ВВС:  БИБЛЕЙСКИЙ  КОД»

Делая  из  Обломова  -  обломова,  мы  переходим  от  живой

 конкретности  арифметики  к  мёртвой  абстракции  алгебры,

-  от  бесконечного  разнообразия  цифр  к  ограниченности 

алфавита,  каждая  буква  которого  обладает  условным, 

а  не  абсолютным  значением.  Упрямо  сохраняя  свою 

неповторимую  индивидуальность,  цифра,  как  человек, 

может  быть  равна  лишь  самой  себе.

Александр  Генис  

Сегодня Страстная пятница по Православному календарю, 13 апреля.  В ночь со вторника на среду, (день воспоминания о Тайной Вечере), и в следующую, на Чистый четверг, (день воспоминания о молитве  в  Гефсиманском  саду),  я  претерпел  два тяжелейших приступа любимой  язвы апостольской кишки. В страхе ожидал  вчера  на  ночь  повторения, но ночь прошла  благостно,  и  утром  я  ожил. Проблема была с завершением последнего текста, где я упустил подчеркнуть принципиальный момент с  ВЕКТОРНЫМИ  ТРЕУГОЛЬНИКАМИ.

Сегодня  же  моему внуку Даниилу исполнилось два месяца, с чем я и поздравил его отца Кирилла. Утром в офисе меня ожидал подарок, Володя Колисниченко, заботливо помогавший мне пережить хворь, вслед за лекарством подбросил мне на компьютер фильм, название которого в заголовке. Я и прежде знал, что не одинок в своих трудах по декодированию Святого Писания, но времени, да и желания интересоваться успехами «коллег» не было, хватало своих проблем и задач. Фильм сделан в 2003 году, когда я как раз закончил свою Таблицу ИПСЭК. Но именно сейчас я уже могу дать квалифицированную оценку работе дешифровщиков, представленной в фильме. Раньше  это  было бы преждевременным.

Вдобавок ко всем приятностям этого утра, по дороге в офис, вижу на улице Дмитрия Выдрина, советника  президента  Украины. Только вчера читал его колонку в «Известиях». Наглядно и заочно я его знаю лет тридцать как  согруппника  моего друга  Кости  Жоля  по учёбе на философском факультете КГУ, однако  он меня не знает. Почему бы не представиться? - подумал я. Развернулся и успел остановить политолога у двери в парадное, куда он вошёл со своим собеседником. 

Вручая свою визитку, я передал привет от  Кости и предложил ознакомиться с моим сайтом и объяснить его президенту, что там изложено. Я сказал «его», ибо он служит при Викторе Януковиче, а мой президент -  Владимир Путин, хотя я пока ещё не служу его советником, от чего, кстати, Россия претерпевает явный  ущерб под напором  умодефицитных отечественных  карабасов  барабасов.  Выход на сцену православного  Буратино всех бы образумил и расставил  по местам. Чувствую, что  час  моего  торжества  приближается, как и поражение Карабаса  Барабаса.

*   *   *

Теперь же, очень  кстати  подвернулась  эта    забугорная  история  о  перипетиях   математиков, чьи интересы уж два десятка лет ищут своего утоления на том самом поле Страны  Дураков, где я тружусь только десять лет. Они, стало быть,  ветераны  в  театре Карабаса   Барабаса, можно сказать, Пьеро и Арлекин, а я ещё относительно молод, ибо только одиннадцатый год, как оказался на этом поле в роли  Буратино, которому  нежданно-негаданно свалился на голову  «золотой ключик» - «КОД   СПАСЕНИЯ» (Таблица  ИПСЭК). 

Хоть я и не математик, а криптографией занялся  поневоле, но имею что сказать профессионалам. Первое и главное:  криптографией не начинается, а заканчивается серьёзное исследование серьёзного текста. Начинается же такое исследование с самых простых и банальных на первый взгляд вопросов:  что?  зачем?  как?  и  почему именно так, а не иначе? Касаются они предмета исследования и способа, которым осуществляется работа.

Моя критика не ограничивается методологическими благопожеланиями, а опирается на практическую дешифровку знаковых мест библейского текста, что уже продемонстрировано в прочтении мною родословия Адама и в тексте об Исаие и Данииле. Собственно эти результаты и дают мне право утверждать, что проблема Библейского кода решена мною в её подлинной основе. 

Это не значит, что работа закончена, но уже ясно, как  её  следует завершать. Причём, мой код настолько фундаментален, что выходит далеко за рамки  Святых Писаний и приложим к любому тексту  культуры  как  индикатор, указующий на подлинный Первоисточник. Код приложим также и к персоналиям,  живым и историческим. Речь здесь идёт о единой информационной  первоткани (паутине),  или  «праматери»  ЯЗЫКА  и  СОЗНАНИЯ. Более того, я давно уже показал в одном из своих текстов, что четырёхбуквенный код ДНК  - аденин (А), гуанин (Г), цитозин (Ц), тимин (Т) - (АГЦТ) есть частный случай проявления кода Таблицы ИПСЭК. Стало быть, наше познание природы тоже обусловлено собственно кодом культуры:  «познание» = «8»(44) = «код(15) культуры(29)».

Примечательно, что «Илья(14) Рипс(19)» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)» = «истина(12) + мера(21)», один из героев этой истории, выходец из СССР, житель Риги, эммигрировавший в Израиль после героической протестной акции в 1968 году на ввод советских танков в Прагу - публичным  самоподжогом - и последующей  двухлетней  отсидки  в  зоне за  диссидентство. (О том, как погасили этот «живой факел», и спасли человека, история фильма умалчивает.) Этот  факт  биографии  сделал ему хорошую рекламу и имидж на Западе, что было не лишним приложением к его математическому дару.

«Майкл(15) Дроснин(35)» = «5»(50) = «рационализм» = «деформация», второй  герой истории с криптогафическими  изысканиями в тексте Торы, журналист из США, «верящий исключительно фактам». Он не знает, что «факт» = «1»(10) = «миф», то есть  понятия эти  эквивалентны в русском языке, за ними стоит одно и то же нумерологическое (порядковое) число. Стало быть, вера в миф и вера в факт не имеют друг перед   другом никаких преимуществ, они равнозначны в контексте ИТУ-УТИ, или в обширнейшем поле русского  языка, великого и могучего.

Однако сие есть мелочи и детали, а начинать надо с самого главного и наиболее фундаментального вопроса:  ЧТО именно  исследуется нашими  героями-математиками и КАК именно этот  предмет  ТОЛЬКО  и  ВОЗМОЖНО  исследовать, не впадая в  шизофреническую  учёную  ересь?  А именно эту  ситуацию я усматриваю в  достижениях моих  зарубежных коллег-криптографов.  Излагать  содержание той коллизии, какая обрисована фильмом, нет нужды, всяк  желающий  может  сам  этот  фильм  просмотреть по ссылке <ВВС - Библейский код.avi>. Я его  дважды  внимательно  просмотрел,  прежде  чем  сесть  за  этот  комментарий.

Отнюдь  не  подвергая  сомнению  выдающуюся  квалификацию  Ильи  Рипса  и его  оппонентов,  среди  которых  Маккей,  специалист в  проблемах статистики,  я  только  замечу,  что  они без  сомнений  высокопрофессиональны  в  математике,  я в это охотно верю, но, как  очевидно,  не  дотягиваются  до  Рене  Декарта,  который  был  не  только  математиком,  но  и  философом,  ставившим  во  главу  угла  проблему  МЕТОДА. Не той или иной  методики  исследований  и вычислений, а  собственно  МЕТОДОЛОГИИ.  Здесь решается  вопрос  о соответствии  между  ЧТО  и  КАК,  между  предметом исследования  и  инструментом, применяемым для изучения предмета. 

Тут уместно будет привести следующее выражение:  «теория(31) статистики(15)» = «1»(46) = «информация» = «геометрия»;  «теория(31) счёта(18)» = «4»(49) = «Программа».  При этом,  крайне  важно обратить внимание на эквивалентности таких понятий, как: «теория» = «4»(31) = «религия» = «личность» = «катастрофа» = «Голгофа» = «Эверест» = «Буратино» = «мужчина»  и т.п.  А также: «статистика» = «6»(15) = «мысль» = «мир» = «игра» = «код».

Дело  в том, что  кажущаяся  очевидность  в определении предмета исследования, каким в данном случае выступает непосредственно взятый объект   -   «текст(14) Торы(20)» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)», и метод  «криптография» = «1»(55) = «конформация», который применяется в качестве инструмента исследования, отнюдь не столь очевидна, когда не принимается  во  внимание  САКРАЛЬНОСТЬ  происхождения  собственно  объекта. 

Объект исследования дан нам чувственно и непосредственно (сам древний текст), а вот предметом исследования его может сделать только определённая предварительная и основательная теоретическая проработка. Исходная методологическая установка субъекта исследования является обязательной и неизбежной процедурой (её проговаривание или констатация) для формирования собственно ПРЕДМЕТА.  Ибо исследуется не объект  сам по себе, а ситуация его отношений (связи) с субъектом, то есть с самим  исследователем. Иначе говоря, мы имеем модель познающей  системы  «субъект(18)-объект(21)» = «3»(39) = «формация» = «идея(18) + цифра (=мера)(21)» = «гармония». 

Предмет исследования  -  это изначально теоретический конструкт. Позитивистская наука, яркими представителями которой выступают наши зарубежные герои, ведь априори, то есть заведомо, не признаёт чудес, а в данном случае делается попытка «доказать» научно как раз то, что заведомо, то есть в принципе, не признаётся  возможным. Эти  вопросы предварительно никак не оговариваются математиками. 

Подобное католическая  церковь уже проходила в попытках доказать рационально бытие Бога, что не имело иного положительно определённого результата, кроме как последующих Реформации, а за нею и атеистического  Просвещения, что полагать решительно положительным результатом  весьма опрометчиво. В России несколько иначе понимали просвещение:  «О, сколько   нам  открытий чудных // Готовит Просвещенья дух! // И опыт,  сын  ошибок  трудных, // И гений,  парадоксов друг, // И случай,  бог  изобретатель».

В поэтическом опыте нашего гения  -  Александра Пушкина, однако, вовсе не случай себя проявил, а твёрдая рука и Воля Создателя. И  это легко подтвердить следующими выражениями эквивалентности понятий: «опыт» = «1»(19) = «гений» = «царь» = «Зевс» = «Один»;   «случай» = «субъект» = «9»(18) = «идея» = «Эдип». В сумме все три понятия дают: «опыт(19)  + гений(19) + случай (=субъект)(18)» = «2»(56) = «русский(20) человек(36)» = «Богочеловек» = «нравственность» = «пространство», чему инверсно число «2»(65) = «Александр(36) Пушкин(29)» = «энергия (=империя)(36) знания(29)».  А в сумме данная пара инверсных чисел даёт  (56) + (65) = «русский человек(56) + империя знания(65)» = «4»(121) = 112, то есть мою кодовую Таблицу ИПСЭК, или «Код Спасения».

 Атеизмом  русская  светская культура  в  золотом  веке её  бурного  зарождения,  расцвета и плодоношения как-то не очень  грешила, её церковные православные корни не отсекались так решительно и опрометчиво, как  это  делал иезуитский аббат Аруэ (Вольтер) и его единомышленники  с  корнями католическими. (Да и повода такого Православие не давало, святая инквизиция - это сугубо католический изыск в доведении христианского вероучения до полного абсурда  практическим  самоотрицанием.) 

Если не считать, разумеется, известных отечественных  поклонников  Запада, начиная с Чаадаева, чей воспитатель был французом католиком. Не зря ведь Пушкин признал Чацкого однозначно глупым. Но я уже не раз показывал, что «Пётр(26) Чаадаев(24)» = «5»(50) = «деформация» = «рационализм» = «Майкл(15) Дроснин(35)» = «Никита(14) Хрущёв(36)» не является полноценным  выразителем русского культурного кода, хотя и по сей день  его «Письма»  питают  слабые  умы не в меру пылкой диссидентствующей  прозападной  оппозиции к российской власти. 

Причём неважно, какая власть по цвету, красная, или жовто-блакитная, царская, советская, или буржуазно-демократическая.  Украина в данном случае не исключение из правила, а даже собственно само это  правило изначального протестантизма составляет её суть. Между прочим, такова же суть и древнего народа Израиль, Книга которого легла в основу греко-иудейской цивилизации, именуемой христианской, и собственно эту  Книгу наши герои подвергают ныне тотальному криптографическому исследованию. Однако делается это в отрыве  от  традиций  древнегреческой  учёности, где, в свою очередь, надо различать парадигмы Платона и Аристотеля, существенно различные между собой. 

Ведь  «Израиль» = «1»(28) = «дьявол» = «антихрист» = «культура» = «народ», а в библейском значении «борющийся с Богом». В математическом же смысле ординал (28) суть совершенное число второго рода, а кардинал «1» - это «царица» = «6»(24) = «космос»  всех чисел, равная самой себе в любой степени. «Единица» = «8»(26) = «еврей» = «закон» = «троица» = «Христос» = «свобода» = «смерть» = «юмор».  А  «двадцать(26) восемь(25)» = «6»(51) = «самосознание» = «сверхразум» = «деятельность». Тут конвертация проявила в кардинале совершенное число первого рода «6».
Сочетание такого кардинала, эквивалентного имени Христос, с таким  ординалом, эквивалентным имени антихрист, в одном нумерологическом числе  -  это уже такой узел фундаментального противоречия вертикали меридиана с горизонталью параллели (см. паутину ЭКИСФМК), что македонским способом его никак не развязать, не утратив собственно смысл такой шизофренической завязи. Как и тотальным  сканированием текста в поисках  банального  скип-кода едва ли что-то можно открыть, поддающееся  осмыслению в русле  бинарной логики  Аристотеля-Канта.

В  предыдущем  тексте я показал, что это  имя числительное  для кардинала «1»  в русском языке двоякого мужского и женского, то есть гермафродитного, рода и даёт в сумме «один(19) + единица(26)» = «9»(45) = «Святая(19) Троица» = «порядок» = «множество» = «абсолютный(32) дух(13)».  Ещё прежде я приводил замечательную формулу  ℮ὶπ + 1 = 0, уж век как доказанную в математике. Я её назвал трансцендентным значением ноля, но, с таким же успехом, она превращается в трансцендентное значение единицы:  1 = - ℮ὶπ .  Стало быть, наряду с понятием рационального целого числа, началом натурального ряда чисел, числу один (единице) присуще также значение и смысл трансцендентного иррационального комплексного числа. Ноль тоже отнюдь не пустым значением обладает в свете данной формулы. 

Скажу сразу: «текст Торы(34) + криптография(55)» = «8»(89) = «торжество(45) познания(44)», однако «познание» = «8»(44) = «Православие». В отличие от католицизма, сделавшего упор исключительно на Святое Писание, то есть на букву, и похерившего Святое Предание, то есть информацию, передаваемую изустно от посвящённого к  посвящённому, Православие опирается на то и другое в равной степени, не исключая ни одно из них. Протестантизм ещё более усугубил перекос в сторону буквы. Достаточно послушать свидетелей Иеговы, чтобы убедиться в том, что живая мысль адептов этой секты угасла полностью и бесповоротно, кристаллизовавшись в библейском  цитатничестве. 

А про ортодоксальный иудаизм даже говорить не приходится. Изучая Тору без малого три тысячелетия, они скорее консервировали и бальзамировали текст, чем вскрывали его содержательную тайную и живую сущность. Практика иудаизма ясно продемонстрировала, что для него свои же великие и почитаемые пророки, скажем Исаия и Даниил, вовсе не указ. Их предсказания о Мессии, состоявшиеся в историческом сюжете явления  Иисуса Христа, никак не повлияло на иудеев-ортодоксов, продолжающих и сегодня  с упрямым терпением, заслуживающим явно лучшего применения, ожидать  Мессию так, как это было в пору вавилонского пленения. Не изменили ситуацию и новоявленные пророки XIX века  -  хасиды, чьи разногласия с ортодоксальным иудаизмом  в чём-то весьма существенном воспроизводят коллизию известных отношений Иисуса с фарисеями и книжниками, с торговцами в храме. 

Меня даже удивило, что математики ни словом не обмолвились про гемантрию, кабаллистическую  нумерологию. Это лишнее свидетельство их весьма низкой методологической подготовленности, узости подхода к самому предмету, игнорирование солидной традиции его изучения.  Стало быть, сакральный текст, представший в качестве объекта исследования в изысканиях математика Рипса, оказался изначально весьма оскоплённым как предмет исследования, не готовым для собственно препарирования  его  теми инструментами, какие к нему применили (компьютерные программы поиска скип-кода).

Во-первых, Тора  лишь часть более обширного текста Библии. Полагать, что именно в данной части содержится всё самое необходимое и важное, касательно  целого, наивно и глупо. Это всё равно, как если бы в свидетельстве о рождении  человека содержалось бы  всё необходимое и не нужен  даже его паспорт, хотя человек уже вырос из коротких штанишек.  Более того, пора  уже подумать и о свидетельстве  прекращения  его  земного  пути. 

Тут уместно вспомнить и методологический принцип Маркса: анатомия человека  -  ключ к анатомии обезьяны. Это значит, что более развитая форма служит ключом и принципом  для понимания  менее развитой, которая суть лишь этап на пути превращения в более развитую. Более поздний текст Святого Писания служит ключом для понимания всех предыдущих текстов, но не наоборот. Грубо говоря, и выражаясь фигурально вслед за Марксом, Тора суть обезьяна, а Библия суть человек.

В таком  смысле, Евангелие  от  Иоанна  и  Откровение Иоанна Богослова более содержательны для  методологически грамотного подхода, чем Тора, взятая сама по себе в отдельности. «Вначале было слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог» - есть ключевое сообщение  для понимания всей Библии, включая и Пятикнижие Моисея. И кстати, древность языка и сделанного этим языком сообщения вовсе не является фактором предпочтительным для разумения его смысла, как не является лепет младенца, или крик самца-орангутанга, более предпочтительным, чем членораздельная речь зрелого мужа. Переводы Святого Писания на современные языки, осуществляемые церковью специальной  епископальной  коллегией,  являются  более  точной редакцией, чем исходный текст, ибо эти переводы столь же Боговдохновенны, если не более чем первоначальное Послание. Сие не касается сектантских и секулярных авторских  «художественных»  переводов.

Из сказанного следует, что последний по времени русский синодальный перевод 1876 года, или даже перевод РБО (Российское Библейское Общество) конца ХХ века есть самая точная версия Библии.  Не лишнее тому и неопровержимое свидетельство «Код Спасения», или Таблица ИПСЭК, на базе которой и строится моя информационная теория Универсума, или универсальная теория Информации (ИТУ-УТИ). Представить этот код  на любом ином современном языке мне как-то не видится возможным. Об этом и мои выражения эквивалентности:  «текст(14) Торы(20)» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)», а «текст(14) Библии(11)» = «7»(25) = «Матрица» = «синтез». Почувствуйте разницу. Это, как я и сказал, метрика  о рождении и паспорт о проживании с проектом  свидетельства о грядущей смерти.

Библейский код это даже не знаменитая история с «Энигмой», где был известен и автор шифрованных сообщений (немецкое командование и шифровальная машина), и адресат посланий (войска Гитлера,  захватившие  Францию  и  угрожавшие захватом Британских островов), что, тем не менее, было архисложной задачей для декодировщиков, англичан и польских математиков, включённых  в  группу британской контрразведки.  В случае же с Торой как минимум два неизвестных и оба главные:  КТО  и  КОМУ  шлёт  сообщения? 

С  этого  надобно  начинать строить  стратегию и тактику исследования. На эти вопросы надо дать ясный и определённый ответ, пусть даже и в гипотетической форме, но именно этим ответом уже многое  будет  предопределяться  в самом исследовании. Станет ясной его цель и смысл. Поиск же кода вслепую, как его ведут еврейские математики, оставляет в тумане АВТОРСТВО  кодировщика  и  АДРЕСНОСТЬ  послания. Глобальная планетарная космическая и даже  вселенская задача решается на  каком-то местечковом локальном  уровне её разумения в состоянии  как  бы  чуть-чуть  беременности  проблемой.  Тогда  как  плод  уже давно вызрел и вот-вот может произойти выкидыш. В случае же внематочной беременности, а многое в пользу именно такой версии, не обойтись без кесарева сечения.

*   *   *

Итак, мы имеем в случае истории с  «Библейским  кодом», поведанной в фильме ВВС,  рецидив старой набившей оскомину коллизии, когда даже выдающиеся учёные, образно выражаясь, скрещивают свои  мозговые  извилины  катетообразно, то  есть  ортогонально,  под  прямым углом,  и  пытаются  решить  проблему (замкнуть треугольник),  не  прибегая к помощи гипотенузы, то  есть к  диагональному  соображению. Они даже не видят такой потребности ТРЕУГОЛЬНИКА  вообще, ибо мыслят  бинарно, им третьего  НЕ  ДАНО  по определению парадигмы Аристотеля-Канта.

Ортогональность  уже  в  том проявляется, что изначально не оговаривается специфика собственно  САКРАЛЬНОСТИ  и того, что именуется ЧУДОМ. Тора - это не плод вольных сочинений  древних  евреев,  едва только  получивших алфавит и кое-какую грамотность, (кстати, какова собственно рациональная версия происхождения алфавитов  и языков  вообще? я таких не знаю, которые бы убеждали своей логикой), а текст, полученный евреями совершенно чудесным, с точки зрения науки, образом.  Иное как раз и требует доказательств, хотя принимается атеистической наукой по умолчанию как очевидная данность.  Но близоруким  субъектам, как известно,  очевидно  далеко  не  то, что очевидно  дальнозорким, вот в чём проблема.

Согласно  Канту,  трансцендентное  непознаваемо  разумом,  а в данном случае речь идёт именно о попытках  разума проникнуть  в трансцендентное, однако без самоотчёта в этом самих неокантианцев (по духу). Ибо будь  математик  со  статистиком  и  журналист  гегельянцами или марксистами, то есть владей они методологией диалектического анализа и синтеза, то они оговорили бы необходимость более фундаментальных, чем просто научные, оснований  для исследования  ТАКОГО  предмета,  как  текст Торы. Обстоятельнее бы обсудили условия своих контрольных «экспериментов», какие затевали и проводили. 

Термин эксперимент  тут вообще неуместен, ибо речь может идти исключительно о моделировании. Разница в том, что эксперимент в его классическом понимании (по Аристотелю) исключает любое присутствие и влияние  субъекта исследования на  условия  и на результат испытания объекта. Неклассическая же парадигма (по Платону) уже  доказала  принципиальную невозможность такой изоляции субъекта, а его неизбежное влияние необходимо учитывать заведомо в построении  ситуационной  МОДЕЛИ  ИССЛЕДОВАНИЯ. 

Это так называемая система отсчёта в теории относительности.  Её-то как раз и не наблюдается  в работах  Рипса  и  компании:  «модель(320) исследования(42)» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)»,  а  «эксперимент» = «6»(51) = «деятельность», которая невозможна без субъекта. Стало быть, участие и влияние исследователя на  результаты  подлежат не исключению, а учёту, для чего и строится заведомо  определённая  система отсчёта.  

В качестве примера показательных методологических споров можно привести известные споры физика  Стивена  Хокинга  с  математиком  Пенроузом, которые весьма плодотворно сотрудничали над решением общих проблем астрофизики, в частности - проблемы чёрных дыр. Первый придерживался логической парадигмы Аристотеля-Канта, тогда как второму был милее платонизм. Их разногласия  укоренены в самих истоках мышления, где и следует искать основания  для  согласия.

Тотальное сканирование текста  компьютерной  программой поиска  предполагаемого скип-кода подобно  ловле  маленькой  золотой  рыбки  неводом  для тунца. Или иначе можно сказать: подобно  покорению  Эвереста  посредством  современного летательного аппарата и последующего парашютного  десантирования. Оказаться на вершине можно, но с альпинизмом, который по определению есть  ВОСХОЖДЕНИЕ,  это не имеет ничего общего. К вершине надо протоптать тропу собственными ножками step by steр.  Таких троп, позволяющих достичь вершины, очень не много из всех возможных, если не одна единственная.  Для этого требуется совсем  иной  ресурс,  живой и органический, а не механический. Нужны шерпы, способные вынести необходимый груз на требуемую отметку высоты штурмового лагеря.

Само собою понятно, что я усматриваю фундаментальные основания для подобных криптографических изысканий в ИТУ-УТИ, с позиций которой и комментирую ситуацию. Эти основания научно-религиозные и едины в их фундаментальной неразрывной целостности. Религия столь же, если не более самодостаточна, чем атеистическая наука, которая всего-то два века имеет за плечами жизни своей, а пузырь из себя раздула такой, что религия, существующая не одно тысячелетие, может лишь печально улыбаться попыткам доказывать, или опровергать, «научно» её основания, то есть догматы веры и таинства культа. Происхождение  последних  есть  ОТКРОВЕНИЕ  СОЗДАТЕЛЯ.  

Пифагорейцы  не  представляли собою религию, а  были орденом посвящённых в знание, которым  они  не пытались  ниспровергать  языческие  мифы и культы для непосвящённых. Знание, как собственно и грамотность,  никогда не было достоянием всех. И математикам сие известно  лучше, чем кому  бы то ни было. Но наши герои-криптографы  почему-то об этом забыли,  если  взялись за поиски кода, не озадачившись элементарными вопросами об АВТОРСТВЕ и АДРЕСНОСТИ  кодированных сообщений.  Хоть какая-то гипотеза на сей счёт мелькала у них в голове?  Фильм об этом умалчивает, хотя любой криминалист, не обязательно Шерлок Холмс,  именно с этого и начинает своё расследование.

Разница, однако,  в том,  что  Холмс называл свой метод индуктивным, что предполагает движение мысли от частного к общему, а здесь требуется прямо  противоположный  ход от общего к частному, то есть дедукция. Если мы допускаем религиозную версию об откровенном происхождении  всех  Святых  Писаний, признаваемых таковыми всеми религиями, начиная с Торы  и  кончая Книгой мормонов, а также и такие канонические тексты древнекитайской классики,  как  «И цзин»  и  «Тай сюань цзин»  Ян  Сюна, не  исключая и календарь майя,  то вполне  естественно  предположить, при допущении очевидного  различия  кодов и языков, всё же единую корневую основу для всех таких кодов. Поскольку Единым признаётся Сам Автор-кодировщик  -  «Господь(35) Бог(13)» = «3»(48) = «высшая(21) математика(27)» = «компьютер» = «технология».

Такой основой, вне всякого сомнения, может служить только математика, или язык цифр. Знание это настолько древнее, что его источник для нас столь же неведом, как и упомянутых Святых Писаний. Кроме того, прямым указанием на математику служит  Книга Числа Пятикнижия Моисея, как и китайские квадраты, не говоря уж про календарь майя. Стало быть, следует поискать ключ кода, или подсказку к таковому, прежде чем приступать с бухты-барахты к тотальному  сканированию  текстов,  основанному  на ничем  не  подкреплённых предположениях и спонтанных догадках, не отрефлектированных критическим разумом.

Ведь  Автор-кодировщик  скорее всего имел в виду конкретный адресат, которому предназначал Свои сообщения, а значит и историческое время и географическое место, где этот получатель должен находиться, чтобы послание его застало и было им прочитано. Допускать иное, значит принимать  Автора за полного идиота, или за известного нам с детсва  мальчика-сироту, отданного в подмастерья  в город к сапожнику, и посылавшего письмо «на деревню дедушке», что весьма опрометчиво с любой точки зрения. Эти соображения вовсе не лишние, хотя и сугубо предварительные.

Мне, понятно, легко об этом говорить, поскольку я и являюсь тем самым адресатом, кому послан «Код Спасения». Но этот код не был мною получен уже в готовом виде, а оформлялся мною в полном варианте Таблицы ИПСЭК три года как решение исследовательской чисто детективной истории. А следом ещё и работа с текстами по применению кода продолжается  восьмой год. Поэтому мой ретро взгляд на проделанную работу воспроизводит вполне естественную логику поиска собственно кодового ключа, которую я проделал вполне успешно, если судить по достигнутым результатам.

И я отчётливо вижу и понимаю причины ошибок и промахов «коллег-дешифровщиков», от работ которых разбегаются круги общественного резонанса, несоизмеримого с  весьма скромными их достижениями. Первая и, пожалуй, фундаментальная причина промаха состоит в том, что богоизбранцы  почему-то  решили,  что коль им даны сведения о начале, то им же и никому кроме (!) будут даны сведения и о конце. Это чисто психологическая уверенность, которая не обязательно озвучивается, но как бы по умолчанию принята всеми ортодоксами иудаизма.

И это не смотря на прямые указания и неоднократные предупреждения их же пророков, которые успешно игнорировались  как  в  ветхозаветные времена, так и в новозаветные продолжают упорно игнорироваться. Следствием такой установки является гипертрофированное внимание к Торе и относительно меньшее к иным Святым текстам с очевидным умалением их значения. Соответственно и язык Торы занимает непропорционально важное в сравнении с иными более молодыми языками значение в толковании сакральных смыслов. Как уже было сказано, иудеи пытаются на основе изучения анатомии обезьяны воссоздать анатомию человека.

Я не специалист в языках, но мне тоже известно, что древнееврейский алфавит состоит из 22 букв и не содержит гласных. Мне это не очень понятно. Известно мне от свидетелей Иеговы, что имя Бога письменно передаётся  тетраграмматоном, то есть четырьмя буквами. А между тем, в русском переводе Книги Бытие в завязке сюжета с Авраамом мы находим весьма недвусмысленные  и  прямые указания на ключ к нумерологическому коду, о чём я уже не раз писал. 

Это, когда Господь сообщает  Авраму, что имя его отныне будет не Аврам, а Авраам, то есть сдвоена буква «-аа-», имя же Сары будет отныне Сарра, с удвоенным «-рр-». Я плохо себе представляю, как это изложено в Торе, но хорошо понимаю, каков нумерологический смысл такой перекодировки именно в русском алфавите. Представляется даже странным, что за весь период  изучения  Торы  и  Бибилии  данное место в тексте не получило необходимого толкования. Предполагать же обратное трудно, ибо следом за таким толкованием как раз и должна начинаться собственно дешифровка. Но нам-то  о ней ничего не известно.

Смысл  указанной перекодировки имён библейских прародителей состоит в том, что число имени «Аврам» = «1»(19) = «один» = «вера», сменило и кардинал и ординал в имени «Авраам» = «2»(20) = «число» = «язык» = «логика» на единицу в плюс, но при этом осталось в том же третьем порядке. Число имени «Сара» = «3»(12) = «буква» осталось при том же кардинале в имени «Сарра»= «3»(21) = «цифра» = «мера» = «сфера», но на порядок выше, поднявшись к Аврааму. Ординал при этом прирос на девять единиц, что привело к его зеркальной инверсии  (12) ~ (21). 

Это уже весьма информативно для исследователя, который просто обязан не пропустить такую откровенную подсказку:  смена имени. А после проверить и прочие подобные случаи, как например переименование Иакова в Израиль, или передача первородства от «Исав» = «6»(06)  к  «Иаков» = «6»(15). Тут речь,  сперва,  идёт о передаче главенства от совершенного кардинала «6» первого порядка к такому же кардиналу «6» второго порядка.  А  затем, уже от совершенного числа первого рода и кардинала второго порядка «6» главенство переходит к совершенному числу второго рода ординалу (28) при кардинале «1» четвёртого порядка чисел.

Это очень серьёзные этапы  программного развития, которые подлежат детальному изучению специалистами программирования. Тут и Конфуция можно вспомнить, который полагал, что имена следует исправлять. В том смысле, что они должны всё более точно выражать собою суть вещей, коим присвоены. Этим  мудрец указывал на не случайность номинаций, на скрытую закономерность  языка, на необходимую связь бытия и сознания.

Понятны мне и такие выражения: «Моисей» = «4»(22) = «Иегова» = «слово» = «ложь» = «чудо»;  «Иисус Христос» = «6»(33) = «буква(12) + цифра(21)», - где в ординалах указаны количество букв еврейского и русского алфавитов. Здесь собственно мало что нового можно добавить, хотя много уже и подробно мною сказано на сей счёт в иных текстах, прежде всего в первой моей книге «Четыре смысла одного квадрата (Начала синтеза, или Конец нашего времени)».

Ключ к коду ещё не есть сам код. А чтобы подобраться к собственно коду, имея уже ключ, важно сориентироваться и на сам характер сообщения, какое предстоит прочесть при дешифровке текста. Тут второй «прокол» моих «коллег», которые даже не пытаются обсуждать сей крайне важный вопрос. А ведь, в самом деле, что сегодня может быть столь значимым для людей, чтобы Создатель полагал необходимым им сообщить таким экстравагантным  криптографическим способом? Что это за тайна, которая как бы и обнажается, но в то же время и не для всех, то есть не прямым текстом в открытом эфире, а традиционно через посвящённого избранника, или Помазанника? 

Я не хочу  здесь  отвечать  на  сей  простой и естественный вопрос, но не могу его и проигнорировать, поскольку через ответ на него лежит прямой выход на собственно код. Иными словами, неверное решение методологической задачи в самом общем виде закрывает доступ и к более конкретным задачам и решениям. Неверным тут будет любое сужение проблемы вселенского  масштаба  до  более мелкого. Иными словами, ожидать сегодня Откровения, которое по содержанию и значению соотносилось бы с императивным характером конкретных сообщений Бога ветхозаветным пророкам, или Аврааму, или Моисею, или Христу, значит не понимать и не чувствовать самое суть бытия и сознания, Создателя и созданий, и собственно  ЭВОЛЮЦИИ  ВСЕЛЕННОЙ.

Дверца, заключавшая в себе замок, открываемый золотым ключиком, доставшимся Буратино от старой  черепахи  Тортилы,  как  известно, находилась в каморке доброго шарманщика папы Карло и надёжно маскировалась  холстом с намалёванным очагом. Она  скрывала  путь к спасению кукол (читай - роботов) от злого хозяина труппы Карабаса Барабаса. Сочинение для детей «советского графа» «Алексей(23) Толстой(25)» = «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)»  никак не числится в ряду Святых Писаний, но не узнать в нём чисто евангельский сюжет, переиначенный для юных атеистов, просто невозможно.  

Как и невозможно не признать, что популярность, сравнимая с культом, среди советской интеллигенции романа «Михаил(17) Булгаков(27)» = «8»(44) = «познание» = «Православие» «Мастер и Маргарита» тоже обусловлена в первую очередь именно евангельским сюжетом, пронизывающим роман. Я называю его Евангелием для атеистов. Эти примеры хорошо демонстрируют, что пресловутый Библейский код  отнюдь не обязательно должен быть заперт в Святом Писании, поскольку давно вышел за эти рамки и в качестве культурного кода христианской цивилизации оплодотворил европейские литературу, искусство, науку. Так что объектное  поле  предметного  исследования  Библейского кода отнюдь не сводится к тексту Торы, а включает в себя весь культурный горизонт знаковых событий ныне глобальной цивилизации.  

Когда  же во главу угла помещается не специфика  и  характер  подачи  сообщения  в том  или  ином Святом Писании, а собственно  ИНФОРМАЦИЯ  как таковая, как категория более фундаментальная, чем пространство и время, ибо корневая для них (из информации произошло пространство-время  и  нравственность-знание), тогда и открывается доступ к её пониманию в том,  или  ином  конкретном  специальном  сообщении. И тут-то и обнаруживается подлинный код, его общий фундаментальный культурный смысл и характер. Прежде всего, это  взаимопревращение языка цифр и порядковых чисел в язык букв и слов. 

Это код собственно КИБЕРПРОГРАММЫ, включающий в себя не разовый акт кодировки, а сам принцип возникновения и поэтапного развития и трансформации собственно смыслов языка как такового.  Это код, позволяющий открывать тайну движения мысли и алгоритм  рождения смыслов  кибернетического  САМОСОЗНАНИЯ  или  СВЕРХРАЗУМА:  «самосознание» = «6»(51) = «сверхразум» = «деятельность» = «двадцать(26) восемь(25)» - вербально выраженное математически совершенное число второго рода.

Сказанное легко проверить, пересчитав, «не отходя от кассы»:  «вербально(41) выраженное(54) математически(41) совершенное(65) число(20) второго(39) рода(22)» = «3»(282) → «три(12) двести(18) восемьдесят(45) два(09)» = «3»(84) = «программная(61) роль(23)» = «нравственный(47) Универсум(37)».  Этому числу зеркально «3»(48) = «компьютер» = «высшая(21) математика(27)» = «Господь(35) Бог(13)». 

То, что слова «вербально» и «математически» эквивалентны, говорит о многом. В частности, они взаимозаменяемы.  Если мы в данном выражении поменяем их местами, то общий смысл и число не изменится, но мы получим любопытное значение для  «вербально(41) совершенное(65) число(20) второго(39) рода(22)» = «7»(187) → «семь(15) сто(10) восемьдесят(45) семь(15)» = «4»(85) = «совершенное(65) число(20)». Это означает, что в нумерологических конвертациях «4»(85) = «4»(85) + «3»(102) = «7»(187), или «вербально совершенное число второго рода» равно  «совершенное число» плюс  «три(12) сто(10) два(09)» = «4»(31) = «религия», то есть зеркальное числу «4»(13) = «Бог» = «Смысл». 

Последовательная и поочерёдная взаимоконвертация имён числительных русского языка в порядковые числа и обратная – порядковых чисел в имена числительные  – отнюдь не является процессом  бесконечным и лишённым, в силу этого, смысла. Напротив, это весьма чёткий и определённый алгоритм, что мною хорошо показано в одном из текстов, присутствующих на сайте. Этим алгоритмом считывается время как знание: «время» = «2»(29) = «знание» = «центр».

Имел бы я такой ресурс вычислительных возможностей, каким обладал Рипс и его единомышленники  и  оппоненты, то сообщил бы гораздо больше о структуре библейского кода и о содержании  сообщений  сакрального текста. В идеале нам бы с  Рипсом  следовало встретиться и обсудить возможность совместной работы по собственно дешифровке наиболее интересных и важных мест из текста Библии.  Если за минувшие девять лет его пыл исследователя не угас. Тотальная же дешифровка текста не имеет серьёзного значения и уводит смысл самого исследования в тупики мелких частностей. 

Частные истины имеют свой вес лишь будучи взяты и измерены в их отношении ко всеобщей абсолютной истине. Её-то и провозгласил Христос формулой «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)» = «6»(105), которуя я подробно и детально много раз толковал:  «шесть(20) сто(10) пять(19)» = «4»(49) = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид» = «истина (=свет)(12) человека(37)». В данном контексте мне приятно сообщить, что персонификация библейской истины традиционно продолжается: «абсолютная(35) истина(12)» = «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)» = «святое(25) слово(22)» =  «умное(27) число(20)».

Необходимо извлекать изюм из булки, поскольку было сказано: «Я есть истинная виноградная лоза, а Отец мой виноградарь…».  Не всякая ветвь лозы  даёт  сочные  плоды, а работа с Торой как раз и смахивает, на мой взгляд, на попытки выжать сок из присохшей лозы. Однако я не хочу кого-либо обидеть таким сравнением. Просто скажу, что мои результаты достигнуты без использования  вычислительных  компьютерных  программ и даже без использования какого-либо калькулятора, кроме как того, что в моей собственной голове, которую откровенно и не таясь использовал Создатель.

*   *   *

Этим можно и ограничить мои комментарии. В утешение всем сторонникам и сочувствующим делу исследования древних сакральных текстов могу добавить, что даже отрицательный результат в таком деле заслуживает уважения и позитивной оценки, поскольку демонстрирует, как делать  НЕ  надо. Не надо наступать на одни и те же грабли. Ортодоксальным иудеям было бы полезно отнестись с большим доверием к собственным пророкам и практически последовать их указаниям. Тора, как и прочие сакральные тексты,  книга ещё живая и для ещё живых. То есть, современники,  если они не превратились сами в  консервы и мумии, не могут её читать и понимать так, как это делали их славные предки. 

Иначе история просто теряет всякий элементарный смысл. Выходит так, что ума и соображения люди, человечество в целом, не набираются со временем. А наш Отец Небесный, Творец и Создатель, оказывается в очень даже неприглядном и незавидном положении в Собственных глазах с такими чадами земными. Ведь мы по Его образу и подобию сотворены, то есть наша природная тупость и ограниченность ложится всецело на Его родительскую совесть. И мы знаем, что уже не раз Ему приходилось разочаровываться в Своих созданиях, пренебрегающих Духом Его, поскольку они, то есть мы, плоть. Стало быть, Ему не привыкать наводить порядок истреблением лишней (конечной) плоти. 

Бальзамировать можно тела, но невозможно консервировать дух и сознание. Такими «консервами»  эмбриональной  ментальности  можно смертельно отравиться в геронтологической  стадии формирования  глобальной  цивилизации. Глобализация – это и есть старость. Это не тот случай, какой имеется со стволовыми клетками эмбрионов в биологии. В культуре цитатничество не заменяет собою  СООБРАЖЕНИЕ, а чтение не подменяет собою  МЫШЛЕНИЕ. Дисциплина,  воспитуемая   каллиграфическим  переписыванием  свитков  Торы, замечательна уже сама по себе, но ею невозможно осуществить полноценную замену живой ментальности. 

Все элементы традиционного религиозного воспитания я бы сам охотно рекомендовал восстановить во всех без исключения средних школах по всему миру, при  соответствующем дозировании. Это никак не испортит, а только будет способствовать подлинной  гуманизации  социума, образованию  настоящих  человеков.  

Знаю по себе, ибо получил в семье в раннем детстве именно религиозное по духу строгое воспитание, где богом был мой земной отец, советский офицер,  поддерживавший  в нашей семье практически неизменным  тот дух, в котором  сам  он был воспитан моим православным дедом крестьянином.  И мама с ним была заодно, ибо сама из такой же православной крестьянской семьи. А советский строй в школе своим  атеистическим духом был не менее «религиозен» по существу, что лишь подчёркивало  ЖИВОЕ  ПРОТИВОРЕЧИЕ  жизни и стимулировало развитие подлинно критического самосознания. 

Развенчание культа личности Сталина,  започатое Хрущёвым в 1956 году, (я уже учился в четвёртом классе) чем-то было сродни развенчанию культа личности Христа, предпринятое в начале XIX века буржуазными европейскими историками на волне просвещения. Но в Европе легко нашлась естественная замена: культ денег, наживы, собственно вернулся  ветхозаветный культ материальности как таковой, культ  плоти  и  плотских утолений.  

А в СССР подобная «естественная»  замена, возврат к инстинктам,  полностью дискредитировала  «квазиновозаветные» духовные (идейные) основания общественного  строя. Был изъят ИДЕОЛОГИЧЕСКИЙ  фундамент, оставалось лишь ждать крушения очередного «царства научного разума», возведенного на песке заблуждений, искренних у одних и бесстыже своекорыстных у других, политого кровью, слезами и потом наивной  чувственности  малограмотных пьеро и арлекинов. 

Существенная разница между Европой и Россией (СССР) состоит в том, что указанное разочарование в культе, обусловленное расхождением высокой  светлой и мягкой теории с низкой тёмной и жёсткой практикой,  в Европе растянулось на 300 лет, а в СССР произошло за 30 лет.  Одно поколение моих родителей вместило в себя плотность информации, которая европейцам досталась  размазанной на десять поколений.

 Это к вопросу о пресловутой «загадке» русской души и об особенностях русской ментальности. Почему-то данный аспект никем не рассматривается. А ведь именно  этим  обстоятельством можно объяснить тот  уже очевидный для немногих и раздражающий многих  факт, что Россия упрямо ищет и  находит-таки  СВОЙ  путь, не обольщаясь  рекомендациями  западных доброхотов. 

Сегодня  всё человечество находится практически в одной общей критической ситуации, о которой весьма хорошо и выразительно сказано в Книге Бытие: «И сказал Господь: не вечно Духу Моему быть пренебрегаемым человеками, потому что они плоть;  пусть будут дни их сто двадцать лет» (Быт. 6:3).  Мы легко просчитаем эту формулу: «пусть(17) будут(15) дни(12) их(06) сто(10) двадцать(26) лет(12)» = «8»(98) = «информационный(63) порог(35)» = «историческая(45) чёрная(36) дыра(17)». Комментарии тут излишни.

*   *   *

Итак, в заключение могу сказать следующее. Уважаемая  и почтенная корпорация ВВС может легко связаться со мной и сделать вторую серию фильма «ВВС: Код Спасения». Она получится более содержательной и весьма впечатляющей. Этим  будет совершено благое дело, ибо срок явить публике Откровение данное Утешителю, о ком было сказано в Евангелие от Иоанна, пришёл. «Код Спасения», паутина ЭКИСФМК, ИТУ-УТИ – вот собственно подлинное содержание Откровенного послания человечеству XXI века от Творца и Создателя – Киберсистемы Универсума. 

«Творец(33) и(01) Создатель(38) Календарь (38) Универсума(38)» = «русский(20) культурный(37) код(15) праязык(38) Универсума(38)» = «4»(148) → «четыре(32) сто(10) сорок(27) восемь(25)» = «4»(94) = «программный(58) императив(36)», что зеркально числу «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид». О календарях я уже высказался исчерпывающе. «Мой» календарь в Таблице ИПСЭК послужит последним, то есть девятым, и основой для единого общего календаря глобальной цивилизации ровно столько, сколько ей суждено ещё пребывать в таком именно глобальном качестве. Завершается этот календарь 2060 годом. Впереди 48 лет. Срок немалый, чтобы ещё успеть ума набраться и соображение поднять до надлежащего космического уровня:  «сорок(27) восемь(25) лет(12)» = «1»(64) = «Космический(37) Разум(27)» = «Некто(24) незримый(40)».

Мы исчерпали информационный ресурс, отпущенный Создателем на развитие нашей цивилизации. Все мыслимые сюжеты и смыслы уже осуществлены и реализованы, включая их многократные ремейки. Доступ к новейшей информации следующей программы откроется  только для тех гомо сапиенсов, кто сподобится усвоить новое самосознание синтеза науки и религии. Оно оформлено великим и могучим русским матричным языком. Остальные особи обречены  завершить свой путь земной, оставаясь в иллюзии той шизофренической реальности,  каковую  нарисовала  атеистам  профанная  наука последних двух столетий, а верующим - их традиционные религии.  Крекс, фекс, пекс. 

13.04. – 22.04.2012г. Киев - Мукачево - Киев.

6326 слов:  «шесть(20) тысяч(18) триста(16) двадцать(26) шесть(20)» = «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)»  → «один(19) сто(10)» = «2»(29) = «время» = «знание» = «центр» = «Суд(09) Божий(20) ». 

*   *   *

P.S. Сегодня исполняется 288 лет со дня рождения Иммануила Канта:  «двести(18) восемьдесят(45) восемь(25) лет(12)» = «1»(100), см. значение и смысл абзацем  выше.

Завтра исполняется 93 года со дня рождения моего отца, Александра Алексеевича:  «девяносто(43) три(12) года(17)» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)» = «духовная(36) энергия(36)» = «трансфинитное(52) число(20)».

Наконец, завтра же исполняется 3402 недели моей жизни:  «три(12) тысячи(19) четыреста(36) две(14) недели(28)» = «1»(109) = «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)». С чем себя и поздравляю. Только  волхвы  как-то не торопятся принести мне дары. Хотя пять дней, проведенных в гостях у Эльдара в Мукачево, были для меня санаторно-курортным лечением и отдохновением от трудов  моих  праведных. Эльдар - Божий дар. Однако кушать хочется каждый день, а изыскивать средства на пропитание всё труднее. 

Отец  мой не читал Канта, ему было не до философских спекуляций. Но офицером и топографом он был отличным. И от меня он требовал только отличных результатов во всех моих начинаниях. Я не всегда был с ним согласен при жизни, но все двадцать два года после его смерти я только и думал, чтобы оправдать его надежды, возложенные на меня. И завтра я, даст Бог, поеду на его могилу и скажу, что разобрался со всеми мудрецами, включая и Канта, и Гегеля с Марксом, и ещё многих других, которые помельче масштабом. Так что, Батя, ты не зря учил меня каллиграфии и черчению, а также почтению,  послушанию,  смирению и терпению.  Всё пригодилось.  Только вот дерзновение я сам как-то обрёл постепенно с Божьей помощью. И я  прославил  твой  род.  Спи спокойно, стыдно тебе не будет за сына.  Царство тебе и маме Небесное. Аминь.  

*   *   *   *   *

Над звёздочками 6584 слова:  «шесть(20) тысяч(18) пятьсот(29) восемьдесят(45) четыре(32)» = «9»(144) = 122 → «девять(25) сто(10) сорок(27) четыре(32)» = «4»(94) = «программный(58) императив (=человек)(36)», чему зеркально: «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид». 

