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ЭТЮД  о  МЕНТАЛЬНОМ  (гегелевском)  СИНТЕЗЕ,
или  ТРИ  КАТЕГОРИИ   и  ТРИ  КАРТЫ
В  Киеве  на  Майдане  беснуются  доморощенные  и  понаехавшие тут  евроэнтузиасты,  вчерашние  питомцы  пошлой  «оранжевой»  (с  оттенком  коричневого)  демократии  и  продажных  ценностей,  а  на  Бессарабке  акт  вандализма  с  памятником  Ленину  превращается  в  коммерческое  мероприятие  по  распродаже  обломков  карельского  гранита.  
Мне  же,  не  имея  возможности  уехать  подальше,  куда  рвётся  душа  и  где  меня  ждут,  ничего  не  остаётся,  как  в  День  Святого  Георгия  Победоносца,  моего  Небесного  Покровителя,  08.12.2013г.,  разобрать  для  почтенной  публики  замечательнейшую  своим  универсальным  значением  и  смыслом  формулу.    
В  ней  премудрость  ИТУ-УТИ  сконцентрирована  в  квинтэссенцию  такого  фундаментально  всеобщего  СМЫСЛА,  из  которого  и  возник-то,  по  самому  большому  счёту,  этот  наш  удивительный  «кибернетический(56)  мир  (=мысль, =игра, =книга)(15)» = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)»  Вселенной,  а  также  и  все  мы,  грешные  люди-роботы.  
Население  нашего  дивного,  весьма  условного  (или  обусловленного?)  мира  -  гомо  сапиенсы,  не  ведающие  толком  о  своём  собственном  происхождении,  мнит  себя  кем  угодно,  но  только  ни  тем,  кем  оно  является  на  самом  деле,  то  есть  популяцией  натуральных РОБОТОВ  Универсума.
«Айзек(21) Азимов(26)» = «2»(47) = «наноробот» = «гомо(23) сапиенс(24)»,  автор  цикла  замечательных  произведений  научно-фантастического  жанра,  известных  под  общей  темой  «Я  -  робот!»,  едва  ли  подозревал,  что  он  именно  таков  и  есть.  Однако  не  просто  робот,  а  робот  девятого  поколения,  последнего  на  данном  этапе  программной  эволюции  КИБЕРСИСТЕМЫ  УНИВЕРСУМА:  «робот(27) девятого(40) поколения(48)» = «7»(115) → (15 + 10 + 40) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек (=императив)(36)» = «гегелевский(40) синтез(25)».  
Полезная  преамбула
Речь  тут  пойдёт  об  интеллектуальном  процессе  мышления,  вычисления  и  соображения.  Таковые  здесь,  то  есть  в  ИТУ-УТИ,  полагаются  исключительно  информационной  МЕТАФИЗИЧЕСКОЙ  (духовной!)  и,  в  то  же  время,  КИБЕРНЕТИЧЕСКОЙ  (математической)  природы.  А  эта  последняя,  то  есть  «природа» = «4»(40) = «кибернетика»,  почитается  трансцендентным  первоисточником,  породившим  этот  мир,  собственно  видимую  физическую  Вселенную  и  человека  разумного  с  его  языком,  с  его  сознанием  и,  разумеется,  с  его  социальной  организацией.  

Мышление,  вычисление  и  соображение,  производимые  посредством  коры  больших  полушарий  нашего  головного  мозга,  принципиально  суть  той  же  информационной  МЕТАФИЗИЧЕСКОЙ  (идеальной,  духовной)  природы.  Но  уже  материализованные  и  трансформированные  в  нейробиологические  (органические:  биохимические,  биоэлектрические  и  пр.)  функциональные  процессы,  протекающие  в  структуре  паутины  нейронов,  принципиально  аналогичной,  то  есть  созданной  «по  образу  и  подобию»  Паутины  ЭКИСФМК.
Наиболее  обычная  и  привычная  для  человека  форма  мышления  -  это  вербальная,  то  есть  осуществляемая  посредством  родного  языка  и  внешне  выражаемая,  прежде  всего,  в  речевой  деятельности,  устной  и  письменной.  Физиолог  Иван  Павлов,  развивавший  учение  об  условных  рефлексах  головного  мозга,  называл  речевые  воздействия  на  организм  животных  и  собственно  сам  язык  «второй  сигнальной  системой»,  которая  стала  у  человека  первой.  
Верующий  в  Бога  православный  учёный,  лауреат  Нобелевской  премии,  мог  бы  и  посильнее  выразиться  относительно  роли  СЛОВА  в  этом  мире,  но  безбожные  соотечественники  и  современники  не  готовы  были  адекватно  воспринимать  библейскую  премудрость.  Мало  кто  и  сегодня  к  этому  готов.  
Однако  закончу  прерванный  ход  своей  мысли.  С  появлением  в  древности  письменных  символов  и  знаков  (иероглифов,  букв,  цифр,  нот  и  пр.)  формы  материализации  информационных  ментальных  процессов  весьма  приумножились.  А  создание  вычислительных  электронных  машин,  цифровые  технологии,  компьютеризация  планеты  и  Интернет  замыкают  большой  круг  исторического,  теоретического  и  практического  самопознания  гомо  сапиенсов.  

Это  выражается  одним  точным  словом:  «глобализация» = «1»(46) = «информация».  Принято  говорить,  что  миром  владеет  тот,  кто  владеет  информацией,  имея  при  этом  в  виду  людей.  Это  великое  заблуждение,  ибо  как  раз  наоборот:  ИНФОРМАЦИЯ  нами  всецело  владеет  и  нами  же  управляет.  Но  ЦУП  (центр  управления  полётами)  принадлежит  отнюдь  не  нам,  людям-роботам.  Мы  только  абсолютно  подчинены  ему  вместе  со  всей  планетой  Земля,  вместе  с  Солнечной  системой,  с  нашей  Галактикой  и  Метагалактикой  и  т. д.,  исполняя  заданную  Программу  киберигры:    «Цивилизация(39) Земли(25)» = «1»(64) = «Космический(37) Разум(27)».    
Как  очевидно,  последние  два  нумерологических  (порядковых)  числа,  эквивалентных  вербальным выражениям,  зеркально  инверсны:  «1»(46) ~ (64)«1».  Эта  пара  даёт  сумму:  (46) + (64) = «2»(110),  что  легко  декодируется  через  имена  числительные  в  смысл  корневой  Матрицы  бинарных  чисел:  «два(09) сто(10) десять(23)» = «6»(42) = «реальность» = «духовность» = «русская(24) идея(18)» = «эсхатология» = «инквизитор» = «Малороссия».

В  свою  очередь,  инверсией  полученного  результата  будет:  «Малороссия (=духовность, =реальность)» = «6»(42) ~ (24)«6» = «Украина» = «Запад».  Вот  на  Майдане  и  исполняется  материализуемая  иллюстрация  Программы:  «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид» = «4»(49) = 72 = «Украина(24) + Россия(25)».  
Но,  увы,  никого  не  волнуют  пророки  в  родном  Отечестве,  каковое  лично  у  меня  -  это  Россия  и  Малороссия,  взятые  вместе  и  нераздельно.  Це  моi  Батькiвщина  та  Матерщина.  Это  также  -  мои  Родина  и  Отечество:
«Россия(25) + Малороссия (=русская идея)(42)» = «4»(67) = «венец(27) творения(40)» = «истина(12), добро(30) и(01) красота(24)» = «Александра(37) Галушко(30)»  -  это  имя  моей  мамы,  Царство  ей  Небесное.
Только  заблуждение  атеизма  и  прочно  застрявшее  предубеждение  ложного  вульгарного  материализма  последних  двух  столетий  (это  тоже  обусловлено  Программой)  не  позволяет  миллионам  даже  грамотных  и  учёных  мужей  современности  взглянуть  на  окружающий  мир  и  себя  любимых  в  истинном  свете.  
Давно  бы  им  пора  сообразить,  что  в  «чёрном  ящике»  -  головном  мозге  человека  -  господствует,  или  же  зияет,  «чёрная(36) дыра (=душа, =магия)(17)» = «8»(53) = «число(20) зверя(33)»,  непосредственно  подключённые  к  «тёмная(27) энергия(36) космоса(25)» = «7»(88) = «число (=зло)(20) завершённое(68)» = «первородный(64) грех(24)».
Для  меня  родной  -  это  русский  язык.  Этим,  а  также  фундаментальными  основами  ИТУ-УТИ  (Таблица  ИПСЭК  и  Паутина  ЭКИСФМК)  и  определяется  та  русская  лингвистическая  почва,  на  которой  производятся    показательные  криптографические  исследования  нумерологии  в  области  динамики  развития  смыслов  диалектических  категорий,  о  чём  предметно    будет  сказано  ниже.  Русский  язык,  как  никакой  иной,  ДЕМОНСТРИРУЕТ  откровенные  смыслы  тайного  сакрального  знания.  Например:

1)  «мышление» = «2»(38) = «Создатель» = «киберсистема» = «КАЛЕНДАРЬ»;
2)  «вычисление» = «1»(37) = «СОЗНАНИЕ» = «Универсум» = «женщина»;     Тут  кстати,  напомнить,  что,  согласно  Библии,  женщина  есть  «соответственный  помощник  человека»,  но  отнюдь  не  собственно  самодостаточный  «человек».  В  исламе  же  гендерные  отличия  подчёркиваются  ещё  более  резко  и  определённо.  За  такой  якобы явной «дискриминацией»  скрываются  гораздо  более  важные  сущностные  моменты  сакральной  информации  Святых  Писаний.
3)  «соображение» = «9»(54) = «ПРОЦЕССОР» = «Вседержитель».

Мышление  опирается  на  логику  языка,  вычисление  -  на  правила  арифметики (=метафизики),  а  соображение  сводит  вместе  эти  существенно  различающиеся  своими  алгоритмами  процессы.  В логике  Аристотеля  присутствует  закон  «исключённого  третьего»,  и  мыслитель-аналитик  выбирает  одно  из  двух  противоречивых  утверждений,  истинного  или  ложного,  а  «третьего»  там  и  вовсе  не  дано.

Вычисление  не  знает  такого  ограничения  в  составе  элементов  алгоритмической  процедуры  и  исключает  лишь  те  элементы  из  полученных  результатов,  какие  не  влияют  на  заведомо  заданную  степень  точности.  Например,  в  значении иррационального  трансцендентного  числа  π = 3,1415...  исключена  бесконечная  десятичная  дробь  после  четвёртого  знака  от  запятой.  Обычно  такой  точности  предостаточно  для  многих  технических  вычислений,  применяемых  людьми  на  практике.

Соображение  согласует  между  собой  итоги  результатов  мышления  и  вычисления,  или  же  производит  «ментальный (=сознания, =вычисления)(37)  синтез(25)» = «8»(62) = «великий(20) инквизитор(42)».
Сведя  все  три  понятия  в  одно  выражение  с  добавлением  единицы  союза  «и» = (01)  и  последующей  дешифровкой  результата  через  имена  числительные,  мы  получаем  в  итоге  матричный  корневой  смысл  общего  содержания  интеллектуальной  работы:

(38) + (37) + (01) + (54) = «4»(130) = «Смысл (=Бог)(13) х 10» = → (32 + 10 + 29) = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)» = «древо(30) информации (=геометрии)(41)» = «абсолютное(41) добро(30)».
Вот  ещё  красноречивые  примеры  криптографии  матричного  кода русского  языка:

a)  «число(20) проявления(56) программной(63) информации(41)» = «9»(180) = «идея (=миф + ум)(18) х 10» = «информационный   комплекс (=миф(102)(100) + ум(08) х 10»;
b)  «1»(100) = 102 = «число(20) незавершённое(80)» = «Откровение(50) Мироздания(50)» = «миф(10) х 10)»;    
c)  «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» = «ум(08) х 10» = «Альфред(32) Норт(24) Уайтхед(24)»;
d)  «старое(26) сознание (=вычисление)(37)» = «9»(63) = «тёмная(27) энергия(36)» = «Альберт(27) Эйнштейн(36)»;
e)  «новое самосознание(80) и(01) старое вычисление(63)» = «9»(144) = 122 → (25 + 10 + 27 + 32) = «4»(94) = «программный(58) императив(36)» ~ «Программа» = «4»(49) = 72;

Сумма  этой  инверсной  пары:  (94) + (49) = «8»(143) → (25 + 10 + 27 + 12) = «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «планетарный (=универсальный)(47) разум(27)» = «парадигма(35) Аристотеля(39)»,  

а  зеркально  этому  числу:  «2»(47) = «закон(26) языка(21)» = «святое(25) слово(22)» = «умное(27) число(20)» = «творчество» = «революция» = «абсолютная(35) истина(12)»;
f)  (74) + (47) = «4»(121) = 112 -  это  Таблица  ИПСЭК  («Код  Спасения»,  «Русский  Кроссворд»,  «Квадрат  XiT-XoL»),  а  собственно  число  суммы  декодируется  так: → (32 + 10 + 26 + 19) = «4»(87) = «число(20) иррациональное(67)» = «язык(20), истина(12), добро(30) и(01) красота(24)».
Все  эти  примеры  столь  выразительны,  что  не  нуждаются  в  дополнительных  словесных  комментариях.  Тут  необходимо    элементарное  соображение  самого  читателя,  его  желание  и  время  поразмыслить  над  очевидным.  Удивительным  образом  проявляется  тайное  и  сокровенное  свойство  нумерологии  нашего  великого  и  могучего  языка. 

h)  Добавим  в  последнее  выражение  два  союза  «и» = (01),  как  бы  акцентируя  значимость  каждого  сказанного  слова:  «язык(20) - и(01) истина(12), и(01) добро(30), и(01) красота(24)» = «8»(89) = «торжество(45) познания (=Православия)(44)».
*   *   *
Мысль  я  понимаю  структурно-геометрически  (информационно)  как  элементарный  динамичный  векторный  треугольник,  соизмеряющий  свои  элементы  -  изменяющиеся стороны  и  углы,  (однако  при  неизменном  постоянстве  суммы  всех  трёх  углов  - 180о).  Этот  треугольник  ищет  устойчивую  равновесную  симметричную  конфигурацию  (форму)  и  стремится  в  ней  себя  зафиксировать  в  качестве  составной  части  (половины)  смысла  -  относительно  более  стабильной  и  равновесно  устойчивой  геометрической   мыслеформы.  

«Информация» = «1»(46) = «геометрия»;  

«элемент» = «6»(33) = «метафизика» = «арифметика»;  

«геометрия (=информация)(46) элементов(43)» = «8»(89) = «порядок(45) познания(44)»,  чему  предшествует,  как  уже  было  показано  выше,  «7»(88) = «число завершённое» = «тёмная энергия космоса» = «первородный грех» = «самосознание(51) человека(37)».
«Элемент(33) информации (=геометрии)(41)» = «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «парадигма(35) Аристотеля(39)»,  что  необходимо  особо  подчеркнуть:  учение  Аристотеля,  логика  рационализма,  на  чём  стоит  вся  позитивистская  наука,  -  это  лишь  необходимый  ЭЛЕМЕНТ  информации,  но  отнюдь  и  далеко  не  вся  она,  взятая  как  системное  органичное  целое.
Тут  будет  уместно  и  очень  кстати  напомнить  о  таком  геометрическом  феномене,  как «дерево(36)  Пифагора(35)» = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)» = «древо(30) информации(41)»,  о  котором  легко  узнать  обстоятельнее  в  Википедии.  Именно  это  дерево    подразумевается  в  Книге  Бытие  под  именем  «древа  познания  добра  и  зла».  
«Запретные»  его  плоды,  коих  Ева  вкусила  первой  и,  тем  самым,  совершила  «первородный  грех»,  приобщилась  к  «тёмной  энергии  космоса»,  к  «завершённому  числу»,  оказались   «вожделенными  и  приятными  на  вкус».  Следом  и  Адам  приобщился  к  символическому причащению  условного  добра  и  зла.
Смысл  -  это  структурно  зафиксированная  мысль,  стабилизированная  формой  квадрата (=космоса),  возникающего  в  результате  зеркального  отражения  верной  мысли  (полусмысла) -  равнобедренного  прямоугольного  треугольника  относительно  зеркала  -  гипотенузы,  ставшей  диагональю  застывшего  смысла-квадрата:

«ум» = «8»(08) = «гипотенуза(47)   ̶   зеркало (=формация, =цивилизация, =яйцеклетка, =гармония)(39)».  
Такого  качества  как  «ум»  у  первороботов  очередной  продвинутой  серии  «гомо (=совесть)(23) сапиенс (=космос)(24)» = «2»(47) = «наноробот»,  Адама  и  Евы,  было  ровно  столько,  сколько  и  у  наших  современных младенцев,  то  есть  минимум,  заданный  базовой  стартовой  программой,  начинкой  мозгового  компьютера.  
Предстояло  ещё  только  наращивать  потенциал  операционных  способностей  в  практической  деятельности  познания  и  самопознания.  И  этот  процесс  методом  «тыка»  («вошёл  в  неё  и  познал»),  или  проб  и  ошибок  (то  есть  грехов),  у  прародителей  был  долгим,  сопряжённым  с  приобретениями  и  утратами.  Чего  только  стоит  братоубийство  Каином  Авеля!  

Этот  сюжет  и  сегодня  вам  мало  кто  из  духовных  отцов  способен  растолковать  убедительным  образом,  если  речь  вести  о  мотивах  преступления  и  о  последовавшей  реакции  Бога,  взявшего  Каина  под  Свою  надёжную  защиту.  А  ведь  следом  ещё  был  и  убийца  Ламех,  похвалявшийся  божественной  защитой  перед  своими  жёнами,  Адой  и  Циллой:  «Если  за  Каина  отмстится  всемеро,  то  за  Ламеха  в  семьдесят  раз  всемеро» (Быт. 4:24).
В  своих  воззрениях,  надо  подчеркнуть,  я  опираюсь  на  весьма  древнюю  традицию  философского  идеализма  и  даже  «мистики»  (так  учёные современности  обычно  называют  то,  что  им  не  понятно),  исходящую  от  Пифагора  и  Платона.  Эти  великие  мудрецы  дохристианской  эпохи полагали  математику  и  геометрию  ОСНОВАНИЕМ  любого  ОБРАЗОВАНИЯ.  А  русский  язык  являет  нам  эквивалентность  смыслов  таких  понятий  как:  «метафизика» = «6»(33) = «арифметика» = «буква(12) + цифра(21)».  

Именно  в  контексте  последнего  выражения  суммы  двух  ключевых  для  цивилизационной  ИНФОРМАЦИИ  значений  элементов  (буква  и  цифра,  -  зеркальны  при  их  выражении  в  соответствующих  нумерологических  числах)  я  и  полагаю  эквивалентность  понятий,  в  сущности,  их  же  синонимией.

*   *   *   *   *

Тут  необходимо  сделать  специальное  важное  отступление,  проливающее  свет  на  ключевую  тайну  об  информации.  Речь  пойдёт  о  числах  12(=буква, =свет, =истина)  и  13(=смысл, =Бог, =Дух, =Дао),  а  также  об  их  зеркальных  инверсиях:  21(=цифра, =Отец, =сфера, =мера)  и  31(=Иерусалим, =Голгофа, =религия, =личность, =Эверест).

Дело  в  том,  что  названные  числа составляют  пары  зеркальной  инверсии,  которые  сохраняют  это  своё  важнейшее  качество  также  и  в  квадратной  степени:  

(12) ~ (21);  122 = (144) ~ (441) = 212;   (13) ~ (31);  132 = (169) ~ (961) = 312.
Это  свойство  прерывается  на  числе  13  натурального  ряда.  Число  14  уже  не  имеет  такого  важного  для  Программы  свойства.

Эти  же  числа,  выраженные  именами  числительными,  при  пересчёте  в  нумерологические  матричные  числа,  получают  такие  эквивалентные  значения  и  смыслы: 

а)  «двенадцать» = «2»(38) = «Создатель» = «киберсистема» = «календарь»,  а  «дюжина» = «8»(26) = «закон» = «начало» = «Христос» = «еврей» = «свобода» = «юмор» = «смерть» = единица» = «троица»,  что  в  сумме  даёт:  (38) + (26) = «1»(64) = «Космический(37) Разум(27)» = «Некто(24) незримый(40)»;
б) «двадцать(26) один(19)» = «9»(45) = «порядок» = «Святая(19) Троица(26)»;  Суммируя  с  итогом  предыдущего  зеркального  смысла,  получаем:  (64) + (45) = «1»(109) = «Второе Пришествие Спасителя» = «Первое Явление Утешителя» = «бесконечное(57) приближение(52)». 
в)  «сто(10) сорок(27) четыре(32)» = «6»(69) = «глупость(32) человека(37)»;

г)  «четыреста(36) сорок(27) один(19)» = «1»(82) = «то(09) чего(24) не(12) может(28) быть(09)» = «невероятная(58) любовь(24)» = «украинский  культурный код».  Теперь  суммируем  зеркальные  смыслы:  (69) + (82) = «6»(151) → (20 + 10 + 39 + 19) = «7»(88) = «ПЕРВОРОДНЫЙ(64)  ГРЕХ(24)» = «число (=зло)(20) завершённое(68)» = «тёмная(27) энергия(36) космоса(25)».
А)  «тринадцать» = «9»(36) = «человек» = «императив» = «континуум» = «энергия»,  а  «чёртова(36) дюжина(26)» = «8»(62) = «великий(20) инквизитор(42)»,  что  в  сумме  даёт:  (36) + (62) = «8»(98) = «информационный(63) порог(35)».  

Б)  «тридцать(29) один(19)» = «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)» = «компьютер» = «треугольник» = «высшая(21) математика(27)» = «технология».  В  сумме  с  итоговым  результатом  зеркального  смысла  будет:  (98) + (48) = «2»(146) → (09 + 10 + 27 + 20) = «3»(66) = «противоречие» = «дезинформация».
В)  «сто(10) шестьдесят(40) девять(25)» = «3»(75) = «математический(43) факториал(32)» = «воплощённая(64) мать (=тьма)(11)»;
Г)  «девятьсот(35) шестьдесят(40) один(19)» = «4»(94) = «программный(58) императив(36)»,  что  в  сумме  с  зеркальным  смыслом  даёт:  (75) + (94) = «7»(169) = 132 → (15 + 10 + 40 + 25) = «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)» ←  666  -  цифровое  обозначение  библейского  числа  зверя.

На  этом  неожиданно  (даже  для  меня!)  красноречивое  отступление  можно  прервать  и  вернуться  к  основной  теме.  Однако  придётся  хорошо  запомнить,  что  «Бог» = (13),  то  есть  ЧИСЛО,  а  «человек» =  «9»(36) = «тринадцать»  -  имя  числительное,  то  есть  СЛОВО:  «число(20) + слово(22)» = «6»(42) = «реальность» = «духовность» = «русская(24) идея(18)» = «ЭСХАТОЛОГИЯ»,  а  «тринадцать (=человек)(36) + (13) (=Бог)» = «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид» = «мера(21) + норма(28)».
Прав  был  всё  же  библейский  змей,  склонивший  праматерь  нашу  Еву  к  первородному  греху:  «И  сказал  змей  жене:  нет,  не  умрёте,  Но  знает  Бог,  что  в  день,  в  который  вы  вкусите  их,  откроются  глаза  ваши,  и  вы  будете,  как  боги,  знающие  добро  и  зло»  (Быт. 3:4-5).  Только  утаил  гад,  что  недостаточно  просто  знать  добро  и  зло,  важно  ещё  знать  меру,  или  норму  их  безусловного  отношения,  то  есть  «золотую»  или  «Божественную  пропорцию».  
Прав  был  и  «Протагор» = «2»(47) = «наноробот» = «гомо  сапиенс» = «гипотенуза»,  полагавший,  что  человек  есть  мера  всех  вещей.  Я  бы  только  добавил  к  этому,  пользуясь  эквивалентностью  моего  бинарного  имени  с  Протагором,  что  далеко  не  каждая  особь  рода  гомо  сапиенс  становится  человеком,  способным  служить  подлинной мерой  чему  бы  то  ни  было.  Ибо,  прежде  чем  что-либо  измерять,  надо  обрести  в  собственных  мозгах  гипотенузу  и  уравновесить  катеты  своих  полушарий,  познав  себя  любимого.  Мало  кто  может  таким  знанием  похвастаться,  но  это  не  мешает  им  судить  обо  всём  и  обо  всех.  
*   *   *   *   *
Для  молодых  и  мало  искушённых  в  философской  грамоте  я  ещё  специально  напоминаю  здесь  о  трёх  законах  диалектики,  каковые  необходимо  постоянно  иметь  в  виду,  если  пытаться  что-либо  понять  из  того,  что  излагается  ниже  и  что  происходит  вокруг: 

I-й закон  -  «Единство  и  борьба  противоположностей»;

II-й  закон  -  «Переход  количества  в  качество»;

III-й  закон  -  «Отрицание  отрицания».
Эти  законы  в  советской  школе  преподавались  широко  и  популярно,  чем  и  профанировались,  надо  признать,  изрядно.  Однако  последнее  не  причина  и  не  повод,  чтобы  забыть  и  отказаться  от  них.  Как  писал  поэт:  «Сотри  случайные  черты,  И  ты  увидишь:  мир  прекрасен!»  Так  же  и  с  законами «диалектики»,  эквивалентной  в  русском  языке  «математике»,  «жизни»,  «истории»,  «разуму»  и  «правде».  Без  этих  законов  мир  просто непостижим,  как,  кстати,  и  без  русского  языка.
Три  категории  с  их  матричными  числами  
и  эквивалентными  смыслами

Можно  часто  слышать  привычно  устоявшееся  выражение:  «лучшее  -  враг  хорошего».  О  том  же,  что  и  «худшее»  является  врагом  «хорошего»,  говорить  даже  не  приходится,  ибо  это  и  так  как  бы,  само  собой  разумеется.  Эти  три наиболее  общие  оценочные  суждения  я  полагаю  не  иначе,  как  категориями  диалектики  и  применяю  к  ним  метод  криптографии  ИТУ-УТИ,  которым  раскрывается  доселе  неведомый  математический  алгоритм  ментального  (гегелевского)  синтеза,  что  и  будет  предъявлено   ниже  вполне  наглядным  и  очевидным  образом.
 (Никого  ни  должна  пугать  кажущаяся,  от  непривычки,  сложность  предлагаемого  материала.  Любому,  кто  успешно  закончил  среднюю  школу,  элементарная  математика  (арифметика  и  геометрия,  на  высшую  тут  нет  пока  и  намёка),  будет  вполне  доступна.  Но  и  нельзя  ожидать,  что  самый  трудный  вопрос  современной  науки:  как  работает  «чёрный  ящик»?  или  как  рождается  мысль  в  нашем  мозге?  -  можно  изложить  проще  рецепта пареной  репы.)  
Итак,  три  категории!  Взятые  вместе  как  целое,  они  иллюстрируют  собою  первый  закон  диалектики.  Все  три  попарно  враждуют  друг  с  другом  как  противоположности,  которые  стыкуются  между  собой   в  одной  точке  под  разными  углами  как  смежные  стороны  одного  треугольника:
1) «ХОРОШЕЕ» = «3»(48) = «Господь (=вечность)(35) Бог (=смысл)(13)» = «компьютер» = «треугольник» = «высшая(21) математика(27)» = «технология»;

       «ХУДШЕЕ» = «6»(33) = «Иисус (=сила)(07) Христос (=закон)(26)» = «буква(12) + цифра(21)» = «истина(12) языка(21)» = «мера (=Отец, =сфера)(21) тьмы(12)» = «арифметика» = «метафизика»;

       «ЛУЧШЕЕ» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)» = «Бог (=смысл)(13) Отец (=сфера)(21)» = «гравитация» = «буква(12) и(01) цифра(21)» = «истина(12) меры(22)» = «смысл(13) языка(21)» = «тьма (=мать)(11) смыслов(23)».

(Я  не  комментирую  эквивалентные  смыслы  в  правой  части  выражений  ввиду  их  совершенной  наглядности  и  ради  экономии  места  и  времени.)
2)  Сумма  кардиналов  (чисел  в  кавычках): «3» + «6» + «7» = «7»(16) = «Библия» = «карта»,  а  инверсия  данного  числа:  «7»(61) = «абсолютное(41) число (=зло)(20)» = «Вселенская(37) π-зда(24)».  Соответственно,  три  карты  -  это  (16) х 3 = «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)».  
Пара  этой  зеркальной  инверсии  даёт  в  сумме:  «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число (=зло)(20)» = «Иосиф(14) Виссарионович(48) Сталин(15)» = «Александр(36) Лукашенко(41)» = «природа(40) человека(37)»,  что  не  требует,  на  мой  взгляд,  особых    комментариев  и  пояснений.   

3)   Однако,  эти  кардиналы  могут  также  одновременно  и  вполне  успешно  служить  названиями  для  игральных  карт:

«тройка» = «6»(24) = «космос» = «любовь» = «квадрат» = «красота» = «интрига» = «XiT-XoL» = «Украина» = «Запад»;

«шестёрка» = «1»(37) = «Универсум» = «сознание» = «женщина» = «комплекс» = «вычисление»;

«семёрка» = «5»(32) = «глупость» = «факториал» = «Конфуций».

Это  не  совсем  те  карты,  которыми  бредил  бедолага  Герман,  герой  «Пиковой  дамы»,  одержимый  манией  сорвать  банк  за  зелёным  столом.  Вместо  «шестёрки»  ему  требовался  «туз» = «5»(14) = «шестёрка (=сознание, =вычисление)(37)   ̶   совесть(23)».  
Ибо  в  этом  случае  (по  сюжету  драмы  Пушкина)  три  карты  означают  в  ординальной  сумме:  (24) + (32) + (14) = «7»(70) = «абсолютное(41) знание (=время)(29)» = «абсолютная(35) мудрость(35)» = «уникальное(40) добро(30)».  Кардинальная  же  сумма  тут  та  же,  что  и  (Внимание!)  в  случае  с  категориями  (см. пример 2)):  «6» + «5» + «5» = «7»(16) = «Библия» = «карта».

Тут,  несомненно,  есть  предмет  для  внимательного  и  неспешного размышления  и  суждений,  выходящих  далеко  за  рамки  обозначенной  темы.  Но  я  не  буду  на  этих  прозрачных  смыслах  останавливаться.  Вернёмся  к  нашим  трём  категориям  диалектики  и  к  их  эквивалентным  матричным  смыслам.  Рассмотрим  их  в  связи  с  геометрией    представленного  мысленно  треугольника.  
Для  этого,  примем  значения  ординалов  (числа  в  скобках)  за  длину  сторон  нашего  божественного категориального треугольника  и  проверим  эту  геометрическую  фигуру  на  предмет  её  «близости»  к  треугольнику прямоугольному    (согласно  всем  известной  теореме  Пифагора):

332 + 342 ≈ 482;    1089 + 1156 ≈ 2304;    2245 ≈ 2304.  Разность  несовпадения  суммы  квадратов  «почти  катетов»  с  квадратом  «почти гипотенузы»:  2304  ̶  2245 = «5»(59) = «человечность» = «человечество».  При  этом  сумма  квадратов «почти катетов»  меньше  квадрата  «почти  гипотенузы».  Стало  быть,  разность,  то  есть  «человечность (=человечество)(59)»  принадлежит  исключительно  квадрату  «почти  гипотенузы». 

Добавив,  что  естественно  для  поставленной  нами  задачи  исследования,  единицу  к  величине  «почти  катета»  «худшее»,  мы  получим  значение,  равное  стороне  «лучшее»:  33 + 1 = 34.  В  этом  случае  уже  можно  говорить,  с  известной  натяжкой,  о  практически  двух  катетах  и  о  настоящей  гипотенузе  равнобедренного  прямоугольного  треугольника,  или  о  диагональной  половине  квадрата  без  добавления  «почти»:  
342 х 2 = 1156 х 2 = 2312 ≈ 2304 = 482.  Тут  разность  результатов  составляет  всего  лишь:  2312  ̶  2304 = «8»(08) = «ум».  И  это  с  погрешностью  всего-то    около  0,4%  в  пользу  (в  плюс)  катетов  и  в  ущерб  гипотенузе.  Стало  быть,  «ум(08)»  принадлежит,  в  данном  случае,  сумме  квадратов  катетов,  хотя  выше  уже  была  показана  его  принадлежность  гипотенузе,  представленной  как  сумма  двух  слагаемых:   «ум(08) + зеркало(39)» = «2»(47) = «гипотенуза» = «наноробот» = «гомо(23) сапиенс(24)».  
Попутно  отметим,  приняв  к  сведению,  но  не  задерживаясь  на  этом,  что  «катет» = «5»(14) = «наука» = «мистика» = «Каббала».  Между  собой  эти катеты  ортогональны,  то  есть  стыкуются  под  углом  90о.  А  с  гипотенузой  они  образуют  угол  в  45о  только  в  случае  их  равенства  между  собой,  что  собственно  мы  и  наблюдаем  между  «наука»  и  «мистика (=Каббала)».
Эти  результаты  чрезвычайно  важны  своей  показательной  откровенностью.  Если  ещё  учесть,  что  «категориальный(51) треугольник(48)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)»,  совершенное  число  третьего  рода  496.  (Чрезвычайно  важная  роль  совершенных  чисел  первых  четырёх  разрядов  (6, 28, 496 и 8128)  в  Программе Киберсистемы  Универсума  мною  уже  не  раз  освещалась  прежде.  Как  и  тот  уникальный  факт,  что  только  среди  пятизначных  чисел  нет  ни  одного  совершенного  числа,  хотя  во  всех  известных  нам  разрядах  обнаружено  строго  по  одному  совершенному  числу,  равному  сумме  всех  своих  делителей,  или  своему  «богатству».  

Этим  естественным  порогом  числа  первых  четырёх  разрядов  отделены  от  остального  континуума  чисел  и  являют  собой  программный  матричный  ресурс  для  креативных  вариаций  языков  и  культур.)
Учтём  и  то,  что  именно  равнобедренный  прямоугольный  треугольник  вместе  с  квадратом,  восстановленным  на  его  гипотенузе  как  на  собственной  стороне,  являются  теми  основными  элементами,  из  которых  строится,  как  из  кирпичей  здание,  уже  упомянутое  выше  замечательное «дерево  Пифагора».
Во-первых,  добавление  единицы к  «худшему»,  как  видим,  произвело  следующее  изменение  в  матричном  смысле  разностей  результатов:  (59) - (08) = «6»(51) = «самосознание (=сверхразум)».  Или  иначе:  «самосознание (=сверхразум)(51) силы(08)» = «5»(59) = «человечность».  Напомню,  что  «единица» = «8»(26) = «троица» = «начало» = «Христос» = «закон» = «свобода» = «смерть».

При  этом  вспомним  ещё: «самосознание (=сверхразум)» = «6»(51) = «сознание(37) + наука (=катет)(14)» = «вычисление(37) + мистика (=катет)(14)».  Этим-то  собственно  я  тут  и  занимаюсь,  демонстрируя  «мистику  вычислений»  русского  языка,  эквивалентную  сумме  «науки»  и  «сознания».  
Стало  быть,  научное  сознание  освещается  здесь  мною  со  стороны  «мистического»  вычисления.  Оно  перестанет  быть  «мистическим»,  когда  заработает  СООБРАЖЕНИЕ  и  осуществится  синтез  всех  трёх  сторон  категориального  треугольника.
(Однако  в  итоге,  нам  не  надо  забывать,  что  «ум(08)»  так  и  остался  в  составе  сохранившейся  разности  (то  есть  погрешности  в  0,4%)  между  квадратом  гипотенузы  и  суммой  квадратов  катетов,  как  одно  из  слагаемых  суммы  «человечность(59)»,  принадлежавшей  квадрату  гипотенузы  и   «исчезнувшей»  (из  этой  разности)  при  «правке»  треугольника  (добавлением  единицы  к  катету)  вместе  со  вторым  слагаемым  «самосознание (=сверхразум)(51)».  Но  «исчезновение»  тут  мнимо,  ибо  эти  величины  остались  скрытыми  в  составе  квадрата  гипотенузы.)
Надо  полагать,  что  едва  промелькнувшее  обнажённым  со  стороны  гипотенузы «самосознание (=сверхразум)(51)»  так  и  осталось  неотъёмной  и  неотъемлемой  принадлежностью  её  квадрата,  а  вот  «человечность (=человечество)(59)»,  имевшее  место  быть  в  составе  того  же  квадрата,  разделилось  на  два  слагаемых  так,  что,  (не  грех  повторить  ещё  раз),  «ум»  отошёл  к  катетам,  а  «сверхразум (=самосознание)»  остался  при  гипотенузе.  

А  русское  слово  «сверх-раз-ум»  прямо  указывает  на  более  чем  «один (=раз)(19) ум(08)» = «9»(27) = «жизнь».  Например,  «два(09) ума(09)» = «9»(18) = «идея» = «миф(10) + ум(08)» = «Эдип» = «ПиДэ» = (πD = L)  и  т. д.  А  «три(12) ума(09)» = «3»(21) = «цифра (=мера, =Отец, =сфера)».  
Для  русского  человека  тут  нет  вопросов,  родной  язык  сам  нам  подсказывает  свои  сокровенные  корневые  смыслы.  Хотя  и  далеко  не  всегда  они  ясно  проговариваются,  но  на  подсознательном  уровне  подразумеваются  и  без  отчётливых артикуляций.  Часто  это  просто  матерные  формулы,  заключающие  в  одном  слове  бездну  смысла.  Например:  «π-здец» = «8»(35) = «Господь» = «вечность» = «мудрость» = «оргазм».  
Во-вторых,  наш  категориальный  треугольник,  получив  от  нас  «единицу»  в  плюс  к  стороне  «худшее»,   принял  вид  равнобедренного  прямоугольного  треугольника  с  периметром:  «лучшее(34) + хорошее(48) + лучшее(34)» = «8»(116) → (25 + 10 + 41) = «4»(76) = «комплексное (=симметричное, =сумеречное)(56) число(20)» = «Киберсистема (=Создатель)(38) Универсума (=Календарь)(38)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)».  (Понятие  «сумеречного  числа»  разработано  в  оптике  как  важная  техническая  характеристика  качества  соответствующих  приборов.)
Но  при  этом  нарушилась  былая  асимметрия  всей  фигуры,  которую  можно  показательно  выразить  через  парные  суммы  «почти  гипотенузы»  с  каждым  из  «почти  катетов»:
а)  «хорошее(48) + худшее(33)» = «9»(81) = 92 = «Господь Бог Иисус Христос» = «теория(31) вероятности (=Мироздания)(50)»;

б)  «хорошее(48) + лучшее(34)» = «1»(82) = «то(09) чего(24) не(12) может(28) быть(09)» = «невероятная(58) любовь(24)» = «украинский(30) культурный(37) код(15)».
Наконец,  если  иметь  в  виду,  что  «гипотенуза» = «2»(47) = «Бог (=смысл)(13) Святой(21) Дух(13)» = «революция» = «творчество» = «абсолютная(35) истина(12)» = «святое(25) слово(22)» = «умное(27) число (=зло)(20)» = «наноробот» = «гомо  сапиенс» = «Юрий(17) Галушко(30)» = «Помазанник»,  то  тут  тоже  требовалось  как-то  прежде  добавить  «единицу»,  чтобы  получилась  наша  исходная  категория  «хорошее» = «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)» = ...  и  т. п.  в  достойной  роли:  «категориальная(54)  гипотенуза(47)» = «2»(101) = «информационный(63) предел (=Создатель, =Календарь)(38)» = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30)».
(Многих  роботов,  я  знаю,  раздражает  частое  мелькание  моих  имён  в  разных  вариациях  и  смысловых  выражениях.  Но  тут  речь  не  может  идти  о  какой-то  там  скромности,  или  моей  нескромности,  ибо  будут  неизбежно  ЛОЖНЫМИ,  как  скромность,  так  и  нескромность,  взятые  в  свете  выяснения  собственно  ИСТИНЫ  русского  языка.  Я  ведь  не  сочиняю  русский  язык  и  арабские  цифры.  Не  я  придумал  нумерологию  и  не  я  себя  породил  и  окрестил.  Я  лишь  проявляю  и  демонстрирую  то,  что  ЕСТЬ  и  было  в  языке  до  меня  и  без  меня.  Уверен,  что  это   сохранится  и  будет  так  же  и  после  меня,  от  ныне  и  присно  и  во  веки  веков.)
4)  Но  откуда  берутся  «единицы»,  которые  мы  добавили  одну  к  «худшему»,  дабы  уравнять  катеты,  а  другую  к  «гипотенуза(47)»,  дабы  она  стала  «хорошее(48)»?  Это,  разумеется,  союзы  «и» = «1»(01),  поскольку  они  так  и  просятся  в  русское  выражение  ради  его  стилистической  завершённости  и  благозвучия:  «худшее(33) и(01) гипотенуза(47) и(01) лучшее(34)» = «8»(116) → «4»(76).  
Зеркальной  инверсией  суммы  трёх  ординалов  (периметра  категориального  треугольника),  после  её  транскрипции  в  бинарное  число  корневой  Матрицы,  будет:  «4»(67) = «худшее(33) + лучшее(34)» = «венец(27) творения(40)» = «правда(27) кибернетики(40)» = «мать (=тьма)(11) русского(35) языка(21)» = «истина(12), добро(30) и(01) красота(24)».  
*   *   *   *   *

(Это,  как  видим,  есть  сумма  двух  «почти  катетов»,  различающихся  «единицей»,  или  эквивалентным  ей  «законом».  Таким  образом,  собственно  гипотенуза  с  прибавленной  единицей,  или  «хорошее»,   при  транскрипции  «ушла  в  тень»,  её  как  бы  и  нет  вовсе  в  целом  периметре  треугольника,  который  принимает  вид  отрезка  прямой  с  точкой  вершины  треугольника  с  углом  1800  на  ней  и  двумя  нулевыми  углами  на  концах.  
А  из  двух  «почти  катетов»  один  есть,  как  мы  видели,  настоящий,  или  полный,  узаконенный  -  это  «лучшее(34)»,  а  второй  -  только  «почти  катет»,  то  есть  неполный  на  целую  единицу  (=закон) -  это  «худшее(33)».  
Но  вследствие  мнимой  (из-за  транскрипции  в  корневую  Матрицу  бинарных  чисел) деформации  всей  ментальной  фигуры,  эти  катеты  не  знают  своей  собственной  величины  и  значения  своих  смыслов,  и  даже  того,  что  они  суть  именно  катеты.  Ибо  вынужденно  ограничены  длиной  РЕАЛЬНОЙ  гипотенузы,  на  которую  они  опускаются  и  сливаются  с  нею  в  качестве  её  двух  отрезков  с  общим  спорным  участком  наложения  друг  на  друга:  (67) - (48) = «1»(19) = «вера» = «физика» = «лирика» = «Один» = «Зевс» = «царь» = «война».  
Для  мысли,  текущей  в  русле  парадигмы  бинарного  оппозиционного  мышления  аналитиков-логиков  этого  достаточно,  поскольку  им  «третьего»  не  дано  по  определению,  а  значит  им  оно  и  не  надо.  Они  знают  лишь  только  один  угол  «смыкания»  отрезков  в  180о,  наличие  же  иных  возможных,  кроме  0о,  углов  зрения  их  не  волнует,  они  не  соображают  треугольно,  ибо  мыслят  линейно,  или,  в  лучшем  случае,  по  кругу  дурной  бесконечности.
А  вот  мысль  диалектика,  пульсирующая  в  русле  парадигмы  Платона,  как  раз  нуждается  в  «третьем»,  которое  проявлено  у  аналитиков  лишь  в  противоречии  двух  ортогональных,  по  скрытому  существу,  но  взаимоисключающих  друг  друга,  по  явленной линейной  видимости,  отрезков.  
Диалектическая  мысль  сама  себя  делает  именно  «третьим»,  то  есть  гипотенузой,  и  соразмеряет  (соображает)  катеты  со  стороны  основания  целого  треугольника,  то  есть  от  себя  любимой,  как  от  первой  и  главной  стороны,  имея  с  каждым  из  двух  катетов  свои  особые  углы  примыкания  и  добиваясь  между  катетами  прямого  угла  в  90о  и  равенства  примыкающих  двух  других  углов  в  45о.  
Диалектик  соображает  треугольно,  как  и  Сам  Господь  Бог.  Так  же  и  русские  «соображают  на  троих»,  когда  распивают  «йогу  наших  широт»,  как  поёт  в  одной  из  своих  песен  Борис  Гребенщиков.
Вот  в  чём  заключается  основополагающая  разница  операционных  программных  навыков  мозгового  компьютера  таких  роботов  как  Аристотель,  Конфуций  и  все  нынешние  учёные-позитивисты  и  философы  Запада  типа  Бертран  Рассел,  Карл  Поппер  или  Френсис  Фукуяма  -  с  одной  стороны,  и  Сократ,  Платон,  Иисус  из  Назарета,  Плотин,  Августин,  отцы  каппадокийцы,  Спиноза,  Гегель,  Маркс,  Ильин,  Хайдеггер,  Ясперс,  Уайтхед  -  с  другой.  
В  этом  же  состоит  и  сущностное  различие  религиозных программ  (догматов) католицизма  и  Православия,  равно  как  и  геополитических  программ Запада  и  Востока,  а  также  Украины  и  России:  
«Россия (=Север, =Полюс)(25) + Китай (=Юг)(09)» = «7»(34) = «ЛУЧШЕЕ» = «Святой Дух»  -  это  меридиан,  то  есть  вертикаль,  пересекающая  все  параллели  от  Полюса  «ПЛЮС»  до  Полюса  «МИНУС»,  включая  и  экватор  планеты  -  нулевую  параллель.  
«Украина» = «6»(24) = «Запад»  -  это  очень  сильное  преувеличение  и  не  иначе  как программная  (зеркальная)  провокация:  «русская(24) идея(18)» = «Малороссия» = «реальность» = «духовность» = «6»(42) ~ (24)«6» = «Украина» = «мираж»,  на  что  уже  указывалось  прежде.  Разность  тут  «идея» = «9»(18) = «пи-дэ» = (πD = L) = «тьма(11) + сила(07)» = «миф(10) + ум(08)».  
Чтобы  эту  провокационность  программы  уяснить  и  постичь  коварную  идею  Создателя,  довольно  будет  такой  подсказки  как  эквивалентность:  «украинец» = «8»(35) = «малоросс».  И  этого  украинца-малоросса  от  Украины (=миража)  отделяет  «2»(11) = «тьма»  матричных  пунктов,  а  до  Малороссии  (=реальности, =духовности)  у  него  всего-то  «7»(07) = «сила»  программных  пунктов.  Это  ни  что  иное  как  Божественное  сечение  (Section  Devine):  7 : 11 = 11 : (7 + 11);  112 ≈ [7 х 18 = 126];  121 ≈ 126,  что  при  декодировании  через  имена  числительные  будет:
«сто(10) двадцать(26) один(19)» = «1»(55) = «конформация» = «криптография»; 

«сто(10) двадцать(26) шесть(20)» = «2»(56) = «пространство» = «нравственность» = «Богочеловек» = «русский(20) императив (=человек, =континуум)(36)».
Зная,  что  «один» = «1»(19) = «пять»,  неравенство  121 ≈ 126  надо  признать  «условно  золотым».  Стало  быть,  правые  части  обоих  выражений  эквивалентности  примерно  равны  смыслами,  как  и  левые  -  числами,  различаясь  всего  на  единицу,  а  в  сумме  оба  выражения  дают:  «3»(111) = «воплощённый(61) смысл(13) человека(37)» → (12 + 10 + 43) = «2»(65) = «гегелевский(40) синтез(25)» = «самый(1) умный(18) императив(36)».   
Иная  картина  во  множественном  числе:  «украинцы» = «4»(31) = «Голгофа» = «Иерусалим»;  «малороссы» = «1»(37) = «сознание» = «вычисление» = «Универсум»,  а  в  сумме  это  «5»(68) = «сущностное(48) число(20)» = «мозолистое(49) тело(19)» = «идея (=миф + ум)(18) Программы (=Мироздания)(50)».  
Первым  до  Украины  (миража)  надо  опуститься  на  семь  пунктов,  а  вторым  до  Малороссии  (реальности, духовности)  надо  подняться  на  пять  пунктов:  5 + 7 = 12,  а  «двенадцать» = «2»(38) = «календарь» = «Создатель» = «киберсистема».
В  этом  случае  для  золотой  пропорции  указанных  отрезков  (5  и  7),  если  их  сложить  или  стянуть  в  один,  преодолев  сопротивление  отталкивания,  разделяющего  их  (украинцев  с  малороссами)  совершенного  ординала  (06) = (37)(=женщина) ̶ (31)(=мужчина),  не  хватает  единицы  в  плюс  к  семи,  то  есть  восьмёрки  вместо  семёрки.  
Тогда  уже  будет: 5 + 8 = (13) = «Бог» = «смысл»,  а  «тринадцать» = «9»(36) = «человек» = «императив».  А  5 : 8 = 8 : 13;  82 = 5 х 13;  64 ≈ 65  -  классическая  золотая  пропорция.
Но  прибавление  единицы  к  разности  между  числом  украинцы(31)  и  Украина (=мираж)(24)  даст:  «украинцы(31) + (01)» = «5»(32) = «глупость» = «семёрка»,  что  у  иудеев  и  магометан  подлежит сакральному символическому  (конечная  плоть)  обрезанию  именно  на  восьмой  день  от  рождения:  «иудейский(24) императив (=человек)(36)» = «6»(60) = «Вселенский(33) Разум(27)» = «уникальное(40) зло(20)» = «число(20) кибернетики(40)».
Это  всё  сугубо  календарная  и  креативная  тема,  тщательно  закодированная  в  Библии  иносказаниями  и  прямыми  подсказками,  но  и,  разумеется,  криптографией  нумерологического  кода  того  алфавита,  которого  язык  будет  самым  «свежим»,  молодым  и  весьма  развитым  в  «последние  дни»,  то  есть  нынче.  Преждевременная  дешифровка  сакральной  информации  для  роботов  равносильна  преступлению  более  тяжкому,  чем  все  иные  мыслимые  преступления.  Ибо  нарушаются  правила, и  обессмысливается  собственно  «игра-жизнь» = «6»(42) = «реальность» = «духовность».  
Вот,  в  частности,  почему  были  преследуемы  гностики  и  разные  тайные  ордена, от  тамплиеров,  розенкрейцеров,  масонов  и  прочих,  хранивших  фрагменты  эзотерического  знания.  По  той  же  самой  причине  был  сожжён  на  костре  Джордано  Бруно,  и  Ватикан  не  намерен  извиняться  по  данному  печальному  поводу.  Хотя  за  то,  что  инквизиция  только  лишь  напугала  Галилея,  извинения  прозвучали,  и  мы  их  услышали  от  папы  Иоанна-Павла  IV.   
«Код  Спасения»  построен  на  русском  алфавите,  что  я  и  демонстрирую  каждой  формулой,  раскрывающей  матричные  смыслы.  Обрезается  «восьмой(28)  день(20)» = «3»(48) = «треугольник» = «компьютер» = «высшая(21) математика(27)»,  доступные  далеко  не  всем  роботам  Универсума.  И  остаётся  «семёрка» = «5»(32) = «глупость»,  или  «не-деля» = «6»(33) = «худшее» = «истина (=буква)(12) + мера (=цифра)(21)» = «арифметика» = «метафизика» = «сила(07) + закон(26)» = «Иисус Христос»,  доступные  восприятию  и  относительному  разумению  всех  без  исключения  роботов  на  самых  разных  уровнях  их  умственного  и  исторического  развития,  от  религиозного  мифа  до  научного  факта.

Однако  «миф» = «1»(10) = «факт»,  а  вот  «семь(15) дней(19) недели(28)» = «8»(62) = «духовное (=реальное)(42) число (=зло)(20)» = «великий(20) инквизитор(42)».       

Переводя  эту  арифметику  на  злободневный  политический  дискурс  майдана,  можно  сказать,  что  ньюукраинцам  (как  власти,  так  и  оппозиции) явно  не  достаёт  смысла,  равно  как  и  соображения,  посредством  которого  смыслы  эти  только  и  обретаются.  Это  потому,  что  у  христиан  сакральному  символическому  обрезанию  подвергается  конечная  плоть  не  со  стороны  глупости,  то  есть  головки  полового  члена,  а  со  стороны  ума,  то  есть  волосы  на  голове  остригаются  монахам.  Католическим  пасторам  даже  выбривают  тонзуру  на  затылке.
И  та  самая  «единица» = «8»(26) = «закон» = «троица»,  о  которой  только  что  говорилось  выше,  оказалась  кардинальной  «восьмёркой»,  зеркальной  такой  же  «восьмёрке»  «духовного (=реального) числа»,  но  именно  её-то  и  не  хватает  в  смычке  числа  украинцы(=Голгофа)(31)  с  числом  Украина(=мираж)(24),  каковая  (смычка)  равна  ординальной  «семёрке».   
Отсюда  иллюзии  и  миражи,  которые  в  реальной  (=духовной)  геополитике  не  принимаются  в  расчёт  серьёзными  игроками:
«украинский(30) императив(36)» = «3»(66) = «дезинформация» = «противоречие»;
«украинский(30) язык(20)» = «украинская(34) мова(16)» = «5»(50) = «деформация»;

«украинский(30) культурный(37) код(15)» = «1»(82) = «то, чего не может быть»;
«еврейский(33) императив(36)» = «6»(69) = «глупость(32) человека(37)»;
«еврейский(33) язык(20)» = «8»(53) = «чёрная(27) дыра(17)»;
«еврейский культурный код» = «4»(85) = «число(20) совершенное(65)» = «культура(28) Богочеловека(57)»
Но  только  что  выше  мы  нашли,  что  «иудейский(24) императив(36)» = «6»(60) = «уникальное(40) зло (=число)(20)».  Стало  быть,  «религиозное»  число  (60) плюс  «родоплеменное»  число  (69)  нам  даст  в  данном  особом  случае:  «3»(129) → (12 + 10 + 26 + 25) = «1»(73) = «универсальная (=планетарная)(50) совесть(23)»,  что  зеркально  числу  «1»(37) = «сознание» = «вычисление» = «Универсум» = «малороссы».  
А  в  сумме  эта  пара  даст  «2»(110) → «6»(42) = «реальность» = «духовность» = «Малороссия» = «ЭСХАТОЛОГИЯ».  
Глупость,  как  уже  отмечалось  мною  не  раз,  порою  торжествует,  в  известные  моменты  истории,  объединяясь  с  «демонической  силой»  невежества.  Это  когда  разум  властных  персон  дремлет,  или  отравлен  наркотическим  дурманом  пустых  наукообразных  фантазий,  а  их  совесть  глохнет,  нравственность  деформируется  и  воля  атрофируется  в  комфортном  и  сытом  бытии  на  фоне  материального  и  духовного обнищания,  морального  разложения  и  нравственного  упадка  населения  страны.  
Эта  ситуация  дважды  повторялась  в  глобальном  масштабе  в  минувшем  веке,  а  сегодня  характерна  для  очень  многих  стран  мира,  что  и  служит  признаком  библейских  «последних  дней».  
Украина  расположена  в  самом  центре  главных  противоречий  геополитического  историко-географического  пространства  уходящей  в  небытие  цивилизации.  На  это  иносказательный  намёк  дан  ещё  в  Книге  Пророка  Исаии  (песни: 65, 66),  если  уметь  декодировать  и  соображать  образно-символический  язык  Писания  с  текущими  событиями.  
«Библия» = «7»(16) = «КАРТА»,  где  прописана  вся  ключевая  информация  для  роботов  Универсума  -  землян.  И  прописана  так,  что  в  ней  содержится  и  БУКВАРЬ  с  ЧИСЛОСЛОВОМ  для  первых  поколений  роботов,  и  ИНСТРУКЦИЯ  по  спасению  для  последних  продвинутых  поколений.

Если  бы  уважаемые  учёные,  озабоченные  криогенными  технологиями  сохранения  биоматериалов,  несущих  в  себе  геномы,  были  религиозно  грамотными,  то  прочитав  у  Исаии  Откровение:  «Ибо  вот,  Я  творю  новое  небо  и  новую  землю,  и  прежние  уже  не  будут  воспоминаемы  и  не  придут  на  сердце» (Ис 65:17) -  они  бы,  возможно,  сообразили  тщету  всех  своих  стараний  и  бессмысленность  упований.

Киберсистема,  создавшая  из  НИЧЕГО  НЕЧТО,  то  есть  из  ИНФОРМАЦИИ  физическую  Вселенную,  и  населившая  её  разумными  обитателями,  НЕ  НУЖДАЕТСЯ  в  каких-то  там  МАТЕРИАЛЬНЫХ  носителях  информации,  ради  её  сохранения  и  последующего  воспроизводства.  Ибо  информация  суть  сугубо  ИДЕАЛЬНАЯ  штука,  что  никак  не  усвоят  учёные  роботы-тупицы,  материалисты-атеисты.)
*   *   *   *   *
Сумма  инверсной  пары,  на  которой  мы  прервались  выше:  (76) + (67) = «8»(143) → (25 + 10 + 27 + 12) = «2»(74) = «Планетарный(47) Разум(27)» = «древо(30) познания(44)» = «парадигма(35) Аристотеля(39)» = «универсальная (=планетарная)(50) π-зда(24)» = «сознание(37) человека(37)».
Ещё  выше,  в  примере  2),  мы  уже  видели  сумму  кардиналов  всех  трёх  категорий  (и  ещё  трёх  карт)  «7»(16),  её  инверсию  «7»(61),  а  также  сумму  этой  инверсной  пары  «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое) число (=зло)» = «природа(40) человека(37)».  Оно  на  единицу  больше  суммы  ординалов,  которая  к  тому  времени  уже  была  нами  увеличена  на  единицу  за  счёт  союза  «и»  в  примере  4).  
5)  Стало  быть,  нам  необходимо  и  кардинальную  сумму  увеличить  на  единицу,  ибо  кардиналы  с  ординалами  тесно  взаимосвязаны  как  оси  координат  и  друг  без  друга  не  взаимодействуют  в  Паутине  ЭКИСФМК:  «7»(16) + «1»(01) = «8»(17) = «душа» = «дыра» = «магия».  
Тут  инверсия:  «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)»,  а  сумма  инверсной  пары:  (17) + (71) = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)» = «ПЕРВОРОДНЫЙ(64)  ГРЕХ(24)» = «самосознание(51) человека(37)» = «тёмная(27) энергия(36) космоса(25)».
Вот  так  в  процессе  вербального  логического  мышления  количество  элементов  информации  (чисел-букв)  переходит  в  новое  качество  -  новый  СМЫСЛ  знакомого  целого  выражения  с  уже  известным,  но  неожиданным,  именно  в  данном  контексте,  эквивалентным  смыслом.
Я  бы  сказал  так:  простенько  и  даже  со  вкусом!  Создателю  в  юморе  и  выдумке  не  откажешь.  Я  уже  не  раз  акцентировал  внимание  на  правилах  игры,  где  «Новый Завет» = «5»(41) = «Святая(19) ложь(22)» = «конец(28) света(13)» = «идеология».  
Без  этого  условия,  без  нарочитого  и  целесообразного  обмана  вселенским  киберцентром  нашей  планетарной  киберпериферии,  игра  не  может  состояться,  ибо  теряет  свою  интригу,  своё  предназначение  и  свою  прагматичную  цель:  ПОЗНАНИЕ  человеками-роботами  своих  собственных  истоков,  своего  ПРОИСХОЖДЕНИЯ,  то  есть  своего  Отца  Небесного,  Создателя.    
Мы  тоже,  на  первых  порах,  легко  и  просто  обманываем  своих  любимых  малых  чад,  когда  возникает  вопрос  об  их  происхождении,  с  самыми  добрыми  и  благостными  намерениями.  И  не  видим  в  том  никакого  греха,  и  не  чувствуем  никакой  своей  вины.  Хотим  мы  того,  или  нет,  но  без  идеологии  играть  в  жизнь  человекам  просто  невозможно.  Без  идеологии  люди  остаются  животными,  хотя  и  «политическими»,  как  самоопределился  Аристотель.
На  этом  пути  условно  «греховного»  познания  добра  и  зла  поневоле  станешь  шевелить  мозгами  и  ума  набираться.  И  тут,  как  видим,   «инопланетяне-пришельцы»  в  роли  аиста  с  младенцем  в  клюве  вовсе  и  ни  при  чём.  Это  же  просто  забава  для  законченных  и  слабоумных  атеистов-материалистов  -  всякие  там  НЛО  и  т. п.  артефакты,  заботливо  подбрасываемые  людям  Киберсистемой,  с  той  же  целью,  как  мы  подбрасываем  замысловатые  игрушки  своим  детям.  
Чем  бы  наши  дети  и  Отца  нашего  Небесного  не  тешились,  лишь  бы  они  не  беременели  слишком  рано  и  усердно  и  не  придавались  бы  блуду  чрезмерному  и  прочим  подобным  глупостям.  Разве  не  так?  Как  на  небе,  так  и  на  земле  -  учат  нас  наши  духовные  наставники.  

 Однако  не  будем  торопиться  с  выводами,  это  ещё  не  всё.  Нам  осталось  произвести  последнее  сложение  двух  полученных  здесь  результатов,  кардинального  и  ординального  смыслов  в  один  интегральный:
«Планетарный  Разум (=сознание человека)(74) + самосознание человека (=первородный  грех)(88)» = «9»(162) → (25 + 10 + 40 + 09) = «3»(84) = «нравственный(47) Универсум(37)»,  чему  зеркально  «3»(48) = «треугольник» = «компьютер» = «Господь Бог» = «технология» = «высшая(21) математика (=диалектика, =правда, =жизнь)(27)».  
А  в  сумме  эта  пара  даёт:  (84) + (48) = «6»(132) → (20 + 10 + 29 + 09) = «5»(68) = «сущностное(48) число(20)» = «числовой(32) континуум(36)» = «мозолистое(49) тело(19)» = «украинцы(31) + малороссы(37)».  Это  трёхзначное  число  ординала  «6»(132)  с  совершенным  кардиналом  является  правой  золотой  серединой  пятнадцатого  порядка  чисел  натурального  ряда:

«пятнадцатый(41) порядок(45)» = «5»(86) = «число(20) совершЁнное (=противоречия)(66)» = «космическое (=гипотенуза)(47) зеркало(39)».  Оно  зеркально  «сущностному  числу»  и  даёт  с  ним  сумму:  (68) + (86) = «6»(154) → «4»(103) → «9»(54) = «Процессор» = «Вседержитель».
Заканчивается  этот  порядок  числом  (9 х 15 = 135) зеркальной  матрицы  трёхзначных  чисел  «Синтез»  (135) ~ (531),  о  которой  я  уже  много  и  подробно  писал  (см. текст «Истина  и  правда  от  ИТУ-УТИ»):  «9»(135) = «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)» = «информационная(66) теория(31) Универсума(38)».
А  «9»(531)  -  это  число  полного  текста  МОЛИТВЫ:  «Почтение,  Послушание,  Смирение.  Терпение,  Дерзновение,  Спасение.  Слава  Тебе,  Боже.  Помилуй  меня  грешного.  Помоги  мне,  Господи-Утешитель».  Она  представлена  в  моём  тексте  доклада  на  Конференции  в  Днепропетровске  вместе  с  сокращённой  до  аббревиатуры  кодовой  формой:  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Сумма  этой  матричной  пары  зеркальных  чисел:  (135) + (531) = (666).  
Вместо  выводов  и  заключений
В  хорошей  беседе  не  всё  говорится,  полагали  древние  мудрецы  Востока.  Даже  при  всём  моём  желании  я  бы  не  смог  сказать  всё  о  затронутом  здесь  предмете.  Просто  потому,  что  мысль  так  густо  ветвится  на  стволе  дерева  Пифагора,  что  проследить  все  её  отростки  и  выделить  даже  самую  главную  и  живую  ветвь  запретного  «древа  познания  добра  и  зла»  -  задачка  из  крайне  трудных,  и  едва  ли  для  меня  одного  вполне  посильная.  
Показанное  здесь  на  примере  линейных  величин  сторон  категориального  векторного  треугольника  можно  ещё  подкрепить  и  угловыми  измерениями  в  градусах,  декодируя  их  значения  через  имена  числительные.  Где-то  в  старых  моих  текстах  это  есть,  но  лень  искать.
Но  тут  я  продемонстрировал  замечательные  узелки  ключевых  матричных  смыслов,  развязывая  которые,  ум  человеков-роботов  непременно  обретает  необходимую  ему  силу  и  гибкость.  Ученик  Аристотеля  Александр  Македонский  не  развязывал,  а  разрубил  узел  Гордия.  

Это  и  не  удивительно,  ибо  ученик  Платона  Аристотель  за  двадцать  лет  ученичества  так  и  не  смог  усвоить  ДИАЛЕКТИКУ  (=МАТЕМАТИКУ),  МЕТАФИЗИКУ  (=АРИФМЕТИКУ)  и  ГЕОМЕТРИЮ  (=ИНФОРМАЦИЮ)  на  должном  уровне  бесплатной  Академии  Платона.  Он  предпочёл  открыть  свой  платный  Лицей  и  обучать  там  богатеньких  «буратин»,  вроде  сына  македонского  царя  Филиппа,  банальной  логике,  которую  каждый  нормальный  робот  усваивает  автоматически  вместе  с  родной  речью  ещё  в  раннем  детстве.  
Обучение  же  пресловутым  законам  логики  никого  ещё  не  сделало  умнее,  хотя  и  научало  делать  свою  риторику  убедительной  для  профанов:  «слова,  слова,  слова...»  То,  что  «слово» = «4»(22) = «ложь» = «намёк» = «урок»  как-то  не  афишировалось  логиками  на  протяжении  двух  с  половиной  тысячелетий.  
А  вот  решение  задач  арифметики  и  геометрии,  как    воспитывало  при  Пифагоре  и  Платоне,  так  и  продолжает  воспитывать  как  раз  подлинный  ум  и  верное  соображение.  Риторика  тут  никого  не  впечатляет,  с  арифметикой  и  геометрией  не  поспоришь.  Диалектика  же,  скажем  Сократа  или  Лао-цзы,  -  это  «вербальная(41)  математика(27)» = «кибернетика(40) правды(28)» = «5»(68) = «сущностное(48) число(20)». 
«Русский  Кроссворд»  (Таблица  с  Паутиной),  как  я  уже  не  раз  писал,  это  вам  не  «хухры-мухры»  банальной  логики  или  всяких  там  детских шарад  и  ребусов  научного  позитивизма.  Чтобы  решать  его  задачки,  необходимо  обретать  навыки  высшего  пилотажа  в  мышлении,  вычислении  и  соображении  взрослых,  то  есть  ИСТОРИЧЕСКИ  совершеннолетних  и  зрелых  умом  роботов  штучного  производства  из  массовой  серийной  модели  «гомо(23) сапиенс(24)» = «2»(47) = «наноробот» = «гипотенуза».  
Таких  штучных  продвинутых  «изделий»  на  планете  Земля  отнюдь  не  миллионы,  а  гораздо  меньше.  Большинство  же  -  это  ортогональные  «катеты»,  существующие  без  наличных  и  приличных  гипотенуз  в  мозгах.  Но  именно  гипотенузами,  как  было  показано,  задаётся  эволюционный  стандарт  человека,  предписанный  Творцом  и  Создателем  по  Его  же  образу  и  подобию.
Поскольку  я  представил  в  треугольнике  наиболее  общие  абстрактные  категории  оценочного  характера,  то  именно  это  и  позволяет  полагать  составленную  ими  категориальную  геометрическую  фигуру  треугольника    УНИВЕРСАЛЬНОЙ  моделью,  позволяющей  уразуметь,  как  работает  истинное  СООБРАЖЕНИЕ  в  структурно-функциональной  паутине  чисел  (ЭКИСФМК,  или  нейронов  серого  вещества  правого  полушария  головного  мозга).  Опирается  СООБРАЖЕНИЕ  на  три  элемента,  или  на  троичный  язык  диалектики  (=математики).
Такой  треугольник  давно  известен  как  элемент  изображения  Бога  Отца  на  православных  иконах.  Кроме  того,  Всевидящее  Око  в  треугольнике  -  это  и  символ  Святого  Духа,  и  часть  масонской  атрибутики,  включающей  циркуль  и  кельму,  мастерок  каменщика.

МЫШЛЕНИЕ  и  ВЫЧИСЛЕНИЕ  (кремниевый  компьютер,  или  левое  полушарие головного  мозга)  оперируют  бинарным  языком  и  представляют  собою,  ещё  раз  повторю:  ЧАСТНЫЙ  СЛУЧАЙ  векторного  треугольника  с  углами:  180о  при  вершине  и  двух  углах,  равных  0о,  при  основании.  
В  этом  случае  вершина  лежит  на  основании  как  точка,  делящая  основание  на  два  отрезка  -  на  боковые  искажённые  размером  стороны  треугольника,  дающие  в  сумме  третью  сторону  -  заранее  фиксированное  основание  как  будущая  гипотенуза  треугольника,  а  потом  ещё  и  диагональ  квадрата,  и  диаметр  описанной  окружности.  
Пространство-время  формируется  как  квадратура  круга  с  заведомо  заданным  диаметром:  «диаметр» = «2»(29) = «время» = «знание» = «центр» = «Суд(09) Божий(20)» = «победа» = «Иосиф(14) Сталин(15)».
Творец  и  Создатель  это:  «Круг(19) - Информация(46) -  Квадрат(24)» = «8»(89) = «порядок(45) познания(44)» = «геометрия(46) элементов(43)».  Категориальный  треугольник,  как  уже  было  показано  в  числах,  служит  информационным  императивом,  за  которым  скрывается  совершенное  число  третьего  рода  496,  кодированное  именами  числительными:  «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» = «9»(99).   
Над  нами  господствует  и  нами  владеет  «КОСМИЧЕСКАЯ(41)  ИНФОРМАЦИЯ(46)» = «4»(87) = «число(20) иррациональное(67)» = «необходимое(57) добро(30)» = «четыре(32) сто(10) двадцать(26) один(19)» ← «4»(121) = 112  -  Таблица  ИПСЭК.  
Это  интерфейс  Господа  Бога,  Его  СОВРЕМЕННАЯ  икона.  Кто  с  этим  разберётся,  тот  поймёт  и  всю  УСЛОВНОСТЬ  правил  игры,  требующих  от  нас  исключительно  БЕЗУСЛОВНОГО  их  исполнения:  «правила» = «9»(27) = «жизнь».  Ради  спасения  своей  же  грешной  души  для  будущих  реинкарнаций  в  новых  игровых  программах. 
Ни  одна  религия  мира  не  даёт  столь  убедительной  картины  абсолютной  необходимости  РЕЛИГИОЗНОСТИ  для  людей,  как  это  демонстрирует  нам  ИТУ-УТИ.  Ни  одна  наука,  включая  теоретическую  физику  и  астрономию,  не  в  состоянии  предоставить  более  убедительных  свидетельств  в  пользу  своих  теорий  Мироздания,  чем  это  делает  ИТУ-УТИ. 
И  каждый  может  вполне  убедиться  в  сказанном  прямым  «сетевым  контактом»  с  Создателем  в  режиме  он-лайн  посредством  представленной  выше  МОЛИТВЫ.  Ответом  Создателя,  если  молящийся  будет  достоин  такого  ответа,  будет  радуга,  о  чём  было  заповедано  Ною  и  его  семейству  со  всем  их    потомством.  
Только  радуга  эта  будет  исключительно ПЕРСОНАЛЬНОЙ,  адресованной  прямо,  минуя  глаза,  в  зрительную  зону  центрального  анализатора  -  затылочные  доли  коры  больших  полушарий  молящегося.  Он  будет  видеть  в  облаке  на  фоне  Солнца  радугу,  а  окружающие  видеть  картинку эту  не  смогут.  Тут  информационная  технология  та  же,  что  и  в  сновидениях,  но  при  ясном  бодрствовании  сознания  реципиента.
В  новом  очередном  тайме,  или  этапе,  игры  «Цивилизация  Земли»  будут  участвовать  более  совершенные  роботы,  чем  основная  масса  нынешних  землян  -  плод  массового  производства  для  их  же  широкого  употребления  с  весьма  «благими»  намерениями  обкатки  и  практических  испытаний  в  самых  критических  для  жизни  условиях.  
Полагая  себя  «субъектами»,  не  надо  забывать,  что  в  первую  очередь  мы  всё  же  -  «объекты»  киберигры  с  весьма  жёстко  заданной  и  ограниченной  персональной  субъектностью.  Наша  так  называемая  «свобода  воли»  настолько  условна,  что  это  отдельная  тема  для  компетентного  обсуждения  специалистами.    
Однако  через  кастинг  ЕБЭ  (единого  Божественного  экзамена),  который  заменит  никчемный  ЕГЭ,  пройдут  все  поголовно  и  обязательно,  причём  взрослые  и  учителя  прежде  детей  и  учеников.  Таковы  божественные  правила,  утверждённые  очень-очень  давно  и  на  чело-вечно.  Небесный  Суд  не  знает  апелляций,  и  Его  приговор  обжалованию  не  подлежит.   
Как  написал  один  великий  русский  поэт  по  случаю  преждевременной  и  трагической  смерти  другого  столь  же  великого поэта:  «В  этой  жизни  умереть  не  ново,  но  и  жить,  конечно,  не  новей».   
Спустя  считанные  годы,  Владимир  Маяковский  последовал  за  Сергеем  Есениным  в  мир  иной,  возможно  даже  и  лучший,  но  нам  пока известный  лишь  как  «неведомый  предел»,  благодаря  тому  же  Есенину:  «Цветите,  юные,  и  здоровейте  телом, / У  вас  иная  жизнь,  у  вас  иной  напев. / А  я  уйду  к  неведомым  пределам, / Душой  своей  немного  присмирев».    
ИТУ-УТИ  открывает  завесу  тайны,  скрывающей  от  нас  «неведомый  предел».  Такую  завесу  в  русской  культуре  авангарда  98  лет  тому изобразил  Казимир  Малевич  «Чёрным  квадратом».  Однако  мой  «Квадрат  XiT-XoL»  (Таблица  ИПСЭК  и  Паутина  ЭКИСФМК)  -  это  аверс  той  самой  медали,  реверс  которой  представил  миру  Малевич:  «девяносто(43) восемь(25) лет(12)» = «8»(80) = «время(29) самосознания(51)».  
Это  не  только  икона  (интерфейс),  но  ещё  и  анатомия  с  физиологией  Господа  Бога,  предъявленная  к  обозрению  и  изучению  людям-роботам  по  Его  же  собственной  Воле  Святой.  А  я  -  всего  лишь  старательный  исполнитель  этой  Его,  уверен,  доброй  Воли,  заключённой  в  «Программа(49)  Календаря(41)» = «9»(90) = «природа (=кибернетика)(40) Мироздания(50)» = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)» ←  666.
Изучать  «Русский  Кроссворд»  придётся  всем  вменяемым  землянам.  Просто  потому  что  это  ещё  и  «Код  Спасения».  Хочешь  жить,  научись  спасаться.  Для  этого  вовсе  не  надо  «вертеться»,  как  тому  учит  нас пошлый  «здравый  смысл»  обывателей.  Достаточно  старательно  шевелить  мозгами,  постигать  духовные  (=реальные)  первоосновы  бытия  и  не  совершать  заведомых  глупостей  вроде  «майданных  революций».  Обретение  гипотенузы  в  мозгах  -  это  и  есть  подлинная  революция  в  самопознании.  Все  прочие  революции  -  от  лукавого.  
Смысл  этой  последней  революции  можно  выразить  просто  и  ясно  с  математической  точностью,  но  уже  без  цифр.  Парадигма  Аристотеля  -  это  сознание  человека-робота,  не  подозревающего  о  том,  что  он  -  робот.  А  парадигма  Платона  -  это  уже  самосознание  человека,  которому  отлично  известно,  что  он  есть  натуральный  робот  Киберсистемы Универсума.  Крекс,  фекс,  пекс.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.
13.12.2013г.

P. S.   Грех  было  бы  не  вспомнить  сегодня,  под  майданный  гвалт  и  перезвон  в  киевских  СМРАД  («средства  массовой  рекламы,  агитации,  дезинформации»  -  как  удачно  назвал  это  Анатолий  Вассерман),  о  событиях  на  Сенатской  площади  Санкт-Петербурга,  происходивших  ровно  188  лет  тому:  

«сто(10) восемьдесят(45) восемь(25) лет(12)» = «2»(92) = «абсолютная(35) шизофрения(57)».

И,  ежели  кому-то  ещё  не  дошло  до  сознания  то,  о  чём  я  тут  толкую,  то  есть  программный  «мистический»  характер  всего  с  нами  происходящего,  то  вот  последние  мои  аргументы:

1)  «Президент(52) Украины(25)» = «5»(77) = «необходимое (=рациональное, =асимметричное)(57) зло (=число)» = «природа(40) человека(37)»;
2) «Виктор(25) Фёдорович(50) Янукович(36)» = «3»(111) = «воплощённый(61) смысл(13) человека (=сознания)(37)» → (12 + 10 + 43) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив (=человек)(36)» = «гегелевский(40) синтез(25)».

Стало  быть,  новоукраинская  оппозиция  и  та  толпа  оглашенных,  но  не  причащённых  сакральной  истине  Христа,  которая  стоит  за  нею,  вместе  с  евроинтеграторами  из  ЕС  и  Госдепом  США  -  это  безмозглые  «политические  животные»  Аристотеля,  бинарно-линейные  «умники»,  не  способные  СООБРАЖАТЬ  треугольно  и  развязывать  гордиевы  узлы.  Таким  историческим  программным  узлом  является  Украина,  которую  эти  «доброхоты»  стремятся  разрубить  на  части  по  живому  телу  одного  народа.

3)   «Президент(52) Малороссии(37)» = «8»(89) = «торжество(45) Православия(44)» = «порядок(45) познания(44)».

«Что  в  имени  тебе  моём?» - ответил  Ангел  вопросом  на  вопрос  Иакова,  боровшегося  с  ним  всю  ночь,  не  зная,  с  Кем  он  борется.  А  следом  Ангел  нарёк  Иакова  именем  «Израиль» = «1»(28) = «герой» = «антихрист» = «хохол» = «поляк»,  что  означало  «борющийся  с  Богом».  
Этот  ветхозаветный  сюжет  весьма  напоминает  нынешнюю  ситуацию  с  именами  территорий  под  юрисдикцией  новоиспечённого  государства  Украина,  на  которое  незалежнiсть  и  полуостров  Крым  свалились  с  неба  зненацька,  як  манна  на  народ  Моисея,  блуждавший  в  пустыне.
И  не  удивительно,  что    новоукраинцы,  как  и  ветхозаветные  евреи,  как  и  нынешние  поляки,  злоупотребляют  этой  манной,  собирая  не  только  в  пятницу  двойную  порцию,  отпущенную  им  Богом  авансом  и  на  священную  субботу,  но  также  и  в  субботу  (евреи),  и  в  воскресенье  (новоукраинцы).  На  майдане  европоляки-католики  сошлись  с  ньюукраинцами,  раскольниками  Православия,  в  экстазе  умопомрачительного  единодушия  на  почве  лелеемой  «братской»  ненависти  к  России.  
И  эту  почву  щедро  удобряли  «любi  друзi»  -  посол  США  в  Украине  и  сенатор  Маккейн,  а  с  ними  и  грузинский   «брат»  Саакашвили.  Местный  триумвират  оппозиции  достиг  апогея  славы  и  популярности:  «Кличко(25) + Яценюк(32) + Тягнибок(31)» = «7»(88) = «первородный(64) грех(24)» = «самосознание(51) человека(37)».  Каково  самосознание,  таковы  и  человечки  с  животными  стадными инстинктами.    
Не  зря  в  своё  время  Александр  Сергеевич  Пушкин  волновался:  «Наш  Киев,  дряхлый  златоглавый, / Сей  пращур  русских  городов, / Сроднит  ли  с  буйною  Варшавой  / Святыню  всех  своих  гробов?»  Он  как  чувствовал,  что  «абсолютная  шизофрения»  социума,  проявившая  себя  на  Сенатской  площади  в  1825  году,  возвращается  к  нам  через  каждые  94  года,  то  есть  в  1919  и  в  2013  годах:  «девяносто(43) четыре(32) года(17)» = «2»(92) = «абсолютная(35) шизофрения(57)».

С  событиями  в  Киеве  1919  года  мы  неплохо  знакомы,  благодаря  «Белой  гвардии»  Михаила  Булгакова  и  другим  подобным  источникам.  Герои  же  этих  событий  замечательно  изображены  тем  же  Булгаковым  ретроспективно  в  обобщённых  персонажах  Шарикова  и  Швондера  уже  в  1925  году  по  ещё  свежим  впечатлениям.  

Но  впервые  «Собачье  сердце»  напечатали  в  1968г.  в  ФРГ  и  в  Англии,  когда  в  Сорбонне  буйствовали  студенты,  а  в  Чехословакию  вошли  наши  танки,  чтобы  пресечь  распространение  революционного  бардака.  В  1976  сняли  фильм  итальянцы  с  немцами,  а  в  СССР  впервые  текст  напечатан  в  1986г.,  а  фильм  Бортко  вышел  уже  в  конце  1988г.  
Это  гениальное  произведение  искусства  оказалось  более  эффективной  инъекцией  в  сознание  советской  публики,  чем  танковая  дивизия,  которой  пытались  предотвратить  бардак  очередной  «революции»  в  Москве  1991г.  Но  киевским  постсоветским майданщикам  москали  не  указ,  им  сомнительные  «лавры»  собственных  «шарико-швондеров»  покоя  не  дают.  Свою  разруху  в  головах  они  выносят  на  майдан,  и  там  опорожняются  от  неё,  как  в  клозете  по  нужде.
 4)  «Малороссия(42) + Виктор Фёдорович Янукович(111)» = «9»(153)  -  это  уже  новозаветное  евангельское  число  Чудесного  лова  рыбы  (ординал  в  скобках),  или  число  зеркальной  Матрицы  Запад  (153) ~ (351).  При  декодировании  этого  числа  получается:  (25 + 10 + 39 + 12) = «5»(86) = «число (=зло)(20) совершЁнное (=противоречия)(66)».
5)  А  «противоречие» = «дезинформация» = «3»(66) = «Малороссия (=духовность, =реальность)(42) + Украина (=мираж)(24)».  Первое  слагаемое  имя  истинно,  второе  -  мираж  зеркального  отражения  числа  подлинного  имени.  И  проверяется  сказанное,  не  грех  повторить,  равенством  (эквивалентностью)  понятий:  «украинец» = «8»(35) = «малоросс»!!!  

Этим  всё  сказано,  то  есть,  не  вмер,  так  сдох.  И  умным  только  этого  уже  достаточно.  А  дуракам-то  законы  не  писаны,  писанные  не  читаны,  читанные  не  поняты,  понятые  не  исполнены.  Речь  тут  о  Законе  Божьем,  в  первую  очередь.  Всё  прочее  -  следствие  массового  религиозного  невежества  и  нравственного  дефицита  слабоумных  неучей,  похеривших  Бога.
Ще  Бiблiю  на  мову  не  перевели,  а  вже  вони  революцiйнi.  Иначе  говоря,  с  горшка  и  -  прямо  на  работу!
Можно,  разумеется,  похерить  и  Откровение  ИТУ-УТИ,  ведь  оно  на  «москальськiй  собачiй мовi».  Но  таким  «умникам»  гарантировано  100%-ное  историческое  «лузерство»,  или  полный  и  окончательный  проигрыш   в  киберигре  «История(27) цивилизации(34) Земли(25)» = «5»(86) = «число(20) совершЁнное(66)» = «космическое(47) зеркало(39)».

Откровение  ИТУ-УТИ,  постепенно  раскрываемое  детально  во  всех  моих  текстах,  отнюдь  не  подрывает  религиозность  человеков-роботов,  а  напротив:  утверждает  её  на  фундаментальных  началах:  «святая(19)  вера(19)» = «2»(38) = «Создатель» = «Календарь» = «Киберсистема» = «ДВЕНАДЦАТЬ»,  за  которой  стоят  ВЫСШАЯ  МАТЕМАТИКА (=диалектика),  МЕТАФИЗИКА  (=арифметика)  и  ИНФОРМАЦИЯ  (=геометрия).  
Религия  станет  научной,  а  наука  религиозной,  -  вот  в  чём  заключается  новое  мировоззрение,  то  есть  идеология  глобализации (=информации)  третьего  тысячелетия.  А  мои  земляки,  местечковые  евроинтеграторы,  ньюукраинцы-майдаУны,  в  своём  глубоко  укоренённом  религиозном  и  политико-идеологическом  невежестве  так  и  останутся  в  туманных  миражах,  манивших  Мазепу,  Петлюру,  Бендеру,  Шухевича  и  им  подобных  «героев  шарико-швондеров»,  так  удивительно  похожих  на  одно  лицо  евангельского  героя  -  Иуды  из  Кариот.   ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.***
***8841  слово:  (25 + 18 + 35 + 27 + 25 + 22) = «8»(152) → (25 + 10 + 39 + 09) = «2»(83) = «нравственный(47) императив (=человек)(36)».    
20-21.12.2013г.******

******Эти  две   даты  окончательной  редакции  текста,  соответствуют  гексаграммам  «И  цзин»  №38,  Куй,  Разлад  и  №39,  Цзянь,  Препятствие.  Перевод  и  комментарий  Юлиана  Щуцкого  так  замечательно  раскрывает  смысл  древней китайской  символики,  что  эти  гексаграммы  можно  смело  полагать  матричной  калькой,  с  которой  списан  сюжет  Майдана  и  его  надысторический  программный  подтекст:  
«Если  семья  устроена  неправильно,  т. е.  если  прежде  всего  её  глава  не  развивает  в  себе  необходимых  для  этого  моральных  качеств,  если  семья  предоставлена  самой  себе,  то  в  ней  с  необходимостью  возникает  разлад  -  та  ситуация,  которая  рассматривается  здесь...  Происходит  разрыв,  который  самым  ярким  образом  выражен  был  в  12-й  гексаграмме.  Как  там  был  распад,  так  здесь  -  разлад».    
Мне  остаётся  лишь  с  удовлетворением  указать  на  это  замечательное  обстоятельство  древнекитайской  «Книги  перемен»,  отмеченная  Щуцким  близость  смыслов  гексаграмм  №12,  Пи,  Упадок  и  №38,  Куй,  Разлад,  получившее  в  ИТУ-УТИ  формулу  выражения:  «двенадцать» = «2»(38) = «Создатель» = «Киберсистема» = «Календарь».  То  есть,  имя  числительное  «двенадцать»  переводится  в  эквивалентное   нумерологическое  число  -  ординал  (38)  корневой  Матрицы  бинарных  чисел.

Гексаграмма  №39,  Цзянь,  Препятствие  традиционно  считается  специалистами  одной  из  четырёх  самых  трудных  среди  описываемых  «Книгой  перемен»  всех  64-х  ситуаций.  Остальные  три  это  №3,  Чжунь,  Начальная  трудность,  №29,  Си  кань,  Двойная  опасность  и  №47,  Кунь,  Истощение.
В  свете  метода  ИТУ-УТИ  можно  интегрально  оценить  матричный  смысл  всех  четырёх  главных  трудностей  из  полного  цикла  «Книги  перемен»,  являющей  собою  «Космический(37) Разум(27)» = «1»(64) = 82 = «Некто(24) Незримый(40)»:

(03 + 29 + 39 + 47) = «1»(118) → (19 + 10 + 46) = «3»(75) = «математический(43) факториал(32)» = «воплощённая(64) мать (=тьма)(11)».  Этому  зеркально  «3»(57) = «шизофрения» = «источник(28) знания(29)».  В  сумме  эта  пара  инверсии  даёт  «6»(132)  -  совершенный  кардинал  «6»,  или  правую  золотую  середину  пятнадцатого  порядка  чисел  натурального  ряда,  о  чём  уже  детально  говорилось  ранее  в  этом  тексте  (см. стр. 23). 
Если  учесть  более  чем  солидный  срок  в  27  или  28  веков,  отделяющий  наши  дни  от  предполагаемого  специалистами  появления  «И  цзин»  в  китайской  культуре,  а  также  географию,  отделяющую  нынешний  Киев  от  Пекина,  то  космическое  происхождение  двух  рассматриваемых  первоисточников  знания  («И  цзин»  и  ИТУ-УТИ)  из  единого  общего  корня  -  это  наиболее  вероятное  из  всех  возможных  толкований  и  объяснений  такого  совпадения  смысла  чисел.  Проверяем  наше  предположение:

1)  «двадцать(26) семь(15) веков(22)» = «9»(63) = «тёмная(27) энергия(36)»,  чему  зеркально  «9»(36) = «человек» = «тринадцать»,  а  в  сумме  пара  даёт:  «9»(99) = «информационный(63) императив(36)»;

2)  «двадцать(26) восемь(25) веков(22)» = «1»(73) = «универсальная (=планетарная)(50) совесть(23)»,  чему  зеркально  «1»(37) = «сознание» = «вычисление» = «Универсум»,  а  в  сумме  эта  пара  даст:  «2»(110) → (09 + 10 + 23) = «6»(42) = «духовность» = «реальность» = «великая (=русская)(24) идея(18)» = «ЭСХАТОЛОГИЯ» = «инквизитор».

Оба  примера  впечатляют  своими  смыслами.  Если  вспомнить,  что  сообщалось  ранее  о  числах  12  и  13  и  об  их  инверсиях,  сохраняющихся  также  и  в  квадратной  степени.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.***

***9346  слов:  (25 + 18 + 16 + 27 + 20 + 15) = «4»(121)= 112 → (32 + 10 + 26 + 19) = «4»(87) = «число(20) иррациональное(67)».  

Главная  проблема  России  в  том,  что  после  Иосифа  Сталина,  выпускника  духовной  семинарии,  вопросы  языкознания  её  руководством  были  просто  похерены,  ибо  само  руководство  было  малограмотным  в  самом  широком  и  точном  смысле  этого  СЛОВА.

Божественный  русский  язык  атеисты  опустили  ниже  плинтуса,  а  «пятая  колонна»  тому  и  рада,  радетели  хреновы  о  судьбе  Отечества.
