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«БУКВАРЬ(24)-ЧИСЛОВНИК(33)»  =  «3»(57) = «ИСТОЧНИК(28) ЗНАНИЯ(29)»

Ибо  нет  ничего  тайного,  что  не  сделалось  бы 

 явным,  ни  сокровенного,  что  не  сделалось 

 бы  известным  и  не  обнаружилось  бы.

(Лк 8:17)

Этим  текстом  я  делаю  непредвиденный  подарок,  то  есть  сюрприз  себе  к  моему  67-летию,  а  также  всем  остальным  сапиенсам  -  по  случаю  177-летия  трагической  смерти  Александра  Сергеевича  Пушкина: 
«сто(10) семьдесят(35) семь(15) лет(12)» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)» = «русский(20) культурный(37) код(15)» =

= «нравственный(47) кодекс(25)» =

= «трансфинитное(52) число(20)»;
«шестьдесят(40) семь(15) лет(12)» = «4»(67) = «венец(27) творения(40)» =

= «истина(12), добро(30) и(01) красота(24)»;

Общий  матричный  смысл  этих  двух  событий  русской  культуры, (а  она  эквивалентна  Провидению):  (72) + (67) = «4»(139) → (32 + 10 + 29 + 25) = «6»(96) =

= «программный(58) предел(38)» = «конец(28) нашего(32) времени(36)» = 
= «начало(26) нового(34) времени(36)».
Мистическую  связь  свою  с  Александром  Пушкиным  я  заметил  лет  в  шесть,  когда  пошёл  в  школу  в  1953  году  и  обратил  внимание,  что  день  моего  рождения  приходится  на  дату  его  смерти.  Это  совпадение  не  оставляло  меня  в  покое  всю  жизнь.  Когда  же  я  вплотную  занялся  числами  и  оформлением  начал  ИТУ-УТИ,  то  первым  делом  исследовал  именно  эту  связь.  Например,  я  родился  в  день 110-летия  его  смерти:

«сто(10) десять(23) лет(12) со(08) дня(17) смерти(24) Пушкина(30)» = «7»(124) = «Георг(30) Фридрих(34) Вильгельм(33) Гегель(27)» → (15 + 10 + 26 + 32) = «2»(83) = «нравственный(47) императив(36)»;

«тысяча(19) девятьсот(35) сорок(27) седьмой(29) год(16)» = «9»(126) → 
(25 + 10 + 26 + 20) = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = 
= «теория(31) вероятности(50)».
Между  этими  двумя  числами,  «7»(124)  и  «9»(126)  есть  место  только  для  одного числа:  «8»(125) = 53 = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30) XiT-XoL(24)».

Но  это  ещё  далеко  не  всё.  Я  родился  в  Киеве,  а  Пушкин  посетил  Киев  зимой  1821  года,  то  есть  от  нынешнего  это  отстоит  на  2014  ̶  1821 = 193  года.  И  вот  что  он  написал  в  стихотворении,  посвящённом  его  другу  Денису  Давыдову:  «То  ль  дело  Киев,  что  за  край! / Валятся  сами  в  рот  галушки, / Вином  хоть  пару  поддавай, / А  молодицы-молодушки!»  Такое  буквальное  воспроизведение  поэтом  моей  фамилии  меня  не  может  не  впечатлить.
Однако  и  это  ещё  не  всё:  «Наш  Киев  древний  златоглавый, / Сей  пращур  русских  городов, / Сроднит  ли  с  буйною  Варшавой / Святыню  всех  своих  гробов?»  Вот  что  беспокоило  поэта  ещё  тогда,  а  сегодня  в  разгар  буйства  майдаунов  мы  имеем  своеобразное  подтверждение  исторического  диагноза:

«сто(10) девяносто(43) три(12) года(17)» = «1»(82) = «украинский(30) культурный(37) код(15)» = «то(09), чего(24) не(12) может(28) быть(09)».
Если  сюда  ещё  добавить  360  лет,  исполнившихся  18  января:  «триста(16) шестьдесят(40) лет(12) Переяславской(57)  Раде(21)» = «2»(146) → (09 + 10 + 27 + 20) = «3»(66) = «противоречие» = «дезинформация»,  то  получается  «картина  маслом»,  как  выражался  герой  Владимира  Машкова  в  сериале  «Ликвидация».  
Вся  эта  метафизика  с  мистикой  отчётливо  проявляется  в  текущем  социально-политическом  кризисе  на  Украине:  «Украина» = «6»(24) = «Запад» = «КРИЗИС» = «π-зда» = «грех».  И  этот  природный космический  (без  тени  преувеличения  или  иронии)  кризис-грех  подобен  отнюдь  не  регулярным  критическим  дням  гинекологии  молодого  и  плодотворного  женского  организма.  Он  скорее  равносилен  болезненному  климаксу  пожилой  и  бесплодной  дамы,  отчаявшейся  устроить  хоть  как-то безбедно  свою  личную  затухающую  неудавшуюся  жизнь.
На  Украине  идёт  полномасштабный  ЕБЭ  (Единый  Божественный  Экзамен),  но  она  к  нему  не  готова,  как  теоретически,  так  и  практически.  Мне  искренне  жаль  моих  земляков,  которым  не  нужна  премудрость  ИТУ-УТИ,  да  и  Утешитель  им  не  нужен.  Так  пусть  же  хлебают  свой  самостийный  борщ  полной  ложкой  хоть  до  полного  помутнения  в  мозгах  и  окончательного  расстройства  пищеварительной  функции.  Бачилы  очи,  що  купували,  то  ж  ижтэ,  хоч  повылазьтэ.  
Вчерашнее  прибытие  в  Киев  Даров  волхвов,  как  я  уже  отмечал  прежде,  это  программный  символ  НАДЫСТОРИЧНОСТИ  момента,  названного  в  Библии  «последние  дни»,  или  «конец  дней»,  или  же  «конец  света»,  началом  которого  было  СЛОВО  (=Иегова, =Моисей, =змей, =ложь, =намёк, =урок, =дело, =сюжет, =хуйня).  Как  говорится  в  одной  известной  всем  с  детства  русской  присказке,  сказка  -  ложь,  да  в  ней  -  намёк,  добрым  молодцам  -  урок!
Таким  центральным  и  определяющим  «СРОК» = «2»(20) = «число» = «день»  библейским  сказочным  сюжетом  послужил  сюжет  «первородный(64) грех(24)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)».  Это  число,  как  было показано  прежде,  воплотилось  в  отнюдь  не  святой  троице  имён  «героев  майдана»,  горе-оппозиционеров:  «Кличко(25)  +  Яценюк(32) + Тягнибок(31)» = «7»(88) = «тёмная(27) энергия(36) космоса(25)».
Соитие  этих  «лидеров»  с  толпой  майдаУнов  в  «революционном  экстазе»,  конечно  же,  не  тянет  на  эротику  высокого  стиля.  Это  низкопробная  порнуха,  на  что  только  и  в  состоянии  сподобиться  ретивые  активисты  еврозоны,  где  и  своих-то  проблем  выше  крыши.  Европе  нужны  свои  задворки,  куда  можно  сгребать  собственный  мусор.  Украина  с  Чернобыльской  зоной  только  на  это  ей  и  годится.

Открестившись  от  России  и  русского  языка,  украинские  маргиналы  просто  обречены  на  прогрессивное  интеллектуальное  отупение,  нравственную  деградацию,  моральное  разложение  и  культурное  вымирание.  Путь  на  Запад  -  это  для  больных  любителей  заката  и  ночных  плотских  утех  пожилой  цивилизации  (кефир,  клистир  и  тёплый  сортир).  Солнце  же  новой  цивилизации,  творческий  дух  будущей  истории,  как  обычно,  восходит  на  Востоке.
На  сей  раз  -  на  Дальнем  Востоке.  И  тут  важно  не  промахнуться  в  своих  ожиданиях:  «Магадан» = «5»(23) = «СОВЕСТЬ» = «Восток»;  «Дальний(22) Восток(23)» = «9»(45) = «Святая(19) Троица(26)». 
Как  пел  Владимир  Высоцкий:  «Мой  друг  поехал  в  Магадан / Снимите  шляпу,  снимите  шляпу! /  Поехал  сам,  поехал  сам,  не  по  этапу,  не  по  этапу! /  Не  то,  чтоб  другу  не  везло, / И  не  кому-нибудь  на  зло, / А  просто  так...  Такой  чудак...»  

Россия  покроет  Европу,  «как  бык  овцу»  (М. Жванецкий),  или,  как  некогда  в  юности,  её  покрыл  Юпитер.  И  Украине  лучше  заранее  выбрать  достойную  роль  в  таком  соитии  любящих  партнёров.  Можно,  разумеется,  и  свечку  держать,  если  пороха  в  пороховнице  не  осталось.  Но  это  уже  дело  вкуса  и  исторических  привычек.  Мазепо-Петлюро-Бандеровскому  наследию  роль  канделябров  привычна,  пусть  в  этой  роли  и  остаются.  Ибо  на  иные  роли  им  и  розуму  и  хысту  дуже  бракуе.     
Но  Киев  -  это  не  только  маразм  майдана.  Здесь  ещё  и  Я  обитаю,  «Юрий(17) Галушко(30)» = «2»(47) = «Помазанник» = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)».  Дары  волхвов  именно  для  Меня  прибыли  в  Киев.  И  вот  что  получается,  если  сложить  моё  простое  число  «2»(47)  с  числом  упомянутой  троицы  маргиналов:  (47) + (88) = «9»(135) = «информационная(66) теория(31) Универсума(38)» = «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)».
История  творится  не  на  майданах,  а  в  тиши  кабинета  учёного,  или  кельи  монаха.  Маргиналы  забудутся  «и  прежние  уже  не  будут  воспоминаемы  и  не  придут  на  сердце»  (Ис 65:17),  а  моё  имя  и  моя  ИТУ-УТИ  проживут  столько,  сколько  продлится  новая  цивилизация.  И  на  Сахалине  я  успел  весьма  успешно  потрудиться  в  начале  80-х,  внёс  своими  руками  элементы  цивилизации  в   культуру  общепита  портового  города  Холмска.  
Слишком  рано  поторопились  современники  списать  в  тираж  моё  поколение  тех,  чей  адрес  не  дом  и  не  улица,  чей  адрес  Советский  Союз.  Моя  страна  ушла,  чтобы  вернуться,  учтя  на  будущее  все  уроки  проколов  и  промахов  морально-интеллектуальных  уродов,  которые  ею  безбожно  правили  70  лет.  
Но  90-летие  смерти  главного  из  них,  Владимира  Ленина,  отмеченное  на  минувшей  неделе  разговорами  в  СМИ  разных  умников-экспертов,  показало,  что  ума  этим  умникам  ещё  не  хватает  для  адекватных  и  верных  оценок  таких  персон:  «Владимир Ленин(52) + Иосиф Сталин(29)» = «9»(81) = 92 = «Господь Бог(48) Иисус Христос(33)» = «Провидение(52) + Суд Божий(29)».  
(Я  внимательно  прослушал  по  «Радио  России»  беседу  ведущего  с  академиком  историком  Юрием  Пивоваровым,  с  которым  довелось  очно  познакомиться  в  Киеве  на  его  публичной  лекции.  Открытое  письмо  в  его  адрес  давно  есть  на  моём  сайте.  Академик  умудрился  наговорить  массу  противоречивых  взаимоисключающих  оценок  Ленина,  но  своей  главной,  на  мой  взгляд,  оценкой  он  перечеркнул  всё  им  сказанное:  Ленин  самый  великий  ТЕОРЕТИК  XX  столетия.  Это  полный  бред  и  несусветная  ложь,  однако  же  вполне  мною  ожидаема  именно  от  Пивоварова,  с  образом  мысли  которого  я  уже  имел  случай  ознакомиться.)
Россия  исполнит  свою  надысторическую  роль,  предписанную  ей  Господом  Богом,  когда  оградит  население  от  идеологов,  подобных  упомянутому,  кстати,  академику  истории,  и  испытает  идеологией  отборного  русского  мата,  чего  стоит  весь  этот  уже  конченый  мир.  Князю  этого  мира  уже  начертаны  известные  слова:  «Мене(23),  Мене(23),  Текел(21),  Упарсин(29)» = «6»(96) = «программный(58) предел(38)» = «конец(28) нашего(32) времени(36)» = «начало(26) нового(34) времени(36)»,  с  констатации  чего  и  был  начат  этот  текст.
*   *   *
Каждый  раз,  начиная  своё  очередное  сообщение,  я  собираюсь  употребить  минимум  слов,  ибо  вербальными  комментариями  лишь  портится  наглядно  очевидная  красота,  истина  и  добро  арифметики  (=метафизики).  И  всё  это  представлено  в  букво-численной    сакральной  Матрице:
«БУКВОЧИСЛЕННАЯ  (=ЧИСЛОБУКВЕННАЯ)(56)  МАТРИЦА(25)» = 
= «9»(81) = 92 =
= «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = 

= «теория(31) вероятности (=Мироздания)(50)» =

= «русское(30) самосознание(51)» =

= «Владимир Ленин(52) + Иосиф Сталин(29)» = «русская культура(52) + Суд Божий(29)».

«РУССКИЙ(20)  АЛФАВИТ(16)» = «9»(36) = 62 = «ВЕЛИКАЯ(24)  ТАЙНА(12)» =

= «ЧЕЛОВЕК» = «ЭВОЛЮЦИЯ» = «КОНТИНУУМ» = «ТЕОРЕМА» = «ИМПЕРАТИВ».
И  эту  истинную  красоту  добра  китайцы  могут  сопоставить  с  «Книгой  великой  тайны»  Ян  Сюна  и  убедиться  в  том,  что  для  русского  ума  никаких  тайн,  даже  китайских,  не  говоря  уж  про  иудейские  и  греческие  вместе  с  латинскими,  не  существует.  Ибо...  (смотри  эпиграф).  Этим  анализом  мы  как  бы  приступаем  к  обнажению  СОБСТВЕННОЙ  сокровенной  тайны  Таблицы  ИПСЭК  и  Паутины  ЭКИСФМК.  Как  писал  великий  учитель  Лао-цзы:  «Сокровенное,  и  ещё  раз  сокровенное  -  врата  ко  множеству  потаённого».
Уместно  напомнить  здесь  ещё  раз,  что  «Чёрный  квадрат»  Казимира  Малевича,  манифест  супрематизма,  был  выставлен  публично  в  1915  году,  то  есть  99  лет  тому.  Целый  век  этот  квадрат  тревожит  умы  мыслящего  слоя  просвещённой  публики,  но  (!)  разве  кому-то  пришло  в  голову,  что  художник,  как  и  его  современник,  поэт  Велимир  Хлебников,  вслед  за  выдающимся  учёным  Дмитрием  Менделеевым,   -  все  они  суть  редкие,  но  высоченные  вехи  магистрального   пути  развития  русского  КОСМИЧЕСКОГО  самосознания  как  СИНТЕЗА  МАТРИЦЫ?
Были,  разумеется,  и  такие,   чья  мысль  напряжённо  трудилась  в  том  же  космическом русле.  Например,  Леонид  Андреев  с  его  книгой  «РОЗА(26) МИРА(16)» = «6»(42) = «русская(24) идея(18)».  Но  печальная  судьба  таких  провидцев,  как  и  плоды  их  вербального  творчества,  остались  на  обочине  магистральных  блужданий  и  рациональных  потуг  секулярного  русского  общества  постичь  своё  собственное историческое  предназначение  в  тусклых  лучах  европейского  заката  рационализма  и  в  кромешной  тьме  своего  доморощенного  диковатого  атеистического  подсознания.  

Тут  я  невольно  вспомнил,  и  соединилось  в  уме  замечательное  место  из  «Мёртвых  душ»  Николая  Васильевича  Гоголя,  где  он  ярко  и  образно  описывает  блуждание  человечества  во  тьме,  и  самый  общий  вывод  Освальда  Шпенглера  относительно  того,  что  Россия  будет  спасением  для  Запада,  чей  собственный  культуротворческий  дух  уже  иссяк  и  испарился,  а  российский  только  пробудился.  Время  реализации  этих  пророчеств  к  нам  придвинулось  вплотную:  «реальный(33) мир(15)» = «3»(48) = «компьютер» = «высшая(21) математика(27)» = «технология».

«Реальность» = «6»(42) = «духовность» = «русская(24) идея(18)» = «ЭСХАТОЛОГИЯ».  Иного  пути  СПАСЕНИЯ  нет  и  быть  не  может,  что  станет  окончательно  ясно  из  всего  математического лаконизма нижеследующего  изложения.
Перед  нами  фрагмент  Таблицы  ИПСЭК,  или  «Кода  Спасения»,  или  «Русского  Кроссворда»:  русский  алфавит  и  арабские  числа  (кардиналы)  плюс  три  буквы  из  латинского  (английского)  алфавита,  известные  как  код  Интернета.  Каждая  буква  имеет  свой  порядковый  номер  (ординал).  Цветовой  фон  тут  произвольный  и  не  связан  с  Кодом  Таблицы,  а  употреблён  исключительно  в  пропедевтических  целях  для  облегчения  восприятия  читателем  всей  структуры. 

1     2      3     4      5      6     7      8      9
А01   Б02    В03   Г04   Д05   Е06   Ё07    Ж08   З09
И10  Й11  К12   Л13  М14  Н15   О16  П17  Р18
С19   Т20  У21   Ф22  Х23     Ц24   Ч25  Ш26 Щ27
 Ъ28   Ы29  Ь30  Э31  Ю32    Я33     W34 W35 W36
Всего  15  групп  (пять  строк  по  три  знака):    12  групп  -  нумерованные  буквы  (четыре  строки),  и  3  группы  -  числа  первого  порядка  (одна  строка),  то  есть  одноразрядные.  Всех  знаков:  45 = 3 х 15,  и  ровно  такова  же  сумма  чисел  первой  строки  ∑1 - 9 = 45.  А  употребляя  имена  числительные:  «сорок(27) пять(19)» = «1»(46) = «информация» = «геометрия»  -  это  УСЛОВНОЕ  значение  и  УСЛОВНЫЙ  Матричный  смысл,  каковые  дают  нам  подсказку  для  БЕЗУСЛОВНОГО,  то  есть  подлинного  собственно  МАТЕМАТИЧЕСКОГО  ПОНИМАНИЯ  этих  же  самых  понятий.  
Например,  число  «1»(46)  -  это  сочетание кардинала  «1»  и  ординала  (46),  в  котором,  в  свою  очередь,  сочетаются  две  (левая  и  правая)  золотые  середины  отрезка  прямой,  соединяющей  девять  точек  (=чисел)  первого  порядка,  то  есть  первая  строка  нашей  Таблицы.  В  таком  сочетании  золотых  середин  сущностное  свойство  любой ИНФОРМАЦИИ  как  таковой:  её  зеркальное  удвоение  и  последующее  суммирование  результатов.  Зеркальное  сочетание  этих  же  чисел:  «1»(64) = «Некто(24) незримый(40)» = «Космический(37) Разум(27)» = «моральный(39) кодекс(25)» = «парадигма(35) Платона (=Лао-цзы)(29)».  
Если  этого  АЛГОРИТМА  не  иметь  в  виду  и  не  учитывать,  то  нельзя  вообще осмысленно  и  ответственно  оперировать  термином  «информация»  в  любой  грамотной  теории,  ибо  сам  сущностный  и  определяющий  признак  особой  (зеркальной)  симметрии  ПОНЯТИЯ  не  будет  учтён  оператором-теоретиком.  «Информация» = «1»(46) = «жизнь (=поток)(27) чисел(19)».  А  этот  поток  соизмеряется,  оформляется  и  направляется  в  необходимое  русло  исключительно  ГЕОМЕТРИЕЙ.
Именно  поэтому  у  входа  в  Академию  Платона  было  начертано:  «Да  не  переступит  порог  сей  тот,  кто  не  знает  геометрию»:  
«Дерево (=великая тайна)(36) Пифагора(35)» = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)» = «Владимир(29) Иванович(29) Даль(13)» = «Тейяр(25) де(11) Шарден(35)» = 
= «Алан(12) Мэдисон(29) Тьюринг(30)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Галушко(30)».
Наши  замечательные  физики,  очарованные  тайной  пространства-времени,  постигают  её  разгадку,  похерив  два  века  тому  метафизику,  то  есть  АРИФМЕТИКУ.  Поэтому  им  не  дано  знать,  что  «пространство-время» = «4»(85) = «совершенное(65) число(20)».  Иными  словами,  наблюдаемое  пространство-время  возникает  из  ненаблюдаемой информации,  представленной  структурой  (=арифметикой, =метафизикой)  и  геометрией  Матрицы  совершенных  чисел.

Аналогично,  наши  замечательные  лирики,  учёные  гуманитарии,  которым  отродясь  АРИФМЕТИКА  и  ГЕОМЕТРИЯ  были  чужды  их  лирическому  складу  ума,  а  вербальная  метафизика  (без  чисел)  только  пудрит  им  мозги,  а  они,  в  свою  очередь,  пудрят  мозги  и  всем  нам  грешным,  не  ведают  о  том,  что  «нравственность-знание» = «4»(85) = «совершенное(65) число(20)».  Иными  словами,  наш  язык,  наш  разум  и  наш  социум  -  это  плоды  всё  той  же  Матрицы  совершенных  чисел,  или  Киберсистемы  Универсума.  А  мы,  столь  горячо  собою  любимые,  суть  ни  более,  как  только  РОБОТЫ,  или  КИБОРГИ  этой  ВСЕЛЕНСКОЙ  КИБЕРСИСТЕМЫ.
Таким  образом,  последние  два  века  бурного  развития  позитивистской  науки,  питаемой  потребностями  поначалу  индустриального,  а  позднее  и  постиндустриального,  как  и  ныне  информационного  общества,  привели  цивилизацию,  как  и  следовало  ожидать,  к  откровенному  АБСУРДУ  САМООБОЛЬЩЕНИЯ  людей  собственным  весьма  недозрелым,  ибо  плохо  воспитанным  УМОМ.  

Наука,  посулившая  человечеству  рай  земной  и  манну  небесную,  торчит  ныне  у  разбитого  корыта,  как  та  старуха,  зарвавшаяся  в  своих  непомерных  вожделениях  и  потребовавшая  от  «золотой  рыбки»,  чтобы  её  сделали  царицей  небесной.  А  религия,  особенно  Православная,  как  ей  и  полагается,  смиренно  ждёт,  когда  же  блудные  овцы  найдут,  наконец,  дорогу  к  потерянному  храму,  или  раю?  
Только  вот  овцы,  пасомые  «учёными»  баранами  и  «просвещёнными»  ослами  и  козлами,  не  больно-то  торопятся  обрести  душевный  покой.  А  зря,  ибо  историческое  время  своё  уже  «оттикало»  и  отшуршало  листками  отрывного календаря  едва  только  начавшегося  2014  года.  И  «вечность»,  или  «π-здец» = «8»(35) = «Господь» = «Утешитель»  уже  раскрыли  нам  Свои  любвеобильные  объятия...    

  Сумма  упомянутой  выше  пары  чисел  зеркальной  инверсии:  (46) + (64) = «2»(110) → (09 + 10 + 23) = «6»(42) = «реальность» = «духовность» = «слово (=ложь)(22) + число(20)» = «буква (=истина)(12) + добро(30)» = «идея(18) + красота(24)».  Вот  в  таком  именно  точном  математическом  смысле  КРАСОТА  только  и  сможет  спасти  этот  мир  от  чрезмерной  лжи  красноречивых  неискренних  слов,  как  очень  надеялся  наш  провидец  Фёдор  Достоевский:  «русская (=красота)(24) идея(18)» = «6»(42) = «ЭСХАТОЛОГИЯ» = «инквизитор».  
«Красноречивые  не  искренни,  искренние  не  красноречивы»,  как  верно  отмечал  Лао-цзы.

«Слово(22) начала(25)» = «2»(47) = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)»,  стало  быть,  это  «ложь(22) Святая(19)» = «5»(41) = «Новый(20) Завет(21)» = «ИДЕОЛОГИЯ» = «остроумие».  Это  есть  «ЛОЖЬ(22)  во(10)  СПАСЕНИЕ(30)» = «8»(62) = «великий(20) инквизитор(42)».  
Но  «слово(22)  в(03) конце(28)» = «8»(53) = «природа(40) лжи(13)» = «чёрная(36) дыра(17)».  Почувствуйте  разницу,  господа  присяжные  заседатели.  Мы  находимся  ещё  только  в  КОНЦЕ,  а  до  нового  НАЧАЛА  нам  как-то  надо  ещё  дожить.  

А  вот:  «число(20) в(03) конце(28)» = «6»(51) = «самосознание».  Но:  «число(20) в(03) начале(25)» = «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)» = «МАТЕМАТИКА» = «ДИАЛЕКТИКА» = «ЖИЗНЬ» = «ПРАВДА» = «реальный(33) мир(15)».  
Стало  быть,  увлёкшись  оцифровкой  всего  и  вся  вокруг,  ещё  не  поздно  гомо  сапиенсам  прочистить  цифрой  собственные  свои  мозги  и  избавиться  от  мусора  тысячелетних  иллюзий  о  себе  любимых.  Как  раз  этим-то  я  и  занимаюсь  здесь,  профилактикой  тотальной  социальной  шизофрении.

Ноль  (0)  перед  значащей цифрой  в  номерах  первой  строки  букваря  (второй  в  таблице)  создаёт  условный  смысл  порядковых  чисел,  принадлежащих   Матрице  именно  бинарных  чисел,  что  проявляется  только  при  чтении  нумерологических  чисел  посредством  называния  их  именами  числительными.  Ибо:  «ноль» = «2»(20) = «точка» = «день» = «число» = «воля» = «зло» = «язык» = «логика» = «шесть».
Берём  сразу  быка  (Юпитера)  за  рога.  ВОПРОС:  что  общего  между  данной  числобуквенной  Матрицей  русского  алфавита  и  иудейско-греческой  Библией?   ОТВЕТ:  будем  посмотреть  постепенно:

I.  Суммируем  номера  трёх  букв  английского  алфавита,  или  кода  Интернета,  и  находим  эквивалентное  сумме  библейское  выражение  (изречение),  или  формулу:

(34 + 35 + 36) = «6»(105) = «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)» = «Утешитель(35) от(09) Отца(16) Небесного(45)».  
Выделена  жёлтым  фоном  евангельская  формула  Иисуса  Христа  (Ин 14:6).   Зелёным  фоном  дана  формула  того  же  смыслового  евангельского  происхождения.  Иисус  пять  раз  говорит  на  Тайной  Вечере  об  Утешителе,  Которого  пришлёт  Отец  по  Его  (Иисуса)  просьбе-молитве  (см.  Ин 14:16-17;  14:26;  15:26;  16:8-15).
II.  Но  формула  имеет  своё  продолжение  в  Евангелие:  «никто(19) не(12) приходит(38) к(03) Отцу(18), как(07) только(26) через(37) Меня(23)» = «3»(183) = (28 + 29 + 30 + 31 + 32 + 33).  В  правой  части  выражения  -  сумма  номеров  шести  букв  той  же  последней  строки  от  Ъ28  (твёрдого знака)  до  буквы  Я33  (местоимения  первого  лица    единственного  числа)  включительно.  
III.   Стало  быть,  полная  формула,  изречённая  Иисусом  в  ответ  на  вопрос  Фомы:  «Господи!  не  знаем,  куда  идёшь;  и  как  можем  знать  путь?»  эквивалентна  в  Матрице  сумме  всех  членов  последнего  ряда  (строки):  (183) + (105) = «9»(288)  и  имеет  общий  смысл:  «девять(25) двести(18) восемьдесят(45) восемь(25)» = «5»(113) → «пять(19) сто(10) тринадцать(36)» = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив (=человек)(36)» = «гегелевский(40) синтез(25)» = «Александр(36) Пушкин(29)» = «человек(36) знания(29)».
Важным  для  специалистов  моментом,  на  мой  взгляд,  будет  состав  неочевидных  двух  слагаемых  полученной  нами  суммы  полной  библейской  формулы:  «9»(288) =  «9»(144) + «9»(144)  =  122 + 122.  Я  дальше  не  буду  углубляться  в  этот  вопрос.
IV.  Не  лишены  также  интереса  и  смыслы  собственно  выделенных  цветом  троек  чисел последней  строки:  (28 + 29 + 30) = «6»(87) = «число(20) иррациональное(67)» = «информационный(63) кризис (=грех)(24)»  -  это  три  наших  знака-буквы:  Ъ28 + Ы29 + Ь30 = (87).  Они  симметричны  «заграничной»  троице  W34 + W35 + W36 = (105).  И  подобны  эти наши  родные  самостоятельно  не  произносимые  знаки  русской  речи  в  сочетании  с  буквой  «Ы»  (культовый  фильм  «Операция  «Ы»)  тому  информационному  бардаку,  который  производит  в  головах  малограмотных  и  дурно  воспитанных  землян  чудо  достижений  цивилизации  -  Интернет.  
(Глупые  и  тупые  особи,  благодаря  Интернету,  превращаются  в  косноязычных  злобных  и  агрессивных  ублюдков.  Умные  неизбежно  глупеют,  ибо  раздражаются  поневоле.  Воспитанные  негодуют  и  уходят  от  соблазна  подобного  «просвещения».  Дети  с  малолетства  роботизируются  в  самом  худшем  смысле  этого  слова,  так  и  не  обретая   ЭЛЕМЕНТАРНЫХ  нравственных  критериев  различения  добра  и  зла.  Условный  мир  взрослых  для  них  безусловен  в  самом  примитивном  смысле  первичных  инстинктов.  Ведь  и  сами-то  взрослые  в  подавляющем  числе  особей  умственно  и  нравственно  просто  недоразвиты.  Тому  яркие  свидетельства  это  -  майдаУны  в  Киеве,  в  Каире,  в  Бангкоке,  в  Дамаске,  в  Бейруте  и  так  далее  везде.  Мир  яко  бы  людей,  то  есть  человеков,  гомо  сапиенсов,  превращается  в  мир  торжествующих  в  собственных  иллюзиях  гуманоидов  прямо  на  наших   глазах  при  активном  соучастии  одних  и  пассивном  попустительстве  иных  подобий  Отца  нашего  Небесного.)
Между  числами  сумм  двух  крайних  «троек»  чисел  «6»(87)  и  «6»(105)  помещается  «идея» = «9»(18),  а  осью  симметрии  для  них  будет  сумма  центральной  «троицы»:    (31 + 32 + 33) = «6»(96) = «конец(28) нашего(32)  времени(36)» = «начало(26) нового(34) времени(36)» = «информация(46) Мироздания(=Откровения)(50)» = «Э31 + Ю32 + Я33».  Надо  полагать,  что  «идея» = «9»(18) = «Эдип» = «ПиДэ» = «πD» → πD = L  -  это  очередной  круг  времени  (очередной  квадрат  Программы  - 72 = «4»(49) = «Программа»),  отпускаемого  Киберсистемой  на  преодоление  информационного кризиса.  Квадратура  круга  -  это  превращение  идеи  времени  в  материю  пространства.
Я  не  раз  прежде  показывал,  что  «информация»  и  «планетарный  разум»  соотносятся  между  собой  как  диаметр  и  длина  окружности  экватора  ноосферы,  то  есть  через  константу  π = 3,1415...  исчисленную  с  точностью  до  четвёртого  знака  после  запятой.

*   *   *

∑01-03 = «6»(06);   ∑04-06 = «6»(15);    ∑07-09 = «6»(24).  Это  три  правые  золотые  середины  трёх  первых  порядков  чисел  натурального  ряда.  Кардинал  «6»  суть  совершенное  число  первого  рода.
Однако  и  каждая  тройка  букво-чисел,  выделенных  разным  цветом,  даёт  в  сумме  кардинал  «6»  и  ординал  одного  из  двенадцати  последовательных  порядков  натурального  ряда.  В  этом  каждый  может  убедиться  самостоятельно.
∑01-36 = «9»(666) → (25 + 30 + 40 + 20) = «7»(115) → (15 + 10 + 40) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив (=человек)(36)» = «гегелевский(40) синтез(25)» = «зеркало(39) Матрицы(26)».  Стало  быть,  сумма  всех  членов  число-буквенной  Матрицы  имеет  тот  же  смысл,  что  и  сумма  членов  только  последней  четвёртой  строки,  (или  пятой,  если  считать  первой  строку  только  чисел-кардиналов).
Но  этот  же  смысл  имеет  и  иное  чисто  ординальное  условное  выражение:  «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)» = «9»(90) = «сверхразумное(70) число(20)».
Я  не  ошибся,  назвав  число-буквенную  Матрицу  структурой,  или  сетью  совершенного  кардинала  первого  рода  «6».  Первые  три  строки  содержат  девять  таких  кардиналов:  от  А01  до  Щ27.  ∑01-27 = «9»(378) → (25 + 16 + 35 + 25) = «2»(101) = «информационный(63) предел(38)» = «познание(44) и(01) нравственность (=пространство)(56)».  
(В  прошлом  тексте  я  показал,  что  этими  двумя  категориями  задан  горизонт  существования  всякого  познающего  субъекта,  будь  то  человек  разумный,  или  же  Сам  Вселенский  Разум.  Стало  быть,  географическое  пространство  планеты  осваивается  культурой  познающего  субъекта  (государства  и  народа)  в  сопряжении  его  интеллектуальных  и  нравственных  начал.  
Пространство  1/7  части  земной  суши  от  Калининграда  (Кенигсберга)  до  Петропавловска-на-Камчатке,  и  от  Северного  Полюса  до  Каспия  с  Кавказом,  нам  даны  Господом  Богом  не  за  красивые  глаза  и  не  в  утеху  собственного  самомнения,  а  в  качестве  АВАНСА  как  ЗЕМЛЯ  под  ОБЕТОВАНИЕ  ветхозаветному  богоизбранному  и новозаветному  столь  же  богоизбранному  народам,  то  есть  евреям  и  русским.

Это  народы  начала  и  конца  одной  цивилизации,  как  и  начала  тут  же  следующей.  Ортодоксы  не  разумеют  космический  Замысел,  ибо  они  не  мыслят  ПРОЦЕССУАЛЬНО,  то  есть  диалектически  и  математически.  Евреи  -  это  народ  по  крови,  то  есть  по  естественному  животному  признаку,  а  русские  -  это  народ  по  языку  и  культуре,  то  есть  по  признаку  «противоестественному».  И,  тем  не  менее,  эти  крайности  ПРОТИВОРЕЧИЯ  Ветхого  и  Нового  Заветов  ОБЯЗАНЫ  быть  преодолёнными  СИНТЕЗОМ.  Таков  ЗАКОН  ЭВОЛЮЦИИ  КОСМОСА.  Иного  просто  НЕ  ДАНО.
Не  надо  иметь  семь  пядей  во  лбу,  чтобы  уразуметь  сказанное.  Надо  просто  сообразить  простой  смысл  формулы:  «Григорий Яковлевич Перельман» = «Юрий Александрович Галушко XiT-XoL» = «8»(125) = 53 = «абсолютная власть (=Программа)(49)  +  абсолютное безвластие (=Создатель Календарь)(76)» = «великий инквизитор(62)  +  тёмная энергия(63)».  Будущее  человечества  -  это  его  совершенно  «НОВОЕ(29)  КАЧЕСТВО(30)» = «5»(59) = «ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ».) 
Полученная  выше  сумма  ординалов  «9»(378),  соответствует  первым  девяти кардиналам.    Сумма  же  самих  кардиналов  определяется  произведением  чисел  перевёртышей:  6 х 9 = «9»(54) = «Процессор» = «Вседержитель» = «беспорядок» = «шизофреник».  Здесь,  в  ординале  (54),  левая  золотая  середина  - 4  оказалась  справа  от  оси  симметрии  -  5,  чем  и  обусловлен  «бес-порядок».  Поскольку  «порядок» = «9»(45) = «Святая(19) Троица(26)»  -  это  зеркальная  инверсия  беспорядка. 
Важный  нюанс!  Начало  последней  четвёртой  (или  пятой)  строки  -  Ъ28  -  это  уже  совершенное  число  второго  рода  -  ординал  (28).  Его  матричный  смысл  «антихрист» = «1»(28) = «конец» = «культура» = «дьявол» = «Израиль».  А  его  зеркальная  инверсия:  «1»(82) = «то(09), чего(24) не(12) может(28) быть(09)» = «украинский(30) культурный(37) код(15)».  И  очень  легко  понять,  почему  именно  НЕ  МОЖЕТ,  ибо  это  число  на  единицу  больше  квадрата  девятки  «9»(81) = 92 = «теория(31) вероятности(50)».
На  простом  нашем  языке  и  на  уровне  бытового  сознания  сие  понимается  как  бунт,  или  фронда  совершенного  монаха-ординала  супротив  совершенных  святых  отцов-кардиналов.  Ведь  «1»(28) = «антихрист»,  а  «6»(33) = «Иисус Христос» = «МЕТАФИЗИКА» = «АРИФМЕТИКА».  
Разница  между  этими  числами-сюжетами  заключается  в  том,  что  путь  СОВЕРШЕННОГО  ОРДИНАЛА  «Израиль(28)»,  что  означает  «борющийся  с  Богом»,  -  это  тернии  ПО-ЗНАНИЯ  методом  тяжких  практических  проб  и  болезненных  ошибок,  путь  греха  и  покаяния.  А  СОВЕРШЕННЫЙ  КАРДИНАЛ  -  это  УЖЕ  твёрдая  позиция  изначально  заданного  и  наперёд  ИЗВЕСТНОГО  САКРАЛЬНОГО  ЗНАНИЯ,  к  которому  неизбежно  придёт  всяк  познающий,  как «блудный  сын»  непременно  возвращается  в  дом  отца  своего.
Кроме  того,  совершенный кардинал  «6»  СИММЕТРИЧЕН  в  своём  собственном ординале  (33),  что  делает  его  незыблемым  в  его  постоянстве,  он  один  и  тот  же  слева  направо  и  справа  налево,  сверху  вниз  и  снизу  вверх.  Этого  никак  не  скажешь  о  совершенном  ординале  (28),  ибо  тут  он  уязвим,  как  Ахиллес  своей  пяткой.  У  него  только  одно  из  четырёх  возможное  направление  реализации:  слева  направо,  что  и  толкает  его  вперёд.
Такова  собственно  «ИНТРИГА» = «6»(24) = «КРАСОТА» = «ЛЮБОВЬ»  всей  киберигры  в  ЦИВИЛИЗАЦИЮ  землян.  Это  Божественная  ТРАГИКОМЕДИЯ,  синтетический  жанр.  Тут  главный  персонаж  -  это  «Король (=Иисус Христос)(33) и(01)  Шут (=Бог, =Смысл)(13)» = «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)» = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «одно(25) слово(22)» = «умное(27) число(20)» = «абсолютная(35) истина(12)» = ...  и  т. д.  

Сила  данного  числа-сюжета  в  том,  что  в  отличие  от  упомянутых  «совершенств»,  являющих  собою  сумму  всех  своих  делителей,  (47)  -  это  число  простое,  и  оно  делится  лишь  на  себя  и  на  единицу.  А  УСЛОВНОЕ  его  матричное  значение  и  смысл:  «число(20)  ПРОСТОЕ(40)» = «6»(60) = «число(20) УНИКАЛЬНОЕ(40)» = «шесть(20) шестьдесят(40)» = «Вселенский(33) Разум(27)» = ~ «шесть(20) ноль(20) шесть(20)» = «русский(20) язык(20) цифр(20)» ← «6»(06) = «АД» = «или» = «ДА».
Именно  простые  числа  образуют  кольчугу-связь  всей  Паутины  своими  сферами,  центром  которых  служат  симметричные  числа  Матрицы.  
(Все  прочие  числа-сюжеты  (роботы),  за  довольно  редкими  исключениями,  -  это  историческая  массовка,  озарённая  домашним  разогревом  воспалённого  воображения  собственных  ГЛУПОСТЕЙ.  Настоящий  ЧЕЛОВЕК  есть  «цель(19)  и(01)  средство(34) в(03) самом(19) себе(15)» = «1»(91) = «абсолютная(35) нравственность(56)».  И  гуманоидный  социум,  пытающийся  всякими  правдами  и  неправдами  весь  Божий  мир  вывернуть  наизнанку  ради  своей  собственной  примитивной  животной  корысти,  ему  не  указ.  Настоящий  человек  не  пойдёт  на  майдан  ни  под  каким  предлогом,  поскольку  понимает,  ху  из  ху  и  кто  по  чём  на  трибуне,  и  чего  стоит  толпа,  вопиющая:  «Распни  его!»  Толпа  склонна  распинать  как-раз  настоящих  человеков.)

Наконец,  совершенное  число  третьего  рода  -  это  ординал  суммы:  ∑01-31 = «1»(496),  или  число  Матрицы:  «9»(99) = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» = «информационный(63) императив (=человек)(36)».  Его  программный  масштаб  включает  в  себя  уже  не  отдельных  персоналий,  а  целые  цивилизации  и  культуры. 
Это  соответствует  отрезку  натурального  ряда  с  номером  буквы  Э31.   Число  «4»(31) = «Голгофа» = «Иерусалим» = «религия» = «личность» = «Буратино»  зеркально  числу  «4»(13) = «Бог» = «Смысл» = «Дух» = «Дао» = «Киев»,  и  пара  эта  в  сумме  даёт  «8»(44) = «ПОЗНАНИЕ» = «Православие» = «коэффициент» = «слово(22) + ложь(22)» = «число(20) + космос (=любовь, =π-зда, =красота)(24)» = «закон(26) силы(08) и(01) ума(09)».  
Разница  между  мнимым  (сугубо  вербальным) познанием  (выражение  на  красном  фоне)  и  действительно  истинным  познанием (выражение  на  фиолетовом  фоне)  примерно  такова,  как  между  виртуальной  любовью  по  телефону  или  дружбой  в  Интернете  и  теми  же  отношениями  в  натуре.    
Есть  ещё  и  совершенное  число  четвёртого  рода  8128,  но  нет  такого  в  роде  пятом,  среди  пятиразрядных  чисел.  Если  разбить  это  число  на  два  бинарных  (81)  и  (28),  то  в  корневой  Матрице  смысл  их  сочетания  будет  таков:  «Господь Бог Иисус Христос(81) антихрист(28)» = «1»(109) = «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)» = «Первое(39) Явление(32) Утешителя(38)»,  то  есть  Меня,  любимого.  Однако  не  надо  торопиться  с  моим  распятием,  оно  никому  не  поможет.  

Ибо  масштаб  СМЫСЛА  этого  числа  в  Программе  -  ГЛОБАЛЬНЫЙ,  или  ПЛАНЕТАРНЫЙ.  Распинаем  будет  весь  МИР.  А  я  ведь  не  от  мира  сего,  меня  трогать  никак  низ-зя!  Всем  будет  только  дороже.  Ибо  хула  на  Святой  Дух  (в  том  числе  и  на  воплощённый)  -  грех  смертный  и  не  прощаемый  ни  тут,  на  земле,  ни  там,  на  небе.
*   *   *

Только  одной  арифметики  (=метафизики)  будет  недостаточно,  если  здесь  не  коснуться  и  геометрии  Матрицы.  Немного  воображения,  и  мы  легко  увидим  сдвоенный  квадрат  с  общей  стороной  по  вертикали  «5» - Д05 - М14 - Х23 - Ю32.  Сумма  этих  четырёх ординалов  и  пятого  кардинала  будет:  «7»(79) = «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)» = «человек(36) тысячелетия(43)».  Это  весьма  почётное,  но  и  столь  же  чреватое  лишениями  и  тяготами  ПРИЗВАНИЕ.  
(Я  его  несу  уже  тринадцатый  год,  как  крест  на  персональную  Голгофу,  отнюдь  не  по  собственной  воле,  и  не  пожелал  бы  такой  доли  своим  родным  и  близким  друзьям.  Это  вовсе  не  жалоба,  а  просто  честная  констатация  исторического  факта  моей  биографии.  Отец  Мой  Небесный  это  отлично  знает,  и  хорошо  бы,  чтоб  это  знали  и  все  остальные  сапиенсы,  не  очень  сведущие  участники  киберигры  в  жизнь.)  
От  точки  Ю32  к  точкам  «1»  и  «9»  можно  провести  диагонали  двух  квадратов:  Ю32 - Ф22 - К12 - Б02 - «1»  и  Ю32 - Ц24 - О16 - Ж08 - «9»,  которые  будут  также  и  катетами  равнобедренного  треугольника  при  гипотенузе  «1» - «9»,  равной  большей  стороне  сдвоенного  квадрата.  Как  уже  говорилось,  гипотенуза  равна  сумме  первого  порядка  ∑1-9 = «9»(45),  а  ординал  «сорок(27) пять(19)» = «1»(46) = «информация» = «геометрия»  -  таковы  УСЛОВНЫЕ  (или  буквальные)  матричные  значение  и  смысл  числа  «9»(45) = «Святая(19) Троица (=единица)(26)».
Левый  катет  будет  такого  значения  и  смысла:  (32 + 22 + 12 + 02 + 1) = «6»(69) = «Вселенская(37) глупость(32)».  Правый  катет:  (32 + 24 + 16 + 08 + 9) = «8»(89) = «торжество(45) познания(44)».  Эти  смыслы  ортогональны  относительно  друг  друга  и  равноценны  как  катеты,  хотя  и  не  эквивалентны  смыслом,  ибо  один  левый,  а  второй  правый.  Для  векторного  пространства-времени  это  имеет  значение.  А  гипотенуза  их  объединяет  в  одну  фигуру  общего  триединого  смысла,  или  Триединого  Бога.
Кстати,  разделение  властей  на  три  ветви:  законодательная,  исполнительная  и  судебная  -  вполне  соответствуют  Триединству  Бога:  Отец  -  Законодатель,  Святой  Дух  -  Исполнитель,  Сын  -  Судия.  Даже  странно  очень,  что  Фоме  Аквинскому  так  и  не  далось  уразуметь  Триединого  Бога.  Собственно  поэтому  и  нынешние  «фомы»  на  Западе  уж  слишком  активно  настаивают  на  яко  бы  ПОЛНОЙ  НЕЗАВИСИМОСТИ  этих  ветвей  власти  друг  от  друга  в  «цивилизованном»  обществе.  

Если  такое  «самостояние»  властей  действительно  где-то  и  совершится,  не  приведи  такого,  Господи,  то  распад  яко  бы  «цивилизованного»  общества  гарантирован  совершенно  и  бесповоротно.  Лукавые  «фомы»  это  отлично  знают,  но  привычно пудрят  мозги  либеральным  баранам  и  демократичным  овцам,  сохраняя  им  удобный  и  привычный  status  quo  среди  недоумков.        
*   *   *
На  этом  я  прерву  свой  анализ,  хотя  он  и  едва  только  начат.  Мне  просто  лень  описывать  то,  что  и  так  видно  любому,  кто  соображает.  Тем  более,  что  в  иных  текстах  я  уже  продвинулся  куда  как  далее.  Тут  и  диагонали  сдвоенного  квадрата  надо  отследить  и  просчитать.  Напомнить  про  отрезки  золотой  пропорции,  представленные  сдвоенным  квадратом.  Вся  Таблица  ИПСЭК  построена  из  шестидесяти  сдвоенных  квадратов  и  центрального  элементарного  с  буквой  Ю32.  
Много  чего  полезного  здесь  можно  обнаружить  при  желании  и  умении  считать  и соображать.  Например,  катеты  и  гипотенузу  описанного  треугольника  можно  представить  в  кардиналах  «6»,  «8»  и  «9».  В  символике  «И  цзин»  «6» -  старая  инь,  «8» - молодая  инь,  «9»  -  старый  ян,  а  «7»  -  молодой  ян.  
Именно  «7»(79)  -  это  ось  вертикали  (высота,  биссектриса  и  медиана)  рассмотренного  треугольника.  Этот  молодой  ян,  «Сын Мой Возлюбленный»  и  «человек  тысячелетия»,  делит  весь  треугольник  ровно  пополам.  После  чего  сам  превращается  в  один  из  катетов  при  двух  гипотенузах  -  диагоналях  квадратов,  служивших  катетами  уже  рассмотренного  нами  треугольника.
Тут  становится  очевидным  и  наглядным  следующее  парадоксальное  выражение:  «треугольник» = «3»(48) = «квадрат(24) + квадрат(24)» = «Господь(35) Бог(13)» = «компьютер» = «реальный(33) мир(15)».  Мне  нет  нужды  углубляться  дальше  в  предмет  ИТУ-УТИ,  ибо  и  на  его  поверхности  уже  предостаточно  мною  показано  такого,  что  у  профессионалов  мозги  встанут  набекрень  и  ещё  не  известно,  вернутся  ли  они  потом  в  дееспособное  состояние.  
Я  в  очередной  раз  убедительно  ПОКАЗАЛ,  что  БИБЛИЯ  и  РУССКИЙ  АЛФАВИТ  произошли  из  ОДНОГО  КОСМИЧЕСКОГО  информационного  КОРНЯ.  Прежде  я  уже  показывал  не  менее  убедительно,  что  из  того  же  самого  корня  произошли  «И  цзин»  и  «Тай  сюань  цзин»,  древняя  и  современная  философия,  мировая  литература,  мировые  религии,  науки  и  МАТЕМАТИКА.  
Место  древнейшей  науки,  безусловно,  ПЕРВОЕ,  а  её  роль  в  нашем  мире  -  ВСЁ  и  ВСЕХ  ПРЕДОПРЕДЕЛЯЮЩАЯ.  В  том  числе  математика  предопределяет  наш  ЯЗЫК,  наше  СОЗНАНИЕ  и  наш  СОЦИУМ  с  его религиями  и  культурами.  О  физической  и  биологической  природе  даже  говорить  не  приходится,  ибо  сие  давно  всем  известно.  А  вот  утверждение  о  том,  что  и  психическая,  душевная  и  духовная  наша  организация  (природа)  суть  порождение  математики,  на  что  непосредственно  указывают  начала  ИТУ-УТИ,  -  это  НОВОСТЬ  чуть  более  крутая,  чем  вековой  давности  открытие  Эйнштейна,  соединившее  пространство  и  время  в  одно  целое.     
Я  всего  лишь  демонстрирую,  что  именно  скрывается  за  тем  неприметным  дефисом  (чёрточкой),  посредством  которой  уже  век  как  связаны  категории  пространство-время.  Это  ИНФОРМАЦИЯ!  Однако  она  не  просто  связывает  категории  внешним  образом,  а  служит  их  родовой  ПУПОВИНОЙ,  которую  невозможно  обрезать,  чтобы  не  убить  Вселенную.  Ибо  Вселенная  питается  ИНФОРМАЦИЕЙ,  истекающей  от  ТЁМНОЙ  ЭНЕРГИИ  и  ТЁМНОЙ  МАТЕРИИ  космоса:  

«тёмная энергия(63) и(01) тёмная материя(57)» = «4»(121) = 112 = 
= «Вселенский Разум(60) + Вселенская π-зда(61)».
Это  число,  во-первых,  представлено  Таблицей  ИПСЭК,  где  121  клетка-ячейка  с  кодовыми  символами,  а  во-вторых,  за  ним  скрывается:  «иррациональное(67) число(20)» = «6»(87) = «четыре(32) сто(10) двадцать(26) один(19)».  
Пусть  меня  кто-нибудь  попытается  опровергнуть  столь  же  убедительно  и  бесспорно,  как  это  делаю  я  в  своих  утверждениях.  Иными  словами,  я,  простой  любитель  истины,  юродивый  не  от  мира  сего,  мягко  говоря,  поимел  с  Божьей  помощью  всех  профессионалов  от  науки,  философии,  культуры,  а  заодно  и  конфессионалов  от  самых  разных  религий.  Причём,  я  сделал  это  в  самых  непринуждённых  и  изысканных  эротических  позициях,  как  мне  и  велено  было  Отцом  Моим  Небесным.  И  называется  всё  это  ЕБЭ,  то  есть  Единый  Божественный  Экзамен  по  теории  Мироздания.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.
24-27.01.2014г.
P. S.  Банальный  вопрос  наивного  сознания:  что  нам  даёт  знание  анатомии  и  физиологии  Господа  Бога,  или  теория вероятности  (=Мироздания),  которые  представлены  в  началах  ИТУ-УТИ  самым  наглядным  и  непосредственно  чувственным  образом  Таблицы  ИПСЭК  и  Паутины  ЭКИСФМК?
Первое  и  самое  главное  -  это  ключ  к  анатомии  и  физиологии  собственно  ЧЕЛОВЕКА!  Ибо  всё,  что  нам  известно  в  этой  области  естествознания  на  данный  момент,  касается  лишь  анатомии  животного  в  облике  человечьем,  но  отнюдь  и  далеко  не  собственно  ЧЕЛОВЕКА,  который  создан  по  образу  и  подобию  Божьему.  
Загадка  нашего  мозга,  воспринимаемого  современной  наукой  как  «чёрный  ящик»,  получает  теперь  настоящий  «золотой  ключик»  к  своей  подлинной  разгадке.  Открывается  за  нарисованным  очагом  в  каморке  папы  Карло  таинственная  дверь  в  подвалы  подсознания,  где  нас  ожидает  светлый  и  радостный  кукольный  театр  Нового  Иерусалима  с  библейским  названием  «РАДУГА» = «5»(23) = «СОВЕСТЬ».
Следствия  из  данного  события  столь  грандиозны  и  многообразны,  что  я  даже  не  буду  пытаться  их  все  перечислять.  Первое  и  наиболее  очевидное  -  это  понимание  прямой  логической  и  исторической,  то  есть  программной  или  календарной  связи  между  тем  бардаком,  какой  творился  в  Иерусалиме  начала  Христовой  Эры,  Зодиакальной  Эры  Рыб,  и  тем  бардаком,  что  происходит  в  Киеве  в  эти  дни,  когда  уже  де  факто  началась  Зодиакальная  Эра  Водолея.  

В  итоге  иерусалимского  бардака  появился  Иисус  из  Назарета  и  Новый  Завет,  а  также  последовало  изгнание  ветхозаветных  иудеев  в  диаспору.  В  итоге  киевского  бардака  появляется  ИТУ-УТИ,  что  равносильно  Новейшему  Завету.  Если  в  Торе,  согласно  утверждениям  хасидов,  сказано  открытым  текстом,  что  у  евреев  не  должно  быть  государства,  то  подобных  письменных  заветов  для  Украины  мы  не  знаем,  кроме  более  или  менее  прозрачных  и  расплывчатых  намёков  в  Книге  Пророка  Исаии.  
Хотя  известная  нам  обозримая  история  склоняет  всех  здравомыслящих  к  подобной  идее:  Украине  вредна  и  прямо  противопоказана  независимость,  ибо  самостоятельность  для  неё  не  предусмотрена  Программой  Универсума:  «украинский(30) культурный(37) код(15)» = «1»(82) = «то(09), чего(24) НЕ(12) может(28)  быть(09)» = «Программа(49) метафизики (=арифметики)(33)».
Украина  отлично  себя  проявила  в  составе  России  и  в  СССР  как  важный  и  незаменимый  источник  активного  и  талантливого  населения,  весьма  подобного  по  многим  характеристикам евреям.  Украинцы  работают  в  эволюции  как  фермент,  ускоряющий  обмен  веществ  и  процессы  развития  в  любом  социально-экономическом  организме.  
Однако  в  концентрации  сверх  некой  нормы,  особенно  в  кристально  чистом  виде,  они,  подобно  тем  же  евреям,  отравляют  сами  себя,  как  дрожжи,  продуктами  собственной  активности  -  переизбытком  всякой  информации.  А  это  неизбежно  чревато  дезинформацией  и,  как  следствие,  -  перманентной  смутой  в  мозгах,  весьма  подверженных,  (в  отличие  от  стойких  и  закалённых  тысячелетиями  тяжких  испытаний  евреев),  дурному  влиянию  весьма  лукавых  «доброхотов».
Киберсистема  Универсума  действует  по  принципу:  люди  всякие  важны,  люди  разные  нужны.  А  в  инструкциях  для  своих  созданий,  в  Святых  Писаниях,  даётся  кодированная  информация,  рассчитанная  на  известную  перспективу  их  САМОПОЗНАНИЯ  и  интеллектуально-нравственного  развития.  Любовь  Создателя  к  созданиям  тоже  очень  всякая  и  разная.  Кого  особенно  любит,  того  и  гнобит  с  особым  пристрастием,  а  иных  прохвостов  попускает  чрезмерно,  хотя  и  любить-то  их  невозможно  при  здравом-то  уме.  Любовь,  как  известно,  зла,  полюбишь  и  козла,  если  с  агнцами  дефицит  в  чел-овечьем  присутствии.  
Как  нет,  и  не  может  быть  времени  без  пространства,  так  нет,  и  не  возможен    человек  знания,  то  есть  мудрец,  без  нравственности.  А  просвещённое  общество  невозможно  без  морали.  Однако  сюжет  первородного  греха  уже  сыгран  и  завершён  на  планетарной  сцене:  «первородный(64) грех(24)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)» = «тёмная(27) энергия(36) космоса(25)».  
И  змей  библейский  ведь  оказался  прав.  Гомо  сапиенсы  стали  как  боги,  знающие  добро  и  зло.  Осталось  им  познать  лишь  самую  малость:  необходимую  и  допустимую  меру  отношения  ДОБРА  и  ЗЛА.  А  ещё  и  научиться  эту  МЕРУ  ответственно  и  решительно  применять  к  тем,  кто  её  НЕ  знает,  НЕ  соблюдает  и  НЕ  желает  знать  и  соблюдать.  А  также  и  к  тем,  кто  НЕ  умеет  различать  сию  условность  бытия  и  сознания  роботов  Универсума,  но  требует  узаконить  собственную  интеллектуально-нравственную  ущербность  как  допустимую  и  возможную  НОРМУ.
Запад  уже  стал  на  этот  скользкий  путь  скандального  попустительства  в  социально-юридическом  нормотворчестве  по  причине  своего  очевидного  СКУДОУМИЯ,  обусловленного  парадигмой  Аристотеля  и  полным  пренебрежением  парадигмой  Платона (=Лао-цзы).  И  только  в  этом  подлинная  ПРОБЛЕМА!  Запад  НЕ  ПОНИМАЕТ  своей  НРАВСТВЕННОЙ  ущербности,  как  Аристотель  не  понял  Платона.  А  ментальность  без  нравственности  -  это  гарантированный  СУИЦИД  общества.

Нравственность  -  это  интимное  качество  индивидуальности  ЧЕЛОВЕКА  ПОЗНАЮЩЕГО,  она  необходимо  шире  любой  публичной  общественной  морали.  И  уже  в  силу  только этого  никак  невозможно  допустить  её  полного  отождествления  с  моралью.  Недопустимо  интимное  превращать  в  публичное,  ибо  так  очень  легко  стирается  грань  между  двуногой  скотиной  гуманоидной  породы  и  состоявшимся  человеком.  

В  сюжете  Содома  и  Гоморры  об  этом  сказано  совершенно  исчерпывающим  категоричным  образом. Тут  даже  обсуждать  нечего,  дабы  не  превратиться  в  соляной  столб,  как  превратилась  любопытная  жена  праведного  Лота.  Что  привело  его  дочерей  к  необходимости  зачатия  от  родного  отца,  которого  приходилось  предварительно  подпаивать  вином  и  усыплять.  
Эти  запреты  на  смешение  Божьего  дара  (нравственности)  с  яичницей  (моралью)  есть  основа  основ  сакральных  Божественных  заповедей,  с  которых  только  и  начинается  очеловечивание  роботов  Универсума.  Гражданское   общество,  отделившее  себя  от  церкви,  автоматически  лишилось  морального  ориентира  и  тщится  обрести  таковой  в  своих  пустых  (до  звона  в  ушах)  мозгах.  
Но  там,  в  материи  мозга,  содержится  примерно  то  же,  что  и  в  других  органах,  в  желудке,  в  печени,  в  почках  -  соответствующие  продукты  обмена  веществ.  Наша  мысль  НЕ  является  таким  продуктом,  хотя  и  обязана  обмену  веществ  тем,  что  может  задержаться  в  паутине  нейронов  на  какое-то  время  с  известной  пользой  для  организма.  Рождается  мысль  в  Паутине  ЭКИСФМК  и  транслируется  в  наш  мозг  как  в  собственный  филиал.  
Однако,  создав  Интернет,  человечество  может  увидеть,  как  в  зеркале,  сколь  неприглядно  содержание  и  форма  мыслей  (смысл)  огромного  числа  пользователей  Сети,  уверенных  в  том,  что  имеют  право  анонимно  гадить  своими  ментальными  испражнениями  непосредственно  в  ноосферу.  
К  сожалению,  в  России  тоже  масса  кретинов  либерально-демократической  ориентации,  как  при  власти,  так  и  в  оппозиции,  полагающих,  что  подобные  испражнения  гуманоидов-атеистов  -  это  их  «святое  право»  самовыражения.  Из  права  ходить  налево  отнюдь  не  следует  необходимость  освещать  эти  похождения  в  публичных  СМИ  и  в  Сети.  Двуногая  анонимная  скотина  от  такой  публичной  «гласности»  отнюдь  не  становится  ближе  к  собственно  человеку  имярек.
«Русский  Кроссворд»  ставит  под  решительное  сомнение,  ни  что  иное  как,  центральное  понятие  западной  культуры  и  цивилизации  -  ГУМАНИЗМ.  Маркс    именовал  это  буржуазным  гуманизмом,   но  его  классовый  подход,  как  ныне  ясно,  отнюдь  не  безгрешен,  хотя  и  полезен  исторически  всем  сапиенсам  для  общего  мировоззренческого  развития.  
В  контексте  принимаемой  мною  информационной  природы  человека  достаточно  очевидным  кажется  уже  сейчас,  что  секулярное  общество  себя  неоднократно  уже  дискредитировало,  как  на  Западе,  так  и  в  СССР,  относительно  теории  и  практики  ГУМАНИЗМА.  Но  прежде  впадали  в  известные  крайности  с  ГУМАНИЗМОМ  как  католическая,  так  и  протестантская  церкви.  А  вот  в  адрес  Православия  подобный  упрёк,  если  по  совести,  может  бросить  лишь  полный  невежда  и  обскурант.
Об  Утешителе  в  Евангелие  сказано:  «Когда  же  придёт  Он,  «Дух(13) истины(13)» = «8»(26) = «Христос» = «начало»,  то  наставит  вас  на  всякую  истину;  ибо  не  от  Себя  говорить  будет,  но  будет  говорить,  что  услышит,  и  будущее  возвестит  вам.  Всё,  что  имеет  Отец,  есть  Моё;  потому  Я  сказал,  что  от  Моего  возьмёт  и  возвестит  вам»  (Ин 16:13-15).  (Формула  добавлена  мною  для  пущей  внятности).
Поэтому  мой  «слух»  постоянно  настроен  на  будущее,  о  котором  мне  предстоит  «возвестить»  читателю.  Ныне  я  уже  осветил  прошлое  достаточно  внятно  как  развитие  и  осуществление  Программы  Универсума.  Только  в  таком  всеобщем и  глобальном  контексте  методологии  ИТУ-УТИ  имеет  смысл  и  любое  высказывание  о  вероятном  будущем.  
Моя  задача  отчасти  облегчается  моим  предшественником,  Иоанном  Богословом,  пророчившим,  что  настанет  момент,  когда   «живые  будут  завидовать  мёртвым».  Отчасти  такие  моменты  уже  проходили  в  двух  мировых  войнах  прошлого  века.  Полагаю,  что  в  осаждённом  Ленинграде  и  под  Сталинградом,  на  Курской  дуге  и  в  Берлине  весной  1945  года  было  много  живых,  кто  завидовал  мёртвым.  Были  такие  в  Хиросиме  и  в  Нагасаки,  были  такие  и  под  Верденом,  испытав  на  себе  газовую  атаку  в  Первой  Мировой.  Миллионы  таких  были  и  за  колючей  проволокой  концлагерей,  фашистских  и  советских.  Во  Вьетнаме  под  американским  напалмом,  и  в  Кампучии  при  Пол  Поте  живые  тоже  завидовали  мёртвым.
Говорят,  что  повторение  есть  мать  учения.  Но  это  справедливо  лишь  для  тех,  кто  действительно  хоть  чему-то  учится  и  не  хочет  наступать  на  одни  и  те  же  грабли.  Таких  всегда  крайне  мало.  В  частности,  в  Украине,  которая  скоро  станет  чемпионом  в  этом  национальном  виде  «исторического  спорта».  
Мне  не  хочется,  трезво  глядя  на  мир  в  его  нынешней  агонии,  пугать  население  сильной  вероятностью  третьей  мировой  войны.  Но  пятое  поколение  основных  видов  вооружения  как-то  себя  должно  проявить,  пусть  даже  пройти  показательные  испытания  только  в  локальных  конфликтах.
Куда  важнее  прозреть  программную  пост  апокалиптическую  картину.  Причём  именно  для  России,  хотя  бы  в  самых  общих  принципиальных  чертах.  На  данный  момент  наблюдаемые  процессы  в  России  катятся  по  линии,  активно  навязываемой  Западом,  преследующим  прозрачную  и  не  скрываемую  цель  расчленения  страны  под  любым  предлогом.  
Однако  Запад  сильно  лохонулся,  сделав  авангардом  своих  ценностей  энтузиастов-педерастов  и  энтузиасток-лесбиянок  в  компании  с  эксгибиционистами.  Тут  каждый,  пусть  даже  чисто  номинальный  православный,  скорее  свои  яйца  гвоздём  прибьёт  к  табуретке,  (не  всем  же  это  делать  на  Красной  площади), чем  согласится  на  столь  откровенную  содомию.  
Власть  светская  и  церковная  в  России  уже  давно  имеет  замечательно  разработанные  основы    ЕДИНОЙ  ОБЩЕСТВЕННОЙ  и  ГОСУДАРСТВЕННОЙ  ОДУХОТВОРЁННОЙ  ИДЕОЛОГИИ,  без  чего  ни  о  каких  перспективах  социальной  экономики  можно  и  не  заикаться.  НЕ  БЫТИЕ  определяет  РУССКОЕ  СОЗНАНИЕ,  а  наоборот:  РУССКОЕ  САМОСОЗНАНИЕ,  РУССКАЯ  ИДЕЯ  определяет  весь  строй  русской  жизни,  а  «русская(24) жизнь(27)» = «6»(51) = «САМОСОЗНАНИЕ» = «НОВЫЙ(20) ИЕРУСАЛИМ(31)»  предопределит  собою  и  новую  цивилизацию.  «Русский(20) человек(36)» = «2»(56) = «новый(20) человек(36)» = «Богочеловек».
«Иван(11) Ильин(15)» = «8»(26) = «Христос» = «начало»  новейшего  времени.  Его  труды  должны  стать  альфой  и  омегой  всяких  школьных  ЕГЭ  и  взрослых  ЕБЭ  в  России.  Но  прежде:  «РУССКИЙ  КРОССВОРД»  должен  стать  букварём  и  арифметикой  для  каждого  русского  сапиенса.  Ибо:  «Иван Ильин(26) + Юрий XiT-XoL(41)» = «4»(67) = «истина(12), добро(30) и(01) красота(24)».

При  таких  непременных  условиях  мой  прогноз  утешительный.  Без  исполнения  этих  условий,  за  судьбу  России,  а  следом  и  всего  мира,  будет  трудно  поручиться  не  то,  что  Утешителю,  но  и  Самому  Отцу  Моему  Небесному.

ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.
   27-30.01.2014г.
(Дате  30 января 2014 года  соответствует  гексаграмма  «И цзин»  №38, Куй, [Разлад], где  говорится (III):  «Не <в твоей>  власти начало,  <но в твоей> власти конец»).
Стало  быть: «Юрий Галушко(47) + украинский народ (=трансформация)(58)» = «6»(105) =
= «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)» =

= «Утешитель(35) от(09) Отца(16) Небесного(45)».

P. P. S.  Посмотрел  вчера  «Поединок»  Владимира  Соловьёва,  где  уважаемые  мною  Владимир  Жириновский  и  Олесь  Бузина  устроили  отнюдь  не  лучшее  из  возможных шоу  на  тему  русско-украинских  отношений  в  свете  Майдана.  Тональность  вышла  совсем  не  та,  хотя  нелицеприятной  правды  много  звучало  от  участников  с  обеих  сторон.  Не  было  главного  и  решающего  АКЦЕНТА:  

Россия  без  Украины  -  это  НЕ  «Великая(24) Россия(25)» = «4»(49) = 72 = «Россия(25) + Украина(24)»,  а  Украина  без  России  это  просто  «Запад» = «6»(24) = «Украина»,  но  только  НЕ  Украина  как  некая  самость.  Как  самость  Украина  НЕВОЗМОЖНА!  

Вот  из  чего  и  к  чему  должны  исходить  и  сводиться  все  дебаты,  в  подтексте  которых  один  и  самый  главный  вопрос  злобы  дня:  КОГО  ж  нам  трэба  ЙИБАТЫ?  Ответ  прозрачен  и  ясен.  А  кто  боится  малой  крови,  тот  умоется  большой  кровью.  Сеющие  ветер,  как  показывает  история,  пожинают  бурю.  На  Первом  канале  тоже  умники  вели  дебаты  на  ту  же  тему,  но  ничего  умного  так  и не  произвели  в  эфир.  
Справедливости  ради,  должен  отметить,  что  из  уст  Соловьёва  прозвучала  ГЛАВНАЯ  ПРАВДА:  новоявленный  и  прогрессивный  папа  Римский  молился  за  майдан,  а  не  за  Украину-Малороссию.  И  голубей  фальшивого  фарисейского  мира,  отпущенных  им  в  небо,  расклевали  «ворон(32) и(01) чайка(14)» = «2»(47) = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)».  Знамение  прозрачное  и  зловещее.

Это  действительно  ПОСЛЕДНИЙ  КРЕСТОВЫЙ  ПОХОД  на  Восток  наших  не  в  меру  ретивых  «братьев  во  Христе»,  завистливых  каинов,  кому  не  ймётся  и  не  даёт  покоя,  что  Бог  предпочёл  жертвоприношение  загадочных  и  смиренных  авелей,  то  есть  православных.  
Только  никак  не  удаётся  этим  каинам  окончательно  замочить  любезных  Богу  авелей.  Да  и  срок  действия  знамения  Господа  в  защиту  Каина  («за  то  всякому,  кто  убьёт  Каина,  отмстится  всемеро»  (Быт 14:15))  уже  кончился:  «Побеждающий  наследует  всё,  и  буду  ему  Богом,  и  он  будет  Мне  сыном» (Откр 21:7).  

НАДО  ПОНИМАТЬ  СВЯТОЕ  ПИСАНИЕ,  господа  присяжные  заседатели,  а  не  маяться  дурью  лукавой  лжи  «доброхотов»,  мостящих  нам  дорогу  в  ад.  Разве  забыли  900  дней  блокады  Ленинграда?  Разве  Сталинград  -  это  только  кино  с  тщетными  амбициями  авторов  на  получение  Оскара?  Про  Букреевский  плацдарм  и  освобождение  Киева  тоже  разные  кино  снимали,  как  и  про  Бабий  Яр.  Спросите  у  тех,  кто  ещё  жив  и  помнит  эти  «кино»  в  натуре.  Они  вам  изобразят  живую  «картину  маслом».  
Все  почему-то  забыли,  споря  о  словах,  что  «Малороссия» = «6»(42) = «русская(24) идея(18)» = «ЭСХАТОЛОГИЯ» = «духовность» = «реальность» = «инквизитор».  Она-то  никуда  и  не  подевалась,  как  была,  так  и  осталась,  и  есть  на  своём  исконном  месте.  Несмотря  на  все  ньюукраинские  фальшивые  новоязы.  Гоголь  Николай  Васильевич  остаётся  великим  русским  писателем,  а  за  ним  и  целая  когорта  выдающихся  имён  малороссов,  чей  вклад  в  русскую  культуру  переоценить  никак  невозможно.  

Для  официальной  Украины  Гоголь  -  ИНОСТРАНЕЦ!  Значит,  Украиной  ныне  правят  откровенные  суки  и  сволочи,  подлые  и  продажные  твари,  профашистские  нацики-ублюдки  и  им  сочувствующие.  Вот  из  чего  надо  исходить  всем  трезво  мыслящим.  И  не  надо  морочить  голову  русскому  и  мароссийскому  народу,  размазывая  белую  кашу  «фарисейской  толерантности»  по  чистому  столу  дипломатических  реверансов.  Разделяют  те,  кто  хочет  властвовать,  а  объединяют  те,  кто  умеет  управлять.  Кто  не  умеет,  тот  просто  и  планомерно  разваливает  страну  в  угоду  её  тысячелетним  врагам.  Им  наплевать  на  судьбу  населения  в  45  миллионов.
В  Писании  сказано  примерно  так:  как   можете  любить  Бога,  которого  не  видите,  если  ненавидите  брата  своего,  которого  видите?  Это  касается  основной  массы  молодого  постсоветского  поколения  Украины,  кому  успели  отравить  душу  националистическим  ядом  недорезанные  бандеровцы,  католическим  ядом  -  униаты  и  жидовствующей  ересью  кондового  жлобства  -  сраная  украинская,  прости  Господи,  прооранжевая  «элита»:  
«Кравчук(29) + Кучма(19) + Ющенко(36) + Янукович(36)» = «3»(120) → (12 + 10 + 26) = «3»(48) = «великий(20) антихрист ( =конец)(28)».
Они  легко   перечеркнули  последние  336  лет  общей  судьбы  народа  одной  веры,  отстоявших  эту  апостольскую  веру  от  злостных  недоумочных  «братьев  во  Христе»    ради  понтов  типа:  «Украина  не  Россия»  и  откровенного  ограбления  своих  же  одураченных  соплеменников.  
Да,  не  Россия,  но  -  это  Малороссия!  Вот  в  чём  соль  земли  и  крови  русской,  обильно  пролитой  на  этой  земле  отцами  и  дедами  нашими.  Это  и  не  Кипр,  где  скандально  известный  уголовным  делом  автор  означенного  опуса,  вице-гетман,  любит  праздновать  свои  юбилеи  в  кругу  ему  подобных  устроителей  «самостийной  Украины».     
В  противовес  этим  четырём  моральным  уродам  с  «гетманскими»  амбициями  и  президентскими  регалиями,  я  демонстрирую  иную  четвёрку,  чьи  полномочия  получены  не  от  тупой  толпы  майдаунов,  голосующей  «сердцем»  с  пустыми  мозгами  за  лживые  посулы,  похерившей  свою  веру,  своего  Бога  и  Его  Заповеди,  а  -  от  Самого  Бога:
«киевский (=русский)(20) Бог (=Киев)(13)» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)».
«Дмитрий Менделеев(72) + Казимир Малевич(56) + Велимир Хлебников(66) + 

+ Юрий Галушко(47)» = «7»(241) → (15 + 18 + 27 + 19) = «7»(79) = 
= «Сын(09) Мой(16) Возлюбленный (=Богочеловек)(56)».
А  если  моё  паспортное  имя  заменить  в  этой  формуле  на  авторское  имя  посвящения  «Юрий XiT-XoL» = «5»(41),  то  получится  в  сумме  иное  число  и  новый  матричный  смысл:  
«1»(235) → (19 + 18 + 29 + 19) = «4»(85) = «число(20) совершенное(65)» = =«нравственность-знание» = «пространство-время» = 
= «самый(11) умный(18) человек (=ИМПЕРАТИВ)(36) веры (=ЛОГИКИ)(20)».
В  этой  четвёрке  смешана  еврейская,  польская,  русская  и  украинская  кровь.  Малевич,  католик,  и  я,  православный,  родились  и  выросли  в  Киеве,  где  получили    образование.  Но  человек  -  это  не  скотина  чистопородной  единокровной  линии,  с  чего  только  лишь  начиналась  библейская  цивилизация.  Нет  эллина,  нет  иудея,  все  -  дети  Божии,  -  так  было  сказано  две  тысячи  лет  тому.  Языком  и  культурой,  нравственным  разумом  определяется  подлинный  человек,  отвечающий  образу  и  подобию  Бога.  А  нам  сегодня  лжехристиане  украинского  разлива  пытаются  всучить  свою  местечковую  ложь  на  мове,  выдавая  её  за  Божью  святую  правду.
Менделеев  предъявил  миру  периодическую  систему  химических  элементов.  Малевич  обрамил  космическую  тьму  хаоса  совершенной  фигурой  квадрата  и  показал  реверс  медали,  иконы,  или  интерфейса  Господа  Бога.  Хлебников  проявил  интуицию  ЧИСЛА,  сокрытого  за  языком  русской  поэзии.  А  я  демонстрирую  аверс  медали,  собственно интерфейс  Господа  Бога.  
На  этом  фоне  все  майданы  мира  просто  НИЧТО,  расположенное  посредине  НИГДЕ!  Банальный  гуманоидный  гумус.  Господь  плюнет  и  разотрёт  в  пух  и  прах,  как  это  уже  делал  не  раз  и  не  два,  а  делает  регулярно  с  тварями  земными:  «Не  вечно  Духу  Моему  быть  пренебрегаемым  человеками,  потому  что  они  плоть;  пусть(17)  будут(15)  дни(12)  их(06)  сто(10)  двадцать(26)  лет(12)» (Быт 6:3).  
Складываем  эти  семь  чисел  формулы  Писания:  (17 + 15 + 12 + 06 + 10 + 26 + 12) = «8»(98) = «информационный(63) порог(35)».  Что-то  не  ясно?  Кто-то  желает  жить  дольше,  чтобы  и  дальше  пренебрегать  Духом  Его?
Ранее  выше  я  уже  показал  иную  четвёрку  имён,  в  которую  удостоился  чести  быть  также  включённым:  «Даль(13) + де Шарден(46) + Тьюринг(30) + Галушко(30)» = «2»(119) → (09 + 10 + 46) = «2»(65) = «гегелевский(40) синтез(25)» = «самый(11) умный(18) императив (=человек)(36)».  Тут  русский  православный  сын  датчанина  и  немки,  автор  знаменитого  Словаря;  француз,  католик-иезуит,  автор  замечательной  книги  «Феномен  человека»;  англичанин,  первый  хакер,  выдающийся  математик-программист,  и  я,  православный  малоросс,  автор  ИТУ-УТИ!  
Бросьте  на  весы  мировой  истории  культуры  эту  четвёрку,  а  на  вторую  чашу  упомянутых  «гетманов»,  и  всем  станет  ясно,  что  вес  их  столь  же  мизерный,  как  и  у  Валтасара,  последнего  царя  Вавилонского  царства,  отданного  мидянам  и  персам  в  539  году  до  Р. Х.  
Плоть  неумытых  майдаунов  сегодня  смердит  на  всю  Европу,  источая  такой  густой фимиам  ЕВРОПЕЙСКОЙ  ГЛУПОСТИ,  какой  и  не  снился  достопочтенному  Эразму  Роттердамскому  на  заре  Реформации.  Однако  им  спасибо  уже  за  то,  что  Европа,  благодаря  их  стараниям,  себя  обнажила  перед  Россией  во  всей  «сомнительной прелести»  синдрома  Альцгеймера.  
Будем  же  лечить  старушку,  как  ни  как,  но  это  сестра  наша  падшая  во  Христе.  Уже  дважды  русский  народ  спасал  эту  грешницу  от  её  же  собственных  отморозков.  Спасём  её  и  на  сей  раз,  во  имя  Отца  и  Сына,  и  Святого  Духа.  Аминь. 
Всё  это  пишется  не  для  майдаунов,  ненавидящих  русский  язык  и  всё  русское,  и,  разумеется,  не  для  тех,  кто  им  сочувствует.  Однако  это  должен  знать  каждый,  кто  мыслит  и  соображает  посредством  великого  и  могучего  русского  языка,  для  кого  Родина  и  Отечество  не  пустой  звук,  чья  совесть  ещё  не  утратила  связь  с  Небом,  а  русский  мат  остаётся  для  него  сокровенным  и  могучим  оружием  последнего  дня.  Последнего  для  всех  наших  врагов,  то  есть  врагов  Господа  Бога  Иисуса  Христа.  
Его  Второе  Пришествие  -  это  Моё  Первое  Явление!  Их  последний  день  станет  нашим  первым  днём  новой  Зодиакальной  Эры  Водолея.  Католикам  и  протестантам  «третьего  не  дано»,  и,  стало  быть,  им  не  дана  и  подлинная  природа  Святого  Духа.
«Русский язык (=Ветхий Завет, =Киевская Русь)(40) + 
+ Юрий XiT-XoL (=Новый Завет)(41)» = «9»(81) = 92 = 
«ГОСПОДЬ БОГ (=русский народ)(48) + ИИСУС ХРИСТОС (=истина + мера)(33)».

«Святая(19) Русь(16)» = «8»(35) = «Святая(19) Библия(16)» = «π-здец!»
ОтЕБЭкзаменуются,  с  Божьей  помощью,  все!

ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.***
***8365  слов:  (25 + 18 + 16 + 40 + 19 + 15) = «7»(133) → (15 + 10 + 29 + 12) = «3»(66) = «противоречие» = «язык (=число, =логика, =воля)(20) + информация(46)» →(12 + 40 + 20) = «9»(72) = «Творец (=арифметика, =метафизика)(33) и(01) Создатель (=киберсистема, =календарь)(38)» = «трансфинитное(52) число(20)» = «русский(20) культурный(37) код(15)» = «нравственный(47) кодекс (=синтез)(25)». 
30.01.-03.02.2014г.

01  февраля  этого  года  соответствует  гексаграмме  «И  цзин»  №10 - Ли,  Наступление  (Поступь):  «Наступи  на  хвост  тигра  так,  чтобы  он  не  укусил  тебя  самого.

Развитие».  

02 февраля:  №11 -  Тай,  Расцвет.  Тут  лаконично  сказано:  «Малое  уходит,  великое  приходит.  Счастье.  Развитие».  

В  заключение  сообщаю,  что  в  понедельник  10  февраля  моей  жизни  исполнится  ровно  3496  недель  (цветом  выделено  совершенное  число  третьего  рода):  «три(12) тысячи(19) четыреста(36) девяносто(43) шесть(20) недель(30)» = «7»(160) = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30) XiT-XoL(24) Утешитель(35)»,  что  эквивалентно  сумме  чисел  Гегеля  «7»(124)  и  Маркса  «9»(36),  или  Сковороды  «8»(80)  и  Шопенгауэра  «8»(80).  

В  корневой  Матрице  бинарных  чисел  этому  числу  соответствует:  (15 + 10 + 40) = «2»(65) = «гегелевский(40) синтез(25)» = «самый(11) умный(18) императив(36)» = «Александр(36) Пушкин(29)» = «Павел(22) Флоренский(43)» = «человек(36) знания(29)».  

Памятуя  их  печальные  судьбы,  надо  бы  и  себе  приготовиться.  «Измученный  не  жил  бы  я  и  дня, / Но  худо  будет  <Гале>  без  меня».    На  таком  радостно-печальном  моменте  я  и  прервусь.  Такая  оценка  моих  трудов  праведных  меня  удовлетворит.  На  меньшее  я  бы  не  согласился  с  Господом  Богом.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.
