ГАЛАКТИЧЕСКИЕ  «БЛИН»  и  «НУЛЕВАЯ  ПОЛОСА»,
или  МЕТАФИЗИКА  ФАКТОРА  2012г.

Ещё  в  первой  своей  книге,  посвящённой  Таблице  ИПСЭК,  (к  Паутине  ЭКИСФМК  тогда, в  2005г.,  я  только  подбирался),  обратил  внимание  на  то,  что  «клетка»  будущей  паутины  весьма  похожа  на  «галактические  блины»,  как  их  назвал  в  своё  время  знаменитый  советский  астрофизик  Иосиф  Шкловский.  (Галактики  имеют  вид  плоских  дисков  с  шаровым  утолщением  в  центре.) После  сообщения  Тибетского  Ламы  о  «галактической  нулевой  полосе»,  куда,  согласно  его  прогнозу,  войдёт  Земля  вместе  с  солнечной  системой  21.12.2012г.,  эта  полоса  застряла  в  поле  моего  внимания  и  периодически  вертелась  в  фокусе  умозрения. 
И  вот,  сегодня  меня  осенила  догадка  о  том,  как  эта  полоса  может  быть представлена  числами  в  моей  Паутине,  то  есть  в  корневой  Матрице  бинарных  чисел.  Более  того,  по  мере  работы  с  этим  текстом  возникло  и  понимание  самой  метафизики  матричного  процесса,  собственно  генезиса   Матричной  структуры  (Паутины)  в  тесном  взаимодействии  арифметики  с  геометрией.  Исследовав  тщательно  Паутину,  обнаружил  любопытные  связи  осей  и  сфер,  а  по  мере  описания  структуры  родилось  и  понимание  её  функции,  то  есть  динамики  смыслов  взаимодействия  подсистем  «Пространство»  и  «Время».  
Здесь  я   попробую  изложить  свои  соображения.  Но  это  уже  геометрия,  которую  можно  воспринимать  продуктивно  при  обязательном  условии:  Паутина  ЭКИСФМК  должна  находиться  постоянно  в  поле  зрения  читателя,  что  трудно  сделать  при  чтении  с  экрана  при  нынешнем  масштабе  картинки. (Эту  проблему  для  посетителей  сайта  я  постараюсь  устранить  в  ближайшее  время,  предельно  увеличив  масштаб  изображения.)  
Передо  мной  же  лежат  две  отличные  распечатки  в  формате  А-4  и  А-3,  так  что  исследовать  хитросплетения  линий  можно  с  большой  точностью  до  0,001мм.  Читатель  может  смело  доверять  моим  наблюдениям,  ибо  я  зубы  сточил  об  эту  паутину,  пока  её  сделал  в  настоящем  виде.  Там  каждая  точка,  каждая  линия,  прямая  или  кривая,  выверены  специалистом  компьютерной  графики  с  ювелирной  точностью,  на  максимальном  пиксельном  разрешении.  (Сергей  Бычков,  исполнитель  Паутины,  специалист  по  переносу  космической  съёмки  на  топографические  карты.  Ему  я  обязан  и  Таблицей,  ласкающей  мой  глаз  и  умиротворяющей  душу,  подобно  тому,  как  лик  Спасителя  врачует  благочестивого  монаха.)
Кроме  того,  я  недавно  поместил  уже  счётный  элемент  машины  Тьюринга  -  пятиконечную  звезду  на  бесконечную  ленту  в  центр  Матрицы.  Именно  как  элементарный  фрагмент,  или  звено  бесконечной цепи  (ленты)  универсальной  квантовой  машины  Тьюринга,  надо  воспринимать  рассматриваемую  здесь  одну «клетку»  (собственно  диск)  Паутины  ЭКИСФМК.  Но  «звёздного  счётчика»  здесь  мы  пока  касаться  не  будем.  Я  ещё  сам  не  знаю,  как  он  действует,  кроме  того  несомненного  обстоятельства,  что  звезда  делит  круги  (время)  и  прямые  отрезки  квадратной  решётки  (пространство)  в  пропорциональном  отношении  «золота»  в  трёх  фиксируемых  положениях  со  сдвигом  на  24о  одно  относительно  другого.
Итак,  искомую  «галактическую  нулевую  полосу»  в  Паутине  Матрицы  успешно  представляет  ось  круглых  чисел:  10,  20,  30,  40, 50,  60,  70,  80,  90.  Они  означают  точки  подсистемы  решётки  «Пространство»,  которые  легко  соединить  прямой,  образующей  диагональ  квадрата,  или  гипотенузу  равнобедренного  прямоугольного  треугольника,  о  котором  чуть  ниже  речь  и  пойдёт.  Но,  сперва,  опишу  саму  ось.
Эта  ось  соединяет  точки,  чей  номер  является  круглым   числом,  то  есть  с  нулём,  и  проходит  через  центр  «Пространство»  точку  (50)  и  не  касается  центра  «Время»,  расположенного  посредине  между  точками  (49)  и  (50),  где  пересекаются  диаметры  сфер  подсистемы  «Время».  В  зону  света,  ограниченную  восьмой  сферой,  попадают  только  семь  из  названных  круглых  чисел.  
Начало  порядка  круглых  чисел  (10)  и  его  конец  (90)  пребывают  в  зоне  тьмы,  где  происходит  излом  оси  симметричных  чисел  (она  дана  голубым  цветом  и  соединяет  числа  11,  22,  33,  44,  в  пределах  одной  и  той  же  клетки,  и  далее,   уже  в  соседней  клетке,  55,  66,  77,  88),  и  там  же  происходит  переключение  счёта  на  новый  порядок  самим  изломом  оси  симметричных  чисел  по  вектору  инверсии  круглого  числа  в  своё  зеркальное  отражение:  90 ~ 09.  

Легко  проследить,  что  ось  круглых  чисел  пронизывает  собою,  не  ломаясь,  как  минимум  три  «клетки»  (диска)  трёх  параллельных  витков  ленты под  неизменным  углом  45о  к  горизонтальной  и  вертикальной  осям  «Пространства»,  если  эти  оси  провести  через  центр  (50).  Как  максимум,  что  легко  экстраполировать,  эта  ось  опоясывает  собою  Вселенскую  Сферу  под  указанным  углом  образуемой  ею  плоскости  к  плоскости  экватора  Вселенной.  

Кроме  того,  попутно  отметим,  что  «нулевая»  ось  круглых  чисел  Паутины  ЭКИСФМК,  если  приложить  к  ней  тонкую  и  точную  прозрачную  линейку,  замечательно  касается  двух  девятых  (то  есть - последних)  сфер  «Время»  соседних  клеток  из  параллельных  витков  ленты,  сверху  (Север)  и  справа  (Восток).  
В  свою  очередь,  указанные  девятые  сферы  пересекаются  между  собой,  образуя  в  зоне  тьмы  на  северо-востоке  от  нашей  клетки  выпуклый  сегмент,  острые  вершины  которого  принадлежат  восьмым  сферам  ещё  двух  клеток,  нашей  и  той,  что  в  соседнем  витке  ленты  (на  Северо-Восток).  При  соединении  этих  вершин  прямой  с  продлением  её  на  обозримый  Юго-Запад,  получится ось,  удивительным  образом  пересекающая  нашу  клетку,  не  задев  ни  одной  из  точек  натуральных  целых  чисел,  но  точно  касаясь  восьмой  сферы,  границы  света  и  тьмы,  соседней  с  нашей,  западной  клетки.  Имеется  и  соответствующий  симметричный  рефлекс  данного  сечения  из  параллельной  оси,  но  это  уже  нас  уклоняет  от  темы  далеко  в  сторону  сложного  хитросплетения  Паутины.
*   *   *

Вернёмся  теперь  к  треугольнику,  который  «вписан»  в  нашу  клетку  на  базе  гипотенузы.  Гипотенуза  (она  же  -  диагональ  квадрата,  о  котором  речь  будет  позднее),  есть  отрезок  нулевой  оси  и  соединяет  вершины  треугольника  в  точках  (20)  и  (80),  а  два  равных  катета,  горизонтальный  и  вертикальный,  сходятся  в  вершине  точки  (26) = «закон» = «начало».  Сразу  же  отметим,  что  при  этом  «начале»  и  «законе»  имеем  ортогональный  угол  в  90о.  
Складываем  эти  нумерологические  числа-ординалы  в  сумму:  20(=ноль) + 80(=конец Провидения) + 26(=закон) = «9»(126) = «информационный  комплекс(100) + начало(26)»  и  транскрибируем  (декодируем)  сумму  с  трёхзначным  ординалом  через  имена  числительные  для  получения  матричного  корневого  смысла,  предоставляемого  эквивалентным бинарным  числом:  «девять(25) сто(10) двадцать(26) шесть(20)» = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «теория(31) вероятности(50)» = «катастрофа(31) Мироздания(50)» = «самосознание(51) центра(30)». 
Теперь  можно  глянуть  в  верхний  правый  угол  Таблицы  ИПСЭК,  где  помещается  каноническая  икона  Отца  и  Сына,  и  отметить  за  головой  Отца  именно  «треугольник» = «3»(48) = «компьютер» = «Господь(35) Бог(13)».  Здесь  я  раскрываю  содержательный  смысл  религиозного иконного  символа:  Отец  -  это  ПРОСТРАНСТВО  (=НРАВСТВЕННОСТЬ),  Сын  -  это  ВРЕМЯ (=ЗНАНИЕ).  Треугольник  за  головой  Отца  -  символ  квадратной решётки  подсистемы  «Пространство»,  ибо,  как  ранее  я  уже  где-то  отмечал,  Господь  Бог  это  двойной  (сдвоенный):  «квадрат(24) + квадрат(24)» = «3»(48).  Нимб  за  головой  Христа  символизирует  свет  знания  и  восьмую  сферу  подсистемы  «Время»,  собственно  свет  как  таковой.
На  иконе  между  Отцом  и  Сыном  голубь  в  сиянии  золотистого  света  -  символ: «Святой(21) Дух(13) = «7»(34) = «гравитация» = «Дух (=Бог)(13) Отец (=цифра)(21)».  
В  целом  же  образная  символика  этой  иконы,  наряду  с  религиозным  догматическим  содержанием, успешно  выражает  также  и  триединство  таких  априорных  категорий  нашего  сознания  как: «пространство (=нравственность)(56) - информация (=геометрия)(46) - время (=знание)(29)» = «5»(131) → (19 + 10 + 29 + 19) = «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число(20)».
Эту  категориальную  триаду  можно  передать  и  чуть  иначе:  «пространство(56) - причинность (=самосознание)(51) - время(29)» = «1»(136) → (19 + 10 + 29 + 20) = «6»(78) = «Божественный(51) Разум(27)».  В  этом  случае:  «причинность (=самосознание)» = «6»(51) = «информация(46) + (05)»,  а,  в  свою  очередь,  «ноль(20) пять(19)» = «3»(39) = «гармония» = «зеркало».  Проще  говоря,  информация  не  сама  по  себе  причиняет  возникновение  континуума  пространство-время,  а  в  сочетании  с  ГАРМОНИЕЙ,  присущей  изначально  Божественному (=самосознанию)  как  таковому,  как  «вещи  в  себе».  И  эта  «вещь  в  себе»  есть  «КОСМИЧЕСКОЕ(47)  ЗЕРКАЛО(39)» = «5»(86) = «число(20) совершённое(66)»,  то  есть  собственно  «симметричные(51) числа(14)» = «2»(65) = «Космическая(47)  π-зда(24)»  плюс  «Отец» = «3»(21) = «сфера» = «мера».
Сказанное  подтверждает  такое  выражение  эквивалентности  смыслов:  «симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56) число(20)» = «4»(76) = «Киберсистема(=Создатель,=календарь,=двенадцать)(38) Универсума(38)».

Если  наш  треугольник  рассматривать  в  линейной  размерности,  то  катеты  равны  совершенному  числу  первого  рода  6,  а  гипотенуза  равна  6√2.  Равный  и  подобный  этому  треугольник  с  общей  гипотенузой  имеет  вершину  прямого  угла  в  точке  «2»(74) = «древо(30) познания(44)».  
Разность  между  этим  числом  вершины  и  числом  «8»(26) = «закон»  подобной  вершины  первого  треугольника  равна:  74 - 26 = «3»(48) = «треугольник» = «квадрат(24) + квадрат(24)» = «Господь(35) Бог(13)».  А  сумма  этих  вершин  есть:  (26) + (74) = «1»(100) = «число(20) незавершённое(80)» = «информационный(63) комплекс(37)».
*   *   *

Если  речь  вести  о  линейном  измерении  периметров  фигур,  принимая  за  таковые  ординал,  то  равносторонний  «треугольник» = «3»(48) = (3 х 16)  имеет  сторону  16,  а  «квадрат» = «6»(24) = (4 х 6)  со  стороной  6.  Но  прямоугольник,  сложенный  из  двух  таких  первоквадратов,  имеет  периметр:  (6 х 3) х 2 = «9»(36),  а  две  стороны  квадрата  6 х 2 = 12  оказываются  внутренними  и  как  бы  «лишними»  двумя  отрезками,  наложенными  друг  на  друга  и  разделяющими  прямоугольник  на  два  составляющих  исходных  квадрата.

Этот  прямоугольник  (сдвоенный  первоквадрат),  из  своего  периметра  способен  образовать  новый  второй  квадрат  (трансформацией)  со  стороной  36 / 4 = 9,  который,  в  свою  очередь,  сдваиваясь,  образует  прямоугольник  с  внешним  периметром:  (9 х 3) х 2 = 54,  что  равно  произведению  стороны  первоквадрата  на  сторону  второго,  производного  квадрата:  6 х 9 = 54.
Данный  прямоугольник  сам  не  способен  трансформироваться  в  квадрат  с  равным  ему  периметром,  ибо  54  не  делится  нацело  на  4.  Однако  уже два  таких  прямоугольника  со  сторонами   9 + 9 + 18 + 18 = 54  способны  слиться  в  один  третий  квадрат  со  стороной  18  и  периметром:  4 х 18 = 72.
Наконец,  этот  третий  квадрат,  сдваиваясь,  образует  прямоугольник  с  периметром  6 х 18 = 108,  который  способен  трансформироваться  в  четвёртый  квадрат  со  стороной:  108 / 4 = 27.  Это  уже  предел  квадратизации  пространства  числами,  ибо  108 = 9 х 12  -  это  конец  двенадцатого  порядка  натурального  ряда,  а  этот  порядок  начинает  трёхзначные  числа,  тогда  как  корневая  Матрица  -  это  структура  бинарных  (двузначных)  чисел,  она  лимитируется  симметричными  числами  одиннадцати  порядков:  9 х 11 = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)».
К  примеру,  сдваивая  четвёртый  квадрат,  имеем  прямоугольник  с  периметром  162,  который  сам  не  трансформируем  в  квадрат  с  тем  же  периметром,  как  и  в  случае  с  прямоугольником  периметра  54.  Однако  дешифровка  нумерологического  числа  «8»(162)  нам  показывает:  «восемь(25) сто(10) шестьдесят(40) два(09)» = «3»(84) = «нравственный(47) Универсум(37)»,  что  даёт  зеркальную  инверсию  «3»(48) = «треугольник» = «компьютер» = «квадрат(24) + квадрат(24)».  То  есть,  мы  вернулись  к  началу.  

Стало  быть,  нумерологическое  число  «3»(48) = «компьютер»  способно  представлять  собою  (выражать  русским  языком)  эквивалентные  фигуры  равносторонний  «треугольник»  и  сдвоенный  «квадрат»  через  линейные  размеры  их  периметров  (число  ординала).  При  этом  сторона  треугольника  равна  стороне  квадрата,  увеличенной  на  треугольное  и  круглое  число  10.  
Кроме  треугольников  и  квадратов,  есть  ещё  в  природе  и  в  культуре «пятиугольник» = «3»(48) = «компьютер»  и  «шестиугольник» = «4»(49) = 72 = «Программа» = «Могендовид» = «Армагеддон».  Но  тут  уже  представление  о  периметрах  нас,  на  первый  взгляд,  не  устроит.  Ведь  ординалы  не  делятся  нацело  на  пять  и  на  шесть  соответственно.  Должен  быть  иной  ключ,  но  мы  сейчас  это  оставим  до  более  подходящего  момента.  И  без  того  увлёкся  я  далеко  в  сторону  от  нашей  темы.  Вернёмся  к  наглядным  фигурам  Паутины.

*   *   *
Если  же  мы  суммируем  числа  всех  трёх  вершин  нижнего  треугольника,  то  получим:  20 + 80 + 74 = «3»(174) → (12 + 10 + 35 + 32) = «8»(89) = «торжество(45) познания(44)» = «формация (=яйцеклетка, =цивилизация, =гармония)(39) Мироздания(50)».
Сложив  матричные  смыслы  двух  треугольников,  образующих  квадрат  с  диагональю  из  отрезка  оси  круглых  чисел,  мы  получим:  (81) + (89) = «8»(170) → (25 + 10 + 35) = «7»(70) = «абсолютное(41) знание(29)» = «единство(31) множества(39)».  (Гегель,  выражая  своей  философией  точку  зрения  Макрокосма,  называл  этот  момент  тождеством  Абсолютного  Духа  с  познанием  Себя,  совпадением  Своего  проявления  с  Собственной  сущностью:  «абсолютная(35) истина(12) + совесть(23)» = «7»(70).  Шопенгауэр,  выражая  точку  зрения  Микрокосма,  напрасно  впадал  в  критический  раж,  именуя  Гегеля  «шарлатаном».  Его  (Шопенгауэра) воля  и  представление  в  миру  не  совпадают  в  объятиях  тождества,  как  он  же  сам  это  прекрасно  показал,  в  силу  множества  единичностей  (индивидов),  обусловленных  пространственно-временными  границами  и,  потому,  изолированных  в  своём  одиночестве  (единичности).  Тут  ситуация  с  Макрокосмом  и  Микрокосмом  точно  передаётся  римской  пословицей:  что  позволено  Юпитеру,  то  не  позволено  быку.)      

Теперь  переходим  к  квадрату  из  двух  треугольников:  сумма  четырёх  вершин  этого  квадрата  будет  равна:  20 + 26 + 80 + 74 = «2»(200) = 2 х 102  →  «два(09) двести(18)» = «9»(27) = «жизнь» = «математика» = «диалектика» = «правда».  Инверсией  же  этого  числа  будет  «9»(72) = «истина (=буква)(12) + мера (=цифра)(21) + (01) + календарь (=Создатель, =Киберсистема)(38)» = «трансфинитное (=Провидения)(52) число(20)» = «Творец(33) и(01) Создатель(38)» .  
Стало  быть,  общий  матричный  смысл  этого  квадрата  из  двух  треугольников будет  суммой  инверсной  пары:  (27) + (72) = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)»,  то  есть  математически  совершенное  число  третьего  рода  496.
Кстати,  прошу  заметить,  что  линейные  размеры  данного  квадрата  -  это  сторона  6  и  периметр 24,  о  чём  выше  шла  речь  как  о  первоквадрате  с  последующим  сдваиванием.  А  сдваивание  квадрата,  повторю  не  лишний  раз,  -  это  простейший  метод  нахождения  отрезков  золотой  пропорции.  Диагональ  сдвоенного  квадрата  (прямоугольника)  √5  будет  средним  членом  такой  пропорции,  а  большая  сторона  прямоугольника   и  сумма  двух  (большей  и  меньшей)  сторон  -  крайними:  2 : √5 ≈ √5 : (2 + 1);  5 ≈ (2 х 3) = 6.
Центр  этого  квадрата,  подчеркну  лишний  раз,  поскольку  это  важно,  -  это  центр  структуры  «Пространства».  Его  вершины  не  принадлежат  никакой  из  сфер  «Время»:  (26)  и  (80)  расположены  между  шестой  сферой  числа  π  и седьмой  сферой,  заданной  диаметром  (11)-(88),  а  (20) и  (74)  находятся  между  пятой  сферой  с  диаметром  (44)-(55)  и  шестой числа  π.  
Пиксельную  структуру  квадратов  подсистемы  «Пространство»,  которая  не  связана  непосредственным  отношением  совпадения  со  структурами  сфер  подсистемы  «Время»,  мы  вправе  назвать  «абсолютным  пространством»,  равно  как  и  наоборот:  «абсолютное  время (=знание)»  -  это  сфера,  не  связанная  прямо  и  непосредственно  с  точками  «Пространства»,  не  совпадают  с  ними.  Таких  сфер  в  Паутине  две,  первая - ϕ  и  четвёртая - ℮. Они  являются  сферами  иррациональных  чисел.  Сфера  комплексных  чисел ὶπ  проходит  через  две  диаметрально  противоположные  и  инверсные  точки  45  и  54.
Однако  мы  только  что,  тремя  абзацами  выше,  видели,  что  матричные  смыслы  двух  треугольников  нашего  квадрата  «самосознание  центра» = «9»(81) = «теория вероятности»  и  «гармония Мироздания» = «8»(89) = «торжество  познания»  при  их  сложении  в  общий  смысл  квадрата  дали  итоговый  результат  декодирования  «абсолютное знание (=время)» = «7»(70) = «единство множества». 
И,  стало  быть,  наш  квадрат  является,  согласно  здесь  излагаемому  в  матричном  смысле,  и  «абсолютное  пространство»  и  «абсолютное  время»,  или  два  в  одном,  что  есть  взаимоисключающее  противоречие,  которого  бегут,  как  чёрт  ладана,  учёные  умники,  почитающие  Аристотеля  и  Фому  Аквинского  выше  Самого  Господа  Бога,  от  Которого  требуют  логичных  деяний.  
На  них  формальная  логика  действует  парализующе,  как  оклад  из  красных  флажков  на  волков.  Ступить  за  оклад  они  просто  не  в  состоянии.  А  мы  не  побоимся  этого  шага  и  спасёмся  от  тотальной  логической  шизофрении  учёных  мужей.  Ибо  мы  исходим  из  презумпции  иррационального  начала  Самого  Господа  Бога  и  опираемся  на  арифметику  и  геометрию.  А  математика  есть  знание  АПРИОРНОЕ,  из  опыта  не  выведена  ни  одна  аксиома,  принятая  на  веру.
Ларчик,  однако,  открывается  просто,  как  и  всё  гениальное  (в  данном  случае  -  Божественное!).  Наш  квадрат  вовсе  и  не  квадрат,  а  по-прежнему  два  треугольника.  Первый  треугольник  -  это  оригинал,  в  котором  отсутствует  центр  подсистемы  концентрических  сфер  «Время»  и  присутствует  центр  «Пространство»,  может  по  праву  представлять  собою    «абсолютное  пространство».  Второй  треугольник  -  это  зеркальное  отражение  оригинала,  возникшее,  благодаря  такому  зеркалу  как  ось  круглых  чисел,  с  которой  мы  начали  эту  тему:  «круглое(36)  число(20)» = «2»(56) = «пространство».  
В  зоне  плоскости  отражённого  треугольника  уже  присутствует  «центр(29)  времени(36)» = «2»(65) = «Космическая(41) π-зда(24)» = «симметричные(51) числа(14)»,  орган,  как  известно,  продуктивный,  рождающий,  плодоносящий.  И  ведь  это  число  зеркально  отражает  собой  «круглое  число»  «2»(56),  оба  числа  суть  инверсная  пара  (56) ~ (65), что  значит:  «круглое число» ~ «симметричные  числа».   В  сумме  же  они  дают  замечательный  квадрат:  (56) + (65) = «4»(121) = 112  -  мою  Таблицу  ИПСЭК,  а  при  декодировании  -  «иррациональное  число» = «6»(87).
Можно  заключить  следующее:

«галактическая(40) нулевая(29) полоса(28)» = «7»(97) =  «абсолютное(41) пространство(56)» =
«абсолютное(41) круглое(36) число(20)» =  «революция(47) Мироздания(50)»
*   *   *
Вернёмся  к  происхождению инверсной  пары  чисел  (27) ~ (72)  и  повторим  все  этапы  превращения  чисел-смыслов.  Напомню,  что,  сперва,  мы  суммировали  числа  четырёх  вершин  квадрата,  включающего  треугольник  и  его  отражение  общей  гипотенузой,  ставшей  тут  же  диагональю  квадрата.  (Это  наш  исходный  отрезок  оси  круглых  чисел.)  
(Кстати,  «гипотенуза» = «2»(47) = «революция» = «творчество» = «абсолютная(35) истина(12)» = «умное(27) число(20)» = «Юрий(17) Галушко(30)».  А  вершина  отражённого  треугольника,  или  юго-западный  угол  квадрата,  -  точка  «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «парадигма (=философия)(35) Аристотеля(39)»,  то  есть  инверсия числа  гипотенузы. Стало  быть,  в  одну  точку  вершины  сжался  существенный  смысл  отрезка  из  семи  точек  основания  отражённого  треугольника.  Но  сумма,  или  общий  смысл  этих  семи  точек:  20 + 30 + 40 + 50 + 60 + 70 + 80 = «8»(350) → «восемь(25) триста(16) пятьдесят(39)» = «8»(80) = «время (=центр)(29) самосознания (=Божественный)(51)» = «конец(28) Провидения(52)»,  что  эквивалентно  смыслу  одной  из  слагаемых  точек,  или  вершине  треугольника  при  гипотенузе  (юго-восточный  угол  квадрата).  
Подводя  итог  сказанному  в  скобках,  можно  сказать,  что  общий  матричный  корневой  смысл  квадрата,  центр  которого  совпадает  с  центром  (точкой)  круглого  числа  (50)  (матричной подсистемы  «Пространство»)  и  лежит  на  оси  круглых  чисел  в  области  абсолютного  пространства,  если  реально,  то  скорее  разворачивается,  расщепляясь  КРЕСТООБРАЗНО-ортогонально  четырьмя  векторами,  исходящими  из  центра  (50),  которые  попарно,  разбегаясь  в  противоположном  направлении,  образуют  диагонали  квадрата.  Ограничителем  такого  развёртывания  служат  три  круглых  числа,  или  три  шага  от  центра  (50)  к  началу  (10)  и  к  концу  (90)  порядка  круглых  чисел.  Характерно,  что  «десять» = «5»(23) = «совесть»,  а  «девяносто» = «7»(43) = «энтропия» = «князь(27) мира(16)»,  и  обе  эти  точки  находятся  в  зоне  тьмы.       
Ибо:  вербально  имя  числительное  «пятьдесят» = «3»(39) = «формация» = «гармония» = «зеркало» = «цивилизация»,  а  цифрами  число  «5»(50) = «Мироздание».  В  то  же  время:  «центр(29)  гармонии (=формации, =цивилизации)(34)» = «9»(63) = «тёмная(27) энергия(36)»,  а   «центр(29) Мироздания(50)» = «7»(79) = «деформация(50) знания (29)».  
«Деформация(50) пространства(50)» = «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)» = «число(20) незавершённое(80)»,  а  «деформация(50) времени(36)» = «5»(86) = «число(20) совершённое(66)».
Тут  логики-рационалисты,  подозреваю,  сплетут  свои  мозговые  извилины  в  Гордиев  узел,  который  придётся  рассекать  не  иначе  как  лоботомией.  Но  те,  кто  способны  соображать  и  быстро  переключаться  с  правого  полушария  на  левое  и  обратно,  будут  в  состоянии  развязать  все  узелки  хитросплетения  Паутины-Матрицы.  Пером  это  не  описать,  сказкой  это  не  поведать.  Надо  ВИДЕТЬ!  И  надо  СЧИТАТЬ!

Главное,  что  сам  я,  наконец,  добрался  до  ясного  видения  метафизической  картины.  Излагать  её  текстом,  даже  таким  витиеватым,  как  это  у  меня  выходит,  бесполезно!  Это  надо  демонстрировать  указкой  на  большом  экране  с  проекцией  Паутины  и  с  минимумом  вербальных  комментариев,  но  с  максимумом  счёта.  Для  понимания  должны  отверзнуться  очи  умозрения,  как  сказано  у  Исайи:  «ибо  они  увидят  то,  о  чём  не  было  говорено  им,  и  узнают  то,  чего  не  слыхали» (Ис. 52:15).
Можно  тему  квадрата  свернуть  кратким  резюме,  не  расписывая  детали  и  подробности.  Суть  матричного  дела  в  общем  и  целом  заключается  в  транспортации  идеального  замысла  квадрата  из  абсолютного  пространства  в  структуру  Программы  пространства-времени,  что  можно  понимать  как  загрузку  Матрицы  программной  информацией.  Для  этого  смысл  нашего  квадрата,  подробно  рассмотренного  выше,  приходится  вписывать  не  в  любую  из  девяти  сфер  «Время»,  а  в  восьмую,  которой  отделяется  свет  от  тьмы  на  мониторе  Вселенной.  

Достигается  это  деформацией  замысла,  то  есть  идеального  смысла  квадрата  в  смысл  прямоугольника,  который  относительно  квадрата  вытянут  горизонтально  и  сплюснут  вертикально.  Цена  такой  деформации  -  обрезание  на  единицу  матричных  смыслов  собственно  диагоналей  квадрата.  Были  они  равны  каждая  «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)» = «число(20)  незавершённое(80)»,  то  есть  смыслу  отрезка  оси  круглых  чисел  (20)-(80),  стали  они  равны  диаметру  смысла  восьмой  сферы   «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)»,  то  есть  математически  совершенному  числу  третьего  рода  (трёхзначных  чисел)  496. 
Сразу  отметим,  что  площадь  данного  прямоугольника  в  чисто  геометрической  размерности  равна  площади  рассмотренного  нами  «идеального»  квадрата:  Sквадр = 6 х 6 = 36;   Sпрямоуг = 9 х 4 = 36.  А  вот  периметры  фигур  отличаются  как  раз  на  две,  но  уже  линейные  единицы:   Рквадр = 6 х 4 = 24;    Рпрямоуг = 2 х 4 + 2 х 9 = 26.  

Диагональ  данного  квадрата,  как  уже  отмечалось,  равна  6√2,  а  диагональ  прямоугольника  уже  имеет  два  измерения,  «прямоугольное»,  согласно  Пифагору:  92 + 42 = х2;  х = √97  -  и,  в  качестве  диаметра  восьмой  сферы,  «круглое»:  х = D = L8/π.  Соответственно  мы  можем  свести  две  формулы  в  одну:  π√97 = L8.  Если  подставить  эквивалентный  смысл  числа  под  квадратным  корнем,  то  это,  как  уже  нам  известно:  «абсолютное(41) пространство(56)» = «абсолютное(41) круглое(36) число(20)» = «революция(47) Мироздания(50)» = «ГАЛАКТИЧЕСКАЯ(40) НУЛЕВАЯ(29) ПОЛОСА(28)».
Мы  вплотную  приблизились  к  кульминации  нашего  анализа.  Но  для  полноты  впечатления  от  моих  аналитико-синтетических  исследований  информации  касательно  фактора  21.12.2012г.,  нам  придётся  ещё  чуть  отвлечься  на  2500  лет  назад  в  Китай.  Именно  там,  за  тысячу  лет  до  того,  как  созрели  европейские  умы,  математики  Поднебесной  уже  умели вычислять  число  π  с  точностью  до  четвёртого  знака  после  запятой.  Причём  метод  был  банально  прост  и  строился  на  использовании  трёх  симметричных  чисел:  11,  33,  55.
Разбив  эту  последовательность  бинарных  чисел  на  два  троичных  числа  113  и  355,  они  второе  делили  на  первое  и  получали  искомое  значение  π = 3,1415...  Это  даёт  нам  основание  считать,  что  355 = L,  а 113 = D.  В  пору  начальных  опытов  моей  работы  с  «Кодом  Спасения»,  я  попытался  раскрыть  абстрактное  содержание  этих  числовых  значений  числителя  и  знаменателя,  наполнив  их  матричным  смыслом:  «триста(16) пятьдесят(39) пять(19)» = «2»(74) = «планетарный(47) разум(27)» = «планетарная(50) π-зда(24)»;   «сто(10) тринадцать(36)» = «1»(46) = «информация» = «геометрия».
На  этом  основании  можно  смело  утверждать,  что  отношение  нашего  разума  к  информации  таково,  как  отношение  окружности  к  её  собственному  диаметру,  и  оно  опосредовано  постоянным  коэффициентом  трансцендентного  числа  π,  значение  которого  в  контексте  ИТУ-УТИ  смело  можно  округлить  до  целого  числа  3,  не  забывая,  однако,  о  его  трансцендентности.
И  вот  теперь,  ВНИМАНИЕ!  Наша  «нулевая  ось»  круглых  чисел,  пересекает  диаметр  восьмой  сферы,  заданный  точками  инверсии  (27) ~ (72),  аккурат  в  точке,  принадлежащей  ещё  и  первой  сфере  «Время»,  которая  есть  сфера  иррационального   числа  ϕ,  или  коэффициента  золотого  сечения.  Причём,  собственно  сферу  ϕ  ось  пересекает  дважды,  но  в  случае  с  диаметром,  смысл  которого  весьма  нагружен  жизненно  важной  для  планеты  информацией,  пересечение  оси  усугубляется  ещё  и  пересечением  с  первой  сферой  «Время».  Это  весьма  существенный  момент  структуры  паутинного  хитросплетения,  и  было  бы  оплошностью  его  проигнорировать,  или  недооценить  его  фундаментальную  значимость.  

*   *   *

Итак,  кратко  повторим  наши  общие  исходные  данные.  Согласно  ИТУ-УТИ  Вселенная  является  информационным  продуктом  Киберсистемы  Универсума,  которая  суть  метафизическая  особая  матричная  геометрическая  структура  чисел,  идеальная  счётная  машина.  Она  представлена  Паутиной  ЭКИСФМК,  фрагментом  бесконечной  ленты  универсальной  квантовой  машины  Тьюринга,  которая,  закручиваясь  в  спираль,  соединяется  параллельными  витками  посредством  кольчуги,  образованной  из  сфер  простых  чисел  подсистемы  «Связь»,  в  грандиозную  сферу  пространства-времени,  порождающую  видимую  нами  Вселенную.  (На  рисунке  представлена  целая  клетка  и  фрагменты  трёх  витков  спиральной  сферы.)
Наряду  с  упомянутыми  тремя  подсистемами  «Пространство»,  «Время»,  «Связь»,  есть  четвёртая  подсистема  «Симметрия»,  включающая  оси  симметричных  чисел,  которые  упоминались  вскользь.  Эти  числа  служат  центрами  для  сфер  простых  чисел  кольчуги  «Связь»  и,  в  свою  очередь,  соединяясь  между  собой  попарно,  во-первых,  поддерживают  этим  параллельность  своих  собственных  осей,  секущих  решётку  «Пространство»  под  косым  углом,  а  во-вторых,  и  это  главное,  задают  пересечениями  своих  нитей  связи   центр  всех  концентрических  сфер  подсистемы  «Время»,  а  также  и  диаметры  четырёх  сфер  «Время»,  включающих  натуральные  числа.
Всего,  как  уже  упоминалось,  девять  сфер  «Время». Кроме  названных  четырёх  с  диаметрами,  определяемыми  точками:  11-88;  22-77;  33-66  и  44-55,  есть  ещё  две  сферы  натуральных  чисел,  кои  тоже  упоминались.  Это  восьмая  с  диаметрами  27-72  и  36-63  и  девятая  с  диаметром  09-90.  Три  оставшиеся  сферы  принадлежат  иррациональным  числам:  ϕ (первая),  ὶ ℮ (четвёртая  - дана  пунктиром) и  трансцендентному  числу  π  (шестая  - дана  красным  пунктиром).

Всё  это  взаимодействует  как  органично  единое  структурно-функциональное  математическое  комплексное  целое,  неустанно  воспроизводя  себя  и,  тем  самым, -  расширяющееся  пространство-время,  видимую  нами  Вселенную  со  всем  её  содержимым,  включая  нас,  разумных  существ  -  людей.    
Галактики  имеют  строение,  подобное  Матричной  клетке:  «галактический(36) блин(13)» = «4»(49) = «Программа».  Эта  точка  (49)  в  матрице  ближайшая  слева  от  центра  «Время»,  справа  от  которого  точка (50)= «Мироздание» - центр  «Пространства».  Обе  эти  точки  находятся  в  пределах  плоскости,  очерченной  центральной  сферой  числа  ϕ,  где  нет  иных  натуральных  чисел  Матрицы.  Их  общий  смысл  «Программа(49)  Мироздания(50)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)»,  как  демонстрирует  это  собою  само  данное  выражение  своей  правой  частью,  числами  ординалов  (63) ~ (36),  предопределяет  смысл  диаметра  восьмой  сферы  «Время»  как  ИНФОРМАЦИЮ,  равно  значимую  и  для  симметричного  диаметра  (27) ~ (72),  пересекаемого  ещё  и  осью  круглых  чисел  (нулевой  полосой).  Смысл  же  длины  окружности  собственно  восьмой  сферы,  таким  образом,  уподобляется  ПЛАНЕТАРНОМУ  РАЗУМУ  (=планетарной  π-зде),  как  это  показала  дешифровка  древнекитайской  формулы  вычисления  значения  π.
Солнце  и  Земля  обладают  соответственно:  «фотосфера» = «5»(41) = «ноосфера»,  что  зеркально  числу  «5»(14) = «числа». Период  Солнечной  активности  задан  Программой  как  миницикл  ИТУ-УТИ -  11 лет:  «одиннадцать(43) лет(12)» = «1»(55) = «конформация» = «энтропия(43) + свет(12)».  Точка  (55)  в  Матрице  служит  центром  трёх  концентрических  сфер  простых  чисел  подсистемы  «Связь»,  что  придаёт  ей  особый  вес  стабилизатора  структуры.
Наш  мозг,  кора  больших  полушарий  с  паутиной  нейронов  серого  вещества  (арахноидеа)  имеет  аналогичную  матричной  числовую  функциональную  структуру,  что  вполне  естественно  и  понятно  в  рамках  почтеннейшей  традиции   идеализма  Пифагора -  Платона - Плотина - Гегеля - Шопенгауэра,  подкрепляемой  древнекитайской  традицией  «И цзин» -  «Дао  дэ цзин» (Лао-цзы) - «Тай  сюань  цзин» (Ян Сюн),  а  также    иудео-христианской  чисто  религиозной  традицией  как  Ветхого,  так  и  Нового  Заветов.  «Мозг» = «7»(25) = «Полюс» = «синтез».
Совершенно  непонятны  как  раз  все  потуги  материализма  разрешить  «проклятый»  основной  вопрос  философии  и  дать  вместе  с  тем  сколько-нибудь  вразумительную  концепцию  происхождения  человека,  где  была  бы  имплицитно  решена  триединая  проблема  происхождения:  ЯЗЫКА,  СОЦИУМА  и  СОЗНАНИЯ.  ИТУ-УТИ  все  эти  проблемы  отлично  разрешает  неопровержимо  математически.  На  все  вербальные  возражения  и  скорые  критические  реплики  оппонентов  ИТУ-УТИ  отвечает  простым  эквивалентным  выражением:  «словоблудие» = «7»(43) = «энтропия» = «князь(27) мира(16)».  А  этот  евангельский  «персонаж»,  как  известно,  ОСУЖДЁН!  
Стало  быть,  «слово» = «4»(22) = «ложь»,  но  в  нём  «намёк» = «4»(22),  добрым  молодцам  «урок» = «4»(22).  А  «ИТУ ~ УТИ» = (123) ~ (321) = «3»(444) → (12 + 36 + 27 + 32) = «8»(107) → (25 + 10 + 15) = «5»(50) = «ОТКРОВЕНИЕ».
*   *   *
Я  не  астрофизик  и   не  астроном.  Но  я  веду  здесь  речь  не   о  физике  Вселенной.  Я  и  не  астролог,  для  которого  карта  звёздного  неба  и  основанные  на  наблюдениях  чертежи  хода  планет  на  фоне  Зодиакальных  созвездий  служат  отправной  точкой  для  прогнозов  метафизического  плана  и  содержания.  Я  имею  дело  исключительно  с  ИНФОРМАЦИЕЙ,  которая  суть  геометрия,  и  с  МЕТАФИЗИКОЙ,  которая  суть  арифметика.  Я  имею  дело  с  ЯЗЫКОМ  и  СОЗНАНИЕМ,  суть  которых  раскрывается  в  теории  познания,  постижению  которой  я  посвятил  предостаточно  сил  и  времени,  чтобы  не  опираться  на  современную  моду,  а  обрести  твёрдые  устои  в  трудах  гениев  философской  мысли  прошлого. 
Это  был,  сперва,  что  естественно  для  моего  времени  и  места  жизни  в  СССР,  Маркс.  Позднее  его  место,  моего  учителя,  я  отвёл  сразу  двум,  Гегелю  и  Шопенгауэру,  чьи  противоречия  успешно  примиряются  и,  тем  самым,  решаются  именно  в  моей  теории  ИТУ-УТИ  посредством  чисел  (арифметики  и  геометрии)  и  в  личной  биографической  практике  поступками,  превращающими  образ  мыслей  в  образ  действий.    Их  (противоречия)  так  же  успешно  решает,  решал  и  всегда  будет  решать  практически  Сам  Господь  Бог.  Он  это  делает  посредством  теории  вероятности  (как  правило)  и  теории  невероятности  (как  исключение,  примерно  раз  в  5125  лет).  
То,  что  астрологи  только  подозревают  в  качестве  источника  наблюдаемых  в  опыте  веков  и  тысячелетий  феноменальных  явлений  таинственной  связи  человеческих  судеб  и  звёздной  топографии,  то  есть  единую  корневую  Программную  Матрицу  Вселенной,  я  демонстрирую  как  наличную  и  наглядную  данность,  удостоверяемую  ещё  и  РУССКИМ  ЯЗЫКОМ  ЦИФР,  в  котором  классические  нумерологи  тоже  не  больно  преуспели  по  той  же  самой  причине,  что  и  физики  с  астрологами  в  своих  замечательных  дисциплинах.  
Этой  причиной  является  философская  безграмотность  достопочтенных  учёных  мужей,  их  вульгарный  материализм  и  такой  же  ущербно-убогий  атеизм.  Учёный  разум  путает  праведное  с  грешным,  Божий  дар  с  яичницей,  столь  же  успешно,  как  и  простые  обыватели,  только  в  более  отвлечённых  предметах  и  формах.  Поэтому  им  гораздо  легче  удаётся  мимикрия  под  благодетелей  человечества.  Хотя  мракобесие  учёных  фарисеев  и  книжников  всего  лишь  изнанка  религиозного  мракобесия.  

Однако   грех  учёных  профессионалов  лежит   скорее  на  философах  академической  школы,  превративших  философию,  которая  всегда  и  всюду  обязана  служить  только  истине  и  правде,  в  профессию  банальной  схоластики.  Ведь  известно,  что  больше  вины  на  склоняющих  ко  греху,  чем  на  самих  грешниках.  То,  что  годится  для  Лицея  Аристотеля,  никак  не  годится  для  Академии  Платона.  Этой-то  корневой  и  первородной  разницы  не  ощущают  наши  современные  академики,  которым  место  скорее  в  лицеях  и  в  институциях  для  благородных  девиц,  где  политкорректность  успешно  восполняет  отсутствие  всяких  прочих  достоинств.  
Стало  быть,  моё  крайне  серьёзное  понимание  фактора  21.12.2012г.  имеет  под  собой  совершенно  исключительный  характер  сугубо  метафизических  оснований.  Таковыми  служат  Таблица  ИПСЭК  (Код  Спасения)  и  Паутина  ЭКИСФМК  -  плоды  ОТКРОВЕНИЯ,  длящегося  с  19.08.2001г.  и  по  сей  день  продолжающегося.  Двенадцатый  год  я  пашу,  «как  раб  на  галерах»,  хотя  «галеры»,  Владимира  Путина  и  моя,  весьма  различаются  водоизмещением  и  числом  гребцов.  
Тем  не  менее,  смею  полагать,  что    идеологически  подкованный  экипаж   в  моём  единственном  лице  умудряется  не  в  кильватере  плестись  за  большой  каравеллой,  а  прокладывать  свой  собственный  курс  во  тьме  глобального  и  тотального  невежества,  ориентируясь  исключительно  на  Полярную  звезду  «пленительного  счастья».  Чтобы  по  прохождении  «галактической  нулевой  полосы»  зажглась  в  упомянутой  тьме  ещё  и  «звезда(33) светлая(23) и(01) утренняя(44)» = «2»(101) = «информационный(63) предел(38)» = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30)».
И  последнее  признание.  Меня  всегда  больше  интересовали  не  столько  события  этого  мира,  сколько  впечатление,  какое  они  во  мне  пробуждали.  Я  был  с  рождения  законченным  интровертом.  Мой  эгоизм  переполнял  меня  чрезвычайно  и  выплёскивался  наружу,  оборачиваясь  своей  противоположностью.  Будучи  микрокосмом,  я  посягал  постичь  Макрокосм,  и  это  было  жаждой  истины,  которая  превыше  всего  на  свете.  Но  искал  я  Бога  не  в  звёздном  небе,  вызывавшем  во  мне  не  более  чем  эстетические  чувства,  а  в  себе  любимом.  Нравственный  закон  во  мне  был  для  меня  загадкой  самой  волнующей.
Когда  Макрокосм  открылся  мне  Откровением  «Кода  Спасения»,  я  к  этому  был  уже  отлично  подготовлен  всей  предыдущей  жизнью  и  не  впал  ни  в  эйфорию  от  такого  внимания  к  моей  персоне,  ни  в  отчаяние  от  удостоверения  в  том,  что  я  есть  именно  «робот  Универсума».  Такие  подозрения  теплились  во  мне  давно,  ибо  я  пристально  за  собой  следил  и  пытался  понять  и  познать  себя  с  юных  лет. 
Поэтому  абсолютно  прав  Артур  Шопенгауэр,  полагая  мир  волей  и/или  представлением   (именно  через  соединительно-разделительный  союз),  ибо  слиться  воедино  им  никак  НЕ  возможно:  «воля(20) и/или(07) представление(58)» = «4»(85) = «пространство(56)-время(29)» = «нравственность(56)-знание(29)» = «совершенное(65) число(20)».  
А  совершенные  числа  подлежат  Божественному  сечению.  Поскольку  они  своим  богатством  (суммой  своих  делителей)  служат  строительным  материалом  для  Матрицы.  Это  как  женские  гонады,  заполненные  прообразами  будущих  яйцеклеток,  подлежащих  созреванию  для  оплодотворения.  Совершенство  -  это  способность  числа  делиться  на  любой  из  своих  слагаемых-делителей  нацело  без  остатка.
Противоположностью  совершенным  являются  простые  числа,  не  имеющие  иных  делителей  кроме  себя  и  единицы.  Мир  растёт  и  развивается  благодаря  совершенным  числам  (как и роботам),  а  держится,  скрепляясь  в  целое,  простыми  числами  (как  и  роботами).  Замечательно  наглядный  пример  сказанному,  это  код  моего  мало  кому  известного бинарного  имени  (простое  число)  «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)»  и  код  бинарного  знаменитого  имени  (совершенное  число)  «4»(85) = «Григорий(37) Перельман(48)».
Моим  эквивалентом  является  «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «2»(47) = «душа(17)-добро(=Земля, =Солнце)(30)»,  то  есть  неделимые  «вещи в  себе»,  а  его  эквивалентом  является  сумма  слагаемых  «Универсум(37) + Господь  Бог(48)» = «4»(85),  которые  вместе-то  держатся  как  раз  силою Святого  Духа  (гравитацией).  Если  сложить  два  наших  кода,  то  получим:  (47) + (85) = «6»(132)  -  совершенный  кардинал  «6»  и  всё  его  богатство  (делители-слагаемые)  в  ординале  (132).  

При  приведении  к  бинарно  матричному  смыслу  данного  троичного числа  имеем:  «шесть(20) сто(10) тридцать(29) два(09)» = «5»(68) = «числовой32) континуум(36)» = «мозолистое(49) тело(19)» = «гармония (=яйцеклетка)(39) знания(29)».  Такие  вот  дела.  На  фоне  всех  этих  открытий  в  матричной  анатомии,  физиологии  и,  чего  уж  там  стесняться,  гинекологии,  я  очень  удивлюсь,  если  роды  новой  цивилизации  21.12.2012г.  в  «галактической  нулевой  полосе»  пройдут  благостно  и  безболезненно  для  многострадальной  планеты  Земля.  
Спросите  у  любой  рожавшей  женщины,  сладко  ли  дались  ей  роды?  И  вам  ответят,  если  откровенно,  то  скорее  крепким  матерным  словом.  А  ведь  женщина  и  Универсум  -  это  чисто  эквивалентные  понятия,  как  по  прелестной  форме  выпуклостей  и  впадин,  так  и  по  бездонному  содержанию  тьмы  омута,  погружаться  в  который  можно  всю  жизнь,  так  и  не  достигнув  дна.  В  чём  мой  читатель  имел  все  возможности  удостовериться  лично  и  вполне  даже  самостоятельно.  Я  ведь  не  сочиняю  свои  тексты,  не  придумываю  буквы,  слова  и  числа.  Я  только  открываю  сокровенную  их  связь  и  смыслы,  доселе  тайные.
Сам  факт  такого  святотатства,  такого  неслыханного  вторжения  в  тайну  Святого  Семейства  и  предание  её  широкой  огласке,  сам  этот  факт  свидетельствует  больше  в  пользу  предстоящего  катаклизма,  чем  все  прочие  свидетельства  и  пророчества,  взятые  вместе.  Ибо  сей  факт  уже  только  сам  по  себе  означает  ИСТОРИЧЕСКУЮ  КАТАСТРОФУ  для  шизофренического  девственного  САМОСОЗНАНИЯ  нашей  родной  и  привычной  цивилизации.  
Мне  даже  порой  странно,  что  этого  до  сих  пор  никто  не  понял.  За  все  четыре  с  половиной  года  существования  моего  сайта.  Но  эта  моя  реакция  -  всего  лишь  дань  инерции  прошлого  моего  сознания,  где  человек  ещё  не  предстал  во  всей  своей  красе  столь  откровенным  и  тупым  роботом,  каким  является  на  самом  деле.  Все  исполняют  свою  программу,  а  в  ней  «катастрофа» = «4»(31) = «личность» = «Голгофа».  Срок  личной  Голгофы  у  каждого  солиста  в  труппе,  разумеется,  свой,  а  вот  для  массы  кордебалета  организована  всеобщая  дата.  Кстати,  вполне  разумная  режиссура,  как  на  мой  взгляд.  
Для  каждого  мир  именно  таков,  каковы  его  представления.  Вот  почему  невежество,  как  правило,  всегда  торжествует  своею  неодолимой  массой.  Пока  не  случается  в  действительности  неосуществимое  (в  представлении  этой  массы),  в  порядке,  повторяю,  банального  исключения  из  правил.  Ибо  ведь  нет  правил  без  исключений.  Тогда  только  мужик  и  начинает  креститься,  как  гром  прозвучит.  Воля  к  жизни  одолевает  любое  представление  о  скоротечности  жизни  и  бесконечной  глупости  собственно  самой  воли.  И  в  этом  залог  продолжения  любого  кино.    ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.
      Ю.Х-Х.У.,  21.11.2012г. 
P.S.  Как  обычно  бывает,  решение  приходит  с  некоторой  задержкой  по  фазе,  когда  уже  устаёшь  вычитывать  и  править  текст   после  точки.  Это  со  мной  случается  регулярно,  вот  и  приходится  постскриптумами  завершать  свои  тексты.
Я  отметил  чрезвычайную  важность  совпадения  в  одной  точке  пересечений  сразу  трёх  линий:  нулевой  оси  круглых  чисел,  диаметра  восьмой  сферы  (27)-(72)  и  окружности  первой  сферы  числа  ϕ,  -  но  на  этом  и  остановился.  А  теперь  продолжу.

Не  раз  прежде  говорилось  и  подчёркивалось,  что  сфера  ϕ  должна  по  идее  делить  некие  отрезки  в  золотой  пропорции,  но  КАК  это  происходит  было  мне  совершенно  не  ясно.  Теперь  ясность  постепенно проявляется.  Указанная  точка  пересечения,  обозначим  её  буквой  О,  является  вершиной  двух  подобных  треугольников,  образованных  двумя  названными  прямыми  (ось  и  диаметр)  и  секущими  их  горизонталями:  вверху  это  отрезок  с  точками  27,  28,  29  и  30,  внизу  отрезок  с  точками  70,  71  и  72.  Расстояние  между  двумя  соседними  точками  равно  единице,  стало  быть,  верхний  отрезок  горизонтали  к  нижнему  относится  как  3/2.  В  силу  подобия,  в  такой  же  пропорции  будут  отношения  других  сторон,  у  отрезков  диаметра  восьмой  сферы  (27)-О / О-(72) = 3/2  и  у  отрезков  нулевой  оси  круглых  чисел  (30)-О  /  О-(70) = 3/2.
При  этом  обнаруживается  замечательнейшая  вещь,  когда  мы  переходим  к  смысловым  матричным  значениям  этих  точек  горизонталей.  Вот  сумма  порядковых  чисел  верхнего  отрезка  (стороны  треугольника):  27 + 28 + 29 + 30 = «6»(114) → (20 + 10 + 50) = «8»(80) = «конец(28) Провидения(52)» = «новое(29) самосознание(51)» = «принуждение(59) к(03) миру(18)». 

А  вот  сумма  чисел  нижней  подобной  стороны  треугольника:  70 + 71 + 72 = «6»(213) → (20 + 18 + 36) = «2»(74) = «планетарный(47) разум(27)» = «древо(30) познания(44)» = «планетарная (=Мироздания, = Откровения)(50) π-зда(24)».  
Характерно,  что  разность  между  суммой  чисел  нижнего  отрезка  и  верхнего:  (213) - (114) = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)»,  а  после  конвертации,  наоборот,  между  смыслом  верхнего  и  нижнего:  (80) - (74) = «6»(06) = «АД»,  что  инверсно  числу  «6»(60) = «уникальное(40) число(20)» = «вселенский(33) разум(27)» = «теория(31) знания(29)» = «Иисус(07) Назаретянин(53)». 

Более  того,  складывая  разности  сумм  до  конвертации  и  смыслов  после  конвертации,  мы  имеем:  (99) + (06) = «6»(105) = «Я  есмь  путь  и  истина  и жизнь» -  евангельская  формула  Христа,  которую  я  просчитывал  и  приводил  множество  раз.  Но  если  суммы  смыслов  верхнего  и  нижнего  отрезков  горизонталей,  полученных  после  конвертации,  сложить,  то (80) + (74) = «1»(154),  что  на  единицу  превышает  евангельское  число  Чудесного  лова  рыбы  «сто(10) пятьдесят(39) три(12)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «сперматозоид» = «вселенская(37) π-зда(24)».
Однако  вот  общий  смысл  нашей  суммы  смыслов  двух  сторон  подобных  треугольников:  «один(19) сто(10) пятьдесят(39) четыре(32)» = «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)» = «число(20) незавершённое(80)» = «программа(49) самосознания(51)» = «деформация(50) Мироздания(50)».
Но  и  это  ещё  не  всё.  За  пределами  зоны  света   в  зоне  тьмы,  мы  видим  горизонталь  двенадцати  точек:  89,  90,  01,  02,  03,  04,  05,  06,  07,  08,  09,  10.  Причём  первые  три  имеют  там  же  во  тьме,  но   рядом  ниже,  свои  инверсии:  08,  09,  10  (89 - исключение  из  правила,  ибо  тут  происходит  ещё  замена  9  на  0),  а   последние  три  аналогично -  обратные  этим  инверсии  рядом  выше.
Как  легко  понять,  тут  мы  имеем  в  целом  инверсию  нулевой  оси  круглых  чисел.  В  линейном  измерении  эта  «инверсная  нулевая  ось  тьмы»  относится  к  рассмотренному  оригиналу   (или  масштабированной  копии,  пока  ещё  неясно) зоны  света,  как  катет  к  гипотенузе  равнобедренного  треугольника,  или  как  сторона  квадрата  к  диагонали:  b = а√2,  а = b/√2.
Между  данными  катетом  и  гипотенузой  (стороной  квадрата  и  диагональю)  угол  45о   в  точке  (90).   Из  этой  вершины  исходит  на  юго-восток-восток  ось  симметричных  чисел,  которая  исполняет  ещё  и  роль  медианы,  то  есть  делит  пополам  вертикальные  катеты  всех  подобных  прямоугольных  треугольников,  образуемых  всеми  вертикалями.  Эта-то  медиана  и  есть  зеркало  инверсии  для  круглых  чисел  нулевой  оси  зоны света  и  таковой  зоны  тьмы.  
И  каждый  элементарный  отрезок  этой  оси  между  ближайшими  симметричными  числами  (11)-(22),  (22)-(33)  и  т.  д.  является  диагональю  сдвоенного  элементарного  квадрата  со  стороной:   а = 1.  Стало  быть,  как  говорилось  неоднократно  ранее,  эти  отрезки  оси  симметричных  чисел  служат  средним  членом  золотой  пропорции  между  горизонтальным  катетом  2а  и  суммой  двух  катетов,  вертикального  и  горизонтального,  а + 2а = 3а:  2а / √5 = √5 / 3а;   6а2 ≈ 5.  Если:  а = 1,  то  6 ≈ 5.
Это  означает,  что  золотая  середина  первого  порядка  натурального  ряда  чисел,  то  есть  совершенное  число  6,  насильственным образом  приравнивается  к  числу  осевой  симметрии  данного  порядка  5. Понятно  должно  быть,  что  ценой  такого  «равенства»  служит  обрезание  шестёрки  на  единицу.  Как  я  уже  много  раз  говорил  при  всяком  удобном  случае,  в  этом  и  заключается  подлинный  сакральный  смысл  обрезания  конечной  плоти  иудеев  и  магометан. 
У  христиан  подобный  же  смысл  выражен  в  пострижении  в  монахи.  Соответственно  сакральную  символику  можно  бы  и  расширить:  у  первых  укорачивается  глупость,  у  последних  -  ум.  Слава  Богу,  что  хоть  миряне  в  христианском  мире  не  подвергаются  подобному  усекновению  любимой  плоти  ни  снизу,  ни  сверху.
*   *   *
Суммируем  все  указанные  выше  двенадцать  чисел  тьмы  и  находим  корневой  матричный  смысл  этой  суммы:   «9»(234) → (25 + 18 + 29 + 32) = «5»(104) → (19 + 10 + 32) = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «Вселенская(37) π-зда(24)» = «сперматозоид».  Вот  мы  и  добрались  до  сокровенного  органа  собственно  Матрицы.  Меня  лично  пробивает  священный  трепет  и  смиреннейшее  почтение  к  этому  таинству.  Ещё  чуть-чуть,  и  мы  закончим  своё  проникновенное  любопытство  к  тайне  собственного  происхождения,  надеюсь,  успешным  и  взаимным удовлетворением  сторон.
В  рассмотренных  прежде  двух  подобных  треугольниках  с  общей  вершиной  в  точке  пересечения  окружности  сферы  ϕ  с  нулевой  осью  круглых  чисел  и  диаметром  восьмой  сферы  отношение  сторон,  напомню:  3/2. Их  горизонтальные  подобные  стороны  легко  проецируются    на  «инверсную  нулевую  ось  тьмы»  так:  сторона  с  точками  27, 28, 29, 30  проецируется  на  линейно  ей  равный  отрезок  оси  с  точками  90, 01, 02, 03,  а  сторона  подобная  70, 71, 72  -  на  отрезок  07, 08, 09.  
Выше  мы  уже  находили  суммарный  матричный  смысл  сторон  подобных  треугольников,  повторять  здесь  это  не  будем.  А  вот  посчитать  смыслы  отрезков  оси,  которую  в  целом  мы  уже  только  что  просчитали  абзацем  выше,  будет  любопытно.  Причём,  для  разнообразия,  будем  суммировать  сразу  конвертируемые  смыслы,  то  есть  не  сами  числа,  а  их  имена  числительные,  уже  конвертированные  в  нумерологические  числа.
 Итак:  «девяносто(43) + ноль(20) один(19) + ноль(20) два(09) + ноль(20) три(12)» = «8»(143) → (25 + 10 + 27 + 12) = «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «планетарный(47) разум(27)» = «планетарная(50) π-зда(24)»;
«Ноль(20) семь(15) + ноль(20) восемь(25) + ноль(20) девять(25)» = «8»(125) = 53 → (25 + 10 + 26 + 19) = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» = «Божественный(51) центр(29)» = «принуждение(59) к(06) миру(18)» = «политкорректность». 

Сумма  полученных  результатов  даст  нам  «1»(154),  смысл  которого  мы  определили  двумя  страницами  ранее,  выделив  жёлтым  шрифтом  на  красном  фоне.  Это  число,  превысившее  евангельское  Чудесного  лова  рыбы  на  единицу.  Собственно  мы  получили  в  проекции  на  нулевую  ось  тьмы  тот  же  результат,  что  обнаружили  в  проецируемых  сторонах  подобных  треугольников.
Вот  на  этом  можно  бы  и  остановиться.  Хотя  я  и  не  всё  сказал  из  обнаруженных  секретов.  Последую  восточной  мудрости:  в  хорошей  беседе  не  всё  говорится.   Некоторые  слишком  пикантные  детали  оставим  специалистам-гинекологам,  не  чуждым  геометрии.  Или  наоборот,  геометрам,  которые  не  испугаются  гинекологических  ассоциаций.  
День-то  сегодня  замечательный  (ясной  солнечной  погодой)  и  знаменательный:  290  лет  со  дня  рождения  Григория  Сковороды,  чей  код  «8»(80)  эквивалентен  коду  Артура  Шопенгауэра.  Имеются  и  в  нашем  родном  Отечестве  славные  философы-мыслители,  не  поступавшиеся  честью  и совестью    продажному  миру  и  не  прогнувшиеся  под  него.  «Свiт  ловив  мене,  та  не  спiймав»    -  эти  слова  моего  земляка-философа,  украинского  Лао-цзы  и  Шопенгауэра  в  одном  лице,  я  могу  по  праву  сказать  и  о  себе.  
Кстати,  «Лао-цзы(29) + Артур Шопенгауэр(80)» = «1»(109) = «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)» = «Первое(39) Явление(32) Утешителя(38)»,  что  вполне  соответствует  переживаемому  моменту  истории.  Между  этими  именами,  если  не  предаваться  педантической  точности,  как-раз  суперцикл  ИТУ-УТИ  в  2475  лет  поместится.  А  его  смысл,  как  не  раз  уже  мною  просчитывалось:  «9»(135) → (25 + 10 + 29 + 19) = «2»(83) = «нравственный(47) императив(36)».
Кроме  того,  это  число  замечательной  матрицы  инверсной  пары  «Синтез» - (135) ~ (531),  дающей  в  сумме:  (666).  Разность  же  этой  пары  равна:  (396) = (99) + (99) + (99) + (99),  или  четыре  клетки  ЭКИСФМК.
Эту  статью  я  посвящаю  светлой  памяти  Григория  Сковороды!  

ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.

Ю.Х-Х.У.,  22.11.2012г.
P.P.S.  Остановиться  не  получилось.  Обнаружилось  к  вечеру,  что  сегодняшняя  дата  отмечена  в  истории  рождением  ещё  одного  славнейшего  из  славных  имён.  «Владимир(29) Даль(13)» = «6»(42) = «русская(24) идея(18)» = «эсхатология» = «инквизитор».  Ему  от  рождения  исполняется  211  лет.
Я  не  мог  упустить  такой  замечательный  случай,  чтобы  показать  магию  календаря  в  его  русском  цифро-буквенном  употреблении:  «двести(18) девяносто(43) лет(12)» = «двести(18) одиннадцать(43)  лет(12)» = «1»(73) = «планетарная (=Мироздания, =Откровения)(50) совесть(23)»,  что  зеркально  числу  «1»(37) = «Универсум» = «женщина».  И  этой  «женщине»  пришёл  срок   разрешиться  от  бремени:  «Мироздание» = «5»(50) = «деформация» = «рационализм».  
Трансформация  (=самопознание)  Киберсистемы  пространства-времени  -  это  и  есть  «роды(23) Универсума(38)» = «7»(61) = «вселенская(37) π-зда(24)» = «абсолютное(41) число» = «сперматозоид».  В  итоге  восстановится  симметрия  Паутины,  Матрица  вернёт  себе  «девичью»  талию.  Женщине,  в  аналогичной  ситуации  «деформации»  (внематочная,  или  «внепапочная»  беременность),  делается  «кесарево(36) сечение(33)» = «6»(69) = «вселенская(37) глупость(32)».  
Матрице  же  делается  «Божественное(60) сечение(33)» = «3»(93) = «программное(67) начало(26)» = «теория (=катастрофа)(31) невероятности(62)».   Зеркально  этому  число  «3»(39) = «яйцеклетка» = «формация» = «цивилизация» = «гармония».  Собственно  речь  о  золотом  сечении  и  пропорциональных  отрезках  геометрии (=информации),  о  чём  и  было  сказано  выше. 
Тут  бесполезны  астрофизики  и  прочие  великие  умники  технократической  ориентации,  очень  мало  смыслящие  в  дамской  анатомии  и  физиологии,  не  говоря  уж  про  психологию.  Тут  речь  о  «ГИНЕКОЛОГИЯ» = «4»(49) = «ПРОГРАММА»,  господа  присяжные  заседатели.  Вот  почему  именно  мне  доверена  честь  обнажить  перед  публикой  Божественную  «прелесть» = «3»(39) = «яйцеклетка» = «гармония». 
Во-первых,  я  физиолог  по  образованию  и  философ  по  призванию,  а  во-вторых,  я  никогда  не  полагал  несовместимым  познание  и  целомудрие.   Наивность  же  и  невежество  всегда  были  для  меня  синонимами  отнюдь  не  привлекательными.  Во  всех  смыслах,  как  в  первичном,  так  и  в  производных.  Напротив,  первородный  грех,  вкушение  плодов  с  древа  познания,    мне,  как  и   праматери  нашей,  Еве,  показалось  «вожделенным  и  приятным  на  вкус». 
Любовь  я  всегда  понимал  не  иначе  как  высокую   эротику,  где  одухотворённая  теория  и  «низкая»  плотская  практика  сливаются  воедино  в  Божественном  духовно-физическом  соитии.  Если  кто-то  полагает  иначе,  то  сие  есть  не  более  чем  «словоблудие» = «7»(43) = «князь(27) мира(16)» = «энтропия»,  или  просто  «онанизм» = «8»(35) = «философия» = «оргазм» = «инерция»    атавизма,  то  есть  первородного  невежества  наших  библейских  прародителей.
Религиозное  мировосприятие  грамотного  человека  иным  быть  и  не  может  в  наше  время.  Только  дремучее  духовное  варварство  и  жалкое  фарисейство  лицемеров,  равно  как  и  материалистический  атеизм  записных  моралистов,  возводят  неодолимую  стену  между  «верхом»  и  «низом»  человеческой  природы,  доводя  эту  «первородную»  шизофрению  до  карикатуры  (в  лучшем  случае),  или  до  психиатрической  клиники  (в  худшем).  
Кто  избегает  точных  слов  в  своих  собственных  мыслях,  неважно,  «дозволены»  они  или  «запретны»,  (запретные  нормы  возводит,  как  правило,  больное  общество,  которое  не  может  похвастаться  здоровым  самосознанием  и  психикой),  тот  не  в  состоянии  обрести  и  верных  понятий  для  личного  адекватного  мировоззрения  и  достойного  поведения.  
Что  не  выражено  в  языке,  то  не  присутствует  и  в  сознании,  справедливо  утверждают  философы.  Заменяя  подлинные  выражения  эвфемизмами,  мы  невольно  обретаем  инфантильное  самосознание  и  не  в  состоянии  познать  себя  такими,  какими  мы  есть.  А  это  не  позволяет  стать  такими,  какими   мы  должны  быть  согласно  Замыслу  Творца,  то  есть  Богоподобными  во  всех  смыслах,  прежде  всего  в  САМОСОЗНАНИИ  и  в  поведении.  
«Тьмы  низких  истин  нам  дороже  нас  возвышающий  обман»,  но  это  вовсе  не  значит,  что  «низкая»  истина  обречена  вечно  валяться  в  грязи,  а  обману  суждено  незыблемо  над  нею  возвышаться  в  ореоле  ложной  святости.  Просто  «суд  отступил  назад,  и  правда  стала  вдали,  ибо  истина  преткнулась  на  площади  и  честность  не  может  войти» (Ис  59:14)  «Никто  не  возвышает  голоса  за  правду,  и  никто  не  вступается  за  истину;  надеются  на  пустое  и  говорят  ложь,  зачинают  зло  и  рождают  злодейство» (Ис  59:4).

Нам  дарован  великий  и  могучий  язык  не  для  пустой  болтовни  легкомысленного  суесловия  и  дешёвого  резонёрства,  не  для  парализующего  скудоумия  и  деструктивного  поведения,  а  для  творческого  подвижничества  в  созидании  великой  культуры  и  достойной  её  цивилизации.  Этот  язык  за  два  столетия  впитал  в  себя  всю  мировую  культуру  более  чем  двух  тысячелетий  и  заряжен  таким  мощным  когнитивным  потенциалом,  что  разменивать  его  на  пустяки  нынешнего  пустопорожнего  безвременья  в  Интернете  -  это  всё  равно,  как  стрелять  из  пушки  по  воробьям.
Заимствуя  иноземное  слово  секс,  и  делая  его  «приличным»   в  широком  употреблении,  мы  невольно  усваиваем  и  вульгарно-механистическое  отношение  тупых  роботов,  кому  «третьего  не  дано»,  к  сокровенному  сакрально-духовному  соитию  мужчины  и  женщины.   Этот  духовный аспект,  то  есть  собственно  любовь,  легко  и  быстро  выветривается  из  секулярного самосознания  граждан,  освободившихся  от  запретов   «религиозного  ига».  
И  уже  в  первых  трёх  поколениях  такого  «гражданского  общества»  отчётливо  видно,  что  его  нравы  не  только  не  приподнялись  над  «несвободой  клерикального  гнёта»,  а  даже  напротив,  заметно  спустились  до  перспективного  уровня  стада  гамадрилов,  или  иных  приматов.  И  этот  интеллектуально-нравственный  тренд  неумолимо  усиливается  с  каждым  новым  поколением.  Всенародная  любовь  к  Богу  в  России  легко  и  быстро  трансформировалась  в  любовь  к  партии  и  правительству  в  СССР,  а  в  секулярной  Европе  трансформация  пошла  ещё  дальше,  разрушая  собственно  гендерные  основы  воспроизводства  людей  легализацией  однополых  браков.  Нэ  вмэр,  так  сдох.
Александр  Пушкин,  что  характерно,  прекрасно  владея  французским,  в  своём  дневнике  употребляет  русский  глагол  въёб  рядом  с  именем  той,  кому  посвящены  всем  памятные  стихи  о  «чудном  мгновении».  В  сознании  поэта  «высокое»  и  «низкое»  успешно  находило  подлинный  личностный  сплав  органичного  с  духовным,  что  легко  позволяет  наш  язык,  если  умело  и  к  месту  им  пользоваться.  
Не  зря  «наше  всё»  весьма  ценил  «запретную»  поэзию  Ивана  Баркова.  Для  гармоничной  целостности  личности  и  во  избегание  шизофренических  эксцессов,  в  том  числе  и  социальных,  совершенно  необходимый  запрет  публичного  мата  должен  ещё  обосновываться  и  оправдываться  тактичным  просвещением  широкой  и  тёмной  публики  об  именно  САКРАЛЬНОМ  СМЫСЛЕ  и  особой  ЭНЕРГЕТИКЕ  русского  матерного,  то  есть  собственно  МАТРИЧНОГО  СЛОВА.  В  одной  ситуации  это  слово  может  убить,  а  в  иной  -  оживить.  Ибо  оно  есть:  «БОЖЕСТВЕННАЯ(54)  ПРАВДА(27)» = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)».
«Русский  Кроссворд»  -  это  «оружие,  огнестрельный  метод,  употребляй  умеючи  метод  этот».  С  марксизмом-ленинизмом  мы  очень  крепко  лажанулись,  господа  присяжные  заседатели,  академические  философы  и  партийные  идеологи,  «товарищи  учёные,  эйнштейны  ненаглядные».  Ещё  одна  такая  лажа  с  псевдо  «материалистической»  идеологией,  и  нас  уже  не  будет  как  цивилизации  на  этой  планете.  Тленная  плоть  не  рождает  идей  и  знания  об  идеях.  От  неё  может  исходить  только  смердящий  дух  элементарного  обмена  веществ.  
Пора  уже  жить  своим  умом,  научиться  думать  и  соображать  по-русски.  Иноязыкие  учителЯ  (были  прежде  учИтели,  остались  ныне  учителЯ)  подведут  в  лучшем  случае  под  монастырь,  а  в  худшем  -  на  погост.  Есть  только  одна  высокая  «технология» = «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)»,  которая  предопределяет  будущее.  И  это  «когнитивная(40) технология(48)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)» = «истина(12) русского(35) языка(21) цифр(20)».  Именно  столько  созвездий  в  звёздном  небе  насчитали  астрономы.  А  сколько  лет  этому  небу?  Я  бы  ответил,  но  не  хочу  напрягать  уши  невинных  читателей  ненормативной  лексикой  Божественной  истины-отца  нашего  и  нашей  правды-матери.  

Кстати,  вот  моя  последняя  формула:  «совершенномудрый(85) человек (=императив)(36)» = «4»(121) = 112  -  это  мой  «Квадрат XiT-XoL».  На  этой  приятной  новости  можно  и  прерваться.  Я  устал  от  собственного  величества.  Стало  быть,  вправе  существенно  дополнить  определение  Словаря  В.Даля:  истина  от  земли,  плод  разума  человеческого,  <то  есть  отца  земного>,  правда  от  неба,   дар  благостыни,  <то  есть  Матери  Небесной>.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь
Ю. Х-Х. У.,  24.11.2012г***.
***Эта  дата  соответствует  гексаграмме  «И  цзин»  №40,  Цзе - Разрешение.  Вот  краткий  комментарий  к  ней:  «Князю  надо  стрелять  в  ястреба  на  высокой  стене. [Когда  он] попадёт  в  него,  не  будет  [ничего]  неблагоприятного». 
А,  кроме  того,  в  этот  день  в  1632  году родился  весьма  знаменитый  европейский  философ,  кумир  Альберта  Эйнштейна, «Барух(20)  де(11)  Спиноза(33)» = «1»(64) = «парадигма(35) Платона(29)» = «Космический(37) Разум(27)».  Его  философия  оказала  мощное   влияние  на  европейское  самопознание  периода  Реформации  и  продолжает  воздействовать  на  пытливые  умы  и  трепетные  души  в  наше  финальное  время.  Споры  о  «материализме  пантеиста»  Спинозы  не  затухают  и  периодически  оживают  вновь  и  вновь  в  академической  среде  философов.
Характерно,  что,  приняв  христианское  имя  «Бенедикт» = «4»(31) = «Голгофа»,  его  код  имени  не  претерпел  изменения.  Меня  в  своё  время  весьма  впечатлила  максима  Спинозы:  не  смеяться  над  человеческими  поступками,  не  плакать  и  не  осуждать,  а  понимать!  Хотя  это  и  трудно  порой  бывает,  но  я  старался  всегда  придерживаться  именно данного  этико-философского правила.

Таким  образом,  наряду  со  Сковородой  и  Далем,  чьи  памятные даты  рождения   мы  уже  просчитали,  380  лет  нас  отделяют  от  Спинозы:  «триста(16) восемьдесят(45) лет(12)» = «1»(73) = «совесть(23) Мироздания(50)»  -  результат  тот  же  самый,  что  и  в  двух  упомянутых  случаях,  290  лет  Сковороде  и  211  лет  Далю.
Остаётся  сложить  вместе  только  числа  всех  трёх  календарных  периодов:  380 + 290 + 211 = 881:  «восемьсот(35) восемьдесят(45) один(19)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)»  -  496,  математически  совершенное  число  третьего  рода.  Обрезание  этого  числа  на  единицу  даёт  495  -  большой  цикл  ИТУ-УТИ,  совпадающий  с  последним  историческим  периодом  Новое  время.

Если  ещё  и  коды  этих  знаковых  имён  суммировать,  то:  (80) + (42) + (64) = «6»(186) → (20 + 10 + 45 + 20) = «5»(95) = «революционная(67) культура (=практика)(28)».  Эти  имена  символизируют  собою:  украинскую  философско-православную  мысль  (Сковорода),  русский  язык  (Даль)  и  еврейско-европейскую  философскую  мысль  от  Реформации   (Спиноза,  Лейбниц)  вплоть  до  немецкой  классики  (Кант,  Гегель)  и  постклассического  модерна  (Шопенгауэр,  Ницше,  Шпенглер,  Хайдеггер,  Ясперс,  Гадамер).  

Все  они  нашли  своё  достойное  и  почётное  место  в  началах  ИТУ-УТИ,  в  моей  прохладно-трезвой  голове  и  в  моём  пламенном  сердце.  Ибо, Я  есть «живой(21)  синтез(25)» = «1»(46) = «информация»  и  «живая(19) матрица(25)» = «8»(44) = «Православие» = «познание»,  что  означает  без  союза  и(=01)  сумму:  (46) + (44) = «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)»,  -  а  через  союз  и(=01):  «1»(91) = «абсолютная(35) нравственность(56)».   Я  есть  «Воплощение(57)  Святого(30)  Духа(14)» = «2»(101) = «Галушко (=добро)(30) Юрий (=душа)(17) Александрович (=процессор)(54)» = «информационный(63) предел (=Создатель)(38)».
И  самое  последнее  по  порядку,  но  далеко  не  последнее  по  значению  хронологическое  совпадение  с  моей  биографией.  За  40  дней  до  рождения  в  Амстердаме Баруха де Спинозы,  в  селе  Сулимовка  (ныне  Бориспольского  района  Киевской  области  в  Украине)  была  освящена  церковь  в  честь  Покрова  Божьей  Матери,  построенная  гетманом  Иваном  Сулимой.  Это  была  первая  каменная  сельская  церковь  на  то  время  в  пределах  нынешней  Украины.

Церковь  и  поныне  сохранилась  и  действует,  а  мой  младший  брат,  Виктор,  там  даже  усердно  отмаливает  свои,  и,  надеюсь,  мои  тоже, грехи  в  качестве  церковного  старосты.  Наша  бабушка  по  отцу,  Елена  Галушко  (в  девичестве  Евтушенко),  солировала  в  церковном  хоре  и  аккурат  в  год  300-летней  годовщины  храма  отошла  к  Господу,  Царство  ей  Небесное.  Там  же,  на  погосте  недалеко  от  церкви  покоятся  дед  и  наши  родители.  Кстати,  сегодня  же  отмечали  в  Киеве  ещё  и  печальную  память  Голодомора  1932-33  годов.

*   *   *

 О  чём  свидетельствуют  все  эти  календарные  сроки,  совпадения  дат,  значимость  имён  и  географических  названий?  Всё  это  прямое  указание  на  ПРОГРАММУ,  исполняемую  нами,  на  её  завершение  в  силу  исчерпанности  рациональных  смыслов  той  информации,  которой  была  загружена  Матрица.  Указание  на  географическое  смещение  земного  воплощения  матричного  центра  пространства-времени  на  Восток:  «Амстердам» = «8»(35) = «Господь» = «вечность»  →  «Киев» = «4»(13) = «Бог» = «смысл».  
Это  и  указание  на  иррациональные  конвульсии  дряхлой  выжившей  из  ума  Европы  оплодотвориться  хоть  каким-то  смыслом  в  соитии  с  едва  родившейся  Украиной.  Но  это  чисто  педофилия  исторической  старости,  угасание  воли  к  жизни  европейской  цивилизации,  как  отметил  бы  Шопенгауэр,  и  подтвердил  бы  Шпенглер. 
 Хоть  территориально,  в  пространстве,  Киев   наследует  и  яко  бы,  по  идее,  даже  хранит древнюю  традицию  Православия,  но  исторически,  во  времени,  духовно-идеологически  и  геополитически,  то  есть  по  делам  его,  он  её  практически  утратил,  уронил  окончательно.  Проведя  ЕВРО-2012,  Киев  де  факто  «<сроднил>  с  мятежною  Варшавой  святыню  всех  своих  гробов»,  о  чём  провидчески  тревожился  русский  поэт.  Это  было  высказано  ещё  в  ту  пору,  когда  русский  литературный  язык  только  обретал  свою  совершенную  форму  в  классической  поэзии,  а  украинская  мова  публично  заявила  о  своих  литературных  амбициях  «Энеидой»  Ивана  Котляревского.

С  той  самой  поры  много  пота  и  крови  было  пролито  на  ниву  национальной  идеи,  но  что-то  нива  эта  ничего  съедобного  и  питательно-вдохновляющего  не  родит  ни  русским,  ни  украинским  «братьям  хлеборобам». Днём  с  огнём  не  сыщешь  в  идеологическом  поле  информационного  пространства  внятно  артикулированных  русской,  или  украинской  идеи,  если  не  принимать  всерьёз  шизофренический  бред  радикальных  националистов  с  той  и  с  другой  стороны.  
У  русской  идеи  были  хоть  в  прошлом,  у  Соловьёва  и  Бердяева,  к  примеру,  достойные  внимания  изыскания  с  отчётливым  религиозным  контекстом.  Есть  и  наследие  Ивана  Ильина  со  знаком  особого  качества. Украинские  же  идеологи  в  таком  формате  и  масштабе  вообще  не  напрягаются.  Стремясь  себя  проявить  европеистее,  чем  сами  европейцы,  и  евреистее,  чем  сами  евреи,  мои  земляки,  скажем,  Сковороду,  показухи  ради,  формально  почитают,  но  не  знают  и,  главное,  не  хотят  знать  его  философию  в  содержательном  наполнении.  Ибо  она  глубоко  религиозная  и  православная  в  своих  корнях,  методологически  продуктивная,  поскольку  диалектичная. 
 А  для  польских  католиков,  ближайших  европейцев,  православие  остаётся  схизмой,  то  есть  сектой,  а  православные  -  схизматиками,  сектантами.  Только  пресловутая  политкорректность  не  позволяет  эту  правду  озвучивать.  Но  ведь  шила-то  в  мешке  не  утаишь.  Протестанты  Европы  роднее  и  ближе  украинскому  духу,  на  них-то    равняются  политики  вроде  фрау  Тимошенко,  узницы  криминальной национальной  совести.  
Возрождение  Киевского  религиозно-философского  общества  и  его  успешная,  на  мой  взгляд,  деятельность,  к  сожалению,  общую  картину  едва  ли  в  состоянии  изменить  содержательно.  За  минувшие  десятилетия  пропасть  между  академической  секулярной  философией  и  православным   богословием,  успешно  преодолеваемая  во  время  Экземплярского  и  Булгакова,  только  расширилась  и  углубилась.  
Тем  более  что  «киевский(20) дух(13)» = «6»(33) = «русский(20) дух(13)» = «Иисус(07) Христос(26)»,  но  уж  ни  как  ни  «украинский(30) дух(13)» = «7»(43) = «князь(27) мира(16)»,  если  согласно  Матрице.  Соответственно  и  практика  украинской  державности  густо попахивает  плохо  завуалированной  враждой  не  только  к  России  и  ко  всему  русскому  в  Украине,  но  и  к  Православию  в  особенности.  Перипетии  с  языковой  проблемой  тому  ярчайшее  подтверждение.            

 ИТУ-УТИ  уже  тем  хороша,  что  наглядно  показывает  абсолютную  бесперспективность  идейных  поисков  Москвы  и  Киева  в  отрыве  друг  от  друга:
«русская(24) идея(18)» = «6»(42) = «эсхатология»;
«украинская(34) идея(18)» = «7»(52) = «русская(24) культура (=практика)(28)».

Они  возможны  только  вместе  в  одной  связке  как  целая  монолитная сумма:  (42) + (52) = «4»(94) = «программный(58) императив(36)».  Кто  этого  не  желает  принять  как  данность  Матрицы,  как  предзаданность  небом  исторической  судьбы,  тот  просто  обречён  на  печальный  исход  с  исторической  сцены  в  закулисье  космического  захолустья  отнюдь  не  в  образе  благородного  идальго  Дон  Кихота,  а  скорее  в  образах  печально  известных  героев  украинского  национального  дела,  начиная  с  Выговского,  Мазепы,  Петлюры, Бандеры  и  иже  с  ними.

Хотя  для  всех  украинских  национальных  героев  есть  знаменитый  собирательный  евангельский  персонаж-прообраз:  «Иуда(10) из(10) Кариот(23)» = «7»(43) = «украинский(30) дух(13)» = «князь(27) мира(16)».  
Недалеко  ушли  от  этого  библейского  прообраза  и  русские  националисты,  ибо  пытаются  великую  имперскую  идею  русского  Православия,  собственно  идею  подлинного  апостольского  Вселенского  христианства,  втиснуть  в  жалкое  Прокрустово  ложе  идеи  национальной  с  возвратом  к  язычеству  славянского  родоплеменного  варварства.  
Цикличность  исторического  процесса  есть  только  восходящая  спираль.  Нисходящей  она  быть  не  может  по  предопределению,  как  не  может  инфляция  (расширение) Вселенной  вдруг  перейти  в  дефляцию (сжатие).  Этого  не  понимают  и  не  хотят  знать  малограмотные  активисты  больной  психосферы,  носители  всяческих  вирусов  людского  сознания,  с  которыми  не  работает  лаборатория  Касперского.  Однако  ноосфера  земли  ими  просто  парализуется,  а  человечество  прогрессивно  шизеет  в  режиме  он-лайн.  Глупость  не  знает  границ  и  торжествует  всюду,  где  ступит  -  отмечал  Станислав  Ежи  Лец.  А  ступила  она,  как  известно,  в  Интернет,  там  и  торжествует.
ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.
Ю.Х-Х.У.,  25.11.2012г.******
******9136  слов:  (25 + 18 + 10 + 29 + 20 + 15) = «9»(117) → (25 + 10 + 36) = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Галушко(30)».
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