ОТКРЫТОЕ  ПИСЬМО  МИХАИЛУ  ГРОМОВУ

(геометру,  лауреату  Абелевской  премии)
Уважаемый господин Громов!
В  мае  2009 года  я  имел  удовольствие  поздравить  Вас  с  присуждением  почётной  награды  и  подарить  Вам  свои  произведения,  Таблицу  ИПСЭК  и  паутину  ЭКИСФМК  (цветные  распечатки  отправленные  почтой  из  Киева  в  Париж).  Осенью  2010 года,  моя  дочь,  Ольга  Биалдига,  проживающая  в  Тулузе,  по  моей  просьбе,  посетила  Ваш  офис  и  передала  ещё  один  экземпляр   тех  же  картинок  с  кратким  сопроводительным  письмом  без  детальных  пояснений.
Ответа,  к  сожалению,  я  не  получил.  Дочери  Вы  сообщили,  что  пытаетесь  разобраться  в  моих  произведениях, но  это  сложно.  В  фильме  «Урок  Перельмана»  Ваши  оценки  ситуации  с  Григорием  Перельманом  мне  показались  вполне  взвешенными  и  объективными,  что  и  позволяет  мне  ещё  раз  потревожить  Вас  своей  не  слишком  обременительной  просьбой. Тем  более,  что  моя  ситуация  и  мои  открытия  имеют  весьма  тесную  смысловую  и  символическую связь  с  достижениями    Григория,  о  чём  я  детально  сообщаю  в  одном  из  упомянутых  ниже  текстов.  
На  моём  сайте  www.xit-xol.narod.ru  среди  представленных  там  текстов  (все  они  посвящены  началам  информационной  теории  Универсума)  есть  два,  касающихся  непосредственно  теории   чисел.   Мне  там  удалось  достаточно  внятно  выразить  нечто  новое  и  нетривиальное  о  роли  порядковых, фигурных,  совершенных,  простых,  симметричных  и  др.  чисел  в  происхождении  Вселенной.  
Моя  информационная  теория  Универсума / универсальная  теория  Информации  весьма  наглядно,  благодаря  упомянутой  Таблице  и  паутине,  доказывает  кибернетическую  природу  пространства-времени,  Вселенной  и  нас  с  Вами,  то  есть  людей.  

Вы  оказали  бы  мне  честь  и  большую  услугу,  ознакомившись  с  текстами:  «Пространство-информация-время,  или  самосознание  XXI  века»  и  «Вовсе  не  врут  календари».  Эти  тексты  раскрывают  содержание  и  смысл  того  иллюстративного  материала,  что  получен  Вами  ранее.  Любой  отзыв  с  Вашей  оценкой  будет  принят  мною  с  глубочайшей  признательностью.  Вам  ли  не  знать,  что  нет  пророков  в  своём  отечестве?  
Печальная  ситуация  с  Григорием  не  идёт  ни  в  какое  сравнение  с  моей  ситуацией.  Уже  хотя  бы  тем,  что  я  старше  его  на  20  лет   и  не  имею  возможности  даже  пенсию  оформить,  живу  на  подаяния  немногочисленных  друзей  нелегалом  в  родном  городе.  Кроме  того,  и  это  главное (!),  мои  тексты  способен  понять  и  оценить  только  математик,  для  которого  русский  является  родным  языком.  Иностранцам  придётся  втирать  сию  премудрость  уж  и  не  знаю  как.
 В  свете  ИТУ-УТИ  моё  обращение  к  Вам  имеет  и  математические  Программные  основания,  заложенные  в  нумерологические  коды  Вашего  и  моего  имени:

«Михаил(17) Громов(35)» = «7»(52) = «Провидение»;  

«Юрий(17) Галушко(30)» = «2»(47) = «абсолютная(35) истина(12)» = «революция»;
В  паутине  ЭКИСФМК  точки  (52)  и  (47)  диаметрально  противоположны  относительно  центра  «Время».  Сумма  наших  чисел:   (52) + (47) = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)»  -  совершенное  число  третьего  рода  496.  Роль  этого  числа  в  Программе  Универсума  мною  подробно  расписана в  разных  текстах. Это  конец  большого  Программного цикла  в  495  лет  (в  данном  случае  это  Новое  время)  и  начало  очередного  новейшего  цикла  истории.

Кризисная  ситуация  в  нынешнем  мире  всецело  обязана  трансформации  паутины  пространство-время  и  перезагрузке  Матрицы  ЭКИСФМК  очередной  Программой.  Закончился  суперцикл  истории  в  2475  лет.  Его  началом  было  падение  Вавилона  в  539 г.  до  Р.Х.  Чем  раньше  это  поймут  компетентные  специалисты  и  ответственные  политики,  тем  больше  надежд  на  минимизацию  человеческих  жертв  и  иного  ущерба  для  нынешней  цивилизации.      

С  искренним  и  глубоким  уважением,  
Юрий  Галушко (XiT-XoL  Утешитель)
Киев,  Украина,  16.08.2012г.

