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МЕТАФИЗИКА  МАЙДАНА  в  контексте  ГЛОБАЛИЗАЦИИ,

или

АРИФМЕТИКА  ЧИСЛА (=зла)  в  контексте  ГЕОМЕТРИИ (=информации)
(https://twitter.com/sloboda1979/status/412118950122508288/photo/1/large -  по  этой  ссылке  можно  найти  подходящий  эпиграф  к  моему  нижеследующему  тексту)
В В Е Д Е Н И Е   в   Т Е М У
От  Пифагора  (VI  век  до  Р.Х.)  известно,  что  миром  правят  числа,  но  никому  не  известно  по  сей  день:  КАК  именно  они  это  делают,  каким  способом?  ИТУ-УТИ  впервые  за  2500  лет  уверенно  подбирается  к  убедительному  ответу  на  этот  кардинальный  вопрос.  Многим  он  кажется  фантастическим  и  не  связанным  с  реальностью.  
Однако  здесь  будет  показано,  что  это  далеко  не  так.  Но  чтобы  это  увидеть  в  истинном  свете,  читателю  придётся  соображать  несколько  интенсивнее,  чем    обычно  бывает  при  чтении  банально  привычного  текста.  Ибо  «реальность» = «6»(42) = «духовность»  -  это  факт  языка.  Но  наше  сознание  остаётся  по  преимуществу  всё  ещё  мифологическим  и  легко  путает  «факт» = «1»(10)  и  «миф» = «1»(10).  Этому,  в  частности,  способствует  эквивалентность  таких  слов  как:  «истина» = «3»(12) = «факты» = «мифы» = «Адам».
Библейские  тексты  насыщены  числами  столь  изобильно,  что  обычный  читатель  их  просто  перестаёт  замечать  и  даже  не  пытается  запомнить,  или  же  задуматься:  зачем  людям  такие  подробные  дотошные  и  мало  что  говорящие  уму  и  чувствам  сведения?  Например,  сообщение  о  том,  что  «остановился  ковчег  в  седьмом  месяце  в  семнадцатый  день  месяца,  на  горах  Араратских.  Вода  постоянно  убывала  до  десятого  месяца;  в  первый  день  десятого  месяца  показались  верхи  гор» (Быт. 8:4-5)?  
Специалисты  ещё  в  древности  заподозрили,  что  за  первым  слоем  буквального текста  Святого  Писания  скрываются  кодированные  сообщения.  Однако  кто  и  кому  эти  сообщения  посылает?  -  вот  вопрос,  ставящий  в  тупик  многие  учёные  умы  и  сегодня.
Библейский  миф (=факт),  в  частности,  нам  сообщает,  что  прародитель  человечества  Адам  прежде  чем  получил  от  Бога  жену  свою  Еву,  «нарёк  <человек>  имена  всем  скотам  и  птицам  небесным  и  всем  зверям  полевым;  но  для  человека  не  нашлось  помощника,  подобного  ему»  (Быт 2:20).  Однако  этот  миф  (=факт)  не  сообщает,  как  сам  Адам  овладел  тем  языком,  которым  он  воспользовался,  предложив  свои  номинации  всем  тварям  земным.

(Чрезвычайно  любопытен  следующий  пассаж:  «Господь  Бог  образовал  из  земли  всех  животных  полевых  и  всех  птиц  небесных,  и  привёл  их  к  человеку,  чтобы  видеть,  как  он  назовёт  их,  и  чтобы,  как  наречёт  человек  всякую  душу  живую,  так  и  было  имя  ей» (Быт 2:19).  Тут  имя,  наречённое  тварям  первым  человеком,  как  бы  задаёт  и  само  бытие  тварной,  или  сотворённой  души.  То  есть  вербальный  ЯЗЫК  тут  возведен  как  бы  в  ранг  ДЕМИУРГА,  ТВОРЦА  и  СОЗДАТЕЛЯ.  А  Бог  тут  как  бы  отдаёт  человеку  Свою  прерогативу,  пусть  даже  и  частично  наделяет  его  Собственной  креативной функцией.) 

По  умолчанию  подразумевается,  что  Адам  был  якобы  создан  уже  говорящим  роботом,  или  рабом  Божиим,  однако  все  его  потомки,  включая  и  нас  с  вами,  уважаемый  читатель,  почему-то  это  замечательное  качество  прародителя  -  осмысленную  речь  с  момента  рождения  -  не  унаследовали.  Как  и  привилегию  непосредственно  разговаривать  с  Богом.  Мы-то  обращаемся  к  Нему  молитвами,  но  Он  отвечает  только  избранным,  да  и  тем  настолько  редко,  что  огромное  число  роботов-землян  уже  разуверилось  в  Его  реальном  существовании.  
Нас  устному  языку  обучают  родители,  потом  школа  учит  письменности,  а  собственно  окружающие,  или  сама  жизнь,  наконец,  постоянно  вносит  ещё  и  свою  лепту  в  нашу  сознательную  речь.  Ибо  вместе  с  речью  развивается  и  наше  собственное  сознание,  а  иногда  даже  и  самосознание.  Хотя  и  крайне  редко  последнему  случается  вполне  развиться,  мешают  «дела... заботы...»,  -  как  выражался  в  одном  из  своих  опусов  Михаил  Жванецкий.
Далее  Библия  нам  сообщает  уже  о  после  потопных  временах:  «На  всей  земле  был  один  язык  и  одно  наречие...  И  сказали  они:  построим  себе  город  и  башню,  высотою  до  небес,  и  сделаем  себе  имя,  прежде  нежели  рассеемся  по  лицу  всей  земли...  И  сказал  Господь:  вот,  один  народ,  и  один  у  всех  язык;  и  вот  что  начали  они  делать,  и  не  отстанут  они  от  того,  что  задумали  делать;  Сойдём  же  и  смешаем  там  язык  их,  так  чтобы  один  не  понимал  речи  другого»  (Быт. 11:1-7). 
Стало  быть,  был  один  «праязык» = «2»(38) = «Создатель» = «Киберсистема» = «двенадцать» = «Календарь»  и  одно  «пранаречие» = «8»(53) = «душа (=магия)(17) наречия(36)» = «число(20) зверя(33)».  
В  сумме  это:  (38) + (53) = «1»(91) = «абсолютная(35) нравственность(56)»,  что  при  дальнейшем  декодировании  матричного  числа  означает:  «один(19) девяносто(43) один(19)» = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «теория(31) вероятности (=Мироздания)(50)».  

А  собственно  сама  «вероятность» = «7»(52) = «Провидение»,  тогда  как  «Мироздание» = «5»(50) = «теория(31) чисел(19)» = «Откровение».  Однако  я  слишком  стремительно  забежал  вперёд.  Вернёмся  к  прерванному  ходу  мысли  и  продолжим  «Введение  в  тему»  мягче  и  нежнее.
От  Сократа  и  Платона  (V  век  до  Р.Х.)  известно,  что  математика  и  геометрия  служат  ОСНОВОЙ  любого  ОБРАЗОВАНИЯ  и  грамотности.  Но  современный  мир  доверился  больше  логике  Аристотеля,  отнюдь  не  преуспевшего  в  математике  и  геометрии  в  Академии  Платона,  но  дерзнувшего  сказать  учителю  и  другу,  что  его  собственная  «истина»  ему  дороже.  
Это,  мягко  говоря,  иначе,  как  откровенным  хамством,  не  называется.  Таково  и  современное  так  называемое  научное  образование,  основанное  на  парадигме  Аристотеля.  Оно  либо  игнорирует,  либо  просто  недооценивает  требование  Платона,  что  особенно  ярко  проявляется  именно  в  сфере  современного  гуманитарного  знания.  
(Историки,  психологи,  лингвисты  просто  отказываются  соображать,  когда  дело  касается  чисел  и  математики.  У  них  нет  к  тому  необходимых  навыков,  которые  вырабатываются  уже  в  младших  классах  средней  школы,  в  решении  арифметических  и  геометрических  задач,  в  таких  интеллектуальных  играх  как  карты  и  шахматы,  чему  в  моё  время  отлично  обучали  старшие  товарищи  в  приличных  дворах  послевоенного  Киева.  
Даже  такие  гуманитарии  как  экономисты  (!),  коим,  казалось  бы,  Сам  Бог  повелел  иметь  дело  с  числами,  с  математикой  и  геометрией,  умудряются  сочинять  логически  несовместимые  противоречивые  теории  и  (!)  получать  за  них  Нобелевские  премии.)
Именно  так,  по  имени  Хама,  одного  из  сыновей  Ноя,  посмеявшегося  над  обнажённым  видом  отца  своего,  называется  непочтительное  отношение  к  старшим  с  библейских  времён  всемирного  потопа.  И  ложная,  ибо  припоздавшая  на  пару  тысяч  лет,  политкорректность  тут  сегодня  совершенно  неуместна,  если  мы  исследуем  истоки  именно  хамской  сущности  цивилизации  Запада.  
С  нею  часто  спорит  собственно  та  замечательная  культура  Запада,  которая  произросла  на  почве  Ренессанса  греко-римского  наследия.  Но  сущность  самой  цивилизации  при  этом  отнюдь  не  становится  иной,  её  первородное  хамство  этим  вовсе  не  искупается.  Более  того,  культуротворческий  дух  Запада  уже  изнемог  и  иссяк  в  этой  неравной  изнуряющей  борьбе  с  хамской  сущностью  цивилизации  прагматизма  и  власти  чистогана.  
(Об  этом  замечательно  и  подробно  уже  поведали  Николай  Данилевский  («Россия  и  Европа»,  1859)  и  Освальд  Шпенглер  («Закат  Европы»,  1918).  Я  могу  их  выводы  только  подкрепить  методом  ИТУ-УТИ,  арифметикой  и  геометрией,  или  криптографией  русского  языка.  
Кстати,  с  главы  «О  смысле  чисел»  начинается  и  великий  труд  Шпенглера,  который  академическими  историками  был  просто  похерен,  ибо  они  не  в  состоянии  воспринимать  собственно  математику  и  концептуально  оформленную  и  системно  развитую  мысль  автора  как  живое  органичное  целое.  Им  доступны  лишь  отдельные  её  фрагменты,  которые  при  изъятии  из  общего  контекста  теряют  свою  жизненную  силу,  как  и  любой  орган,  изъятый  хирургами  из  организма.)
Подлинная  искренняя  политкорректность  была  присуща  Конфуцию  в  аналогичной ситуации  с  его  старшим  учителем  Лао-цзы  (они  были  практически  современниками  Платона  и  Аристотеля).  Конфуций,  как  и  Аристотель,  не  понимал  вербальную  диалектику  (=математику)  мысли  учителя,  в  чём  искренне  и  с  уважительным  почтением  признавался  своим  ученикам:  «Мысль  Лао  столь  высоко  витает  в  небесах,  что  я  не  смог  до  неё  подняться».
(Этой  традицией  подлинно  глубокой  многотысячелетней  письменной  культуры  древнего  Востока,  подкреплённой  авторитетом  Конфуция,  и  объясняются  поражающие  всех  успехи  последних  десятилетий  современного  Китая,  а  до  него  -  и  так  называемых  Восточных  Драконов  и  Тигров,  стран  Тихоокеанского  региона.)  

С  приходом  же  Христианской  Эры  греческие  мудрецы  Византии,  отцы  каппадокийцы,  возродили  «истину»  язычника  Платона,  легко  и  просто  соединив  её  с  истиной  Откровения  Иисуса  Христа  в  догматике  Апостольской  Православной  церкви.  Но  невежественные  фанаты  новой  веры  в  Риме,  обрушили  свою  неуёмную  энергию  «демонической  силы»  вчерашних  варваров  на  языческое  письменное  наследие,  и  стали  жечь  книги  Аристотеля.  Так  невежество  веры  боролось  с  невежеством  исторически  юного,  ещё  не  окрепшего,  разума  вчерашних  варваров.
(Кстати,  аналогичная  судьба  постигла  и  книги  Конфуция  в  Китае  накануне  Новой  Эры.  Совпадение  весьма  символичное,  чтоб  не  сказать  нарочитое,  как  прямая  подсказка  для  любознательных  исследователей  истории  мысли.  К  чести  Конфуция  и  тот  факт,  что  он  откровенно  признавался,  что  ему  не  даётся  смысл  премудрости  «И  цзин»,  (Книги  перемен),  пред  которой  он  благоговел  и  готов  был  посвятить  её  постижению  ещё  50  лет,  если  бы  небо  ему  такую  возможность  предоставило.)
А  в  отношении  Аристотеля  весьма  интересен  малоизвестный  факт  его  оценки  Рене  Декартом,  уличившим  Аристотеля  в  недобросовестности.  Он  учит  тому,  в  чём  сам  не  удостоверен.  Тогда  как  Платон,  согласно  тому  же  Декарту,  учит  лишь  более  или  менее  вероятному,  то  есть  не  «пудрит  мозги»,  как  это  свойственно  Аристотелю  с  его  банальной  логикой.
Каждый,  кому  доводилось  открыть  учебник  логики,  испытывал  нечто  подобное  тому  удивлению,  которое  испытал  герой  Мольера,  узнавший,  что  говорит  прозой.  Изучение  законов  логики  никого  ещё  не  научило  уму,  как  и  изучение  законов  стихосложения  никого  ещё  не  сделало  поэтом.  Правила  грамматики  и  синтаксиса  родного  языка  дают  больше  для  способности  СООБРАЖЕНИЯ,  чем  правила  Аристотелевой  логики,  с  которыми  все  носятся  более  двух  тысячелетий,  как  дурни  с  писаной  торбой.  Ибо  вербальный  язык  содержит  в  себе  логику  ИМПЛИЦИТНО:  «язык» = «2»(20) = «логика» = «ЧИСЛО».  

Кто  выражается  грамотно,  тот  тем  самым  и  логичен  как  бы  автоматически.  Однако,  как  хорошо  известно,  грамотная  и  правильная  риторика  отнюдь  и  далеко  не  равносильна  верному  и  точному  соображению.)  
Эта  борьба  невежественной  веры  с  таким  же  разумом  претерпела  кардинальный  метаморфоз,  или  разворот  на  180о,  уже  в  XI  веке  от  Р.Х.,  когда  в  1054  году  христианская  церковь  окончательно  разделилась  на  Восточную,  Византийскую,  и  Западную,  Римскую.  
Сопровождался  такой  метаморфоз  возвращением  трудов  гонимого  прежде  Аристотеля  в  контекст  зарождавшейся  европейской  культуры  под  церковно-христианским  руководством  Рима.  А  ещё  и  грабительскими  Крестовыми  походами  новоокрещённых  варваров  якобы  ко  «Гробу  Господню»,  попутно  разорявших  и  обкрадывавших  обители  просвещённых  христиан  Византии.  
Характерно,  что  труды  Аристотеля  принесли  в  Европу  арабы  вместе  с  началами  весьма  уже  развитой  у  них  МАТЕМАТИКИ.  Но  в  сознании  Фомы  Аквинского,  главного  идеолога  католичества,  преобладал  опять-таки  банальный  рационализм  логики  в  ущерб  глубокому  пониманию  математики.  
Для  этого  Фомы  «триединство  Бога»  представлялось  «непостижимым  уму  человеческому»,  как  и  тысячелетием  ранее  неверующему  Фоме,  будущему  Апостолу,  были  непостижимы  чудеса  и  притчи  Учителя.  То  есть  недоумие  или  скудоумие  главного  идеолога  католической  догматики  (аквината)  им  же  самим  откровенно  признавалось.
Так  невежество  католического  всё  ещё  юного  бинарного  разума,  которому  «третьего  не  дано»  по  определению,  стало  бороться  с  просвещённой  и  умудрённой  великой  традицией  диалектики  ВЕРОЙ  и  ЗНАНИЕМ  Откровения  Православия.  И  эта  борьба  продолжается,  с  тем  же   рвением  и  напором  со  стороны  Запада,  и  неизменно  стойким  сопротивлением  Востока  по  сей  день,  уж  скоро  как  1000  лет  ей  исполнится.  
На  киевском  Майдане  сегодня  мы,  как  и  весь  мир,  наблюдаем  проявление  кульминации  этой  весьма  любопытной  и  сокровенной,  даже  САКРАЛЬНОЙ  ИСТОРИИ  -  борьбы  двух  ветвей  изначально  единой  и  цельной  христианской  ИДЕОЛОГИИ.  
Западная  ветвь  претерпела  бифуркацию  (расщепление,  раздвоение)  на  протестантизм  и  католичество  пятьсот  лет  тому.  А  протестантизм  за  минувший  срок  уже  столько  раз  делился  на  секты  и  течения,  что  только  специалисты  могут  назвать  число  наличных  и  действующих «церквей».  
Почти  все  они  присутствуют,  официально  зарегистрированы   и  активно  действуют  в  Украине,  торгуя  непомерными  дозами  «опиума  для  народа».  Тут  знаменитое  выражение  Маркса  весьма  точно  и  уместно.
В  канун  же  Реформации  Эразм  Роттердамский  опубликовал  знаменитый  опус  «Похвала  глупости»,  подвергшийся  запрету  католиками  во  Франции  на  целый  век.  Первым  ощутимым  результатом  такой  административной  меры  явилась  Варфоломеевская  ночь,  резня  гугенотов  (протестантов)  католиками,  а  итогом  -  Великая  Французская  Революция,  в  которой  торжество  глупости  достигло  апогея  в  исправном  самоистреблении  христиан-французов  посредством  прогрессивного  способа,  изобретенного  техническим  разумом  месье  Гильотена.      

Справедливости  ради,  надо  сказать,  что  банальная  логика  и  рационализм  Аристотеля  имели  несомненный  успех  в  познании  окружающего  мира,  в  развитии  естествознания.  Честь  и  хвала  естественной  науке!  Кстати,  зародившейся  в  лоне  церкви.  
Однако  эта  наука  становится  «противоестественной»,  когда  свой  логический  метод  с  законом  исключённого  третьего  направляет  на  познание  собственно  ПОЗНАЮЩЕГО  МИР  и  СЕБЯ  ЧЕЛОВЕКА.  (Гильотина  -  это  замечательный  и  по  сей  день,  исправно  действующий  практический  символ  упомянутого  метода  теоретического  логического  познания.)
Такое  познание  равносильно  тому,  как,  выбросив  Библию  на  свалку  истории,  так  и  не  поняв,  ЧТО  там  записано,  КЕМ  и  для  КОГО  (?),  пытаться  сочинить  новую  «научную  Библию»,  но  уже  без  Бога  и  без  человека.  Не  случайно  Пьер  Лаплас  «не  нуждался  в  гипотезе  Бога»,  представляя  Наполеону  свою  картину  мира.  А  вот нынешние  его  коллеги  из  ЦЕРН  не  могут  отказаться  от  «частицы  Бога»,  на  поимку  которой  потрачено  массу  сил,  средств  и  времени.

Затея  эта,  обойтись  без  Бога,  изначально  была  обречена  служить  курам  на  смех,  что  в  целом  уже  и  наблюдается  сегодня  в  информационном  поле  планеты.  Многие  западные  и  наши  прозападные  учёные  с  успехом  демонстрируют  «куриную  мощь»  своих  мозгов,  повествуя  о  «панспермии»  и  о  прочих  гипотезах  «космического  происхождения  жизни  на  Земле».  
Эти  учёные  с  Библией  обходятся  сегодня  примерно  так,  как  упомянутые  фанаты  европейского  младохристианства  обходились  с  трудами  Аристотеля.  Ничто  не  ново  под  Луной,  заметил  бы  и  тут,  весьма  кстати,  Экклезиаст.
И  ведь  что  характерно!  Именно  во  Франции  с  XV  по  XVIII  и  далее  в  XIX  веке  МАТЕМАТИКА  развивалась  как  нигде  интенсивно  и  бурно,  а  логика  жила  своей  обособленной  и  довольно  таки  убогой  жизнью.  Итог  такого  независимого  и  несогласованного  развития  не  замедлил  себя  проявить  в  качестве  едва  ли  не  поголовного  «просвещённого»  АТЕИЗМА  французов,  победоносно  рассеянного  по  всей  Европе  доблестной  армией  Наполеона,  как,  кстати,  и  бледные  спирохеты,  возбудители  сифилиса,  в  качестве  «бесплатного  бонуса»  европейским  народам.
(К  чести  французов,  должен  отметить,  помимо  уже  упомянутых  выше достижений  в  математике,  что  такой  сомнительный,  (в  подавляющем  числе  печатаемых  авторов),  жанр  как  эзотерический,  у  них  представлен  весьма  достойными  именами  Эдуарда  Шюре  и  Рене  Генона.  А  иезуит  Тейяр  де  Шарден  своим  трудом  «Феномен  человека»  успешно  ломает  узкие  рамки  парадигмы  Аристотеля,  что  однако  не  вызвало  восторга  и  понимания  у  собратьев  по  ордену.  Кстати,  сегодня,  24  января,  день  рождения  Игнатия  Лойолы  (1491г.),  с  чем  и  поздравляю  всех  иезуитов.) 

Восточная  Апостольская  Православная  Церковь  за  минувшее  тысячелетие  переместила  свой  наиболее  влиятельный  центр  из  Константинополя,  основательно  разграбленного  европейскими  «собратьями  во  Христе»,  а  потом  вконец  порушенного  и  захваченного  турками,  -  в  Москву,  минуя  древний  Киев  как  ново  исторический  ремейк  древнего  Иерусалима.  Тем  самым  она  сумела  избежать  диких  крайностей  христианизации,  от  святой  инквизиции  и  перманентной  Реформации  до  воинствующего  атеизма,  которыми  в  избытке  начинена  вся  динамичная  история  Запада.  
Революция  в  России  и  образование  СССР  -  это  тоже,  в  сущности,  принципиально  западный  по  духу  религиозный  и  атеистический  одновременно,  идейно-политический  и  геополитический  проект,  претерпевший  по  ходу  исполнения  серьёзную  корректировку  с  оглядкой  самих  революционеров  на  Византийскую  традицию.  
Такими  же  проектами  были  и  реформы  Петра  Великого,  отчасти  исправлявшего  византийский  перекос  Ивана  Грозного,  однако,  опять  же,  скорректированные  и  уравновешенные  впоследствии  византийским  же  вектором  просвещённой  императрицы  Екатерины  II,  а  позднее  и  всеми  представителями  царствующей  династии  Романовых.  Среди  них,  наряду  с  императорами,  были  и  выдающиеся  святые  подвижники  и  подвижницы  монашеского  служения.
Историки-материалисты,  игнорирующие  сакральный  план,  или  ЗАМЫСЕЛ  об  истории  САМОГО  СОЗДАТЕЛЯ,  уподобляются  тем  церковным  умникам-иезуитам  аквината,  которые  пытались  доказывать  бытие  Бога  логическим  линейно-маятниковым  образом.  Эти  попытки,  как  известно,  узаконили  абсурд  как  НЕ  разумное  основание  для  веры  в  существование  Бога.  
На  таком-то  откровенно  шизофреническом  основании  (неверующий  разум  плюс  неразумная  вера)  стоит  и  действует  западный  мир,  отменяя  юридически  на  наших  глазах  одну  за  другой  библейские  Заповеди  во  имя  так  называемых  «прав  <непонятно  какого?>  человека»! 
Тут  психопатическая  клиника  шизофренического  социума  неизбежна  и  неотвратима,  как  колебания  маятника  Фуко,  и  проявляется  она,  как  правило,  в  его  крайних  мёртвых  точках.  
А  упомянутые  выше  историки  громоздят  один  на  другой  рациональные  толкования  минувших  дней,  событий,  действующих  лиц  и  бесконечно  спорят  о  пресловутой  роли  <психопатической>  личности  в  истории.  
В  итоге  таких  профессиональных  стараний,  каждое  новое  толкование  отменяет  прежнее,  каждое  новое  поколение  живёт  как  бы  в  ином  измерении  относительно  прежнего.  Хотя  новое  вышло  из  прежнего  старым,  как  мир,  чисто  библейским  способом,  как  плоть  от  плоти,  но  невесть  каким  духом  отмеченное  и  каким  крестом,  или  звездой  осенённое.
Такой  социальный  динамизм,  когда  цыплята-бройлеры,  едва  проклюнувшиеся  из  яйца,  уже  учат  жизни  курицу  и  петуха,  точнее  -  целый  инкубатор,  начинает  смешить  родителей,  но  смех  этот  чреват,  как  правило,  горькими  слезами.  Минувший  XX  век  дал  тому  массу  примеров,  но  разве  даже  наглядная  и  лично  пережитая  живая,  а  не  писанная  вилами  по  воде,  история,  кого-то  уже  научила  уму-разуму?  Так  что  же  ожидать  от  такой  писанной  торбы,  куда  свалены  в  одну  кучу  зёрна  и  плевелы  минувших  урожаев  информации,  собранной  и  едва  обмолоченной  пустыми  мозгами?
Чтобы  молотить  и  отсеивать  зёрна  от  плевел,  мозги  надобно  наполнять  соответствующим  СОДЕРЖАНИЕМ,  делающим  возможным  и  само  СООБРАЖЕНИЕ.  Без  математики  и  философии  такая  способность  ума  сама  собою  не  возникает.  Одной  только  шизофренической  логикой  МЫШЛЕНИЯ,  а  логик,  как  оказалось  в  ХХ  веке,  далеко  не  одна,  их  много,  СООБРАЖЕНИЕ  не  держится,  отказывается  надёжно  служить. 
(Кстати,  впервые  о  том,  что  логика  Аристотеля  не  единственно  возможная,  а  возможны  и  иные  логики,  заявил  приват-доцент  Казанского  Университета  Николай  Васильев  в  1911  году,  опубликовав  статью  в  немецком  журнале.  Этим  он  лишний  раз подтвердил  не  случайность  русского  приоритета  также  и  своего  предтечи  Николая  Лобачевского,  первым  нарушившего  монополию  геометрии  Эвклида.)
Есть  помимо  правил  логики  ещё  и  правила  ВЫЧИСЛЕНИЯ,  которое  сродни  МЫШЛЕНИЮ,  но  различаются  эти  процессы  своим информационным  материалом:  мышление  работает  со  смыслами  слов  и  выражений,  а  вычисление  -  со  смыслами  цифр  и  чисел.  Соображение  замыкает  сложный  триединый  интеллектуальный  процесс  в  одно  целое,  что  только  и  позволяет  ставить  вопрос  об  ИСТИНЕ  и  ПРАВДЕ  нашего  мира  и  себя  любимых,  населяющих  этот  мир.  
Таких  истин  и  правд  не  может  быть  много  уже  в  силу  очевидного  единства  самого  мира  и  собственно  человечества,  принадлежащего  миру  всеми  своими  потрохами.  Разнообразие  же  мнений  различных  особей,  причисляющих  себя  к  человечеству,  забавное  и  развлекательное  до  поры  до  времени,  однажды  испытывает  кардинальную  проверку  «на  вшивость»  и  подвергается  интегральному  синтезу.  
Итогом  последнего  являются  ИСТИНА  и  ПРАВДА  в  их  чистом  и  обнажённом  виде,  как  они  есть,  без  примеси  какой  бы  там  ни  было  лжи:  то  ли  святой,  благонамеренной,  то  ли  злонамеренной.  (Подробнее  об  этом  см.  мой  текст  «Этюд  о  ментальном  (гегелевском)  синтезе...») 
Не  грех  напомнить,  что  русский  язык  определяет  истину  как  плод  разума  человеческого,  то  есть  происходящую  от  земли,  а  правду  наш  язык  полагает  даром  небесной  благостыни,  то  есть  идущей  от  неба. (См.  Словарь  В.В. Даля.)
Ниже  я  показываю  красноречивыми  формулами  и  выражениями  «Русского  Кроссворда»,  на  живом  злободневном  примере  Майдана  и  его  героев,  как  в  принципе  работает  СООБРАЖЕНИЕ.  Это,  в  свою  очередь,  приоткрывает  и  сакральную  тайну  Пифагора,  о  которой  было  сказано  в  самом  начале:  как  числа  могут  управлять  миром?  
Далеко  не  каждый  читатель  способен  разобраться  самостоятельно  в  уравнениях  ОТО  Альберта  Эйнштейна,  не  имея  соответствующей  подготовки  в  высшей  математике.  Но  это  не  мешает  ему  верить  на  слово  специалистам,  что  действительно  Е = mc2.  
Доказательство  теоремы  Пуанкаре,  которым  прославился  наш  современник  и  соотечественник  Григорий  Перельман,  тоже  понимают  лишь  человек  двадцать  среди  всемирного  сообщества  математиков,  что  не  мешает  всем  остальным  ПОВЕРИТЬ,  что  доказательство  состоялось.    

К  счастью,  моя  ИТУ-УТИ  (информационная  теория  Универсума  и/или  универсальная  теория  Информации)  не  требует  особого  знания  высшей  математики.  Достаточно  только  школьных  знаний  арифметики  и  геометрии,  чтобы  рискнуть  СООБРАЖАТЬ  в  контексте  «Русского  Кроссворда»  и  научиться  самостоятельно  понимать  подлинную  силу  и  мощь  родного  русского  языка,  его  Божественные  смыслы,  удостоверившись  в  том  лично.  
Очень  надеюсь,  что  таких  дерзновенных  читателей,  способных  лично  удостовериться  в  истине  и  правде  ИТУ-УТИ,  у  меня  обнаружится  хотя  бы  столько,  сколько  членов  престижного  Клуба  Знатоков  телеигры  «ЧТО?  ГДЕ?  КОГДА?»  

Если  «эрудиция» = «8»(35) = «Господь» = «мудрость»,  то  «соображение» = «9»(54) = «Вседержитель» = «Процессор».  Сумма  же  этих  замечательных  качеств:  (35) + (54) = «8»(89) = «торжество(45) познания(44)».  Стало  быть,  без  должного  соображения  эрудиция  суть  приятное,  но  недостаточное  обретение  для  подлинного  торжества  познающего  интеллекта.  Хотя  в  этом  суетном  и  тщеславном  мире  часто  одним  пытаются  подменить  другое,  вместо  того,  чтобы  сочетать  их  вместе.
(Отличный  пример  сочетания  эрудиции  с  соображением  продемонстрировал  известный  широкой  публике  эрудит  Анатолий  Вассерман,  пересмотревший  многие  свои  взгляды  периода  «доминирующей эрудиции»,  после  того,  как  по  наитию  свыше  стал  соображать  диалектически  грамотно  и  продуктивно.  Стало  любо-дорого  читать  каждый  его  блог  и  слушать  взвешенные  политические  комментарии  по  телевидению.)  
На  мой  взгляд,  упомянутая  интеллектуальная  телеигра  морально  себя  исчерпала  ещё  в  прошлом  веке.  Её  с  успехом  должен  заменить  «Русский  Кроссворд»,  позволяющий  ответить  на  недостающий  самый  главный  вопрос,  обобщённо  формулируемый  так:   КАК  возможно  НЕЧТО,  произошедшее  ГДЕ-ТО  и  КОГДА-ТО?  

Все  три  неопределённости  могут  заменяться  бесконечным  числом  вариантов  конкретных  исторических  событий  с  примерным  указанием  места  и  времени.  Именно  так  может  начаться  подлинно  научная  ИСТОРИЯ  Вселенной  и,  в  частности,  минувшей  цивилизации.  
Только  вот  беда,  мало  кого  такая  история  уже  будет  занимать,  если  её  главная  ТАЙНА  будет  раскрыта  как  ИСТИНА  ОТКРОВЕНИЯ.  Самое  потрясающее  открытие  становится  банальной  прописью  спустя  уже  неделю  после  его  обнародования.    
Так  устроен  наш  безусловно-условный  мир  -  кибернетическая  игра  ИНФОРМАЦИИ.    Наш  интерес  к  прошлому  диктуется,  как  правило,  более  насущным  и  актуальным интересом  к  нашему  будущему.  «Быть,  или  не  быть?  Вот  в  чём  вопрос».  ИТУ-УТИ  позволяет  всем  заглянуть  за  горизонт  известного  в  неведомое,  то  есть  расширить  горизонт  подлинного  ЗНАНИЯ.
С О Д Е Р Ж А Т Е Л Ь Н О Е    Н А П О Л Н Е Н И Е    Т Е М Ы
1.  Дешифруем  наше  заглавие  в  три  приёма  по  частям,  чтобы  обрести  его  целостный  матричный  смысл:
а)  «Метафизика(33) майдана(21) в(03) контексте(36) глобализации(41)» = «8»(134) → (25 + 10 + 29 + 32) = «6»(96) = «конец (=антихрист)(28) нашего(32) времени(36)» = «начало (=Христос)(26) нового(34) времени(36)»;
b)  «Арифметика(33)  числа (=зла)(14) в(03) контексте(36) геометрии (=информации)(41)» = «8»(89) = «торжество(45) познания(44)» = «Программа(49) Мироздания(50)». 
с)   «(96) или(06) (89)» = «2»(191) → (09 + 10 + 43 + 19) = «9»(81) = 92 = «Господь (=инерция, =вечность)(35) Бог (=смысл, =дух)(13) Иисус (=сила)(07) Христос (=закон, =единица, =троица)(26)» = «теория(31) вероятности (=Мироздания)(50)». 

Комментировать  здесь  нечего,  ибо  всё  уже  сказано.  Разве  что  акцентировать  внимание  на  том,  что  в  итоге  мы  получили  КВАДРАТ  9 х 9,  что  пригодится  для  дальнейшего  разумения  темы.  Квадраты  в  ней  играют  ключевую  роль.
2.  Считаем  матричный  смысл  триумвирата  роботов  -    героев  Майдана:
а)  «Кличко(25) + Яценюк(32) + Тягнибок(31)» = «7»(88) = «первородный(64) грех(24)» = «число (=зло)(20) завершённое(68)» = «тёмная(27) энергия(36) космоса(25)»;
b)  «Виталий(14) Кличко(25) + Арсений(26) Яценюк(32) + Олег(21) Тягнибок(31)» = «5»(149) → (19 + 10 + 27 + 25) = «9»(81) = 92 = ...  см.  пример  1-b);

с)   (88) + (81) = «7»(169) = 132 → (15 + 10 + 40 + 25) = «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)» ← 666. 
Здесь  наряду  с  уже  знакомым  квадратом  9 х 9  мы  получили  квадрат  13 х 13,  то  есть  «Бог (=смысл)(13)»  в  квадратной  степени. Детально  о  программных  квадратах  я  писал  в  самых  разных  текстах,  кому  интересно,  тот  найдёт.  
Дело  в  том,  что  Таблица  ИПСЭК  заключает  в  себе  все  квадраты  чисел  натурального  ряда  от  1 х 1  до  12 х 12  с  одним  тонким  нюансом:  квадраты  нечётных  чисел  (1, 3, 5, 7, 9, 11)  -  это  клетки,  то  есть  пустоты  между  точками  (числами),  а  квадраты  чётных  чисел  (2, 4, 6, 8, 10, 12)  -  это  пиксели  (порядковые,  или  нумерологические  числа).
Понятно,  что  они  попарно  (чёт - нечет)  неразрывно  связаны  в  один  как  бы  «двусмысленный»  квадрат,  а  таковых  всего-то  шесть,  и  их  легко  проследить  в  Таблице,  ибо  они  упакованы  концентрично  один  в  другой  как  матрёшки.  В  центре  -  элементарная  клетка  с  буквой  «Ю»,  в  которой  легко  усмотреть  число  10,  где  1  и  0  связаны  дефисом,  как  категории  пространство-время.
Не  надо  забывать,  что  имя  числительное  «шесть» = «2»(20) = «число» =

 = «зло» = «ноль» = «точка» = «день» = «Майдан»,  а  цифра  6  обозначает  совершенное  число  первого  рода,  равное  сумме  всех  своих  делителей:  1 + 2 + 3 = 6.  Именно  с  учётом  данного  контекста  и  надо  анализировать  шесть  концентрических  квадратов,  образующих  Таблицу  ИПСЭК.

3.   Теперь  считаем  главные  смысл  образующие  ИМЕНА  и  их  программные  матричные  арифметические  и  геометрические  отношения:

а)  «УКРАИНА» = «6»(24) = «задача» = «мираж» = «миф (=факт)(10) числа (=науки)(14)» = «магия (=дыра)(17) ада(07)» = «сила(07) души(17)» = «мать(11) истины(13)» = «игра(15) ума(09)» = «тьма(11) тела(13)» = «космос» = «квадрат» = «красота»;
b)  «МАЛОРОССИЯ» = «6»(42) = «реальность» = «духовность» = «эсхатология» = «русская(24) идея(18)» = «душа(17) Украины(25)» = «число(20) + слово(22)» = «мера(21) языка(21)» = «инквизитор» = «умная(21) цифра(21)»;
с)  Надо  отметить,  что  в  том  и  другом  имени  кардиналы  «6»  -  число  совершенное,  а  ординалы  образуют  пару  чисел  зеркальной  инверсии  (24) ~ (42),  дающие  в  сумме  «3»(66) = «дезинформация» = «противоречие».

Кроме  того,  оба  ординала,  сокращаясь  делением  на  кардинал,  дают  числа  4  и  7,  составляющие  между  собой  «условно  золотую  пропорцию»:   4 : 7 = 7 : (4 + 7);    72 ≈ 4 х 11;    (49) ≈ (44);  

Разность  примерного  равенства:  49  ̶  44 = 5,  а  «пять» = «1»(19) = «один» = «раз».  Вот  почему  я  назвал  пропорцию  золотой  УСЛОВНО.  Она  отличается  от  истинно  золотой  пропорции  тем,  что  вместо  числа  1,  характерной  разности  примерного  равенства,  тут  фигурирует  ИМЯ  ЧИСЛИТЕЛЬНОЕ  «один».
Смысл  полученного  приблизительного  равенства:  «Программа» = «XiT-рый(21)  хо-XoL(28)» = «4»(49) = 72 ≈ «8»(44) = «познание (=Православие)».
4.  Усложняем  нашу  задачу  (=Украину):

а)  «МАЛОРОССИЯ(42)   ̶   ИДЕЯ(18)» = «6»(24) = «УКРАИНА»;

b)   «УКРАИНЕЦ» = «8»(35) = «МАЛОРОСС» = «Господь» = «инерция» = «вечность» = «мудрость» = «философия» = «Утешитель»;  что  называется  «не  вмер,  так  сдох».  Это  касается,  в  частности,  и  гимна  «Ще  не  вмерла  Украина...»,  бесхитростно  и  просто  украденного  новоукраинцами  у  поляков.  С  которыми,  кстати,  тоже  есть  известное  числовое  родство  эквивалентности  имён:  «поляк» = «1»(28) = «хохол» = «антихрист» = «дьявол» = «Израиль».  

Но  новоукраинцы  упорно  открещиваются  от  этого  имени,  полагая  его  «оскорбительным».  Я,  как  уже  ясно,  ничего  оскорбительного  в  таком  имени  для  себя  не  усматриваю,  включив  его  в  состав  авторского  псевдонима.

(Я  уже  не  говорю  об  исторической  заклятой  «взаимной  любви»  моих  земляков  и  поляков  против  России.  Но,  если  поляков  извиняет  их  католицизм,  они  нас,  православных,  высокомерно  и  абсолютно  необоснованно  именуют  схизматами,  то  есть  сектантами-еретиками,  то  хохлам,  воевавшим  с  единоверцами, прощение  ещё  надо  заслужить  покаянными  молитвами  и  постом.)
c)  Однако  пора  нам  обратиться  к  геометрии.  Число  (35)  имени  малоросс (=украинец)  делит  отрезок  натурального  ряда  от  (24)  до  (42),  то  есть  собственно  «идея(18)»,  на  два  отрезка:  (35)  ̶  (24) = (11)  и  (42)  ̶  (35) = (07).  Стало  быть,  мы  получаем  продолжение,  или  аналог  уже  рассмотренной  выше   УСЛОВНО  золотой  пропорции :  7 : 11 = 11 : (7 + 11);   112 ≈ 7 х 18;    (121) ≈  (126).
Тут  та  же  история,  что  и  в  прошлом  примере:  126  ̶  121 = 5,  а  «пять» = «1»(19) = «один».  Матричный  смысл  примерного  равенства  условной  золотой  пропорции  определим  после  декодирования  чисел:
«4»(121) = 112 → (32 + 10 + 26 + 19) = «6»(87) = «число(20) иррациональное(67)»;

«9»(126) → (25 + 10 + 26 + 20) = «9»(81) = 92 = «теория(31) Мироздания (=вероятности)(50)» = «Господь Бог Иисус Христос».

Стало  быть,  «6»(87) ≈ «9»(81),  «иррациональное  число» ≈ «теория  Мироздания».  Тут  уже  разность  примерного  равенства  составляет  «6»(06) = «ад» → «шесть(20) ноль(20) шесть(20)» = ~ «6»(60) = «шесть(20) шестьдесят(40)» = «число(20) уникальное (=кибернетики)(40)» = «русский(20) язык(20) цифр(20)» = «Вселенский(33) Разум(27)».
d)  Обобщая  результаты  пропорций  из  примеров  3.с)  и  4.с),  мы  имеем  фрагмент  числового  ряда:  1, 3, 4, 7, 11, 18, 29...  где  каждый  третий  член  равен  сумме  двух  предыдущих.  Мне  лень  уточнять,  (я  ведь  не  математик),  касается  ли  это  чисел  Фибоначчи?  Пусть  в  эту  тему  углубятся  специалисты.  Я  возвращаюсь  к  нашему  Майдану,  о  чём  ещё  не  всё  красноречивое  сказано.
5.  Возвратимся  к  вящей  простоте  всё  той  же  задачи-Украины:
а)  «МАЙДАН» = «2»(20) = «число» = «зло» = «зависть» = «язык» = «логика»;  

Язык  мой  -  враг  мой!  Эта  русская  поговорка  тут  очень  кстати.  Что  у  трезвого  на  уме,  то  у  «майдаУна»  на  языке.  Отнюдь  не  потому,  что  они  пьяны  в  вульгарном  смысле  слова,  они  просто  безнадёжно  глупы,  ибо  невежественны  и  завистливы:

b)  «украинский(30) дух (=Бог, =смысл)(13)» = «7»(43) = «совесть(23) + зависть(20)» = «князь(27) мира(16)» = «энтропия» = «ложь (=слово)(22) совести(21)» = «число(20) крови(23)».    
с)  «украинский(30) язык(20)» = «украинская(34) мова(16)» = «5»(50) = «деформация» = «рационализм»;
d)  «украинский(30) культурный(37) код(15)» = «1»(82) = «ТО(09),  ЧЕГО(24)  НЕ(12)  МОЖЕТ(28)  БЫТЬ(09)»;

е)  «украинский(30) императив (=человек)(36)» = «3»(66) = «дезинформация» = «противоречие»;

f)  «киевский (=русский, =великий)(20) дух (=Бог, =смысл)(13)» = «6»(33) = «Иисус (=сила)(07) Христос (=закон)(26)»;

g)  «русский (=киевский, =великий)(20) культурный (=космический)(37) код (=мир)(15)» = «9»(72) = «Творец (=арифметика, =метафизика)(33) и(01) Создатель (=Календарь, =киберсистема)(38)».
    П Р Е Д В А Р И Т Е Л Ь Н О Е    З А К Л Ю Ч Е Н И Е

Этих  пяти  пунктов  достаточно  скромного  наполнения  неисчерпаемой по  сути  дела  темы  (приложение  методов  ИТУ-УТИ  к  актуальным  событиям  дней  текущих)  уже  предостаточно,  чтобы  любой  читающий  по-русски  и  хоть  чуть-чуть  соображающий  в  принципе,  смог  бы  сам  сделать  определённые  выводы  и  заключения  по  поводу  осмысленного  им  материала  «Русского  Кроссворда».  
Эти  выводы  могут  (скорее  даже  должны)  принимать  форму  предметных  конструктивных  вопросов,  побуждающих  к  поиску  ответов,  которые  продвинули  бы  читателя  дальше  и  глубже  в  постижении  окружающего  мира,  способствовали  бы  лучше  понимать  себя  любимого  и  себе  подобных  гомо  сапиенсов  -  нанороботов  Универсума.
Человек  разумный  отличается  от  человека  глупого  именно  тем,  что  он  раньше  или  позже,  но  осознаёт  себя  именно  роботом  Универсума,  или  рабом  Божиим,  что  одно  и  то  же.  А  вот  глупый  человек  только  лишь  мнит  себя  разумным,  ибо  его  собственное  сознание  им  самим  для  себя  же  не  удостоверено  работой  познающего  ума.  Он  принимает  для  себя  готовые  стереотипы  так  называемых  «общепринятых взглядов»,  даже  не  подозревая,  что  это  не  более  чем  «миражи(25)  времени(36)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)».  
А  в  конце  времён  рассеиваются  и  миражи.  Это  болезненный  процесс,  каким  мы  его  и  наблюдаем  в  таком  показательном  случае  как:  «мираж» = «6»(24) = «Украина» = «Запад»  и  т. д.  и  т.  п.  Я  искренне  сочувствую  всем  тем  молодым  землякам,  кто  по  недоумию  и  банальному  невежеству,  с  юным  пылом,  поддался  дешёвым  провокациям  прожжённых  политиканов  «пятой  колонны», активистов  и  лидеров  уже  третьего  за  последние  22  года  Майдана.
Но  не  могу  не  отметить,  что  ответственность  за  весь  этот  бардак  в  постсоветской  Украине  несут  на  себе  не  только  власти,  так  называемая  «элита  нации»,  прости  Господи,  хоть  она-то  и  в  первую  голову,  но  и  все  без  исключения  скудоумные  идеологи,  кто  косо  смотрит  на  Россию  и  мнит  себя  некой  особой  и  отдельной  «европейской  нацией».

Всё  это  уже  проходили  в  истории  не  раз  и  не  два:  майдан  незалежности,  майдан  незаможности,  наконец,  майдан  неспроможности  перед  дефолтом.  «МайдаУнам»  следовало  бы  пройти  тест  на  хромосомный  состав.  Если  это  болезнь  генетическая,  то  ЕС  должен  хорошо  подумать  на  предмет  инкорпорации  в  свой  состав  такого  числа  неизлечимо  больных  умом.  Стоит  ли  эта  шкурка  выделки?
ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГУ.  Аминь.***
***4861  слово:  (32 + 19 + 35 + 40 + 25 + 22) = «2»(173) → (09 + 10 + 35 + 12) = «3»(66) = «УКРАИНА(24) + МАЛОРОССИЯ(42)» → (12 + 40 + 20) = «9»(72) = «Творец (=арифметика, =метафизика)(33) и(01) Создатель (=Календарь, =киберсистема)(38)».
24.12.2013г.
ЭТО  МОЙ  ПРАВОСЛАВНЫЙ  ПОДАРОК  Украине  и  Европе  

к  евро  РОЖДЕСТВУ  ХРИСТОВУ!
