СМЫСЛ  КАЛЕНДАРНОГО  ИНТЕРВАЛА  от  21.12.2012г.  до  28.07.2013г.
Сегодня  29  июля,  понедельник,  или,  как  я  уже  писал,  «начало(26) нового(34) мира(16)» = «4»(76) = «число(20) симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)».  
Вынужден  был  моим  со-Автором  сделать  ещё  и  эти  вычисления,  связующие  конец  календаря  майя  с  «концом  света»  в  библейской  версии  Апокалипсиса.  Причём,  принуждён  я  к  этому  довольно  грубо,  проснулась  моя  язва  12-пёрстной  кишки  и  не  успокоилась,  пока  я  не  начал  считать  то,  что  требовалось  со-Автору.  Ещё  и  простуда  какая-то  добавилась  невесть  откуда.
Итак,  указанный  интервал  -  это  «семь(15) месяцев(33)  и(01) семь(15)  дней(19)» = «Господь Бог(48) и(01) Святой Дух(34)» = «2»(83) = «нравственный (=православный, =планетарный)(47) императив(36)»,  или  же  это  «семь  месяцев (=треугольник)(48) и(01) одна  неделя (=Провидение)(52)» = «2»(101) = «информационный(63) предел(38)» = «Юрий(17) Александрович(54)  Галушко(30)».  Это  уже  выход  за  пределы  квадрата  10 х 10 = «1»(100) = 102 = «число(20) незавершённое(80)» = «информационный(63) комплекс (=Универсум)(37)».  
Общий  же  смысл  этих  двух  результатов  дешифровки  одного  и  того  же календарного  интервала:  (83) + (101) = «4»(184) → (32 + 10 + 45 + 32) = «2»(119) → (09 + 10 + 46) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив(36)» = «Космическая(41) π-зда(24)».  Это  грубо  звучащее  выражение,  тем  не  менее,  весьма  точно  обозначает  именно  порождающий  женский  анатомический  орган,  извергающий  очередной  плод  программного  сотворения,  метафизический  (=арифметический)  прообраз  развития  собственно нового  мира.  Схематически  наглядное  изображение  этого  математического  в  своей  натуре  органа  Универсума,  при  желании,  можно  даже  усмотреть  в  Паутине  ЭКИСФМК.  
*   *   *

До  Преображения  Господня  19  августа,  когда  исполнится  ровно  12  лет  моего  служения  Господу  по  оформлению  Его  Откровения,  а  «двенадцать(38) лет(12)» = «5»(50) = «Мироздание» = «Откровение»,  остаётся,  считая  с  29  июля,  3  недели  и  1  день,  или  же  22  дня:  «три(12) недели(28) и(01) один(19) день(20)» = «8»(80) = «принуждение(59) к(03) миру(18)» = «новое(29) самосознание(51)»;    «двадцать(26) два(09) дня(17)» = «7»(52) = «Провидение».   
Общий  смысл  этих  двух  результатов:  (80) + (52) = «6»(132) → (20 + 10 + 29 + 09) = «5»(68) = «числовой(32) континуум(36)» = «сущностное(48) число(20)».  Присовокупив  этот  итог  к  общему  итогу  смысла  большого  интервала,  исчисленного  выше,  получаем:  (65) + (68) = «7»(133) → (15 + 10 + 29 + 12) = «3»(66) = «противоречие» = «дезинформация» = «истина(12) + добро(30) + красота(24)» = 6 х 11.  Именно  этим  смыслом  запускается  развитие  любого  исторического  сюжета.  

Для  нового  русского  мира  существенно,  что  сумма  зеркальной  пары  инверсии  как,  например, «Украина (=Запад)(24) + Малороссия (=руская идея, =эсхатология, =инквизитор, =великоросс)(42)» = «3»(66), что  дешифруется  как  (12 + 40 + 20) = «9»(72) = «Творец и Создатель» = «русский  культурный  код».  
(Мы  получили  замечательный  матричный  смысл,  который  являет  собою  произведение  совершенного  числа  первого  рода  (правой  золотой  середины  порядка  однозначных  чисел)  6  на  симметричное  двузначное  число  (11) = «мать (=тьма)»,   которого  имя  числительное  эквивалентно  имени  числительному  «девяносто» = «7»(43) = «одиннадцать»  и  такому  понятию  как  «энтропия» = «7»(43) = «украинский(30) дух(13)».
Мы  вправе  заключить,  что  числу  «противоречие» = «3»(66)  соответствует,  во-первых,  отмеченный  смысл  «мать (=тьма)»,  взятый  совершенное  число  раз,  то  есть  «шесть(20)  раз(19)» = «3»(39) = «формация» = «яйцеклетка» = «зеркало».   
Во-вторых,  ему  сопутствует   также  и  неотторжимый  от  числа  матричный   смысл  имени  числительного  -  произведения  энтропии  на  «число» = «шесть» = «2»(20) = «ноль» = «зло»:  (43) х (20) = «5»(860)  → (19 + 35 + 40) = «4»(94) = «программный(58) императив(36)» ~ (49)«4» = «Программа».
В  этом  смысле  и  заключается  программная  природа  собственно  противоречия,  ибо,  складывая  наши  два  результата  матричных  смыслов  собственно чисел  со  смыслами  соответственных  имён  числительных,  имеем:  «цивилизация(39) + программный императив(94) =  «7»(133) → «3»(66) = «противоречие» = «дезинформация».  Без  противоречия  нет  интриги,  а  без  интриги  нет  развития  сюжета:  «интрига» = «6»(24) = «любовь».  
Полнокровная  и  продуктивно  полноценная  любовь  -  это  практическое  отношение  противоположных  полярных,  или  разнополых,  субъектов  друг  к  другу,  притяжение  противоположностей  одного  потенциально  целого  -  образование  человеческой  семьи,  элементарной  основы  рода.  Это  -  ни  что  иное  как  диалектика  в  её  наиболее  естественном  и  полном  выражении  с  известными  тремя  законами.)
Далее,  ещё  раз  отмечаем,  что  при  обозначении  именами  числительными  начало  второго  порядка  натурального  ряда  (первого  -  для  двузначных  чисел)  11  и  конец  десятого  порядка  (девятого  - для  двузначных  чисел)  90 эквивалентны  в  матричном  смысле  энтропии,  числу  «7»(43).  Все  названные  три  числа  принадлежат  корневой  Матрице  и  дают   в  сумме:  11 + 90 + 43 = «9»(144) = 122,  а  соответствующие  им  точки  в  структуре  Паутины  образуют  прелюбопытные  треугольники.  Но  здесь  погружаться  в  геометрию  Паутины  я  не  буду.     
Однако  будет  уместно  и  очень  кстати  обратиться  к  Таблице  ИПСЭК  и  отметить  следующее.  Поскольку  там  заполнены  информацией  именно  клетки,  то  я,  не  вдаваясь  в  детали,  называю  Таблицу  квадратом  11 х 11 = 121  клетка.  Однако  на  самом-то  деле  этот  Квадрат  включает  в  себя  все  возможные  12  квадратов,  однако,  весьма  разных  по  своей  структуре.  Квадрат  12 х 12  -  это  квадрат  точек  пересечения  условных  горизонталей  с  вертикалями.  В  него  плотно  посажен  квадрат  11 х 11  элементарных клеток.  Пиксельный  квадрат  10 х 10  соответствует  клеточному  квадрату  9 х 9.  В  последнем  уже  заключён  пиксельный  квадрат  8 х 8,  а  в  нём  уже  клеточный  7 х 7.  

Таким  образом,  видна  закономерность  сочетания  в  плотной  упаковке  разных  квадратов:  пиксельные  квадраты  -  с  чётным  числом  стороны,  клеточные  -  с  нечётным.  Более  того,  они  попарно  сращены  в  одно  неразъёмное  целое,  ибо  точки  (пиксели)  и  промежутки  между  ними  обусловливают  друг  друга:  без  точек  будет  сплошная  пустота,  без  промежутков  между  точками  будет  сплошная  монолитная  заполняемость,  ликвидирующая  собственно  раздельные  точки.

Стало  быть,  мы  можем  различать  в  монолите  Таблицы  ИПСЭК  всего  шесть  концентрических  спаренных  квадратов  с  центром  в  элементарной  клетке  «Ю» -  квадрат  №1,  (2 х 2  пикселя  и  1 х 1  промежуток,  или  пустота).  Каждый  следующий  квадрат  включает  в  себя  предыдущий:  квадрат  №2,  (4 х 4  точки  и  3 х 3  промежутка),  №3  (6 х 6  точек  и  5 х 5  пустот),  №4  (8 х 8  точек  и  7 х 7  пустот),  №5  (10 х 10  точек  и  9 х 9  пустот),  №6  (12 х 12 точек  и  11 х 11  пустот).  
На  мой  взгляд,  особый  интерес  из  перечисленных  привлекают  такие  квадраты  как:   72 = «4»(49) = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид»;   82 = «1»(64) = «Космический(37) Разум(27)»,  что  прямо  коррелирует  с  квадратом  гексаграмм  «И  цзин»,  и  92 = «9»(81) = «Господь Бог Иисус Христос» = «теория(31) вероятности(50)» = «катастрофа(31) Мироздания(50)»,  что  прямо  коррелирует  с  квадратом  тетраграмм  «Тай  сюань  цзин»  Ян  Сюна.  
В  сумме  эти  числа  дают:  (49) + (64) + (81) = «5»(194) → (19 + 10 + 43 + 32) = «5»(104) → (19 + 10 + 32) = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «сперматозоид» = «Вселенская(37) π-зда(24)».  Условно  можно  назвать  эти  аналитически  выделенные  квадраты  «земными».  В  единой  естественной спайке  это  пиксельный  квадрат  8 х 8,  снаружи  которого  клеточный  (пустотный)  квадрат  9 х 9,  а  внутри  такой  же  пустотно-клеточный  7 х 7.  Как  говорится  часто  в  рекламе,  имеем  три    в  одном.
Квадрат  пикселей  легко  соотносится  с  известным  квадратом  гексаграмм  «И  цзин»  8 х 8,  который   загружен  алгоритмом  бинарного  языка  логики  Аристотеля-Конфуция  и  кремниевого  компьютера.  Внешний  квадрат  клеток  соотносим  с  квадратом  тетраграмм  «Тай  сюань  цзин»  9 х 9,  который  загружен  алгоритмом  троичного  языка  диалектики  Платона-Лао-цзы  и  квантового  компьютера.  А  внутренний  квадрат  клеток  7 х 7,  как  можно  предполагать,  загружен  матрицей  сюжетов  библейской  программы  сразу  двух  Заветов.  

Особый  пиксельный  квадрат  совершенного  числа  6 х 6,  седьмой,  если  считать  от  периферии  к  центру,  и  шестой  при  обратном  счёте,    плотно  смыкающийся  с  клеточным  7 х 7,  соответствует  числом  пикселей,  как  это  видно  из  Таблицы,  числу  букв  русского  алфавита - 33,  плюс  три  буквы  кода  Интернета,  www.  Этот  язык,  как  можно   предположить,  служит  некой  управляющей  и  координирующей  программой   интегрального синтеза   всех  перечисленных  и  ещё иных  возможных  программ,  о  которых  будет  сказано  ниже.    
Условно  «небесная»  троица  квадратов  -  это  два  пиксельных,  внутренний  -  102 = «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)»  и  внешний  -  122 = «9»(144) → (25 + 10 + 27 + 32) = «4»(94) = «программный(58) императив (=континуум, =человек)(36)»,  что  есть  зеркальная  инверсия  самого  внутреннего  пустотно-клеточного  квадрата  из  прошлой  условно  «земной»  троицы «4»(49) = 72.  А  между  ними  будет  третий  средний  и  уже  пустотно-клеточный  112 = «4»(121) → (32 + 10 + 26 + 19) = «6»(87) = «число(20) иррациональное(67)».
Эта  троица  замечательна  уже  тем,  что  в  сумме  даёт:  (100) + (121) + (144) = «5»(365),  то  есть,  в  ординале  мы  имеем  число  дней  нормального  календарного  года,  что  соответствует  52  неделям  плюс  один  день.  Матричный  смысл  этого  годичного  цикла  я  уже  не  раз  просчитывал,  но  здесь  можно  и  повторить:  «триста(16) шестьдесят(40) пять(19)  дней(19)» = «4»(94) ~ (49)«4» = 72 = «Программа».  
Иными  словами,  смысл  всей  «небесной»  троицы  квадратов  равен  смыслу  самого  внешнего  её  пиксельного  квадрата  12 х 12  (см.  выше  второй  абзац),  который,  в  свою  очередь,  зеркально  инверсен  смыслу    внутреннего  «земного»  пустотно-клеточного  квадрата  7 х 7,  тесно «сросшегося»  с  «совершенным»  пиксельным  квадратом  6 х 6.  
Это  очень  любопытное  открытие,  если  учесть,  что  12  -  это  число  солнечных  месяцев  года,  а  7  -  это  число  дней  недели,  тесно  связанное  кратным  отношением  с  13  лунными  месяцами  года,  каждый  из  которых  включает  совершенное  число второго  рода  -  28  дней.
Момент  взаимной  зеркальной  симметрии  (или  инверсии)  для  «небесных  пикселей»  (точек)  и  «земных  пустот»  (клеток)  мне  представляется  принципиально  важным  для  понимания  функционирования  всей  киберсистемы  Универсума.  Как  и  то,  что  122 = 4 х 62,  а  62 = 4 х 32 = 4 х 9.  Тут  надо  учитывать,  что  числа  4  и  6  -  это  две  золотые  середины  первого  порядка,  левая  и  правая,  а  9  -  конец  этого  порядка  и  инверсия  числа  6,  правой  золотой  середины,  относительно  некоего  внешнего  для  чисел центра  симметрии.  Не  зря  эти  числа  в  ицзинистике  служат  символами  «старой  инь»  и  «старого  ян»,  а  сочетаясь  вместе,  они  выражают  красноречивый  графический  символ  Дао  -  69.

*   *   *
Делать  предметно  содержательные  выводы  из  всего  здесь  изложенного  относительно  описанных  концентрических  квадратов  я  ещё  не  готов,  со-Автор  Сам  не  спешит  с  выводами  и  меня  пока  щадит.  Похоже,  что  я  утолил  Его  рабочий  зуд  на  сегодня.  Кишкой  своей  апостольской  чувствую.  
Однако  эти  квадраты  подсистемы «Пространство»  взаимосвязаны  в  Паутине  ЭКИСФМК  с  концентрическими  кругами  подсистемы  «Время»,  и  вместе  ими  согласовано  решается  проблема  «квадратуры  круга»,  то  есть  возникновения  (или  образования)  пространства-времени  из  собственно  чистой  метафизической (=арифметической)  ИНФОРМАЦИИ,  из  последовательности  чисел  определённого   ряда,  или  его  отрезков.  Безграничным  источником  программного  ресурса  могут  служить,  например,  самые  различные  отрезки  последовательности  дроби  числа  π.  

В  самом  общем  плане  я  бы  подытожил  всё  вышеизложенное  примерно  так:  

1)  Смысловая  матричная  связь  календарного  интервала  между  концом  майского  календаря  и  концом  света  в  библейской  интерпретации  прочитывается  вполне  осмысленно  как  программная.  Предстоящие  три  недели  до  19.08.2013г.  тоже  матричным  смыслом  своим  вполне  понятны  как  задающие  центральное  противоречие  для  нового,  именно  русского,  мира.  (Всякое  новое  в  подлунном  мире  это  хорошо  забытое  старое.)
2)  После   внимательного  изучения  всех  возможных  треугольников  в  Паутине  с  вершинами  в  точках  11 (=мать =тьма),  43 (=энтропия)  и  90 (=шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)) (их  общая  сумма  равна  122),  возможно  и  добавится  чуть-чуть  моего   понимания  того,  как  именно работает  собственно  программный  календарный  счётчик.  
Этим  треугольникам,  скорее  всего,  должны  отвечать  (как  бы  им  в  противовес)  другие  треугольники,  например,  с  вершинами  в  зеркальных  точках  34 (=гравитация),  09 (=суд, =Сын)  и   11 (=мать, =тьма).  Тут  общая  сумма:  34 + 09 + 11 = «9»(54) = «Процессор» = 6 х 9  -  произведение  старых  инь  и  ян  друг  на  друга,  или  их  совокупление,  грубо  говоря,  и  мягко  выражаясь.

3)  Если  сложить  две  упомянутые  суммы  вершин,  то  получится:  (144) + (54) = «9»(198) = (99) + (99)  -  сумма  двух  матричных  чисел  ЭКИСФМК.  Чисто  математический  смысл  одного  такого  числа  я  не  раз  показывал:    «9»(99) = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» -  совершенное  число  третьего  рода  496.  
4)  Ещё  в  первой  своей  книге  я  показал  интегральный  смысл  собственно  троичного  состава  для  суммы  двух  матричных  чисел  ЭКИСФМК:  «Вселенский Разум(60) + Космический Разум(64) + Планетарный Разум(74)» = «9»(198) = (99) + (99).
Сие  есть  ни  что  иное  как  синтез  системно  иерархических  трёх  парадигм:  XiT-XoL’a  (центральная),  Платона (промежуточная) и  Аристотеля  (периферийная).  
Их  зеркальные  инверсии  соответственно  таковы:  (06) = «ад»,  (46) = «информация»,  (47) = «наноробот» = «гомо(23) сапиенс(24)».  И  они  дают  общую  сумму:  «9»(99).
5)  Можем  подставить  соответственно  именам  числительным  выражаемое  ими  совершенное  число  третьего  рода  и  декодировать  вновь  полученную  сумму  на  предмет  её  интегрального  матричного  смысла:  496 + 496 = 992,  что  в  нумерологически  полном  виде  будет  «2»(992) → «два(09) девятьсот(35) девяносто(43) два(09)» = «6»(96) = «конец(28) нашего(32) времени(36)» = «начало(26) нового(34) времени(36)».  

По-моему,  очень  наглядно  и  убедительно.  Особенно  символично  число  96  как  вывернутый  наизнанку  символ  Дао  69.  Между  этими  двумя  числами  вмещается  вся  «жизнь» = «9»(27) = 96  ̶  69 = «правда».
ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.***
***2035  слов:  (14 + 19 + 29 + 19 + 15) = «6»(96) = «конец (=герой, =антихрист)(28)  нашего(32)  времени(36)» = «начало  (=Христос)(26)  нового(34)  времени(36)» = «юродивый (=Юра  дивный)(34) последних(43) дней(19)».

Р. S.  В  заключение  всех  своих  святых  писаний  хочу  отметить  существенный  нюанс:  ИТУ-УТИ  -  это  исключительно  для  тех,  «кто  имеет  ум»,  как  выразился  Иоанн  Богослов.  А  я  ещё  и  добавлю  от  себя:  для  тех,  кто  способен  и  желает  жить  своим  умом,  не  слишком-то  полагаясь  на  публичные  авторитеты  отечественного,  или  инородного  разлива.  У  русских,  слава  Богу,  есть  один  безусловный  авторитет,  которого  я  с  особым  удовольствием  здесь  процитирую  полностью,  ибо  лучше  выразить  себя,  чем  это  сделал  он,  мне  при  всём  желании  не  удастся:
	

	Антология русской поэзии
	(ИЗ ПИНДЕМОНТИ)

Не дорого ценю я громкие права,
От коих не одна кружится голова.
Я не ропщу о том, что отказали боги
Мне в сладкой участи оспоривать налоги,
Или мешать царям друг с другом воевать;
И мало горя мне, свободно ли печать
Морочит олухов, иль чуткая цензура
В журнальных замыслах стесняет балагура.
Все это, видите ль, слова, слова, слова*.
Иные, лучшие, мне дороги права;
Иная, лучшая, потребна мне свобода:
Зависеть от царя, зависеть от народа -
Не все ли нам равно? Бог с ними.
                                                    Никому
Отчета не давать, себе лишь самому
Служить и угождать, для власти, для ливреи
Не гнуть ни совести, ни помыслов, ни шеи;
По прихоти своей скитаться здесь и там,
Дивясь божественным природы красотам,
И пред созданьями искусств и вдохновенья
Трепеща радостно в восторгах умиленья.
- Вот счастье! вот права...

* Hamlet. (Примеч. А.С.Пушкина.)
 


Родившись  10  февраля  1947  года,  в  день  110-летия  смерти  поэта,  я  принял  от  него  эстафету  русской  планетарно-космической  культуры  языка  и  пока  ещё  несу,  ибо  некому  её  передать:  «поэзия (=вечность)(35) + математика (=жизнь)(27)» = «8»(62) = «великий (=русский)(20) инквизитор(42)».  
Трепещите,  грешники!  В  дополнение  к  ЕГЭ  по  «Русскому Кроссворду»  все,  от  школьника  до  президента,  будут  сдавать  ещё  и  ЕБЭ  по  арифметике  с  геометрией.  Ибо  дремучее  невежество,  самодовольная  глупость  и  откровенное  хамство  -  вот  те  неодолимые  преграды,  что  всегда  стояли  и  продолжают  стоять  на  пути  у  нового  русского  мира. 
Социальные  революции  без  тотальной  образовательной  революции  в  мозгах  активных  членов  социума  просто  обречены  наступать  на  старые  грабли,  ибо  сие  подобно  тому,  как  разливать  молодое  вино  в  ветхие  прохудившиеся  меха.  
Тех,  кто  ввёл  в  Россию  Болонскую  систему  образования,  мало  расстрелять  на  Лобном  месте  рядом  с  памятником  Минину  и  Пожарскому  в  День  русского  языка  при  стечении  народа.  Там  же  загодя  надо  отлить  в  бронзе  барельеф  этой  публичной  казни  и  открыть  его  в  день  этой  казни.  Расстрел  пусть  будет  виртуальным  (фигурантов  можно  отправить  в  реальную  ссылку,  например,  в  Туруханск  на  пожизненное  поселение),  но  памятник  должен  быть   натуральным.  В  назидание  нашим  потомкам. 
Всем  либералам  и  демократам  надо  зарубить  себе  на  носу  следующую  формулу  из  ИТУ-УТИ:

«товарищ(32) Сталин(15)» = «2»(47) = «гомо(23) сапиенс(24)» = «Юрий(17) Галушко(30)» = «наноробот» = «бозон(31) Хиггса(16)» = «абсолютная(35) истина(12)».  
Кто  с  этим  не  может  согласиться,  должен  признать  себя  обыкновенным  гуманоидом,  не  доросшим  своим  умом  до  гомо  сапиенса.  Ведь  «русский»  -  это  только  имя  прилагательное,  а  «человек»  -  это  уже  имя  существительное.  Соединяются  они  вместе  лишь  тогда,  когда  имеется  в  наличии  «нравственность» = «2»(56) = «русский(20) человек(36)» = «пространство».  
Далеко  не  каждому  удаётся  практическое  осуществление  такой  связки  и  её  прочное  удержание  вплоть  до  разрыва  аорты.  Но  именно  таково  требование  к  русским  нашего  дорогого  Творца  и Создателя.  Русский  -  это  не  национальность,  это  призвание  и  долг.  Этим-то  мы  и  отличаемся  от  всех  прочих  на  земле.  
И  пусть  нас  боятся  остальные,  люди,  истинно  верующие,  боятся  Господа Бога.  Ибо  «русский(20) народ(28)» = «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)».  Нам  же  только  себя  и  надо  остерегаться.  Иные  враги  нам  не  страшны.  И  они  это  знают.  Русским  остаётся  лишь  обрести  себя,  самоопределиться, познав  БОЖЕСТВЕННУЮ  РУССКУЮ  ИДЕЮ.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.*** 
***2646  слов:  (14 + 19 + 30 + 27 + 20 + 15) = «8»(125) = 53 = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30) XiT-XoL(24)» = «Григорий(37) Яковлевич(40) Перельман(48)» = «тридцать(29) восемь(25) учеников(36) Пифагора(35)».
31.07.2013г.
