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Есть многое на свете, друг Горацио,

что и не снилось нашим мудрецам.

Вильям Шекспир
          Труд Александра Чижевского «Физические факторы всемирно-исторического процесса» увидел свет в 1926 году в Калуге. Спустя 86 лет, минувших с той поры, можно усмотреть даже зловещую иронию в том, что революционный романтизм тех первых советских лет, несомненно присутствовавший в настроении молодого учёного, которому и тридцати ещё не исполнилось, был грубо попран отнюдь не идеалистами, а вульгарными материалистами, выдававшими себя за марксистов и диалектиков, откровенно фарисейским образом. Автор замечательнейшего и удивительного по объёму материала исследования, притом  редкой научной добросовестности, чудом уцелел, пройдя ссылку в Караганде и прочие тяготы и лишения. 

          Он вынужден был существенно  сузить  профиль  своих научных интересов и не вспоминать о своём уникальном во многих отношениях труде молодости. Не вспоминала о нём и научная общественность, похоже, напрочь забывшая о том, что Чижевский на огромном статистическом материале показал, что характер периодического изменения  солнечной активности достоверно коррелирует с  характером и содержанием социальной активности земных сообществ, как бы предопределяя войны, эпидемии, революции, перемежающиеся  периодами относительно мирного созидательного труда.  
           Геофизика и астрофизика начала XXI века весьма продвинулись в изучении Солнца и его влияния на планету и её обитателей, но эти знания остаются предметом этих и других технических наук. Гуманитарное знание, исключая прикладную медицину, которая гуманитарна лишь условно, поскольку естественно-научным методом пользуется, мало  затронуто достижениями и открытиями в космологии. Официальная (профессиональная) наука оставила сложнейшие отношения человека и общества  с космосом на откуп разных околонаучных толкователей эзотерического, астрологического, религиозного и им  подобных  планов, а также литераторам популярного фантастического жанра, имеющего с наукой мало общего.

           И чем громче и сенсационнее физики подают свои открытия, (последнее сообщение от 4 июля о «частице, похожей на бозон Хиггса»), тем явственнее открывается людям, сведущим в философии и теории познания, что господствующая последние два века научная идеология позитивизма, мягко говоря, затягивает петлю на собственной шее. Увы, но её адепты, передовой отряд физиков-теоретиков, включая  нобелетированных  лауреатов, за редкими исключениями, не готовы воспринимать революционный переворот  привычной парадигмы с ног на голову. 

           Их безрассудное стремление создать «теорию всего», то есть свести к физике поля объяснения окружающего мира и себя любимых, населяющих этот мир, то есть свой язык и собственное сознание, порочно уже в исходном посягательстве на прерогативы метафизики, которую они не признают достойной их внимания и уважения. Но, слава Богу, математику они игнорировать не в состоянии, что и внушает известную надежду на то, что гордыня теорфизиков будет повержена в пух и прах. Им придётся, посыпав головы пеплом, каяться пред Господом Богом за грехи свои и Пьера Лапласа, не нуждавшегося в «этой гипотезе». 
          А между тем, придётся принять этот переворот и физикам, и лирикам, и клирикам. А следом и политикам, как власть предержащим, так и на власть претендующим, и, с позволения сказать, электорату, полагающему себя гражданским обществом, которое вне и независимо от церкви себя позиционирует. Наконец, придётся и всем мировым религиям в лице их лидеров  воспринять и усвоить то, возможность чего многими предполагалась, но...  в реальности будет сюрпризом для них как всегда  неожиданным.  
*   *   *
           Я автор начал информационной теории Универсума - универсальной теории Информации (ИТУ-УТИ). Эти начала опираются на два взаимосвязанных авторских открытия, которые самодостаточны, ибо наглядны и доступны для исследования и критики любых здравомыслящих оппонентов, причём любого ранга учёности или святости. Я заявляю сразу об их Откровенном или «мистическом» происхождении. Это  Таблица ИПСЭК (информационная периодическая система элементов культуры) и паутина ЭКИСФМК (элементарная клеточная информационная структурно-функциональная модель космоса). 
           Обе картинки подкреплены авторскими свидетельствами и зарегистрированы в Украине. Увидеть их можно на моём сайте www.xit-xol.narod.ru  и в иных сетевых публикациях с моим авторством. Там же можно и прочесть о криптографическом методе ИТУ-УТИ, основанном на нумерологии русского алфавита, я показываю, как он применяется и в чём собственно «золотой ключик» к Коду Универсума прячется. Моя нумерология привязана к геометрической структуре ноосферы и мало общего имеет с традиционной кроме названия. Я не пользуюсь такими терминами как «вибрации» и вообще словарь  эзотерического жанра стараюсь не употреблять. Достаточно общепринятого языка философии и науки, чтобы описать и понять ИТУ-УТИ. 
           Сама техника дешифровки любых текстов, включая и Святые Писания, в контексте их матричных программных смыслов и значений почти детская. Поэтому я не останавливаюсь на её разъяснении, ибо всё будет наглядно и очевидно каждому читателю. Здесь я намерен осветить лишь  один, но вполне  фундаментальный  вопрос всей  Программы Киберсистемы Универсума, который касается её циклов. Но несколько самых общих сведений об упомянутых картинках придётся сообщить, чтобы в первом приближении было ясно, о чём речь.
           Таблица ИПСЭК являет собою Код, включающий девять разных взаимосвязанных математически и логически языков (алфавитов). Разнятся эти языки между собою помимо прочего ещё и своим происхождением в историческом времени и в географическом пространстве на тысячелетия и на десятки тысяч километров. Скажем, язык гексаграмм «И цзин» и Азбука Морзе, или алфавит Футарка и арабские цифры, или современный русский алфавит и европейский ноторяд и т.д. Корневой основой Кода выступает русский алфавит. 

           Само предположение о том, что такой Код мог составить конкретный человек, при здравом размышлении покажется абсурдным. При анализе этого кода можно лишь укрепиться во мнении, что для нормального смертного человека сие просто невозможно. К такому же мнению пришли авторитетные американские учёные и  относительно Таблицы Менделеева. Значит, смертному помогало  в его работе Провидение, Некто Незримый, или Нечто Незримое. 
          Паутина ЭКИСФМК представляет собою геометрически упорядоченную пиксельную структуру числового континуума в периодичном повторении бинарных чисел от 01 до 90. Девять концентрических окружностей (сфер) сопряжены в подсистему «ВРЕМЯ», а решётка квадратов репрезентирует подсистему «ПРОСТРАНСТВО». Центры этих подсистем не совпадают, что позволяет говорить об эксцентричности пространства-времени. «ПРОСТРАНСТВО» организовано натуральными целыми действительными числами, «ВРЕМЯ» же включает в себя ещё и сферы  таких четырёх  чисел:  π, ϕ, ℮, ὶ = √-1, то есть иррациональные, трансцендентные и мнимое число.
Более подробное описание паутины, интересное лишь специалистам, я поместил в конце данного текста как Приложение.

         Таблица ИПСЭК была первым  Откровением и послужила ключом ко второму -  построению паутины ЭКИСФМК. Все этапы работы легко прослеживаются по моим книгам, в которых датировка играет не последнюю роль. Потому как «Киберсистема» = «2»(38) = «Создатель» = «Календарь», а «Киберсистема(38) Универсума(38)» = «4»(76) = «симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56) число(20)».  Все возможные ответы на все вменяемые вопросы уже содержатся в «русский(20) язык(20) цифр(20)» = «6»(60) = «Вселенский(33) Разум(27)» = «центр (=знание, =время)(29) симметрии(31)» = «уникальное(40) число(20)» = «шесть(20) шестьдесят(40)» = «шесть(20) ноль(20) шесть(20)». 

          Надо только декодировать наш родной язык, переводя в матричные программные смыслы чисел его категории и понятия. «Уникальность» упомянутого числа «6»(60) в том состоит, что его цифровое обозначение и буквальное именами числительными дают одно и то же нумерологическое, то есть порядковое число, а ещё и его зеркальную инверсию.  Иные числа таким уникальным свойством не обладают. При этом сразу отметим, что «буква» = «3»(12) ~ (21)«3» = «цифра», то есть они зеркально инверсны в нумерологическом выражении эквивалентности. Иначе говоря, буквы и цифры это как оригинал и его зеркальное отражение. Но именно цифры суть первичные оригиналы, а буквы - зеркальные копии цифр. 
           Это известно ещё древней Каббале, но её нумерология оторвана от геометрии, от паутины, поэтому и ограничена в своей пропедевтической силе символикой, не соотносящейся с геометрией и арифметикой непосредственно, структурно-функциональными отношениями чисел и их эквивалентных смыслов в языке букв. Кроме того, космическое зеркало играет множественными отражениями одних и тех же цифр в самых разных алфавитах, число которых непрерывно растёт в силу экспансии  креативных опытов Творца и Создателя, который не останавливается, ибо не может остановиться как в творчестве, так и в  воплощении Замысла. 
            Ибо Он существует, пока творит и создаёт. Это суть информационно-энергетическое взаимопревращение одного в другое и наоборот: информации в энергию, энергии в информацию. Вещество, или материя тут лишь промежуточное и вовсе не главное «третье»  необходимое передаточное звено в цепи. Остановка такого процесса равносильна для Него смерти всего организма Вселенной, гибели пространства-времени, исчезновению  паутины в предвечном хаосе: «энергия(36) + информация(46)» = «1»(82) = «то(09) чего(24) не(12) может(28) быть(09)». Потому как это число есть зеркальная инверсия числа  «может» = «1»(28) - математически совершенного числа второго рода 28.
            Но и пара категорий «энергия(36) + материя(30)» = «3»(66) = «дезинформация» = «противоречие», что требует третьей категории для полноты и логической завершённости картины живого меняющегося  мира в нашем сознании.
             В треугольнике же категорий «информация(46)-энергия(36)-материя(30)» = «4»(112) → «четыре(32) сто(10) двенадцать(38)» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» не столь уж важно, какую сторону из трёх принять за основание для описания и понимания троичности единого структурно-функционального живого целого - организма Вселенной. Важна собственно сама троичность этого единства, ибо «треугольник» = «3»(48) = «компьютер» = «Господь(35) Бог(13)» = «технология».
            В таком контексте и наш мозг это не бинарное структурно-функциональное счётное устройство из паутины нейронов двух полушарий, а троичное. Роль третьего и главного центрального элемента играет «мозолистое (=компьютер)(48) тело(19)» = «5»(68) = «числовой(32) континуум (энергия)(36)». Если же учесть, что этот  «треугольник(48) векторный(40)» = «7»(88) = «число(20) завершённое (=мозолистое тело)(68)», то есть углы при его вершинах способны плавно изменяться от 0о до 180о, то в целом картина выходит убедительнее той, какую нам рисуют приверженцы формально логической схемы с законом исключения третьего.
*   *   *

           Однако теперь - прямо к делу, то есть к циклам приступим.
           ИТУ-УТИ утверждает, что пространство-время, видимая Вселенная и мы, грешные, являются информационным программным продуктом Календаря и паутины ЭКИСФМК. Прямым тому подтверждением служит выражение эквивалентности: «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)» = «9»(135) = «информационная(66) теория(31) Универсума(38)». 
           Календарей известно нам на сегодня восемь, а Таблица ИПСЭК содержит девятый календарь, известный пока лишь мне (см. мой текст «Вовсе не врут календари» на сайте). Каждый из них - это сюжетная программа преобразования информации из формы круга числоряда  ВРЕМЯ в форму квадрата числоряда  ПРОСТРАНСТВО. При этом ещё раз подчеркну, что «компьютер» = «3»(48) = «треугольник» = «Господь(35) Бог(13)» = «высшая(21) математика(27)» = «технология».

           Можно добавить, что это скорее всего прямоугольный треугольник, гипотенуза которого служит диагональю двойного (сдвоенного) квадрата. Такой метод двойного квадрата известен и широко применяется при нахождении пропорции золотого сечения. Упомянутый выше векторный треугольник легко принимает при необходимости конфигурацию половины сдвоенного квадрата.
           Для всех календарей-сюжетов есть один корневой матричный календарь ПРОГРАММНЫХ  ЦИКЛОВ. Их всего четыре. И они универсальны, то есть, не привязаны к конкретной единице времени, безразмерны, или применимы ко всем известным процессам становления и развития, осуществления (воплощения) информации от микро-наноуровня до макрокосмического. Они задают общий алгоритм Программе. Но здесь мы коснёмся лишь собственно календарного процесса и привяжем эти циклы к годам исторической  хронологии, собственно к астрономическим циклам.
           Изучаемый астрофизиками цикл наблюдаемой  активности «звезды по имени Солнце» (Виктор Цой) равен 11 лет и 0,1 года, то есть, 36 с половиной суток. Этот дробный довесок можно выразить как «семьдесят(35) три(12) двенадцатичасовых(62)  цикла(15)» = «7»(124), и этим обычно пренебрегают, округляя до целых 11 лет. Мы тоже с дробями иметь дела не будем, но, не  применём  тут  попутно отметить, что «семь(15) сто(10) двадцать(26) четыре(32)» = «2»(83) = «нравственный(47) императив(36)», что в инверсии даёт «2»(38) = «Создатель» = «киберсистема» = «календарь» = «двенадцать». А также «7»(124) = «Георг(30) Фридрих(34) Вильгельм(33) Гегель(27)».
           Стало быть, каждый двенадцатый год содержит в себе такой пренебрегаемый обычно не только физиками, но и всеми иными период в 36,5 суток конечной фазы солнечной активности, за которой и наступает перелом - смена фаз на противоположную (активная на пассивную, или наоборот). В  Программе Универсума это  ЧИСЛО суток играет далеко не последнюю, если не первостепенную  роль. Но мы этот нюанс пока  оставим на потом, к нему ещё будет повод вернуться.  Подчеркнём, однако, что 0,1 года, взятая в отношении к целому циклу в 11 лет как к единице, составит погрешность в 0,9009009...%. Это извиняет обычное пренебрежение такой точностью расчётов собственно циклов.           
           В ИТУ-УТИ, повторяю, четыре фундаментальных и универсальных безразмерных (просто порядковые числа) цикла:  11 - миницикл, 99 - малый цикл, 495 - большой цикл и 2475 - суперцикл. Если их приложить к годам, то все будут вмещать в себя кратное число циклов солнечной активности, влияние которой как физического фактора на всемирно-исторический процесс было исследовано Александром Чижевским. Я тут покажу, что физический фактор НЕ  ЯВЛЯЕТСЯ  ПЕРВОПРИЧИНОЙ такого влияния, а только сам суть проявление  МЕТАФИЗИЧЕСКОГО, то есть,  АРИФМЕТИЧЕСКОГО фактора, о котором твердил Пифагор, а также это хорошо знали и понимали Платон и Плотин.
           Принято именно Платону приписывать исчисление периода полного оборота эклиптики вокруг собственной оси, который равен 25920 лет. Хотя лично я очень сомневаюсь, что такое исчисление было им сделано на основе специальных наблюдений, техника для которых (телескоп и прочие угломерные и линейные инструменты) того времени была примитивной. Более вероятно, что он получил эти данные от шумерских жрецов Вавилона в готовом виде, а те, в свою очередь, - прямо от Господа Бога Создателя, от  Киберсистемы  Универсума, как получаю сегодня я «свои» Откровенные сведения. Точно так же и Леонид Маслов получает свои Откровенные тексты. 

            Это вовсе не удивительно. Куда удивительнее трактовки материалистов о происхождении фундаментальных  основ  математики, астрологии, нумерологии и пр. из многократных практических наблюдений роботов (рабов Божиих) за природой и последующих теоретических  обобщений. Происхождение же собственно нашего языка и сознания в материалистических потугах объяснения  выглядят  вообще-то  откровенным и ни с  чем ни сравнимым  бредом скудоумия и умодефицита,  весьма нарочитого, не поддающегося рефлексии самоотчёта. Тут хоть плюй в глаза, а в ответ:  безумия  слеза.
            Итак, декодируем матричные программные смыслы указанных циклов, привязав их к годичной хронологии:  
«Две(14) тысячи(19) четыреста(36) семьдесят(35) пять(19) лет(12)» = «9»(135) = «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)» = «информационная(66) теория(31) Универсума(38)».
          «Девять(25) сто(10) тридцать(29) пять(19)» = «2»(83) = «нравственный(47) императив (=человек)(36)», что в инверсии означает «2»(38) = «Создатель» = «Киберсистема» = «Календарь» = «двенадцать».
           Одного этого было бы достаточно умному и способному соображать человеку, чтобы отрешиться от убогого материализма и атеизма раз и навсегда. Но я продолжу начатое:  
«четыреста(36) девяносто(43) пять(19) лет(12)» = «2» (110) = «компьютерная (61) программа (49)» → «два(09) сто(10) десять(23)» = «6» (42) = «инквизитор» = «эсхатология» = «русская(24) идея(18)». 

           Этот смысл станет понятнее, если знать, что следующее число «четыреста девяносто шесть(20) лет» = «3»(111) = «воплощённый(61) смысл(13) человека(37)» и по нему производится Божественное сечение: совершенное число первого рода 6, замыкающее троичный состав совершенного числа третьего рода 496, усекается на единицу его «конечной плоти», что воспроизводится иудеями и магометанами в священном и символическом обряде обрезания младенцев «мужеского пола». 
           Подобное изуверство, производимое некоторыми сообществами над  женским полом, не содержит под собой сакрального символического оправдания и не может быть извиняемо ни здесь, на земле, ни  там, на небе. Тут и иные присутствуют богатые нюансами смыслы, но я не могу отвлекаться. Троичный смысл числа доводим до смысла матрицы бинарных чисел: «три(12) сто(10) одиннадцать(43)» = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)» = «Космическая(37) π-зда(24)». Именно в этом и заключается реализация человечеством своего смысла:  в воплощении его в индивиде, в личности, в уникальной индивидуальности. Зеркальной инверсией данного числа служит «2»(56) = «Богочеловек» = «русский(20) человек(36)». 

           Люди с таким бинарным кодом имени обычно, исполнив свою незаурядную роль в обществе, «досрочно» покидают этот мир смертных, питая культуру мифами и фактами собственной биографии и плодами своего творчества. Примеры: Александр Пушкин и Павел Флоренский. Число «2»(65) принадлежит матричной паре инверсии  «2»(56) ~ (65)«2», которая даёт в сумме (56) + (65) = «4»(121) = 112. Это квадрат Таблицы ИПСЭК, или «Кода Спасения», или «Русского Кроссворда», или «Квадрат XiT-XoL» - на любой вкус, это всё одно и то же:  «Четыре смысла одного квадрата (Начала синтеза, или Конец нашего времени)» - название моей первой книги.
            Однако продолжим:  
«девяносто(43) девять(25) лет(12)» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» = «принуждение(59) к(03) миру(18)».
«Одиннадцать (=девяносто)(43) лет(12)» = «1»(55) = «конформация» = «реинкарнация» = «Моисей (=слово)(22) + Иисус Христос (=буква(12) + цифра(21)(33)». 

           Для вящей убедительности и неизгладимого впечатления от премудрости Создателя, я суммирую все четыре результата (числосмысла) в пятый, то есть получим квинтэссенцию смыслов (пятую сущность):  (55) + (80) +  (42) + (83) = «8»(260) → «восемь(25) двести(18) шестьдесят(40)» = «2»(83) = «нравственный(47) человек (=императив)(36)». Именно к этому числу сводится конвертация уже упоминавшегося выше числа «7»(124) полного имени Гегеля и того «довеска» времени в 36,5 суток, которым принято пренебрегать в глобальных расчётах циклов.
           Стало быть, квинтэссенция заключается в том, что в Программе Универсума период времени в 36,5 суток в каждый двенадцатый неполный  год цикла солнечной активности (год  смены фаз) равноценен своим содержательным информационно-программным  смыслом всем четырём циклам истории, дающим в сумме суперцикл в 2475 лет. Половина суток - это 12 часов:  «двенадцать(38) часов(19)» = «3»(57) = «шизофрения» = «источник(28) знания(29)». Однако само число (36) без временной размерности,  во-первых, означает «9»(36) = «человек» = «энергия» = «императив»,  а во-вторых, «тридцать(29) шесть(20)» = «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид». И вовсе не удивительно, что сумма всех чисел натурального ряда от 1 до 36 включительно равна  ∑ 1-36 = 666. 
             12-летний цикл восточного календаря с 60-летним циклом обновления, происходящий от вавилонского культурного наследия, вероятно, наиболее близок корневой матрице Программы Универсума. Полный оборот эклиптики вокруг своей оси за 25920 лет включает в себя ровно 2160 12-летних циклов, или 432  60-летних, что в программном смысле означает:  «две(14) тысячи(19) сто(10) шестьдесят(40) двенадцатилетних(60) циклов(24)» = «5»(167) → «пять(19) сто(10) шестьдесят(40) семь(15)» = «3»(84) = «нравственный(47) Универсум(37)» = «гравитация (=Святой Дух)(34) Мироздания (=Откровения)(50)». 

            А также  «четыреста(36) тридцать(29) два(09) шестидесятилетних(63) цикла(15)» = «8»(152) → «восемь(25) сто(10) пятьдесят(39) два(09)» = «2»(83) = «нравственный(47) императив (=человек)(36)». Сложим эти два нравственных смысла в один общий знаменатель: (84) + (83) = «5»(167) → «пять(19) сто(10) шестьдесят(40) семь(15)» = «3»(84). Смысл Универсума перевесил смысл человека, как и следовало ожидать. 
           Можно ещё добавить, что два суперцикла ИТУ-УТИ составляют хронологический период в 4950 лет, что программой прочитывается как  «четыре(32) тысячи(19) девятьсот(35) пятьдесят(39) лет(12)» = «2»(137) → «два(09) сто(10) тридцать(29) семь(15)» = «9»(63) = «тёмная(27) энергия(36)» = «великий(20) комбинатор (=князь мира, =энтропия)(43)». 

            Этот период обозримой истории закончится в 2060 году (согласно расчётам Исаака Ньютона и данным календаря Таблицы ИПСЭК):  «две(14) тысячи(19) шестидесятый(42) год(16)» = «1»(91) = «абсолютная(35) нравственность(56)» = «пространство-вечность» → «один(19) девяносто(43) один(19)» = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)».
            Складывая эти два смысла одного 2060-го года, полученные,  исходя из разных предпосылок, в одно суммарное число, мы получаем общий интегральный программный смысл:  (63) + (81) = «9»(144) = 122 → «девять(25) сто(10) сорок(27) четыре(32)» = «4»(94) = «программный(58) императив(36)» = «человек(36) самопознания(58)» = «инерция(35) и(01) трансформация(58)». 
*   *   *

           Этот  маленький этюд из области ИТУ-УТИ не оставляет ни единого шанса уважаемым учёным физикам игнорировать и впредь МЕТАФИЗИКУ, пытаясь редуцировать (свести) исключительно к физике всё Мироздание с его разумным, как принято полагать, населением. Бытие и сознание этого населения, как показывает ИТУ-УТИ, держится на и производно от великого и могучего языка цифр и чисел. Последний  и наполняет собою такие категории  нашего сознания  как  метафизика (=арифметика) и информация (=геометрия). Отрадно, что это именно  «русский(20) язык(20) цифр(20)» = «6»(60) = «теория(31) знания(29)» = «парадигма(35) XiT-XoL’a(25)» = «Вселенский(33) Разум(27)». 
          Ведь этим языком мы пользуемся с детства, постепенно приходя в сознание. Пора в зрелости прийти, наконец, и к самоосознанию  себя любимых, не полагаясь особо на ныне здравствующих «забугорных» учителей, которые, кстати, нас очень активно не любят. Мы, как и они, учились в одной и той же европейской школе, но, гораздо успешнее в последние 200 лет становления русской культуры,  чем наши зарубежные ровесники.  Они же активно препятствовали всем нашим успехам. Кто вольно, а кто и невольно своим  аристотеле-кантианским  недоумием и откровенно иудиным  искариотско-корыстным  лукавством. Они нас боятся потому, что не понимают наш язык и нашу ментальность.  Это аристотели, нагадившие Платону своим хамством, которые пытаются вопреки всем очевидностям доказывать, что их «истина» дороже самого Платона. Это фарисеи, которых пугает возрождение православного  Иисуса Христа,  очередное Пришествие Спасителя. Ведь им придётся отвечать по понятиям Святого Писания Нового Завета.  

           Данный факт (наличие у меня «Кода Спасения») позволяет заключить, что проблема русской идеи практически решена в её фундаментальных метафизических основаниях и лаконично выражена  в «Коде Спасения» (Русском Кроссворде) и началах ИТУ-УТИ (в моих книгах и прочих текстах). Остаётся лишь осознать эту идею, усвоить её теоретически и осуществить практически:  «русская(24) идея(18)» = «6»(42) = «эсхатология» = «инквизитор».  А  «русская(24) идеология(41)» = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)» = «Святой(21)  Дух(13) Буратино(31)».  Крекс, фекс, пекс. ППС, ТДС, СТБ, ПМГ, ПМГ. Аминь.
*   *   *
P.S.  Газета «КП Украина» за 26 июня поместила материал профессора истории Марии Валовой о войне 1812 года. Внизу полосы редакция поместила справку «СВЯЗЬ  ВРЕМЁН», где указаны годы и события, имевшие решающее значение на ход истории. Вот эти годы (события упускаю, ибо они всем известны):  1612, 1712, 1812, 1912 и 2012(?) Это замечательная иллюстрация к тому, о чём я сообщаю в этой статье. Мне осталось вычислить программные смыслы этих годов, чтобы иллюстрация была полной.
1612 - «тысяча(19) шестьсот(30) двенадцатый(39) год(16)» = «5»(104) → «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «Вселенская(37) π-зда(24)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус Христос».
1712 - «... семьсот(25)...» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «Программа(49) Мироздания (=планетарная)(50)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» - совершенное число третьего рода 496.
1812 - «... восемьсот(35)...» = «1»(109) = «Второе(34) Пришествие(45) Спасителя(30)». Это можно подкрепить следующим выражением:  «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «9»(81) = 92 = «Наполеон(45) Бонапарт(36)». Кроме того: «Один(19) сто(10) девять(25)» = «9»(54) = «Вседержитель» = «Процессор».
1912 -  «... девятьсот(35)...» = «1»(109) =... аналогично 1812 году.
2012 -  «две(14) тысячи(19) двенадцатый(39) год(16)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)» → «семь(15) восемьдесят(45) восемь(25)» = «4»(85) = «число(20) совершенное(65)» → «четыре(32) восемьдесят(45) пять(19)» = «6»(96) = «КОНЕЦ(28) НАШЕГО(32) ВРЕМЕНИ(36)».
В дополнение к этому ещё два показательных выражения с числом «6»(96):

«герой(28) нашего(32) времени(36)» = «6»(96) = «Владимир(29) Владимирович(47) Путин(20)»;
«юродивый(34) последних(43) дней(19)» = «6»(96) = «Юра(15) дивный(19) великий(20) инквизитор(42)», это, разумеется, «Я(33) есмь(15)» = «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)»! 

А ещё меня с президентом России уравновешивает общий код наших бинарных имён:  «4»(49) = «Владимир(29) Путин(20)» = 72 = «XiT-рый(21) хо-XoL(28)» = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид». Стало быть, мы с ним одной матричной крови: «кровь» = «7»(25) = «Россия» = «синтез» = «Север» = «Полюс». Вперёд и вверх, Россия! На небе наши, кстати, святые люди, они помогут нам.  ОтЕБЭкзаменуем  всех вдоль и поперёк параллелей и меридианов, от Полюса Северного до Полюса Южного, «Русским Кроссвордом». 
           Наше «пространство» = «2»(56) = «русский(20) человек(36)», это наша «нравственность» = «2»(56) = «Богочеловек». Наше «время» = «2»(29) это наше «знание» = «2»(29). Наше «пространство-время» = «4»(85) = «Богочеловек(56) знания(29)» = «совершенное число». Если «знание» есть «время» и есть «центр», то «Русская(24) идея(18)» = «6»(42) = «эпицентр» = «эсхатология» = «достоинство». Наше «новое(29) знание(29)» = «4»(58) = «трансформация» = «число(20) Универсума(38)» - это залог нашей будущей реинкарнации. «Не все мы умрём, но все изменимся» - приоткрыл тайну великую в Послании коринфянам апостол Павел. 
           Ныне тайна сия обнажается Откровением «Кода Спасения». Об этом тоже предупреждал евангелист Лука: «Ибо нет ничего тайного, что не сделалось бы явным, ни сокровенного, что не сделалось бы известным и не обнаружилось бы» (Лук. 8:17). «Реинкарнация» = «1»(55) = «конформация» = «Моисей(22) + Иисус Христос(33)» = «слово(22) + истина (=буква)(12) + мера (=цифра)(21)» = «Закон Божий (=информация)(46) + Суд(09)». 
          Русский без своей идеи - это не человек, то есть не имя существительное, это имя прилагательное к существительному человек. Об этом нам говорит наш родной язык.  Стать именем существительным русский может только  уподобляясь  Богочеловеку во плоти, реализуя своим «Я» русскую  идею числа имени Иисуса Христа  и, тем самым, присваивая её. Русские не такие, как все, именно в силу метафизической программы  синтеза, каковую они предназначены осуществлять на земле. 
           Мир наш возник от идеальной информационной креативной киберприроды числового континуума. Это не «гипотеза» = «2»(38) = «создатель», а «гипотенуза» = «2»(47) = «гомо(23) сапиенс(24)» = «наноробот» = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «революция». Это «революция(47) самоосознания(58)» = «6»(105) = «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)». 

          Русское личное местоимение «Я» = «6»(33) = «частица(19) Бога(14)» = «гравитон» = «Иисус Христос». Физики сильно ошиблись относительно «бозон(31) Хиггса(16)» = «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)». «Я(33) Юрий Галушко(47)» = «8»(80) = «гравитон + бозон Хиггса» = «новое(29) самосознание(51)» = «буква(12) + цифра(21) + мера(21) + закон (=свобода, =смерть)(26)».
         ППС, ТДС, СТБ, ПМГ, ПМГ. Аминь.
П р и л о ж е н и е  I
Эксцентричность геометрии подсистем «ПРОСТРАНСТВО» и «ВРЕМЯ» создаёт между ними (центральными точками: (50)-рациональное асимметричное число и (49,5)-комплексное симметричное число) напряжение взаимной гравитации (притяжения, или порядка) и энтропии (отталкивания, или беспорядка). Гравитация - это энергия информации (=геометрии) числового порядка, которой периодически подзаряжается подсистема «ВРЕМЯ». Ей противодействует энтропия, энергия дезинформации (хаоса), или не оформленного смыслом тёмного «ПРОТОПРОСТРАНСТВА», неупорядоченного  протоконтинуума всех чисел. 

         Динамика данного взаимодействия порождает колебательные процессы в самой паутине, благодаря чему информация «ВРЕМЯ» опространствливается, то есть осуществляется в оформлении «ПРОСТРАНСТВА»  структурой  смыслов  постепенно, и центры подсистем сближаются до полного совпадения в некой точке Омега, где время исчезает. Рене Генон называет это кристаллизацией времени, сфера превратилась в куб. 

         Паутина в этот момент достигает предела в нарушении собственной симметрии, и последняя восстанавливается взрывным впрыском новой порции информации из обширнейшей зоны тёмной энергии, восстановлением концентрических  сфер подсистемы «ВРЕМЯ» соответственно расширенной Вселенной. Для обитателей пространства-времени, наделённых способностью восприятия и сознания, включая и нас любимых, землян, этот фазовый переход  проявляется катастрофическими сдвигами на всех функциональных уровнях  ОРГАНИЗМА  ВСЕЛЕННОЙ. 

           В секторе нашего обитания это проявляется в диапазоне от астрофизического и геофизического планетарного до психосоматического уровня функциональности индивидов, не говоря уж про социокультурные цивилизационные и биоприродные катаклизмы. В солнечной системе это проявляется резким всплеском интенсивности излучения «звезды по имени Солнце» и вызванных этим пертурбациями на планетах и их спутниках. Но я тут не о физике веду речь, не о явлениях, изучаемых наукой, а о метафизике, о первопричинах, об информационной их  сущности, глубоко сокрытой за видимостью явлений. 

          Подсистема  «СВЯЗЬ» являет собою кольчугу, образованную сферами простых чисел, имеющих периодическое распределение по вертикалям (присутствие - отсутствие). Она не позволяет энтропийным силам разорвать паутину. Но в то же время позволяет ей успешно расширяться и расти. Центрами сфер простых чисел служат числа симметричные, а попарные связи между последними на параллельных косых осях и образуют собственно центр подсистемы «ВРЕМЯ», где первой от центра сферой служит  сфера числа ϕ, коэффициента золотого сечения. Сами же симметричные числа отвечают за подсистему  «СИММЕТРИЯ» всей паутины.

         На рисунке легко увидеть, что кольца, или диски  зоны белого цвета образуют сцепленную ленту спирали, опоясывающей огромную сферу Вселенной с минимальным шагом смещения слева направо вверх, то есть от Южного Полюса эклиптики к Северному Полюсу на Восток и чуть-чуть к Северу. Это бесконечная лента универсальной квантовой машины Тьюринга. Счётное устройство этой машины являет собой пятиконечную звезду с тремя фиксируемыми положениями вращения относительно центра с шагом смещения по 24о каждый:  24 х 3 = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)».  Три шага вращения вправо сменяются тремя шагами вращения влево, что поддерживает относительную симметричность счётной системы и в сумме общего сдвига даёт 122 = 144о, или делит полную окружность на части:   2 + 3 = 5, то есть  144о + 216о = 360о. 
         Однако дальнейшее изложение требует наглядной картины, которая только готовится для демонстративной публикации. К этой теме я ещё не раз буду возвращаться, чтобы добить её до удобоваримой ясности. На сегодня и этого довольно. Аминь.

12.07.2012г.
П р л о ж е н и е  II
Духовный лидер Ирана призвал сограждан готовиться к войне


Духовный лидер Исламской Республики Иран аятолла Али Хаменеи призвал сограждан готовиться к скорой войне и грядущему концу света. Аятолла выступил со специальным обращением, в котором сообщил о скором приходе "великого лидера" - 12-го, "скрытого" имама Махди, сообщают иранские СМИ. Согласно верованиям шиитов, имам Махди должен явиться во время "последнего суда" для спасения мира. Аятолла Хаменеи отмечает, что те, кто считает себя воинами 12-го имама, должны быть готовы к войне. "Под руководством Аллаха и с Его невидимой помощью мы сделаем так, что исламская цивилизация восторжествует на мировой арене. Это наша судьба", - заявил мусульманский лидер. Брошюра аятоллы активно распространяется среди иранских военнослужащих. Аятолла отметил, что каждый правоверный должен четко следовать принципам революции, которые находятся в четком соответствии с понятиями независимости и свободы, справедливости и борьбы с тиранией и колониализмом.
Комментарий Буратино:   «аятолла(25) Али(06) Хаменеи(30)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «Владимир(29) Ульянов(32)». Заявления персоны с таким кодом  достойны особого и серьёзного внимания.
«Великий(20) лидер(25)» = «9»(45) = «Святая(19) Троица(26)»

«Двенадцатый(39)  скрытый(21) имам(12) Махди(17)» = «8»(89) = «порядок(45) познания(44)»
«Грядущий(39) конец(28) света(13)» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)», это он обо мне пророчит:  «грядущий(39) Юрий(17) XiT-XoL(24)» = «8»(80). Приятно, что и персияне будут ждать моего пришествия. Вместо ислама устроим всем торжество Православия.
П р и л о ж е н и е  III
Юрий Галушко 

Это более, чем ПРАВДА! Цикл 25920 лет- это время полного оборота эклиптики вокруг собственной оси. Программный смысл этого срока:"6"(78) = "Божественный(51) Разум(27)", что инверсно "6"(87) = "иррациональное(67) число(20)". Срок в 26000 тыся…
          Это фрагмент моего комментария на Facebook по поводу сообщения сайта «Прямое обращение Создателя». Некто Маслов Леонид Иванович (его код бинарный «5»(50) = «Мироздание» = «рационализм» = «деформация», а троичный «7»(79) = «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)»), с 2004 года записывает то, что ему диктует Ноосфера. Я давно знаком с этими текстами и должен отметить, что сомнений в их происхождении не испытываю.
          Однако сие не значит, что смысл сказанного следует принимать за чистую монету. Создатель наш, Киберсистема (=Календарь) Универсума, или Симметричное (=Комплексное, =Сумеречное) Число, амбивалентен именно внутренней роковой и неустранимой симметричностью: «Вседержитель» = «9»(54) = «шизофреник» = «Процессор». Поскольку «шизофрения» = «3»(57) = «источник(28) знания(29)», а «контролируемая(69) шизофрения(57)» = «9»(126) → «9»(81) = 92 = «синдром(34) Альцгеймера(47)» =  «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)». 
           Поэтому одни его сообщения прямо противоречат иным. Какие из них более вероятная правда, а какие, мягко говоря, хуйня, - это предстоит вычислить нам. Правда, в силу присущей ей зеркально-инверсной симметрии, бывает как со знаком «плюс» (правой), так и со знаком минус (левой). Ведь я говорил выше о звездосчётчике с тремя шагами поворота вправо на 72о и на столько же влево. Стало быть, правда шизофренична по предопределению. Каким образом выяснить ПРАВДУ  ВСЁПОБЕЖДАЮЩУЮ? 
            В первую очередь надо сравнить смыслы кодов имён  «ретрансляторов», а также объём и характер их сообщений, весомость информации, её прогностический потенциал и силу ретроспективного освещения тайн минувшей истории. В данном случае речь идёт обо мне и Маслове, о моей ИТУ-УТИ с «Кодом Спасения» и о его текстах. Но не альтернативным сталкиванием данных источников следует заниматься и исключением одного из двух, а сличением их по принципу  взаимодополнительности, как папа с мамой  взаимодополняют  друг друга анатомическим строением своих  репродуктивных органов.
           Троичный код имени Маслова подкупает прямолинейным смыслом Сына Возлюбленного, но любвеобильный(-ая) Создатель(-ница) сентиментален(-ьна) и щедр(-а) на подобные излияния. Надо копать глубже. Бинарный код суммируется с троичным: (50) + (79) = «3»(129) → «три(12) сто(10) двадцать(26) девять(25)» = «1»(73) = «безнравственность» = «планетарная(50) совесть(23)». Это в инверсии даёт «1»(37) = «Универсум» = «женщина». 
            Иными словами, мы имеем в сообщениях этого источника (Леонида Ивановича Маслова) бабскую версию вселенской глупости, которая активно противодействует  Вселенскому Разуму, стремясь к хаосу разнузданного и беспорядочного совокупления  энтропийного  хаотичного характера. Гравитационная ебля с идеей упорядочивания Мироздания, чем собственно и занят Творец,  Создателя(-ницу) не устраивает именно ОГРАНИЧЕНИЕМ  собственно ебли. Сие проявлено в туманном словоблудии  эзотеризма  без даже тени намёка на математику. Но именно её вывод окончателен и не подлежит апелляции в иные высшие инстанции, ибо таковых просто нет ни на земле, ни тем более на небе.
           Поэтому вводим правильное выражение касательно именования космородительской сущности: «Творец(33) и(01) Создательница(52)» = «5»(86) = «число(20) совершённое(66)». Это Он и Она в одном Божественном Лице: «Он (=Бог, =Смысл)(13) и(01) Она (=мистика, =наука, =каббала)(14)» = «1»(28) = «Израиль» = «Платон» = «дьявол» = «антихрист» = «культура» = «практика» и т.д. 
           Так мы не только восстановим истину, но и потрафим заодно претензиям феминисток и суфражисток, добивающихся полного равноправия во всех сферах отношений земной цивилизации. Но эти дамы не соображают, или делают вид, что не понимают, во что выливается удовлетворение их вожделений:  цивилизация лесбиянок и паритетная им цивилизация педерастов. Последние тоже под стать первым своим скудоумием, толкающим на демонстративные претензии собственных однополых  пристрастий  на  публичность.  Этакая грезится жутковатая планета с двумя чётко разукрашенными в розовый  и в голубой  полушариями, разделёнными между собой красной чертой остракизма.  Закономерный итог мыслителей аристотелевого  толка, которым третьего не дано.
          Теперь обратимся ко мне любимому, к моим числовым кодам паспортного имени, бинарному и троичному, забыв на время все дополнительные кодовые имена, коими я в избытке снабжён моим Папой Небесным (не Мамой!):  (47) + (101) = «4»(148) → «четыре(32) сто(10) сорок(27) восемь(25)» = «4»(94) = «программный(58) императив(36)» = «человек(36) самопознания(58)».  Почувствуйте  разницу  между Сыном Возлюбленным еврейской мамы (пусть даже и Небесной), способной обмануть мужа, как Ревекка обманула пожилого и слепого Исаака  в деле подмены истинного первородства Исава на фальшивое первородство Иакова, (ставшего впоследствии Израилем),  и Буратино, подлинным сыном Отца Небесного без примеси и доли тьмы безотчётного материнского соучастия.
         А теперь мы оба полученных смысла, Маслова и мой, сложим в единый смысл синтеза: (73)(=безнравственность) + (94)(=человек самопознания) = «5»(167) → «пять(19) сто(10) шестьдесят(40) семь(15)» = «3»(84) = «нравственный(47) Универсум(37)» = «программная(61) совесть(23)». Инверсией данного числосмысла будет «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)» = «Вечность(35)  Смысл(13)» = «компьютер» = «высшая(21) математика (=правда)(27)» = «технология» = «треугольник».
         Последнее действие проверки - это сложение пары инверсии: (84) + (48) = «6»(132). Тут мы имеем в кардинале совершенное число первого рода «6», а в ординале все его делители 1,2 и 3 сочетаемые в одном числе:  «шесть(20) сто(10) тридцать(29) два(09)» = «5»(68) = «сущностное(48) число(20)» = «числовой(32) континуум (=императив, =человек)(36)».
        Можно и выводы  уже делать после таких вычислений.
        Первое, трудно ожидать от глупого человечества разумения  моей Божественной премудрости языка чисел. Поэтому едва ли мир минует полномасштабная война, что в Писании зовётся Армагеддон, а у евреев ещё и Могендовид, а у исламистов - джихад. В сумме это есть «Программа(49) космоса(25)» = «2»(74) = «Древо (30) познания (44)» = «Планетарный Разум» = «Планетарная π-зда». А подоплёкой этой войны служит борьба инь и ян, женского начала и мужского конца. Мужской конец собственно и задаёт предел разнузданной  безнравственности женского начала. Тут важно помнить, что «Побеждающий наследует всё, и буду ему Богом, и он будет Мне сыном» (Откр. 21:7).
         Второе, «конец(28) времени(36)» = «1»(64) = «Некто(24) незримый(40)», а «конец(28) света(13)» = «5»(41) = «Новый Завет». В сумме эти числа двух разных концов («конец(28) + конец(28)» = «2»(56) = «нравственность» = «пространство») дают смысл синтеза: (64) + (41) = «6»(105) = «революция(47) самосознания(51)» = «Я есмь путь и истина и жизнь» - то есть, евангельская формула Христа. Это 12-й совершенный кардинал натурального порядкового (нумерологического)  числового ряда. (Собственно об этом говорил имам про 12-го «скрытого» Махди и его воинах.) Сумма же всех ординалов, соответствующих этим кардиналам,  равна, как я показал прежде, 666.
         Третье, сумма двух предыдущих выводов: (74) + (105) = «8»(179) → «восемь(25) сто(10) семьдесят(35) девять(25)» = «5»(95) = «революционная(67) практика(28)», как и определил в своё время гегелевский синтез мой учитель папа Карло (Маркс). Зеркально этому: «5»(59) = «человечество» = «человечность» = «абсолютный(32) разум(27)» = «Змей(22) Горыныч(37)» = «глупость(32) + разум(27)». Если сложить данную пару инверсии, то: (95) + (59) = «1»(154) → «один(19) сто(10) пятьдесят(39) четыре(32)» = «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)» = «число(20) незавершённое(80)». Это означает, что шарманка папы Карло заведена для новой игры, но с прежней мелодией.
         Значит, и это четвёртое, игра  всё же продолжается. Делайте свои ставки, господа присяжные заседатели. После ЕБЭкзамена  Прокурор ещё  накинет всем, сдавшим на удовлетворительно, срок до 2060 года. Стало быть, полный π-здец в очередной раз оттягивается для прилично соображающих и воспитанных людей, подобных праведному Ною. Что вовсе не исключает всей полноты π-здеца  для тех тупых  потомков Хама, кто не сдаст ЕБЭ уже в этом 2012 году. Их попросту сдует с этой планеты, как пыль с буфета, «Космическая(41) сила(07)» = «3»(48) = «Компьютер» = «Господь Бог», неумолимая и ужасная как сама смерть. 
          Все мы смертны, однако весьма по-разному. Повторю ещё раз: «Не все мы умрём, но все изменимся» - предупреждал апостол Павел. И да будет так! - говорю я, XiT-XoL, «Утешитель(35) от(09) Отца(16) Небесного(45)» = «6»(105) = «Я есмь путь и истина и жизнь». На то Он и Папа мой Небесный, чтобы всегда уестествлять  Маменьку нашу Небесную. А Буратино вовсе и не маменькин сынок, а исключительно  только папенькин. Потому и «умненький», потому и «благоразумненький», в отличие от всех прочих глупых маменькиных деток.

          Вот каков, скажем, смысл смертным, живущим в этом «плотном» мире, углубляться в нюансы обустройства тонкого мира, куда мы попадём после смерти («квантового перехода»), то есть, возвращаясь в Маменькину космическую утробу, в фаллопиеву трубу? Нам вербальное описание космической гинекологии, чем потчует нас Леонид Маслов на своём сайте, очень мало что прибавляет к тем хлопотам, которые мы имеем здесь. Он на новый лад излагает то, что по-своему говорится в «Тибетской книге мёртвых» и в египетских источниках, а также в любой религии есть свои описания потустороннего мира. 
         Зачем себе пудрить этим мозги здесь и сейчас? Достаточно знать, что смерть - это  большой   оргазм. Испытав его в предназначенный срок, мы попадём в тот самый тонкий мир, где нам  уже    ангелы будут преподавать свою премудрость, уместную в вечности и бесконечности, сколько им потребуется. Здесь же и сейчас куда более важно и необходимо знать  МАТЕМАТИКУ  МИРОУСТРОЙСТВА,  МЕТАФИЗИКУ  и  ФИЗИКУ. Куда полезнее усвоить  ИНТЕРФЕЙС «Бог - человек» = «4»(49) = «Программа», чтобы понимать всё происходящее с нами в этом плотном мире не задним числом, как это обычно и привычно для профессиональной науки, да и с таким-то пониманием ещё имеются серьёзные проблемы, а в режиме актуально текущего момента. 
          Ибо только при этом условии человек реализует и оправдывает свое родовое имя гомо сапиенса - человека разумного, самоотчётного в собственной глупости и способного свою глупость подчинять  осознанной Божественной цели, принимаемой человеком как критически, так и безоговорочно. Иной цели, кроме как стать как боги, знающие добро и зло, у человеков нет и быть не может по предопределению правил собственно киберигры в «Цивилизация(39) Земли(25)» = «1»(64) = «Космический(37) Разум(27)» .  Крекс, фекс, пекс. 
ППС, ТДС, СТБ, ПМГ, ПМГ. Аминь. 
П р и м е ч а н и е. Это к вопросу о первоисточнике и достоверности излагаемого знания. Суть разницы между тем, что излагаю я, и тем, что в подобном контексте излагают другие, включая уважаемых имамов, иных пророков всех конфессий и, в том числе, уважаемого Леонида Ивановича Маслова, состоит в том, что я излагаю  именно  ЗНАНИЕ  концептуальное, то есть системно упорядоченную смыслом теорию ИНФОРМАЦИИ,  доказуемую математически в каждом слове и примере. Это знание не противоречит, а охватывает собою и объясняет в принципе  все противоречия общепринятых наук и религий, Святые Писания иудеев и христиан  и канонические тексты древних китайцев, премудрость эллинов и язычников Скандинавии, математику индусов и арабов, европейскую музыкальную культуру и восточные интеллектуальные игры, календарь майя и все прочие известные календари.  
          А другие авторы излагают лишь более или менее ИЗВЕСТНОЕ им  словоблудие,  не очень-то им самим понятое и, по существу, толком не разумеемое ими. Поскольку все эти их сведения не упорядочены ими и не включены в единое и целостное удобоваримое  системное мировоззрение. Самосознание этих авторов не упорядочено грамотным мышлением, фрагментарно и разорвано внутри себя, в прямом смысле шизофренично. 
        Но сами они в этом вполне искренни, ибо безотчётны себе, что их и спасает от дурдома, юдоли печали и скорби тех, кто не справился с внутренними противоречиями и парадоксами бытия и сознания, не будучи в силах от них отвернуться и не замечать, как это обычно делает большинство населения земли, включая успешных профессионалов науки и отнюдь не бедствующих конфессионалов религии. 
         О подобной эзотерике и ей приверженных эзотериках есть хорошая поговорка: слышали звон, но не ведают, откуда и о чём он. «У меня зазвонил телефон: Кто говорит? - Это Слон. Откуда? - От Верблюда». Примерно так получается и с сайтом «Прямое обращение Создател(-ьницы)». Сайт только выиграет, если внесёт предлагаемое мною изменение рода  мужского на род женский. Тогда  мы могли бы сотрудничать вместе более плодотворно и успешно, чем это пока происходит порознь. 
         Но я очень слабо верю в способность таких людей трансформировать собственное сознание, то есть в их способность САМОПОЗНАНИЯ. Они до гробовой доски будут упрямо стоять на том, чему их учит Мамаша Небесная. А Она, увы, настраивает их против Папаши. Как на земле часто бывает, так и на Небе случается. Тем более на склоне-то родительских лет с синдромом Альцгеймера,  после не очень-то удавшейся совместной жизни.  Деток уж за семь миллиардов расплодилось, а проку от них и счастья как не было, так и нет:  духом родительским пренебрегают, ибо они плоть. Самое время  ОБРЕЗАТЬ  конечную плоть в организме планетарного  масштаба. Инициацию произвести и кровопускательное вразумление долбоёбов.   

         Святое Семейство и мы, грешные, как не крути, а подобны друг другу, как зеркальное отражение  уподобляется  оригиналу. Зеркало космическое не отделяет достоинства от недостатков, а только следит за соразмерным их сочетанием в одном нерасторжимом целом. И мы смело можем сказать, что достоинствами своими обязаны всецело грехам нашим, а наш главный грех - познание добра и зла - обязан нашей непомерной  тягой  к собственно  Божественному достоинству.  
          А  это и  есть самый  страшный, если верить клерикалам, грех гордыни. Но ведь мы уподоблены Самому Отцу Небесному не своею волей и, стало быть, все грехи наши, включая и смертный грех гордыни, - это врождённый и наследственный от Него нам дар, только разве что не генетический, а ещё более укоренённый: информационно-программный  ШИЗОФРЕНИЧЕСКИЙ. ДНК - это уже вторичный код. Первичен же код Таблицы ИПСЭК. 
          Пусть сие да послужит нам утешением на самый худой конец: мы ведь плотью произошли  от  Мамы Небесной (Вселенской глупости), а духом обязаны Папе (Календарю). Астрологи об этом всегда знали, но только оповещаемы были Мамой, поэтому их знание, мягко говоря, несколько бестолково и  не очень-то  убеждает скептические умы. А вот нынче они узнают важнейшие детали от Самого Папы, но через меня, Буратино. И это новейший Календарь, или «Код Спасения». 

         Он восполнит зияющие пробелы в астрологии, в нумерологии и даже в хиромантии. А главное, заполнит жутковатые провалы и пустоты в мозгах человеков, изрядно засранных информационным хламом тысячелетий, приличным содержанием. Так что впереди очень даже нескучное время: «последние(45) дни(12)» = «3»(57) = «шизофрения» = «источник(28) знания(29)» = «победа(29) разума(28)». Эта победа возможна лишь как «контролируемая(69) истина(12)» = «9»(81) = 92 = «Господь Бог Иисус Христос».  А это есть «Православие» = «8»(44) = «познание» и его «торжество» = «9»(45) = «порядок» = «Святая Троица» = «множество». 
          Стало быть, имамы произошли  от Мамы, и их угрозы  о грядущей победе ислама скорее дамские, ибо направлены против Отца нашего Небесного и Его детей, а потому и  легковесные, хотя и крайне докучливые: «Мене, Мене, Текел, Упарсин» - написано давно и по иному, но весьма даже сходному случаю. Нашему Папе в очередной раз ничего не остаётся, как только назидательно выебать  ихнюю  Маму со всеми имамами скопом. Тем и закончить достославный ЕБЭ по имени «джихад» = «7»(25) = «Россия» = «синтез» = «Север» = «Полюс» = «кровь». 
         Этой самой кровью  Папы нашего Небесного мы причащаемся по праздникам в нашем храме, а по будням с утра пораньше пьём молоко из-под «бешенной коровы», кстати, запрещённый к употреблению воинам Пророка напиток.  И 12-й «скрытый» имам Махди своим числом имени означает ни что иное как только: «8»(89) = «торжество(45) Православия(44)». Иначе говоря, по-русски, не хвались идти на рать, а хвались, идучи с рати. 
          Имамам следовало бы непременно подучить русский, иначе им не понять, что «Иисус(07) Христос(26)» = «6»(33) = «ебёна(22) мать(11)», и в России на это «матричное имя» откликается каждый воин с самого раннего детства. Мы все, как один, именно из этого сакрального  ЯЗЫКОВОГО  первоисточника возникли. А он реально велик и могуч, наш первоисточник, ибо именно русским изъясняется Папа Небесный, которого Аллахом зовут бусурмане. Аминь.
«14.07.2012.» = «8»(26) = «закон» = «свобода» = «смерть» = «Христос», или гексаграмма №26, Да чу, Воспитание великим: «Благоприятна стойкость. Кормись не только от своего дома. Счастье. Благоприятен брод через великую реку...  Наверху сильная черта. Какие могут быть дороги на небе?! Развитие».  Самое время вспомнить о душе и озаботиться её спасением для будущих реинкарнаций.                
С п р а в к а: в этом тексте (до слова «Справка») всего 6986 слов, что означает:  «шесть(20) тысяч(18) девятьсот(35) восемьдесят(45) шесть(20) слов(15)» = «9»(153). Тут в ординале мы имеем евангельское Число чудесного лова рыбы, прописанное Иоанном на последней странице именами числительными: «сто(10) пятьдесят(39) три(12)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)» = «сила(7) + закон(26)». Так что трепещите, неверные! Молитесь, верные! ЕБЭ начинается. 
Возрадуйтесь православные и оглашённые! Час искупленья близится поминутно. Неотвратима и наша «Победа» = «2»(29) = «Сын(09) Божий(20)» = «Иосиф(14) Сталин(15)», а «товарищ(32) Сталин(15)» = «2»(47) = «гомо(23) сапиенс(24)» = «наноробот» = «Юрий(17) Галушко(30)» = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)».
Напоминаю:  хула на Святой Дух - грех самый страшный, не прощаемый ни тут, на земле, ни там, на Небе. Любая гордыня смертных померкнет и угаснет пред этим самым смертным  грехом. Дух Святой, Утешитель (ударение на втором слоге делал Павел Флоренский), переебёт  всех заново, не взирая на чины и звания, да так, что «квантовый переход» в 6-ю расу станет самым желанным избавлением от тягот земной участи. 

Надейся на лучшее, но готовься к худшему - так говорит XiT-XoL! И таков будет наш ответ имаму Али Хаменеи:  мы не только маму вашу, но и папу вашу не будем особо жаловать снисхождением Отца нашего Небесного. (Полный текст ответа см. в историческом тексте «Письмо запорожцев турецкому султану».) 
«Нет(14) Бога(14) кроме(30) Иисуса(08) Христа(19), а(01) Утешитель(35) посланник(37) Его(17)» = «4»(175) → «четыре(32) сто(10) семьдесят(35) пять(19)» = «6»(96) = «КОНЕЦ(28)  НАШЕГО(32)  ВРЕМЕНИ(36)» = «начало(26) нового(34) времени(36)». 
Полезно также знать, что «конец(28) мирного(39) времени(36)» = «4»(103) → «9»(54) = «Вседержитель» = «Процессор» = «шизофреник» = «беспорядок», а «начало(26) военного(46) времени(36)» = «9»(108) = «абсолютная(35) безнравственность(73)» → «6»(60) = «уникальное(40) число(20)» = «центр(29) симметрии(31)». Попробуем просчитать ближайшие годы, но только в первом приближении:

2013-й год:  «5»(86) = «число(20) совершённое(66)»
2014-й год: «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)» = «программа(49) самосознания(51)»
2015-й год: «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)» → «5»(68) = «сущностное число»
2016-й год: «1»(91) = «абсолютная(35) нравственность(56)»
2017-й год: «5»(86) = (см.2013-й)
2018-й год: «6»(96) = «конец нашего времени» = «начало нового времени»
2019-й год: «6»(96) = (см.2018-й)

2020-й год: «4»(76) = «историческая(45) катастрофа(31)»
2021-й год: «6»(105) = «Я есмь путь и истина и жизнь» = «Утешитель от Отца небесного» → «4»(49) = 72 = «Армагеддон» = «Могендовид» = «Программа».

На этом, (зеркальном нынешнему), годе прерву свою эскизную и пилотажную прогностику. Для уточнения  результатов, каждый год подлежит просчёту в хронологии ещё пяти известных календарей и седьмого, известного пока лишь мне (см.  «Вовсе не врут календари»). Синтез семи смыслов по каждому году даст более достоверный прогноз программных смыслов предстоящего поэтапного  будущего. Я не поленюсь и сделаю эту работу, но не сейчас. 
         ИТУ-УТИ - это серьёзная база для серьёзных расчётов перспектив вероятного будущего. Но серьёзные расчёты требуют и  надлежащей технической оснащённости, мощного компьютера. Доживу ли я до признания в родном Отечестве моих несомненных достижений и до применения моей методологии хотя бы в таких службах как аналитические информационные отделы ФСБ, правительства и президента РФ ?
          Астрологи, в частности Зараев и Глоба, тоже смогли бы ощутимо повысить точность своих предсказаний, сочетая свои методы с методологией ИТУ-УТИ.  Перспективы развития и приложения ИТУ-УТИ огромны, и даже трудно перечислить все сферы, где польза от этой теории представляется несомненной. Но судить о них можно уже сейчас на примерах  приложения только уже предъявленных моих начал, которые (примеры) я уже представил в изобилии во всех своих текстах. 

         Впереди увлекательнейшая работа по нахождению соответствия между абстрактными программными уже обнаруженными матричными смыслами и их конкретными сюжетными проявлениями в актуальных событиях реальной действительности. Вычисление вероятных героев предстоящих событий  -  это ещё одна обширнейшая  тема в развитии методологии  ИТУ-УТИ. 
         Она позволит связать прошлое с настоящим и будущим не изобилием сомнительных слов и концепциями  весьма приблизительного значения и смысла, которыми легкомысленно оперируют историки и прочие гуманитарии, а лаконичными и точными математическими формулами. Не это ли мечта любой науки - точное знание прошлого и наиболее вероятный прогноз будущего развития своего живого  предмета, который можно изучать не иначе как  субъект-объект? 
         История с футурологией на базе дальнейшего развития методологии ИТУ-УТИ смогут  стать единой и такой же точной наукой, как и астрофизика с астрономией, чьи выводы простираются равно успешно, как в прошлое, так и в будущее. Наконец, психоистория, плод  творческих прозрений Айзека Азимова, описанный в его произведениях научно-фантастического жанра, в свете ИТУ-УТИ отнюдь не кажется фантастикой. 
         Да и собственно психология человека, как наука о душе и о поведении реальных индивидов, имеет много общего с квантовой механикой, изучающей поведение  микрочастиц. Но не в том смысле, что этой физикой определяется психология, а в том, что и физика природы и психология человека с его физиологией имеют  одно и то же единое общее матричное метафизическое информационное основание - арифметику и геометрию: «гомо сапиенс» = «2»(47) = «бозон Хиггса» = «наноробот». А подобное не только лечится, но и изучается подобным же образом. Крекс, фекс, пекс. ППС, ТДС, СТБ, ПМГ, ПМГ. Аминь.
P.P.S.  Я перечитал свой текст «Вовсе не врут календари», освежил в памяти прежние расчёты и сделал новый перерасчёт матричного смысла 2012 года в несколько изменённой грамматической форме выражения порядковых имён числительных по всем семи календарям.  И  нашёл, что этот суммарный смысл итогового числа (суммы конвертированных смыслов семи календарей) «5»(779) эквивалентен при дешифровке результату конвертации числа 5532, которое соответствует 2012 году согласно только одному седьмому календарю «Кода Спасения»:  «5»(779) → «5»(104) → «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)».
          Это позволяет сделать вывод о том, что календарь «Кода Спасения» (Таблицы ИПСЭК) является синтезом всех шести известных календарей и способен их успешно заменить. Правая часть выражения и стрелка справа налево говорит о первоисточнике календаря «Кода Спасения» и лишний раз подтверждает мой тезис о Втором Пришествии Спасителя как о первом явлении Утешителя (эти выражения эквивалентны).

         Соответственно и прогноз на ближайшие годы можно пересчитать и уточнить на базе именно этого календаря, который заканчивается в 2060 году от Р.Х., что соответствует периоду в 5580 лет - всему диапазону шкалы данного  летоисчисления, компактно свёрнутой в гексаграммы Книги перемен и  кодированную азбукой Морзе. Сделать это здесь не составит особого труда:
2013-й год  -  5533: «пять(19) тысяч(18) пятьсот(29) тридцать(29) три(12)» = «8»(107) → «5»(50) = «деформация» = «Мироздание» = «Откровение»;
2014-й год - 5534: «... четыре(32)» = «1»(127) → «2»(65) = «гегелевский(40) синтез(25)» = «самый(11) умный(18) человек(36)» = «Космическая(37) π-зда (=любовь)(24)»;

2015-й год - 5535:  «... пять(19)» = «6»(114) → «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» = «принуждение(59 к(03) миру(18)»;

2016-й год   -   5536: «... шесть(20)» = «7»(115) → «2»(65) = (см. год 2014-й);

2017-й год - 5537: «... семь(15)» = «2»(110) → «6»(42) = «эсхатология» = «инквизитор» = «русская(24) идея(18)» = «достоинство» = «Малороссия»;  
2018-й год  -   5538:  «... восемь(25)» = «3»(120) → «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)» = «компьютер» = «технология» = «треугольник» = «высшая(21) математика (=диалектика)(27)»;
2019-й год  -   5539:  «... девять(25)» = (см. год 2018-й);
2020-й год - 5540:  «пять(19) тысяч(18) пятьсот(29) сорок(27)» = «3»(93) = «программное(67) начало(26)» = «теория(31) невероятности(62)»;
2021-й год  -   5541: «... один(19)» = «4»(112) → «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)».
        Этот  прогноз  более  взвешенный и дополняет собою  предыдущий. Их можно свести в общий результат, ибо они не исключают друг друга:
2013-й год:  (86) +(50) = «1»(136) → «7»(88) = «число завершённое»;
2014-й год: (100) + (65) = «3»(165) → «9»(81) = 92 = «планетарная(50) катастрофа (=Голгофа)(31)»;
2015-й год: (90) + (80) = «8»(170) → «7»(70) = «единство (31) множества(39)» = «число(20)  Мироздания(50)»;
2016-й год: (91) + (65) = «3»(156) → «9»(81) = 92 = «Господь Бог Иисус Христос» = «синдром(34) Альцгеймера(47)» = «планетарная(50) + Голгофа(31)»;
2017-й год: (86) + (42) = «2»(128) → «7»(70) = (см. год 2015-й);
2018-й год: (96) + (48) = «9»(144) = 122 → «4»(94) = «программный(58) императив(36)»;
2019-й год: (96) + (48) = «9»(144) = 122 (см. год 2018-й); 
2020-й год: (76) + (93) = «7»(169) = 132 → «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)»;
2021-й год: (105) + (80) = «5»(185) → «3»(93) = «программное(67) начало(26)» = «венец(27) творения(40) Христос(26)» = «теория(31) невероятности(62)» = «религия(31) великий(20) инквизитор(42)».

         Эта прогностическая картина весьма впечатляет наличием квадратных степеней девятки, двенадцати и тринадцати. Поскольку «девять» = «7»(25) = «синтез», «двенадцать» = «2»(38) = «Создатель» = «Календарь» = «Киберсистема», а «тринадцать» = «9»(36) = «человек» = «императив» = «эволюция». Такой прогноз очень близок предполагаемой правде, предсказанной в Святых Писаниях. Отвечает это и особенностям симметрии инверсий чисел (12) ~ (21) и (13) ~ (31), каковые сохраняются и в квадратных степенях: (144) ~(441) и (169) ~ (961). Других подобных чисел с таким свойством инверсий, воспроизводимых при возведении в квадратную степень, нет.
         Как-то отпала охота ёрничать и шутить. Однако возникла надежда, что с таким результатом мне проще будет  втемяшить  в сознание учёных умников необходимость серьёзного отношения к ИТУ-УТИ. Для детализации и наполнения этих смыслов земным конкретным и актуальным содержанием нужны лишь мощные компьютеры и соответствующие программные задачи. Сформулировать последние особого труда для специалистов не составит. Главное, что удалось мне сделать в этом тексте - это осуществить привязку программных циклов ИТУ-УТИ к седьмому календарю «Кода Спасения». 
         Завершу эту тему пересчётом на основе седьмого календаря четырёх знаковых годов русской истории, которые тут уже считались, по уже отработанной схеме:
1612 - 5132: «пять(19) тысяч(18) сто(10) тридцать(29) два(09)» = «4»(85) = «число(20) совершенное(65)» = «нравственность-знание» = «пространство-время»;

1712 - 5232:  «... двести(18)...» = «3»(93) = «программное(67) начало(26)»;

1812 - 5332:  «... триста(16)...) = «1»(91) = «абсолютная(35) нравственность(56)»;

1912 - 5432:  «... четыреста(36)...» = «3»(111) = «воплощённый(61) смысл(13) человека(37)» → «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)»;
2012 - 5532:  «... пятьсот(29)...» = «5»(104) → «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)».
          Теперь сводим воедино прежде посчитанные смыслы с этими для получения  итоговых более взвешенных:
1612 - (61) + (85) = «2»(146) → «3»(66) = «противоречие» = «дезинформация»;
1712 - (99) + (93) = «3»(192) → «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «Планетарный(50) Разум(27)» = «исторические(45) личности(29)»;
1812 - (54) + (91) = «1»(145) → «3»(75) = «невыразимое(55) число(20)» = «математический(43) факториал(32)» = «геометрия(46) личности(29)»;
1912 -  (54) + (65) = «2»(119) → «2»(65) = «самый умный человек»;
2012 -  (88) + (61) = «5»(149) → «9»(81) = 92 = «Господь Бог Иисус Христос».
Какие ещё нужны доказательства Второго Пришествия Спасителя? Аминь.
17.07.2012г.

