НЕМОТИВИРОВАННЫЕ  УБИЙСТВА,  или  МИСТИКА  ЧИСЕЛ

Очередной  расстрел  в  американской  школе  и  цифровая  информация  в  СМИ  в  этой  связи  навели  меня  на  блиц-анализ  в  контексте  методологии  ИТУ-УТИ.  Вот  его  результаты.

«Адам(12) Ланза(21)» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)».  Это  20-летний аутист  из  Коннектикута.  Он  застрелил  27  человек,  большинство  малые  дети,  и  сам  застрелился,  то  есть  всего  жертв  28,  а  «1»(28) = «антихрист».  Сумма  числа  его  имени  и  числа  жертв:  33 + 28 = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «Вселенская(37) π-зда(24)» = «сперматозоид».
Следом  я  вспомнил  приснопамятного  «Андерс(28) Брейвик(26)» = «9»(54) = «Вседержитель» = «процессор» = «антихрист(28) + Христос(26)».  Он,  как  известно,  уже  отбывает  «наказание»  в  комфортабельных  апартаментах  норвежской  тюрьмы.  Число  жертв  злодеяния  Брейвика  77,  а  «5»(77) = «число (=зло)(20) рациональное (асимметричное, =необходимое)(57)».  Находим  сумму  и  в  данном  случае  числа  имени  и  числа  жертв:  54 + 77 = «5»(131) → «пять(19) сто(10) тридцать(29) один(19)» = «5»(77) = ...  в  ординале  число  жертв,  которое  на  следующем  этапе  превращения дешифруется  как:  «пять(19) семьдесят(35) семь(15)» = «6»(69) = «Вселенская(37) глупость(32)».
Вот  выдержки  из  сообщения  собкорра  «Известий»  в  Вашингтоне  Ивана  Афанасьева  от  17.12.2012г.:  «В  настоящее  время  не  известны  ни  мотивы  преступника,  ни  что  могло  бы  стать  «триггером»  для  его  поступка.  Полиция  не  сообщает  о  деталях  расследования,  говоря  лишь,  что  этот  случай  «должен  быть  тщательно  изучен,  прежде  чем  любая  информация  станет  публичной». 

Далее  перечисляются  аналогичные  случаи:  «...в  июле  24-летний  злоумышленник  расстрелял  в  кинотеатре  города  Авроры  (штат  Колорадо)  12  человек  и  ранил  38,  а  в  августе  40-летний  бывший  военнослужащий  убил  шестерых  прихожан  сикхского  храма  в  Оук-Ридже  (штат  Висконсин).  Самым  же  кровопролитным  инцидентом  стала  стрельба  в  Вирджинском  технологическом  университете  в  2007  году,  когда  один  из  студентов  расстрелял  32  человека,  после  чего  покончил  с  собой.  Во  всех  этих  случаях  преступники  действовали  по  одной  и  той  же  схеме  -  перед  нападением  они  вооружались  практически  всем  имеющимся  арсеналом  оружия  и,  облачившись  в  чёрные  брюки  и  куртки,  шли  хладнокровно  расстреливать  людей» (подчёркнуто  мною - Ю.Х-Х.). 

Считаем:  1)  12  убитых и  38  раненых,  «двенадцать» = «2»(38) = «Создатель»,  а  12 + 38 = «5»(50) = «Откровение» = «Мироздание» = «деформация» = «рационализм».  

2)  «Шестеро(39)  прихожан(45)» = «3»(84) ~ (48)«3» = «Господь(35) Бог(13)»;  «6»(06) = «ад»,  это  совершенное  число  первого  рода,  о  роли  которого  в  Программе  Универсума  я  уже  много  написал.  Символизм  убийства  Господа  Бога  в  его  инверсии  (зеркальном  отражении)  здесь  не  заметит  только  слепой.
3)  32  расстрелянных  плюс  самоубийца  злоумышленник  это  «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)».  
А  теперь  напоследок  «странное  стечение  обстоятельств» (так  это  назвали  СМИ) уже  в  России.  Речь  о  двух  случаях  смерти,  широко  освещавшихся  в  СМИ,  в  результате  ссоры  и  драки  в  барах.  По  первому  случаю  виновник,  известный  спортсмен,  недавно  был  оправдан  судом.  Второй  аналогичный  случай  совсем  свежий.  «Странное  стечение  обстоятельств»  заключается  в  том,  что  жертвы  оказались  однофамильцами,  а  их  фамилия  такова:  «Агафонов» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)».  

*   *   *

Бравые  копы,  пинкертоны  в  США,  как  и  наши  прославленные  мастера  уголовного  сыска,  заточены  на  поиск  рациональных  мотивов  преступления,  а  иррациональную  «нечистую  силу»  привычно  игнорируют.  Однако  в  перечисленных  тут  случаях  они  столкнулись   как  раз  с  этой  самой  иррациональной  «нечистой  силой»,  которая  проявляет  себя  гораздо  чаще,  чем  принято  думать  материалистами  и  атеистами.  Особо  значимы  эти  проявления  именно  сейчас,  поскольку  служат  предупреждением  о  предстоящем  уже  послезавтра,  21.12.2012г.  светопредставлении.  
Иного  способа  обратить  на  Себя  внимание  грешных  созданий  Создатель,  видимо,  не  имеет,  кроме  как  повергнуть  взрослых  в  страх  и  ужас  от  смерти  ни  в  чём  не  повинных  малых  детей.  Однако  это  лишь  прелюдия  собственно  «конца  света».  
Надеюсь,  что  особи,  которые  переживут  благополучно  указанный исторический  «артефакт»,  бездумно  называемый  «концом  света»,  обратят,  наконец,  внимание  на  мои  начала  ИТУ-УТИ  и,  хоть  и  задним  числом,  но  станут  чуть  умнее  и  благоразумнее.  Это  значит  -  обретут  адекватное  космическое  самосознание  о  себе  любимых  и  об  окружающей  нас  Вселенной.   ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.

19.12.2012г.
P.S.  Совсем  свежая  новость!  Менее  часа  осталось  до  большой  прессконференции  Владимира  Путина  в  Москве.  Я  услышал  по  «Радио  России»,  что  в  ней  примут  участие  1226  журналистов.

Во-первых,  как  уже  многократно  я  указывал,  «Владимир(29) Путин(20)» = «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид».

Во-вторых,  что  тоже  я  не  раз  подчёркивал,  телефонный  код  Москвы  495,  что  является  большим  циклом  ИТУ-УТИ  и  указывает  на  географическое  место,  соответствующее  матричному  центру  подсистемы  «Время»  (мнимая  точка  49,5  в  Паутине  ЭКИСФМК). 

В-третьих,  я  обнаружил,  наконец,  мнимую  точку  центра  (область  комплексных  чисел)  подсистемы «Программа»  в  структуре  матричной  Паутины  только  вчера,  19  декабря,  день  памяти  Святого  Николая.  Эта  мнимая  точка  [65]  определяется  пересечением  двух  «нулевых  осей»  подсистем  «Пространство»  и  «Время»,  о  чём  будет  подробно  сказано  позднее  вместе  с  демонстрацией  собственно  чертежа  Паутины,  который  сейчас  в  работе.
И  вот,  считаем:

«Тысяча(19) двести(18) двадцать(26) шесть(20) журналистов(45)» = «2»(128) → (09 + 10 + 26 + 25) = «7»(70) = «абсолютное(41) знание(29)» = «единство(31) множества(39)» = «абсолютное(41) время(29)».      
Суммируем  этот  результат  смысла  числа  вопрошающих  с  числом  имени  отвечающего:  (70) + (49) = «2»(119) → (09 + 10 + 46) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)» = «Космическая(41) π-зда(24)».  В  ординале  мы  получили  натуральное  порядковое  (нумерологическое)  число  (65),  которое  в  сочетании  с  мнимым  числом  ὶ = √-1  (шестая  сфера  ὶπ  подсистемы  «Время»)  нам  указывает  на  геометрический  матричный  центр  [65]  подсистемы «Программа».
Это  второй  случай,  когда  Владимир  Путин  меня  особо  радует  своим  выступлением.  Первый  был  10  февраля 2007  года  в  городе  «Мюнхен» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)»,  в  тот  день  мне  исполнилось  60 лет.  А  сегодня  я  переживаю  3440-ю  неделю  от  рождения  моего  в  понедельник.  
У  этого  срока  моей  жизни  такой  матричный  смысл:  «три(12) тысячи(19) четыреста(36) сорок(27) недель(30)» = «7»(124) → (15 + 10 + 26 + 32) = «2»(83) = «нравственный(47) императив(36)» = «человек(36) Юрий(17) Галушко(30)»,  что  зеркально  числу:  «2»(38) = «Создатель» = «календарь» = «киберсистема» = «двенадцать».  

Меня  такой  результат  вдохновляет  и  обнадёживает.  Моя  теория  работает  и  позволяет  держать  руку  на  пульсе  исторического  времени.  У  сердечного  пульса  есть  такие  моменты,  важные  для  диагностики  организма,  как    экстрасистола  и  компенсаторная  пауза,  нарушения  нормального  ритма,  чередования  систолы  и  диастолы.  Полагаю,  что  нечто  подобное  имеет  место  и  в  организме  Вселенной.
Я  не  кардиолог,  но  общая  физиология  -  предмет  мне  хорошо  знакомый  со  студенческой  трудовой  юности.  Ныне  же  я  обнаружил,  что  «сердце» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)»,  то  есть  церковь  отнюдь  не  ошибается,  когда  говорит  о  том,  что  Бога  надобно  постигать  сердцем.  Это  вовсе, однако,  не  значит,  что  умом  Бог  принципиально  не  постижим,  как  это  написано  в  Катехизисе.  Почему  автор  Катехизиса,  митрополит  Филарет,  расписывается  за  Бога?  Почему  не  допускается,  что  Бог  Сам  может  однажды  потребовать,  чтобы  создания  постигали  Создателя  не  только  сердцем,  но  и  умом?  
Есть  период  детства,  когда  дети  ещё  не  готовы  умом  постигать  действительность.  Но  с  возрастом,  окрепнув  умом,  люди  способны  уже  не  только  чувственно,  но  и  разумом  составить  своё  представление  о  мире  и  о  себе,  более  адекватное,  чем  детское.  Аналогично  и  с  обществами,  с  цивилизацией  в  целом,  которая,  как  и  любой  организм,  рождается,  живёт,  научается,  творит,  созидает,  умнеет,  образуется,  стареет,  мудреет,  болеет  и...  умирает.  
Однако  умирает  не  прежде,  чем  создав  жизнеспособный  зародыш  организма  следующей  новой  цивилизации.  Этот  экстраординарный  момент  суперистории,  сбой  сердечного  ритма,  как  раз  и  переживается  нами  в  эти  дни.  Нулевая  точка  отсчёта  программного  времени,  или  запуск  новой  программы  -  это  21.12.2012г.  Эту  точку  Тейяр  де  Шарден  называл  точкой  ω - Омега,  а  Рене  Генон  называл  «схлопыванием»  времени  в  ноль  и  «кристаллизацией»  пространства.
«Экстрасистола» = «1»(37) = «Универсум»;  «компенсаторная(68) пауза(22)» = «9»(90) = «природа(40) Мироздания(50)» = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)».  Вместе  это:  (37) + (90) = «1»(127) → (19 + 10 + 26 + 15) = «7»(70) = «абсолютное(41) знание (=время)(29)» = «единство(31) множества(39)» = «центр(29) природы(41)». 
Из  сказанного  ясно,  что  «конец  света»,  что  бы  там  ни  думали  по  этому  поводу  профаны,  -  это  не  фантом,  не  досужая  выдумка,  а  вполне  просчитываемая  МЕТАФИЗИЧЕСКАЯ  РЕАЛЬНОСТЬ,  факт  исключительно  программный,  космический.  Как  это  проявится  на  уровне  физической  реальности,  мы  прочувствуем  завтра  и  в  последующие  дни.

А  в  культурной,  социальной  и  политической  реальности  нам  предстоит  усваивать  в  меру  сил  и  возможностей  интеллекта,  что  цивилизация,  в  начале  которой  было  СЛОВО,  кончилась:  «цивилизация(39) слов(15)» = «9»(54) = «Вседержитель» = «процессор» = «шизофреник»,  а  ей  на  смену рождается  «цивилизация(39)  ЧИСЕЛ(19)» = «4»(58) = «САМОПОЗНАНИЕ» = «ТРАНСФОРМАЦИЯ» = «ПРЕДСТАВЛЕНИЕ» = «логика (=язык, =воля)(20) Универсума(38)».    
Вот  на  этом  можно  и  поставить  точку.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь. Ю. Х-Х. У., 20.12.2012г.***
***1332  слова:  (19 + 16 + 29 + 09 + 16) = «8»(89) = «торжество (=порядок)(45) познания (=Православия)(44)».
P.S. от 24.12.2012г.  Сегодня  прочёл  в  «Известиях»,  что  Путин  ответил  на  63  вопроса  журналистов:
«шестьдесят(40) три(12) вопроса(36)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)».

Комментарии,  полагаю,  излишни.

Ю.Х-Х.У.

