«РУССКИЙ  НОСТРАДАМУС»,  или  Валентин  МОШКОВ  в  свете  ИТУ-УТИ

Каждый  может  сам,  набрав  в  поисковике  первые  четыре  слова моего  заглавия,  получить  исходные  сообщения,  которые  я  здесь  прокомментирую  на  основе  начал  моей  ИТУ-УТИ  (информационной  теории  Универсума  -  универсальной  теории  Информации).

Начну  с  того,  что  «Валентин(29) Мошков(33)» = «8»(62) = «великий(20) инквизитор(42)»,  а  «Валентин(29) Александрович(54) Мошков(33)» = «8»(116) → (25 + 10 + 41) = «4»(76) = «киберсистема(38) Универсума(38)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)».  Троичный  код  его  полного  имени  эквивалентен  одному  из  моих  кодов,  что  делает  мой  комментарий  особо  значимым.
Однако  я  адресуюсь  этим  скорее  к  специалистам,  ибо  не  собираюсь  обсуждать  содержание  предсказаний  Мошкова,  чем  так  прельщается  широкая  публика,  а   касаюсь  собственно  его  методологии,  тех  оснований,  на  какие  он  опирался  в  своих  выводах  и  обобщениях,  в  прогнозах  будущего,  которые  соотношу  с  собственными  основаниями  и  методом  ИТУ-УТИ.  
Валентин  Александрович,  что  замечательно,  предвосхитил  своим  пониманием  цикличности  истории  Освальда  Шпенглера,  а  чрезвычайно  внимательный  интерес  его  к  собственно  Российской  истории  и  опора  на  статистические  данные  позволили  ему  выделить  понятные  циклы  круглых  чисел  в  100  и  400  лет.  Особо  ценным  его  наблюдением  надо  признать  выделение  12-го  года  в  качестве  начала  и  конца  каждого  очередного  векового  цикла,  как  и  само  объединение  четырёх  веков  в  один  большой  квадроцикл.    

В  ИТУ-УТИ  выделены  собственно  программные  универсальные  циклы,  приложимые  к  любому  масштабу  единиц  измерения  времени:  11,  99,  495  и  2475.  Они,  разумеется,  работают  и  с  такой  единицей  времени  как  календарный  год.  В  этом  случае  миницикл  11  лет  прямо  указывает  на  период  солнечной  активности  в  11,1  года,  в  свете  которого  Александр  Чижевский  изложил  свои  взгляды  на  «Физические  факторы  всемирно-исторического  процесса» (1926г.)  Об  этом  я  уже  подробно  писал.
А  вот  малый  цикл  99  лет  и  большой  495  лет,  как  очевидно,  как-то  уж  очень  близко  соприкасаются  с  циклами  Мошкова.  Это  требует  пояснений  собственно  расхождения  в  один  год  малого  цикла  ИТУ-УТИ  с  вековым  циклом  Мошкова  и  в  95  лет  большого  пентацикла  ИТУ-УТИ  (пять  малых  циклов) с  400-летним  квадроциклом  Мошкова.

Прежде  чем  показать,  в  чём  тут  суть  дела,  надо  чётко  понимать,  что  Мошков  опирался  на  чисто  эмпирические  факты  и  статистическую  их  обработку,  то  есть  на  классический  метод  науки,  применённый  к  истории  государства  Российского,  которую  он  постфактум  рассматривал  как  некий  эксперимент   над  собою  самой  действительности.  
Подозрения,  точнее  прозрения  такого  рода,  посещали  и  Фёдора  Достоевского,  что  вне  всяких  сомнений  было  отлично  известно  Мошкову.  Принципиально  тем  же  методом  классической  науки пользовался  и  Чижевский  в  своих  исследованиях.  Трудно  сказать,  знаком  ли  Чижевский  с  книгами  Мошкова,  вышедшими  в  Варшаве  в  1907-10  годах.  Но,  несомненно,  что  оба  эти  авторы  были  выдающимися  учёными  с  незаурядной  интуицией  и  интеллектуально-нравственными  достоинствами  высшей  пробы.
В  то  же  время,  в  начале  ХХ  века,  классическая  наука  уже  пошатнулась  в  своей  «непогрешимости».  Хотя  далеко  не  сразу  и  далеко  не  все  учёные,  особенно  гуманитарного  профиля,  осознали  тот  сокрушительный  удар,  который  ей  нанёс  Альберт  Эйнштейн  и  те  математики  и  физики,  кто  поработал  в  том  же  направлении:  пространство  и  время  слились  в  некий  единый  континуум,  что  было  немыслимо  в  представлениях  классической  картины  мира. 
Сегодня  же,  в  начале  века  ХХI,  уже  неклассическая  наука  в  лице  физики  пространства-времени  испытывает  следующий  удар,  отнюдь  не  ниже  пояса,  но  именно  по  лицу.  И  удар  этот  наносится  со  стороны  (и  кто  бы  мог  такое  ожидать!)  МЕТАФИЗИКИ,  которую  физики  самонадеянно похерили,  поддавшись  смертному  греху  гордыни,  и  как  бы  похоронили  всего-то  два  века  тому,  когда  Пьер  Лаплас  на  вопрос  Наполеона  о  месте  Бога  в  представленной  физиком  картине  мира,  ответил,  что  он-де  не  нуждался  в  «гипотезе  бога».
Всю  эту  краткую  предысторию  надо,  как  минимум,  знать  и  не  терять  из  виду,  чтобы  приступать  соответственно  к  постижению  начал  ИТУ-УТИ  и  тех  выводов,  какие  уже  следуют  со  всей  наглядной  очевидностью  из  этой  теории.  А  как  максимум,  надо  учиться  соображать  так,  чтобы  не  было  мучительно  больно  за  бездарно  прожитые  годы.  Необходимая  база-минимум  знаний  для  этого  есть  у  каждого,  кто  учился  в  средней  школе  русскому  языку,  арифметике  и  геометрии.  «Но  если  туп,  как  дерево,  <родился>  баобабом,  то  будешь  <бао-бабой>  1000  лет,  пока  помрёшь».
*   *   *
Как  раз  в  прошлом  тексте,  только  вчера  выставленном  на  сайт,  я  указал  на  особую  роль  в  Программе  Универсума  двух  чисел,  12  и  13.  А  также  смысл  выражения:  «календарный(45) год(16)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «сперматозоид» = «Вселенская(37) π-зда(24)».  И  там  же  подчёркивалось,  что  этот  год  имеет  два  равноправных  и  равноценных,  но  существенно  отличных  друг  от  друга  измерения:  12-месячный  солнечный  цикл  и  13-месячный  лунный.  Однако  там  же  я  отослал  читателей  к  своим  прошлым  текстам,  где  особенность  этих  чисел  раскрывается  в  контексте  их  собственно  математических  свойств.
Здесь  я  эти  свойства  подчеркну.  Фундаментальным  свойством  киберсистемы  Универсума  служит  зеркальная  симметрия  и  инверсия  чисел.  Кроме  того,  весьма  существенным  арифметическим  действием  Матрицы  служит  возведение  в  квадратную  степень.  Если  эти  два  важнейших  свойства  объединить,  то  оказывается,  что  число  12  имеет  зеркальную  инверсию  21,  а  13 ~ 31.  При  возведении  этих  инверсионных  пар  чисел  в  квадратную  степень  инверсия  не  исчезает:  144 ~ 441,  169 ~ 961.
Натуральный  же  ряд  двузначных  чисел  начинается  круглым  и  треугольным  числом  10.  Вот  его  инверсия:  10 ~ 01,  а  вот  её  квадратная  степень:  100 ~ 001.  Следующее  число  само  по  себе  симметрично,  то  есть  имеет  внутреннюю  зеркальность (инверсию),  и,  само  собою,  вовне  воспроизводит  то  же  самое  -  себя.  И  вот,  только  эти  четыре  числа  начала  всего  натурального числоряда  двузначных  (бинарных)  чисел  обладают  описанным  свойством  сохранять  инверсию  квадратной  степени.  

Разумеется,  что  к  ним  надо  добавить  ещё  и  три  числа  их  же  инверсии,  поскольку  инверсия  взаимна:  01,  21,  31.  Число  11  остаётся  среди  них  в  исключительно  единственном  роде  симметричного  числа.  Все  прочие  симметричные  числа  ему  подобны  в  этом  свойстве,  но  я  их  сюда  не  включаю,  по  крайней  мере,  пока.  Итого,  мы  имеем  семь  чисел,  отмеченных  обозначенной  особенностью  сохранять  инверсию  в  квадратной  степени.  Это:  три  инверсные  пары  чисел  и  одно  симметричное  число  11.  
Легко  увидеть,  что  сумма  первой  пары  инверсий  10 ~ 01  даёт  следующее  по  порядку  11,  а  суммы  следующих  пар  12 ~ 21,   13 ~ 31  дают  кратные  одиннадцати  произведения:  12 + 21 = 33 = 3 х 11;  13 + 31 = 44 = 4 х 11.  Множителями,  как  очевидно,  являются  порядковые  номера,  или  позиции,  какие  занимают  числа  в  натуральном  ряду  именно  бинарных  чисел.  Произведение  11 х 2 = 22 = 11 + 11  сохраняет  ту  же  закономерность.
Сумма  указанных  трёх  пар:  (10 + 01) + (33) + (44) = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)».  В  ординале  (88)  мы  получили  число  всех  созвездий,  на  которые  астрономы  разбили  небесный  свод,  а  в  кардинале  «7»  мы  видим  количество  чисел  с  особыми  свойствами,  кои  мы  только  что  рассмотрели  и  складываем  в  одну  сумму.

Добавив  к  уже  полученной  сумме  11,  получаем   «9»(99) = «информационный(63) императив(36)»  -  сумму  инверсной  пары  (63) ~ (36),  которую  можно  выразить  через  иную  пару  слагаемых:  «Мироздание(50) + Программа(49)» = «9»(99) = «тёмная(27) энергия(36) + континуум(36)».
Итак,  ещё  раз.  Вот  четыре  двузначных  числа:  10,  11,  12,  13.  Однако  они  построены  из  сочетания  парных  комбинаций  первых  четырёх  однозначных  числа,  начала  всего  натурального  ряда:  0,  1,  2,  3,  которые  в  сумме  дают  совершенное  число  первого  рода  6, (правую  золотую  середину  первого  порядка  чисел  1-...-9)  и  являются  его  делителями (кроме  ноля).  
(Отметим  попутно в  скобках   тонкость  русского  языка:  четыре  числА,  но  пять  чисЕЛ.  Имя  числительное  «четыре»  -  это  ещё  единственное  число,  а  «пять»  -  уже  множественное.  Не  потому  ли,  что  нумерологически  «четыре» = «5»(32),  а  «пять» = «1»(19)?  Впрочем,  тут  надо  долго  объяснять,  что  отвлекает  от  нашей  темы.)  
Стало  быть,  первооснову  можно  свести  к  минимуму  из  пяти  чисел,  ибо  собственно пятое  -  круглое  и  треугольное  число  10,  будучи  суммируемым  с  каждым  из  первых  четырёх  однозначных  чисел,  даст  нам  начало  натурального  ряда  двузначных  (бинарных)  чисел,  из  совокупности  которых  и  образовалась  геометрическая  структура  Матрицы  пространства-времени,  Паутина  ЭКИСФМК.
Нет  нужды  здесь  углубляться  в  дальнейший  анализ.  Сказанного  достаточно,  чтобы  воспринимать  мой  комментарий  касательно  циклов  Мошкова  с  должным  почтением  и  вниманием  к  ИТУ-УТИ.  Мои  теоретические  основания  гораздо  более  фундаментальны,  чем  эмпирия  и  статистика  Мошкова,  или   Чижевского.  К  тому  же  они  и  гораздо  древнее  (теория  чисел,  арифметика)  и  современнее  (теория  познания,  философия).
Не  потому,  что  я  слишком    умный,  я  отнюдь  не  умнее  этих  замечательных  учёных.  Но  я  живу  на  целый  век  позже,  и  мне  не  стыдно  за  мои  вовсе  не  зря  прожитые  годы.  Если  я,  в  отличие  от  многих  прочих  современников,  предавших  забвению  эти  славные  имена,  могу  оценить  по  достоинству  их  актуальный,  но  не  востребованный  вклад  в   систему  подлинного  знания  и  этим  вкладом  пользоваться  с  толком,  то  уже  этим  всё  сказано. 
Мошков  выделил  100-летний  цикл  в  целом  правильно,  но  не  учёл  существенный  нюанс,  для  него,  как  фактолога,  совершенно безразличный.  Он  отождествил  начало  с  концом,  не  вдаваясь  в  тонкости  их  связи.  А  тонкость  тут  заключается  в  том,  как  отмечалось,  что  годы  12-й  и  13-й  в  каждом  календарном  столетии  работают  фактически  (программно)  вместе  как  «один (=царь)(19)  календарный (=порядок)(45)  год (=Библия)(16)» =  «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» = «принуждение(59) к(03) миру(18)».  
Подобно  тому,  как  12-месячный  солнечный  цикл  работает  совместно  с  13-месячным  лунным  циклом  ежегодно.  Получается  нечто  вроде  сдвоенного  звена  одной  цепи,  но  во  сто  крат  увеличенном  масштабе  1 год : 100 лет  (на  программном  метафизическом  уровне  матричных  смыслов).  «Сто(10) лет(12)» = «4»(22) = «слово» = «Иегова» = «Моисей» = «змей»,  что  отсылает  нас  к  Евангелию  от  Иоанна  и  к  Пятикнижию  Моисея.
В  пользу  сказанного  работает  и  следующая  сумма:  «(12)(=истина, =буква) + (13)(=смысл, =дух)» = «7»(25) = «синтез» = «Матрица».  Её  (суммы) инверсия  это  «7»(52) = «Провидение»,  а  сумма  уже  этой  инверсной  пары:  «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число (=зло)(20)».  

Ещё  более  сильный  аргумент  в  том  же  смысле:  «двенадцать (=календарь)(38) + тринадцать (=человек)(36)» = «2»(74) = «древо(30) познания(44)»  с  инверсией  «2»(47) = «абсолютная(35) истина(12)» = «революция» = «умное(27) число(20)» = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «бозон(31) Хиггса(16)».  Сумма  этой  пары:  (74) + (47) = «4»(121) = 112 → (32 + 10 + 26 + 19) = «6»(87) = «иррациональное(67) число(20)».  И  это,  ко  всему  прочему,  моя  Таблица  ИПСЭК.
Наконец,  «девяносто(43) девять(25) лет(12)» = «8»(80) = «один(19) календарный(45) год(16)» = «новое(29) самосознание(51)» = «божественный(51) центр(29)».
На  этом  остановимся,  сделав  вывод,  что  фактически  100-летний  цикл  Мошкова  есть  реализация  (материализация)  программного  метафизического  матричного  малого  цикла  99  лет  ИТУ-УТИ.  Перейдём  к  большим  циклам  400  и  495  лет.  Тут  имеет  место  недостаточно  масштабный  период  истории  России,  взятый  Мошковым  за  эмпирическую  базу  для  его  теории.  Совершенно  необходим  пятый  малый  цикл  в  составе  большого  цикла.  

Об  этом,  в  частности,  свидетельствует  и  период  Пятого  Солнца  календаря  майя.  Об  этом  говорит  и  период  общеевропейского  Нового  времени  в  пять  веков,  если  считать  от  колумбовых  открытий  Нового  Света.  Более  крупный  масштаб  исторического  времени  и  географического  пространства,  чем  тот,  который  использовал  Мошков,  неизбежно  даст  почву  для  признания  необходимости  именно  пятого  цикла,  ответственного  за  соблюдение  симметрии  Мироздания.  
ИТУ-УТИ  это  уже  наглядно  показала  на  цикле  эклиптики  в  25920  лет,  а  также  на  суперцикле  2475  лет,  привязанном  к  гибели  шумерской  цивилизации  -  взятие  Вавилона  персидским  войском  Кира  Великого.  В  Библии  этому  событию  придаётся  особое  значение,  с  ним  связаны  Книги  таких  знаменитых пророков,  как   Исайи  и  Даниила.  
Для  ИТУ-УТИ  труды  Валентина  Мошкова  и  Александра  Чижевского  служат  замечательным  и  драгоценным   материалом,  представляющим  достойнейшую  традицию  пророков,  отвергнутых  своим  Отечеством  в  лице  их  современников,  и  ещё  далеко  не  оценённых  по  достоинству  потомками.  Эти  имена  пополняют  ряды  моих  славных  предтеч,  на  плечи  которых  истина  и  правда  ИТУ-УТИ  может  уверенно  опереться,  как  на  гранитный  пьедестал.    ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.***
***1818  слов: (19 + 35 + 46 + 15) = «7»(115) → (15 + 10 + 40) = «2»(65) = «Разум (=робот)(27) Универсума(38)» = «Космическая(41) π-зда (=любовь)(24)» = «самый(11) умный(18) человек(36)» = «Александр(36) Пушкин(29)» = «Павел(22) Флоренский(43)».:
Тут  уместно  напомнить, что  «Вселенская(37) π-зда (=любовь)(24)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число (=зло)(20)» = «сперматозоид» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)» = «ЕБЁНА(22) МАТЬ (=ТЬМА)(11)». 
Вот  вам,  господа  присяжные  заседатели,  и  Второе  Пришествие  Спасителя!  Поздравляю,  православные,  дождались!  Да  святится  в  веках  имя  Твоё,  «Господи(33)  наш(15)  Иисусе(13)  Христе(24),  Сыне(15)  Божий(20),  Спаситель(27)  Небесный(31),  Отец(21)  наш(15)  Небесный(31),  Любящий(29)  нас(08)» = «3»(282) → (12 + 18 + 45 + 09) = «3»(84) = «нравственный(47) Универсум(37)» = «инквизитор(42) русская(24) идея(18)» ~ «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)» = «русский(20) народ (=антихрист)(28)» = «компьютер» = «треугольник». Аминь.
Ю.Х-Х.У.,  06.12.2012г.
P.S.  Число  полного  комплексного  шестисоставного  имени  Бога  «3»(282)  я  уже  не  раз  приводил  прежде,  но  не  исследовал  детально  и  не  раскрывал  его  матричные  свойства  и  полноту  смыслов.  Пора  это  сделать  здесь  и  сейчас:  

1)  «Господи(33) наш(15)» = «3»(48) = «компьютер» = «треугольник» = «Книга(15) Мудрости(33)»;

2)  «Иисусе (=Бог)(13)  Христе (=космос)(24)» = «1»(37) = «Универсум»;
3)  «Сыне(15) Божий(20)» = «8»(35) = «вечность» = «число(20) мысль(15)»;

4)  «Спаситель(27) Небесный(31)» = «4»(58) = «САМОПОЗНАНИЕ» = «ПРЕДСТАВЛЕНИЕ» = «ТРАНСФОРМАЦИЯ»;

5)  «Отец(21)  наш(15) Небесный(31)» = «4»(67) = «венец(27) творения(40)»;

6)  «Любящий(29) нас(08)» = «1»(37) = «Универсум» = «знание (=центр)(29) силы(08)».

Эти  шесть  шагов  (=смыслов)  суммируем  попарно  и  последовательно:

А)  (48) + (37) = «4»(85) = «число(20) совершенное(65)» = «пространство(56)-время(29)» = «нравственность(56)-знание(29)»;
Б)   (35) + (58) = «3»(93) = «программное(67) начало(26)»;
В)   (67) + (37) = «5»(104) → (19 + 10 + 32) = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)».

Вот  эти-то  три  матричных  смысла  (А,  Б,  В)  при  их  сложении  дают  замечательное  число  «3»(282),  однако  уже  уменьшенное  в  примере  В)  за  счёт  конвертации  имён  числительных    на:  (104) - (61) = «7»(43) = «энтропия» = «князь(27) мира(16)».  

Стало  быть,  мы  получили  новое  число:  (85) + (93) + (61) = «5»(239) → (19 + 18 + 29 + 25) = «1»(91) = «абсолютная(35) нравственность(56)»,  что  следующим  шагом конвертирования  имён  числительных  даст:  «один(19) девяносто(43) один(19)» = «9»(81) = 92 = «теория(31) вероятности (=Мироздания)(50)» = «Господь(35) Бог(132) Иисус(07) Христос(26)».
Однако  вернёмся  к  прежнему  исходному «3»(282),  чтобы  оценить  его  достоинства.  Во-первых,  ординал  (горизонталь)  (282),  будучи  числом  чётным  и  внутренне симметричным  относительно  центра  - цифры   8,  делится  нацело  на  кардинал  (вертикаль)  «3»:   282/3 = «4»(94) = «программный(58) императив(36)»,  что  зеркально  квадратному  числу  «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид».

Во-вторых,  деление  ординала   (282)  на  два  даёт:  «6»(141) → (20 + 10 + 27 + 19) = «4»(76) = «число(20) симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56)» = «историческая(45) катастрофа (=Голгофа, =личность)(31)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)».

В-третьих,  удвоение  ординала  (282),  каковое  в  данном  случае равносильно  сумме  инверсной  пары  чисел,  даёт:  «6»(564) → (20 + 29 + 40 + 32) = «4»(121) = 112,  что  указывает  на  мою  Таблицу  ИПСЭК  и,  в  то  же  время,  на  «иррациональное(67) число(20)» = «6»(87),  получаемое  конвертацией  имён  числительных:  «четыре(32) сто(10) двадцать(26) один(19)» = «6»(87).

Здесь  было  обнаружено  при  разоблачении  матричных  смыслов  числа  «3»(282)  комплексного  шестисоставного  имени  Господа  Бога  три  квадратных  числа:  (49) = 72,  (81) = 92  и  (121) = 112.  Сумма  этих  чисел  означает  следующий  матричный  смысл:  49 + 81 + 121 = «8»(251) → (25 + 18 + 39 + 19) = «2»(101) = «информационный(63) предел (=Создатель, = киберсистема, =календарь, =двенадцать)(38)» = «Программа(49) Провидения(52)» = «коэффициент(44) человечности(57)».  Это  код  моего  полного  паспортного  имени,  на  что  я  постоянно  указываю  при  каждой  подобной  возможности.
Любопытно,  что  72 + (8 х 4)  = 92;     92 +  (8 х 5) = 112,  что,  на  первый  взгляд,  позволяет  говорить  о  геометрии  квадрата  и  пентаграммы  (равностороннего  пятиугольника)  (периметры)  «Пространства»,  вписываемых  в  окружность  сферы  «Время».  Но на  этом  прервёмся.

Однако  не  премину  ещё  отметить:  имя  числительное  «одиннадцать» = «7»(43) = «девяносто» = «энтропия» = «князь(27) мира(16)»,  а  это  зеркально  числу  «7»(34) = «гравитация» = «Святой(21) Дух(13)» = «Бог (=смысл)(13) Отец (=цифра)(21)».  В  свою  очередь,  число  «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)»,  а  его  инверсия  «9»(09) = «Сын» = «Суд».  Но  об  этом  уже  предостаточно  сказано  выше  и  говорилось  мною  прежде.  Как  и  о  том,  что  (34) + (43) = «5»(77) = «число (=зло)(20) рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57)».  

Это  именно  то  число,  которым  соединяется  конец  текущей  Программы  с  началом  следующей,  на  что  нам  указывает  собственно  евангельское  число  Чудесного  лова  рыбы:  «9»(153) = «число (=зло)(20) симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56) + асимметричное (=рациональное, =необходимое)(57) число (=зло)(20)».  

Понимание  Вселенной  и  человека  на  уровне  начал  ИТУ-УТИ  расставляет  всё  и  всех  по  соответствующим  местам  в  единой  системной  научно-религиозной  картине  Мироздания,  природа  (=кибернетика)  которого  чисто  информационная  (=геометрическая)  и  метафизическая  (=арифметическая).  

Прежде  всего,  в  ИТУ-УТИ  автоматически  решается  проклятый  вопрос  философии  в  пользу  первичности  космического  сознания  и  производности  от  него  существования    в   Универсуме  вообще  всего  и  вся,  начиная  с  материи,  а  в  частности,  также  и  разумных  существ  -  людей  на  планете  Земля.  

Все  прочие  загадки  и  проблемы  настоящей  и  всех  прошлых цивилизаций,  в  том  числе  и  научные,  должны  подвергнуться  корректному  переосмыслению  с  учётом  фундаментальных  оснований  ИТУ-УТИ:  Таблицы  ИПСЭК  и  Паутины  ЭКИСФМК.  Как  минимум  половина  из  этих  проблем  рассосётся  как  чистое  недоразумение  умодефицитного  самосознания,  как  истерическая  беременность,  свойственная  субтильным  психопаткам.  
В  том  числе  рассосутся  и  все  бездарные  гипотезы  скороспелых  и  малограмотных атеистов,  как  учёных,  так  и  не  очень,  об  инопланетном  происхождении  как  собственно  жизни,  так  и  её  разумных  форм  на  Земле. (К  моему  огромному  удовольствию.) «Космическое»  происхождение  жизни  вовсе  не  означает  «инопланетное».  

Слегка  перефразируя  Илью  Ильфа,  можно  сказать  о  землянах  в  целом так:  <планета>  не  пуганых  идиотов,  пора  бы  их  пугнуть,  <Господи  Ты  наш,  Иисусе  Христе!>  Хотя  с  учётом  многообразия   и  многоликости  планетарного  сообщества,  отбросив  шутки  в  сторону,  понимаю,  что отнюдь  не  всем  важным  персонам  моя  шутка  придётся по  вкусу.  
Поэтому  я  спешу  исправить  о  себе  впечатление  в  лучшую  сторону.  Мне  придётся  выразиться  в  ином  более  политкорректном  духе,  как  минимум,  специально  для  клерикалов,  в  адрес  духовных  отцов  всех  мировых  религий,  но,  в  первую  очередь,  -  в  адрес  православной  братии.  Полагаю,  что  в  евангельском  духе  и  стиле  мне  удастся  сказать  внятно  и  доходчиво  по-русски  самое  главное:
1Я  есть  человек,  посланный  от  Бога;  имя  моё  Юрий  XiT-XoL  Утешитель.

2Я  пришёл  для  свидетельства,  чтобы  свидетельствовать  о  тьме,  чтобы  все  уразумели  через  меня.
3Я  не  есть  тьма,  но  послан,  чтобы  свидетельствовать  о  тьме  как  о  матери,  порождающей  свет.  

4Ибо  нет  света  без  тьмы,  из  которой  свет  исходит:  «тьма (=мать)» = «2»(11);  «свет» = «3»(12) ~ (21)«3» = «Отец (=цифра)».  Свет  есть  число  зеркальной  инверсии  числа  Отца (цифры).
5 «Отец (=цифра)(21) и(01) мать (=тьма)(11)» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)» = «свет(12) + сфера(21)» = «истина(12) + мера(21)» = «арифметика» = «метафизика».

6Исполнилось  сказанное  Иоанном:  «Когда  же  придёт  Он,  Дух  истины,  то  наставит  вас  на  всякую  истину,  ибо  не  от  Себя  говорить  будет,  но  будет  говорить,  что  услышит,  и  будущее  возвестит  вам»  (Ин  16:13-14).
7 «Юрий(17) Галушко(30)» = «2»(47) = «абсолютная(35) истина(12)» = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «гипотенуза» = «революция» = «бозон(31) Хиггса(16).

8 «Утешитель(35) от(09) Отца(16) Небесного(45)» = «6»(105) = «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)».  Аминь.
Если  этого  будет  мало,  то   уже  по  личной  просьбе  церковных  иерархов,  могу  и  просчитать   эти  восемь  формул,  показать  их  корневые  матричные  смыслы,  как  по  отдельности,  так  и  совокупно.  Хотя  очень  надеюсь,  что  они  и  сами  в  состоянии  это  сделать  не  хуже  меня,  свято-грешного  раба  Божьего.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.******
******3014  слов:  (12 + 19 + 50 + 15) = «6»(96) = «конец(28) нашего(32) времени(36)» = «начало(26) нового(34) времени(36)» = «Святой Дух (=юродивый, =Юра дивный)(34) последних(43) дней(19)».
«Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30)» = «2»(101) = «коэффициент(44) человечности(57)» = «информационный(63) предел(38)» = «звезда(33) светлая(23) и(01) утренняя(44)» = «Воплощение(57) Святого(30) Духа(14)» = «София(19) Премудрость(58) Божия(24)».
Именно  поэтому  закончить  мне  хочется  всё-таки  без  оглядки  на  политкорректность,  которой  неприглядная  истина  земного  бытия  нашего  обычно  только  маскируется  и  никак  не  совпадает  с  небесной правдой  Замысла.    
Мне  планета  Земля  представляется  ареной  Божественного  цирка  Дурова,  где  двуногие  звери  упорно  и  настойчиво  из  тысячелетия  в  тысячелетие  дрессируются  Создателем  в  собственно  человеческом  поведении.  Чтобы  хоть  как-то  соответствовать  тому  идеальному  образу  и  подобию  Творца,  какими  Он  нас  грешных  замыслил. 
Перманентное  творчество  и  созидание  -  это  тачка  (вовсе  не  камень!)  Сизифа,  к  которой  прикован  Сам  Творец  и  Создатель  от  Собственного  рождения.  В  этой  тачке  груз  всей  эволюции  Вселенной  -  ИНФОРМАЦИЯ.  И  есть,  поэтому,  надежда,  что   исполнится  обещанное  змеем,  и  мы  станем,  вопреки  всем  преградам,  как  боги,  знающие  не  только  добро  и  зло,  каждое  по  отдельности,  но  и  собственно  Божественную  меру  их  необходимого  и  допустимого  соотношения,  золотую  пропорцию  целебной  дозы.  Об  этом  коварный  змей  умолчал.
Тогда  архангел  с  мечом  огненным  вращающимся,  охраняющий  плоды  от  «дерево(36)  жизни(25)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)»,  начнёт  допускать  избранных,  чтобы  они  отведали  живой  воды  ЗНАНИЯ  жизни  и  насытились  вдоволь  скорбями  премудрости  Божией. ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.
Ю.Х-Х.У.,  10.12.2012г.*********
*********3245 слов:  (12 + 19 + 18 + 27 + 19 + 15) = «2»(110) = «Программа(49) Отца(16) Небесного(45)» = «(101) + Суд(09)».
