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СТРАСТИ  ПО  АРХАНГЕЛЬСКОМУ  &  Co
          Этому тексту в качестве пространного эпиграфа предпосылается письмо, отправленноё мною в марте 2011 года, то есть девять месяцев тому. Его уместность здесь и своевременность объясняется тем, что ответа я не дождался. Не исключаю, что почта оплошала, как и в случае с письмом Бени Крика месье Тартаковскому, не донесла его до адресата. Что из этого вышло в Одессе, можно прочесть в рассказе Исаака Бабеля «Король». Кстати, Первый канал ТВ только на днях завершил демонстрацию сериала «Жизнь и приключения Мишки Япончика», что собственно и натолкнуло меня на литературно-исторические аналогии. 
          Я, конечно же, вовсе не претендую воспроизвести один из легендарных сюжетов и в некотором роде «ограбить» московских интеллектуалов, вложивших весь свой культурный и отнюдь не слабый духовный багаж в Доклад, предназначенный российской власти, «О роли культуры в модернизации страны». (Точное название мне неизвестно, а о содержании документа я получил  полное представление, прослушав лекцию Александра Архангельского «Зачем нужна культура?» 17 декабря в Киевском Доме учёных.) 
          Но изрядно «пощипать» их столичное самолюбие самых крутых российских умников, слегка фрондирующих перед Кремлём и Белым Домом правительства, как это принято у «независимых» мыслителей России после Чаадаева, будет не вредно им же самим. Лёгкое кровопускание авторам от дружелюбно расположенного к ним критика повредить не может. Оно полезно будет и другим, как инъекция против умодефицита русских мозгов, не говоря уж про себя любимого. 
          Свою пользу я непременно извлеку и из данного текста. Ибо моя цель – не «грабить» духовно-интеллектеальные наработки других, а напротив, добавить к ним чуток своих. При этом сообщаю, что «Король» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)», и я буду излагать свою тему как раз от Его авторитетного имени.
                                                                                                                                            Президенту 

Института Национальной Модели Экономики 
В. А. НАЙШУЛЮ

Россия,121854, Москва, ГСП-5, 
ул. Большая Никитская, 44-2, ком. 26
Многоуважаемый Виталий Аркадьевич!

Мои открытия самым непосредственным образом касаются русского языка, математики, теории познания и религии. Они толком ещё нигде не публиковались, хотя из шести книг две давно готовы к печати. На сайте www.xit-xol.narod.ru и в Самиздате zhurnal.lib.ru есть популярное изложение начал этой теории и презентация книги «Четыре смысла одного квадрата (Начала синтеза, или Конец нашего времени)».
В приложении к этому последний мой текст, ориентированный на подготовленного читателя и на специалистов в упомянутых областях. В одном интервью Вы упомянули Елену Яковлеву, замечательного журналиста. Я ей писал в сентябре 2001 г. и приглашал в Горный Алтай, где в моём доме происходили чудеса (без кавычек). Она ответила вежливым отказом, сославшись на занятость. Мои открытия – это следствия тех чудес и воспоследовавшего Откровения свыше.

Недавно я отправил Яковлевой письмо, на которое не получил ответ. Может она не получила? Прилагаю это письмо, проясняющее мою ситуацию.

Вчера я сделал последнее открытие – четыре простых арифметических выражения с последующей дешифровкой криптографии русского языка – очевидное даже школьнику доказательство «конца света». Никаких шуток! Готов голову положить на плаху, если найдётся умник, способный опровергнуть истинность начал ИТУ(УТИ). Привожу выражения без дешифровки. Попробуйте решить задачку декодирования, пользуясь Таблицей ИПСЭК и чертежом паутины ЭКИСФМК:

13 х 93 = 31 х 39;  14 х 82 = 41 х 28;  23 х 64 = 32 х 46;  34 х 86 = 43 х 68. (Самое смешное, что я до этого лишь подбирался, и вдруг, мой редактор и друг принёс вырезку из журнала «Наука и жизнь» за 1968г.,№11, стр.151, где наряду с иными «Математическими неожиданностями», тоже для меня весьма ценными, в готовом виде эта четвёрка равенств.)

Очевидным доказательство будет после декодирования. Даю подсказку: ба гуа (И цзин) и тетраграммы (Тай сюань цзин) Ян Сюна. Но лучше бы нам поскорее встретиться для содержательной беседы. Без моей Таблицы исследование русского языка, в том числе и общественно-политического, - это алхимия доменделеевских времён. А без меня моя Таблица и чертёж паутины будут никому не нужны до реального конца света.

С искренним уважением и надеждой на скорый ответ.  
Юрий Александрович ГАЛУШКО (XiT-XoL)

Автор начал информационной теории Универсума (ИТУ)

и/или универсальной теории Информации (УТИ)

66, ул.Горького, Киев, Украина, 03150
Тел. +38 093 979 83 08;  +38 044 200 80 91

E-Mail: xit-xol@yandex.ru                                                                              18.03.2011г.
            Комментарии тут излишни. Я бы махнул рукой на безответность господина Найшуля и забыл о своём порыве открыть ему очи на предмет русского языка цифр, что собственно и произошло. Но тут возник Александр Николаевич Архангельский, о ком я самого высокого мнения как о мыслящем авторе, ибо не пропускал ни единой его публикации в «Известиях» и тоже посылал ему безответные письма. Одно даже цитирую в своей первой книге. Я вручил ему свои картинки в полиграфическом отличном разрешении, чего нет в сетевом воспроизведении, и просил поделиться ими с Найшулем, поскольку они дружны и из одной московской компании. 
            Потом полюбопытствовал в Сети об Александре Аузане, кого прежде не имел удовольствия знать. А фильмы Павла Лунгина и его выступления на  ТВ  мне хорошо известны и симпатичны. Стало быть, вся четвёрка авторов доклада мне лично не просто симпатична, а воспринимается мною как московская интеллектуальная элита в самом хорошем и подлинном смысле этого слова: «элита» = «3»(12) = «свет» = «истина» = «буква». Не так уж и много персон я бы отнёс в этот ряд из тех, кого знаю по публикациям. Из относительно молодых –  это Дмитрий Быков, Максим Соколов, Михаил Леонтьев,  Максим Шевченко и Елена Ямпольская, из тех, кто постарше, – Виталий Третьяков, Никита Михалков, Сергей Кургинян, да и Андрон Кончаловский, пожалуй. Александра Дугина, к сожалению, знаю мало,  хотя слышал позитивный отзыв о нём как о философе от близкого мне человека, которому охотно верю. Но я не верю в философию его поколения по ряду причин, о чём не здесь и не сейчас.
           Однако начну сразу с вычислений кодов имён всей компании и этим попутно введу читателя в контекст методологии ИТУ-УТИ как парадигмы XXI века:

1) «Александр(36) Архангельский(46)» = «1»(82) = «предел(38) познания(44)» = «то(09) чего(24) не(12) может(28) быть(09)». 
Этот матричный смысл легко объясняется Числом квадрата Книги великой тайны Ян Сюна «Тай сюань цзин» 81 = 9 х 9 и его эквивалентным смыслом в русской нумерологии ИТУ-УТИ (информационная теория Универсума и/или универсальная теория Информации): «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «9»(81) = «вечность(=инерция)(35) + смысл(13) + сила(07) + закон(=единица, =троица)(26)» = «планетарная(50) катастрофа(31)», Подробнее это легко увидеть на чертеже паутины ЭКИСФМК, где точка (82) расположена в зоне тьмы, за пределом сферы света.

2) «Виталий(14) Найшуль(27)» = «5»(41) = «Новый(20) Завет(21)» = «конец(28) света(13)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24)» = «Всевышний(32) Суд(09)». 

Его код эквивалентен моему авторскому коду посвящения. И надо обратить внимание на число слова «конец(28)», которое суть зеркальная инверсия числу Архангельского (82). Это не лишняя иллюстрация в подтверждение сказанного выше.  
3) «Павел(22) Лунгин(24)» = «1»(46) = «информация» = «московский(33) дух(13)» = «еврейский(33) смысл(13)» = «геометрия».. 
4) «Александр(36) Аузан(20)» = «2»(56) = «русский(20) императив(36)» = «нравственность» = «пространство». 
О том, что императив эквивалентен человеку, я писал многократно прежде. Более того: «человек(36) империи(31)» = «4»(67) = «венец(27) творения(40)», а «человек(36) республики(38)» = «2»(74) = «планетарная(50) π-зда(24)». 
         Теперь суммируем всю четвёрку: (82) + (41) + (46) + (56) = «9»(225) → «девять(25) двести(18) двадцать(26) пять(19)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)» = «Виктор(25) Черномырдин(63)». Полученный в итоге смысл более, чем красноречив. 
           Именно к этому числу бинарной матрицы ЭКИСФМК сводится при дешифровке библейское число праведников из Апокалипсиса «сто(10) сорок(27) четыре(32) тысячи(19)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)».
           При всём моём комплиментарном отношении к цвету московской интеллектуальной элиты у меня есть к ней один общий для всех и законный большой  В О П Р О С. Не столько для себя хотелось бы прояснить на него ответ, ибо мне ответ давно известен, сколько им было бы крайне полезно попытаться на  э т о т  в о п р о с  ответить. Его весьма просто сразу и чётко сформулировать, «не размазывая белую кашу по чистому столу», как лаконично и образно выражался Беня Крик, он же Михаил Винницкий, больше известный как Япончик. «Беня говорит мало, но говорит смачно…»

           Итак, вопрос: ЧТО  ТАКОЕ  РУССКАЯ  ИДЕЯ? Или вариант того же вопроса: ЧТО ТАКОЕ  РУССКИЙ  КУЛЬТУРНЫЙ  КОД? Ответ хотелось бы получить тоже без лишнего вербоблудия и по существу, конкретный и точный. Как в телеигре знатоков с телезрителями. Время на обдумывание – 40 дней с момента получения вопроса.

          У Иосифа Бродского в «Балладе о пролитом молоке» есть такая отсылка, обращённая к читателю: «спросите у Гоббса». Тут она тоже будет уместной, если мои числа, что не исключаю, вызовут недоумение и раздражение непривычной формой авторских выражений. Я не ограничусь отсылкой к Гоббсу, а привлеку знаменитого английского философа, современника Декарта и Галилея, с которыми он встречался и предметно общался, прямо сюда обширным его цитированием: «Когда человек рассуждает, он лишь образует в уме итоговую сумму путём сложения частей, или остаток путём вычитания одной суммы из другой, или, что то же, если это делается при помощи слов, образует имя целого из соединения имён всех частей или от имени целого и одной части образует имя другой части… Эти операции свойственны не только числам, а всякого рода вещам, которые могут быть сложены одна с другой. Ибо если арифметика учит нас сложению и вычитанию чисел, то геометрия учит нас тем же операциям в отношении линий, фигур (объёмных и плоских), углов, пропорций, времён, степени скорости, силы, мощности и т.п. Логики учат нас тому же самому в отношении последовательности слов, складывая вместе два имени, чтобы образовать суждение, и два суждения, чтобы образовать силлогизм, и много силлогизмов, чтобы составить доказательство. Из суммы же, или из заключения силлогизма, логики вычитают одно предложение, чтобы найти другое. Политики складывают вместе договоры, чтобы найти обязанности людей, а законоведы складывают законы и факты, чтобы найти правильное и неправильное в действиях частных лиц. Одним словом, в отношении всякого предмета, в котором имеют место сложение и вычитание, может быть также и рассуждение, а там, где первые не имеют места, совершенно нечего делать и рассуждению.»

           Едва ли можно сказать более внятно и определённо о нашем мышлении, чем это сказано более трёх веков тому продвинутым британцем. Я вовсе не пионер в деле замещения букв цифрами, а слов и выражений - числами. Этой традиции около трёх тысяч лет, или ровно столько, сколько существует грамота и письменность. Иудейская Каббала называет это гемантрией. Эзотерики называют это нумерологией. Однако мой метод ИТУ-УТИ кардинально отличается от традиции тем, что в основу положен русский язык и алфавит в его последней редакции 1918 года, когда Россия претерпевала революционную модернизацию. Именно тогда Велемир Хлебников заговорил о числах поэтическим слогом, а Казимир Малевич экспериментировал в области живописной формы и цвета.

           Мой опыт оправдан уже тем, что «слово» = «4»(22) = «ложь» = «намёк» = «урок» для добрых молодцев, а «число» = «2»(20) = «логика». Кроме того, «буква» = «3»(12) = «истина», а «цифра» = «3»(21) = «мера» = «сфера» = «Отец». Эти числа зеркально инверсны (12) ~ (21). Наконец, их сумма (12) + (21) = «6»(33) = «арифметика» = «метафизика» = «Иисус(07) Христос(26)». Ежели сюда присовокупить ещё и «смысл» = «4»(13) = «Бог», то получится: (33) + (13) = «1»(46) = «геометрия» = «информация».

          Тот же Иосиф Бродский в одном из последних своих интервью высказал совершенно гениальную провидческую мысль: «Литература вовсе не о жизни. Да и сама жизнь не о жизни, а всего лишь о двух, более или менее двух категориях –  пространство и время.» Вот уж воистину поэт в России больше, чем поэт: «Иосиф(14) Бродский(30)» = «8»(44) = «познание» = «Православие». 
          Особо ценной тут представляется оговорка «более или менее двух». Потому что ИТУ-УТИ его мысль уточняет: жизнь – это о трёх взаимосвязанных категориях: пространство-информация-время. Причём именно третья категория – ИНФОРМАЦИЯ – играет в целом триединстве центральную и главную роль первородной и материнской, порождая две другие ПРОСТРАНСТВО и ВРЕМЯ, сросшиеся «телами», как сиамские близнецы.

           Поскольку господин Найшуль не сообщает о решении или отсутствии решения предложенной мною задачки, несмотря на все мои подсказки, я здесь приведу варианты своих решений, которые опять же послужат подсказкой для поиска ответов на упомянутый главный вопрос не только отечественной, но и мировой современности о русской идее. Вот варианты моих решений:

13 х 93 = 31 х 39; Произведение числа «смысл(= Бог)» = (13) на число «программное(67) начало(26)» = (93) равно произведению числа «религия(= личность, = катастрофа)» = (31) на число «цивилизация(= яйцеклетка)» = (39).
14 х 82 = 41 х 28; Произведение числа «наука(= мистика)» = (14) на число «предел(38) познания(44)(= Александр(36) Архангельский(46))» = (82) равно произведению числа «Новый(20) Завет(21)(= конец(28) света(13), = Юрий(17) XiT-XoL(24), = Виталий(14) Найшуль(27))» = (41) на число «культура(= дьявол, = антихрист, = народ)» = (28).
23 х 64 = 32 х 46;  Произведение числа «совесть(= Сократ, = Одиссей)» = (23) на число «Космический(37) Разум(27)(= Некто(24) Незримый(40))» = (64) равно произведению числа «глупость(= факториал, = Конфуций)» = (32) на число «информация(= геометрия)» = (46).
34 х 86 = 43 х 68; Произведение числа «гравитация(= Святой(21) Дух(13)» = (34) на «число(20) совершённое(66) (= логика(20) противоречия(66))» = (86) равно произведению числа «энтропия(= князь(27) мира(16))» = (43) на «сущностное(48) число(20)(= числовой(31) континуум(36))» = (68). 

           В целом выводы упомянутого Доклада свелись к тому, что именно культура является важнейшим и даже единственным надёжным фактором модернизации страны, а особенность России, я бы сказал – русского культурного кода, заключается в том, что нам легче удаются прорывы в неведомое и никем прежде не испытанное, чем рутинная тягамотина исполнения повседневной текучки банальных обязанностей по поддержанию элементарных условий собственно человеческого существования.
           Иными словами, алгоритмы привычки угнетают психику русского (не по крови, а по языку и культуре) человека, а вот решение задач с неизвестным алгоритмом, исполнение дел с непредсказуемым результатом (пойди туда, не знаю куда, принеси то, не знаю что) – это стимул для полнокровной творческой жизни и позитивного мироощущения человека русской культуры, что впечатано уже в наш фольклор. Так я понял Архангельского и абсолютно с этим согласен. 
           Пожалуй, последнее и есть самая ценная часть проведенного социологического исследования, положенного в основу Доклада. Хотя и без этих хлопот, те, кто читал Лескова про косого Левшу и тульских мастеров, подковавших аглицкую блоху, и без научных доказательств истину сию знают с детства и чувствуют её в собственном организме как нечто физиологическое. Я бы сказал так, функция Творца нам по плечу, а функция Создателя нам как-то по… «вам по пояс будет», как выразился старшина в известном фильме «А зори тут тихие». Хотя на разовые рекордные достижения мы всегда готовы, будь то на Олимпиаде всех удивить, или в космос слетать первыми, или врага собственными трупами завалить, чтоб мало никому не показалось.
           Мы совершенно особый народ, не похожий ни на кого. И это не просто факт, как констатируют авторы доклада, мол, не плохо это и не хорошо, но именно так и есть. Это нам предопределено Программой Универсума, числовым кодом русского личного местоимения первого лица: «Я» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)»! Вот в чём разгадка нашей исторической судьбы, нашего культурного кода и русской души. Мы несём на себе крест распятия: «русский(20) дух(13)» = «6»(33) = «Я»!
            Далеко ходить за примерами не надо. Всем известен свежий пример Григория Перельмана. Мой пример известен пока лишь мне любимому и тем, кто на интеллектуалов не претендует. Но и Архангельский уже имеет на руках мои примеры никому неведомых алгоритмов мышления и поведения. Остановка за их осмыслением.А вот с этим-то и заковыка выходит. Сомневаюсь, что Виталий Найшуль не получил моего письма. Потому как имею похожий пример. Михаил Громов, лауреат Абелевской премии 2009 года, работающий в Париже с 1982 года, много и красиво говорящий в фильме о Перельмане, имеет мои картинки на руках уже два года, обещал подумать, но недосуг видимо. Своих идей полно, надо ли чужими интересоваться. 
           Это уже элита мировой математики, где русская школа далеко не последняя. Именно мировая элита в полном единодушии с отечественной и отвратила Григория от математики, с позволения сказать, своей профессиональной корпоративной «этикой». А потом все лишь руками разводят и умное выражение лица сохраняют, мол Гриша сам не в себе, мол психика его не в порядке. Мудрено сохранить в порядке психику при такой «элитарной» культуре поведения профессионалов, их отношения к плодам трудов своего ближнего. Григорий оказался по-детски не готов к иезуитской и фарисейской политкорректности коллег. Собственно это мы как раз очень успешно усваиваем от Запада.
           Там такая традиция свар и дрязг с приоритетами восходит ещё к Ньютону и Лейбницу, открывшим независимо друг от друга дифференциальное исчисление, но не поделившим признание научного сообщества. Склочный и жёлчный британец подавил своим нахрапом немца. Позднее это аукнулось и Гёте, пытавшемуся оспорить своей теорией цвета теорию Ньютона. Только друг Гегель поддержал в этом начинании своего соотечественника, остальные проигнорировали. Однако, есть основания полагать, что ИТУ-УТИ заставит вспомнить теорию цвета Гёте и отвести ей должное место наряду с теорией Ньютона.

           Для русских учёных умов вопрос о признании их достижений в Европе всегда был особо острым. Тут впору вспомнить Ломоносова и его аналогичные проблемы с иноземными учёными авторитетами. С  действительными, как Леонард Эйлер, проблем не возникало, но с  дутыми авторитетами, коих  хватало в избытке, хватало и проблем. И Дмитрия Менделеева не миновала чаша сия. На 11 писем, отправленных светилам европейской науки с сообщением о своих открытиях Таблицы и периодического закона он не получил ни одного ответа. И пять лет европейское учёное сообщество дружно игнорировало  достижения русского гения. Признание заслуг и приоритета Лобачевского – это скорее исключение, чем правило.
           Вот ведь как получается, модернизационный прорыв, революционирующий наши мозги для дальнейших прорывов в неведомое уже осуществлён! И сделали это практически синхронно Перельман и я, каждый на своём особом участке, однако единого целого и общего для мировой культуры фронта. И это сделано на родном отечественном российском направлении! Без Сколково и миллиардных затрат для государства, без грантов от забугорных доброхотов, без помпы рекламы и пустого словоблудия. Сделано исключительно за собственный авторский счёт. Извольте, господа присяжные заседатели, проверить числа и удостовериться в истине и в её последней инстанции. И что же? Все бросились проверять и с криком «Ура!» расширять горизонт познания и закрепляться на тех плацдармах, ради завоевания которых Григорий и я жизнь свою положили?
           Отнюдь. Плевать всем на прорывы в неведомое, ибо как раз вербоблудием вокруг да около неведомого столько людей и людишек разных целыми корпорациями кормится и так им сладко при этом живётся, что тайна сия, оставаясь в сокрытии, дороже всем прикормленным, чем обнажённая и прекрасная ликом истина. Сытые, известное дело, голодных не понимают, но при этом умудряются ещё и языком болтать о мраке невежества, о прорывах к свету и о модернизации всей страны. Этой лапши на уши мне ещё в советские «тоталитарные» времена досталось изрядно. Однако новоявленные «демократические» времена  превосходят свободно конвертируемым вербальным фуфлом мои самые мрачные ожидания. 
           Почти век не затихает болтовня культурологов и всех, кому не лень, о Чёрном квадрате Малевича. Ибо сам предмет предполагает любую хрень о себе нести с заумным видом и придыханием знатоков, восторги и хула сливаются в разноголосый хор. И как же не поговорить, если заплачено за картинку миллион баксов! Но не приходилось мне встречать хотя бы намёк на понимание подлинного смысла в квадратах и кубах Малевича. Этот подлинный смысл ищут совсем не там, где действительно потеряли, а там, где свечи зажигает рынок, где молятся его кумиру – золотому тельцу.
           Где сейчас Перельман, поразивший мир экстравагантным отказом от миллиона долларов, и где наша славная интеллектуальная элита? Григорий неизвестно где и молчит, а последняя у всех на виду с пеной у рта суесловит, и будоражит политическое самосознание масс в Сети своей фрондой в отношении к власти (Архангельский & Co тут, слава Богу, не в самых первых рядах, но и не в самых последних, к сожалению). При этом массе внушается откровенная и приторно сладкая ложь о том, насколько она уже продвинута в собственном самосознании и являет собою ни что иное как передовой отряд гражданского общества. 
           Метко написанное в своё время Евгением Боратынским стихотворение о развитии мысли, которая возникает в «строке безвестного поэта, как дева юная темна для невнимательного света», потом «освоившись, она уже уверенна, речиста, как искушённая жена в пространной прозе романиста», «болтунья старая затем, она, подъемля крик нахальный, плодит в полемике журнальной давно уж ведомое всем» - наилучшим образом подходит для нынешней ситуации в России с участием, увы, нашей славной интеллектуальной элиты. И ведь своих-то мыслей нет, всё больше зады европейских вчерашних и позавчерашних. Скулы сводит от тоски, когда слушаешь или читаешь про демократию и прочие ценности, замусоленные до всякого непотребства бездумным суесловием умодефицитных: «халва- халва- халва- …», а слаще-то  во рту не становится.
           Сняли документальный фильм «Урок Перельмана» и забыли. О себе так вообще молчу, о моём прорыве знать никто не желает, ибо мозгами элита способна шевелить лишь в наезженной уже кем-то прежде колее, давно покрытой асфальтом. Причём не элитой колея эта прокладывалась, их имена лишь после смерти элита охотно вписывает в свои скрижали, закатывая в асфальт. Она сама уже стала «маслом» и скорее себя любимую подаёт в качестве полезного продукта, чем собственно продуцирует реальную пользу ко времени и к месту. 
           Красиво говорить о культуре, для этого не надо быть элитой, полно чиновников с прилично подвешенным языком. Вон и президент в своём Послании уже цитирует Лао-цзы, у кого, кстати, отмечено, что красноречивые не искренни, а искренние не красноречивы. Цитировать Высоцкого сегодня всяк гаразд, а вот «выбираться своей колеёй», к чему призывал Владимир Семёнович, желающих не видно, всё норовавят по наезженной кем-то. Да и Россию пытаются спихнуть с её собственного пути, колею которого с таким трудом пытается прочертить Путин. Это же надо так не чувствовать родной язык и так ему не доверять, чтоб не замечать сакральную символику исторических имён Распутин и Путин! Начало и конец века ХХ-го! Но хотя бы внимание обращали на тех, кто собственную колею уже проложил для будущего асфальта отечественной дороги всеобщего пользования в будущее. 
           Стало быть, отметив как факт несомненную особость и особенность русского культурного кода, Архангельский & Со никак содержательно не раскрыли нашу особенную стать и необщий наш аршин, чтобы исходя именно из этих корней вести конкретно речь о модернизации России как страны не западной и не восточной, а именно и той и другой цивилизаций вместе. «Россия» = «7»(25) = «синтез» = «мозг» = «Север» = «Полюс». 

           Как такая страна может идти не своим собственным путём? Зачем нам прокрустово ложе наезженной кем-то колеи в песках экваториальных пустынь, если нам лыжню прокладывать в Заполярье? Да при этом не забывать ещё и про дороги  в Кара-кумах и Кызыл-кумах. Почему-то и Маркс и Шпенглер понимали особость и собственную перспективу у России, а многие соотечественники этого понять никак не в состоянии и постоянно сравнивают её по каким-то отдельно взятым параметрам то с Эстонией, то с Гонконгом или Бельгией, которую, по меткому выражению «дежурного по стране» Жванецкого, Красноярский край на карте покрывает как бык овцу. 
           Что-то неладное творится с мозгами наших многих соотечественников на постсоветском пространстве. Самосознание русское никак не оформляется в зрелом самостоятельном виде и во всенародном масштабе. Не потому ли, что элита где-то чего-то не догоняет? Старая наша песня, когда «сливки» российские поспешно утекают подальше от «молока» материнского и учат нас из-забугорья, как обустроить тут всенародную доильню и надёжно повышать удои с необходимой жирностью.
           Коммунисты-суки ещё при жизни учителя умом основательно поехали и вместо того, чтобы овладевать всем культурным богатством истории и постигать её тайны, взялись переделывать то, чего до сих пор так и не удосужились толком уразуметь. А ведь именно в начале прошлого века лучшие русские умы уже вплотную подобрались к тайне Мироздания. Достаточно тут упомянуть лишь Александра Чижевского с его книгой, опубликованной в Калуге в 1926г., «Физические факторы всемирно-исторического процесса». А про циклы Кондратьева сегодня только ленивый не говорит, хотя пора бы уже узнать про более фундаментальные программно-исторические циклы ИТУ-УТИ.  
            Для того я тут и пишу, чтоб подтолкнуть великих (без кавычек и иронии) умников московских и иже с ними к постижению премудрости моей хохляцко-киевской. Не надо забывать откуда есть пошла земля русская и грамота на Руси. Касательно же общего вывода Доклада о важнейшей роли культуры и о школе как единственно эффективном инструменте модернизации страны, адресованного верховным властям России, президенту и премьеру, то тут ситуация подобна той, о которой кем-то было сказано: гора родила мышь. Ибо сие было известно заведомо любому мало-мальски грамотному человеку. Что нового для себя узнали Путин и Медведев из этого доклада?
           Неужели власть в России настолько дремуча, что ей неизвестна роль культуры в цивилизации? Подозреваю, что и Путин и Медведев знакомы даже с трудами Освальда Шпенглера, полагавшего, что культуротворческий дух пробуждённой к миротворчеству России – это спасение для Запада, чей дух уже иссяк. Оттого и ищут они свой особый российский путь, чтоб удержать мир на краю той пропасти, к которой толкает всех Запад. Элита наша призвана помогать власти и впрягаться в российский воз, но не лебедем, раком и щукою, как это бывает у нас традиционно.
            Дело не в том, что я упрекаю честных москвичей, кстати, не получавших за свою работу вознаграждения, в ничтожности результата трудоёмкой (без тени сомнения) работы. Речь о казусе довольно банальном в наше непростое время. Москвичи не первые и не самые знаменитые в таком, можно сказать, мировом деле, когда могучая научная гора порождает жалкую мышь. Первыми по праву надо признать израильского психолога и американского экономиста, которые развели на деньги Нобелевский комитет, присудивший им в 2002 году премию за научное доказательство того, что люди ведут себя неразумно, то есть глупо.
           Религия издревле знает эту банальнейшую истину и никогда иллюзий на счёт людского разума и поведения не строила. Пасомые и пастыри – вот адекватная реалиям терминология, забытая атеистической наукой столь основательно и прочно, что никто даже не заметил  как минимум иронию всей ситуации нобелетирования. Это притом, что за полвека до того, нобелетировались достижения экономистов, опиравшихся на прямо противоположные посылки о разумном поведении субъектов рынка. Так что наши москвичи движутся в кильватере общемировой тенденции разводить седьмую воду на киселе квазинаучных изысканий. И бескорыстием сие не оправдать, поскольку и тут без дивидендов не обходится. Просто они в разных формах себя проявляют. Авторитет – это тоже капитал, приносящий проценты. Написан текст, который рекламируется и раскручивается, о нём говорят, но кто крикнет, что королю сшили слишком прозрачный наряд и нового в нём разве что кот наплакал.
           А между тем, как я полагаю, власть российская с великим интересом услышала бы от этих интеллектуалов нечто действительно прорывно новенькое. Например, долгожданную и всё никак не возникающую из недр российского самосознания формулировку русской идеи с развёрнутым обоснованием. Сколько можно толковать об этой идее вокруг да около? Есть ли она в Господнем Замысле, как о том твердят уж тысячу лет православные отцы и святые, или сие от лукавого, пустые выдумки? Да, церковь у нас отделена от государства, но русская мысль, слава Богу, пока ещё не подверглась окончательной европейской лоботомии Аристотеля-Канта, и русская светская философия насквозь пропитана религиозным мотивом. Для западников это её дефект, но так ли уж правы наследники Александра Андреевича Чацкого, мающиеся горем от своего ума, скроенного по католической мерке Петра Чаадаева? 

           Добро бы сами маялись, так они же и народ туда же влекут за собою, так и не дав вразумительного ответа самим себе на сакральный вопрос русского культурного кода: умён или глуп Чацкий-Чаадаев, если по самому большому космическому счёту? Или они могут сами себе представить и нам ясно показать, что русский культурный код возможен в принципе вне Православия? Хотелось бы нечто вразумительное услышать на сей счёт от московских умников. Александр Николаевич, кстати, отвечая на вопросы публики в Доме учёных, очень верно двумя словами выразил проблему современной Европы: «релятивизм и атеизм». И это так, но как эта проблема выглядит в российском преломлении? Не удалось мне об этом спросить. Но вопрос от этого не теряет своей актуальности. Отвечать на него придётся. Если не Архангельскому & Со, то кому-нибудь ещё.
           Мне эта четвёрка интеллектуалов чем-то напоминает квадригу Аполлона, украшающую фронтон Большого Театра, но только без возницы. Кстати, уже отреставрированную после реконструкции. Священную жертву Аполлону принесли неслабую в рублёвом измерении.  Блеска и пафоса много, а продвижения, прорыва мысли нет и не предвидится. Памятник большому имперскому стилю с самыми благими пожеланиями модернизации, но без даже намёка на инструмент, коим модернизация может производиться. Можно много умных слов употребить о пользе и необходимости школы, но без русской идеи российская школа неизбежно и окончательно превратится в инструмент вестернизации или европеизации населения страны, после чего и распад самой страны будет закономерным и неотвратимым. Где русская идея, вэльмышановни москали? 
           Это вопрос хитрого и пожилого хохла, у которого эта идея уже лет пять, как лежит готовенькая в кармане, подобно золотому ключику Буратино, но никто пока не почешется её востребовать. Карабасы барабасы просто не в курсе, что писец уж близок и неотвратим. Мне что, ждать Сколково, пока распиливаться будут миллиарды? Обидно, признаюсь, до слёз, только вот плакать я давно разучился. Зато посмеяться всегда готов. Как сказал Японец Котовскому в ответ на упрёк того в бандитизме: «А вы, Григорий Иванович, никак из церковных певчих будете?» 
           Обращаться в Киев и припадать к святым истокам – это добрая традиция, которой грех пренебрегать. Цари не гнушались ездить в Киев и кланяться святым старцам и юродивым. Может и подсобим кое-чем, как подсобили идеями мастеровым тулякам, пришедшим с косым Левшой посоветоваться об исполнении наказа атамана Платова удивить царя своим искусством, чтоб иноземцы не очень-то свой нос задирали. Тогда, правда, пешком в Киев паломничали богомольные люди, язык до Киева всех и всегда доводил. А вот сегодня за русским языком цифр и за русской идеей не грех бы москалям и самолётом в Киев прилететь. И прямо ко мне,  к Юре дивному, к «юродивый(= Юра дивный)(34) последних(43) дней(19)» = «6»(96) = «герой(=хохол)(28) нашего(32) времени(36)». 
           Никто ведь кроме меня эту проблему вам не решит. Ясное дело, что как лекции нам убогим читать, притом не бесплатно, то желающих в Москве найдётся немало, чтобы приехать в Киев за командировочные и чуток срубить бабла на хлеб насущный, (что понятно, ведь не только духом святым питаемся), а вот самим почерпнуть учёной премудрости, предлагаемой даром, пока не находится энтузиастов. Целый год от нехрен делать посещаю эти лекции и диву даюсь, до чего они пустопорожни и сколь позавчерашни те идеи, что порой случается услышать или прочесть в Интернете. И от москвичей, и от парижанки одной залётной, философствовавшей о феминизме. Ох и скушно же, девушки! 

          Дело в том, что если в Москве число «1»(82) у одного только  Архангельского, то в Киеве это «украинский(30) культурный(37) код(15)» = «1»(82) = «предел(38) познания(44)» = «то(09) чего(24) не(12) может(28) быть(09)». И тут под эгидой Архангела Михаила чуть ли не каждый второй хохол метит в архангелы, а едва ли не каждый первый – в гетьманы. Третьего тут не дано, поскольку все ушиблены европейским недоумием бинарно-шизофренической альтернативы аристотелевой логики. 

          Один лишь я, святогрешный негодник, держу тут, в колыбели нашего христианства, последний оплот русского духа. Опорой мне служит неоплатонизм православия, плюс гегельянство Маркса и Ильина, а главное – Откровение свыше о христомарксизме и доморощенный «хитрохохлизм» = «6»(60) = «Вселенский(33) Разум(27)» = «парадигма(35) XiT-XоL'a(25)». Только такое мировоззрение и спасает мозги постсоветского социума от клинической шизофрении и от грядущей лоботомии. До неизбежной планетарной катастрофы остался год, а историческую катастрофу мир переживает уже одиннадцать лет. Только никак не осознает сей «медицинский, - как выражался  высокочтимый мною Остап Ибрагимович, - факт». Соображалки явно не достаёт мировой научной и культурной интеллектуальной элите.  

          Так во время Иисуса Назаретянина, который тоже, как и я, предлагал даром испить живой воды Нового Завета, фарисеи и книжники меж собою рассуждали, мол, разве может что-либо путнее явиться из Галилеи? И ошиблись, как известно. А ведь «московский(33) дух(13)» = «1»(46) = «еврейский(33) дух(13)», тогда как «киевский(20) дух(13)» = «6»(33) = «русский(33) дух(13)» = «Иисус(07) Христос(26)». И это всяк знает, кто читал сказки Пушкина: «здесь русский дух, здесь Русью пахнет».  
          Я предостаточно тут слов уже употребил, но пора расставлять точки над «i» и переходить к числам, закругляя тему. Если бы Виталий Аркадьевич своевременно и адекватно отреагировал на моё письмо (он ведь экономист и обязан мыслить математическими категориями), то квадрига московских кентавров обрела бы в моём лице достойного «Возница» = «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)» = «Король» вместо архаичного Аполлона. Мой Квадрат – вполне подходящее и затейливое стойло для квадриги.
           И это уже послужило бы началом реальной модернизации в сознании авторов Доклада. Начинают честные люди рекомендации другим с самих себя, то есть на себе сперва реализуют благие пожелания родной стране. Если же им кажется, что они уже достаточно продвинуты своими мозгами в светлое будущее, то я тут как раз показываю, что это им именно только  к а ж е т с я. Однако, кому как не им въезжать в мою тему? 
           Доклад такого уровня должен слова подкреплять строгими числами, поскольку, повторяю, «слово» = «4»(22) = «ложь» = «намёк» = «урок» для добрых молодцев, а «число» = «2»(20) = «логика», «цифра» = «3»(21) = «мера» = «сфера», а «Возница» = «6»(33) = «буква(12) + цифра(21)» = «свет(12) + сфера(21)» = «истина(12) + мера(21)». Отфильтровав слова через паутину ЭКИСФМК, мы получили бы на бумаге действительный прорыв к началу модернизации всей страны. Без революции в мозгах, печальны все революции на деле, и плачевны, как правило, их итоги. Суета сует и всяческая суета.
           Слишком большой кровью достигается «светлое» будущее вчерашним самосознанием, то есть задним умом. Современное самосознание, мировоззрение и методология содержится в ИТУ-УТИ. Философским введением в мои тексты могу признать замечательный труд Владимира Соломоновича Библера «От наукоучения – к логике культуры. Три введения в философию ХХ1 века.» (1991г.) Библер кончает там, где я начинаю. Он цитирует Галилея о числе как о языке Вселенной, который нам предстоит расшифровать. Я это уже делаю, ибо имею код дешифровки: «Код Спасения».                          

           Итак, вот главные опорные выражения и числа, смысл каковых раскрывается в программной матрице и в паутине ЭКИСФМК :
«русская(24) мысль(15)» = «3»(39) = «цивилизация» = «яйцеклетка»;
«русский(20) язык(20)» = «4»(40) = «начало(26) смысла(14)» = «логика(20) цифр(20)»;
«русская(24) идея(18)» = «6»(42) = «конец(28) смысла(14)» = «эсхатология» = «достоинство»;
«русская(24) культура(28)» = «7»(52) = «украинская(34) идея(18)» = «Провидение»;

«русский(20) смысл(13)» = «6»(33) = «метафизика» = «арифметика» = «сила(07) + закон(26)»;

«русский(20) культурный(37) код(15)» = «9»(72) = «число(20) Провидения(52)» = «Творец(33) и(01) Создатель(38)» = «Киберсистема(38)  исчисления(34)» = «теория(31) информации(41)» = «духовная(36) энергия(36)»; Это число – (72) - могут со своей стороны прокомментировать каббалисты, для них оно сакральное.
«человек» =  «9»(36) = «вычисление», то есть это биокомпьютер, чело – мозг, век –время;
«русский(20) человек(36)» = «2»(56) = «Богочеловек» = «нравственность» = «пространство»;
«компьютер» = «3»(48) = «Господь(35) Бог(13)» = «высшая(21) математика(27)» = «технология».
           Дмитрий Орешкин, ещё один приметный московский умник а ля Чацкий-Чаадаев,  полагает, что наша география – это бремя. Но он не догадывается, что нынешнее бремя – это залог завтрашнего спасения и будущего нового времени, которого как раз не будет у тех, кто не обременён пространством. Их время, увы, закончилось навсегда. А вот наше русское время стремительно приближается. Точнее уже наступило, но привыкшие жить задним умом этого не ощущают. Будущее принадлежит тем, кто наряду с пространством обременён ещё нравственностью и сакральным знанием, «ибо когда суды Твои совершаются на земле, тогда живущие в мире научаются правде».(Ис. 26:9) 
            Дело в том, что «пространство-время» = «4»(85) = «нравственность-знание» - это одна и та же информационная паутина матрицы ЭКИСФМК с точным программным смыслом: «4»(85) = «совершенное(65) число(20)». Здесь не место объяснять детали информационного устройства паутины пространство-время и математические нюансы Программы Универсума, основанной на арифметике Диофанта – теории натуральных чисел, включая совершенные, симметричные, асимметричные и простые числа, а также рациональные, действительные и мнимые, комплексные, иррациональные и трансцендентные числа. Геометрия Эвклида и русский алфавит – это ещё две программные основы. Всё, что знаю, я уже изложил в книгах и разных текстах. Но некоторые иллюстративные примеры применения метода ИТУ-УТИ способны впечатлить не только лириков-гуманитариев, но и физиков-технарей.
             В частности, следующие:

«гравитационная(54) волна(21)» = «3»(75) = «математический(43) факториал(32)» = «Джордано(48) Бруно(27)» = «технология(48) математики(27)», а «гравитационные(55) волны(22)» = «5»(77) = «асимметричное(= рациональное, = необходимое)(57) число(20)» = «гравитация(34) + энтропия(43)» = «нечто(28) незримое(49)» = «Святой Дух(34) + князь мира(43)» = «Израиль(28) + Могендовид(= Программа, = Армагеддон)».

              Любой физик знает, что гравитационные волны, постулированные Эйнштейном, ещё ни разу ни кем не были инструментально зарегистрированы, несмотря на грандиозные усилия и затраты на строительство сверхчувствительных приборов-ловушек, непрерывно сканирующих космос. Моя же теория информации показывает следующее: «теория(31) гравитации(29)» = «6»(60) = «центр(29) симметрии(31)» = «русский(20) язык(20) цифр(20)» = «Вселенский(33) Разум(27)» = «парадигма(35) XiT-XoL’a(25)». Далее: «теория(31) чисел(19)» = «5»(50) = «Мироздание» = «Откровение», а «бозон(31) Хиггса(16)» = «2»(47) = «наноробот» = «гомо(23) сапиенс(24)» = «Юрий(17) Галушко(30)» = «абсолютная(35) истина(12)» = «святое(25) слово(22)» = «умное(27) число(20)».
             Надо быть уж слишком наивным роботом, чтобы полагать, будто математические знания гуманоиды добыли самостоятельно так называемым «опытным» путём бесконечных повторений наблюдаемых явлений и последующего обобщения. Не только математику, но и  всё знание фундаментального характера, и в первую очередь религию, мы получаем из космоса от создавшей нас и управляющей нами Киберсистемы Универсума. Маркс назвал религию опиумом для народа, что лишь отчасти верно. Когда обезболивающее лекарство передозируется, то повреждается мыслительная способность мозга. Однако атеизм, по моим наблюдениям, действует как вирус умодефицита и в конечном счёте тоже блокирует мыслительную функцию коры головного мозга. Особой разницы между религиозными фанатичными борцами за веру и борцами от атеизма за «чистоту» науки я не вижу. Мракобесие и тупость присущи и тем и другим.

            Надеюсь, что даже этого ничтожного числа примеров хватит образованному читателю, чтобы впечатлиться великим и могучим русским матричным цифровым языком. Хотя я здесь стараюсь исключительно ради московских кентавров. Им, полагаю, под силу воспитать не одного Геракла из русских нынешних Платонов и быстрых разумом Невтонов. При том, разумеется, условии, что сперва они сами усвоят начала ИТУ-УТИ и мою парадигму мышления ХХ1 века, если не всего третьего тысячелетия. Хотя есть подозрение, что отсчёт времени может претерпеть радикальные перемены. В том смысле, что Апокалипсис внесёт существенные коррективы в эту важнейшую процедуру.
            Мне остаётся продемонстрировать уважаемой четвёрке Архангельского & Со, что я действительно тот самый Король, претендующий на роль Возницы в квадриге Аполлона с полным на то правом. Москва, как по мне, сегодня стоит обедни, как стоил мессы Париж для короля гугенота Генриха IV. Александр Николаевич справедливо почитает «Отдел», за что ему особый респект. Я тоже в своё время восторгался Мерабом Мамардашвили (приходилось слушать его выступление в качестве оппонента на защите докторской), Эвальдом Ильенковым (имел честь получить приглашение в аспирантуру от его друга и меломана-собутыльника Будимира Пятницына, Эвальд уже ушёл, но память о нём была свежа), Александром Зиновьевым… Пятигорского не знаю, но слышал много.

           Когда живёшь долго, то к сожалению меркнут и кумиры. Лучше бы мне не попадалось в руки интервью Мамардашвили какому-то французскому журналу незадолго до его кончины.  Там я прочёл такое, что его теоретические «грехи», которые был готов списать и не замечать, напомнили все сразу о себе, и кумира для меня не стало прежде, чем он покинул этот мир.

           Диссидент-возвращенец на «зияющие вершины» Зиновьев незадолго перед смертью заявил, что история смысла не имеет, что прозвучало в унисон и почти синхронно с заявлением Станислава Лема о том, что Сверхразум сошёл с ума. Но я уже в тот момент общался с Этим Самым Разумом и как раз под Его откровенным  руководством исполнял оформление «Кода Спасения». Согласиться с упомянутыми мэтрами рационализма я никак не мог, и их былой авторитет в моих глазах померк. Вышло всё по Писанию: не сотвори себе кумира.

           Хотя остались кумирами навсегда Константин Мегрелидзе, Юлиан Щуцкий, Жан-Поль Политцер, Антон Макаренко, Лев Выготский. Все они рано ушли. Первых двоих расстреляло НКВД, третьего – гэстапо, четвёртого не успели, инфаркт спас, пятого – рак. Именно эти ребята своими трудами и жизнью учили меня соображать о человеках истину и правду, не обольщаться иллюзиями о себе любимом, о ближних и дальних, не испытав себя на вшивость. Ближних-то и дальних испытывать я не вправе, поэтому к себе спрос тройной, если мне требуется истина по гамбургскому счёту. А кому нужен иной счёт?

           Я есть «дух(13) противоречия(66)» = «7»(79), кого Господь называет «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)» = «7»(79). Ко мне относится евангельская формула Христа «Утешитель(35) от(09) Отца(16) Небесного(45)» = «6»(105) = «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)». Есть много числовых кодов, которыми я вправе пользоваться. Но мне нравится мой код, эквивалентный коду Григория Яковлевича Перельмана «8»(125) из-за его смысла: «свой(13) среди(22) чужих(24), чужой(27) среди(22) своих(17)» = «8»(125) = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(= кентавр) (30) XiT-XoL(24)».   Вот это-то  число я и присовокуплю в качестве пятого к сумме московской четвёрки:   (125) + (225) = «8»(350) → «восемь(25) триста(16) пятьдесят(39)» = «8»(80) = «принуждение(59) к(03) миру(18)» = «Отец(21) Змей(22) Горыныч(37)». Подходящая сумма и её смысл для года Дракона.
           При такой исходной сумме на каждого из пяти кентавров выпадает среднее арифметическое 350/5 = «7»(70) = «Фёдор(32) Достоевский(38)» = «Всевышний(32) Создатель(38)». Проще говоря, я наделяю каждого сакральностью кода великого имени и соответственными представительскими полномочиями от русского культурного кода. Один за всех, и все за одного. Чем не мушкетёры Короля, число которого «6»(33)? Можно сказать и так, что я есть киевский общий знаменатель для московского квартета, или пятая сущность – «квинтэссенция(= геометрия)(46) русского(35) смысла(14)» = «4»(85) = «число(20) совершенное(65)» = «нравственность-знание» = «пространство-время».     
           Полагаю, что я сделал предложение, от которого честные русские интеллектуалы не вправе отказываться. В свою очередь, хочу получить за это их полную поддержку и помощь в восстановлении справедливости. Мне за мои открытия причитается в материальном смысле от нынешней цивилизации совсем немного. Это всего лишь Нобелевская премия мира (номинация может быть и иной) за «Код Спасения» и Абелевская премия за паутину ЭКИСФМК. Можно востребовать и те деньги, от которых отказался Перельман. Я его уболтаю принять из моих рук то, что гордыня ему не позволила взять непосредственно от своих коллег.
             Ведь мы с Гришей две равные половинки одного целого: (125) + (125) = «7»(250) → «семь(15) двести(18) пятьдесят(39)» = «9»(72) = «русский(20) культурный(37) код(15)» = «духовная(36) энергия(36)» = «человек-архангел». То есть каждый из нас наполовину человек, а наполовину архангел, мы оба не от мира сего. Но он всё же чуть больше к архангелу склоняется (холост, бездетен, живёт с мамой), а я многажды женат и столько же разведен, троих детей произвёл, много домов построил, в коммерческих банках работал, стало быть, больше к человеку грешному склонен. Поэтому и займусь мирскими делами по выбиванию долгов, которые этот цивилизованный мир нам с Гришей по всем понятиям должен, включая проценты и пеню. Или я, господа присяжные заседатели, шо-то не так балакаю за Короля?  

            Хоть я и юродивый, но не настолько поц, чтоб этот поганый и продажный мир не поиметь с Божеской помощью по самой полной Программе: «программа(49) Армагеддона(50)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)». И я всех научу, блин, свободу(= смерть) любить. Потому  что именно я – Король. И москали просто обязаны мне в этом помочь, если хохлы свого розуму не мають. Разумеется не бесплатно, я щедро поделюсь с каждым. С этого и начнётся подлинная модернизация России, когда все суки начнут добровольно платить свои долги Родине по человеческим и Божеским понятиям, а не только согласно сомнительным юридическим нормам.

           Весь западный мир пытается жить по таким нормам, что вовсе не мешает, но даже очень помогает Западу иметь Восток, Север и Юг так и в таких позах, как это нравится именно и только Западу. Последний испытывает при этом старческий оргазм и маразм, тогда как остальные удовлетворяются лишь полным разочарованием от такой близости по нужде, что при повторных контактах лишь усугубляет их хроническую депрессию. Я не имею тут ввиду тех из живущих на Востоке, Севере и Юге, кто за сводничество с Западом получает свой сутенёрский нехилый доход, с ними всё понятно. Как понятно лично мне и то, что Запад на ложном  аристотелевом представлении о человеке как о «политическом животном» построил юридическую систему императивных «прав» этой оригинальной «скотины» с уголовным приложением указаний на факультативные обязанности. Теперь вопрос встал о том, чтоб именно эта модель цивилизации стала глобальной.

           Хочу напомнить, что в «Слове о законе и благодати» Иллариона Киевского (Х1 век) сказано ясно и определённо, что православные предпочитают благодать закону, воскресение предпочитают субботе. Хотелось бы, чтоб современники обрели наконец ПОНЯТИЕ о себе любимых. Жить на свободе без понятий куда как позорней, чем жить «по понятиям» в зоне.  А ведь большинство населения России и ближнего постсоветского «зарубежья» живёт именно без понятия о себе, о Боге, об этом мире и о жизни, которая отнюдь не прекращается с окончанием земного нашего срока. 
           ИТУ-УТИ предназначена для ликвидации этой позорной безграмотности православных. «Чтоб запасы сил моральных и физических сберечь, пейте <крови натуральной>, укрепляет грудь и плеч.» Речь, понятно, о моей королевско-архангельской крови, которой исполнены и наполнены «Код Спасения» (Таблица ИПСЭК, «Русский Кроссворд», «Квадрат XiT-XoL») и паутина ЭКИСФМК. Если требуются последние удостоверения моих сакральных полномочий и космического статуса, то вот самое свежее: «Иисус(07) Христос(26) Царь(19) Иудейский(24)» = «4»(76) = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)» = «Киберсистема(38) Универсума(38)». 
            ППС, ТДС, СТБ, ПМГ, ПМГ. Аминь.
23.12.2011г. – 01.01.2012г.  С Новым Годом, господа присяжные заседатели! С новым счастьем! Если «конец света»  можно назвать счастьем. Но после «конец света» = «5»(41) сразу же по порядку следует «6»(42) = «начало(26) мира(16)» = «эсхатология» = «русская(24) идея(18)» = «инквизитор». С Новым Миром, православные, с Рождеством Христовым!        
Post Scriptum. И вот последнее доказательство сакральности данного моего текста и святости меня грешного, посвящённого в великие таинства Волею Всевышнего. На предыдущих тринадцати страницах вместилось ровно 7123 слова, согласно показанию ноутбука, на котором я это набрал. И вот как просчитывается значение и смысл данного числа: «семь(15) тысяч(18) сто(10) двадцать(26) три(12)» = «9»(81) = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «Планетарная(50) Личность(31)». Так что, если кто отнимет что-то, или прибавит что-либо к мною здесь написанному, то Господь исключит его из участия в книге жизни. «Крекс(22) фекс(14) пекс(18)» = «9»(54) = «Вседержитель» = «Процессор». 

          Ибо ведь сказано в Евангелии от Иоанна, что Утешитель не от себя говорить будет, а то, что услышит свыше. Любая коллегия вменяемых присяжных заседателей будет просто вынуждена согласиться, что «Лёд тронулся!» Стало быть, моя телеграмма всему списочному составу журнала «Forbеs» будет по тексту такой: «Грузите апельсины бочками тчк Братья Карамазовы тчк»…

           Однако, проясню существенные моменты касательно числа и смыслов моих будущих концессионеров, то есть московской четвёрки Архангельского & Co. Я не сомневаюсь, что они не смогут мне отказать в моих домогательствах нашей близости и плодотворного дружеского сотрудничества на благо России, мира и нас грешных. И вот почему. Их общее число «9»(225) дало в матрице бинарных чисел смысл «завершённое(68) число(20)» = «7»(88), а в сумме с моим кодом уже наше общее число пятёрки «8»(350) дало значение в матрице «8»(80) = «принуждение(59) к(03) миру(18)», смысл чего остался неясным. Кто и кого принуждает, я не объяснил. Теперь объясняю. 
            Без меня они уже завершились и не имеют перспектив собственного развития. Вместе же со мною появляется и новая перспектива, ибо «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)». И эта перспектива окончательно прояснится, когда мы в свою компанию пригласим уважаемого Григория Перельмана, чей троичный код эквивалентен моему тетраидному «8»(125). Сумма кодов уже шестёрки станет такой: (350) + (125) = «7»(475), а смысл и значение данного числа в бинарной Матрице – такой: «семь(15) четыреста(36) семьдесят(35) пять(19)» = «6»(105) = «Я(33) есмь(15) путь(16) и(01) истина(12) и(01) жизнь(27)» = «Дмитрий(25) Анатольевич(41) Медведев(39)», то есть очень даже евангельский смысл.
            Надо ли мне объяснять, что с таким евангельским смыслом и значением, да ещё и с таким эквивалентом  - властным лицом, нас просто не в состоянии будут игнорировать ни светские, ни духовные власти как в России, так и во всём мире. Тем более, что я сам лично уже эквивалентен и Медведеву, как «Утешитель(35) от(09) Отца(16) Небесного(45)» = «6»(105), и Путину, как «юродивый(34) последних(43) дней(19)» = «6»(96) = «Владимир(29) Владимирович(47) Путин(20)» = «герой(28) нашего(32) времени(36)». Да и моя календарная связь со Святейшим Патриархом Кириллом столь убедительна (подробно это прописано в «Авторской презентации Утешителя» на сайте www.xit-xol.narod.ru), что прочь всякие сомнения. 
.     Кроме того «Владимир(29) Путин(20)» = «4»(49) = «XiT-рый(21)  хо-XoL(28)(= герой)» = «Программа» = «Могендовид» = «Армагеддон». Мои позиции столь прочно обеспечены в потустороннем мире, что сей мир никуда не денется, и будет вынужден приподнести нам на блюдечке с голубой каёмочкой собственно всё, что запросит наше новое самосознание для России («раньше думай о Родине, а потом о себе»), для нас любимых и для будущего нового русского мира. 
            Детали мы обсудим и просчитаем при встрече, ибо «новый(20) будущий(25) русский(20) мир(15)» = «8»(80) – это ведь мы сами и есть, то есть это наша славная пятёрка, но, увы, без Гриши. Он ведь сам едва ли будет в состоянии лично участвовать  в наших мирских разборках. Но дух его святой будет с нами витать в качестве символа, как и его доказательство гипотезы Пуанкаре. Наша предлагаемая здесь мною концессия покажет всему миру, как русская сказка сделается былью. Мы доведём до логического конца и до полного воплощения русский культурный код. Мы соединим мысль со словом и числом, а слово и число соединим с практическим делом. И вставим всем промеж полушарно-мозговых катетов мою гипотенузу прямо в мозолистое тело: «катет» = «мистика» = «наука» = «5»(14),  «гипотенуза» = «революция» = «творчество» =  «абсолютная(35) истина(12)» = «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)» = «святое(25) слово(22)» = «умное(27) число(20)». 
             Куда мы заправим моё пещеристое космическое тело, я расскажу отдельно по секрету и только концессионерам. Без новых тайн нам никак не обойтись. О том же, что я обратился по точному адресу, предуказанному мне свыше, замечательно свидетельствует дешифровка собственно полного имени и числа: «Александр(= архангел)(36) Николаевич(= цивилизация)(39) Архангельский(= информация)(46)» = «4»(121). Это квадратная степень числа «2»(11) = «мать» = «тьма», икону которой изобразил Малевич в своём «Чёрном квадрате». Однако у Малевича получился лишь реверс той медали, где аверсом служит мой “Квадрат XiT-XoL».

            Речь идёт о наглядно представленном интерфейсе: «Киберсистема(38) Универсума(38) – человечество(59)» = «9»(135) = «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)» = «информационная(66) теория(31) Универсума(38)». 
             Но теперь и ставки мои соответственно повышаются. Мне уже мало заявки на Нобеля и Абеля, придётся набросить ещё чего-нибудь. От Ватикана, к примеру, и от Московской Святейшей Патриархии я вправе ожидать дары волхвов. Ведь моя «звезда(33) утренняя(44) и(01) светлая(23)» = «2»(101) = «София(19) Премудрость(58) Божия(24)» = «коэффициент(44) человечности(57)» = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30)» уже без месяца как 65 лет мерцает скромным неброским светом у самой линии  горизонта. Заждался я стремительного восхождения к зениту славы Господней. А то ведь, неровен час, передумаю, и мир погрузится во мрак беспросветного апокалипсического самосознания, некому будет строить наш новый русский православный мир. 

             Не говорю уж про Поднебесную, чьи знаменитые Квадраты я расколол как кедровые орешки: «Белка по лесу гуляет и орешки собирает, а орешки непростые, все скорлупки золотые, ядра – чистый изумруд…» Китайцы мне должны воздать за то, что я взломал их самый древний код и раскрыл им глаза на «великая(24) тайна(12)» = «9»(36) = «человек». Без меня они так и не узнали бы, что Ян Сюн в числе тетраграмм (81) закодировал русским языком новозаветный смысл и значение: «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «9»(81) = «Планетарная(50) Личность(31)(= катастрофа)».
             И это, уважаемые господа присяжные московские заседатели, лишь только начала ИТУ-УТИ, лёд только-только чуть стронулся. То ли ещё будет, когда я начну считать на суперкомпьютере, к которому доберусь с помощью Архангельского & Co. Все астрологи и прорицатели лишатся хлеба своего насущного, если срочно не усвоят мою парадигму и методологию ИТУ-УТИ. О перспективах телеигры «Русский Кроссворд», или концессионеры против знатоков «Что? Где? Когда?» я и не говорю. Это отдельная тема.

             Когда состоится «Суперигра» = «6»(42) = «Русская Идея» = «Инквизитор», то все разведки мира будут сидеть у телевизора, а их дешифровальщики в поте лица своего будут пытаться понять, что там замыслил «великий(20) инквизитор(42)» = «8»(62) = «совесть(23) русской(26) идеи(13)». Ох и много же будет повержено дутых авторитетов. Буратино отомстит за поруганную честь папы Карло (Маркса) и за весь советский народ, преданный умодефицитными уродами от ЦК КПСС и ниже вплоть до секретарей райкомов. 

             И пусть сегодня не рассказывают нам сказки бывшие советники ЦК, будто они понимали, а власть не понимала, что следует делать и когда. Ни хрена они не поняли из Маркса, хотя втайне и презирали марксизм, извращённый ленинизмом. И Фёдор Бурлацкий, и Александр Бовин, и другие не дерзнули сказать, что короли наши голые, что все они рядились в прозрачно тупую идеологию, скроенную на хип-хап интеллигенствующим террористом Ульяновым (Лениным).
             Вот программно-исторический расклад русской революции, которую так и не удосужились уразуметь в программно-корневом смысле все учёные рационалисты и атеисты:

«Лев(13) Троцкий(30)» = «7»(43) = «князь(27) мира(16)»

«Владимир(29) Ленин(23)» = «7»(52) = «Провидение»

«Иосиф(14) Сталин(15)» = «2»(29) = «Сын(09) Божий(20)»

Их сумма: (43) + (52) + (29) = «7»(124) = «Георг(30) Вильгельм(33) Фридрих(34) Гегель(27)», а смысл и значение данного числа в матрице бинарных чисел: «семь(15) сто(10) двадцать(26) четыре(32)» = «2»(83) = «нравственный(47) императив(36)».

            Моё число кода, как и Григория Перельмана, следующее по порядку, что не грех повторить: «8»(125) → «восемь(25) сто(10) двадцать(26) пять(19)» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» = «принуждение(59) к(03) миру(18)». Это значение нам напомнит таких известных мыслителей как «Григорий(37) Сковорода(43)» = «8»(80) = «Артур(24) Шопенгауэр(56)» = «Александр(36) Грибоедов(44)». Нельзя сказать, что они стоят в первых рядах светлой памяти благодарного человечества, однако сие лишь потому, что их так и не уразумели по существу всего, что ими было изложено в сочинениях. Люди научаются правде, лишь когда Суд Божий происходит, да и то не всегда научаются так, чтоб долго помнилось. 

            В моём и Гришином лице «пятёрка» = «9»(36) = «человек» совершилась во плоти, ибо 53 = 125. А великий куб, как и великий квадрат, согласно Лао-цзы, не имеет углов. «Код Спасения», наряду с квадратной формой, имеет и свёрнутую модификацию Куба, который представлен в моей первой книге и тоже защищён авторским сертификатом. Это ещё один повод поднять свои ставки.
            Предвидя дотошных оппонентов, я ещё покажу исходную матрицу всё тех же исторических персон, по поводу которых страсти не утихают по сей день:
«Лейба(15) Давидович(33) Бронштейн(48)» = «6»(96) = «герой(28) нашего(32) времени(36)»
«Владимир(29) Ильич(16) Ульянов(32)» = «5»(77) = «асимметричное(= рациональное, = необходимое)(57) число(20)» = «Иосиф(14) Виссарионович(48) Сталин(15)»
«Иосиф(14) Виссарионович(48) Джугашвили(38)» = «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)» = «число(20) незавершённое(80)»
Теперь внимание: «Лев(13) Давидович(33) Троцкий(30)» = «4»(76) = «Иисус(07) Христос(26) Царь(19) Иудейский(24)» = «симметричное(= комплексное, = сумеречное)(56) число(20)». Сумма данного числа с числом Ульянова (Сталина) «5»(77) даёт евангельское число Чудесного лова рыбы «9»(153), которое является одним из составляющих в матричной паре инверсий «Запад» - (153) ~ (351).
            Те, кто любит порассуждать про сионистский заговор, даже не догадываются, на каком уровне Программы сие предзадано: «Программа» = «4»(49) = «Могендовид» = «Армагеддон». Это фундаментальнейший религиозный уровень, оспаривать который бесполезно, его необходимо ПОЗНАВАТЬ и ОСУЩЕСТВЛЯТЬ. Программа воплощается неотвратимо как смена дня и ночи. Нам нет нужды перелопачивать все 66 текстов Библии, ибо далеко не все равноценную содержат информацию. Достаточно будет внимательнейшим образом перечитать все 66 глав Книги Пророка Исаии и просчитать дешифровку особо интересных мест, чтобы иметь представления о завтрашнем дне более полные, внятные и точные, чем мы это имеем сегодня от всех учёных футурологов,  взятых вместе с астрологами и астрофизиками.
            Вот и судите теперь, настоящий ли я Король, или из церковных певчих произошёл? Хотя, должен признаться, что моя бабушка по отцу, в девичестве Елена Евтушенко, действительно пела в церковном хоре старейшей в Украине сельской каменной церкви в с.Сулимовка Бориспольского района Киевской области. Но отец был кадровым офицером-топографом, и они с мамой стали в церковь заглядывать лишь на склоне своих лет. Меня крестили «втайне» от отца его же близкие родичи-селяне, что в Украине всех советских лет было обычным правилом в народной массе. И вот ещё кое-что любопытное в завершение всей темы.

«Великая(24) тайна(12)» = «9»(36) = «киберигра» = «человек». 
«Иисус(07) Назорей(40)» = «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)», а «Царь(19) Иудейский(24)» = «7»(43) = «князь(27) мира(16)». Стало быть, «Иисус Назорей Царь Иудейский» = «9»(90) = «Юрий Галушко князь мира» = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)», то есть библейское число зверя. 
            Однако, Он не был царём, а Я не являюсь князем. Люди по своей природе киборги Универсума семейства «гомо», а Он и Я, каждый сам по себе, - это «наноробот» = «2»(47) = «гомо(23) сапиенс(24)» = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)». Мы всего лишь исполняем «программная(61) роль(23) информационный(63)  человек)(36)» = «3»(183) → «три(12) сто(10) восемьдесят(45) три(12)» = «7»(79) = «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)» = «дух(13) противоречия(66)». 
            Кстати, первым таким человеком был «Адам» = «3»(12) = «свет» = «истина» = «буква». Вторым – «Авраам» = «2»(20) = «число» = «логика», третьим – «Моисей» = «4»(22) = «слово» = «ложь» = «намёк» = «урок»,  четвёртым – «Иисус Христос» = «6»(33) = «буква(12) + цифра(21)» = «истина(12) + мера(21)» = «свет(12) + сфера(21)» = «арифметика» = «метафизика». Наконец, пятый – это Я, «XiT-XoL» = «6»(24) = «космос»  = «любовь» = «букварь» = «смысл(13) мифа(11)» = «свет(12) тьмы(12)» = «игра(15) ума(09)» = «ум(08) мира(16)». Каждый – это момент переключения с завершённого программного этапа на начало следующего этапа осуществления Замысла (реализации Программы).
            Я в этом славном ряду пятый и последний с весьма богатым набором значений и смыслов всех моих кодовых имён. Если взять только что указанное и простейшее «XiT-XoL» = «6»(24)   и сложить числа всех пятерых, то получится: (12) + (20) + (22) + (33) + (24) = «3»(111) = «воплощённый(61) смысл(13) человека(37)». Если же не считать Адама, за древностию минувших лет, и ограничиться суммой лишь четырёх последних, то мы получим совершенное число третьего рода «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(= человек)(36)». Сумма же только троих последних, без Авраама «7»(79) = «дух(13) противоречия(66)» = «Сын(09) Мой(14) Воздюбленный(56)».
            «Обрезание» совершенного числа 496 на единицу даст 495, что является большим программным циклом ИТУ-УТИ, которых я выделил всего четыре: 11 – миницикл, 99 – малый, 495 – большой и 2475 – суперцикл. Все кратны минициклу 11. 495 – это сорок пять 11-летних циклов солнечной активности. В нумерологичном значении такое «обрезание» даёт смысл «8»(98) = «информационный(63) порог(35)» и его инверсию «8»(89) = «торжество(= порядок)(45) познания(44)». Наконец сумма данной инверсной пары даст (98) + (89) = «7»(187) → «семь(15) сто(10) восемьдесят(45) семь(15)» = «4»(85) = «совершенное(65) число(20)» = «пространство(56)-время(29)» = «нравственность(56)-знание(29)».
           И последнее. 
            «Новый(20) Завет(21)» = «5»(41) = «Святая(19) ложь(22)» = «идеология» = «остроумие», но это и есть главное и фундаментальнейшее условие (правило) любой киберигры. Ибо исходная цель и смысл её в том, чтобы участники «самостоятельно» и постепенно познавали себя, своего Создателя и выясняли собственно правила самой игры Киберсистемы Универсума в цивилизацию на планете Земля. 
            «Ветхий(19) Завет(21)» = «4»(40) = «логика(20) цифр(20)» = «начало(26) смысла(14)» = «смысл(13) единицы(= троицы)(27)» = «русский(20) язык(20)».
            «Первородный(64) грех(24)» = «7»(88) = «число(20) завершённое(68)», и именно на 88 созвездий астрономия поделила весь небосвод. С такого «завершения» неба стартовало «начало» на земле. И вовсе не случайно «Моисей» = «4»(22) = «змей» = «Иегова». Действительный грех человека отнюдь не в познании добра и зла, и не в дерзновении «стать как боги», а как раз напротив – в отказе от познания как такового. Ибо сие делает человека натуральным зверем, или домашним животным вроде барана. 
            Именно поэтому в Святом Писании так ценится присущий подлинному познанию «дух(13) противоречия(66)» = «7»(79) = «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)», а собственно «противоречие» = «3»(66) = «Божественная(54) истина(12)» = «дезинформация». Стало быть, «Иисус Христос(33) и(01) Божественная(54) истина(12)» = «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)» = «число(20) незавершённое(80)». 
            Этого комплекса хватило на два тысячелетия киберигры. Смиренное послушание и дерзновенное ослушничество в равной мере приветствуется в Святом Писании. Каин, убивший брата Авеля, получает от Бога защиту. Следом Ламех, убивший отрока и мужа, похваляется перед жёнами своими защитой у Бога: «если за Каина отмстится в семеро, то за Ламеха в семьдесят семь раз». 
            Праведный «Ной» = «6»(15) и «Иаков» = «6»(15), стойко боровшийся с Богом, имеют один код имени, характерный тем, что в кардинале «6» математически совершенное число первого рода (одноразрядных чисел). Такой же код и у «Давид» = «6»(15). Когда Иаков был перекодирован в «Израиль» = «1»(28), то тут в математическом смысле теории чисел  произошёл переброс, или переключение программы: совершенное число первого рода из кардинала «6» «превратилось» в совершенное число второго рода ординала (28). 
            Это суть то же самое, что программа «совершенства» богоизбранного Иакова (кардинал) стала программой «совершенства» богоизбранного народа (ординал). Кстати, «народ» = «1»(28). Но сие уже детали, интересные лишь специалистам программирования. Гуманитарии от чисел шарахаются, как чёрт от ладана, и скорее готовы с упоением словоблудить до конца света, чем решать элементарные арифметические задачки в сочетании с теоремой Пифагора и школьной геометрией. 
            Хотя экономисты тоже числятся в гуманитариях, но их в политэкономии больше волнует не труд, а капитал, не человек, а товар и, понятно, деньги – универсальный и условный эквивалент обмена. Понятие «совершенства» в Библии тоже весьма условно, и его не надо путать и смешивать с математическим совершенством чисел, каковых крайне мало в натуральном числоряде. 
            «Золотой ключик» к библейскому коду содержится в Ветхом Завете, в переименовании Аврама в Авраама и Сары в Сарра. Остальное – лишь дело техники дешифровки. Но при одном важнейшем условии – владении методологией Маркса, согласно которой анатомия человека служит ключом к анатомии обезьяны. Согласно с этим принципом русский язык, как самый развитый и совершенный, служит ключом ко всем прочим как известным, так и подзабытым языкам, включая и древнекитайский символичный язык гексаграмм и тетраграмм. Я, как настоящий Буратино, весьма уважаю папу Карло (Маркса) и ценю его замечательную методологию.
            Однако, закончу я «Страсти…» красиво, то есть дам завершение смыслового криптографического решения задачки, предложенной Найшулю. Начало её решения я уже приводил на стр.4, где раскрыл смысл сомножителей, но без итоговых произведений. Теперь привожу произведения. Итак:

13 х 93 = 31 х 39 = «3»(1209)→ (12 + 19 + 18 + 25) = «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «Планетарный(50) Разум(27)» = «парадигма(35) Аристотеля(39)» + «Планетарная(50) π-зда(24)».

14 х 82 = 41 х 28 = «5»(1148) → (19 + 19 + 10 + + 27 + 25) = «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)» = «число(20) незавершённое(80)». Напомню, что это в левой части произведение «науки» на код «Александр Архангельский», а в правой – «культуры» на код «Виталий Найшуль».
23 х 64 = 32 х 46 = «5»(1472) → (19 + 19 + 36 + 35 + 09) = «1»(118) → (19 + 10 + 46) = «3»(75) = «математический(43) факториал(32)». Тут в правой части мы имеем произведение «факториала» на код «Павел Лунгин».
34 х 86 = 43 х 68 = «8»(2924) → (25 + 14 + 19 + 35 + 26 +32) = «7»(151) → (15 + 10 + 39 + 19) = «2»(83) = «нравственный(47) императив(= человек)(36)».
Сумма всех четырёх непосредственных результатов умножения составит «3»(6753) → (12 + 20 + 18 + 25 + 39 + 12) = «9»(126) → (25 + 10 + 26 + 20) = «9»(81) = «Планетарная(50) катастрофа(31)» = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «Божественная(54) правда(= математика)(27)».

Когда же мы суммируем все четыре значения чисел, но уже приведенных через имена числительные к нумерологичной  дешифровке каждое в отдельности, то получим в итоге «8»(332) = (25 + 16 + 29 + 09) = «7»(79) = «дух(13) противоречия(66)» = «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)».
            Итого мы получили двумя несколько отличными последовательными сложениями и декодированием одних и тех же чисел два нумерологичных числа «9»(81) и «7»(79) с ясными и определёнными эквивалентными библейскими смыслами. Между ними в натуральном числоряде находится третье число «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» = «принуждение(59) к(03) миру(18)» = «политкорректность». Оно является средним арифметическим суммы первых двух «7»(160) → (15 + 10 + 40) = «2»(65) = «Космическая(41) любовь(= π-зда)(24)». 
            Этот итог есть код таких имён как «Александр(36) Пушкин(29)» = «2»(65) = «Павел(22) Флоренский(43)» и инверсия числа «2»(56) = «пространство» = «нравственность» = «Богочеловек» = «русский(20) императив(36)» = «Александр(36) Аузан(20)». Данная пара инверсий при сложении даст «4»(121) = 112, или мой матричный «Квадрат XiT-XoL» с числом клеток 11 х 11. 
            Как говорили римляне, sapienty sat. Все четыре героя квадриги Архангельского попали в состав решения божественной задачки. Повторяю, что не я придумал её условие, я только решил криптограмму русских цифробукв.
            В заключение хочу заметить, что Ульянов-Ленин весьма эффектно и эффективно спекулировал марксизмом. В частности, ему принадлежит фраза, что марксизм не догма, а руководство к действию. Однако мышление – это первое действие, которое весьма нуждается именно в правильном руководстве. Нынешняя интеллектуальная элита России не очень-то жалует Маркса, но ничуть не сомневается в достоинствах собственного мышления. И, как вышеупомянутый вождь пролетариата, и жить торопится, и чувствовать спешит. Призывы к действию по модернизации страны адресуются  власть предержащим, а население призывается к политической активности, в чём усматривается якобы безусловное достоинство гражданского общества.
            Вчера на юбилейной игре КВН была хорошая шутка. На вопрос, что было бы, если бы бумеранг изобрели в России, последовал ответ:  у нас есть грабли. Это прямо и в первую очередь относится к нашей интеллектуальной элите, из века в век наступающей на свои любимые грабли, кстати, тоже заимствованные на Западе после модернизации Петра. Своим умом в России живёт лишь духовенство, да и то лишь те, кто сумел его обрести после церковной разрухи. Но кто же сегодня из мирян ума в церкви набирается? Там у Бога просят чего угодно, но только не ума. 
            А между тем, модернизацию следует начинать именно с обретения своего ума, с постижения родного языка и собственно русской идеи. Всё прочее – суета сует и всяческая суета, вербоблудие и суесловие. Крекс, фекс, пекс. Аминь.                                                                                                                                                       
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