ВИКТОР  ПЕЛЕВИН  и  его  «БЭТМАН  АПОЛЛО»  в  свете  ИТУ-УТИ
— Вам, мужикам, кроме пизды от женщины 

вообще ничего не надо, — прошептала она.

Виктор  Пелевин,  «Бэтман  Аполло»
С  творчеством  Пелевина  я  познакомился,  благодаря  сыну.  Вернувшись  в  Киев  в  1997  году  после  11  лет  жизни  в  Горном  Алтае,  встретился  с  сыном,  уже  взрослым  мальчиком.  Он  мне  и  подбросил  «Поколение  Р».  Следом  «Чапаев  и  пустота».  
Сам  бы  я  никогда  не  спокусился  на  книжки  модного  автора.  Во-первых,  потому  что  беллетристикой  уже  не  увлекался.  Тем  более  жанр  с  привкусом  фантастики  меня  и  в  юные-то  годы  не  притягивал,  скорее  отталкивал.  Это - во-вторых.  Даже  братьев  Стругацких,  когда  все  ими  зачитывались,  я  из  принципа  отложил  на  потом,  и  только  уже  в  этом  веке  прочёл  их  самые  известные  вещи.  

Аналогично  и  с  Михаилом  Афанасьевичем  Булгаковым,  о  чём  уже  писал  прежде.  Только  Рэй  Брэдбери  и  Айзек  Азимов  попали  мне  в  руки  в  нужный  момент,  и  я  смог  их  признать  своими  авторами  ещё  в  юные  годы  свои.

И  в-третьих,  что  самое  главное,  это  мой  возрастной  снобизм:  что  мне  может  сообщить  нового  и  достойного  внимания  автор-беллетрист,  появившийся  на  свет  тогда,  когда  я  уже  более  десяти  лет  этот  мир,  людей  и  себя  познавал  с  особым  пристрастием?  Уже  читал  Джека  Лондона  и  вот-вот  через  год-два  -  Ремарка,  Хемингуэя,  Олдриджа,  Ивлина  Во,  Олдингтона...  В  1964  я  уже  заканчивал  школу  и  прочёл  «Люди,  годы,  жизнь»  Ильи  Эренбурга,  пробежал  по  диагонали  «Мастера  и  Маргариту».  А  что  тогда  читал  Пелевин?     
Я  искренне  сомневался  тогда,  в  90-е,  и  сомневаюсь  теперь,  что  в  поколении,  явившимся  в  мир  в  50-е,  может  кто-то  познать  нечто  такое  о  мире  и  о  человеке,  что  не  далось  ещё  мне,  рождённому  вчерашними  победителями  в  победные  сороковые. 
Для  меня  уже  шестидесятники  в  самый  расцвет  их  публичной  славы  и  звучания  не  были  достаточными  авторитетами,  если  они  не  были  фронтовиками.  Но  и  суждения  фронтовиков  вроде  Александра  Зиновьева,  или  его  тёзки  Солженицына,  я  ставил  под  сомнение,  уже  имея  к  тому  достаточные,  как  мне  виделось,  основания.
А  за  первые  семь  лет  девяностых  я  успел  и  биржевую  школу  закончить,  и  «банкиром»  побывать  (так  меня  соседи  называли,  хотя  я  только  заведовал  отделом  в  двух  банках  и  не  более  месяца  числился  замом  председателя  правления  в  одном  из  них).  
И,  как  настоящий  Колобок,  благополучно  ушёл  не  только  от  бабушки  с  дедушкой,  но  и  от  бандитских  разборок.  Видел  я  и  подрастающее  «поколение  Р»  в  деле  и  уходящее  поколение  партийно-номенклатурных  жлобов  в  том  же  самом деле  -  в  ненасытной  жажде  обогащения  за  чужой  счёт,  своих  ближних  и  дальних.

Я  не  испытывал  иллюзий  относительно  людей  вообще,  и  мог  бы  написать,  но  это  уже  написано  было  задолго  до  меня  в  Экклезиасте,  что  одного  человека  из  тысячи  мужчин  найти  ещё  можно,  а  из  тысячи  женщин,  ни  одного.  И  что  же  мне  мог  сообщить  действительно  интересного  новомодный  и  молодой  писатель?       

Когда  же  в  2001  году,  уже  работая  с  Таблицей  ИПСЭК,  мне  потребовалось  поближе  ознакомиться  с  алфавитом  Футарка,  попался  в  руки  какой-то  журнал  без  обложки  с  переводом  текста  Ральфа  Блума  «Руны  Оракула».  В  исходных  данных  значилось:  «Перевод  В. Пелевина».  
Вот  тут-то  я  уже  зауважал  этого  автора.  Ведь  он  невольно,  но  де  факто  стал  моим  как  бы  соавтором  Таблицы  ИПСЭК.  Его  переводом  я  был  очень  доволен.  
Понятно,  что  я  стал  внимательнее  следить  за  тем,  как  его  воспринимает  публика,  критика,  коллеги  по  творчеству  и  т. п.  Читать  его  самого  меня  не  тянуло,  хватило  впечатлений  от  двух  упомянутых  книг.  Когда  же  я  прочёл  в  «Известиях»,  как  уважаемый  мною  обозреватель  и  критик  назвал  на  полном  серьёзе  Пелевина  «русским  Буддой»,  то  это  меня  уже  насмешило,  ибо  налицо  был  явный  перебор  в  подборе  подходящих  метафор,  критику  отказал  вкус.  Но  было  это,  кажется,  по  случаю  50-летнего  юбилея  писателя,  чем  и  вполне  извинялось.

И  вот,  на  днях  «Радио  России»,  которое  я  практически  не  выключаю,  даже  когда  пишу  свои  тексты,  слушая  одним  ухом  новости  и  прочие  замечательные  программы,  принялось  читать  новый  роман  «Бэтман  Аполло».  Слушая  одним  ухом,  я  был  вынужден  включить  и  второе.  Прослушав  три-четыре  серии,  полез  в  Интернет  и  стал  читать  сначала.

Отдельные  сентенции  «русского  Будды»  (фабула  меня  вообще  мало  занимает,  и  о  ней  тут  речи  нет)  о  Великом  Вампире  меня  впечатлили  прямым  совпадением  с  моими  представлениями  о  Киберсистеме  и  о  Вселенском  Процессоре  (=Вседержителе).  О  языке  же  и  о  мышлении  автор  высказывается  с  глубоким  знанием  дела,  и  делает  это  в  художественном  смысле  весьма  мастерски.  Я  по  привычке  стал  считать  имена  и  ключевые  метафоры  романа.  Собственно  этими  результатами  своего  счёта  я  и  хочу  здесь  поделиться  с  читателем.  Они  сами  о  себе  скажут  красноречиво.
*   *   *

«Empire V» написан юным и неопытным вампиром — и содержит некоторые фактические неточности, соответствовавшие моему тогдашнему уровню знаний. Поэтому, даже если вы прочли мой первый роман, стоит потратить на это введение несколько минут — будет полезно освежить в памяти ключевые понятия нашего мира. Но вы можете вернуться сюда и потом — если возникнет такая необходимость.

Ввести читателя в курс дела проще всего, объяснив термины «Empire V», которые встретятся ему в дальнейшем: это и означает вкратце описать нашу вселенную.

Так  автор  предваряет  своё  новое  сочинение,  а  я  попутно  буду  считать  слова,  или  «ключевые  понятия  нашего  мира»,  относительно  их  матричных  эквивалентов  смысла:
«юный(15) вампир(27)» = «6»(42) = «инквизитор». (Крупные  цитаты  я  не  окавычиваю,  они  выделены  жёлтым  фоном  и  мелким  кеглем.);
«вампир» = «9»(27) = «робот»,  что  в  точности  соответствует  постулату  ИТУ-УТИ  о  Киберсистеме  Универсума  и  об  информационной  природе  собственно  людей.

1) «ЯЗЫК», ИЛИ МАГИЧЕСКИЙ ЧЕРВЬ.

Вампир по своей природе является двойным существом, подобием всадника, едущего на лошади. В самом Центре его черепа живет так называемый «язык» — древняя сущность высшей природы, находящаяся в симбиозе с его мозгом. Интенция магического червя обычно ощущается нами как наше собственное желание. Но язык — дополнительный мозг, поэтому вампиры намного умнее людей. И оттого намного несчастней. Как говорил «наше все» граф Дракула, «один ум плохо, а два — хуже».

Сравнение с всадником и лошадью очень точное: магический червь переходит из одного человеческого тела в другое и практически бессмертен. Поэтому в некотором смысле бессмертен и вампир — меняются только его человеческие оболочки. Разумеется, если вы работаете такой оболочкой, вам от чужого бессмертия не легче. Хотя определенные загробные преференции у вас все же есть.
«ЯЗЫК» = «2»(20) = «ВОЛЯ» = «ЧИСЛО» = «ЛОГИКА» = «ЗЛО».
«Магический(31) червь(28)» = «5»(59) = «Змей(22) Горыныч(37)» = «человечество» = «человечность» = «ВИКТОР(25) ПЕЛЕВИН(34)».
2) БОЖЕСТВЕННЫЕ ИМЕНА.

Именно вампиры когда-то открыто управляли людьми под видом эллинских и прочих богов. Потом по ряду обстоятельств мы ушли в тень — но по-прежнему сохраняем власть над миром. По древнему обычаю мы берем себе имена богов, которым поклоняются люди. Но это всего лишь лошадиные клички. Живущие в нас магические черви безымянны.
«божественные(55) имена(19)» = «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «Планетарный(47) Разум(27)» = «Планетарная(50) π-зда(24)» = «парадигма(35) Аристотеля(39)».  Теперь  читатель  сообразит,  почему  я  взял  в  качестве  эпиграфа  не  самое  приличное  для  общественного девственного  слуха  выражение  из  текста  Пелевина.  
Я  это  слово  употребляю  по  необходимости  научного  понимания  его  космической  этимологии,  что  и  подчёркивается  буквой  греческого  алфавита,  с  которой  пишется  имя  Пифагор,  а  в  его  честь,  как  известно,  этой  буквой  именуется  знаменитое  трансцендентное  число.  
Даже некоторые халдеи не понимают, что «лингвистическим» является абсолютно все человеческое мышление, так как набор доступных людям восприятий определяется имеющимися у них «шаблонами узнавания», то есть словами. То, для чего нет слова, для 99,99 % людей не существует вообще.
Тут  мои  аплодисменты  автору,  я  сам  того  же  мнения.  Дальше  я  уже  не  буду  цитировать  и  погружаться  в  художественную  образную  символику  автора,  а  просто  возьму  для  счёта  наиболее  значимые  метафоры:
«Великая(24) Мышь(18)» = «6»(42) = «эсхатология» = «русская(24) идея(18)» = «юный(15) робот(27)» = «инквизитор»;

«Великий(20) Вампир(27)» = «2»(47) = «НАНОРОБОТ» = «Юрий(17) Галушко(30)» = «Знающий(33) Бога(14)» = «Помазанник» = «абсолютная(35) истина(12)» = «товарищ(32) Сталин(15)». 
Легко  видеть,  что  число  имени  «Великий Вампир» = «2»(47) зеркально  числу   «2»(74) = «Божественные имена»,  а  в  сумме  эта  пара  чисел  даёт:  (47) + (74) = «4»(121) = 112  -  Таблица  ИПСЭК.
Сумма  чисел  Великих  Вампира  и  Мыши  даст  «8»(89) = «торжество(45) познания(44)»,  а  через  союз  «и» = (01)  это  будет  «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)».

«БЭТМАН(20) АПОЛЛО(31)» = «6»(51) = «самосознание» = «воля(20) Буратино(31)» = «мера (=Отец)(21) катастроф(30)» = «сверх(=π-зда)разум». 

Итак,  делаем  выводы  и  переходим  к  заключению.  Не  думаю,  что  мои,  право  же,  славные  числа  труднее  воспринимать  трезвым  умом,  чем  метафоры  «русо-буддиста»  Пелевина,  навеянные  не  иначе  как  мухоморами:
«зрелый(32) робот (=вампир)(27)» = «5»(59) = «Виктор(25) Пелевин(34)» = «Змей(22) Горыныч(37)»  = «магический(31) червь(28)».  И  пусть  даже  три  головы  у  этого  червивого  Змея  Горыныча,  но  супротив  «Великий Вампир» = «2»(47) = «Юрий Галушко»,  этот  «магический  червь»  всё  равно  как  плотник  супротив  столяра.  
И  если  Рама  честный  вампир,  то  должен  сам  признать  мою  правоту.  Ибо  СЛОВО  супротив  ЧИСЛА,  это  как  лирики  супротив  метафизиков,  или  как  нынешняя  сборная  России  по  баскетболу  супротив  любой  команды  из  Национальной  Лиги  США.  
Поэты  начинают  БОЛЬШУЮ  ИГРУ  в  СЛОВО и...  проигрывают  её  в  итоге  математикам,  играющим  в  ЧИСЛА.  Над  ними  царят  на  недосягаемой  высоте  композиторы  и  музыканты,  чей  язык  из  семи  нот  -  это  и  как  бы  слова  и  как  бы  числа  одновременно.  Их  царская  игра  абсолютно  беспроигрышна.
Хотя  свой-то   баблос  и  те,  и  другие,  и  третьи  из  одной  общей  бочки  сосут.  Ну  а  люди-то  как?..  Как  им  и  полагается,  они  усердно  плодятся  и  активно  размножаются.  Среди  приплода  случаются,  хоть  и  очень  редко,  великие  поэты,  выдающиеся  математики  и  божественные  композиторы  с  гениальными  исполнителями.  До  поры  до  времени  такое  положение  дел  всех  устраивает, но  потом...  Однако  это  уже  несколько  иная  история.  
Крекс,  фекс,  пекс.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.
12.09.2013г.

P. S.  А  Великая  Мышь  Гера  всё  же  чертовски  права  относительно  мужиков,  женщин  и  сокровенно-сакрального  числа  π.  На  это  Великий  Вампир  мог  бы  ей  возразить  абсолютно  симметрично,  но  Рама  ещё  не  в  том  статусе,  поэтому  и  промолчал,  как  воспитанный  мужик,  которому  только  что  сделали  менет:  «Рама(16) + Гера(20)» = «9»(36) = «человек» = «императив» = «энергия» = «континуум».
Когда  один  из  продвинутых  вампиров  сообщает  Раме,  что  никакого  «Я»  у  нас,  то  есть  у  людей  (включая  и  вампиров),  нет,  что  мы  есть просто  комплекс  неких  процессов,  а  всё  нами  переживаемое  есть  только  один  Великий  Вампир,  или  же  всё  наше  принадлежит  только  Ему,  то  в  этом  сообщении  содержится  львиная  доля  истины  с  точки  мировоззрения  ИТУ-УТИ.  

Мы  есть,  в  исходной  нашей  информационной  сущности  ни  что  иное,  как комплексные  числа  со  всеми  присущими  им  свойствами  и  математическими  отношениями.  Вот  почему,  собственно,  «человек» = «9»(36) = «континуум» = «энергия»,  а  «душа (=дыра)(17) человека(37)» = «9»(54) = «Процессор» = «Вседержитель»,  то  есть  именно  элементарная  клетка,  или  частица  «Великого Вампира»,  по  терминологии  Пелевина. 
Если  прибегать  к  метафорам,  то  более  точно  суть  дела, (устройство  Вселенной  и  человечества),  передают  не  мифические  вампиры,  а  природные  паучки-самцы,  плетущие  информационную  паутину  -  аналог метафизической  ткани  вселенского  мозга,  и  похотливая  Паук-самка,  «Вселенская  π-зда» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)».  
Как  хорошо  известно,  после  совокуплений  такая  самка  норовит  откусить  головы  своим  многочисленным  партнёрам  и  сожрать  их  со  всеми  потрохами.  Нечто  похожее  происходит  и  в  космическом  браке  между  мужским  и  женским  началами,  между  ян  и  инь,  между  цянь  (отец,  небо)  и  кунь  (мать, земля),  между «Вселенский  Разум (=число уникальное)» = «6»(60)  и  «Вселенская π-зда (=число абсолютное)» = «7»(61).  
В  совокуплении  эти  числа  порождают  нечто  «абсолютно(35)  уникальное(40)» = «3»(75) = «математический(43) факториал(32)»,  или  оно   же  и  «уникально(34)  абсолютное(41)» = «3»(75):  
(60) + (61) = «4»(121) = 112 = [«мать (=тьма)(11)»]2.  Это  и  как  бы беременная  Гера  (Великая Мышь)  литератора  и  «магического  червя» Пелевина,  и  собственно      Таблица  ИПСЭК  («Код Спасения»,  «Русский Кроссворд»,  «Квадрат  XiT-XoL»)  «Великого  Вампира»  Юрия  Галушко.  

Практический  опыт,    теоретические  знания,  а  также,  что  особо  важно  подчеркнуть,  откровенная  протекция  Отца  нашего  Небесного,  дают  в  совокупности  мне  полное  право  присвоить  себе  ещё  и почётное  звание  «Вселенский(33)  Гинеколог (=Инквизитор)(42)» = «3»(75) = «воплощённая(64) мать (=тьма)(11)» = «Джордано(48) Бруно(27)» = «абсолютно уникальное (=уникально абсолютное)».
Если  Бог  даст  ещё  пожить,  то  я  займусь,  скорее  всего,  созданием  «Основ  физиологии  Вселенной»,  первым  разделом  которой  будет  «Космическая  эротика  и  гинекология».  Я  всегда  с  подозрением  относился  к  беспредметной  чисто  духовной  любви,  о  которой  так  любят  порассуждать  церковники  и  прочие  ханжи.  
Это  при  том,  что  как  библейская,  так  и  языческая  мифология  греков,  равно  и  всех  без  исключения  иных  народов  и  культур,  насквозь  пропитаны  высокой  поэтической  и  сакральной   эротикой.  А  поскольку  мы  рождены,  чтоб  сказку  сделать  былью,  то  недопустимо  интимное  дело  высокой  эротики  и  половой  любви  превращать  в  публичные  шоу  больных  извращенцев,  требующих  себе  каких-то  там  гуманитарных «прав»,  вымороченных  из  старческого  скудоумия  современных европейцев.  
«Похвала  глупости»  Эразма  Роттердамского  за  пятьсот  лет  развития  капитализма  в  Европе  эволюционировала  в  полное  торжество  глупости,  то  есть  женского  начала  инь  -   числа  π.  По-русски  это  буквально  означает:  π-здец  старушке  Европе!  Юпитер  её  употребил  по  полной  программе,  отматросил  и  бросил.  
И  нас,  православных,  того  и  гляди,  норовит  накрыть  этим  же  старческим  евроорганом  отработавшего  своё  участка  бесконечной  дроби  числа  π.  Выражаясь  в  духе  сочинения  Пелевина,  можно  сказать,  что  «Великая(24) Мышь(18) Гера(20)» = «8»(62) = «русский(20) инквизитор(42)» = «русский(20) змей(22) язык(20)»   в  самое  время  сменила  свою  предшественницу  Иштар.  
Это  означает  и  то,  что  в  употребление  будет  запущена  молодая  инь,  свежий  новый  участок  бесконечной  дроби  числа  π,    никем  ещё  не  пользованный,  как  девственный  источник  следующей  Программы  Универсума  для  очередной  цивилизации  Земли.  
Молодая  инь  -  это  число  8  в  символике  комментаторской  литературы  по  ицзинистике,  а  молодой  ян  -  число  7.  Их  совокупление  даст  свежую  «мысль» = «игра» = «мир» = «6»(15) = 7 + 8.
13.09.2013г.
P. P. S.  Пятница  тринадцатое  тринадцатого  года  -  это  уже  интересно!  Обратимся  к  «И  Цзин»:
<№28> 
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     Да го. ([Переразвитие великого.]

Стропила прогибаются. Благоприятно иметь, куда выступить. Свершение.)

I. В начале шестерка. 
Для подстилки пользуйся белым камышом. 
– Хулы не будет. 
II. Девятка вторая. 
На иссохшем тополе вырастают почки. Старый человек получает эту девушку в жены. 
– Ничего неблагоприятного. 
III. Девятка третья. 
Стропила прогибаются. 
– Несчастье. 
IV. Девятка четвертая. 
Стропила великолепны. 
– Счастье. <А если> что-нибудь другое, <то будет> сожаление. 
V. Девятка пятая. 
На иссохшем тополе вырастают цветы. Старая женщина получает этого служилого мужа. 
– Хулы не будет, хвалы не будет. 
VI. Наверху шестерка. 
При переходе вброд <зайдешь так глубоко, что> исчезнет темя. 
– Несчастье. Хулы не будет.

Эта  гексаграмма  вполне  соответствует  моим  личным  ощущениям  касательно  развития  моей  же  работы  и  бытовой  ситуации.  Уже  сам  факт  того,  что  я  дошёл  до  комментирования  посредством  криптографии,  то  есть  методом  ИТУ-УТИ,  свежего  текста  талантливого  писателя-беллетриста,  вместо  того,  чтобы  комментировать  реальные  текущие  события,  или,  на  худой  конец,  древние  классические  тексты,  красноречиво  говорит  за  себя.  
Это  ли  не  «Переразвитие  великого»?  Царское  ли  это  дело?  Или  же,  если  по  Пелевину:  «Великому  Вампиру»  разве  подобает  тратить  время  на  опусы  «Зрелого  вампира»,  пусть  даже  эквивалентного  самому «магическому  червю»?
Я  просто  уже  не  знаю,  чем  мне  заняться  здесь,  в  Киеве,  когда  всем  существом  своим  стремлюсь  в  Горный  Алтай,  чтобы  легализоваться  в  миру  и оформить,  наконец,  пенсию.  Но  Бэтман,  он  же  и  Бэтвумен  Аполло  (гермафродит), если  по  Пелевину,  почему-то  задерживает  меня  в  Киеве. 
Кстати,  «Бэтман(20)-Бэтвумен(31)  Аполло(31)» = «1»(82) = «то(09) чего(24) не(12) может(28) быть(09)»  в  нашей  космической  реальности  пространства-времени.  Не  зря  же  это  число  зеркально  гексаграмме  №28  Да  го,  о  которой  только  что  говорилось.   

Художественный  мир  творчества  Пелевина  раздвигает  горизонт  реальности  в  очень  верном  направлении,  что  меня,  не  скрою,  радует.  Его  многочисленным  читателям-поклонникам  будет  гораздо  легче,  чем  остальным,  въехать  в  тему  ИТУ-УТИ  и  неизбежно  последующего  ЕБЭ.  
Им  надо  лишь  принять  к  сведению,  что  «метафора» = «8»(35) = «парадокс» = «мудрость» = «философия» = «язык (=число, =воля, =логика, =зло)(20) + мысль(15)» = «Господь» = «Утешитель» = «вечность» = «оргазм»,  и  всё  это  не  требует  каких-либо  доказательств,  ибо  только  слова,  слова,  слова.  Они,  если  принимаются,  то  на  веру  к  говорящему,  или  пишущему:  «вера» = «1»(19) = «аксиома».
А  вот  сам  говорящий:  «человек» = «9»(36) = «теорема»,  стало  быть,  нуждается  в  доказательстве  себя  в  качестве  именно  ТАКОВОГО.  Тут  уже одними  лишь  словами  не  обойтись.  Потребуются  числа  и  геометрия  Паутины.  
Однако  я  рад,  что  в  дополнение  к  переводу  «Рун  Оракула»  я  получил  от  Виктора  Пелевина  ещё  и  такой  замечательный  подарок  как  «Бэтман  Аполло».  Магический  червь  Пелевин  удовлетворил  Великого  Вампира  Галушко  изрядной  дозой  баблоса.  Оргазм!!!  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.***
***2573  слова:  (14 + 19 + 29 + 35 + 12 + 16) = «8»(125) = 53 = «Юрий Александрович Галушко XiT-XoL» = «свой среди чужих, чужой среди своих».
