П О Р О К,  Л И Ц Е М Е Р И Е  И  Д О Б Р О Д Е Т Е Л Ь, или   
Моральные киты нашей цивилизации
Лицемерие - та цена, которую 

порок платит добродетели.

Ларошфуко

          Пройтись по теме моральной философии своими числами и методом ИТУ-УТИ меня спровоцировал материал политолога Бориса Межуева «Пустота под маской» («Известия в Украине» от 18.07.2012г.). У него же я и позаимствовал для эпиграфа цитату из Ларошфуко. Общий смысл и тон его статьи, если отбросить последний  абзац с  наивным: «...может быть, после этого окончательного харакири  возникнет, наконец, какое-то критическое число мыслящих интеллектуалов, которые  будут понимать «политологию» иначе, чем...» - («кто платит, тот и заказывает музыку»  -  так сам  автор  охарактеризовал предмет политологии - Ю.Х-Х.)- сводится  к тому, что, ежели ретиво сдирать  маски лицемерия  и  разоблачать публичных лиц в неискренности и двурушничестве, в двойной игре и т.п. грехах, то перспектива очень скоро добраться до нулевой пустоты под последней маской окажется весьма даже высокой вероятности, а то и просто фатальной неизбежностью.
         Хочется спросить у этого автора: это на какой же такой грядке ему видятся чаемые всходы этих самых мыслящих интеллектуалов, способных понимать «политологию» иначе, чем..? Да ещё и в некоем «критическом числе»?  А что, если таких уже есть под  Луной, но они  просто никому неведомы, а потому и не востребованы, из-за как-раз  их  кардинальной  не вписываемости в современную пока ещё действующую, хоть и на ладан дышащую систему, куда так успешно вписался сам  Межуев  и его благополучные  собратья  по цеху? Они-то (мыслящие интеллектуалы)  всегда  понимали и понимают  интеллектуальную деятельность  как раз  «иначе, чем...». Такие всегда были, есть и будут, о чём нам свидетельствует история. Но их современники не больно-то к ним прислушивались.  Их  обычно  открывали  потомки, как правило,  уже после их смерти. Исключения  -  это пророки  Ветхого Завета, но и их мало кто принимал всерьёз и следовал их рекомендациям.   

         Число таких мыслящих интеллектуалов всегда крайне невелико, в отличие от числа политологов, чьи  велеречивые  и  вполне  школярские  пресные  сочинения   охотно  печатают  СМИ.  Они-то и есть  та самая «соль земли», всё разумеющие бескорыстные и преданные истине ребята, никем, кроме истины, не ангажированные, но кормящиеся  исключительно побочным заработком или  подаяниями спонсоров, а вовсе не от трудов своих праведных. Они сеют    разумное, доброе, вечное во благо не столько современников, сколько эволюции собственно человечности и человечества.  
          Их «критическое число», если оно больше единицы-троицы,  означало бы явный перебор или «пересол» на земле, что сильно испортило бы всем вкус быстротекущей  жизни, изрядно подслащённой иллюзией  некоего  системного статус-кво, яко бы постоянства и благостной стабильности. Как раз в периоды такого внешне очевидного затишья (или застоя), вызревают подспудно силы, взрывающие привычный ход поступательного движения, и социум ввергается в непредсказуемый водоворот событий, весьма печальных и болезненных для большинства его членов.
          Я очень плодотворно использовал конец 70-х и все 80-е годы для прорыва в собственном интеллектуальном развитии. Так, что в 80-м смог предсказать крушение советской системы не позднее как через пятилетку. Ошибся всего на год, Чернобыль стал началом развала. В 90-м я предсказал себе самому, что о Марксе надо забыть на 10 лет и можно заняться чем-то иным, созвучным времени и месту (я переехал из Киева в Горный Алтай). 
          В 2000-м вышла книга Дж.Сороса «Крах капитализма», и я констатировал с глубоким удовлетворением, что Маркс возвращается. Хотя о нём никто ещё и не вспоминал. Сорос замечательно удачливый спекулянт-практик, но совершенно никакой теоретик, ученик банального Карла Поппера.  О крахе капитализма он начал рассуждать, въехав в этот самый крах по самые уши, тогда как Маркс  этот крах фундаментально обосновал и предвидел за 150 лет. Он не указал срок, но ни один пророк, начиная с библейских, о конкретных сроках не заикается. Сроки Создатель не афиширует, таковы правила игры.
          Прошло ещё восемь лет, и осенью 2008 года уволенные менеджеры среднего и высшего звена в Германии смели с полок книжных магазинов все имевшиеся в наличии книги Маркса. А у меня уже год как была написана и свёрстана  моя первая книга «Четыре смысла одного квадрата (Начала синтеза, или Конец нашего времени)», которой по большому счёту я обязан в первую очередь именно Марксу, почитаемому мною учителю правильного мышления и верного  соображения. Пятый год, как книга ждёт своего издателя.
          Среди отечественных публицистов-теоретиков, философов и расплодившихся как грибы после дождя  политологов,  увы, не нашлось за последние двадцать пять лет ни одного, кто был бы в состоянии оценить происходящее в стране и в мире адекватно подлинным самым глубинным причинам системного и глобального характера. 
          Так что в предчувствии близкого и закономерного, я бы сказал, припоздавшего, «харакири» политологам, вместо пустых и глупых мечтаний о «критическом числе мыслящих интеллектуалов», стоило бы попытаться это самое число пополнить собою любимыми.  Это значит, не только и не столько  повысить качество собственного  мышления, сколько  привести в полное соответствие свои мысли, свои слова и свои  дела (поступки) в органичное целое, чтобы они не расползались в самые разные стороны, как это обычно бывает у карьерных профессиональных интеллектуалов. 
          Тогда-то, подходя утром к зеркалу, чтобы побриться, им будет улыбаться не маска и не пустота, если вдруг снять привычную маску, а родное и любимое лицо честного интеллектуала, которым вовсе не грех и принципиально «полицемерить», то есть соизмерять собою, не кривя душой, все прочие подлинные лица. Я, например, вполне обхожусь без маски и готов свой фейс употребить для подобного лицемерия (соизмерения) кого угодно, от политологов масштаба Збигнева Бжезинского, до папы Римского и Патриарха Московского. 
         В Отечестве родном среди экспертного сообщества и публичных политиков не вижу ни одного лица, с кем захотелось бы «полицемериться». Уж больно мелковаты эти лица, все взвешены, и вес их не в моей категории.  Разве что с Владимиром Путиным было бы интересно поговорить, мы с ним одной крови.  Ведь после смерти Махатмы Ганди больше и не с кем.          

        Хоть и сказано поэтом «лицом к лицу лица не увидать, большое  видится на расстоянии», но и поэтам свойственны ошибки. Только лицом к лицу при очном свидании, можно узнать подлинную цену себе и другим, тем, с кем  солицемериться  вознамерился. Это как в боксе, или в любом ином виде единоборства. В пределе это Голгофа:  «Я есмь путь и истина и жизнь». Сказать ещё не достаточно, надо за слова свои ещё и ответить по понятиям. Иначе потеря лица гарантируется.
         Думать одно, говорить и советовать другое, а поступать вопреки своим словам и мыслям  - это привычная норма (право) для гомо сапиенсов пресловутого гражданского общества, которое себя решительно и подчёркнуто дистанцирует от церкви и позиционирует в рамках рыночной свободы покупать и продаваться. Презумпция невиновности, не пойман - не вор, бережёт осторожных и корыстно-вороватых, в принципе, граждан  до поры до времени. Не скажу, что в церкви прямо противоположные тенденции восторжествовали, но там своя специфика накладывается, да  и не о церкви сейчас речь. 
          Речь я веду о том, что простительное обывателям буржуазно-гражданского общества заметное расхождение в словах, делах и поступках, отнюдь не столь безобидный грех для «мыслящих интеллектуалов» секулярной ориентации. Хотят они того, или нет, но объективно унаследовали  традицию французских моралистов атеистического просвещения, основанную, в частности, и таким видным «инсайдером» церкви, как аббат Аруэ (Вольтер). Аморальность инсайдерства при этом не обсуждается и воспринимается обычно, как должное, неизбежное и даже похвальное. Мне, однако, не столь  интересны очевидные вещи, вроде скандального сайта «разоблачителя тайн» Ассанжа, сколь более глубокие и далеко не очевидные основания, скрытые за очевидностями. Вот о них-то и пойдёт ниже мой сказ.
*   *   *

          Среди олухов Царя Небесного, то есть всего человечества, полит-олухи  не самые первые, хотя и далеко не самые последние. Они мне напоминают пресловутых «пикейных жилетов», переместившихся с одесского бульвара на страницы газет и в Интернет. Обратимся-ка лучше к собственно моральным информационным истокам нашей цивилизации, дабы уяснить всю реальную  условность, если угодно  -  театральность,  нашего плотского мира  и нас самих, человеков  разумных и грешных. (Эзотерики называют его «плотным», но нам-то важнее именно плоть наша любимая, а не её и самого мира «плотность».)

          Причём грех наш первородный предопределён уже самим только  познанием добра и зла. Данное соображение, суть прямое следствие из текста Книги Бытие,  меня долго смущало своей прямолинейной почти бредовой несуразностью в сочетании с реалиями нынешнего мира. Но стоило взглянуть на священный текст как на нарочитую условность, или загадку, требующую решения и отгадки, как всё встало на свои места. 
         Сакральный текст на то и сакрален, что содержит нечто сокровенное как интригу собственно Замысла, работающую пружиной, толкающей Промысел к воплощению идей Творца. Уж кто-кто, а Сам Творец - лицемер первостатейный и затейник хоть куда. Создать театр такого масштаба и наполнить его дееспособной труппой актёров - это под силу только исключительнейшему в мастерстве и непревзойдённому Сценаристу и Режиссёру, съевшему не одну собаку в деле лицемерного искусства лицедеев. Не зря Платон утверждал, что Бог постоянно соизмеряет (геометризирует). Легко догадаться, что соизмеряет Он именно наши лица с Собственным образом, добиваясь максимального их подобия Себе любимому. 
           Собственно Промысел, как легко догадаться,  заключается в развитии именно мыслительных задатков людей разумных вплоть до осуществления ими полного и откровенного  само-осознания: откуда они взялись? Зачем и куда лежит их пока плохо осмысленный путь в пространство-времени? Ради чего собственно им приходится так напрягаться, преодолевая неизбежные  тяготы и горести  порою просто  невыносимого  бытия? «Плотный» мир частенько давит нас безжалостно своею тяжестью, подобно тому, как мы давим назойливых насекомых. 

          Артур Шопенгауэр в своей философии изобразил весьма правдоподобную и честную картину мира, как воли и представления. Оптимизм он называл бессовестным умонастроением, а человечность усматривал исключительно в сострадании. Его философия, на мой взгляд, существенно обогатила как раз глубоко чувственным земным реалистическим моментом, системную философию возвышенного над суетой  Гегеля  как самопознания Абсолютного Духа, слишком «заоблачную», надо признать,  для среднестатистических  обывателей. 
          При всём различии и дистанции, разделяющей этих мыслителей и современников, не жаловавших друг друга при жизни, их творчество скорее взаимно  дополняет друг друга, чем отрицает. Хотя никто, насколько мне известно, не попытался всерьёз  объединить в одно логическое целое эти два высших достижения немецкой философской классики. Ещё не поздно, кстати, это осуществить, подкрепив благое намерение числовыми данными и расчётами по методологии ИТУ-УТИ. Если Бог даст пожить, то не исключаю, что сам попытаюсь это осуществить. Уж больно заманчивая эта тема. Ничуть ни менее ценная и полезная, чем пресловутая задача единой теории поля в физике. Философия как теория познания нуждается в единстве  ни чуть ни меньше физики.
«Георг(30) Фридрих(34) Вильгельм(33) Гегель(29)» = «7»(124) → «2»(83) = «нравственный(47) императив(36)»;
«Артур(24) Шопенгауэр(56)» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)»;

(83) + (80) = «1»(163) → «один(19) сто(10) шестьдесят(40) три(12)» = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)».

          Эти вычисления кодов имени и последующее их суммирование наглядно подтверждают высказанное выше положение о взаимной  дополнительности этих мыслителей и Божественном единстве их философий в целостном и внутренне противоречивом планетарном самосознании. Писать после этого пространную диссертацию ради такого доказательства, я, пожалуй, не буду, ибо и так уже ясно, что я прав. Если кому-то не ясно, то это уже их проблемы. 
          Фридрих  Ницше и последующие за ним мыслители заметно снизили интеллектуальную планку, а Карл  Маркс  предпринял героическую попытку применить метод системной философии к социальной науке и практике, что называется:  соединить горнее сознание с  дольними делами, с практикой бытия, критерием истинности любых теорий и философий.  В теории это ему неплохо удалось, да и собственной биографией он скорее подтверждал революционный пафос, чем ниспровергал его. 

          Но трудовыми массами эта теория не смогла овладеть, поскольку сами массы под предводительством вождей, не очень-то разборчивых в средствах, её успешно изнасиловали  весьма вульгарным и самым пошлым образом, перекроив под свой куцый домотканый кустарный  аршин. Это и вполне естественно для «демонической силы невежества». Собственно такой исход и предчувствовали, опасаясь, сами основоположники, набравшись горького опыта («друг(а) ошибок трудных») на склоне своих лет.
          Марксизм постигла та же участь, что и учение Христа после его канонизации и догматической консервации в церковной Литургии. Интеллектуальный план христианства, его революционный нравственный социальный заряд, был всецело подавлен  чувственным и персональным планом, что само по себе вовсе и не так уж плохо, как это кажется противникам церкви. Напротив, на том уровне тотальной неграмотности личный план просвещения и развития индивидов был, как очевидно, гораздо  предпочтительнее социального плана. Социум, повторяю, на том уровне знаний о мире и самосознания ещё далеко не был готов к реально осознанному восприятию столь  глубоких абстрактных космогонических идей, какие несло собою учение Христа. 
         Тем не менее, популярное  церковное богословие постепенно превратилось практически в театральное славословие и сусальное песнопение псалмов. В итоге взрывная сила именно христианского по происхождению, то есть, критически настроенного интеллекта, своим  замедленным  действием разлагала саму церковь изнутри и, набрав именно «критическую массу» мыслящих христиан, потрясла её Реформацией на Западе. Раскол в русской церкви, при всех его отличиях, имеет ту же природу: пробуждение критического самосознания на фоне постепенного прироста относительно грамотного населения, способного к самостоятельному чтению Святого Писания.

         Следом и вовсе грянул атеизм, рождённый довольно легкомысленным и скороспелым, явно недозревшим и бурным, как шампанское, Просвещением  французского племени. Католическая Франция дольше и упорнее иных стран центральной и северной Европы сопротивлялась Реформации, поэтому её и перехлестнуло интеллектуально-чувственным взрывом из огня святой инквизиции прямо в полымя безбожной революции, легко распространившейся по всему континенту. Весьма поверхностное просвещение послужило лишь разжиганию пожара, тогда как более глубокое самопознание успешно охлаждает не в меру пылкие умы.
         Тут нам история явила фигуру отнюдь не философа, чей код имени, тем не менее, оказался эквивалентен суммарному смыслу кодов Гегеля и Шопенгауэра:
«Наполеон(45) Бонапарт(36)» = «9»(81) = 92 = «Господь Бог Иисус Христос». 

          А между тем не только обыватели, но и мыслители вроде Льва Толстого, почитали императора французов скорее антихристом. Это говорит о том, как же всё-таки мало люди смыслят в основаниях того мира, в котором они живут. Ещё меньше они понимают о сообществе себе подобных и даже о себе любимых.
          На фоне революционной практики французских буржуазных низов, немцы протестантской закваски доводили до совершенства свою уже секулярную, не зависимую от церкви, но ещё не порвавшую с Богом окончательно, философию.  Этот отчаянный и окончательный разрыв позднее попытался сделать бедняга Ницше, но мозг отказался ему служить вполне исправно. 
         Задним числом Маркс очень точно назвал философию Канта немецкой теорией французской революции. Собственно очевидным изъяном кантианства, разорвавшего чистый теоретический разум с практическим рассудком на не стыкуемые согласно сущности, (на фоне совершенства целостной и законченной системы Гегеля, с её категорией синтеза, в которой Маркс безошибочно усмотрел «революционную практику»), а также не затухавшим пожаром продолжавшихся буржуазных революций в Европе, и объяснима теоретическая и практическая деятельность молодого «пролетария умственного труда». 

         Тезис  Гегеля о том, что философия приходит к слову слишком поздно, когда действительность уже  завершила своё формообразование, Маркс успешно развенчал, показав, что социальное развитие не останавливается, формообразование действительности есть процесс перманентный и не затухающий.  Он первым  в истории  ощутил возможность руководствоваться не задним умом, на что так обречённо сетовал его учитель Гегель, а предвидеть ход будущего  развития событий с тем, чтобы сознательно в нём участвовать и на него влиять. 
         Это означало ставить перед собой благие политические цели, где личное с общественным  преодолевает непримиримый антагонизм, и находить  подходящие средства и возможности для их осуществления.  Маркс вознамерился вооружить беднейшие и малограмотные слои населения самым  высоким достижением теоретической премудрости, чтобы они боролись не за чужие, как это объективно получалось  всегда, а за собственные интересы. Основание своей правоты он усматривал в том, что мораль беднейших слоёв трудового населения более человечна и справедлива, чем та, которой своекорыстно пользовались обеспеченные классы общества.
          И в этом смысле человеческий  пафос учёного Маркса, при внимательном и непредвзятом рассмотрении, окажется той же самой чистой христианской  пробы, что и пафос  Иисуса Христа:  СПАСЕНИЕ! Тот и другой обращались к самым низам, к беднейшим и необразованным слоям населения.  Разница, однако, в том, что Маркс был откровенно озабочен не столько нравственным «потусторонним», сколько  физическим  спасением и выживанием  глобального человечества  здесь и сейчас. 
          Тогда как Христос акцент в своей проповеди делал исключительно на спасении индивидуальной души в потустороннем мире и на практической  отрешённости от мира здешнего. Что и вполне понятно, если брать их в конкретно-историческом преломлении начала (Христос) и уже относительного расцвета  и зрелости  цивилизации (Маркс). Легко было отрешаться от того древнего исторического мира с его ограниченностью в пространство-времени, и совсем иное дело отрешаться от современного Марксу мира в канун полного расцвета его совокупных  достижений и потенциально скрытых  почти неограниченных возможностей развития  для каждого индивида. 
          Касательно атеизма Маркса, то тут сплошные и банальные недоразумения записного невежества,  как собственно догматических клерикалов, так и неграмотных вульгарных атеистов от материализма. Марксизм как дух от духа и плоть от плоти гегелевской диалектики объективного  идеализма, которая, в свою очередь, есть диалектика  Гераклита, Сократа, Платона и Плотина, а также Августина, Николая Кузанского и Спинозы с Лейбницем, есть отрицание отрицания архаичной недоразвитой (в форме притч) диалектики Христа. Это отрицание неразвитой формы выражения самого учения во имя и ради утверждения духа и буквы того же прежнего пафоса гуманитарно-религиозного содержания, но уже в самой современной и наиболее  развитой и совершенной категориальной  форме системной философии и социально-политической науки.
          Маркс Богочеловека зеркально перевернул в Человека-бога и назвал всю предшествующую историю  человеческой  предысторией, которая собственно в подлинно человеческом смысле ещё и не начиналась. Созданный по образу и подобию Творца и Создателя человек, но отрицающий научно сию религиозную версию, пока ведь, при всём могуществе самой науки, не в состоянии взять на себя ответственность за условия собственной социальной жизни. Он не творит эти условия и обстоятельства, а вынужден им  подчиняться. 
           Он и сегодня, в начале III тысячелетия, при фантастическом прорыве в технологической сфере, остаётся беспомощной и жалкой игрушкой сил как природной (внешней и внутренней), так и социальной стихии. Он и сегодня зачастую безотчётен  в  своих собственных  поступках и намерениях.  Желая, как лучше, делает как всегда. Чаще плохо, ибо делает принуждаемый обстоятельствами, а не внутренним импульсом самореализации. Поэтому чаще бывает горько  разочарован чем сладко очарован плодами прилагаемых практических усилий в социальной сфере. ХХ век дал тому массу убойных своей убедительностью примеров. Число тех, кто вопреки обстоятельствам строит свою биографию, ничтожно на общем массовом фоне.   
          «Марксизм - оружие, огнестрельный метод» - по меткому определению Владимира Маяковского, сделали пыльным музейным экспонатом в стране победившей революции. Из этого оружия не то, что стрелять, но и прикасаться к нему возбранялось, чтобы чистить и смазывать ствол. Однако, в отличие от мумии многострадального вождя, метод этот не разлагается и не ржавеет, а стреляет ни чуть ни менее, если ни более успешно, чем при основоположнике.
          «Употребляй умеючи метод этот» - рекомендовал поэт, но  кишка тонка у нынешних теоретиков, чтобы пользоваться таким огнестрельным оружием. Ведь кормиться из общественного корыта и метко «стрелять» концептуальными пулями в кормящую тебя власть  -  это как-то не очень вяжется даже с буржуазными приличиями, не говоря уж про христианские добродетели. 
         А вот как любопытно сочетаются коды имён Гегеля и Маркса:

«Карл(17) Маркс(19)» = «9»(36) = «человек» = «императив»;

(36) + (124) = «7»(160) = «Юрий(17) Александрович(54) Галушко(30) XiT-XоL(24) Утешитель(35)» → «семь(15) сто(10) шестьдесят(40)» = «2»(65) = «гегелевский(40) синтез(25)» = «самый(11) умный(18) человек(36)».
          Моя скромность при этом, конечно же,  страдает от такого замечательного «лицемерия» и его результатов, но я перетерплю как-нибудь, мне не привыкать к подобным страданиям. Хочу, однако, подчеркнуть, что здесь не я автор выражения. Я лишь вскрыл то, что кодировано в русском языке, причём не мною. Теперь после такой рекомендации в числах, мне гораздо легче излагать свои соображения по теме. Я излагаю как уполномоченный Небом «Помазанник» = «2»(47) = «Юрий(17) Галушко(30)» = «Протагор» = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» сокровенные тайны русского языка и премудрости Божией, в этом языке сокрытой криптографическим способом. Попутно делюсь опытом применения диалектического убойного метода, в котором синтез представлен арифметическим алгоритмом: «арифметика» = «6»(33) = «метафизика» = «Иисус Христос» = «буква (=истина)(12) + цифра (=мера)(21)».
          Откровения эти стали возможны лишь потому, что пришёл срок их обнародовать. В Святом Писании это называется «последние(44) дни(12)» = «2»(56) = «Богочеловек» = «добродетель».  А «юродивый(34) последних(43) дней(19)» = «6»(96) = «конец(28) нашего(32) времени(36)» = «начало(26) нового(34) времени(36)». С этим выражением моя прямая связь такова: «юродивый» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)» = «Юра(15) дивный(19)» = «π-фагор» = «Водолей» и т.д
          Межуев  уповал на некое «критическое(46) число(20)» = «3»(66) = «противоречие» = «дезинформация», но едва ли имел в виду эти его точные значения и смыслы. А «критическое число(66) мыслящих(33) интеллектуалов(52)» = «7»(151) → «семь(15) сто(10) пятьдесят(39) один(19)» = «2»(83) = «человек(36) Юрий(17) Галушко(30)» = «нравственный(47) императив(36)».  Именно в это число конвертируется при дешифровке код имени Гегеля. Стало быть, политологам вовсе не надо делать припозднившееся харакири и ждать моего  появления. Я уже 65 лет пребываю в этом мире в своём качестве «критического числа», а последние 11 лет особенно интенсивно работаю, оформляя Откровения начал ИТУ-УТИ. 

          Мне за это, что важно подчеркнуть, никто не платит. Напротив, я сам оплачиваю свои труды тем, что удалось нажить за трудовой свой стаж. Более того, я даже пенсию не получаю, хотя уже пять лет как имею право её получать. Это к вопросу об интеллектуальной честности и моральных её устоях. Подлинная честность мыслящего интеллектуала, как правило, сопряжена с бедностью, поскольку они есть пара слагаемая: «честность(35) + бедность(32)» = «4»(67) = «венец(27) творения(40)». 
          В таком качестве не стыдно и высказывать публично свои соображения. А, ежели, не венец, то кому ты интересен? Грубой ошибкой самооценки сапиенсов является расхожее мнение, что венцами творения они являются на свет божий уже одним только фактом своего рождения. При этом ещё забывается, что венцы среди творений бывают не только лавровые, но и терновые. Каждый склонен мнить  себя  лавровым и торопится водрузить на себя всяческие зримые символы величия, оставляя незримые тернии другим. А путь этих самых других ведёт как раз на Голгофу. Умники на эту горку не ходят, они её обходят далеко стороной. Но при этом не прочь порассуждать в фарисейском духе, посокрушаться на нехватку мыслящих интеллектуалов. Они ведь склонны искать там, где светло, а не там, где потеряли этих самых интеллектуалов.
          Вот  ещё пример применения ИТУ-УТИ. Проследим хронологическую, или «мистическую» связь между Христом и Марксом. Карл родился 5 мая 1818 года от Р.Х. Я не знаю, припало ли в том году на этот день Воскресение Христово, но уже в этом третьем тысячелетии Пасха приходилась точно на 5 мая. Период между двумя рождениями:  «тысяча(19) восемьсот(35) восемнадцать(46) лет(12)» = «4»(112) → «четыре(32) сто(10) двенадцать(38)» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)». Этот результат замечательно подтверждает сказанное выше об отрицании отрицания, о развитии внутри целостной системы мировоззрения, которую будет верно называть одним правильным термином  «христомарксизм» = «5»(59) = «человечность».
          Между рождением Маркса и моим в 1947 году минул период в 129 лет:  «сто(10) двадцать(26) девять(25) лет(12)» = «1»(73) = «совесть(23) Мироздания(50)» = «абсолютное(41) число(20) + истина(12)» = «уникальное(40) число(20) + смысл(13)» = «Бог(13) Вселенский(33) Разум(27)» = «безнравственность».  
         А между Рождеством Иисуса и моим:  «тысяча(19) девятьсот(35) сорок(27) семь(15) лет(12)» = «9»(108) = «абсолютная(35) безнравственность(73)» - это конец  двенадцатого порядка нумерологических чисел натурального ряда. Число 108 эзотерики именуют как «число(20) Универсума(38)» = «4»(58) = «самопознание» = «трансформация». При конвертации, или прочтении криптограммы, мы имеем: «девять(25) сто(10) восемь(25)» = «6»(60) = «центр(29) симметрии(31)» = «теория(31) знания(29)»... и т.п.
         Однако более интересный «мистический» результат мы получим, складывая смыслы двух просчитанных выше периодов, от Христа до Маркса и от Маркса до меня:  (80) + (73) = «9»(153). Тут в скобках (ординал) мы получили евангельское число Чудесного лова рыбы, весьма почитаемое экзегетами средневековья. Это число матрицы «Запад»- (153) ~ (351), о чём подробно написано в первой и в других моих книгах наряду с освещением темы матриц  «Восток» - (315)~ (513) и «Синтез» - (135) ~ (531).
          Наконец, пора сложить наши коды:  «Иисус Христос(33) + Карл Маркс(36) + Юрий XiT-XoL(41)» = «2»(110) → «два(09) сто(10) десять(23)» = «6»(42) = «эсхатология» = «русская(24) идея(18)» = «инквизитор» = «достоинство». Вот такое замечательное и подлинно математическое лицемерие. Кстати, «мистика» = «5»(14) = «наука», так что не надо отмахиваться от мистики, ссылаясь на науку, ибо они эквивалентны в русском языке цифр.
.
*   *   * 
          Логик  Хёйзинга  назвал людей точнее: homo ludens - человек играющий, посвятив этому солидное исследование с исторической ретроспективой развития общества. А психолог  Эрик Берн  даже построил  впечатляющую правдоподобием концепцию  социального поведения  как некий репертуарный набор  сюжетных игр, где люди играют типичные роли, сами того не замечая (его книга «Игры, в которые играют люди» переведена на многие языки). 
          Вопрос, однако, на мой взгляд, заключается в том:  сами ли люди играют, как актёры в театре, или же ими играют, как марионетками в кукольном театре, верхние силы? Я вижу больше доводов как раз в пользу утвердительного ответа на второй вариант вопроса. И я далеко не одинок в таком видении. Платон именно так понимал людей, называл их куклами богов. Наконец, если жизнь наша - это игра по неведомым нам правилам, то разумно было бы с этими правилами как-то определиться. 
           Особенно в том случае, когда уже сыгран приличный период в две тысячи лет и намечается следующий. «Первый тайм мы уже отыграли». Стоит ли и дальше нам проигрывать, играя ва-банк? Эрик Берн, кстати, заключил, что у «человечества в целом нет надежды, но для отдельного человека она есть». Вот для таких отдельных мыслящих интеллектуалов, каким  я сам всегда был и пока ещё остаюсь, то есть способных соединять мысль, слово и дело в едином синтезе подлинного самопознания собственной личности, которое всегда есть ни что иное как трансформация, я и пишу это.
         Всем отлично известно, что «в начале было слово», однако известие это за две тысячи лет  так и не получило надлежащего осмысления и удовлетворительного разумения. Вот мы и маемся изрядной дурью словоблудия, ибо «слово» = «4»(22) = «ложь» = «намёк» = «урок» - это всё эквивалентные понятия. Это не только политологии касается, но и многих прочих жанров наших вербальных  изысков. Соврать очень легко, и даже сам совравший того может и не заметить. Ложь не обязательно бывает намеренной, тем паче злонамеренной и поругаемой.  Все мы врём напропалую, даже не замечая того. Известна кстати, и «святая(19) ложь(22)» = «5»(41) = «Новый(20) Завет(21)», так сказать, во спасение души. Зёрна подлинного смысла от плевел вербальной чепухи очистить бывает очень и очень непросто даже ушлым юристам, логикам и философам, не говоря уж про остальных, кто с языком нашим пуд соли не съел, как съели названные витии целевого словоблудия.
         Если всё произошло от Слова, бывшего вначале, которое было «Бог» = «4»(13) = «смысл», то мир этот  У-СЛОВ-ЕН  или  ОБУ-СЛОВ-ЛЕН  в самом буквальном и точном смысле нашего языка. Достаточно условны и мы сами, населяющие этот мир существа, наделённые языком и сознанием, возникшие отнюдь не случайным образом, не весть, как и откуда, а созданные с определённой целью и смыслом. Кем, как и зачем? - это хорошие вопросы, на которые  будут получены  и ответы по ходу дальнейшего развития этой темы. 
        Причём  ответы, однако, будут не столько вербальными, цена которых невелика, ибо вес мал, сколь  числовыми, математическими. Тем самым я покажу, что значит, от слов переходить к делу, или, как истинный смысл очищать от шелухи  словесной и покончить с пустословием и болтовнёй прописных умников гуманитарно-политологического да и иных профилей. 
         В народе нашем популярна поговорка: π-здеть  -  не мешки ворочать. Это когда слова не очень-то сопряжены со смыслом происходящего, а сам говорящий не в состоянии извилинами своими ворочать так напряжённо и с такой самоотдачей, как мужики управляются мешками с мукой, или цементом. Но редко понимается и самим народом, что грамотно ворочающий извилинами математик, решающий сложную задачу, тратит килокалорий раза в два-три больше, чем грузчик элеватора за ту же рабочую смену. Кроме того, математик не знает нормированного рабочего дня, ибо решает, пока не  найдёт в решении верный  ответ, сколько бы времени на это ни ушло. Иногда ему на это всей жизни не хватает. Сравнение одного математика с бригадой грузчиков, в этом смысле, мне не кажется преувеличением.
         За пять или шесть веков до Иоанна, поведавшего всем о Слове, которое было  Бог, в Китае жил  Лао-цзы, а в Греции  -  Пифагор. Первому принадлежит премудрое утверждение: «Один рождает два, два рождает три, три рождает мириады вещей». Второй утверждал, что миром правят числа. В его честь названо самое знаменитое число π, иррациональное, трансцендентное. Примерно тогда же, или чуть ближе к нам, Протагор утвердил свою максиму: «Человек есть мера всех вещей», а знаменитый Дельфийский Оракул вещал: «Познай себя, человек!» Само собою просится объединить эти две максимы древнегреческой  языческой премудрости в одну:  познай себя как меру всех вещей, человек! 

         Вот куда восходит  ЛИЦЕМЕРИЕ! Ибо ведь чем, как ни своим лицом, соизмерять все вещи? Задницей это делать не очень-то  удобно и прилично. Конечностями мы вполне успешно соизмеряем протяжённость соразмерных нам вещей, а вот с длительностью всегда были проблемы. Хотя бы потому, что сами мы краткосрочны в этом мире и вынуждены изощряться в оценке как раз сроков и срочности. Наше христианское лицемерие, в отличие от языческого, имеет своим истоком лик Спасителя, с которым принято соизмеряться всем  верующим христианам. Да и лики святых нам тоже служат как эталонные мерки.

        Словами тут делу особо не поможешь. А числа перестали быть вербальными и обрели свой собственный цифровой алфавит относительно поздно. В Европу цифры, как известно, попали от арабов в раннее средневековье и эмансипировали числа от громоздких имён числительных и буквенных подпорок, коими приходилось пользоваться римлянам и другим народам.
        К слову замечу, что исчисление знаменитого числа π с точностью до четвёртого знака после запятой европейцам стало известно в это самое раннее средневековье, тогда как китайцы с этим успешно справлялись ещё при жизни Лао-цзы и Конфуция. У скандинавов в то же раннее средневековье в ходу были руны, своеобразный символический алфавит, которым одарил людей Один, распятый на дереве бог. Использовались руны в гадании о судьбе в текущем (процессуальном) её исполнении.
         Ещё двумя веками прежде Лао-цзы, в VII до Р.Х., в Китае появилась «И цзин» (Книга перемен), а в Палестине тогда же здравствовал великий пророк Исайя, предсказавший наряду с прочим и падение  Вавилонской цивилизации, случившееся в 539 году до Р.Х. при жизни другого знаменитого  пророка Даниила, свидетеля и сопричастника последних дней царя Валтасара. Такая синхронность появления важнейших первоисточников культурного содержания в не связанных между собою очагах зарождения великих цивилизаций Востока и Запада, могла бы показаться случайным совпадением, если бы не следующее совпадение. «Тай сюань цзин» (Книга великой тайны) Ян Сюна и Евангелие тоже появились практически синхронно в I веке от Р.Х.
         Во втором же веке Плотин, великий продолжатель традиции Платона и его школы, в своих «Эннеадах» открыто и доказательно излагает предсущесть (первичность) именно числа по отношению к эйдосу (идее). Таким образом, изначальность Слова была оспариваема фундаментально Числом  сразу же при появлении Евангелия. В том же втором веке Диофант написал тринадцать книг «Арифметики», содержавшей уравнения с целочисленными коэффициентами, алгоритм решения которых по сей день ни кем ни найден. А теорема Ферма, частный случай Диофантовых уравнений, решалась четыреста последних лет и яко бы решена в самые последние годы уже в нашем столетии.
         Языческая учёность выдающихся эллинов создала приличную базу знания, которое только предстояло усваивать  едва зарождавшейся иудео-христианской цивилизации, причём не только её интеллектуалам, но и достаточно широким многомиллионным и даже миллиардным массам формально грамотного населения.  Сперва,  что естественно, следовало усваивать более употребимое и доступное - язык обыденного общения - слова, предложения, их смыслы и значения. Следом, -  уже язык специального назначения - числа, счёт. Этот планомерный и естественный  процесс познания был точно рассчитан на вполне определённый календарный срок.  Кем и как?  - Киберсистемой, или Календарём Универсума. Это Создатель и Создательница в едином троичном лице. Третий - это Творец (=Демиург). Точнее это выражают именно числа: «Творец (=Иисус Христос)(33) + Создатель (=Календарь)(38) + Создательница (=Провидение)(52)» = «6»(123).  
           Вот о чём утверждал Лао-цзы: 1, 2, 3 -  это делители, дающие в сумме богатство, или совершенное число «6». В данном случае все три вместе  являют собою ординал четырнадцатого порядка натурального ряда нумерологических чисел. Его смысл в матрице чисел бинарных таков: «шесть(20) сто(10) двадцать(26) три(12)» = «5»(68) = «числовой(32) континуум(36)». Зеркально ему «5»(86) = «число(20) совершённое(66)» = «число(20) противоречия(66)» = «космическое(47) зеркало(39)». 

          Иными словами, именно числа служат первоисточником и первопричиной Вселенной и нас, её разумных обитателей. Равно и всего, что мы в состоянии обнаружить во Вселенной. Мы созданы  ЯЗЫКОМ  цифр. Язык буквальный вторичен. Этот язык уже служит интерфейсом (ЛИЦЕМЕРОМ)  «Бог - человек» = «4»(49) = 72 = «Программа». А собственно «лицемер» = «1»(37) = «Универсум». Разве не об этом было сказано: по образу и подобию? Причём, обратим внимание, что собственно «совершенное» = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)», а его зеркальная инверсия «2»(56) = «Богочеловек» = «нравственность» = «пространство»= «добродетель».
*   *   *
        После всего здесь изложенного вернёмся к началу и просчитаем вербальную формулу, навеянную французской иронией Ларошфуко:
«ПОРОК» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)»;
«ДОБРОДЕТЕЛЬ» = «2»(56) = «Богочеловек» = «нравственность»;
«ЛИЦЕМЕРИЕ» = «8»(44) = «познание» = «Православие».

         Если перевести с безбожного французского на сакральный русский премудрость просветителя, то: Познание (=лицемерие) - это та цена, которую  Святой Дух (=порок)  платит Богочеловеку (=добродетели). А поскольку «Богочеловек» = «2»(56) = «русский(20) человек(36)», то «познание» меняем на  «Православие», памятуя, что в том и ином случае имеем дело с лицемерием как универсальным законом бытия. Если ирония француза при таком переводе стала попахивать моим  сарказмом, то в этом нет моей вины, или заслуги, тому причиной великий и могучий язык Отечества моего. 
        Легко видеть, что треугольник данных категорий подобен треугольнику  товар - деньги - товар, исследованному Марксом в «Капитале». Лицемерие играет роль денег, универсального средства для эквивалентного товарообмена. Если «товар» = «4»(22) = «слово» = «ложь» = «натура», а «деньги» = «7»(25) = «синтез» = «черти» = «чёрт», то такой политэкономический треугольник равнобедренный и с чертями, или чёртом (тут единственное число равно множественному) в своём  собственном основании. Его периметр: (22) + (22) + (25) = «6»(69) = «Вселенская(37) глупость(32)», это же число есть  символ «Дао» = «4»(13) = «смысл» = «Бог» = «Дух».
          Кстати, «чёрт» = «черти» = «7»(25) = «Россия», а инверсия этого числа «7»(52) = «коррупция» = «русская(24) культура(28)». Моральный же треугольник, который в фокусе нашего внимания, как очевидно, разносторонний, и основанием там служит лицемерие, привычно осуждаемое, как выясняется, не иначе как  по ино-странному недоразумению. Русский язык цифр не обнаруживает порочащих буквальный смысл эквивалентов у этого слова. 
          Напротив, «лицемер» = «1»(37) = «Универсум» = «женщина», он же «лицедей» = «3»(30) = «добро», он же «актёр» = «4»(22) = «слово» = «урок» - это весьма уважаемая в нынешнее время профессия.  Лучшие представители этого цеха широко известны, любимы и знамениты в обществе. Их призвание и служение Терпсихоре  помогает публике познавать человека вообще и себя любимого, в частности. Актёрское мастерство весьма ценимо как именно школа лицемерного искусства и науки. Чего только стоит имя Станиславского, или Чехова, создавших свои знаменитые школы.
        Периметр этого треугольника, (не будем забывать, что «треугольник» = «3»(48) = «компьютер» = «Господь Бог»), равен:  (34) + (56) + (44) = «8»(134) → «восемь(25) сто(10) тридцать(29) четыре(32)» = «6»(96) = «герой (=конец)(28) нашего(32) времени(36)» = «начало (=Христос)(26) нового(34) времени(36)» = «юродивый(34) последних(43) дней(19)».
        Легко заметить, что оба рассмотренных треугольника своими периметрами зеркально инверсны: (69) ~ (96).  Если слева  мы видим закрытый  символ Дао, или по-русски это переводится как путь, что прямо указывает на имя Путин, то справа мы видим как бы вывернутое наизнанку раскрытое Дао.  Вселенская  глупость  из закрытой формы числа (цифр 6 и 9, обращённых лицом друг к другу и центрально симметричных), превратилась в открытую форму числа (цифры 9 и 6 спиной друг к другу и лицом наружу). Сохранив центральную симметрию внутри себя, эти бинарные числа соединились ещё и в пару инверсии осевой зеркальной симметрией.
         При этом если  левая часть выражения инверсии чисел лишь символически опосредованно указывает на Путина, то правая являет собою непосредственное равенство числа коду его полного, троичного по составу, имени: «6»(96) = «Владимир(29) Владимирович(47) Путин(20)». Кстати, троичность наших православных имён, в отличие от преобладающей бинарности имён на Западе, говорит о том, что мы являемся  полноценными божественными  треугольниками, тогда как они суть частный случай векторного треугольника с одним углом в 180о и двумя другими, равными 0о. 

         Собственно этим и обусловлена их приверженность Аристотелю с логикой исключённого третьего, а нам органично присуща диалектика Платона с гегелевским синтезом противоречий тезиса и антитезиса. И как Путину договариваться с Обамой, если  в полном имени его заложены три смысла: «Владимир» =(29) = «Сын (=Суд)(09) Божий(20)» = «Иосиф(14) Сталин(15)»;  «Владимирович» = «2»(47) = «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «товарищ(32) Сталин(15)»; «Путин» = «2»(20) = «язык» = «число» = «русский» = «логика», а  президент США это: «Барак» = «7»(16) = «Библия» и «Обама» = «7»(16) = «Библия» = «вода», что в сумме даёт «5»(32) = «глупость» = «Конфуций»? 
        Двадцать пять веков тому Конфуций не смог воспарить мыслями до высот, где парил Лао-цзы, и был не в состоянии уразуметь премудрость «Дао дэ цзин» и «И цзин». Очень сомнительно, что его «реинкарнация» в лице Обамы сможет наверстать упущенное сегодня. Ведь Программа не поменялась, она только сейчас себя исчерпывает и сменится  Армагеддоном.
         Возвратясь на минуту к политэкономии, можно увидеть и другой родственный первому треугольник: «деньги(25) + товар(22) + деньги(25)» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)». Вот мы и получили любимое число каббалистов (72). Теперь понятно, за что его они так любят, оно им приносит деньги за то туманное словоблудие, каким они морочат платёжеспособную публику, не чуждую тяги к просвещению. Бедняга Маркс! За бесплатно жизнь свою положил на создание «Капитала», а его соплеменники, ничтоже сумняшеся,  весьма  корыстно капиталом  пользуются, приумножая отнюдь не разумное, не доброе и не вечное, а сея глупое, злое и тленное.
*  *   *
        Стало быть, для харакири политологов, как видим,  достаточных причин нет. Точнее, они всегда были и есть для честных людей, но политологов в таком достоинстве никто не подозревает, как не подозревают в актёрах героев, изображаемых ими на профессиональной сцене.  Иное дело, если  кто-то из них сам вдруг ощутил  кризис опостылевшего ему жанра  - писать не то, что думаешь, а то, за что тебе платят. С кем не бывает. И с актёрами случаются творческие застои, не предлагают масштабных ролей, зарплата низкая, жена ушла к другому и т.д.
         В каком-то смысле я своим выходом на сцену мог бы милостиво спасти этих профессиональных грешников-фарисеев от суицидальных веяний и от кризиса жанра, выводя политологию на высший метафизический уровень понимания бытия и самопознания. Ведь когда Иуда осознал кризис собственного жанра, то наложил на себя руки. Опасно запоздалое пробуждение честности непредсказуемостью последствий. 
         Наши политологи  ведь просто не ведают,  что происходит в их отношениях  с родным языком, когда они изворачиваются собственным сознанием, отключив совесть, так, чтоб и самому сытым быть, но чтоб и ближнему угодить, кому-то  насолить, а кого-то и подмочить. Не они тогда владеют языком, а язык наш - враг наш, владеет и помыкает ими. Ведь ещё Гоголь Николай Васильевич писал, что слово есть дар Божий человеку. Стало быть, с этим опасным и благодатным почти «троянским» даром  следует обращаться крайне осторожно, даже молитвенно. А что мы наблюдаем вокруг?
         Этому не внемлют пресловутые протестанты так называемой внесистемной оппозиции. Срывая с «лицемеров» при власти последнюю маску, рискуют сами угодить не столько в чужую пустоту, куда проваливался Чапаев  Виктора Пелевина, а в самую настоящую, причём собственную,  чёрную дыру с известным горизонтом событий, за который не прорываются даже кванты света. Там гибнут и бозоны Хиггса и гравитоны, которых по этой самой причине никто ещё нигде не обнаруживал.  
          Но питаются очень немалыми  деньгами надежды физиков всё же поймать следы таинственного «гравитон» = «6»(33) = «Иисус Христос» = «ебёна(22) мать(11)». Физики даже не подозревают, что чёрные дыры метафизического космоса гнездятся не где-то в далёких галактиках, а в их собственных организмах: «душа» = «8»(17) = «дыра», и в народе ещё говорят, что душа - это потёмки. Чем же тогда не чёрная эта  дыра? Физики тут сродни политологам, столь увлечены окружающим миром, что в собственный заглянуть недосуг.    
         В нашем перманентном и неравном (по весовым категориям)  единоборстве с  русским языком, как и в борьбе с зелёным змеем, а также с гидрой коррупции,  обычно побеждают «язык» = «2»(20) = «число», «змей» = «4»(22) = «слово» = «натура» = «ложь» и «коррупция» = «7»(52) = «русская(24) культура(28)» = «Провидение». Потому как  все три вместе -  это:  (20) + (22) + (52) = «4»(94) = «программный(58) императив (=человек)(36)». 
        Зеркально такому треугольному человеку улыбается  своей коварной улыбкой некий  квадрат:   «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид». Это большая битва за торжество нового самосознания в мире, которым знаменуется «конец(28) нашего(32) времени(36)» = «6»(96) = «начало(26) нового(34) времени(36)».
          Поэтому и прав был Эрик Берн, полагавший, что для  человечества в целом надежд нет, (ибо глупость его неодолима). Квадрат этот способен замкнуть в себе все бестолковые треугольники. А вот  для  отдельного человека (такого, как Буратино, к примеру) надежда всё же  сохраняется. Не зря я собственным  «Квадратом XiT-XoL» (Кодом Спасения) обзавёлся. Можно о себе сказать, что треугольник  оквадратился.  Но я ещё дальше продвинулся и опентаграммился с Божьей помощью. Пятисоставное имя моё тому свидетель. А пентаграмму проглотить квадратом Армагеддона не удастся, не подавившись пятым углом.

          Оппозиционеры в России не просто тупые, они самые тупые ребята в мире, ибо живут не своим и очень даже задним заскорузлым умом западных учителей.  Туда же пытаются увлечь и так называемый отечественный электорат, весьма падкий на бестолковый базар и смуту. Туман редко трезвых голов выплеснуть на майдан  -  это всё, на что способны протестанты. Им не хватило ума освоить действительные вершины западной, восточной и отечественной мысли не потому, что извилин в мозгах маловато, а потому что мелким лицемерием довольствуются. Не тем ликам молятся.  Дёшево и угодливо готовы продаваться, хотя проповедуют, что личность и её права  дороже всего государства.
           Более пошлого бреда про диалектику частного, общего и особенного мне слышать не приходилось.  Личность, которая не готова жизнью ответить за свои слова, это не личность, а говно (тут я солидарен с Ульяновым, хотя в остальном с ним имею непримиримые разногласия). Господь Бог в гробу видел всех этих «личностей», цена которым в базарный день гораздо ниже стоимости ритуальных услуг по погребению их тел. Однако же, сколько шума они  умудряются из этого бреда создавать в информационном поле, приумножая и без того запредельную массу невежества и глупости. Диву даёшься.
*   *   *

          Мои тексты, какой бы темы они ни касались, неизменно преследуют одну и ту же цель: показать применение методологии ИТУ-УТИ, что само по себе уже служит свидетельством в пользу утверждения истинности начал этой теории. Игнорировать данные свидетельства способны только те, кто очень слаб в соображении, или по причинам сугубо личным политическим и охранительным. 

          Когнитивный диссонанс и вызванная им болезненность восприятия нового и непривычного - это та неизбежная цена (лицемерие), которую приходится платить Святому Духу (пороку) за трансформацию собственного самосознания, за прогрессивное развитие интеллектуально-нравственной сферы до уровня Богочеловека (добродетели). Но наша киберприрода так замечательно устроена, что очень трудно избавиться от интеллектуального беспокойства тем людям, чей мозг всегда включён и не впадает в забытье под воздействием психотропных препаратов. 
         Поэтому пути назад в самопознании не существует для тех, кто на этот путь ступил однажды и сделал первые самостоятельные шаги. Это путь на Эверест (=Голгофу), хотя сразу бывает трудно заподозрить именно такую конечную цель. Когда её, наконец, осознаешь, то уже поздно менять свой маршрут. Да и спускаться отнюдь не легче, чем восходить. Проще сорваться, но при здравом уме не каждый на это пойдёт. Срыв означает, что покоритель интеллектуальных вершин стал пациентом психиатрической богадельни, или переселился на кладбище.
          Казалось бы, прочно позабытое древнее знание Книги перемен, которую используют преимущественно в мантических (гадательных) целях, или и вовсе утраченный язык Книги великой тайны, вдруг  обнаруживают явные логические и математические связи с Библией и с азбукой Морзе, с рунами скандинавов, с русским алфавитом и арабскими числами. Как это возможно? ИТУ-УТИ отвечает на эти и на многие другие даже не предполагаемые пока вопросы. Отвечает просто и с наглядной убедительностью. Но убеждать человек может только сам себя, хотя и тратит массу времени и сил, убеждая иных в том, в чём сам не очень-то уверен, поскольку не удостоверен свыше.
          Я излагаю лишь то, в чём лично удостоверен именно свыше. А мой немалый опыт жизни как познания, показывает, что каким бы специальным ни был предмет исследования, главным объектом познания каждого исследователя оказывается как в начале, так и в итоге он сам. Это как в спорте, неважно, с кем ты состязаешься, кто твой противник на ринге, или на корте, ты всегда в первую очередь вынужден превзойти самого себя. Когда такое ясное понимание поселяется в тебе, то начинаешь понимать и Господа Бога. А Он, в Свою очередь, даёт тебе ясно и откровенно понять, что ты не один, а с Ним в одной упряжке тянешь свой и Его, то есть общий гуж. 
          С этого момента приходит подлинное ощущение настоящей свободы и смысла самореализации. Она равносильна предельному самоограничению и концентрации. Понимаешь буквально  слова Христа: «Я в Отце, а Отец во Мне». И ещё понимаешь многое другое, что прежде казалось метафорами иносказания, а по существу  является буквальными формулами, проверяемыми числом.  
          Стало быть, я достиг права сказать: «Я есмь путь и истина и жизнь» = «6»(105) = «Утешитель от Отца Небесного» и спокойно могу отдать душу Тому, Кто мне её отпустил во временное пользование. Надеюсь, что я с толком воспользовался этим  даром Небесным, ибо мне не стыдно за прожитые годы. Особенно за последние 11 лет: «одиннадцать (=девяносто)(43) лет(12)» = «1»(55) = «реинкарнация».
          «Двенадцать(38) лет(12)» = «5»(50) = «Мироздание» = «Откровение» = «деформация».

           «Тринадцать (=семнадцать)(36) лет(12)» = «3»(48) = «Господь Бог» = «компьютер» = «треугольник».
«Где твои семнадцать лет?

На Большом Каретном!

Где твои семнадцать бед?

На Большом Каретном!

А где твой чёрный пистолет?

На Большом Каретном!

Где тебя сегодня нет?

На большом Каретном!»
           Надеюсь, что теперь каждому по силам посчитать:  «семнадцать(36) мгновений(40) весны(18)» = «4»(94) = «программный(58) императив(36)» = «человек(36) самопознания(58)». Этим исполнено в моём дорогом и любимом персональном лице императивное требование Дельфийского Оракула. Так что лицемеры от политологии имеют теперь эталон, с которым могут смело и уверенно сличать и соизмерять свои интеллектуально-нравственные потуги, не дожидаясь некоего мифического и критического числа мыслящих интеллектуалов: «Штирлиц» = «4»(31) = «Буратино» = «личность» =  «Эверест» = «Голгофа» = «катастрофа».
         Почему именно семнадцать мгновений у весны? Только сейчас я сам сообразил верный ответ:  9 х 17 = «9»(153) - евангельское Число чудесного лова рыбы. Как сказано у Иоанна:  «Симон Пётр пошёл и вытащил на землю сеть, наполненную большими рыбами, которых было сто пятьдесят три; и при таком множестве не прорвалась сеть» (Ин. 21:11). Число это матричное и состоит из универсального набора из трёх цифр 1, 3, 5. Этим числом определяется предел крайних возможностей для Программы «Запад» - (153) ~(351). Но это отдельная тема.
         Кроме того, «весна» = «8»(17) = «душа», а «семнадцать» = «9»(36) = «человек» = «тринадцать», а «4»(13) = «Бог». Надо прочувствовать эту криптографию и не съехать с катушек мозгами. Именно здесь собака зарыта. 
          Моя «маска» отделяется от тела вместе с головой. Но и тогда за нею вы не увидите пустоту.  Увидите плоть мою, каковая будет нетленной, как и полагается людям моего статуса, исполнившим свой долг перед Богом и людьми.  Ешьте мою плоть, пейте мою кровь, причащайтесь  Божественной  премудрости, излившейся в мои тексты.

          За слова свои все ответят числами неумолимой судьбы. Судите сами, да и судимы, блин, будете не в Басманном суде Центрального округа Москвы, а моим  Всевышним Судом:  «Юрий XiT-XoL» = «5»(41) = «Всевышний(32) Cуд(09)», он же «ебёна(11) мать(22)» = «6»(33) = «Иисус Христос», «Отец(21) Мой(14) Небесный(31)» = «3»(66) = «противоречие» → «9»(72) = «Творец и Создатель» = «русский(20) культурный(37) код(15)» = «духовная(36) энергия(36)» = «трансфинитное (=Провидения)(52) число(20)» = «Россия(25) + слово(22) + синтез(25)».
          Созданные по образу и подобию Бога обязаны стать как боги, знающие добро и зло. Иначе они остаются просто тупыми рабами, роботами, не ведающими собственного происхождения и смысла собственного бытия, или существования. «Стать(09) как(07) боги(14)» = «3»(30) = «добро», приумножать которое обязаны все твари земные в меру им отпущенного календарного срока. Бог - это смысл  киберигры  Универсума, рождаемый и исполняемый Календарём. 

          Смысл по мере исполнения (воплощения) стареет и исчезает, просто теряется, погружаясь в небытие. Однако, уходя, непременно  порождает очередной новый смысл, нового Бога для новой  Программы Универсума. И как всякий смысл, он вечен только в непрерывном развитии, в перспективе  эволюции, имеющей квантово-волновой характер непрерывной прерывности, или прерывистого постоянства.

           Смысл - это относительно устойчивая форма быстро текущего потока сознания. Это чисто информационная (геометрическая) сетевая структура арифметического (метафизического) процесса  мышления. Последнее  собственно и состоит в оформлении и структурировании потока информации в  систему «снятого» знания, или застывшего времени. Эта форма (смысл) предсуща и присуща всем прочим формам бытия в пространство-времени. Можно без особых натяжек сказать, что время (=знание) лепит пространство, наполняет  его смыслами.
           Стремление многих умников создать «машину времени» подобно желанию создать «универсальную квантовую машину Тьюринга». Ибо то и другое суть одно и то же - плод чистой мысли, идеи, которая в метафизическом плане уже вполне реализована, а мы являемся её осуществлёнными продуктами в плане физическом: «машина (=слово)(22) времени (=человек)(36)» = «4»(58) = «число(20) Универсума(38)» = «трансформация» = «самопознание». 

            «Универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)» = «9»(135), а «сто(10) тридцать(29) пять(19)» = «4»(58) = «число(20) Универсума(38)» = «машина(22) времени(36)»... 

           Стало быть, наивны наши физики, похерившие метафизику. Пытаются, как известная змея, укусить себя за хвост, полагая, что ухватили Бога за бороду.  Мы все находимся внутри самой настоящей и доподлинной  машины времени - нашей Вселенной.  Воссоздавать её подобие в виде кустарной физико-технической модели, или даже мечтать об этом,  могут  только те роботы, кто не владеет смыслом таких категорий как  ИНФОРМАЦИЯ,  МЫШЛЕНИЕ,  СОЗНАНИЕ. Их предки создавали вечный двигатель с поразительным  упорством, добиваясь неизменно известного результата. Кажется,  и сегодня такие попытки ещё кое-где предпринимаются отдельными энтузиастами. Идея машины времени это «полноправная наследница» идеи перпетуум мобиле. 
           Есть, однако, более достойное применение ума и сил энтузиастов, это постижение методологии ИТУ-УТИ:  «информационная(66) теория(31) Универсума(38)» = «9»(135) = «универсальная квантовая машина Тьюринга». Если угодно, можно считать ИТУ-УТИ машиной времени, что не будет ошибкой в принципиальном плане. Согласно этой методологии всё проясняется довольно просто. Например: «космос» = «6»(24) = «квадрат»;  «компьютер» = «3»(48) = «треугольник»; их сумма: (24) + (48) = «9»(72) = «Творец и Создатель»;
«информация» = «1»(46) = «геометрия» = «периметр»;

«мышление» = «2»(38) = «Создатель» = «Киберсистема» = «Календарь»;

«сознание» = «1»(37) = «Универсум» = «женщина» ;
           Последние три категории - это тоже треугольник (=компьютер) с периметром:  (46) + (38) + (37) = «4»(121) = 112. Как видим, здесь периметр (=информация) треугольника (=компьютера) оказывается эквивалентным (-ой) площади квадрата (=космоса) 11 х 11, что в свою очередь соответствует периметру (=информации) уже этой новой космической фигуры:  11 х 4 = «8»(44) = «познание» = «лицемерие» = «Православие» = «физиология» = «психология». 
         Зная, что «2»(11) = «мать» = «тьма», («тьма» в старорусском употреблении это множество) легко понять, что собою представляет в смысловом плане площадь космического квадрата с такой стороной. Ещё лучше взглянуть своими глазами на этот квадрат, заполненный элементами культурной информации. Это «Квадрат XiT-XoL» (Таблица ИПСЭК,  Русский Кроссворд, Код Спасения), представленный на моём сайте, но особо он впечатляет в полиграфической распечатке в формате А-3.
           Но вернёмся к треугольнику, чтобы отметить его важнейшую особенность: «мышление» = «2»(38) ~ (83)«2» = «информация(46) + сознание(37)». Здесь одна сторона (мышление) зеркально отражает сумму двух других сторон (информации и сознания). Что и понятно, поскольку сознание постоянно пополняется новой информацией, а мышление согласует уже структурированное (оформленное) сознание со свежей, обычно аморфной и плохо упорядоченной информацией. Повторю, что говорилось прежде, и подчёркиваю:  треугольник не только категориальный, но ещё и обязательно  ВЕКТОРНЫЙ.

        Зеркальная симметрия с инверсией чисел тут играет, очевидно, определяющую роль, сохраняя динамическое структурно-функциональное равновесие паутины.  В нашем мозге это -  арахноидеа, то есть паутина нейронов серого вещества коры больших полушарий.  А в космосе это - паутина ЭКИСФМК, образованная спиральными витками бесконечной матричной ленты универсальной квантовой машины Тьюринга.
          Наконец, матричный смысл полученного нумерологического числа периметра категориального  треугольника «4»(121) таков: «четыре(32) сто(10) двадцать(26) один(19)» = «6»(87) = «иррациональное(67) число(20)» = «венец(27) творения(40) + зло(20)». Надеюсь, что говорить о чистой условности понятия «зло», эквивалентного таким понятиям как «число», «язык», «логика» и др., необходимости уже нет. Избавление  от такого «зла» означало бы для человечества впадение в животное, а то даже и в растительное существование. 
           Когда же мы, в заключение, сведём воедино (синтезируем) все пять категорий, смысл которых далеко ещё не всем умникам известен, то получим:  (24)(=космос) + (48)(=компьютер) + (46)(=информация) + (38)(=мышление) + (37)(=сознание) = «4»(193) → «четыре(32) сто(10) девяносто(43) три(12)» = «7»(97) = «человеческая(57) природа(40)» = «абсолютное(41) пространство(56)». 
          Вот теперь можно и точку поставить. Я показал анатомию и только начала, намёк на физиологию Господа Бога и предъявил всем «интерфейс» = «9»(36) = «императив», которым создал и пользует нас Создатель (Календарь, Киберсистема). Теперь каждый может, при известном желании, старании и упорстве усвоить эти правила игры и стать как боги, знающие добро и зло. Однако надо не просто знать их по отдельности, а уметь соизмерять их необходимое числовое соотношение золотой пропорции, о чём я уже много писал прежде. Иначе богов из нас не получится. 

         Высшей прерогативой Бога является Section Devine, Божественное сечение. Собственно в этом (стать как боги) и заключается  наше  СПАСЕНИЕ  здесь и сейчас, или вожделенная русская идея. И Запад, и Восток могут тоже учить русский и усваивать самый важный интерфейс последних дней и начала нового времени. Пригодится живой воды напиться. Тем более - даром. 
         Крекс, фекс, пекс.  ППС. ТДС, СТБ, ПМГ, ПМГ. Аминь.     
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С п р а в к а :  в этом тексте всего 8456 слов, что в  матричном  фундаментальном  смысле  бинарных чисел  означает:  «восемь(25) тысяч(18) четыреста(36) пятьдесят(39) шесть(20) слов(15)» = «9»(153) - результат вполне евангельский.
УТЕШИТЕЛЬНЫЙ  ИММОРАЛИЗМ  (послесловие)
        Если  «Святой(21) Дух(13)» = «7»(34) = «порок», а «Бог(13) Святой(21) Дух(13)» = «имморализм» = «гомо(23) сапиенс(24)» = «наноробот» = «творчество» = «революция» = «товарищ(32) Сталин(15)», то при церковном основоположении, согласно которому «хула на Святой Дух не прощаема ни тут, на земле, ни там, на небе» (это известное речение одного из почитаемых  святых отцов) чистая условность моральных оснований нашей цивилизации обнажается до самого последнего предела своего бесстыдства.
        Более того, вопреки всем церковным уверениям и упованиям верующих на Отца нашего Небесного, Любящего нас,  «интерфейс(36) Бог(13)-человек(36)» = «4»(85) = «число(20) совершенное(65)», а это ни что иное, как именно наш русский язык цифр, что явствует со всей очевидностью из моих текстов и начал ИТУ-УТИ, говорит нам:  «Господь(35) Бог(13)»  = «3»(48) = «мизантроп». Как сие понимать и как примирить эти вопиющие противоречия? Возможно ли такое примирение вообще? Вопрос вполне очевиден и поставлен ребром. Ответ же на него отнюдь не столь прост и очевиден, хотя и возможен, по-моему, как удовлетворительный и, тем самым, вполне утешительный.
        В условном мире, который  нас окружает, и органичной частью которого мы сами являемся, нет ничего невозможного. Поскольку мир этот идеальной (информационной) природы. Это мир языка и сознания прежде всего, а бытие суть продукт такой кибернетической  матлингвистики. Наши вопросы и ответы рождаются в нашем же сознании, которое не совсем, как выяснилось, принадлежит только нам.  Насколько оно адекватно миру? - это уже действительно в первую голову наши проблемы. 
        Решаются они достаточно просто:  одни условности (правила игры) меняются на другие. Но не мы задаём эти правила. «Условный(28) мир(15)» = «7»(43) = «энтропия» = «князь(27) мира(16)»; «безусловный(45) мир(15)» = «6»(60) = «Вселенский(33) Разум(27)»;   «уголовный(38) мир(15)» = «8»(53) = «чёрная(36) дыра (=душа)(17)». Значит надо тщательнее осваивать правила безусловного мира, по которым задаются условности нашего мира культуры и цивилизации. Ведь даже, казалось бы, безусловный (или бессловесный) мир природы мы познаём чисто условно, ибо делаем это  посредством  языков, которыми пользуется наше сознание. Значит и знание наше совершенно условной  первоприроды, как и сказано собственно об этом в Евангелие. 
         Смена условностей (правил игры) и происходит при каждой смене эпох, при угасании одной цивилизации и возникновении на её останках новой, решительно  и  огульно отрицающей на первых порах все устои и основания, а также достижения  предыдущей. 
         В такое  время смены вех моральный, социально-политический  фактор чисто идеологического выбора  альтернативы между приемлемым и не приемлемым для подавляющего  большинства населения  образа жизни,  становится ведущим и всё определяющим, подавляя  все прочие факторы, как,  например, производственно-экономические, культурные и пр. И дело вовсе не в том, что, по мнению Маркса, именно материальные отношения производства-потребления служат скрытой основой, базисом для моральной надстройки. Ибо это суть тот же вопрос  о первичности яйца,  или  курицы, которым были озабочены  мыслящие интеллектуалы средневековья, но только перенесенный из области природы  в сферу культуры и собственно самого сознания.  Дело заключается в признании системного единства противоречивого мира, в котором яйцо и курица - это лишь только снятые моменты, звенья непрерывной цепи  развития всей системы. 
        А такое признание  требует существенного расширения рамок привычного сознания и попыток  само-осознания  уже в  этих новых только  предполагаемых, но ещё не обозначенных  рамках. Требует  выхода за прежние условно прочные границы, чтобы в буквальном смысле свести начала с концами, ухватить современными зубами (или искусственными протезами  дантистов) собственный доисторический хвост, покрытый  ещё чешуёй  земноводных праисторических предков.  Короче - требуется полная  трансформация  и радикальный переворот в собственно ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ  сфере, каковая и есть сознание, взятое  в содержательном плане.  
        Если бы наши учёные умники и так называемые «мыслящие интеллектуалы», включая и политиков, не страдали «профессиональным идиотизмом» (диагноз, поставленный ещё Марксом), то не смотрели бы на Библию, как  на   сборник случайных и забавных сочинений неграмотных скотоводов-кочевников еврейского племени, и  обнаружили бы в этом сакральном  первоисточнике прямые указания на то, о чём я здесь говорю.
        Это есть и в Книге Бытие, когда Господь откровенно признаётся в Собственном разочаровании Своими созданиями, в раскаянии, что создал их и в намерении истребить всех с лица земли, оставив лишь семью праведного Ноя. И в истории с  Содомом и Гоморрой, когда Авраам пытался дискутировать с Господом о справедливой цене наказания за аморальные грехи. И пророк Исайя передаёт, как надоели Богу воскурения и славословия от тех, кто вершит злое. Тот же Исайя передаёт и слова о том, что будет  твориться новое небо и новая земля, а прежние забудутся и не придут на сердце. 
         Весьма откровенны также признания Господа,  переданные Иоанном в Апокалипсисе о том, что побеждающий наследует всё, а Он будет ему Богом и тот будет Богу сыном. Наконец, как Исайя, так и Иоанн, сообщают, что Бог называет себя Альфой и Омегой, Первым и Последним, то есть прямо указывает на  АЛФАВИТ,   на  ЯЗЫКОВУЮ   Свою природу. А ведь между Исайей и Иоанном период в семь веков процветания греко-римской языческой  цивилизации, не знавшей единобожия. 
         Всё это религия воспринимает вполне адекватно как подлинную информационную реальность, а наука с её шизофреническим рационализмом, исключающим саму возможность иррационального  момента  в мироустройстве, впала в гордыню самомнения и предаётся столь же увлекательным, сколь и утопичным мечтам и иллюзиям о покорении космоса и о продлении индивидуальной жизни на земле до каких-то несуразных сроков криогенными технологиями. Кстати, тратятся на эти мечты очень не хилые деньги, которым есть куда более подходящее применение при таком удручающем числе неграмотного и голодающего населения планеты.  
         Озаботиться сохранением условий для сносной жизни на самой планете, равно как и о принципиальной возможности сохранения хоть части её населения, численность которого перевалила  критическую  отметку  в  семь миллиардов, и планета, скорее всего, начнёт избавляться от непомерной нагрузки антропогенного фактора,  похоже, просто некому.  Ведь это предполагает принять в основу новое научно-религиозное  мировоззрение, которое бы синтезировало в  единое органично целостное знание всё, что нам на сегодня известно о мире и человеке от науки и от религии. Это предполагает принципиально новые критерии достоверности, то есть новую  парадигму предельно общего Вселенского характера и масштаба.
         Эта парадигма не может быть основанием для руководства в относительно продолжительном  историческом  процессе, ибо она суть выражение точки Омега, весьма  краткого момента  смены  Программы, перезагрузки матрицы. Она раскрывает закономерную необходимость такой смены именно исчерпанностью прежней Программы. В этом её имморализм, в революционности и творческом взлёте, в дерзновении на ломку обветшалых и себя изживших устоев сознания, в прорыве  самосознания в неведомые прежде глубины и высоты.  

         Вот почему число Универсума в цифровом и точном математическом выражении означает «абсолютная(35) безнравственность(73)» = «9»(108), а в вербальном выражении означает «число(20) Универсума(38)» = «4»(58) = «самопознание» = «трансформация». Это число лучше всего характеризуют эквивалентные  ему имена  наших выдающихся поэтов:  «Александр(36) Сергеевич(43) Пушкин(29)» = «9»(108) = «Сергей(28) Александрович(54) Есенин(26)». 
         В этих именах зеркально взаимно отражаются  между собой даже имя одного с  отчеством другого и наоборот. И оба они суть зеркальные отражения друг в друге золотого и серебряного веков русской поэзии. Более того, это ещё и связь эстафеты от  дворянского начала русского культурного кода к крестьянскому продолжению. И это эстафета культурного кода от Российской империи к советской державе.

           Стало быть, порок и добродетель нерасторжимы и неразлучны как сиамские близнецы. Когда  нерушим  между ними  соединительный союз «и» = (01), то мы имеем: «порок(34) и(01) добродетель(56)» = «1»(91) = «абсолютная(35) нравственность(56)». Устранив же этот союз, отъяв единицу, которая есть «закон» = «8»(26) = «единица» = «Христос» = «Троица», мы получаем:  «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)» - число зверя. 

            Заменив этот союз разделительным «или» = (06), мы получим:  «6»(96) = «конец нашего времени» = «начало нового времени».  Таков алгоритм Программы (=Бог-человек), или таков интерфейс (=человек). Так что  ЛИЦЕМЕРИЕ есть подлинное самопознание, если по сути дела и дотошно  разбираться в корневых значениях и смыслах родного языка, а не брать готовые смысловые клише с языков европейских. 
           Примерно так, как разбирался Маркс с политэкономией, называя свой анализ  микроанатомией  политэкономии  буржуазно-капиталистического мира. У Адама Смита, как известно, полиэкономия  строилась на моральных основаниях. Маркс, применив диалектический метод Гегеля, вскрыл двойственность и лживость моральных норм господствующего класса и отверг такую «лицемерную» мораль, попытавшись обосновать нравственную базу для революционного преобразования социального мироустройства.. 
          Все прошлые революции были практическим разрешением сущностных противоречий бытия умодефицитными  во всеобщей  малограмотности созданиями, живущими задним умом,  которые были не в состоянии решить эту задачу прежде  в уме, смоделировать в сознании, ибо именно там подлинная первопричина и движитель всех действий   глупого человечества. Бытие лишь проявляет и «уплотняет» сознание людей, выражаемое в их культурной жизнедеятельности.
Научная работа  Маркса, что понятно, не распространялась с той же тщательностью на постреволюционное коммунистическое общество, он не исследовал глубже материальных причин истоки сознания и, в частности,  морального.
          Вопрос однако  в том, решаема  ли  в принципе теоретическая  модель планетарной системы, в которой сознание землян работало бы в режиме он-лайн  со  Вселенским Разумом? Что, если этот Разум тоже умён лишь задним числом, но, разумеется, в собственном масштабе?  Вопрос второй, (если на первый дан положительный  ответ  «да»):  каковы шансы на продолжение плотской  привычной нам  жизни в условиях мира без войн и прочих бед, обычно  сопутсвующих жизни при её познании практическим опытом «заднего ума»? 
           Намёк, содержащийся у Исайи, о перековке мечей на орала и копей на серпы, нуждается в серьёзном изучении, декодировании и в вероятностном моделировании такой пока лишь виртуально предполагаемой  реальности. Но есть и иной «намёк» на перспективу, только  совсем другого характера и свойства. Это наш мозг и его потенциал, который пока «нам подвластен» в использовании лишь на 7-10-% его реальных возможностей. «Нам подвластен» - сказано сильно и не точно. Точнее, это  мы  подвластны Создателю, пользующему наш мозг подобно тому, как мы пользуем свои персональные компьютеры. Такого расточительства Творец и Создатель не мог(ли) допустить, если бы не видели перспектив применения разумных созданий с повышением нашего актуального  к. п. д.
          На долгом и трудном пути к Богочеловеку (=добродетели), а именно в достижении такого образа и подобия заключаются цель, смысл и предназначение роботов Универсума, приходится играть до 36 ролей (сюжетных масок), если не пропускать репертуарные каноны. Это число было ведомо ещё Аристотелю. Я показывал уже не раз, что ∑1-36 = 666. А «тридцать(29) шесть(20)» = «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид». 
          Для себя лично я обнаружил весьма утешительно на меня подействовавшее выражение эквивалентности:  «фатализм» = «9»(27) = «жизнь» = «разум» = «математика» = «диалектика» = «правда» = ... и ...= «эротика». Я люблю все шесть эквивалентов, которые в правой части выражения. Так почему бы не принять и его левую часть как должный седьмой эквивалент  тоже искренне и с любовью? Все семь дают в сумме «9»(189) → «5»(95) = «революционная(67) практика(28)» = «венец(27) творения(40) хо-ХоL(28)». 

          Замечательно убедительный результат, если учесть, что я родился и жил в Киеве на улице имени Жертв Революции. Где и кем  родился, там тем же и пригодился. Одной жертвой больше стало при моём появлении в миру, одной меньше станет после  моего расставания с миром. Могу сказать при этом как Христос: «Я(33) победил(33) мир(15)» = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)». Или же - как сказал «Григорий(37) Сковорода(43)» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)»:  «Свiт(07) ловыв(19) мэнэ(19), та(03) нэ(10) впiймав(23)» = «9»(81) = 92 = «планетарная(50) катастрофа(31)».  

          Машина Тьюринга почтит этот момент моего подлинного торжества секундой молчания и Вселенную прочертит молния Божественного радостнопечаления: Какой был замечательный Буратино! Настоящий «Буратиниссимо» = «4»(40) = «Ветхий Завет»!  Архангелы склонят  седые головы, а ангелы приветственно  взмахнут лёгкими крыльями.  Шестикрылый  Серафим уронит по перу из каждого крыла, а апостолы Пётр и Павел охотно признают: «В нём одном мы оба вместились, пора бы и нам на вечный покой.  Храни, Буратино, свой золотой ключик  от Неба, ты заслужил почётную должность «привратник(43) Не-бес(21)» = «1»(64) = «Космический(37) Разум(27)» = «парадигма(35) Платона (=Лао-цзы)(29)». 
          Эту поминальную секунду, семнадцатое мгновение моей очередной весны на этой планете, для моего торжества уже предусмотрительно добавили  в ночь с июня на июль 2012 года. Календарный год отныне  прирос на мою секунду:  «секунда (=синтез)(25)  XiT-XoL’a(25)» = «5»(50) = «Мироздание» = «Откровение» = «рационализм» = «деформация». Число (точка) «5»(50) в клеточной структуре паутины ЭКИСФМК  служит центром квадрата подсистемы «Пространство». ППС, ТДС, СТБ, ПМГ, ПМГ. Аминь. 
23.07.2012г.
