P O S T   F A C T U M
«Жерар(33) Депардье(43)» = «4»(76) = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)»
Эта  неожиданная  эквивалентность  моего  имени  со  знаменитым  актёром,  после  всего,  что  сказано  в  прошлом  тексте  «Доказательство  из  Апокалипсиса»,    носит  откровенно  символичный  характер.  Депардье  приковал  к  себе  внимание  в  Рождественские  дни  СМИ  всей  России,  радио  три  дня  в  каждом  выпуске  новостей  отслеживало  его  передвижение.  Полагаю,  что  и  Франция  со  всей  Европой  следили  за    эпатажной  знаменитостью.
Особенно  символично,  что  француз  получил  российский  паспорт  в  день  200-летия  обнародования  Указа  Александра  I  о  Победе  русского  воинства  и  народа  над  общеевропейской  армией  под  предводительством Наполеона.  И  об  учреждении  всенародных  торжеств  в  память  об  этом  историческом  событии.  Кстати,  и  тогда  Россия  милостиво  весьма  обошлась  с  поверженным  врагом.  С  пленными  французами  носились,  как  с  писаной  торбой.
Им  выделили  приличное  казённое  содержание,  и  вскоре  все  желающие  пленные  могли  беспрепятственно  вернуться  домой.  Но  далеко  не  все  жаждали  возвращения  в  разорённую  революционными  войнами  Францию.  Как  и  не  все  победители,  добравшиеся  до  Парижа,  вернулись  на  Родину,  за  которую  недавно  были  готовы  животы  положить.  Это  были  чаще  всего  смешанные  браки,  как  по  любви,  так  и  по  расчёту.  
Если  революционному  монарху  французов  и  традиционному  императору  России  помешали  породниться  сословные  предрассудки,  то  солдаты  и  офицеры  воюющих  армий  не  слишком-то  обременялись  предрассудками  монархов.  Можно  считать,  что  не  званные  встречные  визиты,  нанесенные  императорами  в  столицы  друг  друга,  были  своеобразным  сватовством,  довольно  успешным,  на  мой  взгляд.  И  народы  России  и  Франции  сыграли  многочисленные  перекрёстные  свадьбы.  Только  вот,  вопреки  русскому  обычаю,  большая  драка  произошла   до,  а  не  после  свадеб.  
*   *   *
Мне  тут  хочется  привести  ещё  одну  красноречивую  формулу,  смысл  которой  логически  продолжает  календарную  тему  смены  времён,  начатую  в  упомянутом  выше  последнем  тексте,  то  есть  конкретизирует  собственно  информационное  программное  начало  новейшего  времени.  И  это  будет  вновь  очередная  неделя  моей  личной  жизни,  то  есть  3444-я,  которой  начнётся  старый  Новый  год  14.01.2013г.:

«три(12) тысячи(19) четыреста(36) сорок(27) четыре(32) недели(28)» = «1»(154) → (19 + 10 + 39 + 32) = «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)» = «число(20) незавершённое(80)».

Стало  быть,  после  первой  Святочной  недели,  программный  матричный  смысл  которой  мы  просчитали  как:  «6»(96) = «конец  нашего  времени» = «начало  нового  времени»  (см. прошлый  мой  текст),  наступает  следующая,  вторая  Святочная  неделя,  с  очень  логичным   и  понятным  (в  контексте  собственно  начала  нового  времени)  выше  обозначенным программным  смыслом  «1»(100).  
Данный  календарный  смысл  настолько  красноречив,  что  комментарии  тут  просто  излишни.  Однако  вовсе  не  лишним  будет  узнать,  что  «старый(17) Новый(20) год(16)» = «8»(53) = «чёрная(36) дыра(17)» = «Николай(24) Гоголь(29)» = «Михаил(17) Жванецкий(36)» = «Остап(19) Бендер(34)».  И  это  повод  обратить  вновь  внимание  на  пресловутую  «загадку  русской  души».  Я  уже  не  раз  высказывался  на  эту  тему  в  том  духе,  что  вся  загадка  наших  душ,  будь  то  «живых»  или  «мёртвых»,  -  это  исключительно  тайна  великого  и  могучего  русского  языка,  то  есть  нашей  культурной  (=космической)  ПРОГРАММЫ.  Именно  ею  обусловлено  наше  сознание  и  поведение,  наши  мысли  и  чувства.

Как  очень  точно  сказано  у  Александра  Сергеевича  Пушкина:  «Как  много  нам  открытий  чудных  готовит  просвещенья  дух,  /  И  опыт,  сын  ошибок  трудных,  и  гений,  парадоксов  друг,  /  И  случай,  Бог  изобретатель».  Я  подчеркнул  главную  особенность  русского  сознания  и  самосознания,  обусловленную  языком:  ПАРАДОКСАЛЬНОСТЬ.
Нас  не  пугают  противоречия,  мы  не  убегаем  от  них,  не  избавляемся,  и  не  считаем  это  дефектом  ума.  Мы  играем  и  забавляемся  с  противоречиями  именно  по-дружески.  Хотя  логика  Аристотеля  требует  исключения  «третьего»,  то  есть  нетерпимости  к  взаимоисключающим  противоречиям.  Но  мы  исповедуем  не  столько  парадигму  Аристотеля,  которую  исповедует  Запад,  католики  и  протестанты,  сколько  парадигму  Платона,  которой  пользуется  Православная  церковь:

«парадигма (=философия)(35) Аристотеля(39)» = «2»(74) = «Планетарный(47) Разум(27)»;

«парадигма(=философия)(35)  Платона (=Лао-цзы)(29)» = «1»(64) = «Космический(37) Разум(27)».  
На  первый  взгляд,  впечатление  такое,  что  эти  парадигмы  несоизмеримы  по  своим  наглядно  представимым  номинальным  масштабам.  Планета  Земля  это  песчинка  в  необъятном  космосе.  Однако  это  вовсе  не  так.  Соизмеримо  в  этом  мире  всё,  если  найти  подходящие  единицу  и  алгоритм  измерения:

«единица» = «8»(26) = «закон» = «Троица» = «Христос»;

«алгоритм» = «6»(33) = «арифметика» = «метафизика» = «Иисус(07) Христос(26)» = «буква (=истина)(12) + цифра (=мера)(21)».  

Мы  стараемся  как-то  уживаться  с  противоречиями,  и  уже  только  этим  вызван  столь  привычный  русским  вообще,  а  в  особенности  -  образованным  русским,  внутренний  дискомфорт,  который  зачастую  испытывается  даже  в  самых,  казалось  бы,  благополучных  внешних  обстоятельствах.  Мы  стараемся,  чаще  невольно,  чем  осознанно  и  целеустремлённо,  совмещать  в  себе  и  согласовывать  в  гармонии  чувства  и  разум,  от  чего  давно  и  откровенно  уже  отрешились  наши  западные  учителя.  Кишка  у  них  оказалась  тонка.   
Хотя  явно  это  ими  и  не  афишируется,  даже  намеренно  маскируется  пресловутой  «политкорректностью».  А  нашими  «западниками»  этот  фактический  отказ  от  нравственно-интеллектуального  синтеза  либо  искренне  не  осознаётся,  в  силу  врождённого  дефицита  ума,  либо  цинично  игнорируется.  Пропаганда  западных  «ценностей»  в  России  стала  не  просто  безопасной,  но  и  выгодной,  неплохо  стимулируемой  финансовыми  грантами  западных  доброхотов.
Об  этой  нашей  парадоксальности  точно  сказано  у  Максима  Горького:  «А  он,  мятежный,  ищет   бури,  как  будто  в  буре  есть  покой».  В  одной русской  душе,  в  человеке,  воспитанном  в  контексте  русского  культурного  кода,  помещаются  и  как-то  худо-бедно  уживаются  и  обитают  и  «уж»,  и  «сокол»,  и  «буревестник».  Она  вечно  раздираема  разновекторными  устремлениями  «лебедя»,  «рака»  и  «щуки».  Её  пространство  не  ограничено  наблюдаемым  «горизонтом  событий»,  как  у  «чёрной  дыры»  Стивена  Хокинга.  Она  и  принимает  в  себя  информацию  немеряно  и  выдаёт  часто  из  себя  нечто  весьма  неожиданное  и  вовсе  непредсказуемое.  
Причём,  именно  для  самой  себя  и  неожиданно,  и  непредсказуемо,  и  небезопасно  в  самую  первую  очередь.  Если  иноземцы  нам  дивятся,  то  это  не  удивительно.  Но  ведь  мы  и  сами  себе  удивляемся  -  вот  что  удивительно  по-настоящему!   Пора  же,  наконец,  нам  самим  умом  Россию  понимать,  а  заодно  и  собственный  умодефицит  лечить.  Одной  только  крепостью  веры  без  крепкого  ума-разума  сегодня  и  шага  вперёд  не  сделаешь.  
Чтобы  поверить  в  Россию,  надо  УМОМ  познать  себя,  а  остальной  мир,  и  Бога  надо  ещё  и  прочувствовать  сердцем.  Ведь  это  Он  затеял  всю  эту  киберигру,  в  начале  которой  было,  как  известно,  СЛОВО.  Оно  ведь  не  воробей,  вылетело,  не  поймаешь.  Этим  русским  самопознанием  будет  убито  сразу  два  зайца:  персональный  дефект  собственного  природного  ума  (банальная  проблема  роста  тела  и  полового  созревания),    и    боль  социально-гражданского  самочувствия  (комплекс  подростковой  неполноценности  от  дефицита  внимания  взрослых).
Они  ведь  тесно  взаимосвязаны  и  взаимообусловлены  собственно  русским  языком,  слишком  великим  и  слишком  могучим,  чтобы  слабоумные  подростки,  пребывающие  среди  осколков  древних  и  ветхих  ИСТОРИЙ  и  ЦИВИЛИЗАЦИЙ,  могли  бы  им  пользоваться  безболезненно  и  безопасно,  как  для  себя,  так  и  для  окружающих.  
Это  и  поведенные  на  политкорректности  клиенты  синдрома  Альцгеймера,  братья  и  сёстры  во  Христе,  это  и  горячие  импульсивные  южные  соседи,  почитатели  Пророка,  это  и  разбуженные  от  дрёмы  тысячелетий  в  собственном  соку  представители  дальневосточных  сопределов  нашей  огромной  страны,  собственно  язычники.  Её  бескрайние  пределы  очерчены  трудами  и  подвигами  наших  предков-первопроходцев,  и  не  без  Божьего  умысла  и  промысла  они  свершались.
Парадоксальность  души  русской,  которая  ориентирована литературоцентрично,    (если  так  можно  выразиться),  начинается  уже  смешением  жанров  в  русской  классической  литературе,  очевидно,  необходимое  самим  авторам,  чтобы  выразить  и  подчеркнуть иначе  трудно выразимое:  роман  в  стихах,  поэма  в  прозе.  Подчёркивается  парадоксальность  также  и  в  названиях  известных  произведений:  «Мёртвые  души»,  «Живой  труп»,  «Оптимистическая  трагедия»  и  др.  
Например,  название  романа  «Идиот»,  применительно  к  главному  герою,  князю  Мышкину,   -  это  подчёркнутый  до  гиперболы  и  гротеска  парадокс.  Как  и  «Горе  от  ума» -  это  точный  диагноз,  хотя  и  художественно  завуалированный  парадоксом,  Петру  Чаадаеву  (Чацкому).  Ибо  горе  как  таковое невозможно  от  (по  причине) ума,  но  вполне  обычно  проистекает  от  (по  причине)  дефицита  собственно  умственных  способностей.  
Иначе  ведь  придётся  нам  признать,  что  путь  эволюции  от  амёбы  до  человека  разумного  придумал  и  успешно  осуществляет  Вселенский  Садомазохист,  создавший  нас  по  Своему  образу  и  подобию.  Но  лично  я  уверен  в  прямо  противоположном.  Подозревать  Иисуса  Христа  в  слабоумии,  а  пуще  того,  в  извращённом  наслаждении  в  момент  Его  распятия  на  кресте  -  это  под  силу  разве  что  бинарным  недоумочным  мозгам,  прошедшим  выучку  в  Лицее  Аристотеля.  К  ним,  кстати,  относится  и  католик  Чаадаев,  воспитанник  домашнего  француза  иезуита.    
Русская  сатира  и  юмор  весьма  глубоки,  и  далеко  не  всегда  легко  доступны  и  понятны    иноземцам,  прожившим  жизнь  в  иной  языковой  среде.  Однако  и  привлекательны  весьма  для  тех  из  них,  кто  сумел  познакомиться  с  живым  литературным  языком  достаточно  близко.  Как  например,  Владимир  Даль,  сын  датчанина  и  немки.  Сравнение  русского  языка  с  космической  чёрной  дырой  не  будет  натянутым  преувеличением.  
И  Пушкин,  и  Достоевский,  и  Гоголь  остаются  терра  инкогнита  для  массовой  западной  культуры,  неразгаданной  загадкой,  нераскрытой  тайной.  Но  скоро  и  для  массы  «поголовно  грамотных»  соотечественников,  успешных  пользователей  Интернета, подвергнутых  Болонской  инициации,  эти  столпы  русской  культуры  превратятся  в  чистую  экзотику,  невесть  откуда  возникшую  на  родной  посконной  почве.    

Когда  начинаешь  погружаться  в  родной  язык,  а  он  есть  наше  самосознание,  в  поисках  ответов  на  извечные  вопросы  бытия,  то  вскоре  начинаешь  ощущать,  что  оказался  за  «горизонтом  событий»  настоящей  чёрной  дыры,  из  которой  нет  возврата  в  зыбкое  и  жидкое  обыденное настоящее.  Это  бездна,  в  которую  можно  падать  всю  жизнь,  но  так  и  не  достичь  её  дна.  
(Остап  именно  так  охарактеризовал  финансовую  пропасть,  а  Ильф  и  Петров,  замечу,  этим  образом    удивительно  точно  попали  в  общий  и  единый сакральный  центр,  порождающий  культуру  (язык)  и  цивилизацию  (финансы).  Природу  я  оставляю  пока  в  стороне,  хотя  и  она  из  того  же  информационного  центра  происходит  и  эволюционирует  под  неусыпным  его  надзором).  
И  мощь  нашего  родного  языка  подобна  чудовищной  силе  гравитации,  способной  наше  сознание  сжать  до  размеров  неуловимого  бозона  Хиггса,  а  следом  взорвать  и  превратить  в  чистый  физический  вакуум,  в  чистый  лист  бумаги,  на  который  можно  наносить  вновь  прежние  Божественные  иероглифы  из  вечной  Книги  перемен  (И  цзин).  Нечто  подобное  уже  не  раз  происходило  в  русской  истории,  а  последний  случился  в  1918  году.  
И  совершенно  неудобоваримые  буквосочетания  вроде  РСДРП(б),  собес,  РАБКРИН,  СЛОН,  ГУЛАГ  и  множество  иных  монстров,  (числом  на  целый  словарь  потянут),  ворвалось  в  социальный  обиход  и  конституировалось  как  бы  само  собою,  вопреки  привычным  традициям  и  правилам  фонетического  благозвучия. Однако  и  из  этого  буквально-вербального  хлама  и  мусора  люди  РУССКОЙ  КУЛЬТУРЫ,  как  например,  Владимир  Маяковский,  воссоздавали  подлинную  поэзию. А  в  следующем  поколении  уже  родились  Владимир  Высоцкий  и  Иосиф  Бродский,  которые,  как  известно,  гимназий  не  оканчивали.    
Нам  привычно  полагать,  что  это  сами  люди  меняют  язык.  Однако  я  утверждаю  прямо  противоположное:  ЯЗЫК  изменяет  людей,  диктует  им  свои  правила  и  подчиняет  себе  их  сознание.  ИТУ-УТИ  уже   предъявило  тому  массу  доказательств.  Но  дело  даже  не  в  количестве  примеров,  более  или  менее  убедительных,  а  в  качестве  и  глубине  собственно  ПАРАДИГМЫ,  из  которой  примеры  эти  вытекают  как  из  рога  изобилия.  
Моя  «парадигма (=философия)(35) XiT-XjL’a(25)» = «6»(60) = «Вселенский(33) Разум(27)» = «уникальное(40) число(20)» = «логика(20) кибернетики(40)»  покруче,  чем  упомянутые  достопочтенные  философии  уважаемых  мудрецов,  ровесников  Ветхого  Завета  и  почти  современников  пресловутого  Валтасара,  Вавилонского  царя.  Уже  хотя  бы  потому,  что  вводит  в  общий  круг  упомянутых  ещё  одного  мудреца,  незаслуженно  задвинутого  потомками  в  угол  общекультурного  ринга,  -  Пифагора.  А  между  тем,  «парадигма (=философия)(35) Пифагора(35)» = «7»(70) = «абсолютное(41) знание(29)».        

Или  такие  понятия  как  «абсолютное  знание»  и  «абсолютная  истина»  уже  перестали  интересовать  «продвинутую»  в  высоких  технологиях  публику  с  усвоенным  предубеждением  об  относительности  всего  и  вся  в  пространстве-времени?  Если  это  так,  то  безутешно  печальной  мне  представляется  участь  этой  несчастной  и  убогой  публики.  Она  объелась  гнилых  плодов  атеистического  просвещения,  и  жидкий  стул  -  это  самое  лёгкое  из  неизбежных  расстройств  организма,  каковые  её  ожидают  уже  в  этом  замечательном  году  Чёрной  Водяной  Змеи.
И  вот  почему:  «абсолютное(41) знание(29) + абсолютная(35) истина(12)» = «9»(117) → (25 + 10 + 36) = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)» = «Юрий XiT-XoL Галушко» = «Владимир Иванович Даль» = «Алан Мэдисон Тьюринг» = «Тейяр де Шарден».  Все  эти  очень  известные,  даже  знаменитые  (и  моё  пока  ещё  мало  кому  ведомое)  имена  уже  приводились  в  прошлом  тексте  в  формуле  2)  моего  доказательства,  дешифровки  фразы  из  Апокалипсиса:

2)  «Я(33),  Иисус(07),  послал(25)  Ангела(22)  Моего(29)  засвидетельствовать(63)  вам(09)  сие(08)  в(03)  церквах(33)» = «7»(232) → (15 + 18 + 29 + 09) = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Галушко(30)» = «Владимир(29) Иванович(29) Даль(13)» = «Алан(12) Мэдисон(29) Тьюринг(30)» = «Тейяр(25) де(11) Шарден(35)».  

Каждое  имя  -  это  обширная  область  определённого  знания.  Их  всего  четыре:  русский  язык  (Даль),  кибернетика,  вычислительная  математика  (Тьюринг),  религия, богословие (де  Шарден),  теория  познания,  философия  (XiT-XoL).  До  настоящего  момента  едва  ли  кто,  кроме  меня,  понимает  их  внутреннюю  органичную  связь  и  совершенное  единство  целостной  информационной  системы.  
Но  мир  так  устроен,  что  если  нечто  важное  и  общезначимое  знает  один,  то  обязательно  наступит  момент,  когда  предстоит  узнать   это  и  всем  остальным.  Кому  вообще  что-либо  знать  просто  необходимо,  чтобы  выживать  и  хотя  бы  сносно  существовать  могли  даже  и  те,  кто  не  испытывает  нужды  в  грамоте,  но  остро  нуждается  в  пропитании.  Ибо  ведь  знание  -  сила,  а  невежество  -  это  прямая  угроза  существованию  собственно  цивилизации.

Сказанное  легко  дополнить  следующим  аргументом  того  же  содержания  и  смысла,  используя  уже  упомянутые  четыре  парадигмы.  Вот  сумма  чисел,  репрезентирующих  три  парадигмы  (Вселенскую,  Космическую  и  Планетарную)  в  Матрице:

1)  (60) + (64) + (74) = «9»(198) = (99) + (99) = «информационный  императив(99) + информационный человек(99)» → (25 + 10 + 43 + 25) = «4»(103) → (32 + 10 + 12) = «9»(54) = «Процессор» = «Вседержитель» = «беспорядок» = «шизофреник».    
А  вот  данный  результат  в  сумме  с  четвёртой  парадигмой  Пифагора:

а)  (198) + (70) = «7»(268) → (15 + 18 + 40 + 25) = «8»(98) = «информационный(63) порог(35)»;

б)  (54) + (70) = «7»(124) = «Георг(30) Фридрих(34) Вильгельм(33) Гегель(27)» → (15 + 10 + 26 + 32) = «2»(83) = «нравственный(47) императив (=человек)(36)».

Наконец,  синтез  смыслов  а)  и  б):

в)  (98) + (83) = «1»(181) = «информационный  комплекс(100) + теория  вероятности(81)» → (19 + 10 + 45 + 19) = «3»(93) = «программное(67) начало(26)».

Более  вразумительно  иллюстрировать  сказанное  я  могу,  но  только  посредством  привлечения  Таблицы  и  Паутины,  где  арифметика  согласуется  с  геометрией  Матрицы.  Тут  требуется  живой  показ  и  попутные  пояснения  в  режиме  он-лайн.
*   *   *

Выводы  из  всего  мною  сказанного  за  минувший  год  достаточно  прозрачны  и  просты:

1)  Россия  получает  вместе  с  ИТУ-УТИ  колоссальную  преференцию  в  геополитической  игре;

2)  Информационная  война  против  России,  которую  Запад,  обольстившись  крушением  СССР,  не  прекращает  ни  на  миг,  и,  (нельзя  не  признать),  добился  несомненных  успехов,    вошла  в  ту  стадию,  в  какой  оказалась  армия  фельдмаршала  Паулюса  в  начале  1943  года  под  Сталинградом.  
А  минувшие «семьдесят(35) лет(12)» = «2»(47) = «абсолютная(35) истина(12)» = «Юрий(17) Галушко(30)»,  то  есть  Я,  зачатый  лейтенантом  Советской  Армии  и  ополченкой-добровольцем  в  первую  годовщину  Дня  Победы  и  наречённый  ими  в  честь  Святого  Великомученика  Георгия  Победоносца.  
И  я,  монах  в  миру  и  воин  Христа,  уже  двенадцать  лет  как  призван  и  служу  в  ратном  деле  Отечеству  и  Богу!   «Сталинград» = «7»(34) = «Святой  Дух» = «Юра  дивный»!  Держитесь,  недруги!   Трепещите!  И  молитесь  Моему  Отцу  Небесному.  

Ибо:  «Побеждающий(54)  наследует(34)  всё(11),  и(01) буду(13) ему(14) Богом(25), и(01) он(13) будет(18) Мне(17) сыном(21)» = «6»(222) → (20 + 18 + 26 + 09) = «1»(73) = «совесть(23) Откровения(50)».  Эта  формула  взята  из  Апокалипсиса  (Откр 21:7).
3)  Моё  торжество,  как  и  торжество  России,  как  и  торжество  Православия,  грядёт  с  неотвратимостью  восхода  и  заката  Солнца,  ибо:  «Солнце» = «3»(30) = «Галушко» = «Земля» = «добро»;   «Матрица» = «7»(25) = «Россия» = «синтез».
Итак,  как  и  было  сказано  в  Писании,  тайное  становится  явным,  и  сокровенное  открывается:  
«великий(20) и(01) могучий(20)  русский(20) язык(20)» = «9»(81) = «Господь(35)  Бог(13)  Иисус(07)  Христос(26)» = 92 = «теория(31) вероятности(50)».  
ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.  Ю.Х-Х.У.,  07.01.2013г.***
***2433  слова: (14 + 19 + 36 + 29 +12 + 16) = «8»(116) →(25 + 10 + 41) = «4»(76) = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)» = «комплексное (=симметричное, =сумеречное)(56) число(20)» = «Киберсистема(=Создатель)(38)  Универсума(=Календарь)(38)».
