Моему  Однофамильцу-историку  с  отеческой  любовью
Просто  о  самом  главном,  или  Новое  самосознание,  век  ХХI
Сущность  человека  не  есть  абстракт,  
присущий  отдельному  индивиду,  

в  своей  действительности  она  есть  
совокупность  всех  общественных  отношений.

Карл  Маркс,  «Тезисы  о  Фейербахе», (VI тезис )
Одно  рождает  два,  два  рождает  

три,  три  рождает  мириады  вещей.

  «Дао Дэ Цзин»

(Текст  начат  в  воскресенье  18.08.2013г.)  Собственно  «новизна»  новейшей  глобальной  идеологии,  как  некоего  теоретического  системного  вербального  построения,  сегодня  состоит,  как  и  следовало  ожидать,  из  «кирпичей»  хорошо  забытого  старого,  ибо  эти  «кирпичи»  остались  сырыми,  не  подверглись  необходимому  обжигу  в  огне   честной   критической   мысли,  взыскующей  истинного  и  подлинного  знания.
Во-первых,  это  плохо  усвоенная  Западом,  хотя  и  давно  известная  и  даже  списанная  в  архив  как  несостоятельная,  системная  идеология  социального  оптимизма  Маркса,  дух  которой  и  методологическая  плоть  -  диалектика  Гегеля.  Её  поторопились  списать,  так  и   не  сумев  усвоить,  что  не  удивительно.  
Ибо  мысль  Маркса  предвосхитила  своё  время  на  150  лет,  опередив  на  50  лет  методологически  подобную  ей  мысль  Эйнштейна.  А  последнюю,  хоть  и  приняли  на  вооружение  физики,  но  так  и  не  смогли  толком  усвоить  лирики,  социологи,  политики  и  все  прочие  технари  и  гуманитарии.
А  всё  потому,  что  системная  диалектика  философии  Гегеля  тоже  так  и  не  была  пережёвана  и  усвоена  должным  образом  даже  весьма образованной  публикой,  (за  редкими  исключениями:  Фромм,  Хайдеггер,  Гадамер,  Ясперс,  Ильин),  то  есть  теми,  кто  задаёт  и  определяет  мэйнстрим  общественной  и  политической  мысли  на  Западе  и  в  России.
Гегельянца  и  православного  философа,  (такое  сочетание  вполне  органично),  профессора  Московского  университета  Ивана  Ильина,  изгнал  из  России  Владимир  Ленин.  А  сам  Ильич  стал  учить  малограмотных  партийных  сотоварищей  своей  особой  диалектике,  отличавшейся  весьма  вульгарным  и  крайне  специфическим  толком.  
Он  передёргивал  её  фундаментальные  сугубо  идеалистические  основания,  как  заправский  карточный  шулер,  приспосабливая  диалектику  под  новомодные  в  Европе  материализм  с  научным  позитивизмом  и  атеизмом.  
Подчинял  критическую  мысль  сотоварищей  партийной  дисциплине,  а  собственное  мнение  возводил  постепенно  в  сакральный  ранг  непогрешимого  оракула.  Хотя  своё  главное  кредо:  ввяжемся  в  драку,  а  там  посмотрим,  -  не  стесняясь,  украл  у  Наполеона  Бонапарта.  

(Это  позднее  сказалось  самым  негативным  образом  на  массовом  философском  образовании  в  СССР,  где  партийно-пропагандистская  профанация  нещадно  калечила  и  сам  предмет  философии,  и  её  преподавателей,  хотя  и  не  смогла  убить  окончательно  плодотворную  творческую  мысль  отдельных  честных  мыслителей,  всегда  находивших  себе  преданных  учеников  и  последователей.)
Такой,  несомненно,  грамотный  и  известный  господин  и  товарищ,  как  марксист  Валентин  Плеханов,  был  вынужден  разойтись  с  товарищем  Лениным  по  разным  партийным  фракциям  из-за  разногласий,  собственно,  теоретического  характера.  
Не  говорю  уже  о  Германе  Лопатине,  первом  переводчике  на  русский  «Капитала»,  на  кого  лично  сам  Маркс  указывал  как  на  пример  человека,  наиболее  верно  и  точно  понимающего  концепцию  автора.  Лопатин  же  вообще  ничего  общего  с  большевиками  не  имел.
Аналогичная  судьба  постигла  и  выдающегося  социолога  Питирима  Сорокина,  покинувшего  Россию  на  том  же  пароходе,  что  и  Ильин. Он нашёл  приют  и  даже  успех  и  известность  как  учёный  в  США,  но  так  и  не  обрёл  там  достойных  учеников  и  не  создал  школу.  Помехой  тому  оказались  его  глубоко  диалектический  склад  ума  и  православная  вера,  что  не  доступно  пониманию  прагматично  ориентированных  американцев.
Все  эти  примеры  лишь  иллюстрируют  действительную  и  подлинную сложность  теоретических  проблем,  препятствующих  и  сегодня  восприятию  и  овладению  методологией  подлинно  системного  мышления.  Пожалуй,  наиболее  ярким  и  поразительным  примером  непонимания  и  неприятия  диалектики  был  по-своему  выдающийся  русский  философ  Лев  Шестов,  преклонявшийся  перед  трудами  Плотина,  которого  цитировал  целыми страницами  на  языке  оригинала,  но  так  и  не  сподобился  понять  методологию  своего  кумира.  

И  это  при  том,  что  логические  противоречия  действительности  Шестов  чувствовал  и  улавливал  настолько  тонко  и  глубоко,  как  это  не  всегда удавалось  иным  из  современных  ему  мыслителей.  А  Плотин,  на  мой  взгляд,  превзошёл  самого  Платона  в  разработке  гносеологических  проблем.  И  это,  кстати,  как  раз  позволило  отцам-каппадокийцам  построить  догматику  Апостольской  Церкви,  свято  хранимую  Православием,  на  непревзойдённом  по  сию  пору  теоретико-методологическом  системном  уровне.     
Во-вторых,  пресловутая  «новизна»  -  это  также  плохо  прочитанная  и  недопонятая,  но  столь  же  давно  известная  на  Западе  и  в  России  философия  индивидуального  пессимизма  Шопенгауэра,  яростного  критика  философии  Гегеля  и  иных  классиков  (Фихте,  Шеллинга).  Шумным  успехом  успел  попользоваться  его  по-своему  талантливый  эпигон  Фридрих  Ницше,  чей  художественный  талант  заметно  возобладал  над  его  же  теоретическими  способностями,  что  и  причинило  печальный  конец  мыслителя  в  лечебнице  для  душевно  больных.
Пережив  в  минувшем  веке  две  мировые  войны,  возникавшие  с  интервалом  в  27  лет,  то  есть  при  жизни  одного  поколения,  и,  потеряв  на  них  десятки  миллионов  душ  населения,  западная  цивилизация,  вопреки  очевидным  угрозам  повторения  подобных  трагедий,  впала  в  детский  розовый  оптимизм  а  ля  Гарри  Поттер.  
Упование  на  чудеса  научного  прогресса  и  высоких  технологий,  яко  бы  способных  принести  автоматическое  решение  старых,  как  мир,  проблем  терпимого сосуществования  различных  этносов,  культур,  религиозных  и  политических  систем,  отшибло  желание  и  лишило  всякой  возможности  нынешних  лидеров  Запада  искать  подлинно  конструктивные  их  решения.  Как  верно  отметил  в  своё  время  Маркс,  нет  тех  преступлений,  на  какие  не  пойдёт  капиталист  ради  прибыли  в  300%. (В  цифре  я  мог  и  ошибиться,  давно  не  открывал  Маркса,  цитирую  по  памяти.)    
В-третьих,  это  православная  религиозная  доктрина  личности  человека  как  образа  и  подобия  Божия,  получившая  светское  секулярное отражение  и  выражение  в  просветительской  моральной  одухотворённой  философии  Григория  Сковороды:  «Не  тело,  а  душа  является  человеком».  
Это  было  в  России  Екатерининской  поры,  когда  российский  подданный Эммануил  Кант  трудился  над  созданием  начал  немецкой  классической  философии,  послужившей  для  французов  теорией  их  революции.  Припоздав  основательно  с  Реформацией,  французы  решились  превзойти  всех  с  революцией  и  с  атеизмом,  в  чём  и  преуспели.  
Моральная  философия  Сковороды  методологически  всецело  погружена  в  неоплатонизм  и  из  него  произошла,  но,  увы,  она  очень  плохо  изучаема  даже  в  родном  якобы  православном,  по  идее,  Отечестве.  Не  говоря  уж  про  католическое,  протестантское  и,  в  подавляющем  большинстве,  атеистическое  зарубежье.  
А  между  тем,  личность  Сковороды   сравнима  своим  содержанием  и  всемирным масштабом  с  легендарным  Лао-цзы  и  ему  подобным  Сократом.  Сковорода  -  первый  мыслитель  Нового  времени  и  века  Просвещения, который  своим  личным  нравственным  примером,  уклонившись  от  церковного  служения,  напоминал  мирянам  о  Сократе  и  о  Христе,  жизнь  которых  не  расходилась  с  их  учениями,    а    смерть  которых  являла  собою  пример  наивысшего  Божественного  достоинства  человека.  
Вторым  таким  же  честным  и  глубоким  философом  надо  признать  Шопенгауэра.  Ему  удалось  кантовскую  дихотомию  «чистого  разума»  и  «практического  рассудка»  преодолеть,  как  в  оригинальной  теории,  так  и  в  собственной  биографии:  «Григорий(37) Сковорода(43)» = «8»(80) = «Артур(24) Шопенгауэр(56)».  Они,  как  видим,  эквивалентны  в  матричном  числе,  что  прямо  указывает  на  их  программную  роль.    
И  наконец,  в-четвёртых,  все  четыре  названных  «кирпича»  необходимо  обжечь  и  скрепить  цементным  раствором  ИТУ-УТИ,  заложив  в  фундамент  новейшего  самосознания.  Это  неизбежный  и  необходимый  синтез,  квадрат  основных    четырёх  из  всех  названных    имён:  
1)  «Георг Фридрих Вильгельм Гегель(124) + Карл Маркс(36) + Артур Шопенгауэр(80) + Григорий Сковорода(80)» = «5»(320) → (19 + 16 + 26) = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)».  
Вектор  справа  налево  -  это  показатель  «Второго Пришествия Спасителя»,  программный  эквивалентный  смысл которого:  «бесконечное (=рациональное)(57)  приближение(52)» = «1»(109) = «шизофрения (=источник знания)(57) Провидения(52)».
2)  Цементным  раствором  для  этих  четырёх   «кирпичей»  будет  моё  имя,  пятое  и  пятисоставное  (как  и  цемент  марки  500):  «Юрий Александрович Галушко XiT-XoL Утешитель» = «7»(160) → (17 + 10 + 40) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)».
3)  Итого,  весь  готовый  новейший  идеологический  фундамент  будет  таким: 
а)  (61) + (65) = «9»(126) → (25 + 10 + 26 + 20) = «9»(81) = 92 = «Господь Бог Иисус Христос» = «теория (=катастрофа)(31) Мироздания (=вероятности)(50)» → (25 + 45 + 19) = «8»(89) = «торжество(45) познания(44)»; 

б)  (320) + (160) = «3»(480) → (12 + 36 + 45) = «3»(93) = «программное(67) начало(26)» → (12 + 43 + 12) = «4»(67) = «венец(27) творения (=кибернетики)(40)» = «абсолютный(32) порог(35)» = «абсолютная(35) глупость(32)»;
в)  (81) + (93) = «3»(174) → (12 + 10 + 35 + 32) = «8»(89);
г)  (89) + (67) = «3»(156) → (12 + 10 + 39 + 20) = «9»(81) = 92;

д)  (89) + (81) = «8»(170) → (25 + 10 + 35) = «7»(70) = «абсолютное(41) знание(29)» = «абсолютная(35) мудрость (=инерция, =вечность)(35)».
И  это  уже,  как  очевидно,  самая  настоящая  и  подлинная  новизна  без  каких-либо  кавычек.  И  это  же  есть  синтез,  осуществляемый  информационной  теорией  Универсума  и/или  универсальной  теорией  информации  (ИТУ-УТИ),  начала  которой  положены  Таблицей  ИПСЭК  и  Паутиной  ЭКИСФМК.
*   *   *

Стало  быть,  подлинное  понимание  ИТУ-УТИ  и  ментального  синтеза,  определяющего  самосознание  (идеологию)  человечества  ХХI  века,  предполагает  хотя  бы  элементарное  знакомство  с  предысторией  и  предтечами  -  вышеназванными  направлениями  философской,  научной  и  богословской  мысли  западной  иудео-христианской  цивилизации,  полноценную  информационную  первооснову  которой  представляет  собою  Библия.  
Иудейская  Тора  -  это  лишь  половина  необходимой  для  полноценного  развития  информации.  Двигателем  развития  служит  логическое  ПРОТИВОРЕЧИЕ  информации  от  двух  Заветов,  Ветхого  и  Нового.
Но  этим  тема  отнюдь  и  далеко  не  исчерпывается.  Восток,  Китай  и  Индия,  имеют  собственную  богатую  и  самодостаточную  традицию  религиозно-философской  мысли,  в  которой  можно  без  особого  труда  обнаружить  оригинальные  аналоги  постановки  и  решения  всех  тех  проблем,  над  которыми  трудились  поколения  лучших мыслителей  Запада.  
Впечатляющие  мир  успехи  в  развитии  Китая  последних  трёх-четырёх  десятилетий  обусловлены  далеко  не  в  последнюю,  а  скорее  в  самую первую  очередь,  как  раз  тем  обстоятельством,  что  правящая  элита  КНР,  ЦК  КПК,  сумела  опереться  на  самодостаточную  многовековую  традицию  собственной  ментальности,  на  ИДЕОЛОГИЮ.  
Её  истоки  заложены  фундаментальными  классическими  канонами  «И  Цзин»  (Книга  перемен)  и  «Тай  Сюань  Цзин»  (Книга  великой  тайны)  Ян  Сюна,  а  также  двумя  великими  мыслителями,  Лао-Цзы  и  Конфуцием.  
Вот  поэтому  и  марксизм,  как  идеология,  органичен  и  близок  китайцам.  И  они  не  шарахаются,  перегнув  палку  с  «культурной  революцией»,  в  противоположную  крайность  буржуазного  либерализма  с  пресловутыми «правами  человека»,  как  на  это  весьма  склонны  подталкивать Россию советские  интеллигенты  «до-сиденты»  и  «не-сиденты».  
Для  них  Запад  -  это  свет  в  окошке,  а  о  том,  что  это  уже  кровавый  свет  исторического  заката,  им  и  дела-то  нет.  Ибо  нет  у  них  подлинного  разумения,  как  самого  мира,  так  и  людей  в  этом  миру.  Только  одни  слюнявые  иллюзии  о  себе  любимых.
В  адрес  же  китайского  руководства,  ответственного  за  полтора  миллиарда    населения  Поднебесной,  не  надо  даже  заикаться  про  эти  пресловутые  «права  человека».  Глядя  на  события  площади  Тахрир,  развлекающие  мир  последние  два  года  завидным  постоянством  сюжета,  легко  вообразить,  как  бы  аукнулась  площадь  Тяньаньмэнь  в  случае  слабины  и  колебаний  ЦК  КПК.  Это  примерно  как  если  бы  сравнивать  взрывы  тротиловой  бомбы  и  атомной.
Этими  «правами»,  как  бесплатной  морковкой,  заманивают  буридановых  двуногих  ослов,  которым  ещё  тянуться  и  тянуться  до  человека,  усваивая  его  отнюдь  не  лёгкие  собственно  ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ  обязанности.  Китайские  же  «человеки»  одолели  на  своём  историческом  пути  такую  дистанцию  государственного становления  и  гражданского  воспитания,  какая  не  снилась  даже  иудеям,  только  мечтавшим  о  собственном  государстве  в  своих  тысячелетних  скитаниях  по  миру.  
Лао-Цзы  и  Конфуций  практически  современники  Сократа,  Платона  и  Аристотеля,  чья  роль  в  интеллектуально-нравственной  культурной традиции,  иудео-греческого,  по  своему  происхождению,  христианского  мира  общеизвестна.  Но  Запад  до  сих  пор  не  в  состоянии  соединить  парадигму  Платона  с  парадигмой  Аристотеля,  тогда  как  Китай  успешно  решает  аналогичную  задачу  с  Лао-Цзы  и  Конфуцием  именно ПРАКТИЧЕСКИ:  
«парадигма  Лао-цзы(64) + парадигма Конфуция(71)» = «9»(135) = «Космический  Разум(64) + интегральный синтез(71)» = «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)» = «информационная(66) теория(31) Универсума(38)».  
О  теоретических  успехах  Китая  на  этом  поприще  мне  трудно  судить,  но  подозреваю,  что  они  заметно  уступают  политической  практике  ЦК  КПК.  Основанием  для  таких  подозрений  служит  фундаментальный  труд  Юлиана  Щуцкого  по  переводу  и  комментированию  «И  Цзин»,  где  сообщается,  что  китайцы  полностью  утратили  понимание  собственного  языка,  которым  Ян  Сюн  изложил  в  самом  начале  Эры  Христовой  «Книгу  великой  тайны»,  сравнимую  по  своему  содержанию  и  значению  с  Новым  Заветом  христиан.  
Именно  этим,  повторяю  и  подчёркиваю,  гармоничной  духовной  основой,  уважением  и  согласным  интуитивно-практическим  почитанием  именно двух  своих  противоречивых  корней  духовной  традиции  обеспечиваются  поразительные  успехи  современного  Китая  во  всех  сферах  жизни.  Подобная  ситуация  в  своё  время  предопределила  успехи  и  христианской  Византии,  чья  церковная  идеология  опиралась  сразу  на  два  Завета,  Ветхий  (иудейский)  и  Новый  (греческий).  Но  эти  успехи  Византии  уже  в  Западной  Европе  далеко  не  сразу  смогли  себя  проявить.  
Практическое  преодоление  теоретических  разногласий  возможно  только  при  жёсткой  и  твёрдой  централизованной  политической  власти,  что  уже  и было  в  Византии  при  Константине,  утвердившем  христианство  государственной  религией.  И  это  же,  жёсткая  власть,  всегда  было  свойственно  Китаю.  В  средневековой  же  Европе  такой  абсолютной  политической  и  духовной  властью  возобладала  постепенно  и  Римская  церковь.  
Однако  как  раз  её  же  ущербная  догматика,  навязанная  Фомой  Аквинским  уже  после  церковного  раскола  Рима  с  Константинополем,  опиралась  исключительно  на  парадигму  Аристотеля  и  практически  исключила  парадигму  Платона,  игнорируя  непонятное,  воспринимая  его  как  только  враждебное.
(Известно,  что  книги  Аристотеля  сжигались  фанатиками  раннего  христианства  как  вредное богопротивное  языческое  учение.  И  лишь  потом,  спустя  века,  Аристотель  вернулся  в  переводах  с  арабского  и  восхитил  малограмотных  европейцев  своей  доступностью.  В  сравнении  с  тем  же  трудно  постигаемым  Платоном,  на  парадигме  которого  утвердилась  и  по  сей  день  твёрдо  стоит  православная  догматика.  
Аналогичная  картина,  кстати,  случилась  и  в  Китае  в  канун  нашей  эры  с  сочинениями  Конфуция.  Но  Конфуций,  в  отличие  от  Аристотеля,  уважал  своего  учителя,  признавал  превосходство  над  собою  мысли  Лао-цзы,  что  и  способствовало  идеологической  терпимости  конфуцианства,  которого  Китай  придерживается  уже  многие  века.)  

В  Европе  подобной  веротерпимости  не  случилось,  католичество  с  православием  найти  общий  язык  всё  ещё  не  в   состоянии,  хотя  разрыву  их  отношений  уже  959  лет.  И  причиной,  а  вовсе  не  только  поводом,  как  это  склонны  интерпретировать  историки-материалисты,  были  именно   идеологические  (теоретические  и  методологические)  разногласия  сторон.

И  это  несмотря  на  то,  что  Реформация  Лютера,  Варфоломеевская  ночь  и  прочие  религиозные  войны  христиан  друг  с  другом,  казалось  бы,  должны  были  хоть  чему-то  научить  Римскую  курию.  Отнюдь!  Однополые  браки  уже  узаконены  сегодня  как  в  протестантской  Англии,  так  и  в  католической  Испании.  И  ещё  в  десяти  странах  Евросоюза!      

Европейское  самосознание,  пройдя  исторический  путь  от  костров  инквизиции,  погубивших  лучший,  по  преимуществу  женский,  генофонд,  до  общественных  скандалов  с  массовой  педофилией  прелатов,  (что  не  влияет  на  генофонд),  так  и  не  научилось  соображать  верно.  Папские  публичные  извинения  тому  лучшее  подтверждение.  

Аналитическое  мышление  (от  Аристотеля  до  Канта),  как  выясняется,  не  в  состоянии  успешно  справляться  с  действительностью  без  синтетического  системного  соображения  (от  Платона  до  Гегеля).  
По  воскресеньям  привычно  каяться  в  грехах,  а  по  будням  с  новым  энтузиазмом  предаваться  всё  тем  же  и  новым  грехам,  -  это  порочная  парадигма  католической  и  протестантской  ментальности,  восходящая  к  общему  корню  -  языческому  лицеисту  Аристотелю  и  к  средневековой  практике  торговли  индульгенциями  (прямое  влияние  иудаизма).  
Однако  в  чём  тут  главная  основополагающая  ПРИЧИНА  такого  положения?  Отнюдь,  что  надо  подчеркнуть,  НЕ  в  индивидуальной  или  массовой  «природной»  тупости  католиков  и  протестантов.  Они  такие  же  роботы,  как  и  все остальные,  включая  и  нас,  православных,  и  даже  папуасов.  
Это  ПРОГРАММНАЯ  МЕТАФИЗИЧЕСКАЯ  КАЛЕНДАРНАЯ  причина.  Наша  с  ними,  православных  с  католиками  и  протестантами,  различающаяся  ментальность  предопределена  соответствующими  программами  (упомянутыми  парадигмами).
И  доказывается  это  просто:  «девятьсот(35) пятьдесят(39) девять(25)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)».  А  прибавив  число  слова  «лет» = «3»(12),  получим:  (99) + (12) = «3»(111) = «воплощённый(61) смысл(13) человека(37)» → (12 + 10 + 43) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек(36)» = «гегелевский(40) синтез(25)».  
И  такой  человек,  сумевший  преодолеть  ограниченность  той  и  другой  парадигмы  и  предлагающий  в  качестве  итога  алгоритм  их  синтеза,  возник  из  живого  и  актуального  православного  сюжета  согласно,  опять  же,  главной  КАЛЕНДАРНОЙ  ПРОГРАММЕ,  привязанной  к  известному  всем  евангельскому  сценарию.  
Я  о  себе  любимом  в  данном  случае  говорю  с  полным  сознанием  своего  дела,  опираясь  на  пережитый  опыт  уникальных  условий  работы  и  не-от-  мирной  жизни  12-ти  последних  лет:  «двенадцать(38) последних(43) лет(12)» = «3»(93) = «программное(67) начало(26)».
*   *   *

Во  мне  ещё  с  ранних  школьных  лет  поселилось  скептическое  недоверие  к  историческим  трактовкам  минувшего,  причём  в  одинаковой  степени  и  к  официальной  версии,  и  к  разным  альтернативным  сочинениям.  Поэтому  я  мало  читал  из  исторического  жанра  до  того,  как  научился  соображать  достаточно  философски  и  основательно  научно.  
А  после  того,  как  научился  отделять  зёрна  от  плевел  в  печатной  продукции,  уже  кое-что  находил  удовлетворительное  в  таком  чтении.  Например,  идеалиста  Освальда  Шпенглера,  или  марксиста  Эрика  Хосбаума,  или  занятную  малоформатную  книжицу  «досидента»  Юрия  Гладилина «Евангелие  от  Робеспьера»,  прочитанную,  правда,  ещё  в  молодости,  но  впечатление  от  неё  живо  по  сей  день.  

Дожил  я  до  того,  что  и  своего  «Однофамильца-историка»  читаю  с  удовольствием,  восполняя  зияющие пробелы  в  собственном  историческом  кругозоре.  Но  это  уже  при  подключении  метода  ИТУ-УТИ,  которым  легко  зондируются  вербальные  изыски  на  предмет  их  матричного  соответствия  смысла  выражаемым  мыслям  самого  автора.  
И  вот  наглядный  пример:  «Однофамилец(52)-историк(24)» = «4»(76) = «число(20) комплексное (=симметричное, =сумеречное)(56)» = «Юрий(17) XiT-XoL(24) Утешитель(35)».  И  каждому  сразу  ясно,  что  мы  с  ним  эквивалентны  в  Матрице,  что  меня  просто  обязывает  быть  в  курсе  его  достижений,  ибо  это  и  мои  в  определённом  смысле  достижения.
Однако  биографии  мыслителей  и  политических  деятелей,  поэтов  и  художников,  полководцев  и  святых  меня  всегда  привлекали.  Ибо  такой  жанр  содержит  сразу  двоякую  ценность.  Практического  толка,  образца  для  «делать  бы  жизнь  с  кого»,  и  теоретического  плана,  ибо    жизнеописания  побуждают  понимать,  в  чём  собственно  человек  проявляет  свою  сущность,  резко  отличную  от  животной  его  природы,  причём  проявляет  вопреки  этой  самой  природе.   

С  таким-то  обретённым  самостоятельно  пониманием  уже  становится  всё  труднее  отступать  назад,  в  невинное  неведение  младости.  Приходится  напрягаться  и  самому  соответствовать  практически  своему  же  собственному  разумению.  Вот  так  незаметно  и  вдруг  начинаешь  чувствовать  себя  человеком,  в  чём-то  отличным  от  других,  с  кем  приходится  близко  и  часто  сталкиваться.      
*   *   *
Европейская  история  показывает  тем,  кто  умственно  зряч,  что,  не  даваясь  теоретическому  сознанию,  опиравшемуся  только  на  Аристотеля,  противоречие  двух  Заветов  христианства  де  факто  реализовывало  свой  творческий  потенциал  ПРАКТИЧЕСКИ  во  взаимоотношениях  христианских  общин  с  иудейскими  кагалами.  В  так  называемом  Возрождении  особая роль  иудеев,  гонимых  христианами  по  всей  Европе,  настолько  значительна,  что  переоценить  её  будет  трудно.  И  эта  роль  потом  только  крепла.
Однако  стоп!  Болтунов  на  тему  и  без  меня  предостаточно.  Начнём  считать,  чтобы  обнажилась  программная  матричная  подоплёка  смыслов   употребляемых  мною  ключевых  слов  и  выражений:

1)  «буржуазный(45) человек(36)» = «9»(81) = 92 = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» = «теория (=катастрофа)(31) вероятности (=Мироздания)(50)»;  и  вот  конкретные  эквиваленты  данных  матричных  смыслов:  

«Эразм(28) Роттердамский(53)» = «9»(81)  -  учёный,  идеолог  Нового  времени,  предвестник  Реформации,  автор  скандально  известной «Похвалы  глупости»,  запрещённой  к  печати  в  католической  Франции.  Запрет  действовал  100  лет.     
«Наполеон(45) Бонапарт(36)» = «9»(81) = «государь(33) император(48)».  Тут  в  левой  части  знаменитый  исторический  персонаж,  которого  революция  вознесла  из  бедного  лейтенанта  в  императора  французов,  выдающегося  политика  и  полководца,  осуществившего  на  практике  буржуазную идеологию  Эразма.  
В  правой  части  выражения  эквивалентности  -  просто  один  из  титулов  монарха:  «монарх» = «6»(33) = «Творец» = «Демиург» = «Иисус Христос».  

Ибо,  как  на  небе,  так  и  на  земле  -  это  одна  Программа  единой  Киберсистемы,  то  есть  ОДИН  ЯЗЫК  тут  и  там.  
И  язык  этот:  «русский(20)  +  арифметика(33)  +  геометрия(46)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)»  -  совершенное  число  третьего  рода  496.

2)  «новый(20) человек(36)» = «2»(56) = «Богочеловек» = «русский (=великий)(20) человек (=императив)(36)» = «нравственность» = «пространство»;
3)  «украинский(30) человек(36)» = «3»(66) = «противоречие» = «дезинформация» = «истина(12), добро(30), красота(24)» → (12 + 40 + 20) = «9»(72)  = «Творец(33) и(01 Создатель(38)» = «русский(20) культурный(37) код(15)»;  
(Этим  прекрасно  иллюстрируется  и  объясняется  наша  отечественная  история.  Роль  украинцев  в  русском  мире  подобна  роли  евреев  в  мире  западном,  да  и  в  советском  тоже,  где  между  именно  этими  этносами  проявилась  особо  жёсткая  конкуренция  во  всех  сферах  социокультурной  деятельности.  
Украинский  бытовой  антисемитизм  вырос  из  очень  давних  исторических  корешков  и  вновь  ожил  в  среде  «свiдомих  украiнцiв».  Постсоветская  Украина,  своей  оппозицией  по  отношению  к  русскому  языку  и  к  России,  лишилась  собственного  метафизического  программного  исторического смысла,  своей  подлинной  национальной  идеи:  быть  первыми  и  ведущими  творцами  и  созидателями  в  осуществлении  русского  культурного  кода.  Список  имён  в  подтверждение  сказанного  будет  слишком  длинный,  чтобы  его  тут  приводить.
Но  есть  иное  доказательство  сказанному:  «украинский(34) культурный(37) код(15)» = «1»(82) = «то(09) чего(24) не(12) может(28) быть(09)».  Причина  такой  невозможности  исключительно  программная,  матричная,  МЕТАФИЗИЧЕСКАЯ  (=арифметическая),  и  я  её  уже  многократно  объяснял  и  повторял.)
4)  «китайский(16) человек(36)» = «7»(52) = «русская(24) культура(28)» = «украинская(34) идея(18)» = «Провидение».
5)  «украинец» = «8»(35) = «малоросс» = «инерция» = «мудрость» = «Господь» = «Утешитель» = «парадигма»;

6)  «китаец» = «2»(19) = «вера» = «война»;

7)  «Поднебесная(54) империя(36)» = «9»(90) = «континуум(36) процессор(54)» = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)».

Эти  примеры  красноречивы  и  сами  по  себе,  а  вот  описать  словами  следующие  из  них  соображения  и  выводы,  как  я  их  понимаю,  весьма  затруднительно.  Но  кое-что  можно  сформулировать.  

Пример  1)  показывает,  что  матричное  число  «9»(81) = 92  эквивалентно  своим смыслом  известного  предела,  как  для  Востока  (81  тетраграмма  «Тай Сюань Цзин»),  так  и  для  Запада  (евангельские  понятие  и  образ  Богочеловека).  О  принципиальной  программной  аналогии  этих  первоисточников  информации,  возникших  почти  синхронно  (I век  от  Р.Х.)  я  не  раз писал.

Этот  программный  предел  вполне  осуществился  за  18  веков  в  собирательном  образе,  скажем,  конкретного  человека:  «Исаак Ньютон» = «9»(36) = «человек» = «Бонапарт».  А  в  образе  «Карл  Маркс» = «9»(36) = «императив»  достиг  уже  критического  самоотрицания,  то  есть  отрицания  евангельской  (чисто  информационной)  природы  человека  и  божественности  Самого  Создателя,  Первоисточника.  

Человек  Карл  Маркс  на  базе  рациональной  критики  буржуазного  общества  и  буржуазного  индивида  развил  концепцию  нового  человека  и  нового коммунистического  общества.  И  за  18  десятилетий,  если  считать  от  1800  года,  то  есть  к  1980  году,  его  концепция  осуществилась,  получив  практическую  реализацию  в  СССР:  «советский(26) человек(36)» = «8»(62) = «великий (=русский)(20) инквизитор(42)» = «человек(36)-Христос(26)»,  принесенный  в  жертву  в  очередной  раз,  но  уже  в  расширенном  масштабе  всей  страны.  Это  нам  уже  показывает  пример  2).
Я  не  стану  продолжать  свои  комментарии,  читатель  сам  может  напрячь  соображение  и  истолковать  числа  оставшихся  пяти  примеров.
Очередной  «новый  человек»  Программы  ныне,  так  или  иначе,  но  уже  производится,  причём  именно  китайской  общественно-политической  практикой.  Естественно,  что  у  этого  человека  будет,  скорее  всего, китайское  лицо  и  своеобразная  ментально-психологическая  специфика.  
Но  здесь  есть  и  весьма  тонкие  принципиальные  нюансы,  обсуждать  которые  в  данный  момент  я  не  готов.  Укажу  только  на  памятный  мне  с  детства  лозунг:  «Русский(20) с(01) китайцем(26) братья(23)  навек(19)» = «8»(89) = «торжество(45) познания (=Православия)(44)» = «коэффициент (=Православие)(44) + порядок (=множество)(45)».
*   *   *
Известный  постулат  Конфуция  о  том,  что  «имена  следует  периодически  изменять»,  указывает,  что  диалектика  Лао-Цзы  и  «Книги  перемен»  всё  же  оставила  плодотворный  след  в  его  прагматичном  и,  в  целом, позитивно  ориентированном  сознании.
Кстати,  именно  Шопенгауэр,  а  до  него  ещё  и  Готфрид  Лейбниц,  да  и  Гегель  тоже,  смогли  по  достоинству  высоко  оценить  и  отметить  «И Цзин»,  «Дао Дэ Цзин»,  как  и  подобные  великие  книги  индусов.  Но  это  не  оказало  сколько-нибудь  серьёзных  последствий  на  ход  развития  западной  философской  мысли,  протекавшей  по  преимуществу в  русле  неокантианства,  в  духе  всё  той  же  Аристотелевой  парадигмы.
Одной  из  показательных  иллюстрацией  к  сказанному  служит  устойчивое отношение  современного  Ватикана  к  православным  «схизматикам»,  то  есть  еретикам,  как  они  привычно  и  высокомерно  уж  тысячу  лет  именуют  пастырей  и  паству  Апостольской  Церкви  восточного  обряда.  И  этот  крайне  печальный  анахронизм  особо  заметен  на  фоне  очевидных  сегодня  и  едва  ли  разрешимых  скандальных  проблем  в  самом  католичестве.  
Пресловутая  протестантская  этика,  воспетая  социологом  Максом  Вебером,  тоже  дала  известную  зияющую  трещину  и  проявила  слабину  в   кардинальном  вопросе  о  традиционном  институте  христианского  брака  и  семьи,  что  делает  духовно-политический  и  моральный  кризис  Запада  остро обнажённым  и,  скорее  всего,  неразрешимым  в  рамках  наличной  и  привычной  ментальности  и  идеологии.  Особенно  с  учётом  агрессивной  исламской  экспансии,  захлестнувшей  Европу.  
Как  исламский  экстремизм  использует  западные  «ценности  демократии»,  мы  имеем  сомнительное  удовольствие  наблюдать  сегодня  в  Египте  и  в  Сирии.  Однако  политическая  шизофрения  чиновников  Евросоюза  и  Госдепа  США  при  этом  только  усугубляется.
*   *   *
Идеология,  как  убедительно  показывает  ИТУ-УТИ,  -  это  вовсе  не  производное  от  нашего  бытия  наше  сознание,  как  учили  нас,  в  СССР,  философы-материалисты  и  вульгарные  марксисты-ленинцы,  а  прямо  наоборот:  это  духовная  основа  подлинного  бытия  человеков  в  культуре,  их  «Сверхразум» = «6»(51) = «самосознание»,  предопределяемое  свыше.  
Культуротворческий  Дух,  согласно  Освальду Шпенглеру,  творит  историю.  Такой  откровенный  и  абсолютный  методологический  идеализм  верного  ученика  и  почитателя  великого  Гёте,  находит  ныне  прямое  и  наглядное  подтверждение  в  началах  ИТУ-УТИ,  в  Таблице  ИПСЭК  и  в  Паутине  ЭКИСФМК.  
Таблица,  будучи  кодом,  являет  собой  наглядно  исполненный,  то  есть  предзаданный  математический  интегральный  синтез  информационных  основ  цивилизаций  Востока  и  Запада,  языков  древних  и  современных.  Русский  алфавит  плюс  код  Интернета  www  служат  выражением  и  формой  такого  синтеза.  
А  русский  язык  позволяет  посредством  имён  числительных  и  нумерологии  получить  ключ  для  дешифровки  любых  текстовых  и  цифровых  сообщений,  представляя  их  смыслы  эквивалентами  чисел  в  корневой  Матрице  бинарных  чисел  -  элементарной  клетке  Вселенской  Сферы,  или  в  метафизической  Паутине.

В  свою  очередь,  такая  клетка  служит  звеном  последовательной  цепи,  или  бесконечной  ленты  универсальной  квантовой  машины  Тьюринга.

Можно  сказать,  что  в  Таблице  ИПСЭК  мы  имеем  «интерфейс(37)  Киберсистемы(39)  Универсума(38)» = «6»(114) → (20 + 10 + 50) = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» = «принуждение(59) к(03) миру(18)».    
*   *   *
Россия  занимает  в  этом  мире   исключительное    место,   как  по  своей  уникальной  географии  и  стремительной  истории,  так  и  по  культурному  актуальному  значению,  обязанному  собственно   великому  и  могучему русскому  языку,  а  также  и  по  её  геополитическому  военному  весу.  Не  случайно  именно  в  России  Шпенглер  усмотрел  духовный потенциал,  спасительный  для  Запада,  чей  творческий  дух,  как  он  показал  ещё  95  лет  тому,  иссяк  и  окончательно  угасает.  

Но  ещё  до  Шпенглера  его  соотечественник  Бисмарк,  достаточно  проживший  в  России  на  дипломатической  службе,  высказывал  мысли  подобного  же  характера.  
Именно  России,  представляющей  собою  государственное  оформление и  выражение  особого  русского  православного  мира  и  осуществление метафизического  культурного  кода,  надлежит  (в  наступившем  третьем  тысячелетии  от  Р. Х.)  осуществлять  и  упомянутый  выше  интегрально-ментальный  синтез  глобальной  планетарной  идеологии.  
Это  и  возможно,  и  необходимо  произвести  на  базе  новейшего  религиозно-научного  Откровения  -  «Кода  Спасения»   и    начал  ИТУ-УТИ.  
Материальных  и  духовных  потенциальных  ресурсов  для  практического  решения  этой  сложнейшей  задачи  у  России  предостаточно.  Недостаточно,  однако,  именно  актуального  теоретического  понимания  собственной  идеи  и  своего  исторического  планетарного  предназначения  у  обновлённой  интеллектуальной  и  политической  элиты  России.  

После  Сталина  такое  историческое  понимание  было  напрочь  утрачено  властной  элитой,  а  интеллектуальная  элита  практически  впала  в  маразм  «гуманитарных»  иллюзий  и  обольщений  о  себе  любимой  и  об  абстрактном  человеке  буржуазного  покроя.  Что,  главным  образом, и  послужило  первопричиной  системных  последствий,  приведших  в  итоге  к  развалу  Союза.  

Целенаправленная  деидеологизация,  как  ядовитая  отрыжка  буржуазной  контрреволюции,  возымела  своё  разлагающее  действие.  Попятные  метания  младореформаторов  от  экономики  «чикагских  мальчиков»  аукнулись  нам  весьма  печально,  что  легко  просматривается  на  фоне  того  же  Китая.  
Трезвое  историческое самосознание  пока  ещё  не  восстановлено  в  должной  и  полной  мере,  несмотря  на  то,  что  лично  Путин  обладает  такой  интуицией  вполне.  Остаётся  уповать,  что  и  ближайшему  его  окружению  не  чужды  интеллектуально-нравственные  достоинства  нашего  православного  лидера.  
Однако  и  этого  будет  недостаточно,  если  интуицию  лидера  не  развернуть  в  теоретически  безупречную  концепцию  и  адекватную  социально-политическую  программу  на  уровне  космических  вызовов  наступившего  тысячелетия.  «Код  Спасения»  именно  о  таких  вызовах   предупреждает  и  свидетельствует.  

Если  лидерам  Китая  довольно  уже  только  интуиции,  власть  ЦК  КПК  прочна  и  надёжна,  то  многострадальной  России  для  консолидации  изрядно  дезориентированного  и  деморализованного  общества  с  властью крайне  необходима  ещё  и  убедительная  научно  обоснованная  и  духовно  оправданная  концепция,  в  идеале  -  математически  подкреплённая  и   удостоверенная  теория.  
Это  необходимо  как  для  внутренней,  так  и  для  внешней  политики  в  равной  степени.  Разногласия  России  и  США  надо  решать  в  плоскости  не  противоречивых интуиций  Обамы  и  Путина  и  их  ближайшего  окружения,  а  в  контексте  ИТУ-УТИ,  которая  позволяет  строить  математические  модели  вероятного  будущего  не  на  кофейной  гуще  интересов  тех  или  иных  групп  глобального  финансового  влияния,  а  на  основе  космического  Интерфейса,  управляющего  планетарной  судьбой.

Пора  моё  теоретическое  дело  по  ликвидации  наличной  безграмотности  и  по  наполнению  уже  в  целом  оформленной  русской  идеи  внятным  политическим  содержанием  перевести  в  практическую  плоскость  просвещения  и  образования,  в  пропаганду  «Кода  Спасения».    
Славная  традиция,  когда  российская  элита  во  главе  с  императорами  Дома  Романовых  не  стеснялась  ходить  за  премудростью  в  Киев  к  юродивым,  или  к  святым  старцам  в  Оптину  пустынь,  если  и  угасла,  то  не  настолько,  чтобы  не  воспламениться  вновь  при  посредстве  доброй  воли  «Газпрома»  и  Господа  Бога  нашего  Иисуса  Христа.  

Благо,  что  «ходить»  теперь  можно  в  Интернете  прямо  на  мой  персональный  сайт,  не  отрывая  элитный  зад  от  офисного  кресла.  Это  оптимизирует  постижение  адептами  той  премудрости,  которая  продолжит  духовную  традицию  от  Оптинских  старцев.  Ибо  я  самолично  посетил  Оптину  пустынь  и  соединил  своей  телесностью  и  духовностью  Киево-Печерское  юродство  Христа  ради  с  Оптинским  святым  старчеством  во  славу  Господа  нашего  Иисуса  Христа.     
«Россия» = «7»(25) = «Полюс» = «Север» = «синтез» = «мозг» = «кровь» = «джихад».  Так  что,  подозреваю,  «Братья-мусульмане»  не  очень-то  хорошо  себе  представляют,  что  такое  настоящий  джихад  по-русски.  Надеюсь,  что  Фёдору  Бондарчуку  это  удастся  показать  с  художественной  правдой  в  его  фильме  «Сталинград» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)» = «юродивый» = «Пифагор».
А  я,  в  свою  очередь,  продолжу  это  показывать  иными  не  менее  выразительными  и  убедительными  средствами,  языком  арифметики  и  геометрии  ИТУ-УТИ.  

Если  мой  «Однофамилец-историк»,  основоположник  концепции  «галушкообразного  национализма»,  Кирилл  Галушко,  уже  заметно  преуспел  в  историческом  «ликбезе  для  русских»,  то  мне  Сам  Бог  велел  организовать  философский  и  метафизический  ликбез,  как  для  русских,  так  и  для  украинцев,  повязанных  между  собою  одной  программной  судьбой:  «Россия(25)  +  Украина(24)» = «4»(49) = 72 = «Программа» = «Армагеддон» = «Могендовид».  

(См.  еженедельник  «МК»  в  Украине»  от  21.08.2013г,  интервью Евгения Магды  с  Кириллом  Галушко  «Кто  ищет,  тот  всегда  найдёт».)

Боюсь,  что  Украина  усердно  пытается  найти  себе  «уютное»  место  между  молотом  и  наковальней.  Прежде  ей  это  частенько  удавалось,  и  я  не  вижу  особых  предпосылок,  чтобы  на  сей  раз  ей  это  не  удалось.  Когда  новая  поросль  весьма  неглупых  историков  взялась  разгребать  исторические  завалы  без  солидной  к  тому  идеологической,  философской  и  теоретической  подготовки.  Мой  Однофамилец-историк  пока  что  молодец  среди  паршивых  овец,  но  ещё  неизвестно,  как  он  себя  проявит  среди  молодцов.
Кстати,  «галушкообразный(68)  национализм(47)» = «7»(115) = «сущностное(48) число(20) Юрий(17) Галушко(30)»  → (15 + 10 + 40) = «2»(65) = «самый(11) умный(18) императив(36)» = «гегелевский(40) синтез(25)»,  с  чем  мы  можем  искренне  и  от  души  поздравить  друг  друга.  Этот  свежий  научный термин,  надеюсь,  поднимет  на  качественно  новый  уровень  гуманитарное  знание  на  постсоветской  Ойкумене.  До  чего  всё  же  «ловкие  движения»  мне  порой  удавались  в  благословенной  памяти  советские  времена. 
Хотя,  разумеется,  я  решительно  не  разделяю  розовый  оптимизм  «Однофамильца»  по  поводу  поисков  Украиной  своего  счастья  на  стезе  пресловутой «незалежностi».  История  как  раз  убеждает,  что  такие  поиски  всегда  заканчивались  находками  приключений  для  поисковиков  на  их  же  собственную  задницу.    

Украинское  счастье  суть  то  же,  повторяю,  что  и  еврейское.  В  этом  вопросе  я  солидарен  скорее  с  таким  публицистом  как «Олесь(21) Бузина(22)» = «7»(43) = «украинский(30) дух(13)» = «энтропия» = «князь(27) мира(16)».  А  «карма(19) Украины(25)» = «8»(44) = «познание» = «Православие» = «коэффициент».  Не  так  уж  и  безысходно,  если  быть  честным  до  конца:
«двадцать(26) два(09) года(17) независимости(44) Украины(25)» = «4»(121) = 112  -  это  моя  Таблица  ИПСЭК,  или  «Код  Спасения»!!!  Вот  каков  Программный  судьбоносный  выбор  для  всеукраинского  счастья!  А  мой-то  Однофамилец-историк  сам  ищет  вовсе  не  там,  где  потеряли  и  где  свет  отцовского  разума  предков,  а  там,  где  тьму  тупого  недоумия  пытаются  осветить  забугорные  «добрые»  и  своекорыстные  дяди,  вроде  Джорджа  Сороса  и  Збигнева  Бжезинского.  
И  ведь  иным  рекомендует,  сукин  сын,  искать  в  том  же  самом гиблом  месте.  Вот  что  значит  лезть  поперед  батька  в  пекло!  Однако,  «пидарастёт»,  милый,  поймёт,  где  она  и  в  чём,  сермяжная  правда  отечественной  истории.
Против  чисел,  как  и  против  лома,  нет  эффективного приёма.  Разве  что  взять  такой  же  арифметический  «метафизический  лом»  на  собственное  вооружение  и  овладеть  боевым  искусством  побеждать  свою  собственную  глупость.  
Честные  евреи  рано  или  поздно,  по  моим  наблюдениям,  склоняются  в  душе  к  антисемитизму,  хотя  и  крайне  редко  выдают  посторонним  свои  глубоко  интимные  чувства  и  переживания.  Нечто  подобное  должно  происходить  и  с  честными  украинцами  в  отношении  родного  украинизма.

Чёрного  кобеля  не  отмоешь  добела,  а  вот  сделать  его  «галушкообразным»  -  это,  пожалуй,  не  иначе  как   исторический  и  планетарный  шанс!  Хай  живе  XiT-XoL  та  його  гiднi  нащадки!      
*   *   *
 «Недостаточно,  когда  одна  только  мысль  стремится  навстречу  действительности,  необходимо,  чтоб  и  сама  действительность  стремилась  навстречу  мысли».  Эти  слова  Маркса  очень  точно  выражают  обычную  ситуацию  общественного  самосознания,  о  которой  ещё  прежде  Гегель  выразился  так:  «Философия  приходит  к  слову  слишком  поздно,  когда  действительность  уже  завершила  своё  формообразование».   
Но  в  случае  с  Откровением  ИТУ-УТИ  дело  обстоит  прямо  наоборот.  Нам  наглядно  представлена  Божественная  мысль  в  форме  Таблицы информационной  периодической  системы  элементов  культуры  (ИПСЭК),  или  «Кода  Спасения»,  именуемого  ещё  как  «Русский Кроссворд»  и/или  «Квадрат  XiT-XoL».  Остаётся  гомо  сапиенсам  лишь  сделать  из  данного  факта  соответствующие  логические  выводы.
Стало  быть,  впервые  появилась  возможность  жить  не  привычно  задним  умом  и  креститься  лишь  после  того,  как грянет  гром,  а  предвидя  ход  всемирной  и  отечественной  истории  хотя  бы  на  пару-тройку  шагов  вперёд.
*   *   *
«Отношение» = «4»(49) = 72 = «Программа» = «пролетарий».  Уже  только  эта  эквивалентность  отсылает  нас  к  категориям  диалектики:  «диалектика» = «9»(27) = «математика».  Числа  же  суть  чистые  отношения  уже  сами  по  себе,  или  результаты  как  минимум  четырёх  действий  арифметики  в  собственном  континууме  всевозможных  множеств.  
Например,  одно  определённое  число  способно  представлять  собою  самые  разные  отношения  совсем  иных  чисел,  или  совокупность  всех  арифметических  отношений:  27 = 3 х 9 = 33 = 20 + 7 = 54/2 = 30  ̶  3 =...  и  т.д.  до  бесконечности.  (Сравните  с  тезисом  Маркса  в  эпиграфе  и  с  цитатой  из  Лао-цзы  там  же).  
Переход  от  диалектики  к  математике,  а  от  математики  к  арифметике  (теории  чисел)  и,  следом,  к  метафизике  с  геометрией  столь  же  естествен  для  нашего  сознания,  как  и  обратное  прямо  противоположное движение  мысли.  
Никаких  затруднений  в  этом  плане  сегодня  быть  не  должно  и  не  может,  ибо  цифровое  телевидение  и  3D-технологии  уже  стали  столь  же  обычными  явлениями  общественной  жизни,  как  конная  упряжь  и  паровая  тяга  в  середине  позапрошлого  века.

Именно  логика  русского  языка  цифр  заставляет  принять  как  непреложные  истины  следующие  постулаты  ИТУ-УТИ:

1)  Реальность  пространства-времени,  данная  нам  в  восприятиях  наших пяти органов  чувств,  есть  информационный  продукт  Киберсистемы  Универсума,  которая  сама  произошла  из  континуума  чисел  и,  в  частности,  из  «симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56) число(20)» = «4»(76) = «Создатель(38) Календарь(38)» = «Киберсистема(38) Универсума(38)»,  ответственное  за  поддержание  стабильности  всей  функциональной  структуры  Вселенной.  
За  необходимое  нарушение  этой  стабильности,  то  есть  за  непрерывность развития  и  за  сопутствующую  инфляцию  (расширение),  отвечает  «асимметричное (=рациональное, =необходимое)(57) число(20)» = «5»(77).
В  сумме  оба  дают:  (76) + (77) = «9»(153) - число  Чудесного  лова  рыбы,  на  которое  обращает  наше  внимание  уже  Евангелие  от  Иоанна.  Смысл  же  данного  числа  в  корневой  Матрице  бинарных  чисел  таков:  «девять(25) сто(10) пятьдесят(39) три(12)» = «5»(86) = «число(20) совершённое(66)» = «космическое(47) зеркало(39)».
2)  Соответственно  и  люди  это  суть  информационные  создания,  то  есть  натуральные  роботы,  принадлежащие  Киберсистеме  и  управляемые  соответствующей  Программой  целенаправленной  творческой  эволюции.  Программа,  которой  подчинены  и  её  исполняют  земляне,  ответственна  за  сектор  Вселенной,  где  расположена  Солнечная  система  с  нашей  планетой.  
Информация  разворачивается  во  времени  и  материализуется  в  пространстве  в  последовательно  трансформируемых  поэтапных  видах  самых  разнообразных  конкурирующих  между  собой  цивилизаций  примерно  так,  как  хорошо  известные  нам  компьютерные  игры  проявляют  свои  сюжеты  на  мониторах  в  3D-формате.
3)  Не  будет  слишком  сильным  допущением,  если  предположить,  что  наши  души  суть  ни  что  иное,  как  именно  комплексные  сумеречные  числа  с  известной  для самой  Киберсистемы  предысторией  их  «пред-»  и  «пост-существования»  в  серийных  программах  Универсума,  то  есть  «там»  и  «здесь»,  и  снова  «здесь»  и  «там»...  и  так  достаточно  долго,  если  не  вечно,  то  есть,  чело-вечно.   
Душа  человека  -  это  чисто  информационный  духовно-энергетический  ресурс  многократного  функционального  употребления  и  тщательной  структурной  обработки.  Иначе  цена  ей  была  бы  ничтожна,  хоть  здесь,  на  земле,  хоть  там,  на  небе.  В  любом  случае  душа  стоит  гораздо  дороже  тех  свеч,  которые  за  неё  возжигают  в  церквах.  
Поэтому  забота  о  спасении  своей  души  -  святой  долг  каждого  робота  серийной  модели  «гомо сапиенс» = «2»(47) = «наноробот» = «бозон  Хиггса».  Мы  не  владеем  своими  душами,  они  нам  отпущены  Создателем  в  аренду  с  определённым,  но  не  озвученным  сроком  пользования.  
4)  Наши  тела  -  плод  иной  параллельной  биологической  программы,  соподчинённой  и  относительно  независимой  от  собственно  духовной  цивилизационной  программы  языка  и  культуры.  В  определённом  смысле  это  две  программы-конкуренты  внутри  нашего  несчастного,  если  по  Шопенгауэру,  идеального  «Я».  Ибо,  одна  есть  слепая  действующая  «воля»  (программа-носитель,  или  код  ДНК).  А  вторая  -  познающее  и  прозревающее  умом  «представление»  (программа-водитель,  или  «Код Спасения»).

(Я  не  раз  уже  показывал,  что  четырёхбуквенный  код  ДНК (АГТЦ  -  аденин,  гуанин,  тимин,  цитозин -  аминокислоты)  представляется  производным  от  кода  Таблицы  ИПСЭК.)
Если  принять  данные  постулаты  за  основу  новейшего  мировоззрения,  (а  не  принимать  их  и  оставаться  в  здравом  уме  уже  просто  невозможно),  то  вся  система  привычных  представлений  о  мире  и  о  человеке  переворачивается  с  головы  на  ноги.  
И  мы  обретаем,  наконец,  реальную  почву  адекватных  представлений,  расстаёмся  с  розовыми  иллюзиями  о  мнимой  суверенности,  как  на  собственный  личный  счёт,  так  и  на  более  масштабном  уровне,  вплоть  до  государств  и  их  военно-политических  блоков.  
Последствия  такой  революции  в  самосознании  человечества  будут  весьма  обширны  и  довольно  глубоки  для  нынешнего  уходящего  мира.  Кое-что  можно  просчитать  уже  сейчас.  Например,  перспективы  для  Украины  в  её  геополитическом  пасьянсе  с  Европой  и  с  Россией.  Или  же  перспективы  игры  России  с  Китаем,  и  роль  США  в  такой  распасовке  как  «Сталинград».  (В  русском  преферансе  так  называется  обязательный  круг  распасовок,  когда  ставки  растут  вдвое  с  каждой  следующей  раздачей  карт.)  
Но  я  здесь  закончу  примером  расчётов  на  злобу  дня.  Завтра  23  августа.  На  этот  день  этого  2013  года,  как  сообщил  украинский  еженедельник  «События  недели:  итоги  и  факты»  (№34(116)  от 20.08.2013г.),  указал  в  своих  пророчествах  «конца  света»  Григорий  Распутин.  
НАСА  и  Европейское  космическое  агентство  тоже  весьма  обеспокоены  данными  наблюдений  за  Солнцем,  активность  которого  в  настоящий  момент  чрезвычайно  высока.  Эдвард  Сноуден  тоже  подлил  масла  в  том  же  духе  очередной  порцией  секретной  информации.

Хотя   в  своих  Хрониках  «конца»  и  «начала»  я  указал  расчётные  даты   28 (конец)  и  29 (начало)  июля,  но  не  преминул  подчёркивать  всю  условность  и  относительность  «точных»  дат  для  МЕТАФИЗИЧЕСКОГО события  такого  космического  и  исторического  масштаба.  Обилие  же  разноречивой  информации  о  такого  же  рода  и  характера  ФИЗИЧЕСКОМ  событии  являет  уже  само  собою  необходимое  условие  киберигры  Универсума  со  своими  роботами.  
Цели  и  задачи  этой  игры,  скорее  всего,  таковы:  
1) научить  роботов  вычислять  подлинное  зерно  истинного  смысла  из  вороха  плевел  нарочито  культивируемой  «дезы»;  
2)  дезориентировать  ту  значительную  часть  земного  контингента,  срок  участия  которого  в  игре  уже  истекает;  
3)  впечатлить  и  предупредить  тех,  кому  выпадет  продолжать  игру  в  очередном  круге  новой  Программы  здесь,  а  не  там,  на  небе;  (Ведь  не  зря  же  Таблица  ИПСЭК  имеет  равноценное  название  «Код  Спасения».)  
4)  постоянно  напоминать  роботам,  что  идти  туда,  не  зная  куда,  чтобы  принести  то,  не  зная  что,  -  это  и  есть  их  главная  жизненная  задача,  обязанность  и  цель;  
а  мыслить,  любить  и  страдать  -  это  их  основная  потребность,  нечто  вроде  наркотической  зависимости,  позволяющей  как  бы  не  замечать,  или  не  особо  фиксироваться  на  парадоксальности  и  безысходности  главной  космической  задачи  и,  как  очевидно,  сверхчеловеческой  обязанности.    
Не  повторяя  всего  того,  о  чём  уже  много  мною  написано,  я  всё  же  напомню,  что  ИТУ-УТИ,  прежде  всего,  -  метафизическая  (арифметическая  и  геометрическая)  теория,  но  её  информационные,  они  же  и  календарные  циклы,  тесно  связаны  с  астрономическими  циклами  и  физическими  факторами.  

Главный  из  этих  факторов  -  солнечная  активность  и  её  цикличность.  Связь  этого  11-летнего  цикла  с  ходом  событий  мировой  истории  открыл  Александр  Чижевский  и  опубликовал  в  своей  книге  в  1926 году.  В  ИТУ-УТИ  обнаружились  четыре  взаимосвязанных  цикла:  11,  99,  495  и  2475.  
Эти  числа  универсальны,  принадлежат  корневой  Матрице  порядковых бинарных  чисел  и  работают  со  всеми  известными  единицами  измерения  времени.  Нас,  однако,  в  данном  случае,  интересуют  в  первую  очередь  годы,  десятилетия,  столетия  и  тысячелетия.
Итак:  

1)  2013 / 11 = 183  цикла  солнечной  активности (минициклов  ИТУ-УТИ).  Это  интервал  от  Р. Х.  до  текущего  года.
2)  1980 / 11 = 180  минициклов;  1980 / 99 = 20  малых  циклов;  1980 / 495 = 4  больших  цикла  ИТУ-УТИ.  Это  весь  интервал  от  Первого  Преображения  Господня  до  Последнего,  которое  церковь  наша  отмечала  как  Яблочный  Спас  не  далее  как  в  минувший  понедельник  19  августа.
3)  2475 - 2013 = 462  года  до  Р. Х.  Это  разность  между  суперциклом  ИТУ-УТИ  и  календарным  интервалом  от  Р. Х.  до  настоящего  момента.    
462 / 11 = 42  миницикла:  «сорок(27) два(09) миницикла(28) ИТУ-УТИ(12)» = «4»(76) = «Календарь(38) Универсума(38)» = «число(20) комплексное (=симметричное, =сумеречное)(56)».
4)  462 + 33 = 495 лет,  или  45  минициклов  ИТУ-УТИ:  (27 + 19 + 37 + 12) = «5»(95) = «революционная(67) практика(28)».
Я  не  знаю,  какими  именно  особенными  событиями  был  отмечен  462-й  год  до  Р.Х.,  но  это  и  не  столь  уж  важно.  Важно  то,  что  в  этом  нынешнем  2013  году  необычайно  высокой  солнечной  активности  сходятся  сразу три  цикла  ИТУ-УТИ,  связанных  в  свою  очередь  кратными  целыми  коэффициентами  с  годом  собственно  Рождества  Христова,  с  годом  Распятия  и  Преображения  Иисуса  Христа,  а  также  с  интервалом,  равным  Его  жизни. 
Эти  коэффициенты,  в  свою  очередь,  есть  целые  порядковые  числа  с  известными  и  значимыми   матричными,  в  том  числе  и  евангельскими  смыслами:

«3»(183) → (12 + 10 + 45 + 12) = «7»(79) = «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)»;

«9»(180) → (25 + 10 + 45) = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)» = «Солнце (=добро)(30) Мироздания(50)»;
«6»(42) = «эсхатология» = «инквизитор» = «русская(24) идея(18)»;
«9»(45) = «Святая(19) Троица(26)» = «закон(26) чисел(19)» = «множество» = «порядок».

Если  мы  сложим  все  четыре  смысла  матричных  бинарных  чисел  (из  данных  примеров  с  коэффициентами),  чтобы  выяснить  их  общий интегральный  смысл,  то  получим:  
(79) + (80) + (42) + (45) = «3»(246) → (12 + 18 + 27 + 20) = «5»(77) = «необходимое (=бесконечное, «асимметричное, =рациональное)(57) зло(20)» = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число(20)» = «Иосиф(14) Виссарионович(48) Сталин(15)» = «Владимир(29) Ильич(16) Ульянов(32)» = «Александр(36) Лукашенко(41)».
Эта  метафизика  куда  интереснее  и  важнее  любой  физики,  ибо  именно  первая,  как  очевидно  любому  сапиенсу,  причиняет  вторую.  Я  вынужден  ещё  и  ещё  раз  подчёркивать,  что  «конец  света»  это  евангельский  по  происхождению  термин  и  соответствующее  МЕТАФИЗИЧЕСКОЕ  (=арифметическое)  прежде  всего  ПРОГРАММНОЕ  понятие.  
Ибо  «в  <слове>  была  жизнь,  и  жизнь  была  свет  человеков».  Это  надо  понимать  как  в  «информации»  и  в  «культуре»  была  жизнь,  представлявшая  собою  «свет»  для  людей,  уже  обладавших,  то  есть,  наделённых  готовыми:  языком,  сознанием  и  социальной  организацией.
Физический  релевант  понятия  «конец  света»  в  таком  контексте  не  столь  уж,  в  принципе,  и  важен,  если  учесть  уровень  нашего  всеобщего  непонимания  метафизики  как  именно  АРИФМЕТИКИ  и  ГЕОМЕТРИИ.  
Оставим  же  физику  физикам,  а  вот  с  метафизикой  ИТУ-УТИ  будет полезно  разбираться  всем,  как  лирикам,  так  и  физикам  с  клерикалами.  
Киберсистема  Универсума  нас  принуждает  познать  Бога  Таким,  Какой  Он  есть.  А  значит,  и  познать  себя  любимых  такими,  какими  мы  созданы  по  образу  и  подобию.  
И  сам  этот  факт,  более  чем  всё  прочее,  уже  говорит  в  пользу  «конца  света».  Вот  в  чём  сермяжная  правда!  А  вовсе  не  в  том,  какого  именно  числа,  месяца   и   года  нас  всех  накроет  женский  половой  орган  вселенского  числа  π?  Из  него  мы  все  вышли,  в  него  же   и  вернёмся.  Чтобы  опять  когда-нибудь  вновь  появиться  на  этот  свет  Божий.
На  закономерный  вопрос:  «Зачем?»  -  ответ,  как  всегда,  уже  дал  наш  Александр  Сергеевич:  «Я  не  хочу  о,  други,  умирать! Я  жить  хочу,  чтоб  мыслить  и  страдать!».  
Иного,  лучшего  ответа,  я  не  знаю,  но  от  себя  всё  же  рискнул  добавить   сюда  ещё  и  глагол  любить:  «мыслить(18), страдать(24) и(01) любить(17)» = «6»(60) = «Вселенский(33) Разум(27)» = «уникальное(40) число(20)» = «иррационализм» = «русский(20) язык(20) цифр(20)» = «парадигма(35) XiT-XoL’a(25)» = «хитрохохлизм».  
ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.
(Текст  закончен  в  пятницу  23.08.2013г.)
Р. S.  «Специалисты  из  солнечной  лаборатории  НАСА  объявили  о  том,  что  буквально через  три-четыре  месяца  магнитные  полюса  нашего  светила  поменяются  местами.  «Эта  перемена  вызовет  волновой  эффект  по  всей  Солнечной  системе», - особо  отметил специалист  по  физике  Солнца  из  Стэнфордского  университета  Тодд  Хоксема.  Сообщение  моментально  вызвало  волну  паники.  И  не  случайно».  («ИТОГИ  НЕДЕЛИ», №34 (420) 21-27 августа 2013г.)
Вчера  перед  сном  слушал  по  «Радио  России»  беседу  с  известным  и  даже  выдающимся  китаеведом  Алексеем  Масловым.  Его  замечательный перевод  «Дао  Дэ  Цзин»  на  русский  произвёл  в  своё  время  на  меня  такой  же  сильный  эффект,  как  и  перевод  «И  Цзин»  Юлиана  Щуцкого.  Это  уже  не  первая  с  ним  беседа,  какую  мне  довелось  прослушать.  Чрезвычайно  интересно,  масса  любопытнейшей  информации  о  Китае  и  не  только.

Однако  наиболее  интересен  всё  же  этот  учёный  сам  по  себе.  Как  интересен  и  Юлиан  Щуцкий,  как  интересен  и  Юрий  Кнорозов,  расшифровавший  письменность  майя.  Для  меня  несомненно,  что  их  выдающиеся  научные  работы  служат  важнейшими  программными  реперными  точками  русского  культурного  кода.  

Этот  код  позволяет  недоступное  для  восприятия  и  понимания  иными  языками  и  культурами  делать  доступным  для  всех  через  великий  и  могучий  русский  язык.  Для  него  диалектика  настолько  органична,  что  думать  на  правильном  русском  с  раннего  детства  -  это  уже  равносильно  тому,  как  если  быть  учеником  Лао-цзы,  Сократа,  Иисуса  Христа  или  Сковороды.  
(Когда  же  русский  приравнивают  к  иным  языкам,  тем  более  к  мове,  то  это  всё  равно  как  Академию  Платона  уподоблять  Лицею  Аристотеля,  не  видя  и  не  разумея  пропасти,  их  разделяющей.  А  с  мовой  так  совсем  уж  интересно:  это  как  если  бы  я,  родившийся  в  Киеве  и  воспитанный  на  городском  русском,  вдруг  стал  бы  говорить  и  думать  на  мове  села  Сулимовка  Бориспольского  района,  где  проживал  мой  дед.  

В  детстве  мы  с  ним  отлично  понимали  друг  друга  на  мове,  но  уже  мой  дед  отлично  понимал,  что  мiсто  -  це  не  село,  а  отец  не  стал  бы  картографом  и  топографом,  не  овладев  городским  русским.  Можно  изобретать  культурный  велосипед  на  мове,  но  куда  на  нём  ехать-то?  В  Европу?  В  Варшаву?  Объясняться  с  поляками  по  поводу  «Вислы»?  Это  буден  куда  эффективнее  на  русском.

Незалежнiсть  отбросила  украинское  образование,  именно  благодаря  только  мове,  на  допотопный  уровень.  Без  слёз  невозможно  наблюдать  за  родным  Киевским  университетом  и  плодами  процесса  национализации  образования  в  этом  некогда  выдающемся  вузе.)
Даже  китайцы,  благодаря  переводам  и  комментариям  Щуцкого  и  Маслова,  начинают  понимать  забытый  ими  древнекитайский.  В  этой  связи  будет  интересно  просчитать   матричные  коды  и  смыслы  имён:

«Юлиан(17) Щуцкий(24)» = «5»(41) = «Юрий(17) XiT-XoL(24)» = «ноосфера» = «фотосфера»;

«Юрий(17) Кнорозов(51)» = «5»(68) = «сущностное(48) число(20)»;

«Алексей(23) Маслов(21)» = «8»(44) = «Михаил(17) Булгаков(27)» = «Иосиф(14) Бродский(30)» = «познание» = «коэффициент».

А  теперь  суммируем  их  коды  в  одно  число:  (41) + (68) + (44) = «9»(153)  -  это  евангельское  число  Чудесного  лова  рыбы.  В  корневой  Матрице  ему  соответствует  «5»(86) = «совершённое(66) число(20)» = «космическое(47) зеркало(39)»,  и  оно  зеркально  коду  Кнорозова  «5»(68).

Интересны  результаты  и  попарного  суммирования:

(41) + (68) = «1»(109) = «Второе Пришествие Спасителя» = «Первое Явление Утешителя» = «бесконечное(57) приближение(52)» = «рациональное(57) Провидение(52)»;

(41) + (44) = «4»(85) = «совершенное(65) число(20)» = «пространство-время» = «нравственность-знание»;

(44) + (68) = «4»(112) → (32 +10 + 38) = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)».

Стало  быть,  мы  можем  дополнить  и  развить  мысль  Маркса  о  сущности  человека  вообще  данными  ИТУ-УТИ,  погружёнными  своими  корнями  в  премудрость  Лао-цзы  и  Пифагора:  сущность  конкретного  индивида  имярек  -  это  число  его  имени,  которое  есть  совокупность  особых  отношений  весьма  определённых  матричных  чисел  и  смыслов  Паутины  ЭКИСФМК. 

Вот  показательный  пример  сочетания  конкретных  чисел  всем  известных  имён:

«Карл  Маркс(36) + Лао-цзы(29) + Пифагор(34)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «человек(36) + тёмная энергия(63)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» = «Юрий Галушко(47) + Однофамилец(52)»  -  совершенное  число  третьего  рода  496.  

После  «обрезания»,  или  «усечения»  на  единицу  это  совершенное  число  превращается  в  495  -  большой  цикл  ИТУ-УТИ,  (или  пять  малых  циклов  99,  или  сорок  пять  минициклов  11).  Применительно  к  истории  нашей  цивилизации  -  это  календарный  цикл  из  количества  лет,  примерно  равный  последней  эпохе  Нового  времени:  «четыреста(36) девяносто(43) пять(19)» = «8»(98) = «информационный(63) порог(35)». 

Вот  и  получается,  что  мы  в  сумме  с  Однофамильцем  переступили  этот  самый  порог,  раздвинули  привычные  рамки  узкопрофессионального кругозора  историков,  что  по  его  части,  и  философов,  что  по  моей  части.  Приходится  также,  с  сожалением,  признавать,  что  если  бы  я  в  молодые  годы  не  поскупился  на  своё  элитное  семя,  а  произвёл  бы  ещё  хотя  бы  с  полдюжины  себе  подобных  однофамильцев,  которых  судьба  распределила  бы  в  иные  сферы  научного  и  духовного  постижения  мира,  то  этот  мир,  неизбежно поддался  бы  «галушкообразию»:  «галушкообразие» = «2»(65) = «самый(11) умный(18) человек (=императив)(36)».  

И  это  меня  утешило  бы  толикой оптимизма  и  филантропии  на  старости  лет.  А  так,  поскольку  нас  с  Однофамильцем  всё  же  маловато  на  весь  этот  мир,  приходится  из  последних  сил  сопротивляться  наступлению  унылой  мизантропии  и  пессимизма  в  духе  великого  Шопенгауэра.  

Я  тоже  люблю  собак,  и  мне  без  любимого  пса,  восточной  сибирской  лайки,  как-то  не  по  себе  в  родном  Киеве.  Оттого-то  и  тянет  меня  в  Горный  Алтай,  где  оставленный  мною  пёс  уже  околел  от  тоски,  пока  я  тут  графоманской  хернёй  занимаюсь,  Христа  ради.  Среди  «незалэжных»  до  полного  умопомрачения  земляков  и  сородичей.  
Когда  люди  перестают  зависеть  от  высокого  нравственного  разума,  ими  овладевают  чувства  отнюдь не  самого  лучшего  свойства.  Це  неначе  сказ,  що  трапляється  серед  людей,  як  i  мiж  тваринами,  епiдемiя  статевоi  державно-полiтичноi  неспроможностi.  Или  классическая  социальная шизофрения  в  острой  клинической  стадии. 

А  ведь  предвидел  же  великий  русский  поэт,  посетив  Киев  в  1821  году,  наше  с  Однофамильцем  (эквивалентное  поэту!)  явление  миру:  «То  ль  дело  Киев!  Что  за  край!  Валятся  сами  в  рот  галушки,  вином  хоть  пару  поддавай,  а  молодицы-молодушки...».

Кто  после  этого  посмеет  оспорить  уравнение:  «Александр(36) Пушкин(29)» = «2»(65) = «Галушкообразие»?  Ай,  да  Галушки!  Ай,  да  сукины  дети!  Так  что,  учите  русский,  господа  москали,  мать  вашу!..  Галушкообразный  ликбез  продолжается!  
Украина  празднует  свою  независимость  со  слезами  на  глазах  и  камнем  на  сердце.  И  повторяет  молитву  Кобзаря:  «единомыслия  подай  и  братолюбие  пошли».  

Не  слышит,  однако,  Создатель,  не  подаёт  и  не  посылает.  Ибо,  не  заслужили!    И    не   подаст,   и   не  пошлёт!  Поскольку   уже  мне  подал  «Код  Спасения»,  и  меня  же  послал  Утешителем.  Да  ещё  и  вменил  прочищать  всем  мозги,  изрядно  засранные  лукавыми  доброхотами  «державобудивныцтва»  из  Вашингтона  и  Брюсселя.  
«Если  Господь  не  созиждет  строительства  дома,  то  напрасно  возводят  его  строители»  -  говорится  в  одном  из  Псалмов  Давида.  И  мне  дано  было  убедиться  лично  в  неукротимой  силе  этой  Божественной премудрости  Святого  Писания.  

А  вот  Однофамилец-историк «ще  не  бачив  смаженого  вовка»,  как  любил  выражаться  его  умудрённый  жизнью  дед.  Потому-то  и  питает  пустые  надежды,  что,  впрочем,  легко  излечимо  с  годами.  Но  мы-то  с  ним  всё  же  в  одной  фамильной  упряжке  и  тащим  один  воз.  Ликвидируем  безграмотность  в  информационном  Поле  Чудес  всемирной  Страны  Дураков.  
И  на  него  грех  сетовать,  он  проявил  приличную  тягловую  силу  и  засветился  на  публичной  сцене.  Молодец,  сукин  сын!  Это  я  припоздал  на  данном  направлении,  но  ещё  и  не  вечер.  Число  моё  сумеречное  и  комплексное,  успею  восстановить  фамильную  симметрию  Отца  и  Сына  посредством  воплощённого  в  меня  Святого  Духа.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.

  (Последняя редакция текста - понедельник, 26.08.2013г.)
P. P. S.  Указанная  дата  соответствует  гексаграмме  «И  Цзин»  №40,  Цзе,  Разрешение.  Я  не  могу  отказать  себе  в  удовольствии  и  процитирую  полностью  перевод  и  комментарий  данной  гексаграммы Юлиана  Щуцкого:
[№40] 
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     Цзе. Разрешение

Тема освобождения, разрешения, затронутая в предыдущей гексаграмме, здесь является основной. Здесь имеется прежде всего в виду то разрешение, которое приходит с юго-запада, о котором было сказано во введении к предыдущей гексаграмме931. Разрешение напряженной обстановки должно наступить, ибо ни одна из ситуаций не может оставаться вечной. Таким образом, конечный исход данной ситуации представляется все же благополучным. Вот почему в тексте говорится:

Разрешение. 
Благоприятен юго-запад. 
[Если] некуда выступить, [то когда] оно 
[разрешение] наступит, опять [будет] счастье. 
[Если же] есть, куда выступить, [то уже] 
заранее [предуготовано] счастье.

1

Можно предполагать, что текст здесь неполный. В нем только одно успокоительное изречение:

В начале слабая черта. 
Хулы не будет.

2

Поскольку данная ситуация является разрешением, постольку нужно довериться именно ей. Всякое сомнение в возможности разрешения напряженной обстановки могло бы послужить только задержкой этого разрешения. Сомнение как результат хитрости, идущей извне, символизируется в образе лисицы. Против этого образа поставлен другой – образ стрелы, который символизирует прямоту и неуклонность, стойкое проведение предпринятого плана. Поэтому текст, с одной стороны, указывает на возможность сомнений, с другой стороны, говорит о прямоте и неукоснительности предпринятого движения. То, что стрела, упоминаемая здесь, названа желтой, обусловлено тем, что данная черта – вторая, т.е. срединная, а желтый цвет – цвет середины. Это указание на сопротивление сомнениям выражено в тексте следующими образами:

Сильная черта на втором [месте]. 
На охоте поймаешь трех лисиц. 
Получишь желтую стрелу. 
Стойкость – к сожалению.

3

Третья черта должна была бы быть подготовкой к четвертой, но поскольку в общем эта позиция неблагоприятная, постольку здесь есть возможность не последовать правильному пути, т.е., вместо того чтобы помочь дальнейшему, может появиться стремление воспользоваться тем, что было выработано на предыдущей ступени. Вместо того чтобы выступать как носильщик, человек может постараться стать седоком. Но так он может сам накликать на себя беду. И если, даже поняв это, он будет продолжать действовать так же, т.е. если будет стойким в своем стремлении воспользоваться приобретенными прежде силами и опытом, то в дальнейшем ему предстоит только сожаление. Поэтому текст говорит:

Слабая черта на третьем [месте]. 
Носильщик, а едет [на другом]. 
[Сам] привлечешь приход разбойников. 
Стойкость – к сожалению.

4

В данном случае четвертая позиция в развитии данной ситуации главным образом указывает на сочетание необходимой здесь деятельности, на ликвидацию тех вредных влияний, которые могут исходить из предыдущей третьей позиции. Это вряд ли было бы возможно, если бы данная позиция была взята в изолированном ее состоянии. Но поскольку имеется в виду указание на помощь соседней, пятой позиции, постольку в тексте говорится:

Сильная черта на четвертом [месте]. 
Разреши [путы на] больших пальцах твоих ног. 
Друг придет, и в нем [будет] правда.

5

На предыдущей ступени уже было намечено, что от лица, занимающего пятую позицию в данной ситуации, исходит помощь предыдущей ситуации. Эта помощь прежде всего является поступком, лишенным всякого эгоизма, т.е. представляет собой моральный поступок. Моральный поступок свойствен благородному человеку, и его деятельность здесь может привести к счастью. Он может поступать со всей правотой, на которую способен, с правотой и правдивостью, которая простирается даже на людей, отставших от него в своем развитии. В этом смысле текст говорит:

Слабая черта на пятом [месте]. 
Благородный человек – лишь [для него] есть разрешение. 
Счастье. 
[Он] обладает правдивостью по отношению к ничтожным людям.

6

Шестая позиция здесь характеризует полное активности стремление к тому, чтобы окончательно уничтожить те путы, которые связывали человека в предыдущей ситуации. Так намечается переход к следующей гексаграмме, которая называется Убыль и понимается двояко, т.е. не только как убыль накопленного прежде, но и как убыль всего отрицательного, что еще есть на данной ступени. Это отрицательное выражено в образе ястреба, в которого стреляет человек. Он поставлен в благоприятные условия. Он стоит на высокой стене, как говорит текст, а высокая стена символизирует здесь высокое положение шестой черты. Этот выстрел, однако, может быть как удачным, так и неудачным, т.е. переход к следующей ситуации может быть совершен с большей или меньшей успешностью. Поэтому здесь говорится о благоприятном исходе только в гипотетическом смысле, а именно:

Наверху слабая черта. 
Князю надо стрелять в ястреба на высокой стене. 
[Когда он] попадет в него, не будет 
[ничего] неблагоприятного.

 Мне  остаётся лишь натянуть  тетиву  и  получше  прицелиться  в  ястреба.  На  высокую  стену  я  уже  взобрался.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.***
***8646  слов:  (25 + 18 + 30 + 27 + 20 + 15) = «9»(135) = «универсальная(50) квантовая(32) машина(22) Тьюринга(31)» = «информационная(66) теория(31) Универсума (=Утешителя)(38)» = «парадигма  Платона (=Лао-цзы)(64)  +  парадигма Конфуция (=интегральный синтез)(71)».
Ординал  (135)  принадлежит зеркальной   Матрице  «Синтез» - (135) ~ (531),  каковая  в  сумме  даёт:  (135) + (531) = (666),  а  в  разности:  (531)  ̶
(135) = (396) = (99) + (99) + (99) + (99).
Этот  синтез  надобно  понимать  как  сумму  двух  других  зеркальных  Матриц:  «Запад» - (153) ~ (351)  и  «Восток» - (315) ~ (513).  Каждая  из  них  включает  в  себя  по  два  числа  ЭКИСФМК:  (351)  ̶  (153) = (198) = (99) + (99)  и  (513)  ̶  (315) = (198) = (99) + (99).
Подробно  об  этом  я  писал  не  раз.  Здесь  же  только  повторю:  153  -  число  Чудесного  лова  рыбы  из  Евангелия  от  Иоанна;  666  -  упоминается  в  Ветхом  Завете,  в  связи  с  золотом  Соломона,  и  в  Новом  Завете  как  «число  зверя»  в  Откровении  Иоанна  Богослова;  315  -  это  сумма  всех  чисел  квадрата  8 х 8  «И  Цзин»  после  перевода  гексаграмм  в  числа;  513  -  это  сумма  всех  чисел  квадрата  9 х 9 «Тай Сюань Цзин»  после  перевода  тетраграмм  в  числа.  Перевод  в  числа  осуществлён  мною  и  описан  в  книге  «Четыре  смысла  одного  квадрата».  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.
ПОЛЕЗНОЕ  ДОПОНЕНИЕ  от  29.08.2013г. 

Купил  украинский  перевод  «Похвалы  глупости».  Это  переиздание  1993  года  исторически  первого  перевода  на  мову  Владимира  Литвинова,  сделанного  в  1981  году.  Иосиф  Кобив  -  автор  содержательного  и  детального  предисловия.  Из  этого  предисловия  я  узнал,  что  настоящее  имя  Эразма  Роттердамского  «Герхард(39)  Герхардс(40)» = «7»(79) = «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)».  
Перекодировка  данного  числа  в  «9»(81) = 92 = «Господь Бог Иисус Христос»  = «Эразм(28) Роттердамский(53)»  выглядит  не  только  вполне  оправданной  и  логичной  по  сюжету  Замысла,  но  и  математически  иллюстративной  в  непосредственно  матричном  смысле:  (79) + (81) = «7»(160) = «Юрий Александрович Галушко XiT-XoL Утешитель»,  что  равно сумме  кодов  Гегеля  и  Маркса,  и/или  сумме  чисел  Сковороды  и  Шопенгауэра  (см.  ранее  подробно  выписанные  и  просчитанные примеры).  

Не  вредно  будет  и  лишний  раз  декодировать  это  троичное  число,  переводя  в  бинарное  число  корневой  Матрицы  ЭКИСФМК  с  его  определённым  смыслом:  «семь(15) сто(10) шестьдесят(40)» = «2»(65) = «гегелевский(40) синтез(25)» = «самый(11) умный(18) человек(=императив)(36)».  

О  чём  говорят  эти  примеры?  Эти  примеры  служат  не  лишним  аргументом  как  в  пользу  ИТУ-УТИ,  так  и  в  подтверждение  тезиса  о  конце  эпохи,  именуемой  Новое  время.  С  творчества  Эразма  эта  эпоха  буржуазного  абстрактного  гуманизма  началась,  моими  же  скромными  трудами  о  началах  ментального  синтеза  она  завершается.  

А  реальная  действительность,  шизофрения  «гуманизаторов»  и  «демократров»  Запада  на  Ближнем  Востоке  текущих  дней,  подводит  жирную  черту  под  последними  пятью  столетиями  иудео-христианской  цивилизации:  «пять(19) столетий(25)  истории(22)» = «3»(66) = «противоречие» = «дезинформация» = «украинский(30) человек(36)» = «истина(12), добро(30), красота(24)» → (12 + 40 + 20) = «9»(72) = «Творец и Создатель» = «русский(20) культурный (=космический)(37) код(15)».
Эта  цивилизация  крайне  плохо  усвоила  Гегеля  и  совершенно  не  чувствует  и  не  понимает  разницу  между  конкретным  и  абстрактным  в  теории,  что  на  практике   проявилось  ясно  читаемым  вектором  от  абстрактного  гуманизма  сочинений  Эразма  к  чувственно  конкретному  маразму  политических  и  военных  решений  «светочей»  планетарной глупости  со  стороны  солнечного  заката.  

Для  Эразма  и  его  современников  «Похвала  глупости»  была  сатирой,  а  в  наши  дни  этот  жанр  на  глазах  современников  превращается  в  подлинную  трагедию.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ.  Аминь.***

***9184  слова:  (25 + 18 + 10 + 45 + 32 + 16) = «2»(146) → (09 + 10 + 27 + 20) = «3»(66) = «пять  столетий  истории».     

