ИСПРАВЛЕННЫЙ  ТЕКСТ

Календарь  майя  и  цикл  эклиптики:  общий  знаменатель?

(Статья  продолжает  тему  21.12.2012,  начатую  двумя  предшествующими,    но  несомненный  интерес  представит  скорее  специалистам,  астрономам  и  астрологам,  математикам  и  программистам)***

***Досадная  ОШИБКА  в  счёте  на  стр.8  ИСПРАВЛЕНА  08.12.2013г.
Как  бы  вступление,  которое  не  обязательно  читать,  но  известная  польза  всё  же  присутствует  в  нём

Толчком  для  дополнительной  дешифровки  и  последующих  вычислений  методом  ИТУ-УТИ,  заставивших  открыть  даже  школьный  учебник  «Астрономия»,  послужили  всё  те  же  майя  с  их  концом  «Эпохи(25) Пятого(34) Солнца(25)» = «3»(84) = «нравственный(47) Универсум(37)».  Собственно  же  «конец(28)...(84)» = «4»(112) → «32 + 10 + 38» = «8»(80) = «новое(29) самосознание(51)», а  не  глобальный  коллапс,  как  фантазирует  режиссёр  Голливудского  блокбастера  «2012».   Локальные  коллапсы  не  исключаются,  но  после  Чернобыля  и  Фукусимы,  после  «Катрин»  и  «Сэнди»,  после  Афганистана,  Ливии,  Египта  и  Сирии  мир  уже  привыкает  к  обострению  перманентных  локальных  коллапсов  в  XXI  веке,  к  их  миграции  по  планете.  Глобальный  финансово-экономический  кризис  с  его  волнами  тоже  нам  уже  не  в  диковинку.

Я  продолжу  свою  тему  ради  не  лишней  демонстрации  эффективности  универсального  метода  ИТУ-УТИ  как  детектора  правды.  Ниже  рассмотрим  циклы  календаря  майя  и  один  астрономический  цикл,  исчисление  которого  приписывают  Платону,  хотя  я  в  таком  авторстве  сомневаюсь.  Слишком  масштабен  сам  цикл  полного  обращения  эклиптики  вокруг  собственной  оси:  25920  лет,  и  слишком  примитивным  был  инструментарий  для  наблюдений  астрономов  в  V  веке  до  Р.Х.,  чтобы  на  такой  эмпирической  базе  делать  столь  масштабные  во  времени  и  пространстве  вычисления.  

Эти  же  соображения  прямо  относятся  и  к  календарю  майя,  поскольку  его  совершенство  и  сложность  требуют  высокой  техники  для  наблюдения,  отсутствовавшей  у  жрецов  индейцев  майя.  И  менее  всего  я  склонен  приписывать  сюда  пресловутых  «инопланетян»  в  качестве  первоисточника  высокого  знания.  Не  надо  приумножать  сущности,  напротив,  всё  лишнее  надо  отсекать  логической бритвой  Оккама.  Ведь  апелляция  к  «инопланетянам»  вовсе  не  решает  проблему  происхождения  разумной  жизни  в  космосе,  а  лишь  толкает  её  разрешение  в  дурную  бесконечность.

Гораздо  логичнее,  то  есть  разумнее,  допустить  идеальную  МАТЕМАТИЧЕСКУЮ  основу  образования  пространства-времени  и  всей  видимой  Вселенной,  что  сразу  устраняет  массу  нелепых  несуразностей  в  материалистической  картине  мира.  Однако  препятствует  такому  разумному  допущению  «профессиональный  идиотизм»  и  корпоративная  этика,  разводящая  профессионалов  учёных  с  конфессионалами  духовного  звания  по  разные  стороны  мнимых  баррикад,  возводимых  в  умах  европейцев  со  времён  взятия  Бастилии  и  последовавшей  в  итоге  великой  французской  смуты  коронации  императора  Наполеона  папой  Римским.

Пьер  Лаплас  не  нуждался  в  гипотезе  Бога,  но  Бог  нуждался  в  Лапласе  и употребил  его  по  полной  Программе:  «Пьер(26) Лаплас(19)» = «9»(45) = «Святая(19) Троица(26)».  (Обратить  следует  внимание  на  симметрию  чисел  левой  и  правой  части  выражения  относительно  знака  равенства:  (26) + (19) = (19) + (26).)  Учёный  безбожник  Лаплас  так  и  не  понял,  Кто  его  употребил,  а  вот  про  «Наполеон(45) Бонапарт(36)» = «9»(81) = «Господь(35) Бог(13) Иисус(07) Христос(26)» (= «Пьер Лаплас(45) + человек(36)»)  такого  не  скажешь,  он  ясно  отдавал  себе  отчёт  в  том,  Чью  Волю  исполняет.

Примеров  глупости  людской,  особенно  учёной  глупости,  можно  приводить  множество.  Великий  русский  физиолог  «Иван(11) Павлов(26)» = «1»(37) = «Универсум»  всегда  был  православным  верующим  и  не  скрывал  этого  в  советские  годы.  Но  его  ученики  умудрились  превратить  учение  Павлова  об  условных  рефлексах  и  второй  сигнальной  системе,  каковой  полагалась  речь  человека,  в  основу  концептуально  материалистической  физиологии,  что  как  минимум  было  неуважением  к  учителю,  а  как  максимум  -  околонаучным  хамством.  

Сама  европейская  тенденция  секулярности,  господствовавшая  в  XIX  веке,  -  экспансия воинствующего  атеизма  -  не  позволила  рефлексы  головного  мозга, открытые  «Михаил(17)  Сеченов(36)» = «8»(53) = «чёрная(36) дыра(17)» (та  же  симметрия  слагаемых  слева  и  справа,  что  и  отмеченная  выше), интерпретировать  верно  как  проявление  фундаментального закона  Универсума:  мозг  отражает  поступающие  в  него  импульсы  нервной  системы,  включая  сигналы  от  анализаторов  (органов  чувств)  лишь  постольку,  поскольку  сам  есть  уже  вторичное  «зеркало»,  сделанное  по  образу  и  подобию  как  «космическое(47) зеркало(39)» = «5»(86) = «число(20) совершённое(66)» = «аналоговая (=природа, =кибернетика, =творение)(40) информация(46)».    

Кстати,  сложив  кодовые  числа  двух  названных  основоположников  русской  школы  физиологов,  мы  получим:  (37) + (53) = «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)» = «предел(32) Провидения(52)» = «Божественная(54) эволюция(36)» = «человек(36) процессор(54)» = «кибернетика (=природа)(40) Мироздания(50)» = «полная(32) трансформация(58)».  Это  свидетельство  мирового  уровня,  с  которого  стартовала  русская  наука,  что  само  по  себе  говорит  о  программном,  «потустороннем»  её  характере.  

Тут  и  Лобачевский,  и  Чебышев,  и  Менделеев,  и  Бутлеров,  и  Мечников,  и  Васильев,  и  многие-многие  другие,  кто  НЕ  догонял,  а  весьма  даже опережал  мировой  уровень  научного  познания  своего  времени.  Например,  Николай  Васильев,  приват-доцент  Казанского  университета,  за  35  лет  до  «Кибернетики»  Нойберта  Винера  доказал  возможность  существования  различных  неаристотелевых  логик,  каковые  в  Европе  стали  разрабатываться  лишь  в  связи  с  революцией  в  вычислительной  технике  в  40-х  послевоенных  годах.  

Но  в  целом  население  России  в  начале  прошлого  века  оставалось  в  массе  своей  неграмотным,  что  предельно  обострило  поляризацию  и  социальную  дисгармонию,  сделало   интеллектуально-нравственный  диссонанс  в  империи  невыносимым.  Дело  не  в  том,  что  «низы  не  хотели,  а  верхи  не  могли».  Дело  в  том,  что  те  и  другие  абсолютно  утратили  саму  возможность  какого-либо  подобия  взаимопонимания  даже  внутри  собственного  социально-культурного  слоя.  

Мне  не  встречались  историки,  которые  бы  поставили  в  фокус  своих  изысканий  о  революции  1917  года  именно  этот  фактор  как  сам  по  себе  определяющий  и  главный,  не  затуманивая  его  привходящими  соображениями  классовой  борьбы  за  власть.  Последняя,  конечно  же, играет  свою  роль,  но  уже  как  прямое  следствие  полной  дисгармонии  подспудных  дезинформационных  (энтропийных)  процессов  диссоциации  смыслов  и  дезинтеграции  воли  в  общественном  самосознании.  Они  сродни  острой  фазе  клинической  шизофрении,  купируемой  лоботомией.  

Образование  и  доступ  к  нему  широких  масс  -  вот  что  встало  на  повестку  дня  в  начале  ХХ  века  в  передовых  странах.  Масштаб  же  России  (география  и  демография)  сам  по  себе предопределил  чрезвычайную  остроту  этой  собственно  когнитивной  проблемы.

Сегодня  повторяется  та  же  самая  ситуация.  Информационные  процессы  получили  чрезвычайное  ускорение,  а  когнитивные  процессы  в  общественной  массе  застряли  на  уровне  науки  и  школы  столетней  давности.  СМИ  и  Интернет  только  усугубляют  проблему,  ибо  львиная  доля  вещательного  времени  отведена  пустым  и  глупым  развлечениям,  копанию  в  информационном  мусоре,  откровенной дезинформации,  а  на  просвещение  и  культурно-познавательное,  научное  и  религиозное  образование  населения  остаётся  чистый  мизер.

НЕ  ЭКОНОМИКА,  А  ИДЕОЛОГИЯ  ТЯНЕТ  ВОЗ  ИСТОРИИ.  Он  может  ехать  на  ярмарку,  или  на  погост,  что  определяют  коренник  в  упряжке  и  возница  на  козлах.  Если  «кони  привередливые»,  то  «вдоль  обрыва  и  по-над  пропастью»,  выражаясь  поэтической  метафорой.  

Политическая  активность  общественной  оппозиции  сегодня  проявляет,  как  правило,  мрак  вчерашнего  невежества  и  скудоумие  доморощенных  уличных  активистов  прошлого,  «пикейных  жилетов».  Но  нет  уверенности  и  в  том,  насколько  властные  лица   России  и  отпавших  от  неё  фрагментов  вчерашней  империи  ПОНИМАЮТ  фатальность  происходящего.  Ведь  прошлое  так  нами  и  НЕ  ОСОЗНАНО  даже  задним  числом.  

Политика,  при  отсутствии  внятной  и  приемлемой  для  всех  идеологии  (духовности),  не  позволяет  даже  надеяться  на  успешное  завтра,  не  то,  чтобы  его  создавать  уже  сегодня.  Опыт  советского  прошлого  показал  вполне  ясно,  вопреки  ложной  пропаганде  коммунистов,  что  НЕ  бытие  определяет  сознание,  а  прямо  наоборот,  САМОСОЗНАНИЕ  предопределяет  как  бытие,  так  и  небытие  человека  и  общества.  Только  этим  объясняется  победа  большевиков  и  70  лет  существования  СССР  со  всеми  его  мировыми  достижениями,  победами  и  поражением.  Вопреки,  кстати,  всем  рациональным  прогнозам  спецов-аналитиков  Запада.

Дух  творит  и  историю,  и  биографии,  и,  разумеется,  политическую  географию  планеты.  ИТУ-УТИ  показывает  принцип  того,  как  это  Ему  удаётся  делать  посредством  языка  Божественных  чисел  и  нас,  грешных  роботов  имярек.  Чьи  цифровые  коды  своими  корнями  сидят  в  Матрице  бинарных  чисел,  которая  в  Библии  названа:  «книга(15)  жизни(25)» = «4»(40) = «кибернетика» = «русский(20) язык(20)» = «логика(20) цифр(20)» = «природа» = «творение» → «четыре(32) сорок(27)» = «5»(59) = «абсолютный(32) разум(27)» = «человечество» = «человечность» = «Змей(22) Горыныч(37)».  

«Эволюция(36) информации(41)» = «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число (=зло)(20)»  -  вот  что  движет  видимой  Вселенной,  солнечной  системой,  планетой  Земля,  цивилизациями  и  человечеством,  равно  как  и  лучшими  его  представителями.  Пространство-время  расширяется  (инфляция  Вселенной),  благодаря  истечению  (впрыскиванию  извне)  информации:  «полюция(37) информации(41)» = «6»(78) = «Божественный(51) Разум(27)» = «природа (=кибернетика)(40) Универсума(38)»  =  «математика(27) самосознания(51)» = «культура(28) Мироздания(50)».  

Неадекватное самосознание социума в такой ситуации равносильно  экстравагантному  суициду  идиотов,  одержимых  идеей  продлить  земное  существование  собственной  плоти  без  соображения  о  подлинном  источнике  собственно  самой  витальности.  Только  отмороженными  мозгами  можно  было  додуматься  до  криогенной  технологии  и  усмотреть  в  этом  перспективу  достижения  «счастливого  будущего».  Увы,  но  и  прочие  успехи  медицины,  вроде  трансплантации  органов  и  тканей,  по  здравом  размышлении,  можно  отнести  скорее  к  комичной  стороне  Божественной  трагикомедии,  чем  к  её  трагическому  аспекту.

ИТУ-УТИ  в  моём  понимании,  что  я  и  стараюсь  всячески  показать,  по  праву  претендует  на  роль  идеологии  XXI  века,  объединяющей  подлинную  науку,  истину  разума  человеческого,  с  истинной  религией,  которая  есть  правда  небесная.  «Код  Спасения»  этот  синтез  в  себе  несёт  изначально,  поэтому  что-либо  сочинять  мне  нет  нужды.  А  вот  читателю,  усваивая  Код,  придётся  поневоле  своё  представление  о  мире  трансформировать  сообразно  логике  чисел.  Иначе,  нет  никаких  гарантий,  остаться  в  книге  жизни  и  продолжать  эту  игру  в  новом  времени  в  новом  теле  с  новой  сценической  ролью  в  глобальном  сюжете  очередной  цивилизации.    

  Эпохи  Солнца  календаря  майя

1) «Эпоха(25) Одного(36) Солнца(25)» = «5»(86) = «число(20) совершённое(68)» = «космическое(47) зеркало(39)» = «эволюция (=человек)(36) Мироздания (=Откровения)(50)» = «аналоговая(40) информация(46)»; (Это  число  уже  встречалось  в  предыдущем  разделе.)
2) «Пять(19) Эпох(24) Одного(36)  Солнца(25)» = «5»(104) = «Вседержитель (= процессор(54) Мироздания(50)» → «пять(19) сто(10) четыре(32)» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «Вселенская(37) π-зда(24)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус Христос»;

3)  «Эпоха(25) Пяти(17) Солнц(24)» = «3»(66) = «противоречие (=дезинформация)» = «Иисус Христос(33) + Иисус Христос(33)» → «три(12) шестьдесят(40) шесть(20)» = «9»(72)» = «Творец(33) и(01) Создатель (=Киберсистема, =Календарь)(38)».

Как  очевидно,  смысл  выражений  2)  и  3)  в  их  левой  части,  по  существу,  один  и  тот  же  (при  условии,  что  Солнца  между  собой  равнозначны  и  эпохи  эквивалентны  в  годичном  выражении),  что  позволяет:  А)  суммировать  значения  левых  частей  между  собой  и  Б) значения  правых  после  их  дешифровки.

А)  (104) + (66) = «8»(170) → «25 + 10 + 35» = «7»(70) = «абсолютное(41) знание (=время)(29)»;

Б)  (61) + (72) = «7»(133) → «15 + 10 + 29 + 12» = «3»(66) = ...  см. пример  3).

Теперь,  дешифровки  сумм  левых  и  правых  частей  двух  выражений  для  одного  и  того  же  периода  календарного  (согласно  майя)  времени  складываем  с  учётом  их  раскодированных  корневых  матричных  смыслов:

(А + Б) = «абсолютное знание (=время)(70) + противоречие (=дезинформация)(66)» = «1»(136) → «19 + 10 + 29 + 20» = «6»(78) = «Божественный (=самосознания)(51) Разум(27)» = «конец(28) Программы(50)»,  что  зеркально  инверсии  «6»(87) = «число(20) иррациональное(67)» = «четыре(32) сто(10) двадцать(26) один(19)» ← «4»(121) = 112,  или  «Квадрат XiT-XoL».

Как  мы  должны  помнить  из  предыдущего  текста  «2012:  Неизбежность  невероятности»,  «9»(135),  (предыдущее   по  порядку  найденному  только  что  «1»(136),)  имеет  эквивалентный  смысл  универсальной  квантовой  машины  Тьюринга  и  информационной  теории  Универсума.  Стало  быть,  прибавив  1  к  значению  названных  смыслов,  получаем  обнаруженную  сумму  смыслов абсолютного  знания (времени)  и  противоречия  (дезинформации).  

Как  я  и  писал  неоднократно  прежде,  противоречие  есть  непременное  условие  и  правило  киберигры,  источник  развития  всех  форм  природы,  сюжетов  цивилизации  и  смыслов  культуры  (категорий  сознания  и  бытия)  -  первый  закон  диалектики  единство  и  борьба  противоположностей. 

Эта  симметрия  числа  (66) = (противоречия)  нашла  наглядное  и  вразумительное  воплощение  в  геометрии  Паутины  ЭКИСФМК.  Не  так  уж  трудно  заметить,  что  шестая  из  девяти  концентрических  сфер  (окружностей)  подсистемы  «Время»,  (она  дана  красным  пунктиром,)  не  пересекается  с  ей  подобными  соседних  клеток  Паутины,  но  пересекает  седьмую  и  восьмую  сферы  своих  «соседей». 

Дело  в  том,  что  шестая  -  это  сфера  иррационального  трансцендентного  числа  π,  присутствующего  здесь  в  тексте  в  «неприличном»  матерном  слове.  Однако,  судите  сами,  рассмотрев  хорошенько  Паутину,  что  изображают  своим  взаимным  пересечением  седьмая  и  восьмая  сферы  соседних  клеток  Матрицы,  а  также  фрагменты  сфер  π  внутри  образованной  сечениями фигуры?

В  моём  детстве  этот  рисунок  украшал  заборы  и  стены  в  общественных  туалетах,  и  его  символическое  значение  и  смысл  знал  каждый  пацан,  для  кого  двор  и  улица  были  школой  жизни.  Сегодня  же  мы  в  порносайтах  Интернета  можем  в  изобилии  наблюдать  в  натуральной  красе  видео  как  сам  орган,  так  и  его  служебно-функциональное  применение  взрослыми.  Наши  дети  в  этом  вопросе  гораздо  просвещённее  (пусть  чисто  теоретически)  иных  взрослых,  кому  традиционное  воспитание  не  позволяло  открытого  любопытства  по  отношению  к  интимному  таинству  собственных  половых  органов,  не  говоря  про  чужие.  Вовсе  не  редкость  среди  наших  дам  «третьего»  возраста,  имеющих  детей  и  внуков,  незнание,  например,  такой  анатомической  «детали»  как  клитор  и  его  места    расположения.

Я  не  буду  задерживаться  на  деталях  анатомии,  каждый  дополнит  картину  в  меру  своей  просвещённости.  Но  подчёркиваю,  что  здесь  речь  не  о  людях,  а  о  Боге,  о  причинном  месте  собственно  «Универсума»  (точного  эквивалента  «женщины»),  которое  Бог  употребляет  в  целях  Самопознания  с  не  меньшим  удовольствием,  чем  это  делаем  мы,  Его  киборги,  или  чада  земные.  Согласно  библейской  заповеди,  между  прочим.  Не  той,  которая:  «плодитесь  и  размножайтесь»,  а  той,  которая:  «вошёл  в  неё  и  познал».

Поэтому  продолжим.  Вот  цитата  из  моей  статьи  «Вовсе  не  врут  календари»:

Календарь майя – 5125г. (счёт ведётся с сентября 3113г. до Р.Х. и завершается 21.12. 2012 от Р.Х.)

«пять(19) тысяч(18) сто(10) двадцать(26) пять(19)» = «2»(92) = «абсолютная(35) шизофрения(57)» = «Лаврентий(34) Павлович(34) Берия(24)». 

Инверсией данного числа будет число «2»(29) = «центр» = «время» = «знание» = «Сын(09) Божий(20)» = «Иосиф(14) Сталин(15)». В сумме эта пара инверсии даёт (92) + (29) = «4»(121), квадрат 11 х 11.  

Надо  выяснить:  этот  период  действия  календаря  майя  весь  относится  только  к  Эпохе  Пятого  Солнца,  или  же  к  пяти  таким  эпохам  совокупно?  Для  этого  добавим  к  полученному  в  цитате  числу  ещё  слово  «лет» = «3»(12)  и  получим  смысл:  (92) + (12) = «5»(104) → (19 + 10 + 32) = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «Вселенская(37) π-зда(24)» = «шесть(20) тридцать(29) три(12)» ← «6»(33) = «Иисус(07) Христос(26)».   
Вектор  трансформации  смысла  (дешифровки  имени  числительного)  справа  налево  указывает  на  некий  предел  нормального  (слева  направо)  движения,   то  есть  на  то,  что  принято  именовать  «Вторым  Пришествием  Спасителя».

Стало  быть,  «эпохальный»  вопрос  разрешился:  весь  календарь  майя  в  целом  заключает  в  себя  Эпоху  Пяти  Солнц,  надо  полагать,  между  собою  равной  продолжительности:  5125 : 5 = 1025 лет  каждая.  Матричный  смысл  одного  такого  периода:  «тысяча(19) двадцать(26) пять(19) лет(12)» = «4»(76) = «симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56) число(20)» = «историческая(45) катастрофа(31)» = «Киберсистема(38) Универсума(38)».

Циклы  ИТУ-УТИ  (их  всего  четыре,  и  я  много  об  этом  писал)  базируются  на  миницикле  симметричного  числа  11(=мать, =тьма),  который  примерно  соотносится  с  периодом  солнечной  активности,  определяемого  специалистами  более  точно  в  11,1 года.  Тут  же  напомню,  что  «одиннадцать» = «7»(43) = «девяносто» = «энтропия»,  а  «9»(90) = «шестьсот(30) шестьдесят(40) шесть(20)» = «предел(38) Провидения(52)» = «полная(32) трансформация(58)».   

Если  нумерологическое  значение  (76)  матричного  смысла  «симметричное (=комплексное, =сумеречное) число»,  найденное  для  периода  (Эпохи)  одного  Солнца,  умножить  на  пять,  то  получим:  (76) х 5 = «2»(380) → «09 + 16 + 45» = «7»(70) = «абсолютное(41) знание (=время)(29)»,  (как  и  в  примере  А),  что  ещё  раз  подтверждает  в  свете  ИТУ-УТИ  истинность   двух  разных  выражений,  и  различных  точек  отсчёта  и  путей  вычисления  одного  исходно  общего  смысла:  Эпоха  Пяти  Солнц  есть  тот  же  самый  период  времени,  что  и  Пять  Эпох  Одного  Солнца,  то  есть  календарь  майя  в  целом.  И  завершаются  эти  эпохи  вместе  с  календарём  21 декабря  сего  года,  или  через  38  дней,  если  сегодня  13  ноября.  

(Это  значит,  что  разный  способ  вербализации  периода  времени  не  имеет  такого  значения,  чтобы  ставить  под  сомнение  корневые  смыслы  Матрицы  бинарных  чисел  ИТУ-УТИ,  как  и  универсальность  собственно  детектора  правды.  Не  грех  предположить,  что  самим  майя  такой  совершенный  календарь  был  нужен  как  пятое  колесо  к  телеге,  хотя  ни  телег,  ни  колёс  они  не  знали.  Этот  календарь  предназначен  Киберсистемой  Универсума  именно  нам,  продвинутым  роботам  «конца  дней»,  как  чисто  информационная  задача,  требующая  решения  и  адекватного  реагирования.)        

Здесь  же  соотнесём  этот  матричный  миницикл  с  периодом  Эпохи  Пяти  Солнц:  5125 : 11 ≈ 457  целых  циклов  (с  округлением  в  две  одиннадцатых,  то  есть  примерно  два  года  в  минус).  Иными  словами,  «четыреста(36)  пятьдесят(39) семь(15) одиннадцатилетних(65) циклов(24)» = «8»(179) → «25 + 10 + 35 + 25) = «5»(95) = «революционная(67) практика(28)» = «компьютер(48) Господа(33) Бога(14)» = «порядок(45) Мироздания(50)».  Этому  зеркальна  инверсия  «5»(59) = «абсолютный(32) разум(27)».  А  сумма  этой  пары  инверсий  даёт:  (95) + (59) = «1»(154) → «19 + 10 + 39 + 32» = «1»(100) = «информационный(63) комплекс(37)» = «число(20) незавершённое(80)».

Такой  же  результат  мы  получим  и  иным  способом:  «абсолютное пространство(97) и(01) абсолютное время(70)» = «6»(168) → «20 + 10 + 40 + 25» = «5»(95) = «революционная(67) практика(28)».  Напомню,  что  именно  так  Маркс  определил  гегелевский  синтез  в  «Тезисах  о  Фейербахе».  Этих  тезисов  было  всего  11,  как  и  11  тезисов  Гёте  против  теории  цвета  Ньютона,  как  и  11  «Апрельских  тезисов»  Ленина,  наметивших  план  Октябрьской  революции.

(Тезисы  Маркса  были  написаны  совсем  молодым  человеком,  ему  не  исполнилось  и  тридцати,  на  трёх  листах  бумаги,  затерявшихся  в  толще  последующих  объёмных  рукописей.  Энгельс  обнаружил  эти  тезисы  лишь  в  1902  году,  разбирая  архив  друга.  Более  полувека  лучший,  на  мой  взгляд,  образчик  гениальной  мысли  молодого  Маркса  не  видел  света.  А  6-ой  тезис  о  сущности  человека  и  сегодня  звучит  свежо  и  конструктивно  в  методологическом  плане,  но,  как  и  прежде,  мало  понятен  для  массы  учёных  умников  гуманитарного  профиля.)

Противоположные,  на  первый  взгляд,  концепции  человека  у  Маркса  и  у  Шопенгауэра  имеют  то,  несомненно,  общее,  что  эти  авторы  своим  образом  жизни  старались  следовать  своему  образу  мыслей,  что  практически  не  случается  среди  профессиональных  идеологов.  Граф  Толстой,  к  примеру,  лишь  под  конец  дней  своих  решился  на  такой  смелый  шаг,  привести  практику  собственной  жизни  в  соответствие  со  своей  теорией  о  жизни  вообще.  

Соединять  всеобще  абстрактные  ценности  с  конкретно  практическим  поведением  -  это  и  есть  революционный  синтез  представления  и  воли,  если  пользоваться  языком  Шопенгауэра,  в  масштабе  индивида,  или  данной  личности.  Только  так  словеса  обретают  вес  чисел,  а  истина  человека  обретает  вес  правды  небесной.  Именно  поэтому  «марксизм(34)-шопенгауэризм(71)» = «6»(105) = «Я есмь путь и истина и жизнь» = «Утешитель  от  Отца  Небесного»   мне  представляется  более  честным  и  нравственным мировоззрением,  чем  известный  и  популярный  в  прошлом  веке  «марксизм(34)-ленинизм(38)» = «9»(72) = «Творец  и  Создатель» = «трансфинитное(52) число(20)» = «русский(20) культурный(37) код(15)».  К  тому  же  смысл  этой  формулы  открывается  как:  «шесть(20) сто(10) пять(19)» = «4»(49) = 72 = «Программа».

Идеология  большевизма  изначально  (то  есть - программно) была  дискредитирована  самими  идеологами,  Лениным  и  Троцким,  их  поведенческой  практикой  и  продажной  политикой.  Но  это  не  моя  тема,  я  невольно отвлёкся  и  прошу  прощения  у  читателя.  Чтобы  закончить  с   циклами  майя,  просчитаем  следующие  выражения:

«Эпоха(25) Первого(44) Солнца(25)» = «4»(94) = «программный(58) императив(36)»;

«Эпоха(25) Второго(39) Солнца(25)» = «8»(89) = «порядок(45) познания(44)»;

«Эпоха(25) Третьего(39) Солнца(25)» = «8»(89) =...

«Эпоха(25) Четвёртого(54) Солнца(25)» = «5»(104) → «19 + 10 + 32» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «Вселенская(37) π-зда(24)»;
Эпоху  Пятого  мы  уже  считали,  с  неё  начав,  и  получили:  «3»(84) = «нравственный(47) Универсум(37)».  Теперь  суммируем  матричные  смыслы  только  первых  четырёх    циклов:  (94) + (89) + (89) + (61) = «9»(333) → «25 + 16 + 29 + 12» = «1»(82) = (92 + 1) = «то(09) чего(24) не(12) может(28) быть(09)» = «порог(35) абсолютная(35) истина(12)» = «порог(35) абсолютный(32) мир(15)»,  чему  зеркально:  «1»(28) = «может» = «практика» = «культура» = «народ» = «антихрист» = «дьявол» = «конец».

Вот  мы  и  получили  замечательнейший  своей  внятной  прозрачностью  результат  изысканий,  применяя  метод  дешифровки  текста  ИТУ-УТИ  с  обнажением  матричных  программных  смыслов,  к  области  сведений,  почерпнутых  из  календаря  майя.

Остаётся  соединить  интегральный  смысл  первых  четырёх  эпох  с  общим  периодом  4100 лет  со  смыслом  Пятой  Эпохи,  период  которой  1025 лет:  (82) + (84) = «4»(166) = «информационный  комплекс(100) + противоречие (=дезинформация)(66)» = «информационный  комплекс(100) + мера(21)  теории(26)  чисел(19)» → «32 + 10 + 40 + 20» = «3»(102) → «12 + 10 + 09» = «4»(31) = «религия» = «Иерусалим» = «Голгофа» = «катастрофа» = «теория» = «личность» = «Буратино».  Зеркально  этому  «4»(13) = «Бог» = «Дух» = «Дао» = «смысл» = «Киев».  Крекс,  фекс,  пекс.

Цикл  эклиптики   и  общий  знаменатель

Соблазн  соотнести  прямо  и  непосредственно  Эпохи  Солнца  майя  и  «цикл(14)  эклиптики(27)» = «5»(41) = «конец(28) света(13)» = «Новый(20)  Завет(21)»  возник  из-за  кратности  этих  циклов  в  годичном  выражении  числу  5,  которое,  напомню,  служит  осью  симметрии  первого  порядка  натуральных  чисел. Так,  астрономический  цикл  эклиптики  (полный  оборот  вокруг  собственной  оси  плоскости  годичного  движения  Солнца  по  небесному  своду),  известный  ещё  Платону,  -  25920  лет,  при  делении  на  пять  даёт  5184  года  и  разнится  от  5125  лет  календаря  майя  всего-то  на  84 - 25 = 59 лет,  то  есть  чуть  более  1%  относительно  полного  календаря  и  порядка  0,2%  относительно  цикла  эклиптики.  

Погрешность  явно  небольшая.  А  с  учётом  того,  как  превосходно  специалисты  оценивают  достоинства  высокой  точности  календаря  майя,  можно  предположить,  что  корни  его  погружены  и  прочно  сидят  именно  в  плоскости  эклиптики:  «календарь (=Создатель, =Киберсистема, =двенадцать)(38) майя(14)» = «7»(52) = «Провидение (=трансфинитное)» = «русская(24) культура(28)».   

«Плоскость(36) эклиптики(27)» = «9»(63) = «тёмная(27) энергия(36)»  (снова  симметрия  слагаемых  слева  и  справа).  Стало  быть,  корни  календаря  майя  (киберсистемы  майя,  Провидения,  русской  культуры,  запредельного),  как  сказано,  погружены  в  «тёмную  энергию».  Тут  надо  напомнить,  что  «теория(31) информации(41)» = «9»(72) = «Творец(33) и(01) Создатель(38)» = «духовная(36) энергия» = «арифметика (=метафизика)(33) и(01) календарь (=киберсистема)(38)» = «трансфинитное(52) число(20)».

«Пятьдесят(39) девять(25) лет(12)» =  «4»(76) = «Киберсистема(38) Универсума(38)» = «симметричное (=комплексное, =сумеречное)(56) число(20)» = «историческая(45) катастрофа(31)».  Кстати,  если  прибавить  59  лет  к  2001  году,  скажем  к  сентябрю  11-го,  то  получим  2060  год,  которым  заканчивается  календарь  «Кода  Спасения»  (Квадрата  XiT-XoL)  и  этим  же  годом  Исаак  Ньютон  своими  изысканиями  обозначил  библейский  «конец  света».  А  «календарь(38) Кода(16) Спасения(30)» = «2»(74) = «древо(30) познания(44)» = «универсальная(50) π-зда(24)» = «планетарный(47) разум(27)».

Выше  я  допустил  методическую  ошибку  в  вычислении  смысла  выражения  5125 лет,  добавив  слово  «лет» = (12) к  уже  транскрибированному  смыслу  просто  числа  5125,  взятого  безотносительно  к  размерности  масштаба  времени.  Но  мы  сейчас  это  исправим  «на  одном  дыхании»:

5125  лет:  «19 + 18 + 10 + 26 + 19 + 12» = «5»(104) → «19 + 10 + 32» = «7»(61) = «абсолютное(41) число(20)» = «Вселенская(37) π-зда(24)» = «сперматозоид».  Смысл  тот  же,  что  у  отдельно  взятой  Эпохи  Четвёртого  Солнца,  как  было  обнаружено  в  предыдущем  разделе.  Стало  быть,  период  лет  в  пять  эпох  своим  матричным  смыслом  эквивалентен  матричному  смыслу   выражения  «Эпоха  Четвёртого  Солнца».  О  чём  сие  говорит?  Лишний  раз  подтверждает  сказанное  в  конце  предыдущего  раздела,  что  смысл  Пятой  Эпохи  «3»(84) = «нравственный(47) Универсум(37)»  соединяется  с  суммой  смыслов  четырёх  предыдущих  Эпох,  и  в  итоге  такого  синтеза,  как  было  показано,  имеем:  «4»(31) = «катастрофа» = «Голгофа» = «Эверест»,  то  есть  предельную  вершину  текущей  истории.  Выше  подниматься  на  земле  уже  некуда.  Можно  только  прямо  на  небо  к  Богу,  или  же  скатиться  к  подножию  горы  и  начинать  восхождение  сначала.
5184 года:  «19 + 18 + 10 + 45 + 32 + 17» = «6»(141) → «20 + 10 + 27 + 19» = «4»(76) =...  смысл  тот  же,  что  и  у  59 лет, см.  выше.

Итак,  что  мы  имеем  в  итоге  только  что  полученных  вычислений?  Мы  обнаружили,  что  программные  корневые  матричные  смыслы  таких  сроков  как  59 лет  и  5184 года  эквивалентны  между  собой,  хотя  де  факто  эти  сроки  отличаются  примерным   масштабом  1:99.  

Программный  смысл  периода  в  5125 лет,  который  реально  есть  разность  указанных  двух  периодов,    есть  «абсолютное  число»,  что  означает  в  матричных  смыслах  ещё  и  разность:   (76) - (76) = «0»   и/или:  «ноль» = «2»(20) = «число» = «точка»  = «день» = «язык» = «логика» = «шесть» = «воля» = «зло» =...  и  пр.  Не  есть  ли  это  указание  на  ту  самую  «галактическую  нулевую  полосу»,  о  которой  вещал  Тибетский  Лама,  Оракул  Шамбалы?

В  любом  случае,  надо  ещё  учесть,  что  «абсолютное  число» = «7»(61)  даёт  инверсию  «7»(16) = «Библия»,  а  сумма  этой  пары  инверсий  есть  «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число (=зло)(20)» = «эволюция(36) информации(41)».

Как  бы  там  ни  было  в  действительности,  но  в  наших  изысканиях  ясно  обнаружилась  весьма  непосредственная  и  прямая  смысловая  связь  календаря  майя  с  астрономическим  циклом  эклиптики,  о  чём  мне  не  приходилось  читать  или  слышать  в  том  хоре  голосов,  какие  уже  высказались  на  злободневную  тему  «2012».  

Это,  во-первых,  очередное  продуктивное  применение  ИТУ-УТИ  к  повестке  текущего  дня,  а  во-вторых,  дополнительный  фактор  в  пользу  и  без  того  высокого  авторитета  календаря  майя.  То  и  другое  меня  вполне  удовлетворяет  на  сегодня.  Для  ИТУ-УТИ  показать   наглядно  осмысленную  связь  столь  масштабных  временных  циклов  -  это  отличный  козырь  в  моей  игре  за  признание  ИТУ-УТИ  мировым  культурным  сообществом  профессионалов  и  конфессионалов  новейшим  ЗНАНИЕМ  фундаментального  планетарного  значения  и  смысла.

Выходит  так,  что  цикл  эклиптики  включает  в  себя  период  пяти  календарей  майя  (или  пяти  Провидений),  или  «двадцать(26)  пять(19)  Эпох(24)  Одного(36)  Солнца(25)» = «4»(130) → «32 + 10 + 29» = «8»(71) = «интегральный(46) синтез(25)».  

К  сожалению,  равно  как  и  к  счастью,  я  -  профан  в  астрономии  и  в  астрологии,  хотя  каждую  дисциплину  весьма  уважаю,  так  сказать,  заочно  и  на  расстоянии.  Но  слышал  про  Эпоху  Рыб,  которая  вот-вот  сменится,  а  по  иным  источникам  даже  уже  сменилась,  ещё  лет  пять  тому,  Эпохой  Водолея.    Эти  периоды,  как  понимаю,  тоже  связаны  с  циклом  эклиптики  и  всего  их  12,  по  числу  Созвездий  Зодиака. 

(Кстати,  я  родился  под  этим  знаком:  «Водолей» = «7»(34) = «Святой(21) Дух(13)» = «юродивый» = «Юра дивный».  А  гороскопы,  если    исходят  от  квалифицированного  астролога,  каких,  увы,  крайне  мало,  несут  далеко  не  бесполезную  информацию.) 

Змееносец,  тринадцатое  созвездие  этого  Зодиакальгого  пояса,  почему-то  исключён  из  общего  числа  созвездий  13.  Каждая  Зодиакальная  эпоха,  как  доводилось  слышать,  длится  порядка  двух  тысячелетий  и,  надо  полагать,  примерно  соответствует  двум  Эпохам  Одного  Солнца  майя.  Значит,  полный  цикл  эклиптики  включает  в  себя  (?)  зодиакальных  эпох...  

Тринадцать  точнее  бы  соответствовало   при:  2000 х 13 = 26000 ≈ 25920,  чем  12 х 2000 = 24000.  Однако  сие  -  дело  специалистов  астрологов.  Я  же    только  со  стороны  ИТУ-УТИ  проявляю  здоровый  интерес,  сильно  подозревая,  что  за  всеми  этими  астрономическими  календарными  циклами  сокрыт  их  общий  и  единый  родовой  корень:  главный  информационный  цикл  ИТУ-УТИ: «информационный(63) цикл(14)» = «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число(20)» = «эволюция(36) информации(41)».  

Задача  выглядит  примерно  так.  Общеизвестны  два  определённых  законченных  календарных  цикла:  календарь  майя  с  его  пятью  Эпохами  Солнца  -  периодом  5125 лет  и  цикл  эклиптики  25920 лет.  Мы  уже  рассмотрели  выше   их  взаимное  непосредственное  соответствие,  взяв  очевидный  общий  делитель  5.  

Однако  есть  ещё  один,  известный  пока  только  мне,  календарь  «Кода Спасения»  (Таблицы  ИПСЭК),  который  тоже  с  определённым  законченным  периодом  в  5580 лет.  И  есть  четыре  программных  матричных  цикла  ИТУ-УТИ,  привязанных  к  известному  11-летнему  циклу  солнечной  активности:  11,  99,  495  и  2475.  Эти  циклы  не  связаны  жёстко  с  какой-либо  определённой  размерностью  единиц  измерения  времени.  Они  равно  применимы  к  любой  размерности:  к  секундам,  к  минутам,  к  часам,  к  суткам,  неделям,  годам,  и  т.д.  и  сколь  угодно.  Ибо:  «календарь(38) Кода(16) Спасения(30)» = «3»(84) = «информация(46) Универсума(38)» = «нравственный(47) Универсум(37)».  

Согласно  ИТУ-УТИ  предполагается,  что  календарные  законченные  периоды  времени  и  цикл  эклиптики  являются  чисто  информационными  программными  продуктами  корневой  Матрицы  бинарных  чисел  (Паутины  ЭКИСФМК)  Киберсистемы  Универсума,  то  есть,  они  необходимо  связаны  своим  происхождением  с  одним  (главным)  программным  циклом  ИТУ-УТИ  посредством  рационального  коэффициента,   который  и  служит  собственно  необходимым  фактором  эволюции  информации. 

Главный  цикл  выделить  из  четырёх  просто.  Во-первых,  бинарное  число  матричного  коэффициента  возможно  получить  во  всех  трёх  случаях  при  общем  знаменателе  495,  что  сразу  же  очевидно.  Во-вторых,  особенность  данного  числа  (знаменателя)  в  том,  что  следующим  по  порядку  идёт  496  -  совершенное  число  третьего  рода  (единственное  среди  множества  трёхзначных  чисел,  которое  равно  сумме  всех  своих  делителей).

Надо  тут  же  заметить  по  поводу  составляющих  число  элементов,  о  чём  уже  говорилось  не  раз:  4 и 6 -  это  золотые  середины  первого  порядка  натурального  ряда,  а  5 - ось  симметрии  и  9  -  конец  первого  порядка;  (46) = «информация» = «геометрия»;  (49) = «Программа» = 72;  а  (96) = «конец(28) нашего(32) времени(36) = «начало(26) нового(34) времени(36)»;  (45) = «порядок» = «множество»;   (95) = «революционная(67) практика(28)».  

Деление  на  5  и  умножение  на  5  числа  495  дают  соответственно  99  и  2475;  деление  на  9  даёт  55,  а  на  11  -  45.  Теперь  делим  наши  календарные  периоды  на  этот  общий  знаменатель  в  надежде  получить  рациональные  числа,  или  матричные  коэффициенты:

25920 / 495 = 52,36(36)...

5580 / 495 = 11,2749698(98)...

5125 / 495 = 10,35(35)...  

Мы  получили  во  всех  случаях  периодические  дроби,  а  это  -  признак  рациональных  чисел.  Округлив  до  целых,  имеем  нумерологические  (порядковые)  матричные  числа  с  ординалами  следующих  смыслов:  «7»(52) = «Провидение»;  «2»(11) = «мать» = «тьма»;  «1»(10) = «миф» = «дуб» = «факт».  

Сумма  всех  трёх  полученных  коэффициентов:  (52) + (11) + (10) = «1»(73) = «планетарная (=универсальная, =Мироздания)(50) совесть(23)»,  что  инверсно  числу  «1»(37) = «Универсум» = «женщина».  В  свою  очередь,  сумма  инверсной  пары:  (73) + (37) = «2»(110) → «два(09) сто(10) десять(23)» = «6»(42) = «инквизитор» = «эсхатология» = «русская(24) идея(18)».  

«Великий(20) инквизитор(42)» = «8»(62) = «человек(36) Матрицы(26)».  Фёдор  Достоевский,  чей  код  «7»(70) = «абсолютное(41) знание(29)»,  подозреваю,  знал  и  Того,  Кто  диктовал  ему  «Братьв  Карамазовых»  и  все  другие  его  произведения:  «эпилепсия» = «3»(39) = «формация» = «цивилизация» = «яйцеклетка» = «зеркало» = «гармония».  Знал  эпилепсию  и  «Гай(07) Юлий(12) Цезарь(34)» = «8»(53) = «чёрная(36) дыра(17)».  

Выше  уже  было  показано  выражение: «эволюция(36) информации(41)» = «5»(77) = «рациональное (=асимметричное, =необходимое)(57) число (=зло)(20)».  Теперь  мы  обнаружили  три  таких  числа,  работающих  в  качестве  «матричный(35) коэффициент(44)» = «7»(79) = «логика(20) цифр(20) яйцеклетки(39)» = «Сын(09) Мой(14) Возлюбленный(56)»   при  главном  программном  матричном  цикле  495.  Зеркальная  инверсия  такого  матричного  коэффициента:  «7»(97) = «абсолютное(41) пространство(56)» = «галактическая(40) нулевая(29) полоса(28)».

Кстати,  вот  его  (главного  цикла)  собственный  смысл:  «четыреста(36) девяносто(43) пять(19)» = «8»(98) = «информационный(63) порог(35)»,  а  смысл  следующего  совершенного  числа  третьего  рода:  «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» - это  «число(20)  Матрицы(26)» = «1»(46) = «информация»  -  Паутины  ЭКИСФМК.

«Матричный(35) цикл(14)» = «4»(49) = 72 = «Программа».

*   *   *

Мне  удалось  здесь  представить  вычисления,  позволяющие  уверенно заключить,  что  информационная  задача  обоснования  собственной  фундаментальности  ИТУ-УТИ  успешно  решена.  Из  Матрицы  ЭКИСФМК действительно  происходит  (причиняется)  как  пространство-время  («физический(35) мир(15)» = «5»(50) = «Мироздание»),  так  и  нравственность-знание  («духовный(33) мир(15)»  = «3»(48) = «Господь Бог» = «компьютер» = «треугольник» = «технология»).   

Кто  сочтёт  это  невероятным,  пусть  попытается  корректно  опровергнуть  очевидное:

«Мироздание(50) и(01) Господь Бог(48)» = «9»(99) = «информационный(63) императив(36)» = «четыреста(36) девяносто(43) шесть(20)» → 496,  совершенное  число  третьего  рода;

«совершенное(65) число(20)» = «4»(85) = «пространство(56)-время(29)» = «нравственность(56)-знание(29)».

До  21.12.2012  остаётся  ровно  «пять(19) недель(30)» = «4»(49) = 72 = «Программа»,  а  я  пережил  всего  3434  недели  и  разменял  3435-ю.  Значит  зимнее  солнцестояние  этого  года  я  встречу  на  исходе  3440-й  недели  моего  пребывания  на  земле.  Сразу  вижу,  что  70  «программ»  я  одолел  ещё  почти  пять  недель  тому:  (49) х 70 = 3430,  что  имело  матричный смысл:  «9»(126) → (25 + 10 + 26 + 20) = «9»(81) = 92 = «Господь Бог Иисус Христос» = «теория вероятности». 

Считаем  теперь  матричный  смысл  этого  «последнего»  моего  персонального  срока  полноценной  витальности:  «три(12) тысячи(19) четыреста(36) сорок(27) недель(30)» = «7»(124) → (15 + 10 + 26 + 32) = «2»(83) = «нравственный(47) императив (=человек)(36)».  Согласен  я  с  таким  результатом.  Даже  ёрничать  по  этому  поводу  не  хочется.  Ни  тебе    отнять,  ни  мне  прибавить.  ППС,  ТДС,  СТБ,  ПМГ,  ПМГ,  Аминь.

Ю.Х-Х.У. 15.11.2012г.***

***4952 слова: (32 + 19 + 35 + 39 + 09 + 16) = «6»(150) → (20 + 10 + 39) = «6»(69) = «природа(40) знания(29)» = «время(29) кибернетики(40)» = «пространство(56) Дао(13)».

Исправлено  Ю.Х-Х.У.  08.12.2013г.****

****4917  слов:  (32 + 19 + 35 + 36 + 15) = «2»(137) → (09 + 10 + 29 + 15) = «9»(63) = (9 х 7) = «тёмная(27) энергия(36)». Это  семь  порядков  натурального  ряда  чисел,  или «семь(15) циклов(24)» = «3»(39) = «формация» = «цивилизация» = «зеркало» = «гармония»  «перевёрнутого  совершенства»  числа  «6».
